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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:        /NQ-HĐND
	      Đăk Tô, ngày       tháng     năm 2021


NGHỊ QUYẾT

Về chủ trương đầu tư dự án: Hỗ trợ trồng rừng 
sản xuất năm 2021 trên địa bàn huyện Đăk Tô 

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ

KHÓA XIV, KỲ HỌP THỨ HAI
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương, ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương;
Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 13 tháng 6 năm 2019;

Căn cứ Luật Lâm nghiệp số 16/2017/QH14 ngày 15 tháng 11 năm 2017;

Căn cứ Nghị định số 40/2020/NĐ-CP ngày 06/4/2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đầu tư công;

Căn cứ Nghị định số 156/2018/NĐ-CP ngày 16 tháng 11 năm 2018 của Chính phủ về quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Lâm nghiệp;
Căn cứ Quyết định số 38/2016/QĐ-TTg, ngày 14/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành một số chính sách bảo vệ, phát triển rừng và đầu tư hỗ trợ kết cấu hạ tầng, giao nhiệm vụ công ích đối với các Công ty nông, lâm nghiệp;

Căn cứ Quyết định số 38/2005/QĐ-BNN, ngày 06/7/2005 của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và PTNT về việc ban hành định mức kinh tế kỹ thuật trồng rừng, khoanh nuôi xúc tiến tái sinh rừng và bảo vệ rừng;

Căn cứ Thông tư số 19/2018/TT-BNNPTNT, ngày 16/11/2018 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn quy định về các biện pháp lâm sinh;

Căn cứ Thông tư số 15/2019/TT-BNNPTNT, ngày 30/9/2019 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn quy định về hướng dẫn một số nội dung quản lý công trình Lâm sinh;

Căn cứ Quyết định số 509/QĐ-UBND, ngày 10/6/2021 của UBND tỉnh về việc phân bổ nguồn tăng thu, thiết kiệm chi ngân sách tỉnh năm 2020;

Căn cứ Công văn số 2111/UBND-NNTN, ngày 24/6/2021 của UBND tỉnh về việc hỗ trợ trồng rừng sản xuất năm 2021 trên địa bàn tỉnh;
Căn cứ Hướng dẫn liên ngành số 1862/HD-LN, ngày 12/7/2021 của Liên ngành Sở Nông nghiệp và PTNT, Sở Tài chính, Sở Kế hoạch và Đầu tư về việc hướng dẫn trình tự, thủ tục triển khai các Dự án hỗ trợ trồng rừng sản xuất;

Căn cứ Thông báo số 05/TB-HĐND, ngày 13/7/2021 của Thường trực HĐND huyện về điều chỉnh, bổ sung nội dung kỳ họp thứ Hai HĐND huyện khóa XIV.

Xét Tờ trình số     /TTr-UBND  ngày….tháng 7 năm 2021 của Ủy ban nhân dân huyện; Báo cáo thẩm tra số     /BC-HĐND, ngày    tháng 7 năm 2021 của Ban Kinh tế - xã hội Hội đồng nhân dân huyện và ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân huyện tại cuộc họp.
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1: Phê duyệt chủ trương đầu tư: Dự án hỗ trợ trồng rừng sản xuất năm 2021 trên địa bàn huyện Đăk Tô do UBND huyện làm chủ đầu tư với các nội dung như sau:
1. Mục tiêu đầu tư

Phát triển kinh tế lâm nghiệp bền vững, nâng cao hiệu quả sử dụng đất, góp phần ổn định đời sống người dân sống gần rừng, gắn với công tác quản lý bảo vệ rừng. Tăng độ che phủ rừng, kết hợp với bảo vệ tài nguyên đất, chống xói mòn, giảm thiểu tác động xấu đến môi trường sinh thái trong khu vực. Thu hút đầu tư trồng rừng, tái tạo rừng để phát triển kinh tế - xã hội của huyện.

2. Phạm vi đầu tư

Hỗ trợ đầu tư trồng rừng sản xuất trên đất trống, đồi núi trọc do các hộ gia đình, cá nhân, cộng đồng dân cư có đất quy hoạch trồng rừng sản xuất được cấp có thẩm quyền giao hoặc được thuê và được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất hoặc đã sử dụng ổn định trong vòng 03 năm trở lên không có tranh chấp.

3. Quy mô đầu tư

Hỗ trợ trồng mới 189,05 ha rừng sản xuất, khai thác sau 10 năm tuổi (đã trừ 106,3ha trên địa bàn xã Văn Lem thực hiện từ nguồn dịch vụ môi trường rừng còn tồn từ năm 2016 trở về trước để triển khai thực hiện dự án hỗ trợ trồng rừng sản xuất trên địa bàn xã Văn Lem năm 2021). 
4. Dự án nhóm: C.

5. Tổng mức đầu tư dự án: 9.354.052.901 đồng. 
6. Nguồn vốn đầu tư

- Ngân sách tỉnh hỗ trợ ngân sách huyện: 1.500.000.000 đồng.

- Nguồn tăng thu hàng năm từ ngân sách huyện: 527.347.040 đồng.
- Hộ dân tham gia: 7.326.705.861 đồng.
7. Địa điểm thực hiện dự án: Trên địa bàn các xã Diên Bình, Tân Cảnh, Pô Kô, Kon Đào, Ngọk Tụ, Đăk Rơ Nga, Đăk Trăm và Văn Lem, huyện Đăk Tô.
8. Thời gian thực hiện dự án: 3 năm.

9. Tiến độ thực hiện dự án: Từ năm 2021 đến 2023.
Điều 2: Tổ chức thực hiện
1. Giao Ủy ban nhân dân huyện Quyết định phê duyệt Dự án và chỉ đạo triển khai thực hiện đạt các mục tiêu đề ra. 

2. Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân, các Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và các đại biểu Hội đồng nhân dân huyện giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.

Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Đăk Tô khoá XIV, nhiệm kỳ 2021-2026, kỳ họp thứ Hai thông qua ngày … tháng 7 năm 2021 và có hiệu lực từ ngày     tháng    năm 2021./. 

Nơi nhận:                                                                
   CHỦ TỊCH

- Thường trực HĐND tỉnh;

- UBND tỉnh;

- Thường trực Huyện uỷ;

- Thường trực Hội đồng nhân dân huyện;

- UBND huyện;

- UBMTTQVN huyện;

- Các Ban HĐND huyện;

- Đại biểu HĐND huyện; 

- Thường trực HĐND các xã, thị trấn;

- Lưu: VT, VP.
