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BÁO CÁO THAM LUẬN 
Hoạt động giám sát của HĐND xã, TT HĐND xã và các Ban HĐND xã của xã Ngọk Tụ năm 2023 trên địa bàn xã

Kính thưa quý vị đại biểu ! Thưa toàn thể Hội nghị!
Thực hiện công văn số 39/TTHĐND, ngày 06/8/2024.Về việc chuẩn bị nội dung Tổ chúc Hội nghị giao ban Thường trực HĐND huyện với Thường trực HĐND các xã, thị trấn lần thứ 6. Thường trực HĐND xã Ngọk Tụ  báo  hoạt động giám sát của HĐND xã, TT HĐND xã, các Ban HĐND xã cụ thể như sau:
Thưa các đồng chí và quý vị đại biểu! 
Như chúng ta đã biết, giám sát là một trong hai chức năng cơ bản của HĐND, thông qua hoạt động giám sát, HĐND, Thường trực HĐND, các Ban của HĐND, các vị đại biểu HĐND sẽ phát hiện ra những bất cập trong việc thực hiện các quy định của pháp luật và Nghị quyết của HĐND; giúp chỉ ra những nguyên nhân, hạn chế, từ đó có giải pháp khắc phục những tồn tại, góp phần thúc đẩy sự phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo an ninh quốc phòng của địa phương. 
I. Kết quả thực hiện:
1. Hoạt động giám sát đã triển khai trong năm 2023
- Về thực hiện giám sát chuyên đề: Thực hiện chương trình giám sát năm 2023 của HĐND xã, TT HĐND xã, các Ban HĐND xã đã tiến hành giám sát 04 chuyên đề theo đúng quy định. Trong đó các chuyên đề giám sát gồm có: Chuyên đề giám sát của TT HĐND xã là về việc giám sát việc triển khai thực hiện các chế độ chính sách cho học sinh trên địa bàn xã; Chuyên đề giám sát của HĐND xã là giám sát Giám sát kết quả thực hiện Nghị quyết kỳ họp thứ 5 HĐND xã khóa XIV về nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh và phân bổ ngân sách địa phương năm 2023; Chuyên đề giám sát của Ban Pháp chế HĐND xã là việc giám sát thực hiện Nghị định số 72/2020/NĐ-CP, ngày 30 tháng 06 năm 2020 “Quy định chi tiết một số điều của Luật Dân quân tự vệ về tổ chức xây dựng lực lượng và chế độ, chính sách đối với Dân quân tự vệ” trên địa bàn xã; Ban Kinh tế - Xã hội HĐND xã là giám sát tình hình thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng trên địa bàn xã.
	- Về chất vấn tại kỳ họp HĐND: kỳ họp giữa năm 2023 đã chất vấn không có nội dung chất vấn tại kỳ họp; kỳ họp cuối năm 2023 đã chất vấn không có nội dung chất vấn tại kỳ họp.
	- Về chất vấn tại phiên họp của Thường trực HĐND: Trong năm 2023 TT HĐND xã không tổ chức phiên họp chất vấn của Thường trực HĐND xã.
	- Về giải trình tại phiên họp của HĐND: Trong năm 2023 HĐND xã đã không tổ chức phiên giải trình của HĐND xã.
	2. Tổng số kiến nghị với các đối tượng chịu sự giám sát (được nêu trong các ghị quyết, kết luận, báo cáo kết quả giám sát của của HĐND xã, TT HĐND xã, các Ban HĐND xã trong năm 2023). Trong đó:
1.1. Kiến nghị trong báo cáo kết quả giám sát
- Đối với kiến nghị kết quả giám sát của TT HĐND xã qua giám sát việc triển khai thực hiện các chế độ chính sách cho học sinh trên địa bàn xã  TT HĐND xã đã kiến nghị 05 lượt kiến nghị đến giải pháp việc thực hiện tốt việc triển khai thực hiện các chế độ, chính sách cho học sinh trên địa bàn xã.
- Đối với kiến nghị kết quả giám sát của HĐND xã Kết quả giám sát thực hiện Nghị quyết kỳ họp thứ 5 HĐND xã khóa XIV về nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh và phân bổ ngân sách địa phương năm 2023 trên địa bàn xã Ngọk Tụ HĐND xã đưa ra các giải pháp kiến nghị đối với UBND xã là với 3 lĩnh vực về kinh tế, văn hóa xã hội và quốc phòng an ninh với 12 giải pháp cụ thể để triển khai tốt Nghị quyết kỳ họp thứ 5 HĐND xã khóa XIV về nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh và phân bổ ngân sách địa phương năm 2023 trên địa bàn xã Ngọk Tụ.
- Đối với kiến nghị kết quả giám của Ban Pháp chế HĐND xã kết quả thực Nghị định số 72/2020/NĐ-CP, ngày 30 tháng 06 năm 2020 “Quy định chi tiết một số điều của Luật Dân quân tự vệ về tổ chức xây dựng lực lượng và chế độ, chính sách đối với Dân quân tự vệ” trên địa bàn xã Ngọk Tụ, Ban đã kiến nghị 05 kiến nghị đến giải pháp thực hiện tốt Nghị định số 72/2020/NĐ-CP, ngày 30 tháng 06 năm 2020 “Quy định chi tiết một số điều của Luật Dân quân tự vệ về tổ chức xây dựng lực lượng và chế độ, chính sách đối với Dân quân tự vệ” và các chính sách liên quan đến Nghị định 72/2020/NĐ-CP, ngày 30 tháng 06 năm 2020.
- Đối với kiến nghị kết quả giám của Ban Kinh tế - Xã hội HĐND xã về Giám sát tình hình thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng trên địa bàn xã Ban đã đề xuất với 06 kiến nghị đến UBND xã về những giải pháp để thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công với cách mạng trên địa bàn xã.
Nhìn chung, hoạt động giám sát được thực hiện đúng quy định, quy trình. Thành viên của Đoàn giám sát đã phát huy trách nhiệm, nghiên cứu kỹ vấn đề, qua quá trình làm việc đã nắm bắt được những hạn chế, khó khăn, vướng mắc của các đơn vị, từ đó kiến nghị UBND xã chỉ đạo các đơn vị và công chức liên quan kịp thời có những giải pháp khắc phục hạn chế, tháo gỡ khó khăn. Đồng thời, Thường trực HĐND xã thường xuyên chỉ đạo các Ban của HĐND xã theo dõi, đôn đốc việc thực hiện các kiến nghị sau giám sát.
	3. Việc theo dõi đôn đốc thực hiện các nghị quyết, kết luận, kiến nghị giám sát (theo Điều 25, Nghị quyết 594).
Thường trực HĐND, các Ban của HĐND, các Đại biểu HĐND đã xây dựng kế hoạch thường xuyên theo dõi, đôn đốc, nhắc nhở, kiểm tra các đơn vị được giám sát thực hiện các kết luận, kiến nghị, yêu cầu của đoàn giám sát. Thường xuyên báo cáo kết quả thực hiện theo tiến độ vào phiên họp Thường trực HĐND hàng tháng, hoặc giao ban quý của HĐND. Theo dõi, nếu phát hiện những nội dung chưa triển khai, có nguy cơ gây hậu quả nghiêm trọng cần có giải pháp xử lý hoặc kiến nghị, Thường trực HĐND sẽ yêu cầu cơ quan có thẩm quyền có hình thức xử lý đối với các đối tượng được giám sát không thực hiện các kết luận, kiến nghị, các yêu cầu mà đoàn giám sát đã đưa ra trong báo cáo kết quả giám sát.
4. Kết quả thực hiện kiến nghị giám sát
[bookmark: _GoBack]Tống số ý kiến, kiến nghị đã được nêu trong các báo cáo giám sát năm 2023 là 28 kiến nghị của HĐND xã, TT HĐND xã và các Ban HĐND xã . Qua theo dõi, các đơn vị chịu giám sát đã thực hiện tốt các ý kiến, kiến nghị của HĐND xã. Qua theo dõi, các đơn vị giám sát không có các cá nhân, tổ chức không đúng yêu cầu trong nghị quyết, kết luận, kiến nghị giám sát theo điều 26 của Nghị quyết 594.
5. Khó khăn, vướng mắc
Trong việc theo dõi, đôn đốc thực hiện các nghị quyết, kết luận, kiến nghị giám sát một số vị đại biểu thực nhiệm vụ kiêm nhiệm, năng lực còn hạn chế.
6. Kiến nghị đề xuất
Cần kiểm tra, theo dõi cập nhật và rà soát việc thực hiện của các cơ quan, đơn vị chịu sự giám sát khi nhận được báo cáo kết quả giám sát đã chủ động xây dựng kế hoạch cụ thể và các giải pháp tối ưu để thực hiện các kết luận, kiến nghị hay chưa; đã có biện pháp khắc phục hậu quả đối với các sai phạm, hoặc xử lý các cá nhân vi phạm (nếu có).
Về thời điểm báo cáo kết quả thực hiện các nghị quyết, kết luận, kiến nghị giám sát, Nghị quyết 594 yêu cầu phải báo cáo trước 30/3 và 30/8 hằng, Thường trực HĐND cơ bản thống nhất mốc thời gian gửi báo cáo về Thường trực HĐN huyện

Trên đây Báo cáo về hoạt động giám sát của HĐND xã, TT HĐND xã và các Ban HĐND xã của xã Ngọk Tụ năm 2023 trên địa bàn xã./.
Xin trân trọng cảm ơn !
	Nơi nhận:                                                    
- Thường trực HĐND huyện;	             
- Lưu: VP, VT, THHĐ.                                                                              
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