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[bookmark: _Hlk93672010]Tóm tắt kết quả hoạt động của HĐND huyện năm 2024 
 
Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương, ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương, ngày 22/11/2019; Căn cứ Nghị quyết số 218/NQ-HĐND, ngày 07/9/2021 của Thường trực HĐND huyện về việc ban hành Quy chế làm việc của Thường trực HĐND huyện Đăk Tô khóa XIV, nhiệm kỳ 2021-2026. Thường trực HĐND huyện Đăk Tô báo cáo tình hình công tác năm 2024 và chương trình công tác năm 2025 của HĐND huyện như sau:
1. Về thực hiện chức năng quyết định:
Thực hiện Nghị quyết của Hội đồng nhân dân huyện về kế hoạch tổ chức các kỳ họp thường lệ năm 2024 của Hội đồng nhân dân huyện và trên cơ sở đề nghị của Ủy ban nhân dân huyện; trong năm 2024, Hội đồng nhân dân huyện đã tổ chức 05 kỳ họp (02 kỳ họp thường lệ, 03 kỳ họp chuyên đề; ban hành 31 Nghị quyết bảo đảm đúng trình tự, thủ tục, thẩm quyền, bảo đảm tính hợp hiến, hợp pháp, kịp thời thể chế hóa các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, tạo hành lang pháp lý để UBND tỉnh chỉ đạo triển khai thực hiện, góp phần thúc đẩy kinh tế - xã hội của tỉnh phát triển, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, nâng cao đời sống của Nhân dân trên địa bàn huyện.
Năm 2024, Thường trực Hội đồng nhân dân huyện đã thảo luận và quyết định theo thẩm quyền đối với 09 nội dung do Ủy ban nhân dân huyện trình xin ý kiến. Các kết luận của Thường trực Hội đồng nhân dân huyện ban hành kịp thời, đúng quy trình, quy định, tạo điều kiện thuận lợi để Ủy ban nhân dân huyện và các cấp, các ngành chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh của huyện.
2. Về thực hiện chức năng giám sát
Căn cứ Chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân huyện năm 2024, Thường trực HĐND huyện đã ban hành Kế hoạch triển khai Chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân huyện năm 2024, kết quả như sau:
- Giám sát tại kỳ họp: Tại các kỳ họp, Hội đồng nhân dân huyện đã xem xét các dự thảo nghị quyết, báo cáo của Thường trực Hội đồng nhân dân huyện, các Ban Hội đồng nhân dân huyện, Ủy ban nhân dân huyện, Toà án nhân dân huyện, Viện kiểm sát nhân dân huyện, Cục Thi hành án dân sự huyện. Các tài liệu trình Hội đồng nhân dân huyện được gửi đến đại biểu nghiên cứu và tham gia ý kiến tại các phiên họp thảo luận tổ, thảo luận tại hội trường. Qua tiếp thu, giải trình của Ủy ban nhân dân huyện và các ngành đã giúp đại biểu có thêm thông tin để biểu quyết khi thông qua các nghị quyết trình kỳ họp.
- Hoạt động chất vấn và trả lời chất vấn tại các kỳ họp diễn ra sôi nổi, đúng trọng tâm và mang tính xây dựng. Năm 2024, tại 02 kỳ họp thường lệ có 07 vấn đề nổi cộm, bức xúc mà cử tri và Nhân dân trong huyện quan tâm đã được các đại biểu HĐND huyện đưa ra chất vấn. Qua đó, đã làm rõ trách nhiệm của Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị trong công tác chỉ đạo, điều hành; giúp UBND huyện và các cơ quan, địa phương có liên quan thấy rõ những hạn chế, thiếu sót, kịp thời có lộ trình, biện pháp khắc phục. 
	- Về hoạt động giám sát chuyên đề: Năm 2024, Hội đồng nhân dân huyện đã tổ chức giám sát (chuyên đề) về tình hình thực hiện kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 và việc thực hiện các quy định của pháp luật về việc thống kê, kiểm kê đất đai, tình hình sử dụng đất giai đoạn 2019-2024 trên địa bàn huyện. Qua giám sát, đã chỉ ra những tồn tại, hạn chế, khó khăn vướng mắc và kiến nghị, đề xuất để Ủy ban nhân dân huyện, các cơ quan, đơn vị và các địa phương có liên quan nghiên cứu, tìm ra những giải pháp khắc phục.

Trên đây là báo cáo của Thường trực HĐND huyện về kết quả hoạt động của HĐND huyện trong năm 2024./.
