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BÁO CÁO THAM LUẬN
Chủ đề “Một số giải nâng cao chất lượng hoạt động giám sát và việc theo dõi, đôn đốc giám sát thực hiện Nghị quyết, kết luận, kiến nghị gián sát

của HĐND, Thường trực HĐND, các Ban HĐND”.

-----

Kính thưa quý vị đại biểu; Thưa hội nghị.
Được sự cho phép của lãnh đạo Hội nghị. Thay mặt Thường trực Hội đồng nhân dân xã Diên Bình, tôi xin tham gia phát biểu tham luận với nội dung “Một số giải nâng cao chất lượng hoạt động giám sát và việc theo dõi, đôn đốc giám sát thực hiện Nghị quyết, kết luận, kiến nghị gián sát của HĐND, Thường trực HĐND, các Ban HĐND”.

Giám sát là một trong những chức năng thực hiện nhiệm vụ và quyền hạn của Hội đồng nhân dân, thông qua hoạt động giám sát. Hoạt động giám sát còn là cơ sở cho việc thực hiện công tác thẩm tra và quyết định vấn đề một cách chính xác, đảm bảo các Nghị quyết ban hành có chiều sâu, xác thực tiển, phù hợp với tâm tư nguyện vọng của cử tri. 

I. Thực trạng:

Trong thời gian qua, hoạt động giám sát của HĐND xã được tiến hành thường xuyên, từng bước nâng cao chất lượng và hiệu quả. Giám sát chuyên đề nhằm mục đích các nghị quyết của Hội đồng nhân dân ban hành được thực hiện đúng đắn, thống nhất và hiệu quả; kết quả giám sát có tác dụng tích cực trong việc giải quyết các vấn đề bức xúc ở địa phương. Qua giám sát nhằm phát hiện những sai phạm, hạn chế, thiếu sót, từ đó có biện pháp, giải pháp, chấn chỉnh, khắc phục kịp thời. 
Các cuộc giám sát được thực hiện đúng quy định của pháp luật. Sau giám sát, Thường trực HĐND xã phân công cụ thể cho các Ban và đại biểu HĐND xã thường xuyên theo dõi các cơ quan chịu sự giám sát trong việc thực hiện các kiến nghị sau giám sát của HĐND, Thường trực HĐND, các Ban HĐND xã. Trong năm 2023 HĐND, Thường trực HĐND, các Ban HĐND tổ chức 4 cuộc giám sát chuyên đề
. Các cơ quan chịu sự giám sát và các cơ quan có liên quan đã tiếp thu, thực hiện khá kịp thời. Qua giám sát có 11 kiến nghị, đề xuất trong báo cáo kết quả giám sát, trong đó đã được các cơ quan chịu sự giám sát giải quyết đảm bảo theo quy định.
II. Một số giải pháp nhằm nâng cao chất lượng giám sát của HĐND, Thường trực HĐND, các Ban HĐND.
Trên tinh thần học hỏi, chia sẻ kinh nghiệm trong hoạt động giám sát, Thường trực HĐND xã Diên Bình xin trao đổi một số giải pháp nhằm nâng cao chất lượng trong tổ chức hoạt động giám sát của HĐND, Thường trực HĐND, các Ban HĐND. 
Một là, cần có sự chuẩn bị những công việc trước khi tổ chức giám sát như: Lập kế hoạch chi tiết cho hoạt động của đoàn giám sát, trong đó cần xác định những vấn đề sau: Sự cần thiết phải tiến hành giám sát, xác định đối tượng được giám sát, phạm vi giám sát, chương trình và thời gian thực hiện việc giám sát; những điều kiện cần thiết để đảm bảo cho hoạt động giám sát. Thông báo cho cơ quan chịu sự giám sát chương trình, kế hoạch giám sát và yêu cầu chuẩn bị báo cáo về những vấn đề mà đoàn giám sát quan tâm. Kế hoạch giám sát được gửi kèm theo Quyết định thành lập đoàn giám sát và gửi tới từng thành viên trong đoàn giám sát cùng các tài liệu cần thiết kèm theo.
Hai là: chuẩn bị những nội dung cần thiết cho hoạt động giám sát: Xem xét, nghiên cứu lại những văn bản pháp luật về chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của cơ quan chịu sự giám sát; xem xét lại những nghị quyết của Hội đồng nhân dân, chương trình, kế hoạch trong năm và những tài liệu khác tùy thuộc vào nội dung, mục đích của cuộc giám sát; thu thập những thông tin qua các kênh thông tin khác nhau và thẩm tra lại tính chính xác để có căn cứ của những thông tin đó; chuẩn bị trước những câu hỏi về vấn đề mà đoàn giám sát quan tâm; họp đoàn giám sát kiểm tra lại công tác chuẩn bị, thống nhất nội dung, chương trình, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên trong đoàn, quyền và nghĩa vụ của các thành viên trong đoàn. 
Ba là: tổ chức thực hiện việc giám sát theo đúng kế hoạch và chương trình đề ra. Thực hiện các hoạt động giám sát tại chỗ thông qua các hoạt động sau: Yêu cầu đối tượng chịu sự giám sát báo cáo về những vấn đề đoàn giám sát quan tâm; các thành viên trong đoàn theo sự phân công nghiên cứu các báo cáo và đối chiếu với những quy định của pháp luật, thống nhất những vấn đề cần tiếp tục nghiên cứu và yêu cầu cơ quan chịu sự giám sát cung cấp những tài liệu, những vấn đề đoàn chưa rõ; đối chiếu nội dung báo cáo với những tài liệu và những kết quả hoạt động thực tiễn của cơ quan chịu sự giám sát xem có thực hiện đúng những chuẩn mực quy định không.
Bốn là, họp đoàn giám sát: Trên cơ sở các thông tin thu nhận được, Đoàn giám sát cần họp, thảo luận riêng trong đoàn để thống nhất nhận định của đoàn về kết quả của cuộc giám sát. Sau đợt giám sát, Đoàn báo cáo kết quả giám sát cho Hội đồng nhân dân xã.
Năm là, cần nâng cao vai trò, trách nhiệm của người đại biểu nhân dân trong hoạt động của HĐND, tích cực, nhiệt tình trong công tác giám sát để tìm ra vấn đề ưu điểm, tồn tại, hạn chế và nguyên nhân của những tồn tại, hạn chế. Từ đó cùng nhau thảo luận, có ý kiến đề xuất chính xác để các đơn vị chịu sự giám sát khắc phục khó khăn, hạn chế nhằm góp phần vào sự phát triển kinh tế - xã hội tại địa phương.
Trên đây là báo cáo tham luận về một số giải pháp nhằm nâng cao chất lượng giám sát của Hội đồng nhân dân, 

Cuối cùng kính chúc quý vị đại biểu lời chúc sức khỏe, thành đạt, chúc hội nghị thành công tốt đẹp.

Xin chân thành cảm ơn./.
	Nơi nhận:

- Thường trực HĐND huyện;

- Thường trực HĐND xã;

- Lưu VP.
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND                                                     CHỦ TỊCH

Nguyễn Đình Đức




Hàng năm HĐND xây dựng chương trình giám sát trình kỳ họp HĐND xã phê chuẩn và xây dựng kế hoạch giám sát quý để tiến hành giám sát.

-Về quyền giám sát của HĐND:

Hoạt động giám sát của HĐND được tiến hành thường xuyên, gắn liền với việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn do pháp luật quy định, bao gồm giám sát của HĐND xã tại kỳ họp; giám sát của Thường trực HĐND, giám sát của đại biểu HĐND xã.

-Về hình thức giám sát: gồm giám sát trực tiếp tại kỳ hop HĐND xã và giám sát trực tiếp giữa hai kỳ họp HĐND xã.

-Về thủ tục, trình tự  và phương thức thực hiện quyền giám sát: 

+Về giám sát trực tiếp tại kỳ họp của HĐND xã: 

Xem xét báo cáo công tác của Thường trực HĐND, UBND; xem xét việc trả lời chất vấn của Chủ tịch HĐND, UBND và các thành viên khác của UBND và các ban, ngành của xã; Xem xét văn bản quy phạm pháp luật của UBND.

Người đứng đầu cơ quan chịu sự giám sát trình bày báo cáo; Hội đồng nhân dân thảo luận; Đại biểu HĐND ghi rõ nội dung chất vấn, người bị chất vấn vào phiếu ghi chất vấn và gửi đến Thường trực HĐND xã; Thường trưc HĐND xã chuyển ý kiến chất vấn đến người bị chất vấn; tổng hợp các chất vấn của đại biểu HĐND, dự kiến danh sách những người có trách nhiệm trả lời chất vấn và báo cáo HĐND quyết định; Người bị chất vấn trả lời trực tiếp, đầy đủ các nội dung mà đại biểu HĐND đã chất vấn và xác định rõ trách nhiệm, biện pháp khắc phục, đại biểu có thể nêu thêm câu hỏi liên quan đến nội dung đã chất vấn để người bị chất vấn trả lời; người đứng đầu cơ quan trình bày thêm những vấn đề có liên quan mà HĐND quan tâm; HĐND xã ra nghị quyết về báo cáo công tác của UBND xã.

+ Về giám sát trực tiếp giữa hai kỳ họp của HĐND xã: 

Thường trực HĐND xã xác định mục đích và nội dung giám sát; tiến hành xây dựng chương trình, kế hoạch giám sát; thông báo nội dung, kế hoạch giám sát; Quyết định thành lập đoàn giám sát và cung cấp thông tin ban đầu cho thành viên đoàn giám sát; Tiến hành giám sát trực tiếp, trong quá trình giám sát trực tiếp, đoàn giám sát nghe báo cáo của cơ quan, ban ngành được giám sát và tiến hành giám sát, đi khảo sát thực tế, hội ý đoàn giám sát và kết luận vấn đề giám sát; Sau giám sát trực tiếp đoàn giám sát có báo cáo kết quả giám sát; theo dõi việc giải quyết các kiến nghị của đoàn giám sát.

-Về hiệu lực thực hiện các kiến nghị và kiểm tra việc thực hiện các kiến nghị sau giám sát:

Đối với đoàn giám sát, chậm nhất là mười lăm ngày, kể từ ngày kết thúc hoạt động giám sát, đoàn giám sát phải có báo cáo kết quả giám sát gửi Thường trực HĐND xã xem xét, quyết định. Thường trực HĐND xã có trách nhiệm báo cáo với HĐND xã, nếu HĐND xã nhất trí với các kết luận của đoàn giám sát thì HĐND xã yêu cầu các cơ quan có liên quan thực hiện các kiến nghị của đoàn giám sát.

Sau khi gửi kiến nghị của Đoàn giám sát, Thường trực HĐND xã phân công đại biểu HĐND xã có liên quan theo dõi, đôn đốc giải quyết các kiến nghị và xem xét những kiến nghị của các đối tượng giám sát.

1.4. Kết quả việc thực hiện hoạt động giám sát của đại biểu Hội đồng nhân dân: 

Đại biểu Hội đồng nhân dân tham gia trực tiếp vào hoạt động giám sát của HĐND tại các kỳ họp của HĐND hoặc hoạt động giám sát của Thường trực HĐND. Ngoài các hình thức giám sát trên thì đại biểu HĐND chú trọng các hoạt động giám sát độc lập thông qua việc tiếp xúc với cử tri, theo dõi việc giải quyết đơn thư, khiếu nại tố cáo của cử tri và giám sát qua những thông tin trên các phương tiện thông tin đại chúng và qua các kênh thông tin khác trong quá trình thực hiện nhiệm vụ đại biểu.

1.5 Về thực hiện các kiến nghị sau giám sát:

Sau khi có kết luận gửi cho các cơ quan, ban ngành được giám sát và các cơ quan, ban ngành có liên quan đến việc giám sát đã thực hiện đầy đủ các kiến nghị và đúng theo thời gian đã đề ra.

� - HĐND tổ chức 01 chuyên đề: Giám sát việc thực hiện chính sách trợ giúp xã hội theo Nghị định 20/2021/NĐ-CP, ngày 15 tháng 3 năm 2021 của Chính phủ về quy định chính sách trợ giúp xã hội đối với đối tượng bảo trợ xã hội trên địa bàn xã từ khi triển khai thực hiện Nghị định đến ngày 31/12/2022


- Thường trực HĐND 01 chuyên đề: Giám sát việc triển khai thực hiện Nghị quyết Kỳ họp thứ 5 HĐND xã khóa XIV, nhiệm kỳ 2021-2026 về mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp phát triển kinh tế- xã hội, đảm bảo quốc phòng- an ninh trên địa bàn xã năm 2023.


- Ban Pháp chế HĐND xã 01 chuyên đề: Giám sát việc thực hiện công tác sơ tuyển nghĩa vụ quân sự và các chế độ chính sách đối với lực lượng dân quân năm 2022 trên địa bàn xã Diên Bình.


- Ban KT-XH HĐND xã 01 chuyên đề: Giám sát tình hình thực hiện chính sách hỗ trợ tiền điện cho hộ nghèo theo Thông tư số 190/2014/TT-BTC, ngày 11 tháng 12 năm 2014 của Bộ Tài chính, trên địa bàn xã Diên Bình năm 2021, 2022.
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