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Phụ lục II
Ý KIẾN, KIẾN NGHỊ CỦA CỬ TRI ĐANG GIẢI QUYẾT
(Kèm theo Báo cáo số     /BC-TTHĐND ngày    /    /2022 của Thường trực HĐND huyện)

 

	STT
	Nội dung kiến nghị của cử tri
	UBND huyện trả lời

	1
	Cử tri xã Tân Cảnh: Thời gian qua, nhất là qua các đợt mưa lớn, rác thải ở bãi rác thôn 1 xã Tân Cảnh đã chảy tràn ra sông, suối gây ô nhiễm môi trường. Đề nghị UBND huyện chỉ đạo xử lý, khắc phục.
	Nội dung này trước đây UBND huyện đã có Văn bản số 991/UBND-KTTH, ngày 08/9/2021 về việc khắc phục công tác quản lý, vận hành bãi xử lý rác thải huyện Đăk Tô. Thực hiện ý kiến chỉ đạo của UBND huyện, từ ngày 08/9 đến ngày 13/9/2021, Trung tâm môi trường và dịch vụ đô thị huyện đã triển khai thu gom rác thải hiện đang rơi vãi khu vực xung quanh. Thu gom toàn bộ lượng rác thải đã bị trôi về khu vực hạ lưu của bãi rác, đảm bảo vệ sinh môi trường. 

Để giải quyết dứt điểm tình trạng rác thải ở bãi rác thôn 1, xã Tân Cảnh chảy tràn ra sông, suối gây ô nhiễm môi trường. Ủy ban nhân dân huyện sẽ tiếp tục chỉ đạo Trung tâm Môi trường và Dịch vụ đô thị huyện thực hiện vận hành hệ thống xử lý rác thải tại bãi xử lý rác đúng quy trình.
Ngày 11/5/2022, UBND huyện ban hành văn bản số 528/UBND-KTTH về thống nhất chủ trương giao kinh phí vận hành khu xử lý nước rỉ chất thải tại bãi rác thôn 1 xã Tân Cảnh, theo đó đã thống nhất xuất kinh phí từ nguồn sự nghiệp môi trường năm 2022 với số tiền 270.000.000 đồng giao cho Trung tâm Môi trường và Dịch vụ đô thị huyện thực hiện nhiệm vụ vận hành khu xử lý nước rĩ chất thải tại bãi rác thôn 1 xã Tân Cảnh huyện Đăk Tô.

 

	2
	Cử tri xã Tân Cảnh: Đề nghị UBND huyện cải tạo đường đi qua suối Đăk Tu Min, làng Đăk Ri Dốp để tạo điều kiện bà con đi lại sản xuất và vận chuyển nông sản. Hiện nay bà con không đi qua được mỗi khi trời mưa.
	Đối với nội dung này ngày 07/12/2021 UBND huyện đã có Công văn số 1398/UBND-KT thống nhất chủ trương hỗ trợ UBND xã Tân Cảnh 200 triệu đồng để tiến hành sửa chữa đoạn ngầm qua suối Đăk Tơ Min để đảm bảo giao thông trên tuyến đường và giao UBND xã Tân Cảnh khẩn trương lập hồ sơ sửa chữa theo quy định, trong đó có nguồn vận động của các tổ chức, cá nhân hưởng lợi trên tuyến đường tham gia đóng góp (bằng kinh phí hoặc công lao động) để đầu tư xây dựng đoạn đường bị hư hỏng, đảm bảo việc đi lại để phục vụ lưu thông sản xuất.
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	Cử tri xã Tân Cảnh: Khu vực thôn 2 (phía sau UBND xã Tân Cảnh) luôn bị ngập úng khi trời mưa do không có đường mương thoát nước. Đề nghị UBND huyện quan tâm xây dựng, đầu tư đường mương thoát nước.


	Khu vực dân cư thôn 2 (phía sau UBND xã Tân Cảnh) được triển khai đầu tư xây dựng vào năm 2007 với diện tích khoảng 10ha, kinh phí thực hiện khoảng 200 triệu đồng; quy mô đầu tư là san ủi đường, mặt bằng để phân lô, cấp đất cho các hộ dân thiếu đất ở trên địa bàn xã. Đến nay, các tuyến đường nội bộ trong khu vực đã cơ bản được đầu tư bằng mặt đường bê tông xi măng (không có hệ thống thoát nước dọc) nhưng có cao độ mặt đường cao hơn cao độ nền đất hiện trạng. Do đó, khi mưa lớn có xảy ra hiện tượng ngập nước cục bộ tại vị trí nền đất trũng.
Ghi nhận ý kiến kiến nghị của cử tri, UBND huyện sẽ chỉ đạo UBND xã Tân Cảnh hướng dẫn các hộ dân trong khu vực khi làm nhà ở thì đổ đất nâng cao độ nền nhà cao hơn mặt đường để đảm bảo khả năng tiêu thoát nước; chỉ đạo ưu tiên bố trí nguồn kinh phí được giao và vận động Nhân dân trong khu vực tham gia (với phương châm Nhà nước và Nhân dân cùng làm) để triển khai thực hiện đầu tư hệ thống thoát nước cho toàn bộ khu vực nói trên.

	4
	Cử tri Huỳnh Bá Tánh – Khối 10 thị trấn Đăk Tô: Đường Trường Chinh, đoạn từ bùng binh Pô Kô đến đường nhánh Bê tông D3 khối 10 bị võng, nên khi trời mưa lớn, lượng nước từ đường Hùng Vương và đường Lê Hữu Trác (phía Bắc đường Trường Chinh) chảy về nhiều tràn vào Viễn Thông Đăk Tô - Tu Mơ Rông, tràn vào đến Hội trường Khối gây mất an toàn giao thông, hư hỏng nền và tường Hội trường khối. Việc nạo vét, khơi thông cống rãnh khu vực này đã thực hiện theo ý kiến trả lời của UBND huyện tại Báo cáo số 316/BC-UBND ngày 28/7/2021 về kết quả giải quyết, trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thứ Hai HĐND huyện Đăk Tô khóa XIV, tuy nhiên vẫn không khắc phục được tình trạng nước thoát không kịp, chảy tràn trên mặt đường. Đề nghị UBND huyện xem xét, đầu tư xây dựng công thoát nước để thoát nước hiệu quả, đảm bảo an toàn cho người dân.
	Nội dung này, UBND huyện đã chỉ đạo UBND thị trấn Đăk Tô tại Văn bản số 905/UBND, ngày 20/8/2021 để chỉ đạo UBND thị trấn vận động nhân dân khơi thông, nạo vét đất bị bồi lấp tại vị trí hố thu nêu trên và nhân dân khối 10 đã triển khai thực hiện, khơi thông hệ thống thoát nước vào ngày 04/12/2021; đồng thời trong thời gian đến, UBND huyện sẽ tiếp tục chỉ đạo UBND thị trấn Đăk Tô định kỳ vào đầu mùa mưa có kế hoạch kiểm tra và nạo vét, khơi thông hệ thống thoát nước tránh tình trạng đất đá bồi lấp tại vị trí thoát nước tại vị trí nêu trên.
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	Cử tri Lê Trọng Tấn – Khối 10 thị trấn Đăk Tô: Cống thoát nước đường Hồ Chí Minh (đoạn tại bùng binh Pô Kô) không thoát hết được nước nên khi trời mưa to, nước mưa chảy tràn cống, chảy vào đất nhà dân gây sạt lở đất (sạt lở sâu khoảng 3-4 mét). Đề nghị cơ quan chức năng kiểm tra, có hướng xử lý khắc phục.

	 Nội dung kiến nghị của cử tri liên quan đến mương thoát nước bằng đất (đoạn ngoài vỉa hè) có lý trình từ Km1511+700 đến Km 1512+50 phía bên phải tuyến đường Hồ Chí Minh được triển khai thực hiện trong quá trình thi công xây dựng tuyến đường này vào năm 2008 nhằm hạn chế lưu lượng nước từ phía taluy dương đổ về tràn qua mặt đường tại vị trí nêu trên. Qua thời gian thì một số vị trí rãnh bị bồi lấp, một số đoạn hư hỏng nên nước chảy tràn ra đường Hồ Chí Minh mỗi khi mưa lớn; đồng thời cống thoát nước tại lý trình Km1512+275, lưu lượng nước từ phía taluy dương (trong đó có thu nước từ mương thoát nước trên) đổ về lớn nên bị xói lỡ phía hạ lưu (có đoạn sâu 3-4m), ảnh hưởng vào đất của người dân.

Ghi nhận ý kiến kiến nghị cử tri, UBND huyện sẽ có văn bản đề nghị đơn vị quản lý đường bộ (Cục quản lý đường bộ III) có biện pháp khắc phục hệ thống rãnh thoát nước nêu trên để hạn chế nước chảy ra đường và có phương án gia cố phía hạ lưu cống tại Km1512+275 để không gây sạt lỡ đất của dân.
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	Cử tri Nguyễn Thị Huệ – Khối 9 thị trấn Đăk Tô: Khi mưa lớn, lượng nước mưa từ mương thoát nước đường Hùng Vương chảy xuống mương thoát nước đường Lý Thường Kiệt (đoạn từ miệng cống đến đường Nguyễn Lương Bằng) rất nhiều, thoát không kịp chảy tràn ra đường gây mất vệ sinh, an toàn giao thông. Đề nghị cơ quan chức năng xem xét, có giải pháp khắc phục triệt để.

	Nội dung này, UBND huyện đã chỉ đạo UBND thị trấn Đăk Tô tại Văn bản số 905/UBND, ngày 20/8/2021 để chỉ đạo UBND thị trấn Đăk Tô vận động nhân dân sinh sống dọc tuyến đường Lý Thường Kiệt tiến hành nạo vét, khơi thông lại hệ thống thoát nước hoặc thay thế cống nước trước nhà dân không đảm bảo thoát nước.


