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BÁO CÁO
Công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính 

6 tháng đầu năm 2017
Thực hiện Công văn số 231/STP-QLXLVPHC&TDTHPL ngày 20/3/2017 của Sở Tư pháp tỉnh Kon Tum về việc báo cáo công tác thi hành pháp luật về XLVPHC 6 tháng đầu năm 2017,

UBND huyện Đăk Tô báo cáo công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính 6 tháng đầu năm 2017 như sau:
I.  Tình hình và kết quả công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính

1. Công tác chỉ đạo triển khai thi hành Luật Xử lý vi phạm hành chính và các văn bản quy định chi tiết thi hành Luật

Để triển khai thực hiện công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính đạt kết quả tốt, UBND huyện đã ban hành kế hoạch số 24/KH-UBND ngày 04/4/2017 về theo dõi thi hành pháp luật năm 2017 để chỉ đạo công tác thi hành pháp luật nói chung và công tác xử lý vi phạm hành chính nói riêng trên địa bàn huyện. 

Việc thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính hiện nay đã được các cấp, các ngành và các cơ quan, đơn vị trên địa bàn huyện nghiêm túc triển khai thực hiện, qua đó các hành vi vi phạm hành chính được phát hiện và xử lý đúng với quy định pháp luật. UBND huyện cũng thường xuyên chỉ đạo việc kiểm tra, giám sát các hoạt động xử lý vi phạm hành chính của các cơ quan, đơn vị có thẩm quyền xử lý vi phạm hành chính theo định kỳ hàng năm. 

2. Công tác tuyên truyền, phổ biến, bồi dưỡng, tập huấn hướng dẫn về kỹ năng, nghiệp vụ trong việc triển khai thi hành và áp dụng pháp luật xử lý vi phạm hành chính

Trên cơ sở các nội dung của Luật Xử lý vi phạm hành chính và các văn bản liên quan, UBND huyện chỉ đạo Thường trực Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện phối hợp với Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện, UBND các xã, thị trấn thực hiện tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về xử lý vi phạm hành chính đến cán bộ, công chức và nhân dân trên địa bàn huyện. Đồng thời cấp phát tài liệu cho các đối tượng tham gia dự nghe; lồng ghép việc tuyên truyền pháp luật về xử lý vi phạm hành chính vào kế hoạch tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật hàng quý, năm đang thực hiện tại địa phương.

3. Công tác kiểm tra việc thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính.

UBND huyện đã triển khai tốt công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính; công tác kiểm tra, phối hợp kiểm tra việc thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính để bảo đảm công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính được thi hành nghiêm túc, xây dựng báo cáo theo đúng quy định; đồng thời, thường xuyên tư vấn pháp luật về công tác xử lý vi phạm hành chính đối với các cơ quan tham mưu, có thẩm quyền xử lý vi phạm hành chinh trên địa bàn. Công tác kiểm tra, xử phạt hành chính được thực hiện kịp thời đã góp phần ngăn chặn và hạn chế tối đa các hành vi vi phạm pháp luật hành chính.
Hàng năm, UBND huyện đều tiến hành thành lập Đoàn kiểm tra tình hình thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính ở các cơ quan, đơn vị có thẩm quyền xử phạt vi phạm hành chính và UBND các xã, thị trấn trên địa bàn huyện. Qua kiểm tra kịp thời phát hiện, chấn chỉnh các sai sót; đồng thời hướng dẫn tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc khi thi hành pháp luật về XLVPHC tại đơn vị được kiểm tra; từng bước nâng cao chất lượng công tác áp dụng pháp luật XLVPHC. Kết quả kiểm tra công tác XLVPHC được các cơ quan, đơn vị thực hiện vẫn còn một số sai sót chưa đúng quy định. 
4. Xây dựng, kiện toàn tổ chức bộ máy, biên chế, chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất bảo đảm cho công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính

- Về tổ chức, biên chế cho công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính chủ yếu là kiêm nhiệm, chưa có cán bộ chuyên trách thực hiện đảm nhận công tác này.

- Về kinh phí: UBND huyện đã phân bổ kinh phí để đảm bảo thực hiện công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính hàng năm trên địa bàn huyện.

5. Công tác báo cáo, thống kê

Chế độ báo cáo định kỳ 6 tháng, hàng năm được UBND huyện thực hiện đầy đủ theo quy định.

II. Tình hình thực thi, áp dụng pháp luật về xử lý vi phạm hành chính

1. Tình hình vi phạm hành chính

Tình hình vi phạm hành chính trên địa bàn huyện năm 2017 chủ yếu tập trung vào các lĩnh vực: vi phạm an ninh trật tự, an toàn xã hội, quản lý bảo vệ rừng, thuế, an toàn giao thông.
- Nguyên nhân chính của tình hình vi phạm hành chính: Nguyên nhân dẫn đến tình hình vi phạm hành chính là do sự tác động của kinh tế thị trường và mức thu nhập trung bình của người dân trên địa bàn huyện còn tương đối thấp, đa số các đối tượng vi phạm đều là người nghèo, có những trường hợp mặc dù nhận thức được hành vi vi phạm pháp luật nhưng vẫn thực hiện để thu lợi bất chính. Ý thức tuân thủ pháp luật về các lĩnh vực trên của người dân chưa cao.

2. Kết quả công tác xử phạt vi phạm hành chính

- Số quyết định xử phạt vi phạm hành chính đã được ban hành: 532 quyết định.

- Số quyết định đã thi hành: 495 quyết định.
 - Số quyết định chưa thi hành xong: 37 quyết định.

- Tổng quyết định bị cưỡng chế thi hành: 0.

- Số tiền phạt thu được: 239.489.000 đồng               

3. Một số vấn đề khác       

 - Về áp dụng các hình thức xử phạt, chủ yếu áp dụng hình thức phạt “cảnh cáo”, “phạt tiền” và “tịch thu tang vật, phương tiện được sử dụng để vi phạm hành chính”; hình thức xử phạt “tước quyền sử dụng giấy phép, chứng chỉ hành nghề có thời hạn hoặc đình chỉ hoạt động có thời hạn” ít được áp dụng; hình thức xử phạt “trục xuất” chưa thực hiện trường hợp nào. 

- Về áp dụng các biện pháp khắc phục hậu quả, các biện pháp thường được áp dụng là: Buộc khôi phục lại tình trạng ban đầu; buộc tháo dỡ công trình, phần công trình xây dựng không có giấy phép hoặc xây dựng không đúng với giấy phép; các biện pháp khắc phục hậu quả khác ít được áp dụng hoặc không được áp dụng. 

 III. KẾT QUẢ ÁP DỤNG CÁC BIỆN PHÁP XỬ LÝ HÀNH CHÍNH
1. Tổng số đối tượng bị lập hồ sơ đề nghị áp dụng các biện pháp xử lý hành chính: 0 đối tượng.

2. Tổng số đối tượng bị áp dụng các biện pháp xử lý hành chính: 0 đối tượng.

3. Tình hình thi hành các quyết định áp dụng các biện pháp xử lý hành chính: 0 đối tượng.

III. Những khó khăn, vướng mắc trong thực tiễn thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính, nguyên nhân và đề xuất, kiến nghị
1. Khó khăn, vướng mắc, nguyên nhân
· Các cấp ủy Đảng, chính quyền chưa quan tâm đúng mức, chưa có sự phối hợp đồng bộ giữa các ngành, các cấp trong công tác theo dõi xử lý vi phạm hành chính.

· Ý thức chấp hành pháp luật của một số tổ chức và cá nhân chưa cao, tình trạng coi thường pháp luật ở một số lĩnh vực còn diễn ra thường xuyên: An toàn giao thông, gây rối trật tự công cộng; khai thác, vận chuyển, buôn bán lâm sản trái phép…

· Việc chấp hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính chưa triệt để do một số đối tượng không tự giác chấp hành, không có công việc ổn định, không có tiền để nộp phạt.

2. Đề xuất, kiến nghị

Thường xuyên tổ chức các lớp tập huấn nghiệp vụ chuyên sâu về công tác xử phạt vi phạm hành chính, công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật nói chung và công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính nói riêng để giúp UBND các cấp quản lý tốt về công tác xử lý vi phạm hành chính.
Củng cố, kiện toàn bộ máy quản lý nhà nước về công tác xử lý vi phạm hành chính tại đơn vị, địa phương và các điều kiện đảm bảo cho thực hiện công tác này.
Trên đây là báo cáo công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính 6 tháng đầu năm 2017 của UBND huyện Đăk Tô./.

	Nơi nhận:

- Sở Tư pháp;

- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu VP, VT, THNC.
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