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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện Chỉ thị số 13/CT-TTg, ngày 09/5/2016 của

Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường trách nhiệm quản lý

Nhà nước về An toàn thực phẩm quý I năm 2017

Căn cứ Công văn số 508/SYT-NVY, ngày 07/3/2017 của Sở Y tế tỉnh Kon Tum về việc báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị số 13/CT-TTg quý I năm 2017,
Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị số 13/CT-TTg, ngày 09/5/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về An toàn thực phẩm quý I năm 2017 như sau:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC BẢO ĐẢM AN TOÀN THỰC PHẨM (ATTP) QUÝ I NĂM 2017
1. Công tác chỉ đạo, điều hành

- Ngay từ đầu năm UBND huyện đã ban hành nhiều văn bản để chỉ đạo Ban chỉ đạo An toàn thực phẩm huyện, các cơ quan, đơn vị chuyên môn chủ động, tăng cường triển khai các biện pháp đảm bảo ATTP trên địa bàn huyện 
.

- Chỉ đạo Đội kiểm tra thi hành pháp luật huyện và Tổ kiểm tra an toàn thực phẩm tổ chức các đợt kiểm tra liên ngành ATTP 
.

- UBND huyện đã ban hành Quyết định về việc kiện toàn Ban chỉ đạo An toàn thực phẩm huyện
 đến nay có 9/9 xã, thị trấn đã kiện toàn Ban chỉ đạo An toàn thực phẩm theo Chỉ thị 13/CT-TTg, ngày 09/5/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về an toàn thực phẩm.
2. Công tác phối hợp 

Phối hợp Đoàn kiểm tra liên ngành tỉnh Kon Tum trong công tác kiểm tra an toàn thực phẩm tại các cơ sở kinh doanh thực phẩm, kinh doanh dịch vụ ăn uống, thức ăn đường phố, nấu ăn lưu động trong đợt Tết Nguyên đán Đinh Dậu trên địa bàn huyện.

3. Công tác truyền thông về an toàn thực phẩm và tình hình ngộ độc thực phẩm

3.1. Công tác truyền thông về an toàn thực phẩm

- Hoạt động truyền thông, giáo dục truyền thông, thông tin được triển khai thường xuyên; tổ chức tuyên truyền, hướng dẫn các cơ sở sản xuất, kinh doanh và nhân dân thực hiện các quy định quản lý về vệ sinh an toàn thực phẩm 
.

- Chỉ đạo các đơn vị Phòng Y tế, Trung tâm ATVSTP huyện giám sát tình hình ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm. Qua giám sát, kết hợp công tác tuyên truyền, hướng dẫn cho người dân các phương pháp lựa chọn, chế biến, bảo quản thực phẩm an toàn; hướng dẫn các phương pháp phòng chống ngộ độc nấm, cóc, rượu; hướng dẫn các cơ sở sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm các quy định của pháp luật trong kinh doanh, chế biến thực phẩm.

3.2. Tình hình ngộ độc thực phẩm
- Số vụ ngộ độc thực phẩm ≥ 30 người mắc: 00 vụ.

- Số vụ ngộ độc thực phẩm ≥ 02 người mắc: 00 vụ.

- Số ca ngộ độc thực phẩm: 11 ca (từ 0 - 4 tuổi: 01 ca, từ 5 - 14 tuổi: 03 ca, từ 15 - 49 tuổi: 05 ca, trên 50 tuổi: 02 ca). Nguyên nhân do sử dụng thực phẩm không bảo đảm.

4. Công tác Test kiểm tra nhanh các chỉ tiêu trong thực phẩm

Công tác giám sát mối nguy cơ ô nhiễm thực phẩm tại các cơ sở kinh doanh thực phẩm, kinh doanh dịch vụ ăn uống: tổng số cơ sở được lấy mẫu: 145 cơ sở với tổng số mẫu được kiểm tra nhanh là: 388 mẫu  kiểm tra nhanh các hàm lượng: Nitrat, Nitrit, Acid vô cơ trong dấm ăn, Phẩm màu, Methanol, Hàn the, nước đun sôi, độ sạch bát đĩa; Kết quả 378/388 mẫu thử đạt, 10/388 mẫu thử không đạt (10 mẫu kiểm tra dương tính)
 . 

Đối với những mẫu thử có kết quả dương tính, UBND huyện chỉ đạo Phòng Y tế, Trung tâm An toàn vệ sinh thực phẩm và và các đơn vị có liên quan tổ chức làm việc trực tiếp với chủ cơ sở yêu cầu ngừng kinh doanh các loại thực phẩm trên, kết hợp tuyên truyền, hướng dẫn các cơ sở lựa chọn, chế biến, bảo quản thực phẩm an toàn, sử dụng các phụ gia thực phẩm nằm trong danh mục cho phép của Bộ Y tế.

5. Công tác kiểm tra chất lượng an toàn thực phẩm

- Tổ chức kiểm tra việc chấp hành các quy định của pháp luật về: chất lượng sản phẩm hàng hóa, nhãn mác hàng hóa, nguồn gốc, xuất xứ hàng hóa  đối với các hộ kinh doanh trên địa bàn huyện. Qua kiểm tra đa số các hộ kinh doanh cơ bản đã cung cấp đầy đủ các thủ tục pháp lý theo quy định. Tuy nhiên, về chất lượng sản phẩm hàng hóa, hạn sử dụng, nhãn mác, nguồn gốc xuất xứ hàng hóa vẫn chưa đảm bảo yêu cầu 
.

- Tổng số cơ sở được kiểm tra là: 171 cơ sở, số cơ sở đạt tiêu chuẩn ATTP là 137 cơ sở chiếm tỷ lệ 80,1 %
.
- Chỉ đạo Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện phối hợp với Đoàn Kiểm tra liên ngành tỉnh Kon Tum và các đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn tổ chức kiểm tra các cơ sở sản xuất, kinh doanh nông, thủy sản và lấy mẫu để kiểm tra chất lượng sản phẩm; kết quả có 02 cơ sở xếp loại A, 03 cơ sở xếp loại B 
; đồng thời tiếp tục hướng dẫn các cơ sở thực hiện sản xuất thực phẩm an toàn và ký cam kết sản xuất thực phẩm an toàn theo quy định tại Thông tư số 51/2014/TT-BNNPTNT của Bộ Nông nghiệp và PTNT.
II. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ
1. Ưu điểm

- Được sự quan tâm chỉ đạo của Ban chỉ đạo liên ngành an toàn thực phẩm tỉnh, sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị nên công tác tổ chức triển khai các hoạt động bảo đảm an toàn thực phẩm trên địa bàn huyện đạt kết quả tốt.
- Qua kết quả kiểm tra chất lượng an toàn thực phẩm cho thấy đa số các cơ sở nuôi, trồng, giết mổ, sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm, kinh doanh dịch vụ ăn uống, thức ăn đường phố chấp hành tốt các quy định về an toàn thực phẩm (ATTP) trong sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm như: Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP đầy đủ; nội dung thông tin ghi trên nhãn của các sản phẩm đúng quy định, hạn sử dụng và nguồn gốc thực phẩm rõ ràng; người trực tiếp sản xuất, chế biến, kinh doanh thực phẩm có trang phục chuyên dụng, có giấy xác nhận kiến thức về ATTP, có khám sức khỏe định kỳ; dụng cụ dùng để sản xuất, chế biến thực phẩm bảo đảm vệ sinh.
- Qua công tác kiểm tra, giám sát và tuyên truyền về an toàn thực phẩm, nhận thức của người sản xuất, kinh doanh thực phẩm, người tiêu dùng đã có chuyển biến tích cực trong việc chọn lựa, chế biến và bảo quản thực phẩm an toàn. Người tiêu dùng sẵn sàng lên án các hành vi, cơ sở kinh doanh thực phẩm không bảo đảm chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm.
2. Tồn tại, hạn chế và nguyên nhân

2.1 Tồn tại, hạn chế

- Một số cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm nhỏ lẻ, hộ gia đình chưa thực hiện tốt các quy định về ATTP: chưa có Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện ATTP, chưa thực hiện cập nhật kiến thức về ATTP, khám sức khỏe cho người lao động không thường xuyên; kinh doanh một số loại thực phẩm đã hết hạn sử dụng, không rõ nguồn gốc, thực phẩm có hóa chất độc hại, bảo quản thực phẩm không đúng quy định .

- Một số cơ sở dịch vụ ăn uống vệ sinh khu vực kinh doanh và khu vực chế biến thực phẩm chưa bảo đảm, khu vực rửa tay cho khách hàng chưa được trang bị đầy đủ.

- Hoạt động liên ngành về ATTP trong thời gian qua đã đạt được những kết quả nhất định, tuy nhiên vẫn còn hạn chế, vì các thành viên Đoàn kiểm tra liên ngành hoạt động kiêm nhiệm nên công tác kiểm tra liên ngành về An toàn thực phẩm đạt hiệu quả chưa cao.

- Việc xử lý các cơ sở vi phạm hành chính về ATTP ở tuyến xã, thị trấn thực hiện chưa kiên quyết, chủ yếu là nhắc nhở nên các cơ sở vẫn tiếp tục cố tình vi phạm, đặc biệt là các cơ sở kinh doanh nhỏ lẻ, loại hình kinh doanh thức ăn đường phố chưa có chuyển biến tích cực.

2.2. Nguyên nhân

- Hầu hết các cơ sở kinh doanh thức ăn đường phố, kinh doanh theo kiểu nhỏ lẻ, không cố định; dịch vụ ăn uống lưu động, kinh doanh theo thời vụ, nên rất khó khăn cho việc quản lý và theo dõi việc thực hiện các quy định bảo đảm điều kiện ATTP.

- Chính quyền, địa phương cấp xã chưa quan tâm đúng mức đến công tác quản lý ATTP tại địa phương và chưa quyết liệt trong công tác xử lý vi phạm hành chính đối với cơ sở kinh doanh thức ăn đường phố.

- Công tác truyền thông vận động có đổi mới nội dung, hình thức, nhưng vẫn chưa đáp ứng được nhu cầu thông tin đa dạng của các nhóm đối tượng...

- Kinh phí từ Chương trình Mục tiêu Quốc gia về ATTP không còn nên việc thực hiện công tác đảm bảo an toàn thực phẩm gặp nhiều khó khăn.

Trên đây là Báo cáo kết quả thực hiện Chỉ thị số 13/CT-TTg, ngày 09/5/2016 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường trách nhiệm quản lý nhà nước về An toàn thực phẩm quý I năm 2017 của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:

- Sở Y tế tỉnh Kon Tum;

- Chi cục ATVSTP tỉnh;

- CT, các PCT UBND huyện;

- Các thành viên BCĐ ATTP huyện;

- Lưu: VT.

	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT.CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Đã ký

Sa Phương



� Chỉ thị số 01/CT-UBND, ngày 06/01/2017 của UBND huyện Đăk Tô về việc tổ chức triển khai nhiệm vụ trước, trong và sau Tết Nguyên đán Đinh Dậu năm 2017; Kế hoạch số 01/KH-UBND, ngày 10/01/2017 kế hoạch kiểm tra an toàn thực phẩm năm 2017; Kế hoạch số 04/KH-BCĐ, ngày 09/01/2017 về việc triển khai công tác đảm bảo an toàn thực phẩm trong dịp tết Nguyên đán Đinh Dậu và Lễ hội xuân năm 2017.


� Quyết định số 01/QĐ-ĐKT, ngày 09/01/2017 về việc thành lập Tổ kiểm tra về an toàn thực phẩm trong dịp tết Nguyên đán Đinh Dậu và Lễ hội xuân năm 2017; Kế hoạch phối hợp Tổ kiểm tra ATTP tổ chức kiểm tra an toàn thực phẩm trong dịp tết Nguyên đán Đinh Dậu và Lễ hội xuân năm 2017 trên địa bàn huyện.


� Quyết định 353/QĐ-UBND, ngày 23/8/2016 của Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô về việc kiện toàn Ban chỉ đạo An toàn vệ sinh thực phẩm.


� Băng rôn tuyên truyền về an toàn thực phẩm trong dịp Tết Nguyên đán Đinh Dậu năm 2017: 04 cái; tổ chức tuyên truyền về  ATTP 27 buổi/27 thôn với 607 người nghe với các nội dung: Cách chọn mua, chế biến, bảo quản và tiêu dùng thực phẩm an toàn, phòng tránh ngộ độc rượu trong dịp Tết Nguyên đán, 10 nguyên tắc vàng chế biến thực phẩm an toàn, 5 chìa khóa vàng để có thực phẩm an toàn Trung tâm đã cấp, phát 85 tờ rơi, tờ gấp và 95 tờ tranh cho Cán bộ chuyên trách, người dân, nhân viên y tế thôn làng, trưởng thôn với nội dung: 10 nguyên tắc vàng trong chế biến thực phẩm; Coi chừng nấm độc, ngộ độc thực phẩm do độc tố cóc; thận trọng với nấm độc gây chết người. Phát thanh toàn huyện: 18 lần Thông điệp bảo đảm ATTP Tết Nguyên đán; 10 lần phát thanh về nội dung trong kiểm tra ATTP Tết nguyên đán 2017 (nêu tên các cơ  sở vi phạm và biểu dương các cơ sở vi phạm về an toàn thực phẩm). Phát thanh thông điệp bảo đảm ATTP Tết Nguyên đán tại các xã Kon Đào, xã Diên Bình, Tân Cảnh, thị trấn Đăk Tô: 13 lần; Truyền hình Thông điệp bảo đảm ATTP Tết Nguyên đán 09 lần; 05 lần truyền hình về nội dung trong kiểm tra ATTP Tết nguyên đán 2017.


� Kiểm tra hàm lượng Nitrit trong nước uống đóng chai Hello, nước Dato: 06/06 mẫu thử đạt. Kiểm tra hàm lượng Methanol trong rượu trắng: 03/03 mẫu thử đạt; Kiểm tra hàm lượng Fooc môn trong cá mắm, mực khô, cá khô: 16/18 mẫu thử đạt; Kiểm tra hàm lượng Hàn the trong mực khô, miến, phở khô, bún, phở tươi, mì quảng, giò chả: 47/48 mẫu thử đạt; Kiểm tra hàm lượng lượng Nitrat trong xúc xích, nước giải khát Revice, nước chanh muối: 20/20 mẫu thử đạt; Kiểm tra hàm lượng Acid vô cơ trong dấm ăn (Dấm Chấn Hưng, dấm bia): 05/05 mẫu thử đạt; Kiểm tra hàm lượng Hypochlorid trong dưa bao tử, ngô bao tử, sấu, mận ngâm: 26/26 mẫu thử đạt; Kiểm tra hàm lượng Ôi khét trong dầu mỡ trong dầu ăn, ngô cay chiên: 11/11 mẫu thử đạt; Kiểm tra hàm lượng phẩm màu trong kẹo xốp, kẹo me, kẹo mè đen 12 mẫu, kết quả 10/12 mẫu thử đạt; Kiểm tra nước đun sôi: 75/75  mẫu đạt; Kiểm tra độ sạch của bát đĩa: 121/125 mẫu đạt; Kiểm tra URE trong thực phẩm: 11/11 mẫu đạt; Kiểm tra ASEN: 03/03 mẫu đạt; Kiểm tra Sunfite: 09/10 mẫu đạt; Kiểm tra Salycylic: 15/15 mẫu đạt.


� Tổ kiểm tra đã yêu cầu các chủ hộ kinh doanh tiêu hủy tại chỗ: 03 lít nước mắm; 05 hộp mắm bắp; 06 lon nước yến; 06 lon nước Coca - Cola; 18 chai nước River; 24 chai nước cam; 06 chai dấm ăn; 07 gói bắp; 13 bao bánh ống; 04 hủ mắm Bà Duệ; 300 kem cây không rõ nguồn gốc.


� Kinh doanh thực phẩm: 70 cơ sở, đạt 57/70 cơ sở chiếm tỷ lệ 81,4%; Kinh doanh dịch vụ ăn uống: 85 cơ sở, đạt 71/85 cơ sở chiếm tỷ lệ 84%; Sản xuất, chế biến: 5 cơ sở, đạt 03/05 cơ sở chiếm tỷ lệ 60%; Bếp ăn tập thể: 07 cơ sở, đạt 4/7 cơ sở chiếm tỷ lệ 57,1 %; Nấu ăn lưu động: 04 cơ sở, đạt 02/04 cơ sở chiếm tỷ lệ 50%; Số cơ sở vi phạm: 34 cơ sở. Trong đó (09 cơ sở hàng hết hạn sử dụng). Số cơ sở nhắc nhở: 29 cơ sở; Số cơ sở bị phạt tiền: 05 cơ sở, với số tiền phạt là: 3.700.000 đồng (chuyển Đội Quản lý thị trường số 2 xử lý vi phạm theo quy định, gồm: 01 cơ sở vi phạm về bảo quản thực phẩm: 2000.000 đồng; 01 cơ sở vi phạm về khám sức khỏe: 500.000 đồng; 03 cơ sở vi phạm về hàng quá hạn sử dụng: 1.200.000 đồng). Số lượng hàng thực phẩm quá hạn sử dụng bị tiêu hủy là: 15,7 lít thực phẩm lỏng và 8,1 kg thực phẩm rắn bao gồm 07 loại thực phẩm như: nước mắm, tương ớt, mì tôm các loại, cháo ăn liền, xúc xích, nước uống các loại, sữa...


	� Kiểm tra 02 cơ sở thu gom sâm dây, mật ong là cơ sở ông Nguyễn Văn Quán 192 Lê Duẩn, Thị trấn Đăk Tô và cơ sở bà Hà Thị Tố Nga Khối 7 TT Đăk Tô. Kết quả 02 cơ sở xếp loại B (do chủ cơ sở và người trực tiếp thu gom, đóng gói không thực hiện khám sức khỏe định kỳ, chưa có giấy xác nhận kiến thức ATTP; cả 02 cơ sở chưa có giấy đủ điều kiện ATTP. Nhãn sản phẩm không đúng theo quy định và không thực hiện ghi chép trong quá trình thu gom, bán sản phẩm phục vụ công tác truy xuất nguồn gốc sản phẩm). kiểm tra 02 cơ sở kinh doanh ngủ cốc (gạo) Đại ý gạo Tâm Dũng – 180 Lê Duẩn TT Đăk Tô; Đại lý gạo Bình Hóa – Khối 4 TT Đăk Tô. Kết quả 02 cơ sở đạt loại A. kiểm tra 01 cơ sở giá đỗ của bà Bùi Thị Thúy – 119 Lê Duẩn khối 2 Thị trấn Đăk Tô, kết quả xếp loại B (do không có giấy phép kinh doanh, không thực hiện ghi chép trong sản xuất). 
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