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NGHỊ QUYẾT

Về nhiệm vụ, giải pháp phát triển kinh tế - xã hội, 

đảm bảo quốc phòng an ninh 6 tháng cuối năm 2023.



HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ

KHOÁ XIV - KỲ HỌP THỨ 6
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;

Sau khi xem xét Báo cáo số 263/BC-UBND, ngày 30/6/2023 của UBND huyện về tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh 6 tháng đầu năm 2023 và nhiệm vụ và giải pháp 6 tháng cuối năm 2023; Báo cáo thẩm tra của các Ban HĐND huyện và ý kiến của đại biểu HĐND huyện tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ:

Điều 1. Cơ bản tán thành Báo cáo của Ủy ban nhân dân huyện về tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh 6 tháng đầu năm 2023 và nhiệm vụ và giải pháp 6 tháng cuối năm 2023.
Điều 2. Nhằm thực hiện thắng lợi mục tiêu kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh năm 2023, Hội đồng nhân dân huyện yêu cầu Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo các cấp, các ngành căn cứ các mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp thực hiện Kế hoạch kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh năm 2023 đã được thông qua tại kỳ họp thứ 5 HĐND huyện khóa XIV để triển khai; đồng thời, cần tập trung thực hiện một số giải pháp trọng tâm trong 6 tháng cuối năm 2023 như sau:
1. Về kinh tế.
- Thực hiện tốt các nhiệm vụ, chỉ tiêu kế hoạch sản xuất vụ mùa 2023 và triển khai kế hoạch sản xuất vụ Đông xuân 2023-2024. Tập trung triển khai có hiệu quả Kế hoạch thực hiện Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp năm 2023 trên địa bàn huyện. Triển khai có hiệu quả các mô hình phát triển kinh tế, dự án liên kết sản xuất nông nghiệp theo chuỗi giá trị; tiếp tục tuyên truyền, vận động chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi, phát triển nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao gắn với chế biến và thị trường tiêu thụ. Chủ động rà soát, bố trí nguồn vốn từ ngân sách địa phương để hỗ trợ các mô hình liên kết sản xuất theo chuỗi giá trị, trên cơ sở đó nhân rộng các mô hình đạt hiệu quả.

- Chỉ đạo chăm sóc các loại cây ăn quả, nhất là các mô hình cải tạo vườn tạp; đẩy mạnh triển khai mô hình liên kết trồng mía tại một số nơi có điều kiện; tiếp tục đầu tư phát triển các giống sắn có năng suất cao, sạch bệnh và các cây trồng chủ lực của huyện. Tổ chức đánh giá, xếp hạng sản phẩm OCOP cấp huyện năm 2023. Chú trọng phát triển chăn nuôi gia súc, gia cầm theo hướng quy mô trang trại ứng dụng công nghệ cao gắn với thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. 
- Tiếp tục triển khai trồng rừng sản xuất tập trung năm 2023 theo Kế hoạch. Thực hiện tốt công tác quản lý, bảo vệ rừng; ngăn chặn kịp thời các hành vi vi phạm Luật lâm nghiệp.
- Thực hiện đồng bộ các giải pháp để đẩy nhanh tiến độ xây dựng Nông thôn mới; chỉ đạo kiểm tra, giám sát, đánh giá kết quả thực hiện Chương trình xây dựng NTM 6 tháng đầu năm để có các giải pháp phù hợp; tập trung chỉ đạo đạt mục tiêu đề ra. Tiếp tục phát triển kinh tế tập thể trên địa bàn.

- Thực hiện tốt các quy định về đầu tư xây dựng; đẩy nhanh tiến độ đầu tư công trình chuyển tiếp của năm 2022 và các công trình đầu tư xây dựng thuộc kế hoạch năm 2023 đảm bảo đúng tiến độ đã đề ra. Tập trung quyết toán các dự án hoàn thành đúng thời gian quy định. 
- Triển khai đồng bộ, quyết liệt các giải pháp thu Ngân sách nhà nước trên địa bàn, phấn đấu đạt chỉ tiêu kế hoạch; khẩn trương hoàn thiện hồ sơ, thủ tục, triển khai đấu giá quyền sử dụng đất năm 2023 theo quy định nhằm tạo nguồn thu ngân sách nhà nước. Thực hiện tốt kế hoạch, mục tiêu giải ngân vốn đầu tư công năm 2023; kịp thời tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong đầu tư xây dựng và bồi thường giải phóng mặt bằng để triển khai các dự án.

- Triển khai có hiệu quả công tác thu hút đầu tư vào địa bàn huyện; quan tâm tháo gỡ khó khăn, vướng mắc cho các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh. Chủ động kết nối và tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp đến khảo sát, đầu tư vào địa bàn huyện. 
- Tăng cường công tác quản lý đất đai, tài nguyên khoáng sản; kiểm tra, giám sát tình hình chấp hành pháp luật về đất đai của các tổ chức, cá nhân được giao đất, cho thuê đất trên địa bàn; hoàn thành công tác đo đạc, thành lập bản đồ địa chính phục vụ công tác quản lý nhà nước về đất đai trên địa bàn xã Pô Kô, Đăk Trăm, Đăk Rơ Nga, Ngọc Tụ. Thực hiện tốt công tác phòng, chống thiên tai mùa mưa lũ năm 2023.
2. Về Văn hóa – Xã hội
- Tiếp tục lãnh đạo nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh, chú trọng đối với học sinh dân tộc thiểu số. Thực hiện tốt chương trình sách giáo khoa phổ thông. Làm tốt công tác quản lý học sinh trong dịp hè; tăng cường giáo dục kỹ năng sống, phòng, chống tai nạn thương tích cho trẻ em. Thực hiện công tác hướng nghiệp, phân luồng học sinh sau tốt nghiệp trung học cơ sở, trung học phổ thông chuyển sang học nghề. 
Thực hiện tốt công tác tuyển sinh các lớp đầu cấp cho năm học 2023 - 2024 và công tác chuẩn bị các điều kiện triển khai năm học mới 2023-2024; thực hiện đồng bộ các giải pháp để nâng cao tỷ lệ học sinh đi học chuyên cần. Sắp xếp, kiện toàn các trường học theo Đề án đã được phê duyệt.
- Thực hiện tốt công tác y tế dự phòng, chủ động ứng phó với các loại dịch bệnh xảy ra, nhất là Covid-19, sốt xuất huyết, tay - chân - miệng. Tăng cường vận động người dân tham gia mua bảo hiểm y tế, phấn đấu tỷ lệ bao phủ bảo hiểm y tế đạt chỉ tiêu kế hoạch; vận động thực hiện tốt chính sách dân số - kế hoạch hóa gia đình. 
- Chỉ đạo hoàn thiện phương án quản lý, bảo vệ Bảo vật quốc gia xe tăng T59 số hiệu 377. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 76 năm Ngày Thương binh, liệt sĩ 27/7/1947 – 27/7/2023. Tiếp tục chỉ đạo bảo tồn và phát huy giá trị nghề truyền thống của các dân tộc thiểu số tại chỗ theo chủ trương Nghị quyết số 08-NQ/TU, ngày 16-02-2022 của Tỉnh ủy gắn với phát triển du lịch trên địa bàn huyện. Triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, phát huy hiệu quả hoạt động của hệ thống truyền thanh, trang thông tin điện tử, kịp thời đưa tin tuyên truyền về nhiệm vụ chính trị ở địa phương. 
- Lồng ghép thực hiện có hiệu quả nguồn vốn thuộc các Chương trình mục tiêu quốc gia để đạt chỉ tiêu giảm nghèo năm 2023; chỉ đạo thực hiện Chương trình MTQG phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào DTTS&MN, giai đoạn 2021-2025 trên địa bàn huyện. Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách đối với người có công; chế độ bảo trợ xã hội, các chính sách an sinh xã hội.
3. Về quốc phòng, an ninh, nội chính.
- Tiếp tục thực hiện các giải pháp về đảm bảo quốc phòng, an ninh trên địa bàn. Thường xuyên củng cố, xây dựng lực lượng dân quân, tự vệ, dự bị động viên vững mạnh về mọi mặt. Tập trung lãnh đạo thực hiện tốt công tác diễn tập khu vực phòng thủ huyện năm 2023. Đồng thời, lãnh đạo, chỉ đạo chuẩn bị và tổ chức diễn tập chiến đấu phòng thủ các xã Kon Đào, Đăk Rơ Nga và thị trấn Đăk Tô.
- Triển khai thực hiện có hiệu quả Dự án Cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và Dự án Sản xuất, cấp và quản lý căn cước công dân; Đề án 06/CP của Chính phủ về phát triển ứng dụng Cơ sở DLQG về dân cư, định danh và xác thực điện tử giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030. Tăng cường quản lý tạm trú, tạm vắng; theo dõi, nắm bắt địa bàn, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Nâng cao hiệu quả công tác phòng ngừa, đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm, tệ nạn xã hội, công tác quản lý vũ khí, vật liệu nổ. Thực hiện đồng bộ các giải pháp kiềm chế tai nạn giao thông, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm Luật giao thông đường bộ. 
- Tăng cường công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí, tiêu cực; cải cách hành chính; thực hiện nghiêm các kết luận sau thanh tra, kiểm tra; thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết kịp thời các đơn thư khiếu nại, kiến nghị, tố cáo của công dân. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về tôn giáo.
Điều 3. Tổ chức thực hiện.
1. Giao Ủy ban nhân dân huyện có các biện pháp cụ thể để tổ chức thực hiện thắng lợi Nghị quyết này;
2. Giao Thường trực HĐND huyện, các Ban HĐND huyện, đại biểu HĐND huyện giám sát việc thực hiện.
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Đăk Tô khoá XIV, kỳ họp thứ 6 thông qua ngày …. tháng 7 năm 2023./.
	Nơi nhận:
- Thường trực HĐND tỉnh; 

- UBND tỉnh;

- Các Ban HĐND tỉnh;
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- Thường trực Huyện ủy;
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- Đại biểu HĐND huyện;

- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện;

- Thường trực HĐND; UBND xã, thị trấn;

- Lưu: VT, VP-THHĐ.
	CHỦ TỊCH


PAGE  

