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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:       /NQ-HĐND
(Dự thảo)
	Đăk Tô, ngày      tháng 4 năm 2025


NGHỊ QUYẾT
[bookmark: _GoBack]Về kết quả giám sát tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết
 số 173/2020/NQ-HĐND, ngày 16/12/2020 của Hội đồng nhân dân huyện 
về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh 
giai đoạn 2021-2025
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ
KHÓA XIV, KỲ HỌP CHUYÊN ĐỀ
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 02 năm 2025;
Căn cứ Luật Hoạt động giám sát của Quốc hội và Hội đồng nhân dân ngày 20 tháng 11 năm 2015;
[bookmark: loai_1_name]Căn cứ Nghị quyết số 594/NQ-UBTVQH15 ngày 12 tháng 9 năm 2022 của Ủy ban thường vụ Quốc hội hướng dẫn hoạt động giám sát của Hội đồng nhân dân, Thường trực Hội đồng nhân dân, Ban của Hội đồng nhân dân, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và đại biểu Hội đồng nhân dân;
           Căn cứ Nghị quyết số 12/NQ-HĐND ngày 19/7/2024 của Hội đồng nhân dân huyện về chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân huyện năm 2025; Nghị quyết số 30/NQ-HĐND, ngày 17/12/2024 của HĐND huyện về việc điều chỉnh một số nội dung Nghị quyết số 12/NQ-HĐND ngày 19/7/2024 của Hội đồng nhân dân huyện về chương trình giám sát của Hội đồng nhân dân huyện năm 2025;
Xét Báo cáo số 14/BC-ĐGS ngày 11 tháng 4 năm 2025 của Đoàn giám sát của Hội đồng nhân dân huyện về kết quả giám sát tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết số 173/2020/NQ- HĐND, ngày 16/12/2020 của Hội đồng nhân dân huyện về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh giai đoạn 2021-2025.
QUYẾT NGHỊ:
	Điều 1. Hội đồng nhân dân huyện tán thành nội dung của Báo cáo số 14/BC-ĐGS ngày 11 tháng 4 năm 2025 của Đoàn giám sát của Hội đồng nhân dân huyện về kết quả giám sát tình hình triển khai thực hiện Nghị quyết số 173/2020/NQ- HĐND, ngày 16/12/2020 của Hội đồng nhân dân huyện về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh giai đoạn 2021-2025 (có báo cáo kèm theo), với những nội dung chủ yếu như sau:
1. Kết quả đạt được
- Căn cứ Nghị quyết số 173/2020/NQ-HĐND, ngày 16/12/2020 của HĐND huyện về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh giai đoạn 2021-2025 (sau đây gọi tắt là Nghị quyết 173), UBND huyện đã ban hành các văn bản và giao nhiệm vụ cụ thể cho các cơ quan, đơn vị và UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện các giải pháp để triển khai thực hiện nghị quyết trên địa bàn; nhìn chung kinh tế, văn hóa, xã hội có những bước phát triển; chính sách an sinh xã hội được đảm bảo. An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn huyện ổn định; phần lớn các nhiệm vụ và các chỉ tiêu chủ yếu đến thời điểm giám sát cơ bản đạt và vượt Nghị quyết huyện đề ra. 
- Các chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững, phát triển kinh tế-xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi đã được quan tâm chỉ đạo và đã đạt được những kết quả tích cực. 
2. Những tồn tại, hạn chế và nguyên nhân:
 2.1. Những tồn tại, hạn chế:
- Công tác chỉ đạo triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trong nhiệm kỳ mặc dù đã được quan tâm  triển khai thực hiện nhưng đến nay một số chỉ tiêu chưa đạt tiến độ, chỉ tiêu theo Nghị quyết đề ra, một số chỉ tiêu chủ yếu UBND huyện vẫn chưa đánh giá được.
	- Việc giao chỉ tiêu sản xuất nông nghiệp; triển khai thực hiện Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp giai đoạn 2021-2024 có nội dung chưa phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương nên việc triển khai gặp nhiều khó khăn, chưa đạt chỉ tiêu kế hoạch. Công tác trồng rừng và trồng cây phân tán tuy đã được quan tâm chỉ đạo triển khai thực hiện diện tích trồng đạt và vượt kế hoạch đề ra, tuy nhiên tỷ lệ sống chưa cao, số cây phải trồng dặm lại còn nhiều. 
	- Thu ngân sách nhà nước trên địa bàn cơ bản đạt và vượt dự toán, tuy nhiên nguồn thu tiền sử dụng đất không đạt dự toán huyện giao. Tiến độ thực hiện đấu giá quyền sử dụng đất, giải ngân vốn kế hoạch đầu tư công hàng năm vẫn còn chậm, nhiều dự án đầu tư công bố trí vốn từ nguồn thu tiền sử dụng đất chưa thể triển khai thực hiện. Triển khai thực hiện một số công trình dự án còn chậm, chủ yếu do những khó khăn, vướng mắc về thủ tục đầu tư, công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng...
	- Một số đơn vị chưa quan tâm, phối hợp rà soát, đưa vào danh mục đầu tư xây dựng, cải tạo, sửa chữa, nâng cấp một số điểm trường, trường học bị hư hỏng, xuống cấp. Công tác rà soát, sắp xếp lại, xử lý đối các sơ sở nhà đất không có nhu cầu sử dụng còn chậm, chưa xử lý dứt điểm; công tác củng cố, đổi mới, phát triển, nâng cao hiệu quả hoạt động của kinh tế tập thể, hợp tác xã trên địa bàn huyện đạt hiệu quả chưa cao; số Hợp tác xã thành lập mới trong hàng năm chưa đạt chỉ tiêu kế hoạch giao. 
	- Thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia có nội dung còn hạn chế, khó khăn, vướng mắc; tỷ lệ giải ngân vốn đạt thấp, nhất là nguồn vốn sự nghiệp. Việc xây dựng thị trấn Đăk Tô đạt các tiêu chí đô thị loại IV gắn với mở rộng không gian đô thị và hình thành khu đô thị mới chưa đảm bảo tiến độ.
 - Tình hình vi phạm trật tự an toàn giao thông có chiều hướng gia tăng. Công tác quản lý nhà nước về tôn giáo có lúc, có nơi chưa chặt chẽ.
- Nhiều đơn vị, địa phương chưa thực hiện khắc phục những tồn tại, hạn chế và thực hiện các kiến nghị sau giám sát giữa nhiệm kỳ của HĐND huyện về thực hiện Nghị quyết 173/2020/NQHĐND và Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp.
2.2. Nguyên nhân:
* Nguyên nhân chủ quan
- Công tác chỉ đạo, điều hành trên một số lĩnh vực có lúc, có việc chưa cụ thể, thiếu quyết liệt.
- Sự phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị và các địa phương trong quá trình thực hiện nhiệm vụ chưa thường xuyên, thiếu chặt chẽ. Công tác tham mưu đề xuất của các cơ quan, đơn vị chức năng có liên quan trong rà soát, xác định các chỉ tiêu kế hoạch thuộc lĩnh vực nông nghiệp thiếu chặt chẽ, chưa phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương và nhu cầu phát triển sản xuất của người dân[footnoteRef:1]. Việc theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn thực hiện, việc kiểm tra, giám sát, thực hiện nhiệm vụ ở một số cơ quan, đơn vị, địa phương chưa  thường  xuyên. [1:  Việc giao chỉ tiêu sản xuất nông nghiệp (diện tích mía, đàn trâu); Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp giai đoạn 2021-2024  chưa phù hợp với điều kiện thổ nhưỡng và nhu cầu thực tế của người dân tại một số địa phương nên việc triển khai gặp nhiều khó khăn, không đạt chỉ tiêu kế hoạch (Số đàn trâu: phần lớn các xã, thị trấn không đạt KH; diện tích mía: Xã Pô Kô: trồng được 0/5ha; Kon Đào trồng được 1,6/5 ha; xã Đăk Rơ Nga trồng được 5,5/21ha; xã Ngọc Tụ trồng được 11,36/34 ha; Xã Văn Lem trồng được 2,34/20ha).] 

- Công tác phối hợp trong tuyên truyền,vận động nhân dân tham gia triển khai thực hiện để án thực hiện chưa đồng bộ hiệu quả chưa cao; một bộ phận nông dân chậm đổi mới, sản xuất theo phong trào, tự phát, còn trông chờ ỷ lại vào sự hỗ trợ của Nhà nước, chưa nỗ lực phấn đấu trong sản xuất, vươn lên xóa đói, giảm nghèo.
* Nguyên nhân khách quan:
- Công tác hướng dẫn thực hiện các Chương trình MTQG của các Bộ, ngành Trung ương chưa đồng bộ, chặt chẽ.
- Quy định mức đạt chuẩn Chương trình xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021 – 2025 cao hơn so với giai đoạn 2016 – 2020, tỷ lệ hộ nghèo theo chuẩn đa chiều ở các xã vùng đồng bào dân tộc thiểu số còn cao, thu nhập quân đầu người ở các xã vùng đồng bào dân tộc thiểu số còn thấp so với mặt bằng chung của huyện; do vậy việc phát huy, sử dụng các nguồn lực từ người dân rất hạn chế, các tiêu chí chưa đạt chủ yếu là hộ nghèo, nhà ở dân cư, bảo hiểm y tế nhưng việc vận động người dân các xã đã được công nhận đạt chuẩn nông thôn mới tham gia mua bảo hiểm y tế (Diên Bình, Tân Cảnh) gặp nhiều khó khăn, hầu hết các xã phát sinh nhiều nhà ở chưa đạt chuẩn.
- Tình trạng sinh nhiều con vẫn còn xảy ra nhiều ở các xã khó khăn, có đông đồng bào dân tộc thiểu số sinh sống. 
Điều 2. Hội đồng nhân dân huyện đề nghị Ủy ban nhân dân huyện
	 1. Khẩn trương khắc phục những tồn tại, hạn chế đã được nêu ra; xác định trách nhiệm từng cơ quan, đơn vị, thời gian hoàn thành đối với những công việc cụ thể.
   	2. Tiếp tục chỉ đạo các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp; UBND các xã, thị trấn theo chức năng, nhiệm vụ tiếp tục rà soát và thực hiện quyết liệt các giải pháp để duy trì, phát huy những kết quả đã đạt được, phấn đấu hoàn thành những mục tiêu, nhiệm vụ mà Nghị quyết 173/NQ-HĐND và Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp giai đoạn 2021- 2025 đã đề ra. Đồng thời rà soát, giải quyết các kiến nghị của Ủy ban nhân dân các xã.
3. Đối với các Chương trình mục tiêu quốc gia (nông thôn mới, giảm nghèo bền vững, phát triển kinh tế-xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi) đề nghị tăng cường chỉ đạo các cơ quan chủ trì Chương trình và các cơ quan, đơn vị liên quan phối hợp chặt chẽ, chủ động tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc hoặc kịp thời báo cáo, đề xuất cấp có thẩm quyền xem xét, hướng dẫn, giải quyết những khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện. Quan tâm, chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ thực hiện, giải ngân vốn sự nghiệp thuộc các Chương trình MTQG theo quy định, phát huy hiệu quả sử dụng vốn, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội. Chủ động rà soát nhu cầu vốn phù hợp với quy định và tình hình thực tế địa phương, trường hợp hết nhu cầu, địa phương kịp thời báo cáo, đề xuất cấp thẩm quyền xem xét điều chỉnh vốn, hoàn trả ngân sách.
	4. Tăng cường chỉ đạo, đôn đốc các đơn vị đẩy nhanh tiến độ thực hiện công tác đấu giá quyền sử dụng đất và bồi thường, giải phóng mặt bằng các công trình, dự án. 
	 5. Chỉ đạo giải quyết các kiến nghị sau các cuộc giám sát chuyên đề của HĐND huyện, Thường trực HĐND huyện, các Ban HĐND huyện đảm bảo chặt chẽ, đồng bộ và kịp thời. 
6. Chỉ đạo Phòng Nông nghiệp và Môi trường nông thôn:
- Phối hợp chặt chẽ với các đơn vị, địa phương trong công tác tham mưu đề xuất UBND huyện triển khai thực hiện Chương trình xây dựng nông thôn mới, Chương trình mỗi xã một sản phẩm; trồng rừng, trồng cây phân tán; Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp trên địa bàn. Chú trọng việc xây dựng kế hoạch tổ chức sơ kết, tổng kết, đánh giá việc thực hiện để kịp thời xây dựng kế hoạch và đề ra các giải pháp khắc phục các tồn tại, hạn chế và thực hiện có hiệu quả trong thời gian tới. 
- Phối hợp với các đơn vị có liên quan thực hiện việc thẩm định các Dự án hỗ trợ phát triển sản xuất đảm bảo kịp thời, đúng trình tự, thủ tục quy định và phù hợp với điều kiện thực tế tại mỗi địa phương, nhân rộng các mô hình đem lại hiệu quả kinh tế cao.
- Tăng cường kiểm tra, theo dõi, giám sát, hướng dẫn thực hiện. Phân công cán bộ, công chức thường xuyên kiểm tra, theo dõi, tổ chức đi cơ sở để kiểm tra thực tế, đánh giá tình hình thực hiện tại các xã, qua đó, hướng dẫn, giúp đỡ các xã kịp thời tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc. 
7. Chỉ đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo:
- Chủ động tham mưu và thực hiện có hiệu quả các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh, chú trọng nâng cao chất lượng giáo dục đối với học sinh dân tộc thiểu số. Phối hợp tuyên truyền, vận động, huy động học sinh đi học chuyên cần, đảm bảo duy trì sỹ số. 
- Hằng năm cần phối hợp chặt chẽ với UBND các xã, thị trấn và các đơn vị liên quan thường xuyên rà soát, kịp thời đầu tư, sửa chữa hoặc báo cáo, đề xuất cấp có thẩm quyền xem xét, đầu tư, sửa chữa đối với các đơn vị trường học có các hạng mục đã bị hư hỏng, xuống cấp nhằm đảm bảo an toàn cho giáo viên và học sinh trong quá trình dạy và học tại trường.
8. Chỉ đạo Phòng Tài chính-Kế hoạch:
- Tăng cường kiểm tra, giám sát việc quản lý, sử dụng ngân sách nhà nước đối với các đơn vị hưởng ngân sách huyện, đặc biệt là tài chính cấp xã để kịp thời chấn chỉnh, hướng dẫn các đơn vị, địa phương trong quản lý sử dụng ngân sách đảm bảo đúng quy định.
- Tiếp tục phối hợp chặt chẽ với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu, thực hiện tốt công tác rà soát, sắp xếp lại, xử lý đối các sơ sở nhà đất không có nhu cầu sử dụng để tránh tình trạng bỏ trống gây lãng phí trong công tác quản lý tài sản công. 
- Chủ động phối hợp với các đơn vị, địa phương có các giải pháp nhằm củng cố, đổi mới, phát triển, nâng cao hiệu quả hoạt động của kinh tế tập thể, hợp tác xã trên địa bàn huyện phấn đấu đến cuối năm số Hợp tác xã thành lập mới đạt chỉ tiêu kế hoạch giao.
9. Chỉ đạo UBND các xã, thị trấn:
- Rà soát những chỉ tiêu, nhiệm vụ trong kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội giai đoạn 2021-2025, đề ra các biện pháp phấn đấu thực hiện đạt kế hoạch giao, đồng thời tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, qua đó kịp thời đề xuất kiến nghị những khó khăn,vướng mắc trong quá trình thực hiện.
- Tập trung chỉ đạo thực hiện hiệu quả  các  Chương trình Mục tiêu quốc gia tại địa phương. Tăng cường phối hợp với Mặt trận và các đoàn thể đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân thực hiện xây dựng nông thôn mới, xây dựng thôn làngnông thôn mới ở vùng đồng bào dân tộc thiểu số, thực hiện Cuộc vận động “Làm thay đổi nếp nghĩ, cách làm của đồng bào dân tộc thiểu số, làm cho đồng bào dân tộc thiểu số vươn lên thoát nghèo bền vững”. 
- Chủ động xây dựng kế hoạch, đề ra các biện pháp cụ thể thực hiện Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp phù hợp với điều kiện của địa phương. Đẩy mạnh cơ giới hóa, ứng dụng khoa học kỹ thuật vào sản xuất nông nghiệp nhằm nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm. Rà soát, lựa chọn các mô hình, dự án đảm bảo hiệu quả, phù hợp với địa phương để tiếp tục duy trì, nhân rộng. Chú trọng phát triển tổ chức sản xuất theo các hình thức tổ hợp tác, hợp tác xã để liên kết sản xuất hình thành cánh đồng tập trung, phát triển chăn nuôi theo hướng trang trại, gia trại. Hình thành và nhân rộng mô hình liên kết giữa doanh nghiệp – hợp tác xã, tổ hợp tác – hộ nông dân trong sản xuất; gắn sản xuất nông nghiệp với công nghiệp chế biến và thị trường tiêu thụ.
Điều 3. Tổ chức thực hiện
1. Giao UBND huyện chỉ đạo, tổ chức triển khai thực hiện Nghị quyết này. 

2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân huyện, các Ban của Hội đồng nhân dân huyện, Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân huyện và đại biểu Hội đồng nhân dân huyện giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.
3. Giao Ban Kinh tế-Xã hội của HĐND huyện theo dõi, đôn đốc thực hiện Nghị quyết này và báo cáo kết quả thực hiện đến Thường trực HĐND huyện trước ngày 15/3/2026.
4. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện và các đoàn thể chính trị-xã hội vận động quần chúng, đoàn viên, hội viên trong phạm vi nhiệm vụ, quyền hạn của mình tích cực thực hiện và giám sát việc thực hiện.
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Đăk Tô Khóa XIV Kỳ họp chuyên đề thông qua ngày     tháng 4 năm 2025./.
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