PAGE  
2

	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập  - Tự do - Hạnh phúc

	   
Số:          /BC-HĐND
	
                    Đăk Tô, ngày       tháng  7  năm 2021


BÁO CÁO
Về công tác chuẩn bị các nội dung trình kỳ họp thứ 2 HĐND huyện 


Sau khi xem xét đề nghị của UBND huyện tại Công văn số 721/UBND, ngày 13/7/2021 về việc đề xuất bổ sung và điều chỉnh nội dung trình kỳ họp thứ 2 HĐND huyện khóa XIV, Thường trực HĐND huyện báo cáo HĐND huyện những thay đổi, bổ sung trong quá trình chuẩn bị các nội dung trình kỳ họp thứ 2 HĐND huyện để đại biểu HĐND huyện dễ theo dõi.
1. Nội dung xin rút khỏi chương trình kỳ họp thứ 2:

Thực hiện Văn bản số 14957/BTC-NSNN ngày 04 tháng 12 năm 2020 của Bộ Tài chính về việc hướng dẫn địa phương trong công tác quyết toán ngân sách nhà nước năm 2019, trong đó tại khoản 1 Bộ Tài chính có nêu: “1. Về thu kết dư ngân sách, tính tăng thu ngân sách địa phương dành nguồn để thực hiện cải cách tiền lương: Theo quy định tại điểm u khoản 1 Điều 37 Luật Ngân sách nhà nước, thu kết dư ngân sách địa phương là khoản thu ngân sách địa phương và phải dành nguồn tăng thu để thực hiện cải cách tiền lương, theo đó nguồn cải cách tiền lương từ tăng thu ngân sách địa phương sẽ được chuyển nguồn theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước”. Như vậy, theo hướng dẫn của Bộ Tài chính tại văn bản nêu trên, thu kết dư ngân sách năm 2020 là một khoản thu cân đối trong năm 2021 và sẽ được xác định tăng thu (hụt thu) năm 2021.
Vì vậy Thường trực HĐND huyện xin rút khỏi chương trình kỳ họp thứ 2 HĐND huyện 01 nội dung: Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc phân bổ kết dư ngân sách năm 2020.

2. Nội dung bổ sung:

Thường trực HĐND huyện xin bổ sung 04 nội dung: 

(1) Quyết định chủ trương đầu tư các dự án: Đường Nguyễn Thị Minh Khai (đoạn từ đường Hùng Vương đến đường Phạm Văn Đồng) giai đoạn 1; đường Phạm Ngọc Thạch (đoạn từ đường Hùng Vương đến đường Phạm Văn Đồng); đường Huỳnh Thúc Kháng (đoạn từ đường Nguyễn Trãi đến đường Hồ Xuân Hương); 

(2) Phân bổ kế hoạch vốn đầu tư xây dựng công trình: Hạ tầng kỹ thuật Cụm công nghiệp phía Tây thị trấn Đăk Tô (giai đoạn 1); 

(3) Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc thông qua chủ trương đầu tư dự án hỗ trợ trồng rừng sản xuất năm 2021 trên địa bàn huyện; 

(4) Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về việc phân loại đơn vị hành chính cấp huyện.
Thường trực HĐND huyện báo cáo và xin ý kiến các vị đại biểu HĐND huyện./. 

	Nơi nhận:                                                    
- Thường trực HĐND huyện;

- Các vị đại biểu HĐND huyện;

- Lưu: VT, THHĐ.                                                                
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND

KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Ngô Thị Sâm
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