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BÁO CÁO

Chỉ đạo, điều hành của UBND huyện và tình hình kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng tháng 7 và nhiệm vụ tháng 8; 
Phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021

I. CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND HUYỆN VÀ TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI, QUỐC PHÒNG AN NINH THÁNG 7 NĂM 2021
1. Chỉ đạo, điều hành của UBND huyện trong tháng 7 năm 2021: 
1.1. Về lĩnh vực kinh tế:
- Chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ thu hoạch vụ Đông Xuân 2020-2021 và triển khai sản xuất vụ mùa 2021 theo kế hoạch; trong đó tập trung phấn đấu thực hiện tốt các chỉ tiêu về cây mắc ca, cây ăn quả và dược liệu. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh cho đàn vật nuôi, đặc biệt là bệnh dịch tả lợn Châu phi, bệnh viêm da nổi cục trên trâu bò; triển khai tiêm vắc xin cúm gia cầm đợt 2 năm 2021 trên địa bàn huyện. 
- Chỉ đạo tập trung triển khai Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030 trên địa bàn huyện Đăk Tô; đề xuất các chính sách tổng thể nông nghiệp, nông thôn tỉnh Kon Tum.
- Ban hành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước lĩnh vực công tác dân tộc năm 2022 trên địa bàn huyện Đăk Tô; đề xuất các nội dung hỗ trợ thuộc Chương trình MTQG phát triển kinh tế-xã hội vùng đồng bào DTTS&MN, giai đoạn 2021-2025.
- Đăng ký bổ sung danh mục ý tưởng, sản phẩm tham gia chương trình OCOP năm 2021.

- Ban hành Kế hoạch lập lại trật tự đô thị và xử lý vi phạm hành lang an toàn đường bộ năm 2021. Chỉ đạo triển khai công tác quản lý trật tự xây dựng và cấp Giấy phép xây dựng trên địa bàn huyện theo Quyết định số 15/2021/QĐ-UBND ngày 25/5/2021 của UBND tỉnh quy định việc cấp Giấy phép xây dựng trên địa bàn tỉnh Kon Tum; đồng thời, chỉ đạo tăng cường công tác quản lý, duy tu, bảo dưỡng, sửa chữa kết cấu hạ tầng giao thông trên địa bàn huyện. 

- Tổ chức sơ kết công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông 6 tháng đầu năm, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021; trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ của từng cơ quan, đơn vị khẩn trương thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp để thực hiện thắng lợi mục tiêu giảm tai nạn giao thông trên cả 3 tiêu chí  trên địa bàn huyện.

- Chỉ đạo tiếp tục rà soát lại cơ sở nhà, đất công (kể cả cơ sở nhà, đất của các cơ quan thuộc tỉnh, trung ương nhưng hiện nay không có nhu cầu sử dụng, quỹ đất công do các xã, thị trấn đang quản lý ...) trên địa bàn huyện, đề xuất phương án bố trí, sắp xếp (điều chuyển để phục vụ xây dựng trụ sở công an, quân sự các xã, thị trấn, điều chuyển cho các xã, thị trấn quản lý sử dụng bố trí làm nơi sinh hoạt cộng đồng hoặc bán, thanh lý...)

- Ban hành Kế hoạch chuẩn bị các mặt hàng thiết yếu để cung ứng cho nhân dân khi xảy ra dịch Covid-19. Đồng thời bố trí vị trí giao, nhận hàng hoá hoá từ vùng dịch đi/đến trên địa bàn huyện.
1.2. Lĩnh vực Văn hóa – Xã hội:
- Chỉ đạo tiếp tục thực hiện Chương trình số 37-CTr/TU,ngày 17/9/2012 củaBan Thường vụ Tỉnh ủy về phát triển thể dục, thể thao.
- Chỉ đạo thực hiện đẩy mạnh công tác khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập giai đoạn 2021 -2030.

- Tổ chức rà soát địa bàn học sinh không thể đi đến trường và trở về nhà trong ngày do nhà xa trường hoặc do địa bàn cách trở, giao thông đi lại khó khăn trên địa bàn huyện.

- Chỉ đạo rà soát, tổng hợp danh sách công dân đang lao động, học tập, chữa bệnh tại Thành phố Hồ Chí Minh và các tỉnh, thành phố phía Nam có nhu cầu trở về địa phương.

- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị liên quan phối hợp đảm bảo các điều kiện cần thiết phục vụ cho Kỳ thi tốt nghiệp THPT và tổ chức kiểm tra công tác đảm bảo ANTT tại các điểm thi tốt nghiệp THPT năm 2021 trên địa bàn huyện.

- Chỉ đạo Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện phối hợp các đơn vị, địa phương triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động gặp khó khăn do đại dịch COVID-19 trên địa bàn huyện Đăk Tô.

- Phê duyệt danh sách và chỉ đạo Trung tâm Y tế huyện tổ chức tiêm phòng vắc xin COVID-19 đợt 3 và đợt 4 năm 2021.

- Tiếp tục chỉ đạo Trung tâm Y tế huyện, Phòng Y tế và các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19, sốt xuất huyết trên địa bàn huyện. Chỉ đạo Tổ quản lý khu cách ly tập trung thực hiện đảm bảo việc cách ly tập trung nghiêm ngặt, chặt chẽ, đúng quy định; không cho người của phòng này tiếp xúc với người phòng khác trong suốt quá trình cách ly để đảm bảo phòng chống lây nhiễm chéo; thường xuyên nhắc nhở các cán bộ, nhân viên phục vụ cơ sở cách ly đảm bảo trang phục phòng hộ đúng quy định.
- Tổ chức họp Hội đồng xét Công nhận xã đạt bộ tiêu chí Quốc gia về y tế đối với xã Tân Cảnh (đề nghị công nhận lại lần thứ 3).
1.3. Lĩnh vực Nội chính:
- Chỉ đạo tạm dừng việc tổ chức các hoạt động lễ hội, nghi lễ tín ngưỡng, tôn giáo tập trung đông người; đồng thời làm tốt công tác tuyên truyền vận động, hướng dẫn chức sắc, chức việc, tín đồ, người theo tín ngưỡng, tôn giáo thực hiện nghiêm túc chủ trương chỉ đạo của tỉnh, huyện về công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc chấp hành các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 của các cơ sở tín ngưỡng, tôn giáo, các địa điểm sinh hoạt tôn giáo tập trung.
- Chỉ đạo tổ chức kiểm tra, rà soát các kết luận, kiến nghị, đề xuất sau thanh tra, kiểm tra để thực hiện dứt điểm các kết luận sau thanh tra, kiểm tra không để tồn đọng kéo dài. 
- Chỉ đạo tăng cường công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; triển khai các hoạt động hưởng ứng “Ngày toàn dân phòng, chống mua bán người” năm 2021; triển khai các nội dung liên quan về Đề án tổ chức lực lượng, huấn luyện, hoạt động và đảm bảo chế độ, chính sách cho dân quân tự vệ trên địa bàn huyện giai đoạn 2021 – 2025.
- Ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện Nghị định số 02/2019/NĐ-CP ngày 02/01/2019 của Chính phủ về phòng thủ dân sự; Kế hoạch triển khai công tác đặc xá năm 2021; Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án “ Tăng cường phổ biến, giáo dục pháp luật cho người đang chấp hành hình phạt tù; người bị áp dụng các biện pháp tư pháp hoặc các biện pháp xử lý hành chính, người mới ra tù tái hòa nhập cộng đồng, thanh thiếu niên vi phạm pháp luật, lang thang cơ nhỡ giai đoạn 2018 – 2021” năm 2021.
Ngoài ra, UBND huyện cũng đã chỉ đạo chuẩn bị nội dung phục vụ kỳ họp thứ hai HĐND huyện; tiếp nhận, trả kết quả đối với các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Công an huyện và Bảo hiểm Xã hội huyện tại Bộ phận tiếp nhận và Trả kết quả huyện (tuy nhiên, đến nay mới có Công an huyện triển khai thực hiện; Bảo hiểm Xã hội huyện chưa cử nhân sự đến làm việc); đồng thời, để khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác cải cách hành chính và ứng dụng Hệ thống thông tin một cửa điện tử của tỉnh, UBND huyện cũng đã chỉ đạo triển khai nhiều nội dung công việc nhằm thực hiện tốt công tác cải cách hành chính và ứng dụng tốt Hệ thống thông tin một cửa điện tử của tỉnh.
2. Về tình hình kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng tháng 7/2021.
2.1. Về kinh tế.
2.1.1. Về sản xuất nông, lâm nghiệp, thủy sản:

- Sản xuất vụ mùa: Hiện nay, nông dân đã triển khai gieo cấy được 850 ha lúa ruộng đạt 96% kế hoạch; Diện tích lúa nà rẫy đã gieo trồng được 62,1ha đạt 103,5% kế hoạch. Diện tích cây Ngô đã gieo trồng 59,5 ha, đạt 74,4% kế hoạch, hiện nông dân đang tiếp tục xuống giống. Diện tích cây Sắn hiện tại 5.051 ha, đạt 101,2% kế hoạch; Trong đó, diện tích trồng mới 3.708. Diện tích rau, đậu các loại gieo trồng khoảng 182 ha, đạt 65,13% kế hoạch. Diện tích cây cao su 7.615 ha đạt 100,38% kế hoạch, trong đó trồng mới 32,5ha. Diện tích cây cà phê 2.668 ha đạt 100,64% kế hoạch, trong đó diện tích trồng mới 16 ha.
- Phát triển diện tích cây ăn quả: Chỉ tiêu kế hoạch trồng mới cây ăn quả năm 2021 là 170 ha. Đến nay diện tích trồng mới cây ăn quả đạt khoảng 110 ha, đạt 64,7% kế hoạch, hiện nông dân đang tiếp tục trồng. 
- Phát triển cây Mắc ca: Chỉ tiêu kế hoạch trồng mới là 140 ha. Đến nay diện tích đã trồng khoảng 92,4 ha, đạt 66% kế hoạch
. 

- Phát triển cây Dược liệu: Theo kế hoạch trồng mới cây dược liệu năm 2021 là 215 ha, đến nay diện tích trồng mới được 22,8 ha, đạt 10,6% kế hoạch.
Tiếp tục chỉ đạo các cơ quan, đơn vị theo dõi, kiểm tra, hướng dẫn các hộ dân tham gia thực hiện các mô hình khuyến nông đã triển khai và vận động các hộ dân tham gia các dự án, mô hình phát triển sản xuất liên kết theo chuỗi giá trị gắn với tiêu thụ sản phẩm cây ăn quả an toàn
. Tổ chức rà soát, thẩm định lại toàn bộ diện tích đăng ký trồng cây mắc ca năm 2021 để làm cơ sở triển khai dự án hỗ trợ phát triển cây cây mắc ca (theo dự án đã phê duyệt năm 2020 và Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp trong năm 2021) đảm bảo tiến độ mùa vụ.

- Phát triển chăn nuôi: Tổng đàn gia súc, gia cầm tiếp tục duy trì và phát triển
. Trong tháng 7 trên địa bàn huyện đã xảy ra một số dịch bệnh trên đàn gia súc gia cầm như: Dịch tả lợn Châu phi tại địa bàn xã Diên Bình đã làm chết 29 con với trọng lượng 1.751 kg, số lợn chết đã được tiêu hủy đảm bảo theo quy định. 

Đến tháng 7/2021, dịch bệnh Viêm da nổi cục trên đàn bò đã xảy ra tại 49 thôn, khối trên địa bàn 9 xã, thị trấn với 212 hộ chăn nuôi bị ảnh hưởng, đã có 356 con bò mắc bệnh
 Viêm da nổi cục. Trong đó 18 con chết
 đã thực hiện tiêu hủy theo quy định với trọng lượng 3.042 kg; đã chăm sóc và điều trị 231 con bò khỏi triệu chứng lâm sàng
. Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp huyện cung cấp cho các xã, thị trấn 180 lít hóa chất (Hanlusep BGF), 100 bộ đồ bảo hộ và 100 lít hóa chất (Permethin và Sakan-Deltarin quy) để diệt côn trùng, ruồi muỗi, ve mòng…  phòng bệnh viêm da nổi cục, đã thực hiện tiêm phòng vắc xin Viêm da nổi cục cho 3.958 con trâu, bò.  
- Công tác quản lý, bảo vệ rừng: Tiếp tục chỉ đạo triển khai các giải pháp nhằm tăng cường công tác quản lý bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng. Trong đó, chỉ đạo Hạt Kiểm lâm huyện, các ngành chức năng có liên quan và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn tăng cường, thường xuyên tổ chức tuần tra, truy quét ngăn chặn, xử lý các hành vi vi phạm Luật Lâm nghiệp. Trong tháng, không phát hiện các hành vi vi phạm Luật Lâm nghiệp trên địa bàn huyện. Đối với các vụ việc chuyển tiếp: Đã xử lý hành chính 02 vụ, phạt tiền 162.500.000 đồng, tịch thu 1,491 m3 gỗ quy tròn, buộc trồng lại rừng 0,431 ha trên diện tích bị phá trái pháp luật; Tiếp tục điều tra, xác minh theo quy định: 05 vụ.

- Tiếp tục triển khai thực hiện các chỉ tiêu trồng rừng giai đoạn 2021 – 2025 trên địa bàn huyện theo Phương án hỗ trợ phát triển trồng rừng sản xuất năm 2021đã được UBND tỉnh phê duyệt với 331ha/310 hộ dân trên địa bàn 8 xã. Hiện đã triển khai, tổ chức khảo sát, đo đạc, lập hồ sơ thiết kế kỹ thuật và triển khai công tác cung ứng cây giống cho các xã với tổng diện tích 295,35 ha
.

2.1.2. Sản xuất Công nghiệp, Thương mại - Dịch vụ, thu hút đầu tư.

Trong tháng, giá trị sản xuất công nghiệp ước thực hiện 419 tỷ đồng (giá cố định), đạt 49,29% kế hoạch bằng 105,28% so với cùng kỳ. Hoạt động sản xuất, kinh doanh của các doanh nghiệp, hộ kinh doanh trong Cụm công nghiệp - dịch vụ 24/4 được quản lý chặt chẽ. Tổng mức bán lẻ hàng hóa và doanh thu dịch vụ xã hội ước thực hiện 383 tỷ đồng, đạt 42,56% kế hoạch bằng 93,41% so với cùng kỳ. Nhìn chung, mặc dù chịu ảnh hưởng của dịch bệnh Covid -19, tuy nhiên giá cả các mặt hàng tiêu dùng thiết yếu tương đối ổn định; chủng loại hàng hóa đa dạng, đáp ứng được nhu cầu tiêu dùng của nhân dân trên địa bàn. 

- Về thu hút đầu tư, trong 6 tháng đầu năm trên địa bàn huyện có 03 dự án được UBND tỉnh cấp phép đầu tư với tổng vốn đầu tư trên 10,05 tỷ đồng
; Ngoài ra còn có một số nhà đầu tư đã đến làm việc với huyện để khảo sát, tìm hiểu cơ hội đầu tư thuộc các lĩnh vực du lịch, nông nghiệp công nghệ cao, chăn nuôi, khai thác, chế biến khoáng sản, khai thác quỹ đất, dự án chợ, nhà phố thương mại… 

2.1.3. Thu - chi ngân sách nhà nước; Đầu tư xây dựng. 

- Tổng thu ngân sách Nhà nước thực hiện (tính đến ngày 15/7/2021): 221,04 tỷ đồng, đạt 70,26% dự toán tỉnh giao. Thu NSNN trên địa bàn tính cân đối thực hiện: 56,649 tỷ đồng đạt 52,57% dự toán tỉnh và huyện giao (trong đó điều tiết được hưởng 42,720 tỷ đồng, đạt 51,99% dự toán huyện giao). Tổng chi NSNN thực hiện: 153,3 tỷ đồng, đạt 53,01% dự toán huyện giao. Chi cân đối ngân sách huyện đạt 126,6 tỷ đồng, đạt 48,6% dự toán huyện giao.


- Về đầu tư xây dựng: Các đơn vị chủ đầu tư hoàn thành việc lựa chọn nhà thầu, ký kết hợp đồng và triển khai thi công xây dựng công trình; đồng thời hoàn thiện thủ tục đầu tư để tiến hành lựa chọn nhà thầu đối với các dự án khởi công mới năm 2021. Đối với các công trình đang thi công tiếp tục đôn đốc các đơn vị thi công khẩn trương đẩy nhanh tiến độ nhằm đảm bảo đủ điều kiện giải ngân vốn, đến nay (30/7/2021) đã giải ngân 11,071/38,039 tỷ đồng đạt 29,1% kế hoạch vốn giao. Tỷ lệ giải ngân vốn thấp do Kế hoạch vốn đầu tư năm 2021 chủ yếu bố trí cho các dự án, công trình khởi công mới. Vì vậy, trong giai đoạn 6 tháng đầu năm các dự án, công trình khởi công mới chỉ hoàn thiện thủ tục đầu tư; từ quý III trở đi mới có khối lượng hoàn thành để thanh toán; Công tác bồi thường giải phóng mặt bằng một số dự án còn chậm làm ảnh hưởng đến tiến độ triển khai thực hiện dự án và tỷ lệ giải ngân vốn. Đến nay, khối lượng giải ngân chủ yếu từ các công trình chuyển tiếp hoặc tạm ứng đối với các công trình đã hoàn thiện thủ tục đầu tư. Ngoài ra, trong tháng UBND huyện đã giao bổ sung hơn 7 tỷ đồng kế hoạch vốn, đây cũng là nguyên nhân làm giảm tỷ lệ giải ngân kế hoạch vốn. 

Tập trung chỉ đạo các đơn vị được giao làm Chủ đầu tư thực hiện các giải pháp đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn đầu tư công; tập trung thanh toán kịp thời đối với khối lượng hoàn thành đã được nghiệm thu để đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn đầu tư công. Tiếp tục chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ thực hiện công tác bồi thường giải phóng mặt bằng xây dựng các công trình để bàn giao mặt bằng cho chủ đầu tư thực hiện dự án đảm bảo kế hoạch, tiến độ thực hiện. 
- Công tác quyết toán dự án hoàn thành đã được các đơn vị Chủ đầu tư quan tâm, đến nay đã thực hiện phê duyệt quyết toán dự án đối với 11 công trình, dự án với giá trị phê duyệt quyết toán 26,8 tỷ đồng. Số công trình chưa phê duyệt quyết toán: 01 công trình (đã nộp hồ sơ). Cấp xã đã thực hiện phê duyệt quyết toán dự án đối với 14 công trình, dự án với giá trị phê duyệt quyết toán 5,321 tỷ đồng. Số công trình chưa phê duyệt quyết toán: 03 công trình (đã nộp hồ sơ).
2.1.4. Tài nguyên và Môi trường và Phòng chống thiên tai:

- Công tác cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, chuyển mục đích sử dụng đất, cho thuê đất, thu hồi đất theo yêu cầu của các tổ chức, cá nhân đảm bảo đúng quy định
. Đã hoàn thành công tác bán đấu giá 12 thửa đất với tổng số tiền trúng đấu giá thu được: 7.818,493 triệu đồng.

- Tiếp tục thực hiện tốt Phương án số 52/PA-UBND, ngày 01/6/2018 của UBND huyện về việc thu gom, vận chuyển và xử lý bao gói thuốc bảo vệ thực vật sau sử dụng trên địa bàn huyện . Tổ chức cấp phát chế phẩm vi sinh xử lý rác thải theo Đề án số 34/ĐA-UBND, ngày 09/9/2009  trên địa bàn 09 xã, thị trấn. Thường xuyên kiểm tra tình hình khai thác khoáng sản trên địa bàn huyện và xử lý các trường hợp vi phạm theo quy định. 

- Tổ chức thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn theo kế hoạch đã đề ra; kiểm kê vật tư, thiết bị hiện có phục vụ công tác PCTT và TKCN trên địa bàn huyện. Đã triển khai thu quỹ PCTT năm 2021 đợt 1 trên địa bàn huyện Đăk Tô với số tiền 191,5 triệu đồng. Tổ chức rà soát, đánh giá khả năng thoát lũ và an toàn của các công trình thủy lợi trong mùa mưa lũ năm 2021; Thường xuyên theo dõi tình hình thời tiết, thủy văn do Đài Khí tượng Thủy văn tỉnh Kon Tum cung cấp để có phương án chỉ đạo thực hiện các biện pháp phòng, chống mưa lũ theo Kế hoạch.
2.1.5. Xây dựng nông thôn mới; đô thị văn minh

- Báo cáo Tổng kết 05 năm  thực  hiện  Chương  trình  số 20-CTr/HU, ngày 08/7/2016 của Huyện ủy thực hiện Nghị quyết số 01-NQ/TU, ngày 01/6/2016 của Tỉnh ủy về xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016 -2020, có tính đến năm 2025; kết quả thực hiện Nghị quyết số 26-NQ/TU của Ban Chấp hành Trung ương khóa X về nông nghiệp, nông dân, nông thôn giai đoạn 2008-2020 trên địa bàn huyện.

- Kết quả xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện: xã Kon Đào đạt 18/19 tiêu chí, Diên Bình đạt 19/19 tiêu chí; xã Tân Cảnh đạt 17/19 tiêu chí; xã Ngọc Tụ đạt 17/19 tiêu chí; các xã còn lại đạt từ 13 đến 14 tiêu chí. Số tiêu chí NTM đạt bình quân/xã là 15,75 tiêu chí. Kết quả xây dựng xã nông thôn mới nâng cao: Xã Tân Cảnh đạt 5/10 tiêu chí; xã Diên Bình: Đạt 6/10 tiêu chí; xã Kon Đào đạt 01/10 tiêu chí
. Kết quả thực hiện Bộ tiêu chí khu dân cư nông thôn mới kiễu mẫu: Thôn 1, Thôn 2, xã Diên Bình đạt 10/10 tiêu chí; Thôn 1, xã Tân Cảnh đạt 8/10 tiêu chí, chưa đạt 02 tiêu chí; hiện đang kiểm tra xác định các hạng mục công trình đề nghị đầu tư để đạt chuẩn Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu năm 2021. Đăng ký các sản phẩm đã được công nhận 03 sao
 trên địa bàn huyện tham sự kiện giới thiệu, quảng bá, kết nối sản phẩm OCOP gắn với văn hóa các tỉnh Miền trung và Tây Nguyên tại Hà Nội.

2.2. Về văn hóa, xã hội.


2.2.1. Giáo dục và Đào tạo.

- Chỉ đạo cơ quan chuyên môn hướng dẫn nhà trường tổ chức xét công nhận hoàn thành chương trình Tiểu học, xét công nhận tốt nghiệp Trung học cơ sở năm học 2020-2021; Hướng dẫn các trường tuyển sinh vào bậc học mầm non, lớp 1 và lớp 6 năm học 2021-2022. Tổ chức kiểm kê cơ sở vật chất nhà trường; phân công người trực để bảo quản cơ sở vật chất, giữ gìn an ninh trật tự, phòng chống cháy nổ trong suốt thời gian hè năm 2021. Chỉ đạo các cơ sở trường học làm tốt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19. 
2.2.2. Văn hóa, Thông tin, thể thao, du lịch:

Công tác quản lý nhà nước trong lĩnh vực Văn hóa - Thông tin tiếp tục được tăng cường hiệu lực, hiệu quả. Công tác tuyên truyền và tổ chức một số hoạt động nhận kỷ niệm 74 năm ngày Thương binh liệt sĩ (27/7/1947-27/7/2021) được chỉ đạo thực hiện tốt, đảm bảo công tác phòng, chống dịch Covid-19. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến các cấp, các ngành tập trung triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19; Chỉ đạo tiếp tục tạm  dừng các hoạt động thể thao, văn hóa, văn nghệ, các hoạt động lễ hội tập trung đông người để phòng, chống dịch Covid-19 theo quy định .

- Công tác tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh và Trang Thông tin điện tử huyện tiếp tục được chỉ đạo thực hiện tốt.
2.2.3. Công tác giải quyết việc làm và thực hiện các chính sách an sinh xã hội:
- Chính sách người có công: Thực hiện tốt chế độ, chính sách đối với người có công trên địa bàn huyện theo đúng quy định. Qua đó đời sống tinh thần và vật chất của đối tượng chính sách ngày càng cải thiện, các chế độ chính sách, quà tặng ngày lễ, tết được lập hồ sơ chi trả, giải quyết đầy đủ, đúng đối tượng.

- Chính sách trợ giúp xã hội: Công tác bảo trợ xã hội được các cấp, các ngành quan tâm lãnh chỉ đạo kịp thời, nhận thức của người dân được nâng lên. Công tác trợ giúp xã hội được thực hiện đầy đủ, kịp thời, không để xảy ra tình trạng thiếu đói, rét; không có tình trạng khiếu nại, khiếu kiện xảy ra. Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo các cơ quan chức năng, UBND các xã, thị trấn
thực hiện tốt việc thăm hỏi đối với một số gia đình chính sách, người có công và tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 74 năm ngày TBLS (27/7/1947-27/7/2021) đảm bảo trang trọng, ý nghĩa. 
- Công tác dạy nghề: Tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch đào tạo nghề cho lao động nông thôn năm 2021 (rà soát số lượng học viên đăng ký, chuẩn bị các điều kiện để mở lớp đào tạo).

2.2.4. Y tế, dân số, gia đình và trẻ em.

- Công tác kế hoạch hóa gia đình: Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền và triển khai thực hiện tốt công tác Dân số - Kế hoạch hóa gia đình nhằm giảm tỷ lệ sinh con thứ 3, tổ chức các hoạt động thiết thực nhằm góp phần thực hiện tốt công tác giáo dục, chăm sóc và bảo vệ trẻ em.

- Công tác Phòng, chống dịch bệnh: Công tác phòng chống dịch COVID-19 tiếp tục được tập trung chỉ đạo quyết liệt và hiệu quả. Tiếp tục chỉ đạo duy trì
các đội phản ứng nhanh từ huyện đến xã, các Tổ Covid-19 cộng đồng kịp thời rà
soát, phát hiện, khoanh vùng, cách ly các đối tượng có yếu tố nguy cơ, người từ
vùng dịch về đảm bảo theo quy định. Tính đến ngày 02/8/2021 trên địa bàn huyện không ghi nhận trường hợp nhiễm bệnh Covid-19; Duy trì phân luồng khám bệnh tại Trung tâm y tế huyện để phòng, chống Covid-19; phối hợp với các đơn vị có liên quan giám sát 09 trường hợp về từ vùng dịch; ban hành Quyết định cách ly tập trung 07 trường hợp; Quyết định cách ly 01 trường hợp tại nhà.

- Bệnh sốt xuất huyết từ đầu năm đến nay ghi nhận 124 ca
, có 01 trường hợp mắc mới; bệnh thủy đậu toàn huyện ghi nhận 72 trường hợp
, không có trường hợp mắc mới. Tiếp tục triển khai giám sát chặt địa bàn có trường hợp nghi mắc bạch hầu; tiép tục duy trì các hoạt động phòng, chống sốt xuất huyết Dengue trên địa bàn. 
2.3. Về nội chính.
Duy trì tốt chế độ trực sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở để nắm chắc tình hình ở địa bàn, đảm bảo ổn định tình hình chính trị, trật tự an toàn xã hội. Các cơ quan chức năng có liên quan tăng cường nắm bắt cơ sở, tổ chức tuần tra nhằm bảo đảm ổn định tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Nhìn chung, tình hình an ninh, chính trị trên địa bàn huyện trong tháng được ổn định và giữ vững. 
Tiếp tục triển khai công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật tại các xã, thị trấn. Tiếp nhận, giải quyết kịp thời các hồ sơ thủ tục hành chính tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả huyện. Duy trì công tác tiếp công dân định kỳ tại Trụ sở tiếp công dân huyện đúng thành phần và thời gian quy định. 
II. Một số nhiệm vụ công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện và nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội tháng 8/2021.

1. Tiếp tục tập trung chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid -19 trên địa bàn huyện.

2. Chỉ đạo Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn đẩy nhanh tiến độ gieo trồng vụ mùa đảm bảo đúng lịch thời vụ. Thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm. Tổ chức điều tra, dự đoán, dự báo tình hình phát sinh các loại sâu bệnh đối với cây trồng để có cơ sở khuyến cáo và hướng dẫn kịp thời cho người dân phòng trừ sâu, bệnh bảo vệ cây trồng.

3. Chỉ đạo Phòng Nông nghiệp và PTNT, Trung tâm Dịch vụ nông nghiệp  và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn nơi xảy ra dịch bệnh tăng cường thông tin, tuyên truyền hướng dẫn các hộ chăn nuôi nghiêm túc thực hiện các biện pháp về phòng, chống Dịch tả heo Châu Phi và Tai xanh, Bệnh Viêm da nổi cục trên đàn bò, thực hiện khoanh vùng ổ dịch, xử lý tiêu hủy gia súc bị bệnh đúng quy định. Cung cấp hóa chất để tiêu độc, khử trùng ổ dịch và vùng phụ cận để hạn chế dịch bệnh lây lan ra ngoài. Tiếp tục thực hiện tiêm vắc xin Viêm da nổi cục cho đàn bò trên địa bàn huyện.

4. Tổng kết tổng kết thực hiện Chương trình số 62-CTr/HU, ngày 28-9- 2018 của Ban Thường vụ Huyện ủy về thực hiện Nghị quyết số 08-NQ/TU, ngày 02-3-2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về đầu tư, phát triển và chế biến dược liệu trên địa bàn tỉnh Kon Tum.

5. Triển khai Kế hoạch tổ chức rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2021.
6. Triển khai các giải pháp nhằm tăng cường công tác quản lý bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng. Trong đó, thường xuyên tổ chức tuần tra truy quét, kiên quyết đấu tranh, ngăn chặn tình trạng phá rừng, lấn chiếm đất rừng; tăng cường nắm bắt thông tin, phản ánh từ người dân đối với các hành vi vi phạm trong hoạt động lâm nghiệp tại cơ sở; kịp thời tổ chức lực lượng phối hợp ngăn chặn và xử lý theo đúng quy định của pháp luật. 
7. Tăng cường công tác quản lý trật tự an toàn đô thị, nhất là đối với các trường hợp lấn chiếm, tái lấn chiếm hành lang đường bộ, hè phố, vi phạm quy hoạch xây dựng, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm theo quy định. Xây dựng và ban hành Quy chế phối hợp quản lý hạ tầng kỹ thuật và trật tự xây dựng.

8. Chỉ đạo các đơn vị được giao nhiệm vụ làm chủ đầu tư các dự án thực hiện các giải pháp đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn đầu tư công; tập trung thanh toán kịp thời đối với khối lượng hoàn thành đã được nghiệm thu để đảm bảo tiến độ giải ngân vốn đầu tư công. 

9. Chỉ đạo triển khai tự kiểm tra công tác cải cách hành chính; giải quyết kịp thời, đúng thời gian quy định đối với các hồ sơ thủ tục hành chính; tăng cường công tác quản lý tài nguyên, khoáng sản, môi trường; tiếp tục thực hiện tốt công tác thu gom, xử lý bao bì thuốc bảo vệ thực vật. Triển khai công tác Thống kê đất đai năm 2021.

10. Triển khai thực hiện có hiệu quả các biện pháp đảm bảo an ninh, trật tự ở cơ sở. Chú trọng công tác đấu tranh phòng chống tội phạm; tổ chức thực hiện tốt phong trào toàn dân tham gia bảo vệ an ninh tổ quốc; giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn huyện. Duy trì tốt chế độ trực sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở để nắm chắc tình hình ở địa bàn, đảm bảo ổn định tình hình chính trị, trật tự an toàn xã hội. 

11. Chuẩn bị đầy đủ các nội dung để phục vụ xây dựng Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách năm 2022; Kế hoạch tài chính – NSNN 3 năm 2022-2024; Kế hoạch đầu tư phát triển năm 2022 trên địa bàn huyện.

III. Phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2021.

Tiếp tục tập trung cao độ, quyết liệt chỉ đạo các cơ quan chuyên môn,
UBND các xã, thị trấn thực hiện nghiêm các văn bản của TW, của tỉnh, của huyện về phòng dịch Covid-19, duy trì và phát triển các hoạt động kinh tế - xã hội, đảm bảo đời sống Nhân dân. Tiếp tục chỉ đạo thực hiện Nghị quyết số 164/NQ-HĐND, ngày 16/12/2020 của HĐND huyện về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2021; các Chỉ thị, Nghị quyết của Huyện ủy, HĐND huyện..., đồng thời triển khai thực hiện tốt một số nội dung sau:
1. Về kinh tế.


- Thực hiện tốt các nhiệm vụ, chỉ tiêu kế hoạch sản xuất vụ mùa; triển khai kế hoạch sản xuất vụ Đông Xuân 2021-2022. Triển khai Dự án liên kết sản xuất - tiêu thụ sản phẩm mắc ca năm 2021. Đẩy mạnh tuyên truyền, triển khai thực hiện Đề án tổng thể phát triển nông nghiệp giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030. Tổ chức đánh giá, xếp hạng và đề nghị UBND tỉnh công nhận sản phẩm OCOP cấp huyện năm 2021. Triển khai tốt các đợt tiêm phòng định kỳ cho gia súc, gia cầm; hướng dẫn thực hiện tốt việc tiêu độc, khử trùng tại các cơ sở chăn nuôi và các điểm buôn bán gia súc, gia cầm; thường xuyên phối hợp kiểm tra tình hình dịch bệnh gia súc, gia cầm để phát hiện kịp thời và có biện pháp phòng trừ hiệu quả, không để dịch bệnh lây lan trên diện rộng. 

- Tập trung đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục pháp luật về quản lý, bảo vệ rừng đến mọi tầng lớp nhân dân. Tăng cường công tác rà soát, xác định các điểm nóng, các khu vực trọng điểm vi phạm Luật Lâm nghiệp trên địa bàn huyện. Tập trung xử lý dứt điểm các điểm nóng vi phạm, không để các điểm nóng vi phạm kéo dài và phát sinh các điểm nóng vi phạm mới. Khẩn trương điều tra, xử lý nghiêm các vụ án hình sự trong lĩnh vực Lâm nghiệp. Triển khai hiệu quả công tác phòng chống cháy rừng ngay từ đầu mùa khô 2021-2022. Tổ chức thực hiện đạt kết quả kế hoạch trồng rừng sản xuất năm 2021 trên địa bàn huyện.
- Thực hiện tốt công tác quản lý đối với các cơ sở hoạt động sản xuất, kinh doanh trong Cụm Công nghiệp và Dịch vụ 24/4. Đẩy nhanh tiến độ thực hiện dự án: Đường và hệ thống điện vào Cụm công nghiệp phía Tây thị trấn Đăk Tô, hạ tầng Cụm công nghiệp phía Tây để thu hút đầu tư. Hướng dẫn, hỗ trợ các Doanh nghiệp về thủ tục, hồ sơ đất đai, bảo vệ môi trường trong quá trình khảo sát, tìm hiểu cơ hội đầu tư và triển khai thực hiện dự án trên địa bàn huyện theo quy định. Phối hợp tốt trong việc bình ổn thị trường, kiểm soát giá cả hàng hóa, kiểm tra các hành vi buôn bán hàng giả, hàng kém chất lượng, hàng không đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm; tiếp tục thực hiện tốt cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.
- Quản lý và khai thác tốt các nguồn thu, đảm bảo thu đúng, thu đủ, chống thất thu ngân sách. Quản lý chặt chẽ các khoản chi ngân sách, giảm tối đa các khoản chi không thật cần thiết để đảm bảo cân đối thu chi ngân sách trong 6 tháng cuối năm. Tổ chức thực hiện nghiêm việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong việc quản lý, điều hành, sử dụng ngân sách nhà nước. Lập phương án phân bổ nguồn tăng thu sử dụng đất năm 2021 (nếu có).

- Tăng cường công tác quản lý, thực hiện tốt các quy định về đầu tư, xây dựng; tổ chức triển khai thực hiện các dự án chuyển tiếp của năm 2020 và các dự án đầu tư xây dựng thuộc kế hoạch năm 2021 đảm bảo đúng tiến độ đã đề ra. Chỉ đạo các đơn vị được giao làm chủ đầu tư yêu cầu đơn vị thi công đẩy nhanh tiến độ thi công đối với công trình, dự án chuyển tiếp, khởi công mới để hoàn thành đúng tiến độ. Thực hiện các giải pháp đẩy nhanh tiến độ giải ngân vốn đầu tư công. 
- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt các mục tiêu về chỉnh trang đô thị theo kế hoạch năm 2021 đối với thị trấn Đăk Tô và xây dựng nông thôn mới năm 2021 trên địa bàn các xã. Xây dựng và triển khai Kế hoạch lập lại trật tự đô thị và xử lý vi phạm hành lang an toàn đường bộ năm 2021. 
- Thường xuyên tổ chức kiểm tra thực tế, đánh giá tình hình xây dựng NTM trên địa bàn các xã để kịp thời chỉ đạo thực hiện hoàn thành các nội dung xây dựng NTM theo kế hoạch năm 2021. Kiểm tra, đánh giá mức độ đạt chuẩn khu dân cư NTM kiểu mẫu, xã nông thôn mới nâng cao trên địa bàn huyện.
- Triển khai thực hiện công tác lập quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2021-2030 và kế hoạch sử dụng đất năm 2022. Thực hiện rà soát, lập các thủ tục đề nghị thu hồi đất của các tổ chức sử dụng đất không hiệu quả, không đúng mục đích bàn giao về địa phương bố trí, sử dụng theo quy hoạch.
 - Tiếp tục tăng cường công tác quản lý tài nguyên khoáng sản; thực hiện tốt công tác bảo vệ môi trường, thường xuyên kiểm tra công tác bảo vệ môi trường của các nhà máy, cơ sở sản xuất kinh doanh trên địa bàn.

- Chủ động triển khai thực hiện công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn trong năm 2021; kiểm tra an toàn các hồ, đập thủy lợi, thủy điện trước mùa mưa lũ. Thường xuyên theo dõi diễn biến thời tiết, tình hình mưa lũ để thông tin cảnh báo kịp thời cho nhân dân phòng tránh. Tổ chức rà soát kiểm tra, cấp phát vật tư, thiết bị đảm bảo phục vụ công tác PCTT và TKCN năm 2021.
2. Về Văn hóa – Xã hội.

- Đẩy mạnh công tác bảo tồn, phục dựng và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống gắn với phát triển du lịch, triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”; đẩy mạnh các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao nhằm đáp ứng nhu cầu của Nhân dân. Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 50 năm chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (24/4/1972-24/4/2022). Phát huy hiệu quả hoạt động của hệ thống phát thanh - truyền hình trên địa bàn huyện, kịp thời đưa tin về các hoạt động kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng, thực hiện công tác tuyên truyền nhiệm vụ chính trị ở địa phương.

- Thực hiện tốt công tác phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc giáo dục và quản lý học sinh. Kiểm tra, rà soát đảm bảo điều kiện cơ sở vật chất chuẩn bị cho năm học mới. Tiếp tục thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid -19 trên địa bàn huyện. Các trường học làm tốt công tác vệ sinh trường học, thường xuyên theo dõi tình hình sức khỏe của trẻ mầm non, học sinh và cán bộ giáo viên. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền đến cha mẹ học sinh và học sinh về công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19. Theo dõi, kiểm tra kịp thời tình hình dịch bệnh trên địa bàn huyện; chú trọng công tác y tế dự phòng. Làm tốt công tác truyền thông, tăng cường công tác kiểm tra chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm.

- Thực hiện tốt chế độ, chính sách đối với người có công, đối tượng chính sách trên địa bàn huyện theo đúng quy định. 

- Đẩy mạnh công tác giảm nghèo trên địa bàn; Triển khai có hiệu quả nguồn vốn vay, giải quyết việc làm, chương trình, chính sách liên quan công tác giảm nghèo. Xây dựng Kế hoạch tổ chức rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2021; Triển khai kế hoạch đào tạo nghề cho lao động nông thôn năm 2021; Chương trình mục tiêu Quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2021; Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, tư vấn học nghề. Thực hiện các chính sách hỗ trợ đối với người tham gia học nghề và tư vấn giới thiệu việc làm sau đào tạo nghề

- Tập trung triển khai các biện pháp cấp bách để phòng, chống dịch sốt xuất huyết Dengue nhằm giảm thiểu các ca bệnh trên địa bàn. Tiếp tục triển khai hiệu quả các biện pháp phòng chống dịch bệnh ở người, đặc biệt là dịch bệnh Covid-19 và sốt xuất huyết. Thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh Covid – 19. Rà soát, xây dựng Kế hoạch tiêm Văc xin cho người dân theo lộ trình và chỉ đạo của Bộ Y tế, Sở Y tế đảm bảo đúng quy trình, quy định. Đồng thời tăng cường kiểm tra, xử phạt nghiêm các trường hợp không chấp hành quy định về phòng chống dịch bệnh.

3. Về công tác nội chính; Quốc phòng, an ninh.
 
- Thực hiện có hiệu quả kế hoạch cải cách hành chính năm 2021 của huyện, ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý nhà nước để nâng cao năng lực xử lý của các cơ quan nhà nước và minh bạch công tác giải quyết thủ tục hành chính; đồng thời, tổ chức thực hiện tốt kế hoạch phòng chống tham nhũng và thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2021, công tác tiếp công dân và giải quyết kịp thời, đúng quy định các đơn thư khiếu nại, tố cáo.

- Thực hiện có hiệu quả công tác quốc phòng, quân sự địa phương năm 2021. Tăng cường xây dựng nền quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân vững mạnh, củng cố tiềm lực trong khu vực phòng thủ đáp ứng nhiệm vụ xây dựng và bảo vệ tổ quốc trong tình hình mới. Tổ chức diễn tập chiến đấu phòng thủ năm 2021 tại các xã Pô Kô, Đăk Trăm và Tân Cảnh.
- Triển khai thực hiện có hiệu quả các biện pháp đảm bảo an ninh, trật tự ở cơ sở. Chú trọng công tác đấu tranh phòng chống tội phạm; tổ chức thực hiện tốt phong trào toàn dân tham gia bảo vệ an ninh tổ quốc; giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn huyện. Kịp thời điều tra làm rõ các vụ án, các vụ việc còn tồn đọng và mới phát sinh.


- Tổ chức tốt công tác tuyên truyền, vận động nhân dân, chức sắc, tín đồ các tôn giáo thực hiện tốt Luật Tín ngưỡng, tôn giáo; kịp thời đấu tranh, ngăn chặn các hoạt động trái pháp luật. 
Trên đây là Báo cáo công tác chỉ đạo, điều hành của UBND huyện và tình hình kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng trong tháng 7, nhiệm vụ trọng tâm tháng 8; Phương hướng nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2021 của UBND huyện Đăk Tô./.

	Nơi nhận:
- TT Huyện uỷ (b/c);

- TT HĐND huyện (b/c);
- CT, PCT UBND huyện;

- Các cơ quan, đơn vị thuộc huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu: VT-TH.
	TM. UỶ BAN NHÂN DÂN
 CHỦ TỊCH
Đặng Hoàng Nam


� UBND huyện đã lồng ghép nguồn vốn Chương trình xây dựng NTM năm 2020 để hỗ trợ trồng mới 36 ha (quy trồng thuần); bố trí nguồn vốn ngân sách huyện năm 2021 hỗ trợ nông dân trên địa bàn 04 xã Diên Bình, Kon Đào, Pô Kô và Đăk Rơ Nga trồng mới 56,9 ha (trồng thuần 40,5 ha; trồng xen 16,4 ha), tương ứng 47 ha quy đổi trồng thuần cho những diện tích đảm bảo tập trung theo Đề án nông nghiệp của huyện giai đoạn 2021-2025.


� Mô hình liên kết sản xuất tiêu thụ sản phẩm Nha Đam; Dự án phát triển sản xuất liên kết chuỗi giá trị gắn với tiêu thụ sản phẩm rau an toàn;  Dự án Chuối xuất khẩu liên kết với Công ty cổ phần COTINOCHI.


� Đàn Trâu 2.494 con đạt 80,45% so với kế hoạch, bằng 102,8% so với cùng kỳ năm trước. Đàn Bò 5.086 con đạt 89,23% kế hoạch, tăng 4,24% so với cùng kỳ; đàn Heo 9.262 con đạt 59,75% kế hoạch, bằng 91,23% so với cùng kỳ; Gia cầm các loại 75.620 con đạt 63,02% kế hoạch, Diện tích mặt nước nuôi cá nước ngọt 91,6 ha đạt 100 % kế hoạch


� Xã Diên Bình: 128 con ; Tân Cảnh 23 con ; Ngọc Tụ: 51 con; Pô Kô: 17 con; Thị trấn Đăk Tô: 47 con, Đăk Rơ Nga: 55 con, Kon Đào: 18 con, Đăk Trăm:15 con, Văn Lem: 02 con


� Xã Diên Bình: 10 con ; Tân Cảnh 01 con ; Ngọc Tụ: 04 con; Thị trấn Đăk Tô: 03 con


� Xã Diên Bình: 103 con; Tân Cảnh: 19 con; Ngọk Tụ: 36 con; Pô Kô: 12 con; thị trấn: 25 con; Kon Đào: 09 con; Đăk Rơ Nga: 23 con; Đăk Trăm: 02 con; Văn Lem: 02 con.


� Xã Văn Lem: 169,62 ha; Đăk Trăm: 68,21 ha; Ngọc Tụ: 9,06 ha; Pô Kô: 10,64 ha; Đăk Rơ Nga: 8,41 ha;Tân Cảnh: 8,81 ha; Diên Bình: 14,85 ha; Kon Đào: 5,75 ha


� Dự án Trang trại nông nghiệp tổng hợp của Công ty TNHH đầu tư và phát triển điện xanh và Công ty TNHH PFT; Dự án cửa hàng xăng dầu Tạo Thành của Công ty TNHH  MTV Tạo Thành..


� Trong 6 tháng đầu năm 2021, đã cấp 61 giấy chứng nhận QSD đất cho 52 hộ dân/67 thửa đất, với diện tích 378.302m2; cho phép chuyển mục đích sử dụng đất 37 trường hợp với diện tích 4.935m2.


�Tiêu chí số 2 về điện


� Cà phê đóng gói Rạng Đông; Trà sâm dây Ngọc Linh –Lâm Thịnh; Trà sâm dây Ngọc Linh –DATO


� Thị trấn Đăk Tô: 96 ca (Khối 2: 05 ca; khối 03: 07; khối 4: 07; khối 5: 28 ca;khối 6: 04; khối 7: 17; khối 8: 14; khối 9: 05; khối 10: 09); Diên Bình 17 ca (Thôn 1: 02; Thôn 3: 06; Thôn 4: 08; Thôn 8: 01); Tân Cảnh: 11 (Thôn 1: 08; Thôn 4: 03).


� Diên Bình: 05 ca; Pô Kô: 05 ca; Đăk Rơ Nga: 04 ca; Văn Lem: 31 ca; Thị trấn: 02 ca; Đăk Trăm: 8 ca; Kon Đào: 09 ca; Tân Cảnh: 03 ca, Ngọc Tụ: 5 ca.








