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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
-------------
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
-----------------------------------------------------

	Số:           /NQ-HĐND
	     Đăk Tô, ngày      tháng      năm 2025



NGHỊ QUYẾT
Về việc tán thành chủ trương sắp xếp tỉnh Quảng Ngãi và tỉnh Kon Tum
–––––––––––––

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ
KHÓA XIV, KỲ HỌP CHUYÊN ĐỀ

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 2 năm 2025;
Căn cứ Nghị quyết số 1211/2016/UBTVQH13 ngày 25 tháng 5 năm 2016 của Uỷ ban Thường vụ Quốc hội về tiêu chuẩn của đơn vị hành chính và phân loại đơn vị hành chính; Nghị quyết số 27/2022/UBTVQH15 ngày 21 tháng 9 năm 2022 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội sửa đổi bổ sung một số điều của Nghị quyết số 1211/2016/UBTVQH13 ngày 25 tháng 5 năm 2016 của Uỷ ban Thường vụ Quốc hội.
Căn cứ Nghị quyết số 76/2025/UBTVQH  của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp huyện, cấp xã; Nghị quyết số 74/NQ-CP ngày 07 tháng 4 năm 2025 của Chính phủ ban hành Kế hoạch thực sắp xếp đơn vị hành chính và xây dựng mô hình tổ chức chính quyền địa phương 02 cấp;
Thực hiện Kế hoạch số 1293/KH-UBND ngày 17 tháng 4 năm 2025 của Uỷ ban nhân dân tỉnh về việc tổ chức lấy ý kiến cử tri và tổ chức kỳ họp Hội đồng nhân dân các cấp thông qua chủ trương sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã;
Xét Tờ trình số …/TTr-UBND ngày ... tháng ... năm 2025 của Ủy ban nhân dân huyện về việc đề nghị thông qua các Nghị quyết tán thành chủ trương sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã; Báo cáo thẩm tra của Ban Pháp chế Hội đồng nhân dân huyện; ý kiến thảo luận của các Đại biểu Hội đồng nhân dân tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Tán thành chủ trương hợp nhất tỉnh Kon Tum và tỉnh Quảng Ngãi để thành lập đơn vị hành chính mới lấy tên là tỉnh Quảng Ngãi, trung tâm chính trị - hành chính đặt tại tỉnh Quảng Ngãi hiện nay.
Các đơn vị hành chính cùng cấp liền kề: Thành phố Đà Nẵng; tỉnh Gia Lai; tỉnh Sekong, Attapeu của Lào và tỉnh Ratanakiri của Campuchia.
(có biểu Tổng hợp kết quả biểu quyết của Hội đồng nhân dân kèm theo)
Điều 2. Tổ chức thực hiện.
1. Hội đồng nhân dân huyện giao Ủy ban nhân dân huyện căn cứ Nghị quyết này hoàn thiện hồ sơ, báo cáo cấp có thẩm quyền theo quy định.
2. Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân, các Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và các đại biểu Hội đồng nhân dân huyện giám sát việc thực hiện. 
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Đăk Tô khóa XIV, kỳ họp chuyên đề thông qua ngày 25 tháng 4 năm 2025./.
	Nơi nhận:
- Thường trực HĐND tỉnh;
- UBND tỉnh;
- Các Ban HĐND tỉnh;
- Đại biểu HĐND tỉnh ứng cử tại huyện;
- Sở Nội vụ tỉnh; 
- Thường trực Huyện ủy;
- Thường trực HĐND huyện; 
- UBND huyện;
- UBMT TQVN huyện;
- Các Ban HĐND huyện;
- Đại biểu HĐND huyện;
- Các cơ quan, đơn vị thuộc huyện;
- Thường trực HĐND các xã, thị trấn;
- UBND các xã, thị trấn;
- Trang thông tin điện tử huyện Đăk Tô;
- Lưu: VT, THHĐ.
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S ố :           /NQ - HĐND        Đăk Tô , ngày      tháng      năm 2025  

  NGH Ị   QUY Ế T   V ề   vi ệ c  tán thành ch ủ   trương s ắ p x ế p t ỉ nh Qu ả ng Ngãi và t ỉ nh Kon Tum   –––––––––––––     H Ộ I Đ Ồ NG NHÂN DÂN HUY Ệ N   ĐĂK TÔ   KHÓA  XIV , K Ỳ   H Ọ P  CHUYÊN Đ Ề     Căn c ứ   Lu ậ t T ổ   ch ứ c chính quy ề n đ ị a phương ngày 19 tháng 2 năm 2025;   Căn c ứ   Ngh ị   quy ế t s ố   1211/2016/UBTVQH13 ngày 25 tháng 5 năm 2016  c ủ a U ỷ   ban Thư ờ ng v ụ   Qu ố c h ộ i v ề   tiêu chu ẩ n c ủ a đơn v ị   hành chính và phân  lo ạ i đơn v ị   hành chính; Ngh ị   quy ế t s ố   27/2022/UBTVQH15 ngày 21 tháng 9 năm  2022 c ủ a  Ủ y ban Thư ờ ng v ụ   Qu ố c h ộ i s ử a đ ổ i b ổ   sung m ộ t s ố   đi ề u c ủ a Ngh ị   quy ế t  s ố   1211/2016/UBTVQH13 ngày 25 tháng 5 năm 2016 c ủ a U ỷ   ban Thư ờ ng v ụ   Qu ố c h ộ i.   Căn c ứ   Ngh ị   quy ế t s ố   76/2025/UBTVQH  c ủ a  Ủ y ban Thư ờ ng v ụ   Qu ố c h ộ i v ề   s ắ p x ế p đơn v ị   hành chính c ấ p huy ệ n, c ấ p xã;  Ngh ị   quy ế t s ố   74/NQ - CP ngày 07  tháng 4 năm 2025 c ủ a Chính ph ủ   ban hành K ế   ho ạ ch th ự c s ắ p x ế p đơn v ị   hành  chính và xây d ự ng mô hình t ổ   ch ứ c chính quy ề n đ ị a phương 02 c ấ p;   Th ự c hi ệ n K ế   ho ạ ch s ố   1293/KH - UBND ngày 17 tháng 4 năm 2025 c ủ a U ỷ   ban nhân dân t ỉ nh v ề   vi ệ c t ổ   ch ứ c l ấ y ý ki ế n c ử   tri và t ổ   ch ứ c k ỳ   h ọ p H ộ i đ ồ ng  nhân dân các c ấ p thông qua ch ủ   trương s ắ p x ế p đơn v ị   hành chính c ấ p t ỉ nh, c ấ p  xã;   Xét T ờ   trình s ố   … /TTr - UBND ngày ... tháng ... năm 2025 c ủ a  Ủ y ban nhân  dân  huy ệ n   v ề   vi ệ c đ ề   ngh ị   thông qua các Ngh ị   quy ế t tán thành ch ủ   trương s ắ p x ế p  đơn v ị   hành chính c ấ p t ỉ nh, c ấ p xã;   Báo cáo th ẩ m tra c ủ a Ban Pháp ch ế   H ộ i đ ồ ng  nhân dân huy ệ n; ý ki ế n th ả o lu ậ n c ủ a các Đ ạ i bi ể u H ộ i đ ồ ng nhân dân t ạ i k ỳ   h ọ p,   QUY Ế T NGH Ị :   Đi ề u 1.   Tán thành ch ủ   trương h ợ p nh ấ t t ỉ nh Kon Tum và t ỉ nh Qu ả ng Ngãi  đ ể   thành l ậ p đơn v ị   hành chính m ớ i l ấ y tên là t ỉ nh Qu ả ng Ngãi, trung tâm chính  tr ị   -   hành chính đ ặ t t ạ i t ỉ nh Qu ả ng Ngãi hi ệ n nay.   Các  đơn vị hành chính   cùng cấp liền kề: Thành phố Đà Nẵng; tỉnh Gia Lai;  tỉnh  Sekong ,   Attapeu   của   Lào   và   tỉnh  Ratanakiri   của   Campuchia .   (có bi ể u T ổ ng h ợ p k ế t qu ả   bi ể u quy ế t c ủ a H ộ i đ ồ ng nhân dân kèm theo)   Đi ề u 2.   T ổ   ch ứ c th ự c hi ệ n .  

