Tổ chức Lễ công bố quyết định công nhận bảo vật quốc gia xe tăng T59 số hiệu 377; Ngày hội văn hóa các dân tộc huyện Đăk Tô lần thứ IV và các hoạt động kỷ niệm 51 năm Chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh (24/4/1972 - 24/4/2023) trên địa bàn huyện.
Nhằm bảo vệ, phát huy giá trị, ý nghĩa đặc biệt của bảo vật quốc gia xe tăng T59 số hiệu 377; củng cố, gìn giữ và phát huy bản sắc văn hóa truyền thống các dân tộc trên địa bàn. Đồng thời, tạo điều kiện cho các nghệ nhân, các tổ chức, doanh nghiệp và Nhân dân trên địa bàn huyện có cơ hội được gặp gỡ, giao lưu, trao đổi, học hỏi về những nét văn hóa truyền thống dân tộc, các sản phẩm văn hóa truyền thống, ẩm thực, sản phẩm đạt chuẩn OCOP của từng địa phương; nâng cao ý thức trách nhiệm của người dân trong việc giữ gìn, phát huy các giá trị văn hóa; đẩy mạnh kêu gọi xúc tiến thương mại, thu hút đầu tư và phát triển du lịch trên địa bàn huyện trong thời gian đến.
Ngày 27/3/2023, UBND huyện đã ban hành Kế hoạch số 50/KH-UBND về tổ chức Lễ công bố quyết định công nhận bảo vật quốc gia xe tăng T59 số hiệu 377; Ngày hội văn hóa các dân tộc huyện Đăk Tô lần thứ IV và các hoạt động kỷ niệm 51 năm Chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh (24/4/1972 - 24/4/2023) trên địa bàn huyện. 
Theo đó, trong thời gian từ ngày 26 đến ngày 28 tháng 4 năm 2023 tại Khu vực Quảng trường 24 tháng 4 huyện và Khuôn viên Tượng đài Chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh sẽ diễn ra chuỗi các hoạt động: 
· Lễ công bố quyết định công nhận bảo vật Quốc gia xe tăng T59 số hiệu 377 và khai mạc Ngày hội văn hóa các dân tộc huyện Đăk Tô lần thứ IV năm 2023
Thời gian và địa điểm tổ chức: Bắt đầu vào lúc 19 giờ 30 phút, ngày 27 tháng 4 năm 2023 (thứ Năm) tại Quảng trường 24 tháng 4 huyện.
· Tổ chức Ngày hội Văn hóa các dân tộc huyện Đăk Tô lần thứ IV năm 2023 (Trong đó sẽ bao gồm các hoạt động: Tổ chức Hội trại; xe hoa diễu hành và trình diễn cồng chiêng, xoang đường phố; hát múa các làn điệu dân ca; biểu diễn nhạc cụ truyền thống gắn với trình diễn cồng chiêng; trình diễn trang phục truyền thống các dân tộc; giao lưu văn hóa ẩm thực; thi đấu các môn thể thao truyền thống; chạy việt dã…)
Thời gian và địa điểm diễn ra ngày hội: Từ ngày 26 đến ngày 28 tháng 4 năm 2023 tại Quảng trường 24 tháng 4 huyện.
· Tổ chức trưng bày, giới thiệu các sản phẩm OCOP, sản phẩm đặc trưng của huyện Đăk Tô
Thời gian và địa điểm tổ chức: Từ ngày 26 đến hết ngày 28 tháng 4 năm 2023 tại Quảng trường 24 tháng 4 huyện.
· Tổ chức các hoạt động Văn học - Nghệ thuật (Trong đó sẽ bao gồm các hoạt động: Tổ chức triển lãm chuyên đề về giá trị, ý nghĩa lịch sử của xe tăng T59 số hiệu 377; Tổ chức trại sáng tác các tác phẩm văn học, nghệ thuật về Đăk Tô; Tổ chức triển lãm Mỹ thuật và Nhiếp ảnh)
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Cụ thể tại Kế hoạch này.
