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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:          /NQ-HĐND
	   Đăk Tô, ngày       tháng     năm 2024


                   DỰ THẢO
NGHỊ QUYẾT

Về phê duyệt điều chỉnh danh mục dự án đầu tư công trung hạn thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 – 2025 
trên địa bàn huyện Đăk Tô.

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ
KHÓA XIV, KỲ HỌP CHUYÊN ĐỀ
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật Sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính phủ và Luật tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;
Căn cứ Luật Đầu tư công ngày 13 tháng 6 năm 2019;

Căn cứ Nghị định số 40/2020/NĐ-CP ngày 06/4/2020 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đầu tư công

Căn cứ Nghị định số 27/2022/NĐ-CP ngày 19/4/2022 của Chính phủ Quy định cơ chế quản lý, tổ chức thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia; 
Căn cứ Nghị định 38/2023/NĐ-CP, ngày 24/6/2023 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều Nghị định số 27/2022/NĐ-CP ngày 19/4/2022 của Chính phủ Quy định cơ chế quản lý, tổ chức thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia;
Căn cứ Nghị quyết số 48/2023/NQ-HĐND ngày 01/11/2023 của Hội đồng nhân dân tỉnh về phân cấp cho Hội đồng nhân dân cấp huyện quyết định danh mục dự án đầu tư công, điều chỉnh danh mục dự án đầu tư công trung hạn và hằng năm trong giai đoạn 5 năm của các chương trình mục tiêu quốc gia;

Căn cứ Nghị quyết số 45/NQ-HĐND, ngày 15/12/2023 của Hội đồng nhân dân huyện về phê duyệt danh mục dự án đầu tư công trung hạn thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 – 2025 trên địa bàn huyện Đăk Tô;
Xét Tờ trình số     /TTr-UBND, ngày    /    /2024 của Ủy ban nhân dân huyện về việc phê duyệt điều chỉnh danh mục dự án đầu tư công trung hạn thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 – 2025 trên địa bàn huyện Đăk Tô; Báo cáo thẩm tra số      /BC-BKTXH, ngày    /  /2024 của Ban Kinh tế - Xã hội Hội đồng nhân dân huyện và ý kiến của các vị đại biểu Hội đồng nhân dân huyện tại kỳ họp. 
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Phê duyệt điều chỉnh danh mục dự án đầu tư công trung hạn thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia giai đoạn 2021 – 2025 trên địa bàn huyện Đăk Tô (trong đó điều chỉnh giảm 03 dự án, điều chỉnh tăng 02 dự án), chi tiết tại phụ lục kèm theo.
Điều 2. Tổ chức thực hiện.
1. Giao Ủy ban nhân dân huyện tổ chức triển khai thực hiện. 
2. Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban Hội đồng nhân dân, các Tổ đại biểu Hội đồng nhân dân và các đại biểu Hội đồng nhân dân huyện giám sát việc thực hiện. 
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân huyện Đăk Tô khóa XIV, kỳ họp chuyên đề thông qua ngày      tháng      năm 2024./.
	Nơi nhận:
- Thường trực HĐND tỉnh;

- UBND tỉnh;

- Các Ban HĐND tỉnh;

- Đại biểu HĐND tỉnh ứng cử tại huyện;

- Sở Kế hoạch và Đầu tư;

- Ban Dân tộc;

- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện; 

- UBND huyện;

- UBMT TQVN huyện;
- Các Ban HĐND huyện;
- Đại biểu HĐND huyện;

- Các cơ quan, đơn vị thuộc huyện;
- Thường trực HĐND các xã, thị trấn;

- UBND các xã, thị trấn;

- Trang thông tin điện tử huyện Đăk Tô;
- Lưu: VT, THHĐ.
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