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GỢI Ý THẢO LUẬN TỔ

Trên cơ sở các báo cáo, dự thảo Nghị quyết trình Kỳ họp thứ 8, báo cáo tổng hợp kết quả thẩm tra của các Ban Hội đồng nhân dân huyện, báo cáo tiếp thu, giải trình của Ủy ban nhân dân huyện; đề nghị đại biểu Hội đồng nhân dân huyện tập trung nghiên cứu, thảo luận một số vấn đề sau đây: 
I. Đối với các vấn đề về tình hình kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2024; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024.
* Đề nghị các đại biểu tập trung thảo luận:
- Kết quả đạt được và những hạn chế, khuyết điểm, nguyên nhân được nêu trong báo cáo của UBND huyện đã đầy đủ chưa? cần bổ sung, thêm những nội dung nào?
- Ngoài các nhiệm vụ, giải pháp được được nêu trong dự thảo Nghị quyết, đại biểu thấy cần bổ sung thêm nhiệm vụ, giải pháp gì để có thể hoàn thành ở mức cao nhất các chỉ tiêu phát triển kinh tế-xã hội năm 2024 đã đề ra?
II. Đối với nhóm vấn đề thuộc lĩnh vực ngân sách
Tại Kỳ họp, UBND huyện trình HĐND huyện xem xét 03 báo cáo([footnoteRef:2]) và 01 Nghị quyết([footnoteRef:3]) liên quan đến lĩnh vực ngân sách. [2: () (1) Báo cáo thực hiện thu, chi ngân sách nhà nước 6 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2024. (2) Báo cáo quyết toán ngân sách địa phương năm 2023. (3) Báo cáo về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí 6 tháng đầu năm 2024 và phương hướng, nhiệm vụ công tác 6 tháng cuối năm 2024.]  [3:  () (1) Dự thảo Nghị quyết  việc phê chuẩn quyết toán ngân sách địa phương và phân bổ  kết dư ngân sách huyện Đăk Tô năm 2023. ] 

* Đề nghị các đại biểu tập trung thảo luận
- Về kết quả thu, chi ngân sách nhà nước 6 tháng đầu năm 2024; những khó khăn, vướng mắc trong việc thực hiện dự toán HĐND huyện giao, đại biểu có đề xuất điều chỉnh, bổ sung nhiệm vụ, giải pháp nào không? 
- Về việc quyết toán ngân sách địa phương và phân bổ kết dư ngân sách huyện năm 2023, đại biểu có kiến nghị, đề xuất gì không?
III. Đối với nhóm vấn đề thuộc lĩnh vực đầu tư công
Tại Kỳ họp, UBND huyện trình HĐND huyện xem xét 03 Nghị quyết([footnoteRef:4]) liên quan đến lĩnh vực đầu tư công. [4: () (1) Dự thảo Nghị quyết về dự kiến kế hoạch đầu tư công năm 2025 huyện Đăk Tô. (2) Dự thảo Nghị quyết phân bổ Kế hoạch đầu tư công nguồn ngân sách địa phương năm 2024 huyện Đăk Tô (đợt 2). (3) Dự thảo Nghị quyết phân bổ nguồn tăng thu sử dụng đất năm 2023.] 

* Đề nghị các đại biểu tập trung thảo luận:
Qua ý kiến thẩm tra của Ban Kinh tế - Xã hội, báo cáo tiếp thu, giải trình của UBND huyện, đại biểu có ý kiến làm rõ thêm vấn đề nào không? Các tờ trình và dự thảo nghị quyết đã phù hợp chưa, đại biểu thấy cần phải điều chỉnh hoặc làm rõ thêm nhưng nội dung nào?
IV. Đối với nhóm vấn đề về Chương trình mục tiêu quốc gia
Tại Kỳ họp, UBND huyện trình HĐND huyện xem xét 01 Nghị quyết([footnoteRef:5]) liên quan đến Chương trình mục tiêu quốc gia. [5: () Dự thảo Nghị quyết phân bổ chi tiết kế hoạch vốn đầu tư phát triển nguồn ngân sách Trung ương năm 2024 thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia trên địa bàn huện Đăk Tô (đợt 3).] 

* Đề nghị các đại biểu tập trung thảo luận:
Việc phân bổ chi tiết kế hoạch vốn đầu tư phát triển nguồn ngân sách Trung ương năm 2024 thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia trên địa bàn huyện Đăk Tô (đợt 3) như trong tờ trình, dự thảo nghị quyết đã phù hợp chưa? Cần xem xét, điều chỉnh, bổ sung nội dung  nào?
	VII. Đối với Báo cáo kết quả giám sát của Đoàn giám sát HĐND huyện về tình hình triển khai thực hiện Kế hoạch đầu tư công trung hạn huyện Đăk Tô giai đoạn 2021-2025; Báo cáo kết quả giám sát của Thường trực HĐND huyện về kết quả giám sát việc triển khai thực hiện Dự án 1 và Dự án 3 của Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số  và miền núi trên địa bàn huyện; Báo cáo kết quả giám sát của Ban Kinh tế-Xã hội Hội đồng nhân dân huyện về việc thực hiện chính sách ưu đãi, vay vốn đối với hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn huyện
* Đề nghị các đại biểu tập trung thảo luận:
- Báo cáo kết quả và dự thảo nghị quyết của HĐND huyện về kết quả giám sát tình hình thực hiện Kế hoạch đầu tư công trung hạn huyện Đăk Tô giai đoạn 2021-2025 đã đánh giá đầy đủ, khách quan, toàn diện về kết quả đạt được, những hạn chế, bất cập và nguyên nhân của những hạn chế, bất cập trong công tác quản lý nhà nước về đầu tư công trên địa bàn huyện thời gian qua chưa? Đại biểu cần bổ sung, điều chỉnh nội dung nào?
- Báo cáo kết quả giám sát của Thường trực Hội đồng nhân dân huyện về việc triển khai thực hiện Dự án 1 và Dự án 3 của Chương trình mục tiêu quốc gia phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi trên địa bàn huyện đã xác định những tồn tại, hạn chế, nguyên nhân; trên cơ sở đó Thường trực HĐND huyện đã kiến nghị, đề xuất một số giải pháp để khắc phục những tồn tại, hạn chế nêu trên. Đại biểu có cần kiến nghị UBND huyện nội dung nào không?
[bookmark: _GoBack]- Báo cáo kết quả giám sát của Ban Kinh tế-Xã hội Hội đồng nhân dân huyện về việc thực hiện chính sách ưu đãi, vay vốn đối với hộ nghèo, cận nghèo trên địa bàn huyện đại biểu có ý kiến bổ sung thêm nội dung kiến nghị nào đối với Ủy ban nhân dân huyện, PGD Ngân hàng Chính sách xã hội huyện, các đơn vị liên quan hay không?
- Ngoài những kiến nghị, đề xuất giải pháp đã được nêu trong dự thảo Nghị quyết, đại biểu có ý kiến, đề xuất thêm giải pháp nào không?
* Ngoài các nội dung nêu trên, đề nghị đại biểu nghiên cứu và thảo luận đối với những vấn đề đại biểu quan tâm./.
