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BÁO CÁO

Công tác cải cách hành chính quý III và kế hoạch thực hiện công tác cải cách hành chính quý IV năm 2015.

Thực hiện Công văn số 976/UBND-KSTTHC, ngày 12/06/2012 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch cải cách hành chính và báo cáo cải cách hành chính theo định kỳ trên địa bàn tỉnh Kon Tum;

Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính quý III và kế hoạch thực hiện công tác cải cách hành chính quý IV năm 2015 cụ thể, như sau:

I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN CÔNG TÁC CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH TRONG QUÝ III:
1. Công tác chỉ đạo, điều hành trong việc triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính:
Trên cơ sở Kế hoạch cải cách hành chính năm 2015 (Kế hoạch số 02/KH-UBND, ngày 09/01/2015) đã ban hành, Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo, đôn đốc các cơ quan, đơn vị và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn thường xuyên bám sát theo kế hoạch thực hiện công tác cải cách hành chính. Đồng thời, rà soát những nhiệm vụ theo nội dung kế hoạch chưa hoàn thành, chỉ đạo các đơn vị khẩn trương hoàn thành đúng tiến độ trong kế hoạch đã đề ra. Trong quý III, Uỷ ban nhân dân huyện đã ban hành Kế hoạch tinh giản biên chế theo Nghị định số 108/2014/NĐ-CP, ngày 20/11/2014 của Chính phủ và tổ chức Hội nghị quán triệt Nghị định số 108/2014/NĐ-CP của Chính phủ đến Thủ trưởng các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể huyện và Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.
2. Tình hình cải cách thể chế:
Công tác kiểm tra, rà soát các văn bản quy phạm pháp luật được Ủy ban nhân dân huyện thường xuyên quan tâm, chỉ đạo kịp thời. Trong quý III, UBND huyện đã ban hành 01 văn bản quy phạm pháp luật đó là bổ sung chức năng, nhiệm vụ cho Trạm khuyến nông huyện. 

3. Công tác cải cách thủ tục hành chính:
Giao Phòng Tư Pháp huyện chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện thường xuyên nhắc nhở các phòng, ban chuyên môn thuộc huyện và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn tiếp tục triển khai thực hiện kiểm soát thủ tục hành chính, rà soát các thủ tục hành chính đang thực hiện tại địa phương để kịp thời đề xuất cấp có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung cho phù hợp với tình hình thực tế, đảm bảo thủ tục hành chính đơn giản, hiệu quả.

Ủy ban nhân dân huyện và các xã, thị trấn tiếp tục thực hiện công tác tiếp nhận và trả kết quả đúng theo quy định; kiện toàn đầy đủ thành viên của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả và chi trả đầy đủ phụ cấp theo quy định của Ủy ban nhân dân tỉnh. Phần lớn các xã, thị trấn thực hiện đầy đủ việc mở sổ theo dõi tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả, ghi chép các thông tin, ghi phiếu hẹn hồ sơ; bố trí được phòng tiếp nhận và trả kết quả, chỗ tiếp công dân, các thủ tục hành chính được niêm yết công khai, rõ ràng và minh bạch theo quy định. 
4. Tình hình cải cách tổ chức bộ máy quản lý hành chính Nhà nước:
Ngoài những nhiệm vụ mang tính chất thường xuyên như: Quản lý cán bộ của các cơ quan chuyên môn thuộc huyện; đội ngũ giáo viên Mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở và cán bộ xã, thị trấn…Trong quý III, Quyết định thành lập Hội đồng xét duyệt học sinh bán trú trường Tiểu học và Trung học cơ sở năm học 2015-2016. Quyết định giao biên chế năm học 2015 - 2016 cho các trường học trực thuộc UBND huyện.
5. Tình hình xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức:
a) Công tác tuyển dụng cán bộ, công chức, viên chức và người lao động:

- Đối với công chức các phòng ban chuyên môn thuộc huyện: Thông báo tiếp nhận và bố trí phân công công tác cho 05 công chức mới trúng tuyển công chức xét tuyển đặc cách không qua thi tuyển (sau khi có Quyết định trúng tuyển của Sở Nội vụ).

- Đối với công chức cấp xã: Thông báo số 89/TB-UBND, ngày 31/7/2015 của Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô về việc công nhận kết quả trúng tuyển công chức cấp xã năm 2014 và ban hành Quyết định tuyển dụng công chức cấp xã cho 09 người trúng tuyển công chức cấp xã thông qua thi tuyển. Triển khai cho các xã, thị trấn xây dựng kế hoạch tuyển dụng công chức cấp xã năm 2015. 
b) Công tác quy hoạch, đào tạo, bổ nhiệm, luân chuyển, điều động, khen thưởng, cho thôi việc, cho thôi giữ chức vụ, miễn nhiệm, kỷ luật, hưu trí:
- Hoàn thành các thủ tục đề nghị Ban Thường vụ Huyện ủy cho ý kiến để   Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện ra Quyết định bổ nhiệm lại cho 05 công chức quản lý hết thời hạn bổ nhiệm, cụ thể: Trưởng Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện; Trưởng Phòng kinh tế và Hạ tầng huyện; Trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện; Trưởng Phòng Dân tộc huyện; Trưởng Ban Quản lý các Dự án và đầu tư xây dựng cơ bản.
- Quyết định nghỉ hưu đối với 01 viên chức cấp huyện; cho nghỉ việc 01 cán bộ cấp xã; Quyết định nghỉ hưu cho 04 viên chức ngành Giáo dục và Đào tạo huyện;  
- Quyết định thuyên chuyển 03 viên chức ngành Giáo dục và Đào tạo; Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn rà soát, lập danh sách công chức, viên chức đến thời hạn phải chuyển đổi vị trí công tác năm 2015; Đề nghị thuyên chuyển 01 viên chức từ khối chính quyền sang khối Đảng và tiếp nhận 01 công chức từ khối Đảng về khối chính quyền.
-  Quyết định nâng bậc lương thường xuyên cho 22 cán bộ, công chức, viên chức và hợp đồng lao động (08 viên chức ngành Giáo dục và Đào tạo; 03 cán bộ, công chức huyện; 01 hợp đồng lao động cấp huyện; 10 công chức cấp xã); nâng mức phụ cấp thâm niên vượt khung đối với 02 viên chức

- Cử cán bộ, công chức tham gia lớp bồi dưỡng chương trình chuyên viên và chuyên viên chính năm 2015 (lớp chuyên viên: 01 người; lớp chuyên viên chính: 01 người); Chủ tịch UBND huyện đã ra Quyết định phê duyệt kế hoạch bồi dưỡng kiến thức quốc phòng và an ninh cho đối tượng 3 năm 2016.
- Ủy ban nhân dân huyện đã lập thủ tục, hồ sơ đề nghị cấp có thẩm quyền xem xét, giải quyết chế độ trợ cấp 1 lần cho 05 đối tượng là Thanh niên xung phong hoàn thành nhiệm vụ trong kháng chiến (trong đó: 04 đối tượng còn sống và 01 đối tượng đã từ trần); Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện công nhận các danh hiệu thi đua cụ thể: Công nhận danh hiệu “Tập thể lao động tiên tiến” cho 33 trường (đã có thành tích trong phong trào thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong năm học 2014-2015); Công nhận danh hiệu “Lao động tiên tiến” cho 763 cá nhân (đã có thành tích trong phong trào thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong năm học 2014-2015); Công nhận danh hiệu “Chiến sỹ thi đua cơ sở” cho 116 cá nhân (đã có thành tích trong phong trào thi đua hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong năm học 2014-2015); 
6. Cải cách tài chính công:
Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị định 130/2005/NĐ-CP, ngày 17/10/2005 của Chính phủ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan Nhà nước; Nghị định 43/2006/NĐ-CP, ngày 25/04/2006 của Chính phủ về quy định quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập. Trên địa bàn huyện đang có 18 đơn vị sử dụng kinh phí tự chủ theo Nghị định 130/2005/NĐ-CP; tổng số đơn vị thực hiện tự chủ theo Nghị định 43/2006/NĐ-CP trên địa bàn huyện là 40 đơn vị (ngành Giáo dục và Đào tạo có 34 đơn vị, các đơn vị sự nghiệp khác có 6 đơn vị). Các cơ quan hành chính và sự nghiệp của thuộc huyện, các xã, thị trấn đã chủ động hơn trong việc triển khai kế hoạch sử dụng ngân sách, điều hành kinh phí, bố trí các nhiệm vụ chi theo quy chế chi tiêu nội bộ; tích cực thực hiện các biện pháp tiết kiệm nên đã cải thiện một phần thu nhập của cán bộ, công chức, viên chức. Việc bố trí kinh phí chi thường xuyên, đột xuất, cải cách chế độ tiền lương cho cán bộ, công chức cũng được UBND huyện thực hiện kịp thời, đảm bảo quy định. Hiện nay, đang giao Phòng Tài chính – Kế hoạch chủ trì, hướng dẫn các đơn vị sự nghiệp công lập thực hiện tự chủ theo Nghị định 16/2015/NĐ-CP (thay thế Nghị định số 43/2006/NĐ-CP)
7. Hiện đại hóa hành chính:
- Việc sử dụng thư điện tử trong gửi, nhận, trao đổi công việc: Tỷ lệ văn bản đi theo quy định tại Công văn số 1117/UBND-VX, ngày 07/6/2013 của UBND tỉnh Kon Tum về việc tăng cường sử dụng văn bản điện tử trong hoạt động của các cơ quan hành chính nhà nước trên địa bàn tỉnh được gửi qua thư điện tử công vụ đạt khoảng 70% (bao gồm Giấy mời họp, tài liệu phục vụ họp, lịch công tác, báo cáo tháng, quý, 06 tháng, cả năm…).

- Ứng dụng phần mềm quản lý văn bản: 100% văn bản đến được số hóa và lưu trữ trên phần mềm Văn phòng điện tử eOffice; 100% văn bản đi được số hóa và lưu trữ trên phần mềm Văn phòng điện tử eOffice; chưa thực hiện xử lý văn bản bằng phần mềm Văn phòng điện tử eOffice (do tỷ lệ cán bộ được trang bị máy vi tính chưa đạt 100%; UBND các xã, thị trấn chưa được triển khai phần mềm…).

II. KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CÔNG TÁC CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH QUÝ IV:
1. Ban hành và thực hiện Kế hoạch kiểm tra công tác cải cách hành chính năm 2015 trên địa bàn huyện.
2. Thực hiện rà soát, sửa đổi, bổ sung các thủ tục hành chính thực hiện theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông của huyện; khảo sát đưa một số thủ tục ở các lĩnh vực ra tiếp nhận và trả kết quả tại bộ phận một cửa của huyện, xã, thị trấn phù hợp với quy định của bộ thủ tục hành chính chung của tỉnh công bố và kiểm soát chặt chẽ việc ban hành, công khai, minh bạch thủ tục hành chính.
3. Tiếp tục thực hiện Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ về kiểm soát thủ tục hành chính và Nghị định số 20/2008/NĐ-CP ngày 14/2/2008 của Chính phủ về tiếp nhận và xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức.
4. Thực hiện hiện đại hóa hành chính thông qua việc triển khai ứng dụng phần mềm văn phòng điện tử eOffice cho Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.
5. Thực hiện chế độ báo cáo thường xuyên và theo định kỳ.
Trên đây là Báo cáo công tác cải cách hành chính quý III và kế hoạch thực hiện công tác quý IV năm 2015 của Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô./.

	
	

	Nơi nhận:

- Sở Nội vụ tỉnh Kon Tum;

- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;

- CT, các PCT UBND huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện;

- Lưu VP, VT, NV.
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