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BÁO CÁO
Kết quả đóng góp ý kiến của nhân dân đối với 

dự thảo Bộ Luật Hình sự (sửa đổi)

Thực hiện Kế hoạch số 05/KH-HĐND, ngày 03/8/2015 của Thường trực HĐND tỉnh Kon Tum về việc tổ chức lấy ý kiến nhân dân đối với dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi), 

Thường trực HĐND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả tổ chức lấy ý kiến nhân dân đối với dự thảo Bộ Luật Hình sự (sửa đổi) trên địa bàn huyện như sau:
I. Quá trình tổ chức lấy ý kiến đối với dự thảo Bộ Luật Hình sự (sửa đổi).
1. Công tác tổ chức lấy ý kiến
- Thường trực HĐND huyện đã ban hành Kế hoạch số 05/KH-UBND, ngày 05/8/2015 nhằm triển khai, hướng dẫn thực hiện công tác tổ chức lấy ý kiến về dự thảo Bộ Luật Hình sự (sửa đổi) trên địa bàn huyện. 

- UBND huyện đã ban hành Công văn số 614/UBND, ngày 17/8/2015 để chỉ đạo các cơ quan, đơn vị và UBND các xã, thị trấn triển khai tổ chức lấy ý kiến tham gia góp ý đối với toàn bộ dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi).

- Thường trực HĐND các xã, thị trấn chủ trì, phối hợp với UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các xã, thị trấn xây dựng kế hoạch chỉ đạo kịp thời các ngành, đoàn thể tổ chức lấy ý kiến nhân dân về dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) tại địa phương. 

- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện và các cơ quan, đơn vị của Tỉnh, Trung ương đóng chân trên địa bàn huyện đã phổ biến, quán triệt nội dung dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) đến từng cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan, đơn vị. 

2. Các hình thức tổ chức lấy ý kiến

- Thường trực HĐND huyện chủ trì, phối hợp với UBND huyện chỉ đạo, hướng dẫn, tham gia góp ý đối với dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) đến tất cả cán bộ, công chức và người dân trên địa bàn toàn huyện. Đồng thời, chủ trì, phối hợp với UBND huyện, Ban Thường trực Ủy ban MTTQVN huyện tổ chức họp lấy ý kiến tham gia đóng góp ý kiến đối với dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi).
- UBND các xã, thị trấn đã phân công cán bộ, công chức xã, thị trấn phối hợp với Ban Nhân dân các khối, thôn tổ chức họp dân để lấy ý kiến tham gia góp ý về dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi). (Đến nay, UBND các xã, thị trấn gồm: Đăk Trăm, Thị trấn Đăk Tô, Tân Cảnh, Pô Kô, Văn Lem, Diên Bình, Đăk Rơ Nga đã gửi Báo cáo tham gia ý kiến). 
- Thường trực HĐND các xã, thị trấn chủ trì, phối hợp với UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam các xã, thị trấn tổ chức Hội nghị lấy ý kiến đối với dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) (Đến nay, Thường trực HĐND các xã, thị trấn gồm: Ngọc Tụ, Kon Đào, Tân Cảnh, Đăk Trăm, Diên Bình, Thị trấn Đăk Tô, Đăk Rơ Nga đã gửi Báo cáo tham gia ý kiến). 
- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện và các cơ quan, đơn vị của Tỉnh, Trung ương đóng chân trên địa bàn huyện đã tổ chức họp cơ quan lấy ý kiến đóng góp của cán bộ, công chức cơ quan, đơn vị mình vào dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) (Đến nay có 21 cơ quan, đơn vị gửi báo cáo tham gia ý kiến).
3. Đối tượng tham gia ý kiến:

- Cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong các cơ quan, đơn vị, các tổ chức chính trị xã hội trên địa bàn huyện.

- Toàn thể nhân dân các thôn, làng, khối phố tại 9 xã, thị trấn. 

II. Đánh giá chung đối với dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi).
Việc xây dựng Bộ luật Hình sự (sửa đổi) (gồm có 26 chương, 443 điều) nhằm bảo đảm xây dựng Bộ luật Hình sự phù hợp với giai đoạn phát triển mới của đất nước và phù hợp với Hiến pháp năm 2013. Đồng thời, phát huy hơn nữa vai trò của Bộ luật Hình sự với tư cách là công cụ pháp lý sắc bén, hữu hiệu trong đấu tranh phòng, chống tội phạm; góp phần bảo vệ chủ quyền, an ninh của đất nước, bảo vệ chế độ, bảo vệ quyền con người, quyền công dân, bảo vệ và thúc đẩy nền kinh tế thị trường xã hội chủ nghĩa phát triển đúng hướng, bảo đảm trật tự, an toàn xã hội, tạo môi trường xã hội và môi trường sinh thái an toàn, lành mạnh cho mọi người dân, đồng thời đáp ứng yêu cầu hội nhập quốc tế của nước ta.

III. Ý kiến cụ thể về nội dung của dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi)

1. Về nội dung sửa đổi, bổ sung của dự thảo Bộ luật Hình sự:
- Hầu hết các ý kiến tham gia đều thống nhất cho rằng việc ban hành dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) là thực sự cần thiết, đáp ứng yêu cầu thực tiễn, nhằm cụ thể hóa và tạo cơ sở pháp lý bảo đảm thi hành Hiến pháp năm 2013 và tiếp tục thể chế hóa các chủ trương lớn của Đảng về công tác tư pháp.

- Nội dung sửa đổi, bổ sung Bộ luật Hình sự góp phần bảo vệ và thúc đẩy sự phát triển nền kinh tế thị trường định hướng XHCN; thể hiện tinh thần đề cao hiệu quả phòng ngừa, tính hướng thiện cho việc xử lý người phạm tội, tôn trọng và đảm bảo thực thi đầy đủ quyền con người, quyền công dân được ghi nhận; thể hiện tinh thần đổi mới quan niệm về tội phạm và hình phạt, về cơ sở trách nhiệm hình sự đồng thời khắc phục những bất cập, hạn chế trong đấu tranh phòng chống tội phạm; nội luật hóa các quy định có liên quan của Điều ước quốc tế mà Việt Nam là thành viên, góp phần tăng cường hợp tác quốc tế trong đấu tranh phòng chống tội phạm; tăng cường đấu tranh phòng chống tham nhũng, đồng thời thể hiện chính sách xử lý đối với những người có hành vi tham nhũng nhưng đã chủ động khai báo trước khi bị phát giác, khắc phục hậu quả của hành vi phạm tội.
2. Về bố cục, kết cấu, ngôn ngữ diễn đạt và kỹ thuật xây dựng của các quy định của dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi):
- Đa số ý kiến tham gia đều thống nhất với bố cục và kết cấu, vị trí của các chương, điều, khoản; ngôn ngữ diễn đạt và kỹ thuật xây dựng của các quy định của dự thảo Bộ Luật Hình sự (sửa đổi). 
IV. Tham gia góp ý kiến về những vấn đề trọng tâm được xác định tại Phụ lục I của kế hoạch.
1. Vấn đề trách nhiệm hình sự của pháp nhân và loại tội pháp nhân chịu trách nhiệm hình sự.

a) Về trách nhiệm hình sự của pháp nhân 

- Về vấn đề này đa số chọn: 
+ Loại ý kiến thứ nhất cho rằng, cho đến thời điểm này, việc quy định trách nhiệm hình sự của pháp nhân trong Bộ luật Hình sự là cần thiết. 

b) Loại tội mà pháp nhân phải chịu trách nhiệm hình sự
- Về vấn đề này đa số chọn:

+ Loại ý kiến thứ nhất, đồng tình với quy định của dự thảo Bộ luật và cho rằng, việc quy định diện các loại tội mà pháp nhân phải chịu trách nhiệm hình sự phải tương đối bao quát đủ để xử lý các hành vi vi phạm nghiêm trọng của pháp nhân gây thiệt hại cho kinh tế, môi trường và tính mạng, sức khỏe của con người. Trên tinh thần đó, đồng tình với quy định của dự thảo Bộ luật.  

2. Về phạm vi chịu trách nhiệm hình sự của người chưa thành niên và các biện pháp thay thế xử lý hình sự áp dụng đối với người chưa thành niên phạm tội.

a) Phạm vi chịu trách nhiệm hình sự của người chưa thành niên

- Về vấn đề này đa số chọn:

+ Loại ý kiến thứ nhất, đồng tình với quy định tại Điều 12 của dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi)
b) Các biện pháp thay thế xử lý hình sự áp dụng đối với người chưa thành niên phạm tội

 
- Về vấn đề này đa số chọn:

+ Loại ý kiến thứ nhất cho rằng, việc bổ sung quy định về biện pháp thay thế xử lý hình sự như trong dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) là cần thiết để tiếp tục thực hiện chủ trương nhân đạo hóa, tăng tính hướng thiện trong chính sách xử lý hình sự theo tinh thần Nghị quyết 49 của Bộ Chính trị về cải cách tư pháp, nhất là đối với đối tượng cần bảo vệ đặc biệt là người chưa thành niên theo hướng hạn chế khả năng đưa người chưa thành niên vào vòng quay tố tụng. Việc bổ sung các quy định này nhằm khắc phục bất cập của quy định hiện hành, góp phần nâng cao hiệu quả giáo dục tại cộng đồng đối với người chưa thành niên vi phạm pháp luật. 
3. Về việc bỏ hình phạt tử hình ở một số tội; quy định không áp dụng hình phạt tử hình trong một số trường hợp; quy định không giảm án đối với người bị kết án tử hình nhưng được ân giảm xuống tù chung thân.
a) Về bỏ hình phạt tử hình đối với một số tội phạm

- Về vấn đề này đa số chọn: 

+ Loại ý kiến thứ nhất tán thành phương án bỏ hình phạt tử hình đối với 07 tội danh cũng như hành vi phạm tội vận chuyển, tàng trữ trái phép hoặc chiếm đoạt chất ma túy trong dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) và đề nghị nếu có quy định hình phạt chung thân không giảm án thì nên rà soát để bỏ thêm hình phạt tử hình đối với một số tội phạm nữa.

b) Về quy định không thi hành án tử hình đối với người bị kết án tử hình về một số tội phạm, nhưng sau khi bị kết án đã khắc phục về cơ bản hậu quả do hành vi phạm tội gây ra, tích cực hợp tác với các cơ quan chức năng trong việc điều tra, truy tố, xét xử hoặc lập công lớn (Điểm c khoản 3 Điều 39 dự thảo)

- Về vấn đề này đa số chọn:

+ Loại ý kiến thứ nhất, tán thành với quy định này.

c) Về vấn đề giảm án đối với người bị kết án tử hình được ân giảm (khoản 3 Điều 63)

- Về vấn đề này đa số chọn:
+ Loại ý kiến thứ hai, đồng tình với phương án 2 của khoản 3 Điều 63 dự thảo BLHS (sửa đổi)và đề nghị bổ sung quy định đối với người bị kết án tử hình được ân giảm hoặc người bị kết án tử hình thuộc trường hợp quy định tại điểm c khoản 3 Điều 39 Bộ luật này thì thời gian đã chấp hành hình phạt để được xét giảm lần đầu là 20 năm và phải bảo đảm thời hạn thực tế chấp hành hình phạt là 25 năm. 
- Tuy nhiên, vẫn có một số ý kiến không đồng tình với các ý kiến nêu trên, đề nghị không nên giảm án đối với người bị kết án tử hình được ân giảm. 

d) Về quy định không áp dụng và không thi hành án tử hình đối với người bị kết án từ 75 tuổi trở lên

- Về vấn đề này đa số chọn:
+ Loại ý kiến thứ hai đề nghị không nên bổ sung quy định này vì thực tế tuổi thọ trung bình nước ta đã được nâng cao hơn trước. Mặt khác, người 75 tuổi vẫn có thể là người chỉ huy các băng nhóm tội phạm.

4. Về chuyển đổi hình phạt tiền, hình phạt cải tạo không giam giữ thành hình phạt tù có thời hạn
- Về vấn đề này đa số chọn:

+ Loại ý kiến thứ nhất tán thành việc bổ sung cơ chế chuyển đối từ hình phạt tiền hoặc hình phạt cải tạo không giam giữ sang hình phạt tù có thời hạn.

5. Về hình phạt trục xuất
- Về vấn đề này đa số chọn:

+ Loại ý kiến thứ nhất cho rằng, nên giữ như quy định hiện hành, theo đó, hình phạt trục xuất vừa có thể áp dụng là hình phạt chính, có thể là hình phạt bổ sung để bảo đảm sự linh hoạt cho Tòa án trong việc cân nhắc áp dụng hình phạt trục xuất trong từng trường hợp phạm tội cụ thể và từng đối tượng phạm tội cụ thể.

6. Về việc thay thế tội cố ý làm trái các quy định của nhà nước về quản lý kinh tế gây hậu quả nghiêm trọng bằng những tội danh cụ thể trong lĩnh vực kinh tế
- Về vấn đề này đa số chọn: 

+ Loại ý kiến thứ nhất, đồng tình với đề xuất như trong dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi). 

7. Về việc bổ sung trường hợp xử lý hình sự đối với người trộm cắp tài sản có giá trị dưới 2 triệu đồng
- Về vấn đề này đa số chọn:

+ Loại ý kiến thứ nhất, nhất trí với việc bổ sung quy định này để giải quyết những bức xúc của người dân trong thời gian vừa qua đối với những trường hợp trộm cắp tài sản có giá trị không đến 2 triệu đồng nhưng gây ảnh hưởng lớn đến trật tự, an toàn xã hội, ảnh hưởng nghiêm trọng đến đời sống mưu sinh hàng ngày của người dân.
8. Về việc bãi bỏ một số tội phạm và bổ sung một số tội phạm mới
a) Các tội danh dự kiến bãi bỏ
- Về vấn đề này đa số chọn:

+ Loại ý kiến thứ hai, đề nghị cân nhắc việc bỏ tội kinh doanh trái phép, tội hoạt động phỉ vì có nguy cơ bỏ lọt tội phạm và việc giữ lại các tội này còn có ý nghĩa răn đe, phòng ngừa tội phạm.

b) Về việc bổ sung các tội danh mới

- Vấn đề này đa số chọn:
+ Loại ý kiến thứ nhất, đồng tình với việc bổ sung các tội danh này và cho rằng, việc bổ sung này là tương đối bao quát các lĩnh vực của đời sống xã hội nhằm thực hiện chủ trương cải cách tư pháp của Đảng, góp phần bảo vệ quyền con người, quyền công dân, nhất là quyền về an sinh xã hội, quyền sống trong môi trường an toàn, lành mạnh và giữ gìn trật tự an toàn xã hội.
- Đề nghị bổ sung thêm 01 tội danh mới là”Tội chiếm đoạt Bảo hiểm xã hội của người lao động”, vì trong thực tế hiện nay có xảy ra tình trạng chiếm đoạt Bảo hiểm xã hội của người lao động.

Trên đây là báo cáo của Thường trực HĐND huyện Đăk Tô về kết quả đóng góp ý kiến của nhân dân đối với dự thảo Bộ Luật Hình sự (sửa đổi) trên địa bàn huyện./.
	Nơi nhận:
- Thường trực HĐND tỉnh;

- Sở Tư pháp tỉnh;

- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;

- UBND huyện; 

- Phòng Tư pháp huyện;
- Văn phòng HĐND-UBND huyện;
- Lưu: VT, THHĐ.
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Đã ký
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