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ỦY BAN NHÂN DÂN                                   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 HUYỆN ĐĂK TÔ                                               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


 Số:   326  /BC-UBND                                             Đăk Tô, ngày 15 tháng  9 năm 2015
B¸o c¸o

Tình hình triển khai đối phó với bão số 3 trên địa bàn 
huyện Đăk Tô đến 16 giờ 00 phút, ngày 14/9/2015

UBND huyện Đăk Tô báo cáo tình hình triển khai công tác chuẩn bị đối phó với bão số 3 đến 16 giờ 00 phút ngày 14/9/2015, trên địa bàn huyện như sau:
1. Công tác chỉ đạo, điều hành 
- UBND huyện đã ban hành Công điện số 02/CĐ-UBND, ngày 14/9/2015 chỉ đạo các thành viên trong Ban chỉ huy PCTT và TKCN huyện khẩn trương xuống địa bàn được phân công, phối hợp với UBND các xã, thị trấn triển khai các nhiệm vụ trọng tâm cần tập trung chỉ đạo trước, trong và sau mưa bão.
- Chỉ đạo UBND các xã, thị trấn thường xuyên tổ chức kiểm tra các khu vực xung yếu, khi mực nước có nguy cơ ngập cầu, tuyến đường thì khẩn trương thực hiện cắm biển báo cho người dân biết khi tham gia lưu thông và bố trí lực lượng chốt chặn, hướng dẫn phương tiện và người dân tham gia giao thông đảm bảo an toàn.
- Chủ động triển khai huy động và duy trì lực lượng, phương tiện tham gia cứu hộ, cứu nạn để sẵn sàng tham gia ứng cứu khi có tình huống thiên tai xảy ra; sẵn sàng tổ chức di dời ngay các hộ dân sống trong vùng có nguy cơ ảnh hưởng của thiên tai đến nơi an toàn.
- Tổ chức kiểm tra các công trình cơ sở hạ tầng để bố trí lực lượng, phương tiện, vật tư sẵn sàng xử lý kịp thời khi có tình huống thiên tai xảy ra.
- Tổ chức kêu gọi, vận động người dân đang đánh bắt cá trên các dòng sông, lòng hồ thủy điện trên địa bàn huyện khẩn trương vào bờ hoặc tìm nơi trú ẩn an toàn.  
- Tổ chức trực ban 24/24 giờ từ huyện đến các xã, thị trấn để tiếp nhận các thông tin, ý kiến chỉ đạo từ UBND tỉnh và Ban chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh; thường xuyên cập nhật thông tin dự báo về tình hình mưa lũ do ảnh hưởng của bão số 3 để thông báo cho nhân dân biết, chủ động phòng chống.

2. Tình hình mưa lũ 
Trong ngày 14/9/2015, trên địa bàn huyện đã có mưa to, đến rất to và kéo dài xảy ra trên diện rộng, mực nước trên các sông, suối bắt đầu tăng; khả năng trong đêm 14/9 và rạng sáng ngày 15/9/2015 lượng mưa trên địa bàn tăng mạnh, mực nước trên các sông, suối tiếp tục tăng.
3. Tình hình thiệt hại
Tính đến thời điểm 16 giờ 00 phút, ngày 14/9/2015 trên địa bàn huyện chưa có thiệt hại do ảnh hưởng của bão số 3 gây ra.
Trên đây là báo cáo tình hình triển khai đối phó với bão số 3 đến 16 giờ 00 phút, ngày 14/9/2015 trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
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