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BÁO CÁO

Tình hình thực hiện Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công
 tác giảm nghèo năm 2015 trên địa bàn huyện Đăk Tô

Thực hiện Quyết định số 736/QĐ-UBND, ngày 14/8/2012 của UBND tỉnh Kon Tum về việc phê duyệt Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo tỉnh Kon Tum đến năm 2015;

Thực hiện Kế hoạch số 64/KH-SLĐTBXH, ngày 05/8/2015 của Sở Lao động-Thương binh và Xã hội tỉnh Kon Tum về việc kiểm tra hiệu quả Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo năm 2015 trên địa bàn tỉnh;

Thực hiện Quyết định số 769/QĐ-UBND, ngày 05/10/2012 của UBND huyện Đăk Tô về việc phê duyệt Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo trên địa bàn huyện Đăk Tô đến năm 2015.
Uỷ ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo tình hình thực hiện Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo năm 2015 trên địa bàn huyện Đăk Tô theo các nội dung như sau:
I. CÁC VĂN BẢN CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH

- Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện khóa XV, nhiệm kỳ 2010-2015 đã đề ra mục tiêu giảm tỷ lệ hộ nghèo hàng năm trên 3%;

- Kết luận số 02-KL/HU, ngày 22/12/2010 của Huyện ủy Đăk Tô về tổng kết 04 năm thực hiện Nghị quyết 04-NQ/HU ngày 22/8/2007 của Huyện ủy (khóa XIV) về đẩy mạnh công tác giảm nghèo giai đoạn 2007-2010. Trong đó đã đề ra 09  nhóm giải pháp chủ yếu để tiếp tục thực hiện công tác giảm nghèo giai đoạn 2011-2015;

- Quyết định số 869/QĐ-UBND, ngày 19/12/2014 của UBND huyện Đăk Tô về việc giao chỉ tiêu kế hoạch và dự toán ngân sách Nhà nước năm 2015;
- Quyết định số 769/QĐ-UBND, ngày 05/10/2012 của UBND huyện Đăk Tô về việc phê duyệt Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo trên địa bàn huyện Đăk Tô đến năm 2015;

- Quyết định số 97/QĐ-UBND, ngày 21/4/2014 của UBND huyện Đăk Tô về việc kiện toàn Ban Chỉ đạo tổ chức thực hiện Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo huyện Đăk Tô đến năm 2015;

- Ban hành Quy chế hoạt động của Ban chỉ đạo tổ chức thực hiện Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo huyện Đăk Tô đến năm 2015;
- Kế hoạch số 03/KH-UBND, ngày 09/1/2015 của UBND huyện Đăk Tô về triển khai Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo trên địa bàn huyện năm 2015;
- Ban hành Công văn số 601/UBND, ngày 11/8/2015 của Ủy ban nhân huyện Đăk Tô về việc rà soát, lập danh sách hộ nghèo, hộ cận nghèo đã ra khỏi danh sách hộ nghèo, hộ cận nghèo tối đa là 03 năm, làm cơ sở triển khai cho vay chương trình tín dụng đối với hộ mới thoát nghèo, thoát cận nghèo theo Quyết định số 28/2015/QĐ-TTg, ngày 21/07/2015 của Thủ tướng Chính phủ.
Dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo của Huyện ủy và HĐND huyện trong công tác giảm nghèo, Ủy ban nhân dân huyện đã yêu cầu các cơ quan chuyên môn theo chức năng, nhiệm vụ thực hiện lồng ghép các chương trình mục tiêu quốc gia với các chính sách, dự án vào chương trình giảm nghèo; đặc biệt tập trung nguồn lực đầu tư ở các xã đặc biệt khó khăn, vùng đồng bào dân tộc thiểu số để đẩy mạnh công tác giảm nghèo trên địa bàn.
II. KẾT QUẢ HỖ TRỢ GIẢM NGHÈO 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2015
1. Các chính sách, dự án hỗ trợ giảm nghèo chung:

a) Hỗ trợ sản xuất, dạy nghề, tạo việc làm tăng thu nhập:
* Chính sách tín dụng ưu đãi cho hộ nghèo, hộ thoát nghèo.
- Trong 6 tháng đầu năm 2015, Ngân hàng Chính sách Xã hội huyện đã tổ chức cho 177 lượt hộ nghèo vay vốn ưu đãi với số tiền 4.607 triệu đồng, nâng mức dự nợ đến thời điểm 30/6/2015 lên 62.439 triệu đồng với 2.799 hộ còn dư nợ; tổ chức cho 160 lượt hộ cận nghèo vay 5.532 triệu đồng, nâng mức dư nợ đến thời điểm 30/6/2015 lên 21.219 triệu đồng với 689 hộ còn dư nợ.

Vốn tín dụng chính sách đã tiếp cận đến 98% hộ nghèo, hộ cận nghèo. Trên cơ sở nguồn vốn vay, các hộ nghèo, hộ cận nghèo đã mạnh dạn đầu tư vào sản xuất, chăn nuôi thúc đẩy phát triển kinh tế hộ, góp phần tăng thu nhập bình quân lên 17 triệu đồng/người/năm cho gia đình và vươn lên thoát nghèo.
Tuy nhiên, trong thực hiện chính sách tín dụng ưu đãi vẫn còn một số tồn tại như: Một số hộ sử dụng nguồn vốn vay chưa hiệu quả; chưa lồng ghép giữa cho vay với việc hướng dẫn sử dụng vốn nên vẫn còn một bộ phận hộ nghèo vay vốn nhưng chưa thoát nghèo được.
* Dự án nhân rộng mô hình giảm nghèo: Năm 2015 không có dự án triển khai trên địa bàn huyện.
* Công tác dạy nghề: Trong 6 tháng đầu năm 2015, đã tổ chức đào tạo nghề cho 103 lao động  nông thôn trên địa bàn.
- Nghề phi nông nghiệp: Thực hiện đào tạo 01 lớp vận hành, sửa chữa máy nông nghiệp với 35 học viên tham gia học, kinh phí thực hiện 81,9 triệu đồng đồng.

- Nghề nông nghiệp: Thực hiện đào tạo 02 lớp Chăm sóc cà phê Vối với 67 học viên tham gia học, kinh phí thực hiện 135,54 triệu đồng.
* Chính sách xuất khẩu lao động: Trong 6 tháng đầu năm 2015, trên địa bàn huyện có 02 lao động đi làm việc có thời gian ở nước ngoài (không phải người nghèo).
b) Hỗ trợ về giáo dục và đào tạo:
* Chính sách miễn, giảm học phí và hỗ trợ chi phí học tập, hỗ trợ tiền ăn cho học sinh mầm non, hỗ trợ học bổng:
- Về miễn, giảm học phí: Thực hiện hỗ trợ miễn, giảm học phí cho 1.453 học sinh, với kinh phí hỗ trợ 134.672.500 đồng. (chính sách được thực hiện đến tháng 05/2015)
- Về hỗ trợ chi phí học tập: Hỗ trợ cho 1.642 học sinh phổ thông và mầm non, với kinh phí hỗ trợ 574.420.000 đồng. (chính sách được thực hiện đến tháng 05/2015)
- Về hỗ trợ tiền ăn trưa cho học sinh mầm non: Đã hỗ trợ cho 2.814 học sinh mầm non, với kinh phí hỗ trợ hơn 1.687,920 triệu đồng.
- Về hỗ trợ học bổng: Đã hỗ trợ cho 50 học sinh, với kinh phí hỗ trợ 50 triệu đồng.
Chính sách miễn, giảm học phí, hỗ trợ chi phí học tập, hỗ trợ tiền ăn cho học sinh mần non, hỗ trợ học bổng đã giúp cho các gia đình có hoàn cảnh khó khăn trang trải thêm trong việc học hành, cải thiện dinh dưỡng, khuyến khích con em đến trường đầy đủ hơn.
Tuy nhiên, đa số học sinh dân tộc thiểu số không thuộc diện hộ nghèo nên không được hỗ trợ cho phí học tập dẫn đến còn thiếu sách giáo khoa, vở viết.
* Chính sách hỗ trợ vay vốn cho học sinh, sinh viên con hộ nghèo: Trong 6 tháng đầu năm 2015 đã tổ chức cho 23 học sinh, sinh viên vay vốn với số tiền 255 triệu đồng, nâng mức dự nợ đến thời điểm 30/6/2015 lên 7.362 triệu đồng với 437 hộ còn dư nợ, cụ thể: Đã thực hiện cho 96 lượt hộ nghèo có sinh viên vay 1.841 triệu đồng; thực hiện cho 65 lượt hộ cận nghèo có sinh viên vay 1.185 triệu đồng; đối tượng có hoàn cảnh khó khăn đột xuất về tài chính do tai nạn, bệnh tật,  thiên tai... có sinh viên vay 4.336 triệu đồng với 276 lượt hộ vay. Với nguồn vốn cho vay đã giúp sinh viên cải thiện điều kiện học tập, giảm bớt gánh nặng tài chính cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn.
c) Chính sách hỗ trợ về y tế và dinh dưỡng:
* Chính sách cấp thẻ bảo hiểm y tế cho người nghèo.
Thực hiện cấp thẻ bảo hiểm y tế cho 4.577 người nghèo, 702 người cận nghèo, đảm bảo mỗi người nghèo đều được cấp 01 thẻ khám chữa bệnh bảo hiểm y tế theo quy định.
Chính sách hỗ trợ về y tế đã giúp cho người nghèo được tiếp cận với các dịch vụ về y tế và hưởng chính sách khám chữa bệnh miễn phí của Nhà nước, góp phần  nâng cao sức khoẻ nhân dân, đặc biệt là người đồng bào dân tộc thiểu số.
* Chính sách hỗ trợ cải thiện tình trạng dinh dưỡng cho trẻ em con hộ nghèo ở xã nghèo: Dự án FIDR (Tổ chức Cứu trợ/Phát triển Quốc tế) đã triển khai tại xã Pô Kô, Văn Lem, Đăk Rơ Nga và Ngọc Tụ và đã hỗ trợ thực hành nấu ăn dinh dưỡng cho 1250 lượt đối tượng (trong đó: 1018 lượt trẻ em dưới 2 tuổi, 232 lượt phụ nữ đang mang thai).
d) Chính sách hỗ trợ người nghèo hưởng thụ văn hóa, thông tin:
Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo các cơ quan chuyên môn xây dựng các nội dung tuyên truyền phong phú như xây dựng các phóng sự, tài liệu; với các hình thức tuyên tuyền như Hội nghị, cuộc họp, phương tiện thông tin đại chúng. Đồng thời, tổ chức nhiều hoạt động văn hóa, văn nghệ thể dục, thể thao…, thu hút được nhiều lực lượng tham gia, góp phần đẩy mạnh và từng bước nâng cao mức hưởng thụ về văn hoá nghệ thuật cho quần chúng nhân dân trên địa bàn, đặc biệt là người nghèo. Đầu năm 2015, Ủy ban nhân dân huyện cấp 01 bộ thiết bị âm thanh (sử dụng cho mục đích tuyên truyền) cho xã Tân Cảnh theo Chương trình mục tiêu Quốc gia về văn hóa. Với hình thức tuyên truyền đa dạng đã góp phần cho người nghèo trên địa bàn huyện tiếp cận các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, khắc phục được tư tưởng trông chờ ỷ lại vào sự giúp đỡ của Nhà nước và xã hội.
Tuy nhiên, công tác đưa văn hóa, thông tin về cơ sở vẫn còn một số hạn chế nhất định như: Các thiết chế văn hoá từ huyện đến cơ sở còn thiếu; hệ thống thiết bị âm thanh đã xuống cấp làm ảnh hưởng đến công tác tuyên truyền và phát thanh tại các thôn, khối phố.
e) Chính sách hỗ trợ tiền điện cho hộ nghèo:
Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn thực hiện hỗ trợ tiền điện Quý I/2015 cho 1.333 hộ nghèo với kinh phí hỗ trợ 183,954 triệu đồng. (138.000 đồng/hộ/quý).
2. Các dự án, chính sách hỗ trợ giảm nghèo đặc thù:
a) Dự án hỗ trợ đầu tư kết cấu hạ tầng các xã đặc biệt khó khăn; các thôn đặc biệt khó khăn (Chương trình 135 giai đoạn III)
- Kế hoạch vốn giao năm 2015 là 5.942,25 triệu đồng, trong đó: Vốn kế hoạch giao năm 2015 là 5.285 triệu đồng, vốn kế hoạch năm 2014 chuyển sang 657,25 triệu đồng.
- Tổng số công trình là 59 công trình: Bố trí trả nợ 42 công trình, công trình khởi công mới 17 công trình. Thực hiện giải ngân được 1.631,17 triệu đồng, đạt 27,45 % kế hoạch vốn năm 2015, nguồn vốn chủ yếu trả nợ các công trình đã khởi công hoàn thành trong năm 2014. Ước đến cuối năm giải ngân 5.942,25 triệu đồng đạt 100% kế hoạch.
b) Chính sách hỗ trợ phát triển sản xuất cho các xã, thôn đặc biệt khó khăn: (Chương trình 135)
Ủy ban nhân dân huyện thực hiện hỗ phát triển sản xuất cho 03 xã và 02 thôn đặc biệt khó khăn với kinh phí 375,460 triệu đồng, đạt 25 % kế hoạch vốn năm 2015. Ước đến cuối năm 2015 thực hiện 1.520 triệu đồng đạt 100% kế hoạch.
c) Chính sách hỗ trợ đầu tư kết cấu hạ tầng cho xã trọng điểm đặc biệt khó khăn:
Kế hoạch vốn giao năm 2015 là 19.843,08 triệu đồng, trong 6 tháng đầu năm đã giải ngân được 6.140,76 triệu đồng, đạt 31% kế hoạch vốn năm 2015, trong đó:

+ Ngân sách tỉnh (Chương trình Mục tiêu Quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường; Vốn ODA; Vốn Trái phiếu Chính phủ đầu tư xây dựng nông thôn mới): Tổng số vốn 7.890 triệu đồng, tiến hành giải ngân 4.020 triệu đồng, đạt 51% kế hoạch.

+ Ngân sách huyện (Đầu tư kết cấu hạ tầng, phát triển sản xuất các xã trọng điểm ĐBKK theo Nghị quyết 38/2011/NQ-HĐND của HĐND tỉnh; Chương trình 135, Chương trình 134 kéo dài, Vốn tín dụng thực hiện kiên cố hóa kênh mương, công trình giao thông nông thôn): Tổng số vốn 11.953 triệu đồng, tiến hành giải ngân 2.120 triệu đồng, đạt 18% kế hoạch.
Ước thực hiện đến cuối năm 2015 giải ngân 19.843,08 triệu đồng, đạt 100% kế hoạch.
d) Chính sách hỗ trợ phát triển cao su tiểu điền: Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo Phòng Nông nghiệp-PTNT huyện (cơ quan Thường trực Ban chỉ đạo thực hiện Đề án chính sách hỗ trợ phát triển cao su tiểu điền):
- Phối hợp với Trung tâm Giống cây trồng, vật nuôi và Thủy sản Kon Tum tổ chức cung ứng 11.893 cây giống/22,4 ha trồng mới cho 22 hộ tham gia Đề án chính sách hỗ trợ phát triển cao su tiểu điền năm 2015.
- Triển khai 04 lớp tập huấn kỹ thuật trồng, chăm sóc và phòng trừ sâu bệnh cây cao su cho 22 hộ tham gia Đề án.
- Thực hiện hỗ trợ trồng, chăm sóc: Hỗ trợ 149.951kg phân lân, 45.228kg Urê, 16.609kg Kali, 38,8 kg thuốc mối, 595,4 lít thuốc bảo vệ thực vật. Tổng kinh phí thực hiện hơn 1.631.955 đồng. Phân bón hỗ trợ đảm bảo đủ số lượng, chất lượng và đúng thời gian quy định để các hộ kịp thời bón lót và chăm sóc cao su theo quy trình kỹ thuật.

e) Chính sách động viên, khuyến khích hộ thoát nghèo bền vững (Chính sách của tỉnh):
Triển khai tuyên truyền, nâng cao nhận thức của hộ nghèo và hướng dẫn, lập hồ sơ khen thưởng 05 cá nhân có thành tích trong công tác giảm nghèo.

3. Các dự án, hoạt động nâng cao năng lực giảm nghèo, truyền thông và giám sát, đánh giá:
- Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo các cơ quan chuyên môn phối hợp với Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện và các tổ chức, hội, đoàn thể triển khai các hoạt động tuyên truyền trong cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân về chủ trương giảm nghèo, thi đua lao động sản xuất, thực hiện có hiệu quả công tác giảm nghèo bằng các hình thức như: tích cực huy động các nguồn lực để phát triển kinh tế; vận động, quyên góp xây dựng Quỹ “Vì người nghèo”, lồng ghép chương trình giảm nghèo với cuộc vận động "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư", vận động các nguồn tài trợ khác để xây dựng nhà tình thương, nhà đại đoàn kết… Đặc biệt là tuyên truyền, vận động các hộ nghèo phải tự lực, tự cường, tích cực lao động sản xuất, từng bước tăng thu nhập ổn định đời sống và thoát nghèo.
- Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo Ban chỉ đạo Giảm nghèo huyện phối hợp với các cơ quan liên quan tổ chức kiểm tra, giám sát việc quản lý, sử dụng các nguồn quỹ, nguồn vốn vay, các chính sách, dự án liên quan đến công tác giảm nghèo trên địa bàn huyện.
4. Kết quả cấp gạo cứu đói giáp hạt: Chỉ đạo Phòng Lao động-TBXH  huyện phối hợp với Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn triển khai cứu đói Tết Nguyên đán Giáp Ngọ cho 363 hộ với 1.198 khẩu với số gạo cứu đói là 18.000 kg; cứu đói giáp hạt 2015 cho 373 hộ, 1.200 khẩu với số gạo cứu đói là 18.000 kg gạo.
5. Kết quả hoạt động Quỹ giúp sức người nghèo: Chỉ đạo Phòng Lao động-TBXH huyện tiếp tục triển khai, hướng dẫn UBND xã Diên Bình và xã Tân Cảnh thành lập Quỹ giúp sức người nghèo theo Hướng dẫn số 04/HD-SLĐTBXH, ngày 03/4/2014 của Sở Lao động-Thương binh và Xã hội tỉnh.
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN Ý KIẾN KẾT LUẬN CỦA ĐỒNG CHÍ LÊ THỊ KIM ĐƠN – PCT.UBND TỈNH TẠI THÔNG BÁO SỐ 863/TB-VP, NGÀY 24/6/2015 CỦA VĂN PHÒNG ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH
1. UBND huyện chỉ đạo UBND các xã, thị trấn: Đẩy mạnh hơn nữa công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức của hộ nghèo, người nghèo về chủ trương của Đảng và chính sách của Nhà nước để hỗ trợ giảm nghèo. Đặc biệt là các nội dung thuộc Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo trên địa bàn huyện Đăk Tô đến năm 2015; Xây dựng kế hoạch triển khai Đề án giảm nghèo gắn với kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội của địa phương và trực tiếp tổ chức, triển khai kế hoạch hàng năm được UBND huyện giao.
2. Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện và Phòng giao dịch Ngân hàng chính sách xã hội huyện: Triển khai và hướng dẫn thực hiện các nội dung thuộc Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo trên địa bàn huyện Đăk Tô đến năm 2015; Thực hiện các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo của UBND tỉnh, UBND huyện đã hướng dẫn, phân bổ kinh phí trên cơ sở chức năng, nhiệm vụ cho các phòng, ban và UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện các nguồn vốn hỗ trợ phát triển sản xuất cho hộ nghèo; trong đó đã chú trọng xác định các loại cây trồng, vật nuôi, nông cụ, máy móc... phù hợp với khí hậu và điều kiện thổ nhưỡng trên địa bàn. 
3. Đề nghị UBMTTQVN huyện: Vận động các cơ quan thành viên, hội viên tham gia triển khai chương trình giảm nghèo. Tham gia việc giám sát, đánh giá, kiểm tra hiệu quả chương trình, lồng ghép chương trình giảm nghèo với cuộc vận động "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư", vận động ủng hộ Quỹ Vì người nghèo và lồng ghép các chương trình của đơn vị mình vào chương trình giảm nghèo; Phối hợp với Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện xác định các hộ nghèo có khó khăn về nhà ở để hỗ trợ xây dựng nhà ở từ Quỹ Vì người nghèo của huyện.
IV. THỰC HIỆN RÀ SOÁT HỘ NGHÈO, HỘ CẬN NGHÈO CUỐI NĂM 2014.
- Ban hành văn bản hướng dẫn UBND các xã, thị trấn triển khai điều tra, rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo bảo đảm tính chính xác, dân chủ, công khai, công bằng, có sự tham gia của người dân. Trên cơ sở thực hiện đúng quy trình rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo được quy định tại Thông tư số 21/2012/TT-BLĐTBXH, ngày 05/9/2012 của Bộ Lao động-TBXH và Thông tư số 24/2014/TT-BLĐTBXH, ngày 06/9/2014 của Bộ Lao động-TBXH.
- Qua rà soát, đến cuối năm 2014 trên địa bàn huyện còn 1.333 hộ nghèo, chiếm tỷ lệ 12,78% (giảm 244 hộ nghèo và tỷ lệ hộ nghèo giảm 2,9% so với cuối năm 2013); Hộ cận nghèo có 678 hộ, chiếm tỷ lệ 6,5% (giảm 67 hộ và tỷ lệ hộ cận nghèo giảm 0,9% so với cuối năm 2013). Ước đến cuối năm 2015, tỷ lệ hộ nghèo trên địa bàn huyện giảm xuống dưới 12%, bình quân mỗi năm giảm trên 3%/năm.
V. CÔNG TÁC CHUẨN BỊ HỘI NGHỊ TỔNG KẾT, ĐÁNH GIÁ THỰC HIỆN ĐỀ ÁN GIẢM NGHÈO GIAI ĐOẠN 2012-2015
Ủy ban nhân dân huyện đã chỉ đạo cho các cơ quan, đơn vị; Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn:

 - Tổ chức đánh giá kết quả triển khai thực hiện Đề án giảm nghèo đến năm 2015 trên địa bàn huyện. Đánh giá hiệu quả, những khó khăn, vướn mắc của đối tượng thụ hưởng chính sách và của cơ quan thực hiện nhiệm vụ; đề xuất, kiến nghị.
- Kịp thời khen thưởng, động viên các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác triển khai thực hiện Đề án giảm nghèo và các hộ thoát nghèo tiêu biểu trên địa bàn quản lý. Lập hồ sơ đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh, Ban chỉ đạo giảm nghèo tỉnh khen thưởng về thành tích xuất sắc trong công tác giảm nghèo tại địa phương.
VI. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Ưu điểm:
- Công tác giảm nghèo tiếp tục được cấp uỷ Đảng, chính quyền, đoàn thể các cấp và nhân dân tích cực tham gia thực hiện. Nhân dân các dân tộc trên địa bàn huyện đã có những chuyển biến đáng kể về nhận thức, tự vươn lên thoát nghèo. Đa số hộ nghèo có cố gắng tự học nghề, tự học tập kinh nghiệm trong sản xuất, tự tạo việc làm phấn đấu để thoát nghèo và tin tưởng các chính sách trợ giúp của Nhà nước, tích cực sản xuất, cải thiện điều kiện sống và sinh hoạt.

- Nhiều mô hình, dự án, chính sách giảm nghèo đã được lồng ghép để triển khai tương đối đồng bộ, thực hiện có hiệu quả. Đời sống kinh tế, xã hội của nhân dân, nhất là vùng đồng bào dân tộc thiểu số được cải thiện, nâng lên rõ rệt. Qua đó, các hộ gia đình nghèo, các hộ đồng bào dân tộc thiểu số được hưởng các chính sách hỗ trợ, ưu đãi của Nhà nước như hỗ trợ về y tế, giáo dục, hỗ trợ pháp lý... từ đó tạo sự đồng thuận trong các tầng lớp nhân dân.

- Người dân ở nhiều xã vùng có đông đồng bào dân tộc thiểu số đã thay đổi căn bản trong tập quán sản xuất, biết tính toán, biết lựa chọn loại hình sản xuất phù hợp với điều kiện sản xuất của hộ gắn với yếu tố thị trường, mạnh dạn hơn trong việc ứng dụng giống mới và tiếp cận với các dịch vụ kỹ thuật, khắc phục đáng kể tình trạng sản xuất tự cung, tự cấp, quen dần với sản xuất hàng hoá.

- Trong năm qua, tình hình kinh tế, xã hội trên địa bàn huyện có nhiều chuyển biến tích cực, cơ sở hạ tầng ngày càng được hoàn thiện đã góp phần thúc đẩy sản xuất, giảm tỷ lệ hộ nghèo.

- Kết quả giảm hộ nghèo hàng năm đạt mục tiêu đề ra (giảm trên 3%/năm).
2. Khuyết điểm, tồn tại:
- Công tác tuyên truyền, vận động, nâng cao nhận thức của người dân về công tác giảm nghèo có nơi chưa sâu rộng và hình thức chưa đa dạng, sự chuyển biến trong nhận thức và hành động của các tầng lớp nhân dân, đặc biệt là người nghèo chưa thật sự mạnh mẽ.

- Một số địa phương chưa nêu cao tinh thần trách nhiệm, chưa làm tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước liên quan đến công tác giảm nghèo cho nhân dân; chưa làm tốt công tác phối hợp trong quản lý, kết hợp trong việc hướng dẫn các hộ nghèo với sử dụng các nguồn vốn vay, các dự án, nguồn quỹ giảm nghèo đúng mục đích.

- Một số chính sách lồng ghép có nội dung triển khai không đồng bộ, có chính sách triển khai trước, có chính sách triển khai sau gây khó khăn trong sản xuất của các hộ nghèo.
- Hầu hết người dân các xã, thôn đặc biệt khó khăn là người dân tộc thiểu số có đời sống kinh tế rất khó khăn, do đó việc vận động người dân tham gia đóng góp nguồn nhân lực và vật lực vào xây dựng cơ sở hạ tầng ở các xã rất khó thực hiện.
VII. KIẾN NGHỊ
Đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum cần có chính sách hỗ trợ và sửa chữa nhà ở cho hộ nghèo.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện Đề án nâng cao chất lượng và đẩy nhanh công tác giảm nghèo năm 2015./.
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