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BÁO CÁO

Triển khai thực hiện Đề án “Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác PBGDPL đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển đất nước” năm 2015

Thực hiện Công văn số 601/STP-PBGDPL, ngày 27/8/2015 của của Sở Tư pháp tỉnh Kon Tum về việc báo cáo Triển khai thực hiện Đề án “Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác PBGDPL đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển đất nước” năm 2015,
UBND huyện Đăk Tô báo cáo triển khai thực hiện Đề án “Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác PBGDPL đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển đất nước” năm 2015 trên địa bàn huyện:
I. Kết quả thực hiện Đề án:
1. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn tổ chức thực hiện Đề án:

Thực hiện Kế hoạch số 1145/KH-UBND, ngày 12/6/2013 của UBND tỉnh Kon Tum, UBND huyện Đăk Tô đã xây dựng và ban hành Kế hoạch số 47/KH-UBND, ngày 31/7/2013 về việc triển khai và thực hiện Đề án “ Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác PBGDPL đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển của đất nước” để chỉ đạo các cơ quan, đơn vị và UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện.
2. Kết quả các hoạt động cụ thể thực hiện Đề án.
Nhằm không ngừng nâng cao hiệu quả phối hợp PBGDPL giữa các ngành, đoàn thể, các tổ chức chính trị - xã hội và các xã, thị trấn, UBND huyện Đăk Tô đã ban hành Quyết định số 231/QĐ-UBND, ngày 23/4/2013 về việc kiện toàn Hội đồng phối hợp PBGDPL huyện với 20 thành viên là lãnh đạo các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể huyện; Quyết định số 1211/QĐ-UBND, ngày 05/11/2013 về ban hành Quy chế hoạt động của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện Đăk Tô, trong đó quy định nguyên tắc làm việc, nhiệm vụ quyền hạn của các thành viên Hội đồng và chế độ làm việc của Hội đồng phối hợp, phổ biến giáo dục pháp luật của huyện. 
Cùng với việc ban hành Quy chế hoạt động của Hội đồng PHPBGDPL, Chủ tịch UBND huyện cũng đã ban hành Quyết định công nhận báo cáo viên pháp luật cấp huyện (Quyết định số 672/QĐ-CT, ngày 13/12/2013 về việc công nhận Báo cáo viên pháp luật huyện Đăk Tô; Quyết định số 297/QĐ-CT, ngày 14/4/2014 về việc bổ sung Báo cáo viên pháp luật cấp huyện) và đồng thời chỉ đạo UBND các xã, thị trấn xã ban hành Quyết định công nhận tuyên truyền viên pháp luật cấp xã và hoà giải viên ở cơ sở. Hiện nay, toàn huyện có 25 báo cáo viên pháp luật cấp huyện; 127 tuyên truyền viên pháp luật cấp xã; 67 tổ hoà giải cơ sở với 465 người.
Trong năm 2015, UBND huyện và Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện đã tổ chức hội nghị triển khai kế hoạch tuyên truyền pháp luật, Hội nghị tấp huấn, phổ biến, giới thiệu nội dung Hiến pháp và các văn bản pháp luật mới ban hành. Trong các hội nghị, đã quán triệt kế hoạch triển khai tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật và các nội dung như: Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật; những điểm mới và các văn bản hướng dẫn thi hành; kỹ năng phổ biến, giáo dục pháp luật. Luật hòa giải cơ sở; những điểm mới và các văn bản hướng dẫn thi hành; một số quy định của pháp luật được vận dụng trong công tác hòa giải; Hiến pháp (sửa đổi); Nghị định số 79/2013/NĐ-CP, ngày 19/7/2013 của Chính phủ quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực thống kê… Ngoài ra,  UBND huyện còn chỉ đạo phòng Tư pháp tổ chức tập huấn kiến thức pháp luật và kỹ năng hòa giải cơ sở cho đội ngũ hòa giải viên cơ sở.
Để công tác PBGDPL đạt hiệu quả cao hơn, Huyện đã trang bị hệ thống loa truyền thanh cơ sở cho các xã, thị trấn; UBND các xã, thị trấn trang bị hệ thống máy chiếu phục vụ công tác tuyên truyền, PBGDPL. Bằng nhiều hình thức, biện pháp, chất lượng nguồn nhân lực thực hiện công tác PBGDPL không ngừng được nâng cao đã góp phần thúc đẩy công tác tuyên truyền, PBGDPL hiệu quả, từng bước nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ và nhân dân.

Ngày 07/11/2014, UBND huyện phối hợp với Hội đồng PHPBGDPL huyện tổ chức tọa đàm Ngày Pháp luật Việt Nam trên địa bàn huyện năm 2014. Tại buổi tọa đàm, các đơn vị, địa phương đã báo cáo tham luận, trao đổi về công tác tuyên truyền PBGDPL một cách sôi nổi, thiết thực và đầy trách nhiệm góp phần nâng cao hiệu quả chất lượng PBGDPL; UBND huyện cũng đã tiến hành tổng kết, khen thưởng 02 tập thể và 10 cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong năm 2014.
3. Đánh giá chung.
Công tác tuyên truyền, PBGDPL cần được đẩy mạnh, nhằm làm cho mọi người dân hiểu biết sâu sắc và chấp hành nghiêm pháp luật Nhà nước. Việc triển khai xây dựng kế hoạch phát triển nguồn nhân lực thực hiện công tác PBGDPL trên địa bàn huyện luôn được chú trọng.
* Hạn chế, khó khăn
Việc phối hợp giữa cơ quan để triển khai thực hiện các Đề án chưa được chặt chẽ, kết quả thực hiện chưa rõ nét. Qua kiểm tra ở các xã, thị trấn cho thấy, các tuyên truyền viên khi thực hiện việc phổ biến pháp luật ở thôn, làng hầu hết không được thanh toán tiền thù lao; kinh phí tuyên truyền không đảm bảo hoặc không phân khai để thực hiện. 

* Nguyên nhân:
Đội ngũ làm công tác tuyên truyền, PBGDPL ở cơ sở yếu về nghiệp vụ; khả năng phân tích, giải thích pháp luật còn hạn chế, chưa được bồi dưỡng nghiệp vụ thường xuyên.

4. Kiến nghị, đề xuất:

Có cơ chế, chính sách phù hợp, đầu tư hơn nữa trong công tác bồi dưỡng kiến thức pháp luật, kỹ năng, nghiệp vụ phổ biến pháp luật đối với đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên pháp luật, hòa giải viên ở cơ sở.
Trên đây là báo cáo triển khai thực hiện Đề án “Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác PBGDPL đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển đất nước” năm 2015 của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:

- Sở Tư pháp;

- CT, PCT UBND huyện;
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