  ỦY BAN NHÂN DÂN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      HUYỆN ĐĂK TÔ


  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         Số: 678  /UBND                                     Đăk Tô, ngày  15 tháng 9 năm 2015
  V/v thực hiện Kết luận số 107-KL/TW của Ban Bí thư về việc tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với thực hiện Cuộc vận động "Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam". 

Kính gửi: 


- UBND các xã, thị trấn;


- Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện;



- Phòng Y tế huyện;



- Trung tâm an toàn vệ sinh thực phẩm huyện;



- Đội quản lý thị trường số 2;



- Trung tâm Môi trường và Dịch vụ đô thị huyện.

Thực hiện Kế hoạch số 1922/KH-UBND, ngày 24/8/2015 của UBND tỉnh Kon Tum về Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án Phát triển thị trường trong nước gắn với cuộc vận động "Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam" trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2015-2020;

Thực hiện Công văn số 16/CV/HU, ngày 19/8/2015 của Huyện ủy Đăk Tô về  việc thực hiện Kết luận số 107-KL/TW của Ban Bí thư về việc tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với việc thực hiện Cuộc vận động " Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam",

Nhằm giúp người tiêu dùng trên địa bàn huyện nhận thức đúng khả năng sản xuất của doanh nghiệp Việt Nam; chất lượng của sản phẩm, hàng hóa, dịch vụ Việt Nam; xây dựng văn hóa tiêu dùng dựa trên tinh thần yêu nước, ý chí tự lực, tự cường, tự tôn dân tộc. Phát triển hệ thống phân phối, xây dựng mô hình các chuỗi liên kết sản xuất - phân phối - tiêu dùng nhằm tạo lập và phát triển thị trường, đồng thời tạo điều kiện thuận lợi đưa hàng hóa thiết yếu, hàng Việt Nam có thể mạnh đến tay người tiêu dùng nhằm nâng cao sức mua, bình ổn thị trường và cải thiện đời sống nhân dân; Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn tập trung triển khai thực hiện một số nhiệm vụ sau:

1. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền về Cuộc vận động đến mọi tầng lớp nhân dân tại địa phương, quán triệt và tổ chức thực hiện Thông báo Kết luận số 264-TB/TW của Bộ chính trị; Chỉ thị số 24/CT-TTg, ngày 17/9/2012 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường thực hiện Cuộc vận động "Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam" và Quyết định số 634/QĐ-TTg, ngày 29/4/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc Phê duyệt Đề án Phát triển thị trường trong nước gắn với Cuộc vận động "Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam" giai đoạn 2014 - 2020.


- Tuyên truyền cho nhân dân, cán bộ, công chức nhận thức về quyền lợi, nghĩa vụ của Nhà sản xuất và người tiêu dùng trong việc sản xuất, tiêu dùng hàng hóa, dịch vụ thương hiệu Việt. Đúng về tiêu chuẩn chất lượng, giá thành sản phẩm, khả năng sản xuất, kinh doanh của doanh nghiệp trong nước. 
- Vận động nhân dân, cán bộ, công chức phát huy vai trò giám sát, phát hiện, tố giác hành vi làm hàng giả, hàng kém chất lượng, sử dụng và tiêu dùng hàng sản xuất trong nước, coi đó là thể hiện lòng yêu nước, nét đẹp văn hóa tiêu dùng của người Việt Nam.

2. Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện

Thực hiện tốt chức năng quản lý nhà nước đối với việc thực hiện Cuộc vận động "Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam", phối hợp với UBND các xã, thị trấn, các cơ quan, đơn vị liên quan để kịp thời tham mưu cho UBND huyện.

 3. Phòng Y tế huyện; Trung tâm an toàn vệ sinh thực phẩm huyện

Tăng cường công tác kiểm soát, kiểm tra, nhằm kịp thời phát hiện các sản phẩm không đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm và xử lý đúng theo quy định của pháp luật.


4. Đội quản lý thị trường số 2



Tiếp tục thực hiện tốt công tác kiểm tra, kiểm soát kinh doanh hàng cấm, hàng giả, hàng vi phạm sở hữu trí tuệ, hàng quá hạn sử dụng, hàng không rõ nguồn gốc xuất xứ, hàng vi phạm về đo lường chất lượng, nhãn hàng hóa thị trường trên địa bàn huyện, kịp thời ngăn chặn và phát hiện các hành vi về gian lận thương mại, đồng thời xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật.

5. Trung tâm Môi trường và Dịch vụ đô thị huyện

Trung tâm MT-DVĐT huyện có trách nhiệm làm việc với các tiểu thương đang mua bán, kinh doanh trong chợ Khối 8, thị trấn Đăk Tô làm cam kết không bày bán hàng giả, hàng nhái, hàng không rõ nguồn gốc xuất xứ... đồng thời phối hợp với đơn vị có chức năng có biện pháp xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật.

Nhận được văn bản này yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị và Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
Nơi nhận:



                       TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- Như trên;






       KT.CHỦ TỊCH
- Thường trực Huyện ủy;




       PHÓ CHỦ TỊCH
- CT, các PCT UBND huyện; 





    Đã ký
- UB-MTTQVN huyện; 





        Ngô Văn Liêm
- Đài Truyền thanh-Truyền hình (t/b);





                   
- Lưu: VT-VP.

