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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         

	Số: 686/UBND
	ĐăkTô, ngày  16  tháng 9  năm 2015

	Về việc triển khai Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ
	



Kính gửi:

· Phòng Nông nghiệp và PTNT;
· Phòng Tài nguyên và Môi trường;
· Phòng Tài chính – Kế hoạch;
· Phòng Kinh tế và Hạ tầng;
· Trạm Thú y;
· Ủy ban Mặt trận và các Đoàn thể;
· Chi nhánh Ngân hàng Nông nghiệp và PTNT huyện;
· Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội huyện;
· UBND các xã, thị trấn.

Để triển khai thực hiện đạt kết quả, đúng quy định tại Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về chính sách hỗ trợ nâng cao hiệu quả chăn nuôi nông hộ, giai đoạn 2015-2020.

Trên cơ sở Công văn số 926/SNN-NN, ngày 10/8/2015 của Sở Nông nghiệp và PTNTvề việc hướng dẫn thực hiện chính sách hỗ trợ nâng cao hiệu quả chăn nuôi nông hộ trên địa bàn tỉnh Kon Tum, giai đoạn 2015-2020; UBND huyện Đăk Tô đề nghị thủ trưởng các cơ quan, đơn vị; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện tốt những nội dung sau đây:
1. Phòng Nông nghiệp và PTNT

- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn tổ chức tuyên truyền về nội dung Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ để các hộ dân hiểu về chính sách hỗ trợ của Nhà nước từ đó tham gia thực hiện đúng quy định nhằm nâng cao hiệu quả chăn nuôi nông hộ. Phối hợp với Trạm Thú y và các xã, thị trấn hướng dẫn kỹ thuật chăn nuôi để các hộ phát triển chăn nuôi đạt kết quả.

- Tham gia với các đơn vị được tỉnh chỉ định cung ứng con giống gia súc, gia cầm; vật tư, dụng cụ phục vụ phát triển chăn nuôi, tổ chức kiểm tra chất lượng trước khi hỗ trợ cho các hộ gia đình, cá nhân. Đồng thời tham mưu UBND huyện xử lý đúng quy định đối với những trường hợp vi phạm.
- Phối hợp với Phòng Tài chính – Kế hoạch và UBND các xã, thị trấn xây dựng kế hoạch kinh phí hằng năm để hổ trợ cho các hộ phát triển chăn nuôi theo đúng quy định. Tham mưu UBND huyện phê duyệt danh sách hộ được hưởng chính sách theo Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ trên cơ sở số liệu của UBND các xã, thị trấn đề nghị bằng văn bản hằng năm.

- Theo dõi, tổng hợp báo cáo tình hình, kết quả thực hiện các chính sách được quy định tại Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ trên địa bàn. Đồng thời tham mưu UBND huyện chỉ đạo xử lý, khắc phục kịp thời những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện.

2. Phòng Tài nguyên và Môi trường

Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan và UBND các xã, thị trấn tham mưu UBND huyện tổ chức quy hoạch sử dụng đất để phát triển chăn nuôi gia súc, gia cầm trên địa bàn phù hợp với phát triển kinh tế - xã hội. Hướng dẫn UBND các xã, thị trấn và hộ chăn nuôi thực hiện tốt các biện pháp xử lý chất thải để bảo vệ môi trường trong chăn nuôi.
3. Phòng Kinh tế - Hạ tầng

Tham mưu UBND huyện lồng ghép, phân bổ nguồn vốn sự nghiệp khoa học công nghệ hằng năm để hỗ trợ cho các hộ dân. Phối hợp với các đơn vị liên quan và UBND các xã, thị trấn hướng dẫn các hộ chăn nuôi tận dụng nguồn phân chuồng để xây dựng công trình khí sinh học phù hợp với điều kiện của từng hộ gia đình đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả.

4. Phòng Tài chính – Kế hoạch

- Chủ trì, phối hợp với phòng Nông nghiệp và PTNT, UBND các xã, thị trấn tham mưu UBND huyện xây dựng kế hoạch và bố trí kinh phí hằng năm để các địa phương phát triển sản xuất nói chung và kinh phí thực hiện Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ nói riêng để các hộ phát triển chăn nuôi gia súc, gia cầm.

- Định kỳ 6 tháng, 01 năm tổng hợp báo cáo UBND huyện tình hình quản lý, sử dụng nguồn vốn đã được bố trí. Đồng thời theo dõi, tham mưu UBND huyện chỉ đạo xử lý kịp thời những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện hỗ trợ kinh phí cho các đối tượng theo quy định.

5. Trạm Thú y huyện

- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn tổ chức rà soát, thống kê, phân loại đàn gia súc trên địa bàn từng xã để làm cơ sở xác định số lượng hỗ trợ con đực giống gia súc phù hợp. Hướng dẫn các hộ dân thực hiện đúng quy trình kỹ thuật trong quá trình chăn nuôi gia súc, gia cầm; tổ chức tốt công tác tiêm phòng gia súc, gia cầm định kỳ hàng năm theo quy định.

- Tham mưu UBND huyện chỉ đạo thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn. Hướng dẫn các hộ gia đình, cá nhân thực hiện tốt công tác phối giống nhân tạo cho đàn gia súc đạt kết quả cao nhất, tránh lãng phí vật tư, dụng cụ trong quá trình thực hiện.

- Phối hợp với UBND các xã tổ chức thực hiện tốt quyết định số 50 trên địa bàn; tham mưu UBND huyện chỉ đạo khắc phục kịp thời những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện.
6. UBND các xã, thị trấn

- Chủ động phối hợp với Mặt trận và các Đoàn thể xã tổ chức tuyên truyền về nội dung Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ đến từng khu dân cư và tận người dân, trên cơ sở đó vận động, hướng dẫn các hộ dân tham gia thực hiện đúng quy định nhằm nâng cao hiệu quả chăn nuôi nông hộ, giai đoạn 2015- 2020.

- Chỉ đạo, tổ chức công tác rà soát, thống kê, phân loại đàn gia súc, hiện có trên địa bàn mình quản lý; Tổng hợp chính xác gia súc cái sinh sản (trâu, bò, lợn) để làm cơ sở đề nghị hỗ trợ con đực giống phù hợp. Phân công cán bộ xuống từng thôn để tổ chức họp dân công bố công khai chính sách hỗ trợ, đối tượng và mức hỗ trợ, điều kiện để được hỗ trợ...để các hộ chăn nuôi biết, thực hiện đúng quy định. Đồng thời tổ chức bình xét công khai đối tượng đề nghị hỗ trợ, lập danh sách và biên bản cuộc họp gởi về UBND xã, thị trấn để tổng hợp.

- UBND các xã, thị trấn tổng hợp danh sách các thôn đề nghị hỗ trợ, tổ chức kiểm tra lần cuối cùng trước khi chốt danh sách hộ gia đình, cá nhân đề nghị UBND huyện phê duyệt danh sách hỗ trợ theo từng nội dung, đúng quy định tại Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ và Công văn số 926/SNN-NN, ngày 10/8/2015 của Sở Nông nghiệp và PTNTvề việc hướng dẫn thực hiện chính sách hỗ trợ nhằm nâng cao hiệu quả chăn nuôi nông hộ trên địa bàn tỉnh Kon Tum, giai đoạn 2015-2020.
- Hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị hỗ trợ cho các hộ gia đình, cá nhân gồm: Tờ trình của UBND xã, kèm theo danh sách hộ gia đình, cá nhân được hỗ trợ. Đơn đăng ký nhu cầu hỗ trợ và bản cam kết của hộ gia đình, cá nhân về việc thực hiện đúng yêu cầu kỹ thuật trong chăn nuôi gia súc, gia cầm và phối giống gia súc theo quy định của Sở Nông nghiệp và PTNT. Hồ sơ gửi về Phòng Nông nghiệp và PTNT để tổng hợp, tham mưu UBND huyện phê duyệt làm cơ sở thực hiện.
Chủ tịch UBND các xã, thị trấn chịu trách nhiệm trước UBND huyện về đối tượng đề nghị hỗ trợ nhằm nâng cao hiệu quả trong chăn nuôi nông hộ trên địa bàn mình quản lý.

- Hằng năm tổng hợp báo cáo tình hình, kết quả thực hiện tại địa phương. Đồng thời xây dựng kế hoạch chi tiết về đối tượng và kinh phí theo từng nội dung đề nghị hỗ trợ trong năm tiếp theo gửi về UBND huyện ( qua Phòng Nông nghiệp và PTNT) trước tháng 07 để tổng hợp tham mưu UBND huyện chỉ đạo thực hiện đúng quy định.
7. Đề nghị Chi nhánh Ngân hàng Nông nghiệp và PTNT, Phòng Giao dịch Ngân hàng chính sách xã hội huyện phối hợp với UBND các xã, thị trấn tổ chức tuyên truyền, thông tin đầy đủ các nguồn vốn vay, đối tượng được vay vốn…Đồng thời hướng dẫn các hộ dân làm thủ tục để vay vốn phát triển chăn nuôi gia súc, gia cầm theo Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg, Quyết định 68/2013/QĐ-TTg ngày 14/11/2013 của Thủ tướng Chính phủ và các văn bản liên quan khác.
8. Đề nghị Ủy ban Mặt trận huyện và các Đoàn thể tổ chức tuyên truyền vận động đến từng hội viên, đoàn viên về nội dung Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ; Công văn số 926/SNN-NN, ngày 10/8/2015 của Sở Nông nghiệp và PTNT về việc hướng dẫn thực hiện chính sách hỗ trợ nâng cao hiệu quả chăn nuôi nông hộ trên địa bàn tỉnh Kon Tum, giai đoạn 2015-2020 và các văn bản liên quan khác. Đồng thời vận động nhân dân tích cực tham gia thực hiện nhằm nâng cao hiệu quả chăn nuôi nông hộ trong những năm đến.

Nhận được Công văn này, UBND huyện đề nghị Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn phối hợp triển khai thực hiện đạt kết quả. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc kịp thời báo cáo về UBND huyện để chỉ đạo giải quyết.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực HĐND huyện;
- CT, các PCT UBND huyện;
- Lưu VT-TH.
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