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Kính gửi:  




- Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội  huyện;

- Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn;
Căn cứ văn bản số 2844/NHCS-QLN ngày 13/08/2015 của Tổng giám đốc Ngân hàng Chính sách xã hội Việt Nam về việc đối chiếu nợ, phân tích nợ vay của khách hàng;
Nhằm tổng kiểm kê nợ và đánh giá thực trạng chất lượng tín dụng trên địa bàn huyện để có giải pháp tiếp tục củng cố, nâng cao chất lượng tín dụng hoạt động. Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô yêu cầu Ban đại diện Hội đồng quản trị Ngân hàng Chính sách xã hội (NHCSXH) huyện, Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội huyện; Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn phối hợp thực hiện những công việc cụ thể như sau:
1. Ban đại diện HĐQT.NHCSXH huyện.

Chỉ đạo NHCSXH huyện cung cấp các tài liệu hướng dẫn nghiệp vụ liên quan đến công tác đối chiếu, phân tích nợ theo hướng dẫn của NHCSXH Trung ương.  

Chỉ đạo các thành viên Ban đại diện HĐQT.NHCSXH huyện được phân công phụ trách các xã, thị trấn trực tiếp chỉ đạo, theo dõi, hướng dẫn, kiểm tra việc thực hiện đối chiếu, phân tích nợ tại địa bàn được phân công theo dõi.
Thường xuyên phối hợp, kiểm tra, giám sát và làm việc với xã, thị trấn được phân công phụ trách (trừ Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn là thành viên Ban đại diện HĐQT.NHCSXH huyện) để đánh giá chỉ rõ những mặt làm được, chưa làm được trong thời gian đối chiếu, phân tích nợ đến 100% khách hàng của NHCSXH và đưa phương hướng, giải pháp trong thời gian tiếp theo. 
2. Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn (Thành viên Ban đại diện HĐQT.NHCSXH huyện):

Chỉ đạo, phân công cán bộ Hội đoàn thể nhận ủy thác, thôn trưởng, khối trưởng tham gia làm thành viên Tổ đối chiếu để thực hiện kế hoạch đối chiếu nợ, phân tích nợ trực tiếp đến 100% khách hàng theo kế hoạch của NHCSXH huyện xây dựng gửi UBND các xã, thị trấn. 

Thực hiện thông báo đến khách hàng việc đối chiếu nợ, thời gian, địa điểm đối chiếu, các giấy tờ cần mang theo khi đối chiếu bao gồm: Sổ vay vốn, phiếu thu tiền nợ gốc, biên lai thu lãi và các giấy tờ có liên quan cần thiết khi thực hiện đối chiếu.

Thực hiện việc xác nhận các biên bản làm việc của hộ vay với Tổ đối chiếu, xác nhận tổng hợp báo cáo kết quả đối chiếu nợ và chỉ đạo các bộ phận chức năng như: Công an, tư pháp, thú y xã... điều tra, xác minh các trường hợp cần xác định về nhân thân, hộ khẩu, rủi ro để có chỉ đạo xử lý cho phù hợp, kịp thời.
3. Các tổ chức chính trị - xã hội nhận ủy thác:

Đối với cấp huyện: Quán triệt các tổ chức chính trị - xã hội nhận ủy thác cấp xã, thị trấn thực hiện tốt công tác phối hợp cùng với NHCSXH trong công tác đối chiếu, phân tích nợ đến 100% khách hàng vay vốn. 

Cử cán bộ theo dõi và phối hợp cùng NHCSXH huyện để nắm bắt những tồn tại khó khăn, vướng mắt để hỗ trợ cấp dưới trong việc xử lý những tồn trong công tác đối chiếu, phân tích nợ.
Đối với cấp xã, thị trấn: Nắm chắc quy trình đối chiếu, phân tích nợ tại văn bản 2844/NHCS-QLN ngày 13/08/2015 của Tổng Giám đốc NHCSXH đồng thời phối hợp với cán bộ tín dụng theo dõi địa bàn tham mưu cho Chủ tịch UBND các xã, thị trấn thông báo đến khách hàng việc đối chiếu nợ, thời gian, địa điểm đối chiếu, các giấy tờ cần mang theo khi đối chiếu bao gồm: Sổ vay vốn, phiếu thu tiền nợ gốc, biên lai thu lãi và các giấy tờ có liên quan cần thiết khi thực hiện đối chiếu, phân tích nợ tại NHCSXH huyện. 
 4. Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội huyện:

Thực hiện chốt dữ liệu, danh sách đối chiếu, phân tích nợ của khách hàng vay vốn để thực hiện đối chiếu, phân tích nợ.

Chủ trì lập kế hoạch đối chiếu nợ đến các thôn, khối phố và phân công cán bộ đối chiếu chịu trách nhiệm phối hợp cùng cán bộ Hội đoàn thể nhận ủy thác, tổ TK&VV, thôn trưởng, khối trưởng để thực hiện đúng quy định hướng dẫn của NHCSXH và phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương.
Chỉ đạo cán bộ tín dụng theo dõi địa bàn phối hợp cùng Hội đoàn thể nhận ủy thác tham mưu Chủ tịch UBND các xã, thị trấn thông báo đến khách hàng việc đối chiếu nợ, thời gian, địa điểm đối chiếu, các giấy tờ cần mang theo khi đối chiếu bao gồm: Sổ vay vốn, phiếu thu tiền nợ gốc, biên lai thu lãi và các giấy tờ có liên quan cần thiết khi thực hiện đối chiếu.
Quá trình đối chiếu, phân tích nợ NHCSXH huyện thường xuyên báo cáo Chủ tịch UBND các xã, thị trấn (thành viên Ban đại diện HĐQT.NHCSXH huyện) các trường hợp vướng mắc phát sinh như hộ vay bỏ đi khỏi địa phương, đi tù, đi làm ăn xa, sử dụng vốn sai mục đích, chiếm dụng...để Chủ tịch UBND các xã, thị trấn chỉ đạo xử lý  kịp thời. 
Thực hiện công tác báo cáo tổng hợp đối chiếu nợ, phân tích nợ gửi NHCSXH tỉnh và Trưởng ban đại diện HĐQT.NHCSXH huyện theo quy định.

Thời gian đối chiếu, phân tích nợ bắt đầu từ ngày 01/10/2015 và thời gian hoàn thành vào ngày 15/06/2016.
Nhận được văn bản này, yêu cầu các Ban đại diện HĐQT NHCSXH huyện; Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội huyện; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên (t/h);
- TT Huyện ủy (b/c);
- TT HĐND huyện (b/c);
- CT, các PCT UBND huyện (b/c);
- Ban đại diện HĐQT.NHCSXH huyện (t/h);
- Các Hội đoàn thể nhận ủy thác (p/h);
- Lưu  VT.
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