ỦY BAN NHÂN DÂN           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                            Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
   
   Số: 665/UBND                                       Đăk Tô, ngày  11 tháng 9 năm 2015
   Về việc góp ý vào dự thảo quy hoạch tổng

   thể bố trí dân cư trên địa bàn tỉnh Kon Tum 

   giai đoạn 2015-2020 và định hướng đến năm 2025
Kính gửi: Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh Kon Tum.
Căn cứ Công văn số 977/SNN-KH, ngày 21/8/2015 của Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh Kon Tum về việc lấy ý kiến góp ý vào dự thảo Dự án quy hoạch tổng thể bố trí dân cư trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2015-2020 và định hướng đến năm 2025,
Sau khi nghiên cứu dự thảo Dự án do Công ty TNHH Đông Sáng Kon Tum lập, UBND huyện cơ bản thống nhất với nội dung trong Dự án. Tuy nhiên, đề nghị đơn vị tư vấn bổ sung, làm rõ một số nội dung như sau:
1. Trang 1, mục I: Sự cần thiết phải đầu tư
Đề nghị chỉnh sửa mục tiêu đề thành: Sự cần thiết phải lập quy hoạch, đồng thời bổ sung nội dung đánh giá tình hình thiên tai trong các năm qua đã ảnh hưởng đến các khu dân cư như thế nào, để làm cơ sở lập quy hoạch đúng theo mục tiêu của chương trình.
2. Phần II: Đánh giá thực trạng điều kiện tự nhiên
a) Tài nguyên đất
- Trang 10, từ dòng 10 đến dòng 14 tính từ dưới lên, trong báo cáo đánh giá không đúng thực tế vì trên địa bàn huyện Đăk Tô các loại cây nông nghiệp đều được bố trí hợp lý và sinh trưởng, phát triển tốt. Mặt khác, diện tích đất sản xuất nông nghiệp của một số địa phương chiếm dưới 22% so với diện tích đất tự nhiên (trang 15) lại đánh giá cho sản năng mở rộng sản xuất nông nghiệp tập trung. Đề nghị đơn vị tư vấn xem lại đánh giá đúng thực tế.
- Trong báo cáo đánh giá tài nguyên đất còn chung chung, chưa đánh giá cụ thể khả năng về quỹ đất ở, đánh sản xuất tại khu vực có quy hoạch bố trí dân cư tập trung. Đề nghị đơn vị tư vấn bổ sung phụ lục kèm theo báo cáo quy hoạch khả năng bố trí quỹ đất ở, đất sản xuất đối với từng điểm quy hoạch dân cư.

b) Trang 11, Tài nguyên nước và thủy văn

Trong báo cáo đánh giá nguồn nước mặt, nước ngầm phục vụ sản xuất, cấp nước sinh hoạt cho các điểm bố trí dân cư còn chung chung. Đề nghị đơn vị tư vấn đánh giá cụ thể từng khu vực bố trí dân cư tập trung sử dụng nguồn nước mặt hay nước ngầm để cấp nước sinh hoạt và sản xuất nông nghiệp.
3. Trang 28, phần 3: Đời sống kinh tế-xã hội

Trong báo cáo đánh giá tình hình kinh tế-xã hội còn chung chung, chưa thể hiện các yếu tố kinh tế-xã hội ảnh hưởng trực tiếp tại khu vực dự kiến bố trí dân cư. Đề nghị đơn vị tư vấn đánh giá cụ thể tình hình kinh tế-xã hội tại các khu vực có quy hoạch bố trí dân cư để lập quy hoạch sát với tình hình thực tế.
4. Cơ sở pháp lý kèm theo
Đề nghị đơn vị tư vấn bổ sung các văn bản làm việc với UBND các xã, thị trấn dự kiến các điểm có quy hoạch bố trí, sắp xếp dân cư để đánh giá cụ thể thực trạng điều kiện tự nhiên về đất ở, đất sản xuất, nguồn nước phục vụ sản xuất; đời sống kinh tế-xã hội... để đề xuất những nội dung quy hoạch về đầu tư cơ sở hạ tầng, hỗ trợ trực tiếp cho người dân phù hợp với tình hình thực tế. 
Trên đây là ý kiến tham gia của UBND huyện Đăk Tô vào dự thảo quy hoạch tổng thể bố trí dân cư trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2015-2020 và định hướng đến năm 2025./.
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