	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ


Số:  661/UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                 Đăk Tô, ngày  10  tháng 9  năm  2015


V/v triển khai công tác đảm bảo an toàn

 thực phẩm trong dịp Tết trung thu năm 2015.

Kính gửi:  

- Phòng Y tế huyện;

- Trung tâm An toàn vệ sinh thực phẩm huyện;

- Đội Kiểm tra thi hành pháp luật huyện.
Căn cứ Kế hoạch số 764/KHBCĐTƯVSATTP, ngày 18/8/2015 của Ban chỉ đạo liên ngành Trung ương về vệ sinh an toàn thực phẩm về việc triển khai công tác thanh tra, kiểm tra liên ngành về an toàn thực phẩm năm 2015;

Thực hiện Công văn số 2026/CV- BCĐ, ngày 07/9/2015 của Ban chỉ đạo liên ngành vệ sinh thực phẩm tỉnh Kon Tum về việc bảo đảm an toàn thực phẩm trong Tết Trung thu năm 2015;

Để bảo đảm an toàn thực phẩm, chủ động phòng chống ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm trong dịp Tết Trung thu năm 2015. UBND huyện Đăk Tô yêu cầu: Phòng Y tế, Trung tâm An toàn Vệ sinh thực phẩm huyện phối hợp với Đội kiểm tra thi hành pháp luật huyện (Theo Quyết định số 28/QĐ-UBND, ngày 04/3/2014 về việc kiện toàn Đội kiểm tra thi hành pháp luật huyện Đăk Tô) xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai công tác thanh tra, kiểm tra đảm bảo an toàn thực phẩm trong dịp Tết Trung thu năm 2015 trên địa bàn huyện và báo cáo kết quả thực hiện về Ủy ban nhân dân huyện, Ban Chỉ đạo liên ngành Vệ sinh An toàn thực phẩm tỉnh theo quy định.

Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Sở Y tế;  
- Chi cục ATVSTP tỉnh;                                              
- Lưu: VT.
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