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	V/v phối hợp vận động ủng hộ người cao tuổi đặc biệt khó khăn nhân Tháng hành động vì Người cao tuổi Việt Nam.





Kính gửi:  Các cơ quan, đơn vị thuộc huyện
Căn cứ Quyết định số 544/QĐ-TTg, ngày 25/4/2015 của Thủ tướng Chính phủ về Tháng hành động vì Người cao tuổi Việt Nam và Công văn số 1571/UBND-VX, ngày 22/7/2015 của UBND tỉnh Kon Tum về việc tăng cường thực hiện công tác chăm sóc và phát huy vai trò Người cao tuổi;
Thực hiện Kế hoạch của Trung ương Hội Người cao tuổi Việt Nam và Ban Đại diện Người cao tuổi tỉnh Kon Tum, Ban Đại diện Hội Người cao tuổi huyện đã có Kế hoạch số 03/KH-NCT, ngày 31/8/2015 về việc tổ chức vận động ủng hộ người cao tuổi đặc biệt khó khăn nhân Tháng hành động vì Người cao tuổi Việt Nam,
Nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của toàn xã hội đối với công tác chăm sóc và phát huy vai trò của người cao tuổi, Ủy ban nhân dân huyện đề nghị Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn tổ chức tuyên truyền đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân phát huy đạo lý của dân tộc, truyền thống“uống nước, nhớ nguồn”, “kính lão trọng thọ” hiếu thảo với ông bà, tích cực tham gia ủng hộ về tài chính để có nguồn lực góp phần chăm sóc, phụng dưỡng người cao tuổi đặc biệt khó khăn nhân Tháng hành động vì Người cao tuổi Việt Nam theo Kế hoạch của Ban Đại diện Người cao tuổi huyện (có Kế hoạch kèm theo)./.
	Nơi nhận : 

- Như trên;

- CT, PCT UBND huyện;
- BĐD Hội NCT huyện;

- Lưu: VT, VP.
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