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UỶ BAN NHÂN DÂN              CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                                   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc        
     
    Số: 651 /UBND                                       Đăk Tô, ngày 07 tháng  9  năm 2015   

 V/v triển khai một số nhiệm vụ 
  trọng tâm năm học 2015-2016.
Kính gửi:  
- Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện;

- Phòng Nội vụ huyện;

- Phòng Văn hóa – Thông tin huyện;

- Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- UBMTTQ Việt Nam huyện và các tổ chức đoàn thể.
Căn cứ Chỉ thị số 3131/CT-BGDĐT, ngày 25/8/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ trọng tâm năm học 2015-2016 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên,
Nhằm triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ trọng tâm năm học 2015-2016, UBND huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn tập trung triển khai thực hiện một số nhiệm vụ sau:
 1. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện:
- Tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 05/12/2011 của Bộ Chính trị về phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ 5 tuổi, củng cố kết quả phổ cập giáo dục Tiểu học và giáo dục Trung học cơ sở, tăng cường phân luồng học sinh sau Trung học cơ sở và xóa mù chữ cho người lớn. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt, có hiệu quả Chỉ thị số 03-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; giáo dục, bồi dưỡng ý thức trách nhiệm, năng lực và hiệu quả công tác cho đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục; tăng cường công tác giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, bồi dưỡng lý tưởng cách mạng cho học sinh gắn với việc đưa nội dung các cuộc vận động và phong trào thi đua của ngành Giáo dục; cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; Thực hiện Chỉ thị số 01/CT-UBND, ngày 20/8/2012 của UBND huyện về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2012-2013 và những năm tiếp theo.

- Triển khai thực hiện có hiệu quả Quyết định số 1215/QĐ-BGD-ĐT, ngày 04/4/2013 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về chương trình hành động của ngành Giáo dục thực hiện Chiến lược phát triển giáo dục 2011-2020 và Chỉ thị số 3131/CT-BGDĐT, ngày 25/8/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về nhiệm vụ trọng tâm năm học 2015-2016 của giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên; tiếp tục triển khai thực hiện Đề án Quy hoạch mạng lưới cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện Đăk Tô giai đoạn 2013-2020, định hướng đến năm 2025. 
- Đẩy mạnh cải cách hành chính; tăng quyền tự chủ và tự chịu trách nhiệm của các đơn vị trường học trên địa bàn huyện; đồng thời tiếp tục tham mưu UBND huyện xây dựng Kế hoạch thực hiện Đề án dạy và học ngoại ngữ trong các trường phổ thông trên địa bàn huyện giai đoạn 2015-2020.
- Đổi mới quản lý giáo dục, đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý giáo dục. Tiếp tục hoàn thiện việc đánh giá chất lượng đội ngũ giáo viên và cán bộ ngành giáo dục. Triển khai áp dụng chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non và tiểu học. 
- Đổi mới, tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra giáo dục các cấp; nâng cao hiệu quả hoạt động thanh tra, kiểm tra nội bộ của các cơ sở giáo dục; thanh tra, kiểm tra việc thực hiện cuộc vận động “Hai không”; đặc biệt là việc thực hiện Quy định về dạy thêm, học thêm ban hành kèm theo Thông tư số 17/2012/TT-BGD&ĐT, ngày 16/5/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo và Quyết định số 45/2012/QĐ-UBND của UBND tỉnh Kon Tum. Tăng cường thực hiện dạy giãn tiết, tăng buổi, dạy phụ đạo cho học sinh yếu kém, dạy 2 buổi/ngày; chú trọng bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu để từng bước nâng cao chất lượng giáo dục trên địa bàn huyện. Thực hiện đổi mới phương pháp dạy học theo hướng phát huy tính tích cực chủ động của học sinh và phù hợp với trình độ, năng lực tiếp thu của học sinh trên cơ sở kiến thức trọng tâm, cơ bản và chú trọng rèn kỹ năng.
- Triển khai thực hiện có hiệu quả Quyết định số 89/QĐ-TTg, ngày 09/01/2013 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án xây dựng xã hội học tập đến năm 2020. Duy trì và đẩy mạnh triển khai thực hiện có hiệu quả công tác xoá mù chữ.
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong đổi mới phương pháp dạy và học ở từng cấp, bậc học. Tăng cường dạy ngoại ngữ, tin học nhằm nâng cao trình độ ngoại ngữ, tin học cho học sinh, nhất là học sinh cấp THCS và THPT. 

- Tiếp tục nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục. Tăng cường công tác đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ, giáo dục tư tưởng – chính trị, đạo đức, lối sống cho cán bộ, giáo viên; nâng cao chất lượng toàn diện của đội ngũ giáo viên, khắc phục những bất hợp lý về số lượng và cơ cấu đội ngũ, tạo động lực để thu hút họ tự phấn đấu vươn lên nâng cao trình độ chuyên môn. Thực hiện tốt công tác điều động, luân chuyển giáo viên, cán bộ quản lý; xây dựng quy hoạch, kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý có phẩm chất chính trị và đạo đức, đủ về số lượng, đồng bộ về cơ cấu, chuẩn hoá về trình độ đào tạo. 
-  Huy động các nguồn lực và sắp xếp, bố trí nguồn kinh phí hợp lý để đầu tư xây dựng mới, sửa chữa cơ sở vật chất, nâng dần số lượng các phòng chức năng như: thư viện, thí nghiệm, phòng học bộ môn, khu vệ sinh, nhà bếp… Đầu tư bổ sung các trang thiết bị cần thiết phục vụ cho công tác dạy và học. 

- Thực hiện đầy đủ và kịp thời các chế độ, chính sách ưu đãi đối với học sinh thuộc diện chính sách xã hội, học sinh ở miền núi, dân tộc thiểu số, vùng kinh tế xã hội đặc biệt khó khăn, quan tâm tạo cơ hội học tập cho học sinh khuyết tật và học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

  2. Phòng Văn hoá - Thông tin, Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện:
  Phối hợp với phòng Giáo dục và Đào tạo, UBND các xã, thị trấn tăng cường tuyên truyền, phổ biến sâu rộng kế hoạch, nhiệm vụ năm học 2015-2016 của ngành giáo dục và đào tạo đến tất cả người dân trên địa bàn, tạo sự đồng thuận, hỗ trợ của toàn xã hội, góp phần phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo huyện nhà.
3. Phòng Nội vụ huyện: 

Phối hợp với phòng Giáo dục và Đào tạo huyện sắp xếp, biên chế đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên ở các trường trong toàn huyện một cách hợp lý; thực hiện luân chuyển, bố trí cán bộ quản lý, giáo viên bảo đảm dân chủ, công khai, chính xác, đúng quy định. 

4. Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị được phân công giúp xây dựng xã theo Nghị quyết 04 của Tỉnh ủy có trách nhiệm phối hợp với UBND các xã, thị trấn, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện trong việc chuẩn bị đầy đủ các điều kiện để tổ chức triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ năm học 2015-2016 trên địa bàn từng xã, thị trấn.
5. UBND các xã, thị trấn:

Phối hợp chặt chẽ với Mặt trận và các tổ chức đoàn thể xã, thị trấn, Ban đại diện cha mẹ học sinh, Ban Giám hiệu các trường trên địa bàn tuyên truyền, vận động, huy động trẻ em ra lớp đúng độ tuổi đạt hiệu quả; chỉ đạo các đơn vị trường học trên địa bàn xây dựng và triển khai kế hoạch, nhiệm vụ năm học 2015-2016; chuẩn bị tốt các điều kiện để tổ chức khai giảng năm học mới.

6. Đề nghị Ủy ban mặt trận Tổ quốc huyện và các tổ chức đoàn thể:
Phối hợp chặt chẽ với ngành giáo dục và đào tạo tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền, quán triệt sâu sắc các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; tuyên truyền vận động cha mẹ học sinh và nhân dân tạo các điều kiện thuận lợi nhất cho con em đến trường, đến lớp.
Yêu cầu Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện, thủ trưởng các cơ quan, đơn vị và UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;                                                             
- TT Huyện uỷ;                                                                                       

- TT HĐND huyện;

- CT, PCT - UBND huyện;

- Các cơ quan, đơn vị phân công

 giúp xây dựng xã theo NQ 04;

- Lưu VP, VT, THVX.
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