PAGE  
2

ỦY BAN NHÂN DÂN   CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ

        Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

     Số 650/UBND


        Đăk Tô, ngày  04 tháng  9  năm 2015
 Về việc giải ngân vốn đầu tư phát triển

        thuộc kế hoạch vốn năm 2015



Kính gửi: Kho Bạc nhà nước huyện Đăk Tô.





Trường mầm non Sao Mai thị trấn Đăk Tô (điểm trường thôn Đăk Rao Lớn) trước đây là điểm trường nằm trong khu vực Cụm công nghiệp và Dịch vụ 24/4 huyện Đăk Tô. Cuối năm 2014 do yêu cầu cấp bách cần phải khẩn trương di dời các cơ sở sản xuất gây ô nhiễm trên địa bàn thị trấn Đăk Tô vào Cụm công nghiệp và Dịch vụ 24/4 huyện Đăk Tô, khi các cơ sở sản xuất công nghiệp đi vào hoạt động đã gây ảnh hưởng lớn đến đến môi trường học tập của con em ở điểm trường này và cử tri thôn Đăk Rao Lớn cũng đã có kiến nghị với Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân huyện. Để đảm bảo điều kiện học tập của các cháu mầm non không phải học tập trong môi trường bị ô nhiễm bởi tiếng ồn, khói bụi do các cơ sở sản xuất trong Cụm công nghiệp và Dịch vụ 24/4 gây ra. Cuối năm 2014 Ủy ban nhân dân huyện đã giao cho Ban QL các DAĐT-XDCB huyện triển khai việc lập dự án đầu tư xây dựng công trình: Trường mầm non Sao Mai thị trấn Đăk Tô (điểm trường thôn Đăk Rao Lớn) tại vị trí mới và mục tiêu là đưa công trình vào phục vụ năm học 2015-2016. 


Xác định đây là công trình bức xúc và cấp bách của huyện cần phải ưu tiên đầu tư ngay trong năm 2015, Ủy ban nhân dân huyện đã trình Hội đồng nhân dân huyện phân bổ nguồn vốn thuộc kế hoạch đầu tư phát triển năm 2015 để thực hiện và đến thời điểm hiện nay công trình đã có bản hoàn thành và chuẩn bị đưa vào khai thác sử dụng.


Để đảm bảo nguồn vốn thanh toán cho công trình sau khi đã hoàn thành, Ủy ban nhân dân huyện đề nghị Kho Bạc nhà nước huyện giải ngân nguồn vốn đã bố trí cho dự án:  Trường mầm non Sao Mai (điểm trường thôn Đăk Rao Lớn) thuộc kế hoạch vốn năm 2015. 

Đề nghị Kho Bạc nhà nước huyện quan tâm và phối hợp thực hiện./.
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