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	       ỦY BAN NHÂN DÂN

           HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số: 649/UBND


	              Đăk Tô, ngày 04 tháng 9 năm 2015

	V/v đề nghị có giải pháp đẩy nhanh tiến độ cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và xây dựng Cơ sở Dữ liệu đất đai trên địa bàn huyện Đăk Tô.
	





Kính gửi: Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum.

Thực hiện Quyết định số 314/QĐ-UBND, ngày 30/3/2010 của UBND tỉnh Kon Tum về việc phê duyệt Thiết kế kỹ thuật - dự toán Phương án thành lập lưới tọa độ địa chính, đo vẽ bản đồ, lập hồ sơ địa chính và cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất khu vực 08 xã thuộc huyện ĐăkTô, tỉnh Kon Tum; Quyết định số 436/QĐ-UBND, ngày 15/5/2012 về việc phê duyệt điều chỉnh Thiết kế kỹ thuật - dự toán hạng mục đăng ký cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất tại thị trấn thuộc huyện ĐăkTô và 04 phường thuộc thành phố Kon Tum,

Trong thời gian qua, UBND huyện đã chỉ đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường cùng với UBND các xã, thị trấn phối hợp chặt chẽ với các đơn vị tư vấn đo đạc địa chính chính quy trên địa bàn huyện nhằm đẩy nhanh tiến độ cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Tính đến ngày 30/6/2015, công tác cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất theo Chương trình đo đạc địa chính chính quy trên địa bàn huyện Đăk Tô đã hoàn thành trên 75% (cụ thể có bảng số liệu tổng hợp cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất kèm theo).
Tuy nhiên, có một số đơn vị tư vấn không chấp hành theo hợp đồng với Sở Tài nguyên và Môi trường, thiếu sự phối hợp với địa phương, do đó tiến độ lập hồ sơ địa chính, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất tại một số xã trên địa bàn huyện quá chậm, như: Thị trấn Đăk Tô (đạt khoảng 26% so với tổng hồ sơ cần giải quyết) và xã Tân Cảnh (đạt 23% so với tổng hồ sơ cần giải quyết), làm ảnh hưởng đến kết quả chung của toàn huyện, đặc biệt ảnh hưởng đến tiến độ xây dựng cơ sở dữ liệu đất đai. Hiện nay, đơn vị tư vấn do Sở Tài nguyên và Môi trường hợp đồng triển khai tại thị trấn ĐăkTô chỉ bố trí 01 người, tập trung vào việc biên tập bản đồ sau đăng ký để tiến hành thanh lý Hợp đồng với Chủ đầu tư. Đối với đơn vị tư vấn do Sở Tài nguyên và Môi trường hợp đồng triển khai tại xã Tân Cảnh thì hiện nay không bố trí nhân lực thực hiện. Nội dung này, UBND huyện đã nhiều lần kiến nghị Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum quan tâm chỉ đạo, đôn đốc các đơn vị tư vấn và sớm có giải pháp tháo gỡ. 
Để sớm hoàn thành công tác cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và xây dựng hệ thống Cơ sở Dữ liệu đất đai trên địa bàn huyện đúng theo tiến độ, phục vụ tốt cho công tác quản lý đất đai trên địa bàn, UBND huyện Đăk Tô kính đề nghị Sở Tài nguyên và Môi trường chỉ đạo Phòng chức năng của Sở phối hợp, đôn đốc các Đơn vị tư vấn mà Sở đã giao thầu để tháo gỡ kịp thời những tồn tại vướng mắc, đẩy nhanh tiến độ thi công  của các Đơn vị tư vấn, sớm hoàn thành công tác cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn. Trường hợp nếu xét thấy Đơn vị tư vấn không đủ năng lực thi công thì đề nghị Sở Tài nguyên và Môi trường có biện pháp xử lý Hợp đồng, chọn đơn vị khác có đủ năng lực để tiếp tục triển khai tại 02 địa bàn nói trên.
Kính đề nghị Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum quan tâm, sớm xem xét, xử lý./.

	Nơi nhận:
   - UBND tỉnh Kon Tum (B/c);

   - Sở Tài nguyên và Môi trường;                                                                         
- Phòng Tài nguyên và Môi trường; 
- Lưu: VP, VT, THNC.
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