	ỦY BAN NHÂN DÂN
   HUYỆN ĐĂK TÔ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         

	   Số: 645/UBND
	Đăk Tô, ngày  03 tháng 9 năm 2015

	về việc tổ chức Hội nghị tổng kết 5 năm (2011-2015) thực hiện Chương trình xây dựng NTM
	


   Kính gửi:
                  - Thành viên BCĐ chương trình xây dựng NTM huyện;

                 - Ban chỉ đạo CTMTQG XDNTM các xã Diên Bình, Tân Cảnh, Kon Đào, Ngọc Tụ, Đăk Rơ Nga, Đăk Trăm, Văn Lem và Pô Kô.

Thực hiện Công văn số 54/CV-VPĐP, ngày 28/8/2015 của Văn phòng Điều phối chương trình MTQG xây dựng NTM tỉnh Kon Tum về việc triển khai tổng kết 5 năm thực hiện chương trình MTQG xây dựng NTM giai đoạn 2011-2015,

Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu các thành viên Ban chỉ đạo chương trình MTQG xây dựng NTM huyện, Ban chỉ đạo các xã Diên Bình, Tân Cảnh, Kon Đào, Ngọc Tụ, Đăk Rơ Nga, Đăk Trăm, Văn Lem và Pô Kô phối hợp tổ chức Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện chương trình MTQG xây dựng NTM giai đoạn 2011-2015 như sau:

1. Về nội dung
- Ban chỉ đạo chương trình MTQG xây dựng NTM các xã phối hợp với các thành viên Ban chỉ đạo huyện được phân công phụ trách xã chuẩn bị đầy đủ, chất lượng các nội dung để tổ chức Hội nghị tại xã. Trong báo cáo tổng kết 5 năm thực hiện chương trình xây dựng NTM phải tập trung đánh giá những mặt được, chưa được, những tồn tại, nguyên nhân và bài học kinh nghiệm... trên cơ sở đó xác định rõ nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm nhằm đẩy nhanh tiến độ, nâng cao hiệu quả trong công tác triển khai thực hiện chương trình trong giai đoạn 2016-2020.

- Đề xuất cơ chế, chính sách và cách làm phù hợp, đảm bảo hoàn thành các mục tiêu của Chương trình trong giai đoạn 2016-2020 đã đề ra(
) 
- Tổ chức khen thưởng kịp thời các tổ chức, cá nhân đạt thành tích xuất sắc trong xây dựng nông thôn mới tại địa phương.
(Đề cương báo cáo và các biểu mẫu kèm theo được gửi vào hộp thư phongnnptntdakto@gmail.com; mật khẩu: phongnongnghiep)
2. Thời gian tổ chức hội nghị

- Ban chỉ đạo chương trình MTQG xây dựng NTM xã tập trung chuẩn bị tốt nội dung và tổ chức Hội nghị xong trước ngày 20/9/2015. Riêng xã Tân Cảnh được tỉnh lựa chọn tổ chức tổng kết điểm phải hoàn thành trước ngày 10/9/2015.
Ngay sau tổ chức xong Hội nghị, Ban chỉ đạo các xã hoàn thiện báo cáo chính thức kết quả 5 năm thực hiện chương trình gửi về UBND huyện và cơ quan Thường trực Ban chỉ đạo chương trình MTQG xây dựng NTM huyện để theo dõi, chỉ đạo.

- Ban chỉ đạo chương trình MTQG xây dựng NTM huyện tổ chức Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện chương trình MTQG xây dựng NTM trên địa bàn huyện trong tháng 9/2015.

3. Tổ chức thực hiện

Để tổ chức Hội nghị tổng kết chương trình xây dựng NTM đạt kết quả tốt, UBND huyện giao:
3.1. Phòng Nông nghiệp và PTNT
- Đôn đốc các thành viên Ban chỉ đạo huyện được phân công phụ trách xã(
) và Ban chỉ đạo các xã khẩn trương chuẩn bị nội dung để tổ chức Hội nghị tổng kết đảm bảo yêu cầu, đạt kết quả.
- Tham mưu Ban chỉ đạo chương trình MTQG xây dựng NTM huyện chuẩn bị tốt nội dung theo hướng dẫn của tỉnh để tổ chức Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện chương trình MTQG xây dựng NTM giai đoạn 2011-2015 đảm bảo nội dung và thời gian quy định.
3.2. Phòng Nội vụ
Hướng dẫn Ban chỉ đạo các xã thực hiện công tác thi đua khen thưởng hưởng ứng phong trào “Cả nước chung tay xây dựng Nông thôn mới giai đoạn 2011-2015” theo đúng Hướng dẫn số 20/HD-HĐTĐKT, ngày 24/9/2012 của Hội đồng thi đua khen thưởng tỉnh Kon Tum. Đồng thời tham mưu UBND huyện tổng hợp danh sách, hồ sơ các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2011-2015 đề nghị tỉnh, Trung ương khen thưởng, gửi về Văn phòng điều phối chương trình xây dựng NTM tỉnh trước ngày 30/9/2015.
3.3. Các Thành viên Ban chỉ đạo chương trình xây dựng NTM huyện: Chủ động phối hợp với Ban chỉ đạo các xã được Ban chỉ đạo huyện phân công phụ trách địa bàn, chuẩn bị tốt nội dung và tổ chức Hội nghị tổng kết 5 năm đúng thời gian quy định.

Nhận được Công văn này, UBND huyện yêu cầu các thành viên Ban chỉ đạo huyện và Ban chỉ đạo các xã nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;

- Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND huyện;
- Cơ quan Thường trực XDNTM huyện;
- Lưu VT-VP.
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(�)Kế hoạch số 53/KH-UBND, ngày 11/8/2015 của UBND huyện Đăk Tô về thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới huyện Đăk Tô, giai đoạn 2016-2020. 


(�)Thông báo số 82/TB-BCĐ, ngày 01/10/2014 của Ban chỉ đạo chương trình MTQG xây dựng NTM huyện Đăk Tô giai đoạn 2010-2020 về việc phân công địa bàn phụ trách cho các Thành viên Ban chỉ đạo.
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