     ỦY BAN NHÂN DÂN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

        HUYỆN ĐĂK TÔ                          Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


        Số: 643/UBND                            Đăk Tô, ngày  01 tháng  9  năm 2015
	V/v bổ sung, làm rõ việc triển khai Quy hoạch phát triển ngành Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum.


Kính gửi: Hội đồng nhân dân tỉnh Kon Tum.

Thực hiện Công văn số 14/HĐND-CTHĐ, ngày 12 tháng 8 năm 2015 Hội đồng nhân dân tỉnh Kon Tum về việc bổ sung, làm rõ việc triển khai Quy hoạch phát triển ngành Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum,

UBND huyện Đăk Tô tổng hợp các số liệu liên quan bổ sung tại báo cáo số 239/BC-UBND, ngày 22/7/2015 của UBND huyện Đăk Tô về việc triển khai quy hoạch phát triển ngành Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum đến năm 2020, định hướng đến năm 2025 trên địa bàn huyện Đăk Tô theo yêu cầu của Hội đồng nhân dân tỉnh Kon Tum, cụ thể như sau:

1. Công tác chỉ đạo điều hành triển khai thực hiện lĩnh vực Văn hóa, Thể thao và Gia đình.

* Bổ sung các nội dung văn bản sau:


- Kế hoạch số 33/KH-UBND, ngày 07/11/2011 của UBND huyện về việc thực hiện chiến lược quốc gia về Bình đẳng giới trên địa bàn huyện Đăk Tô giai đoạn 2011-2015;

- Kế hoạch số 21/KH-UBND, ngày 27/3/2013 của UBND huyện về thực hiện Chiến lược Phát triển GĐVN đến 2020, tầm nhìn 2030 trên địa bàn huyện Đăk Tô;

- Kế hoạch số 35/KH-UBND, ngày 07/6/2013 của UBND huyện về triển khai “Xây dựng GĐ thời kỳ CNH-HĐH Đất nước”;

- Kế hoạch số 13/KH-UBND, ngày 27/02/2014 của UBND huyện về triển khai thực hiện Nghị định số 02/2013/NĐ-CP ngày 03/01/2013 của Chính phủ quy định về công tác gia đình;
- Kế hoạch số 38/KH-VHTT, ngày 30/3/2012 của phòng VHTT huyện về tuyên truyền vận động về phòng/chống bạo lực gia đình trên địa bàn huyện Đăk Tô giai đoạn 2012 – 2020;

- Kế hoạch số 106/KH-VHTT, ngày 13/8/2013 của phòng VHTT huyện về triển khai thực hiện chương trình phối hợp về đẩy mạnh công tác vận động, hỗ trợ phụ nữ tham gia xây dựng gia đình hạnh phúc, bền vững giai đoạn 2012 - 2015;


- Kế hoạch số 67/KH-UBND, ngày 15/12/2014 của UBND huyện Đăk Tô về việc Triển khai thực hiện Cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” giai đoạn 2013 – 2020;


- Kế hoạch số 24/KH-UBND, ngày 24/3/2015 của UBND huyện Đăk Tô về việc Tổ chức phát động “Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân” hàng năm trên địa bàn huyện Đăk Tô;


- Kế hoạch số 20/KH-UBND, ngày 11/3/2014 của UBND huyện Đăk Tô về việc Tổ chức Ngày Sách Việt Nam hàng năm trên địa bàn huyện Đăk Tô. 

2. Lĩnh vực văn hóa.

* Về công tác quản lý các dịch vụ văn hóa trên địa bàn. 

Ngành chức năng phối hợp với đội kiểm tra liên ngành các cấp, tổ chức kiểm tra các hoạt động kinh doanh dịch vụ viễn thông, nhà nghỉ, khách sạn, Internet, karaoke, các đại lý kinh doanh băng, đĩa hình… trên toàn địa bàn huyện, tổng số đợt kiểm tra: 3 đợt; qua các đợt kiểm tra, đoàn kiểm tra đã kịp thời nhắc nhở và chấn chỉnh đối với 5 trường hợp có các vi phạm như: Không thực hiện đúng về thời gian theo nội quy cam kết hoạt động của các đại lý Internet, karaoke; lập biên bản nhắc nhở và tạm thu hồi giấy phép kinh doanh đối với Khách sạn Phú Gia (thị trấn Đăk Tô) đề nghị hộ kinh doanh bổ sung các thủ tục liên quan trước khi đưa vào khai thác sử dụng. 

* Về công tác quản lý, bảo tồn, phát huy giá trị các di sản văn hóa trên địa bàn.

Hiện nay, trên địa bàn huyện Đăk Tô có 2 khu di tích lịch sử; trong đó, 1 di tích được công nhận di tích cấp Quốc gia và 1 di tích cấp tỉnh, công tác chăm sóc, bảo vệ các di tích luôn được đảm bảo và thường xuyên tu bổ, sửa chữa kịp thời. Trong 6 tháng đầu năm 2015, các ngành chức năng liên quan phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum rà soát, kiểm tra hiện trạng khu di tích Ngục Đăk Tô trên địa bàn xã Kon Đào để có kế hoạch đề nghị cấp trên đưa vào danh sách các khu di tích lịch sử trong thời gian đến. 
* Về công tác xã hội hóa các hoạt động văn hóa.
Trong những năm qua, công tác xã hội hóa về lĩnh vực văn hóa đã được chú trọng và phát huy rất hiệu quả, ngoài việc tổ chức các hoạt động văn hóa, thể thao từ nguồn ngân sách trên giao; ngành chức năng, cụ thể là Phòng Văn hóa và Thông tin huyện Đăk Tô đã tham mưu thực hiện giải pháp xã hội hóa các hoạt động bằng cách chủ động phối hợp, huy động các nguồn kinh phí từ các nhà tài trợ trên địa bàn để tổ chức các hoạt động thể thao, văn hóa, văn nghệ và tuyên truyền cổ động trực quan trên các hệ thống pa nô trên toàn huyện, ước tính nguồn kinh phí được huy động từ nguồn xã hội hóa từ năm 2013 đến nay khoảng 250 triệu đồng.
* Về công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ văn hóa xã.
Để chuẩn về kiến thức, trình độ chuyên môn cho cán bộ công chức ngành văn hóa cấp xã, thị trấn; trong những năm qua, các cơ quan quản lý thường xuyên cử cán bộ văn hóa xã, thị trấn tham gia các lớp tập huấn nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ do các cấp tổ chức; tạo điều kiện cho cán bộ văn hóa xã, thị trấn được đi học ở các cấp cao hơn để hoàn thiện và chuẩn kiến thức chuyên môn.

3. Lĩnh vực Thể dục thể thao.

Các chế độ, chính sách cho vận động viên, huấn luyện viên ở cấp huyện cũng như cấp xã, thị trấn luôn đảm bảo thực hiện đúng theo quy định tại Quyết định số 02/2014/QĐ-UBND, ngày 25 tháng 01 năm 2014 của UBND tỉnh Kon Tum về quy định chế độ chi tiêu tài chính tổ chức các giải thi đấu thể thao tỉnh Kon Tum.  
Hiện tại, trên địa bàn huyện Đăk Tô có 2 câu lạc bộ thể thao: Câu lạc bộ Tennis 24/4 và câu lạc bộ võ thuật Đăk Tô, các câu lạc bộ luôn hoạt động thường xuyên và hiệu quả; các chính sách hỗ trợ của Nhà nước đối với các câu lạc bộ trên tương đối hạn chế, Nhà nước chỉ tạo điều kiện về cơ sở sân bãi để thuận lợi cho câu lạc bộ võ thuật Đăk Tô hoạt động, riêng đối với câu lạc bộ Tennis 24/4 dưới sự quản lý điều hành của đơn vị Công an huyện Đăk Tô nên Nhà nước không có hỗ trợ gì khác.
Để đánh giá được số người tham gia tập luyện thể dục thể thao thường xuyên phải cần căn cứ vào các điều, khoản quy định tại Thông tư số 08/2012/TT-BVHTTDL, ngày 10 tháng 9 năm 2012 của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch về quy định nội dung đánh giá phát triển thể dục thể thao.

4. Lĩnh vực gia đình.


Hàng năm có khoảng 90% hộ gia đình được phổ biến, tuyên truyền và cam kết thực hiện các chủ trương, đường lối, chính sách, pháp luật nói chung và về hôn nhân và gia đình, bình đẳng giới, phòng, chống bạo lực gia đình, ngăn chặn các tệ nạn xã hội xâm nhập vào gia đình nói riêng, thông qua các hội thi, các buổi tọa đàm, gặp mặt, các buổi làm việc tại cơ sở, các phương tiện thông tin…


Hàng năm Có khoảng 60% nam, nữ thanh niên trước khi kết hôn được trang bị kiến thức cơ bản về gia đình, chăm sóc sức khoẻ sinh sản, dân số kế hoạch hoá gia đình, phòng, chống mại dâm, phòng/chống bạo lực gia đình.


* Số vụ bạo lực gia đình: 


+ Năm 2013: có 40 vụ bạo lực gia đình, có 3 vụ tảo hôn.


+ Năm 2014: có 20 vụ bạo lực gia đình, có 11 vụ tảo hôn.


+ 6 tháng đầu năm 2015, trên địa bàn huyện có 8 vụ bạo lực gia đình, chủ yếu là bạo lực về thân thể. 

Hơn 90% số vụ bạo lực gia đình đều được các tổ chức hội, đoàn thể tại cơ sở kịp thời can thiệp tham gia góp ý, tuyên truyền và phối hợp vận động trong cộng đồng dân cư. Có 27 vụ tảo hôn trên địa bàn (chủ yếu là các xã ở vùng khó khăn, đồng bào dân tộc thiểu số). 

5. Ngân sách hoạt động thường xuyên và đầu tư xây dựng cơ sở vật chất Văn hóa, Thể thao và Du lịch giai đoạn 2011 - 2015.


5.1. Ngân sách chi cho hoạt động thường xuyên: 1.875 triệu đồng, trong đó:


- Sự nghiệp thể dục thể thao: 625 triệu đồng


- Sự nghiệp văn hóa – Gia đình: 1.000 triệu đồng


- Phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa và Chiếu bóng lưu động: 250 triệu đồng


5.2. Ngân sách chi cho hoạt động đầu tư xây dựng cơ sở vật chất: 16.084 triệu đồng (Bao gồm kinh phí triển khai thực hiện Đề án du lịch huyện có trong báo cáo số 239/BC-UBND, ngày 22/7/2015 của UBND huyện Đăk Tô).

6. Công tác triển khai thực hiện các tiêu chí về văn hóa trong Chương trình mục tiêu xây dựng nông thôn mới.


Trong thời gian qua, việc triển khai thực hiện đầu tư xây dựng các thiết chế về lĩnh vực văn hóa, thể thao và du lịch trên địa bàn các xã điểm nằm trong Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới như: Xã Diên bình, Tân Cảnh, Kon Đào khá hiệu quả và đồng bộ, một số xã phấn đấu đến cuối năm 2015 hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch đề ra và đạt xã chuẩn nông thôn mới trong năm 2015.   
Trên đây là tổng hợp các số liệu liên quan bổ sung tại báo cáo số 239/BC-UBND, ngày 22/7/2015 của UBND huyện Đăk Tô về việc triển khai quy hoạch phát triển ngành Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum đến năm 2020, định hướng đến năm 2025 trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
  Nơi nhận:                                                    
   TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- Như trên;     


                                              CHỦ TỊCH
- CT, PCT UBND huyện;                                                                              Đã ký
- Lưu VP, VT,THVX. 
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