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	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

 HUYỆN ĐĂK TÔ


Số:  14 /HĐND

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	
	Độc lập - Tự do – Hạnh phúc

	
	Đăk Tô, ngày  11  tháng  9   năm  2015

	V/v báo cáo kiểm điểm kết quả

hoạt động của Tổ đại biểu, đại biểu HĐND huyện nhiệm kỳ 2011-2016.


Kính gửi:  

- Tổ trưởng các Tổ đại biểu HĐND huyện;

- Các vị đại biểu HĐND huyện.
Thực hiện Quy chế số 01/QCPH-HĐND-UBND-UBMTTQ, ngày 09/08/2011 về Quy chế phối hợp công tác giữa Thường trực Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân với Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện Đăk Tô;

Thường trực HĐND huyện đề nghị Tổ trưởng các Tổ đại biểu HĐND huyện và các đại biểu HĐND huyện tiến hành tự kiểm điểm về việc thực hiện nhiệm vụ của Tổ đại biểu, nhiệm vụ của đại biểu HĐND nhiệm kỳ 2011-2016, cụ thể như sau:

1. Mục đích, yêu cầu:

Nhằm đánh giá tình hình hoạt động của Tổ đại biểu HĐND và đại biểu HĐND huyện nhiệm kỳ 2011-2016 theo quy định của Luật Tổ chức Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân năm 2003, Quy chế hoạt động của Hội đồng nhân dân các cấp năm 2005 (từ tháng 5/2011 đến tháng 9/2015).

Kiểm điểm phải đánh giá rõ về những kết quả đạt được, những hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân của những hạn chế, khuyết điểm trong quá trình hoạt động của Tổ đại biểu và cá nhân đại biểu. Đồng thời, tiến hành phân loại chất lượng đại biểu nhiệm kỳ 2011-2016.

2. Về xây dựng báo cáo kiểm điểm:

2.1. Đối với Tổ đại biểu HĐND huyện:

Báo cáo kiểm điểm hoạt động của Tổ đại biểu cần làm rõ các nội dung sau:

- Xây dựng kế hoạch hoạt động của Tổ đại biểu hàng năm.

- Trách nhiệm của đại biểu tham dự các kỳ họp, cuộc họp của Hội đồng nhân dân huyện; nghiên cứu tài liệu, tham gia thảo luận, đóng góp ý kiến về các báo cáo, đề án, tờ trình tại các kỳ họp.

- Tổ chức cho đại biểu tiếp xúc cử tri trước và sau kỳ họp, thu thập ý kiến và nguyện vọng của cử tri; phân loại ý kiến cử tri; theo dõi, giám sát kết quả giải quyết các kiến nghị của cử tri nơi mình đại diện.
- Tham gia các hoạt động giám sát, khảo sát của Thường trực, các Ban HĐND huyện.

2.2. Đối với đại biểu HĐND huyện:

Báo cáo kiểm điểm tự đánh giá về:

- Phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống.

- Kết quả thực hiện nhiệm vụ đại biểu HĐND huyện:

+ Việc chấp hành pháp luật, đấu tranh chống mọi biểu hiện quan liêu, hách dịch, cửa quyền, tham nhũng, lãng phí và các hành vi vi phạm pháp luật khác, bảo vệ lợi ích của Nhà nước, quyền và lợi ích hợp pháp của công dân.

+ Việc thực hiện vai trò, nhiệm vụ là người đại diện cho ý chí, nguyện vọng của nhân dân địa phương, gương mẫu chấp hành pháp luật, chính sách của Nhà nước, tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện pháp luật, chính sách và tham gia vào việc quản lý nhà nước.

+ Việc chấp hành nội quy kỳ họp, tham dự các kỳ họp, phiên họp của Hội đồng nhân dân; tham gia ý kiến thảo luận tại phiên họp toàn thể và thảo luận ở Tổ đại biểu HĐND về các vấn đề thuộc nội dung, chương trình kỳ họp; tham gia các cuộc họp Ban của Hội đồng nhân dân mà đại biểu là thành viên; tham gia các đoàn giám sát, đoàn khảo sát của Thường trực, các Ban HĐND đến làm việc tại địa bàn nơi đại biểu ứng cử và các hoạt động khác của Hội đồng nhân dân.

+ Về trách nhiệm liên hệ với cử tri ở đơn vị bầu ra mình để thu thập, phản ánh ý kiến, kiến nghị, nguyện vọng của cử tri với Hội đồng nhân dân và các cơ quan chức năng xem xét giải quyết để bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của công dân.

+ Về hoạt động tiếp xúc cử tri trước và sau các kỳ họp; trách nhiệm báo cáo với cử tri về kết quả của kỳ họp, phổ biến và giải thích các nghị quyết của Hội đồng nhân dân, vận động và cùng với nhân dân thực hiện các nghị quyết đó.

+ Thực hiện quyền chất vấn của đại biểu đối với Chủ tịch HĐND huyện, Chủ tịch và các thành viên khác của UBND huyện, Chánh án Tòa án nhân dân huyện, Viện trưởng Viện kiểm sát nhân dân huyện và Thủ trưởng cơ quan chuyên môn thuộc UBND huyện.

+ Thực hiện quyền yêu cầu cơ quan nhà nước, tổ chức kinh tế, tổ chức xã hội, đơn vị vũ trang nhân dân kịp thời chấm dứt những việc làm trái pháp luật, chính sách của Nhà nước trong cơ quan, tổ chức, đơn vị hoặc của cán bộ, công chức, nhân viên cơ quan, tổ chức, đơn vị đó.

+ Việc tiếp nhận và xử lý đơn thư khiếu nại tố cáo; đồng thời, theo dõi, đôn đốc việc giải quyết của cơ quan có thẩm quyền.

- Tự phân loại đại biểu (phát huy tác dụng tốt, hoạt động khá, hoạt động trung bình, hoạt động yếu)
3. Quy trình thực hiện: 
Kiểm điểm hoạt động của Tổ đại biểu trước, sau đó tiến hành kiểm điểm cá nhân đại biểu:
- Tổ đại biểu tiến hành kiểm điểm, đánh giá tình hình hoạt động của Tổ.

- Từng đại biểu HĐND huyện thông qua bản tự kiểm điểm trước Tổ; đại biểu tham gia ý kiến và Tổ đại biểu tiến hành bỏ phiếu hoặc biểu quyết phân loại chất lượng đại biểu (phát huy tác dụng tốt; hoạt động khá, trung bình, yếu; đề nghị bãi nhiệm, miễn nhiệm; đề nghị khen thưởng đại biểu)

4. Thời gian gửi báo cáo:

- Báo cáo kiểm điểm của Tổ đại biểu HĐND huyện, của đại biểu HĐND huyện gửi về Thường trực HĐND huyện, Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện và Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc xã nơi đại biểu ứng cử trước ngày 24/9/2015.
Thường trực HĐND huyện đề nghị Tổ trưởng các Tổ đại biểu HĐND huyện và các đại biểu HĐND huyện triển khai thực hiện theo đúng nội dung, thời gian quy định./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Thường trực HĐND huyện;
- Ban Thường trực UBMTTQVN huyện;

- Thường trực HĐND các xã, thị trấn;

- Ban Thường trực UBMTTQVN các xã, thị trấn;
- Lưu: VP, VT, THHĐ.
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