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THÔNG BÁO

Nội dung, thời gian tổ chức Kỳ họp bất thường lần thứ hai
Hội đồng nhân dân huyện khóa XII.

Ngày 14/9/2015, Thường trực Hội đồng nhân dân huyện tổ chức họp với Ủy ban nhân dân huyện, hai Ban Hội đồng nhân dân huyện, có sự tham gia của Đại diện Thường trực Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện, Lãnh đạo phòng Nội vụ và Lãnh đạo Văn phòng HĐND-UBND huyện để thống nhất nội dung và thời gian tổ chức Kỳ họp bất thường lần thứ hai Hội đồng nhân dân huyện khóa XII. 
Thường trực HĐND huyện thông báo về nội dung, thời gian tổ chức kỳ họp bất thường lần thứ hai và công tác chuẩn bị các nội dung như sau: 
1. Về nội dung kỳ họp:


- Cho ý kiến đối với Danh mục đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016-2020 và năm 2016 trên địa bàn huyện.


- Cho thôi nhiệm vụ đại biểu Hội đồng nhân dân huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2011-2016 đối với đại biểu Trương Văn Quang.


- Miễn nhiệm và bầu bổ sung chức danh Ủy viên Thường trực Hội đồng nhân dân huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2011-2016.



- Miễn nhiệm và bầu bổ sung chức danh Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện khóa XII, nhiệm kỳ 2011-2016.

2. Thời gian, địa điểm tổ chức kỳ họp:

- Thời gian: Kỳ họp tổ chức trong 01 buổi, khai mạc vào lúc 07 giờ 30 phút, ngày 24/9/2015.
- Địa điểm: Tại Hội trường tầng 3 nhà làm việc các cơ quan Ủy ban nhân dân huyện. (số 217 đường Lê Duẩn, Thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum). 

3. Công tác chuẩn bị các nội dung kỳ họp:

3.1. Đối với Ủy ban nhân dân huyện: 

- Chuẩn bị Tờ trình và dự thảo Nghị quyết về Danh mục đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016-2020 và năm 2016 trên địa bàn huyện. Hoàn thành và gửi về Thường trực HĐND huyện trước ngày 21/9/2015.
- Hoàn chỉnh các hồ sơ, thủ tục có liên quan đối với việc miễn nhiệm và bầu cử bổ sung chức danh Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện để trình Kỳ họp. Chỉ đạo Phòng Nội vụ huyện phối hợp với Văn phòng HĐND-UBND huyện trong việc tham mưu Thường trực Hội đồng nhân dân huyện chuẩn bị đầy đủ các hồ sơ, thủ tục, các nội dung liên quan đến việc miễn nhiệm và bầu cử bổ sung chức danh Ủy viên Thường trực Hội đồng nhân dân huyện và cho thôi nhiệm vụ đại biểu HĐND huyện đối với đại biểu Trương Văn Quang theo quy định của pháp luật. Các nội dung trên gửi về Thường trực Hội đồng nhân dân huyện trước ngày 21/9/2015. Đồng thời, chuẩn bị các nội dung, tài liệu liên quan đến công tác bầu cử như: Phiếu bầu cử, biên bản kiểm phiếu, dự thảo nghị quyết, thùng phiếu, nguyên tắc, thể lệ bầu cử…

3.2. Ban Kinh tế - Xã hội HĐND huyện: Báo cáo thẩm tra về tờ trình và dự thảo Nghị quyết về Danh mục đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016-2020 và năm 2016 trên địa bàn huyện. Hoàn thành và gửi về Thường trực HĐND huyện (qua Văn phòng HĐND-UBND huyện) trước ngày 23/9/2015.
3.3. Văn phòng HĐND-UBND huyện có trách nhiệm phối hợp với  phòng Nội vụ huyện chuẩn bị các nội dung kỳ họp. Đồng thời, phối hợp với phòng Văn hóa – Thông tin, Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện trong việc chuẩn bị các điều kiện cần thiết như: âm thanh, trang trí… để phục vụ kỳ họp, đưa tin kỳ họp.

Trên đây là Thông báo của Thường trực HĐND huyện về thời gian, nội dung tổ chức Kỳ họp bất thường lần thứ hai Hội đồng nhân dân huyện khóa XII nhiệm kỳ 2011-2016. Yêu cầu các cơ quan, đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Thường trực Huyện ủy; (B/c)

- Thường trực HĐND huyện;

- UBND huyện;

- UBMTTQ Việt Nam huyện;

- Hai Ban HĐND huyện;

- Đoàn thư ký kỳ họp;

- Đại biểu HĐND huyện;

- Văn phòng HĐND-UBND huyện;

- Phòng Nội vụ huyện;
- Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện;

- Lưu: VT, THHĐ.
	TM. THƯỜNG TRỰC HĐND HUYỆN
CHỦ TỊCH

Đã ký

Châu Văn Hiệp








