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	UỶ BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ


Số: 30/TB-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đăk Tô, ngày  11  tháng  5 năm 2016



THÔNG BÁO
Phân công nhiệm vụ triển khai tổ chức Lễ phát động Tháng hành động

 Vì trẻ em tỉnh Kon Tum năm 2016

Căn cứ kết quả cuộc họp liên tịch chuẩn bị tổ chức Lễ phát động điểm Tháng hành động vì trẻ em tỉnh Kon Tum ngày 06 tháng 05 năm 2016 giữa Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tỉnh Kon Tum và UBND huyện Đăk Tô,

UBND huyện phân công các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai nhiệm vụ tổ chức Lễ phát động Tháng hành động Vì trẻ em tỉnh Kon Tum năm 2016, cụ thể như sau:
1. Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện: 

- Phối hợp với Phòng Bảo vệ chăm sóc trẻ em của Sở Lao động - Thương binh và xã hội tỉnh xây dựng kịch bản điều hành, dẫn chương trình theo nội dung Chương trình Lễ. Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện; Phòng Văn hóa - Thông tin huyện lựa chọn người dẫn chương trình tại buổi Lễ phát động.

- Phối hợp với Trường THPT Nguyễn Văn Cừ huyện bố trí mặt bằng, làm sân khấu, chuẩn bị bàn ghế cho đại biểu và các lực lượng tham gia Lễ phát động.
- Phối hợp với Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện lập dự trù kinh phí chi tiết cho các hoạt động của buổi Lễ phát động, chịu trách nhiệm phối hợp, thực hiện, thanh quyết toán theo chế độ tài chính hiện hành.
- Chuẩn bị bài phát biểu hưởng ứng Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em tỉnh Kon Tum (01 bài phát biểu của UBND huyện Đăk Tô đại diện cho 10 huyện, thành phố; 01 bài phát biểu của UBND cấp xã đại diện cho 102 xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh; 01 bài phát biểu của trẻ em đại diện cho trẻ em toàn tỉnh do Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện chuẩn bị) tổng hợp các bài phát biểu gửi về Sở Lao động - TB&XH trước ngày 18/5/2016 để phối hợp duyệt nội dung trình UBND tỉnh trước khi tổ chức Lễ phát động.
- Xây dựng lộ trình diễu hành, lực lượng tham gia diễu hành tại huyện, cử cán bộ theo dõi và quản lý các thành phần tham gia diễu hành đầy đủ (gửi lộ trình diễu hành về Sở Lao động - TB&XH trước ngày 18/5/2016). 
- Xét chọn 20 trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn để trao quà nhân dịp Quốc tế thiếu nhi và trao 06 xe lăn cho trẻ em khuyết tật trên địa bàn huyện.
- Chuẩn bị các điều kiện cần thiết phục vụ cho hoạt động quyên góp Quỹ tại buổi Lễ phát động; Xây dựng sơ đồ chỗ ngồi cho đại biểu và các lực lượng tham gia dự Lễ; Phân công người hướng dẫn, bỗ trí địa điểm gửi xe cho đại biểu.

- Gửi kế hoạch phát động quyên góp ủng hộ “Quỹ Bảo trợ trẻ em” của huyện và thư ngõ đến tất cả các cơ quan, ban, ngành của Tỉnh, Huyện đóng chân trên địa bàn huyện và các doanh nghiệp đóng chân trên địa bàn huyện.  

2. Văn phòng HĐND-UBND huyện:

- Tham mưu UBND huyện ban hành giấy mời gồm thành phần đại biểu của huyện, xã, các cơ quan, đơn vị huyện Đăk Tô, mời các doanh nghiệp, các tổ chức, cá nhân tham gia dự Lễ phát động và ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em tại huyện.
- Cung cấp danh sách các doanh nghiệp cho Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện.
- Phối hợp với Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện tham mưu UBND huyện bố trí thêm kinh phí phát sinh tổ chức Lễ phát động tại huyện.
3. Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện:

- Thực hiện đưa tin hoạt động Lễ phát động Tháng hành động vì trẻ em năm 2016 trên hệ thống Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện; đồng thời tăng cường thời lượng phát sóng đưa tin những hoạt động truyền thông về bảo vệ chăm sóc trẻ em trên Đài Truyền thanh huyện trong Tháng hành động vì trẻ em.

- Đăng tin cảm ơn những tập thể, đơn vị và cá nhân ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em tỉnh, huyện.
4. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện:

- Chỉ đạo các đơn vị trường học trực thuộc huy động 400 học sinh các cấp, 400 ghế học sinh, bố trí 30 cờ tổ quốc, 02 băng rôn xếp hàng đầu với nội dung thông điệp truyền thông Tháng hành động vì trẻ em tỉnh Kon Tum năm 2016.
- Cử 01 em học sinh THCS đại diện trẻ em toàn tỉnh lên phát biểu (chuẩn bị nội dung bài phát biểu gửi về Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện trước ngày 17/5/2016 để xét duyệt nội dung).
- Chuẩn bị 03 tiết mục Văn nghệ chào mừng Lễ phát động và 03 tiết mục đan xen khi Ban Tổ chức kiểm kê số tiền vận động.
5. Công an huyện: 

Cử chiến sỹ bảo vệ buổi Lễ phát động; hoa tiêu dẫn đường đoàn diễu hành sau phần Lễ theo lộ trình diễu hành.
6. Trung tâm Y tế huyện:

Cử cán bộ phục vụ công tác sơ cấp cứu cho đại biểu và trẻ em tham dự lễ khi có vấn đề về sức khỏe cần cấp cứu xảy ra.

7. Phòng Văn hóa - Thông tin huyện:

- Trang trí một xe cổ động có thông điệp truyền thông đi theo lộ trình diễu hành; truyền thông nội dung Tháng hành động vì trẻ em 02 ngày trước Lễ và sau buổi lễ trên địa bàn huyện, đăng và phát thông tin những nội dung hoạt động vì trẻ em trong Tháng hành động vì trẻ em tại huyện.
- Trang trí toàn cảnh Lễ phát động, chuẩn bị loa âm thanh, ánh sáng, cho buổi Lễ, ráp nhạc cho các tiết mục văn nghệ phục vụ Lễ.
- Treo băng rôn tuyên truyền dọc tuyến đường Hùng Vương.

8. Đề nghị Huyện đoàn: 

- Phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện, các đơn vị liên quan chuẩn bị hoạt động nghi thức tại buổi Lễ, chịu trách nhiệm về nội dung và điều hành nghi thức.
- Huy động 200 đoàn viên, thanh niên tham dự Lễ và tham gia diễu hành hưởng ứng Tháng hành động vì trẻ em.
9. Đề nghị Ủy ban Mặt trận và các tổ chức chính trị - xã hội huyện: Mỗi đơn vị cử 03-05 đại biểu tham gia buổi Lễ phát động.
10. Trường Trung học phổ thông Nguyễn Văn Cừ:

- Bố trí mặt bằng, làm sân khấu, phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện chuẩn bị bàn ghế cho đại biểu và các lực lượng tham gia Lễ phát động.

- Huy động 300 học sinh, 500 ghế học sinh, bố trí 20 cờ tổ quốc, 02 băng rôn xếp hàng đầu với nội dung thông điệp truyền thông Tháng hành động vì trẻ em tỉnh Kon Tum năm 2016.

11. UBND các xã, thị trấn: Cử lãnh đạo xã, thị trấn, cán bộ xã hội, cán bộ làm công tác BVCSTE, cộng tác viên BVTE các xã, thị trấn có hệ thống BVTE dựa vào cộng đồng tham gia Lễ phát động.
Nhận được Thông báo này, UBND huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị chuyên môn có liên quan, UBND các xã, thị trấn và đề nghị Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam huyện triển khai thực hiện, đảm bảo thời gian và nội dung theo quy định./.
	Nơi nhận:




       
- Sở LĐ-TB&XH tỉnh (b/c);                                                                                    

 - CT, các PCT UBND huyện;

- Thường trực UBMTTQ huyện; 

 

- Các cơ quan, đơn vị có liên quan;
- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu VP, VT, THVX.
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