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	ỦY BAN NHÂN DÂN

   HUYỆN ĐĂK TÔ


      Số:  107/BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Đăk Tô, ngày  09 tháng  5  năm 2016

	


BÁO CÁO

Công tác vận động, phát huy vai trò người có uy tín 
trong đồng bào dân tộc thiểu số theo Quyết định số 18/2011/QĐ-TTg 
và Quyết định số 56/2013/QĐ-TTg trên địa bàn huyện 

từ năm 2011 đến nay

Thực hiện Công văn số 164/BDT-CSDT, ngày 26/4/2016 của Ban Dân tộc tỉnh Kon Tum về việc phối hợp báo cáo kết quả công tác vận động, phát huy vai trò người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số trên địa bàn tỉnh từ năm 2008 đến nay,
UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả thực hiện công tác vận động, phát huy vai trò người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số theo Quyết định số 18/2011/QĐ-TTg và Quyết định số 56/2013/QĐ-TTg trên địa bàn huyện từ năm 2011 đến nay như sau:
1. Công tác vận động, phát huy vai trò người có uy tín trên các lĩnh vực.
Từ khi chính sách đối với người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số theo Quyết định số 18/2011/QĐ-TTg và Quyết định số 56/2013/QĐ-TTg có hiệu lực (năm 2011) đến nay, công tác vận động, phát huy vai trò người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số trên các lĩnh vực luôn được các cấp ủy Đảng, chính quyền quan tâm sâu sắc. Từ sự quan tâm đó, người có uy tín đã nhận thức rõ vị trí, vai trò cũng như tầm quan trọng của người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số đối với sự nghiệp phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, bảo vệ an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trong giai đoạn hiện nay.

Bằng những kinh nghiệm và hiểu biết của mình, người có uy tín đã có những tiếng nói, ý kiến đóng góp quý báu trong việc thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, đại diện cho ý chí làm chủ của nhân dân. Người có uy tín thực sự là cầu nối truyền đạt tâm tư nguyện vọng của đồng bào dân tộc thiểu số đến với các cấp chính quyền, đồng thời tham gia đóng góp thiết thực vào các chương trình phát triển kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng; xây dựng lòng tin của đồng bào các dân tộc đối với Đảng, Nhà nước thông qua các đợt tiếp xúc cử tri của đại biểu Quốc hội, Hội đồng nhân dân các cấp, thực hiện tốt công tác tuyên truyền vận động nhân dân chấp hành tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, xây dựng hệ thống chính trị ở cơ sở, tăng cường khối đại đoàn kết các dân tộc đang sinh sống trên địa bàn huyện. Nhiều người tuy tuổi đã cao nhưng vẫn nhiệt tình tham gia công tác ở cơ sở, đảm nhận các chức vụ như già làng, Bí thư chi bộ, trưởng thôn, Trưởng ban công tác mặt trận thôn...; tham gia tổ hòa giải, tổ an ninh, là thành viên mẫu mực của các tổ chức chính trị - xã hội. Ngoài ra, với vốn hiểu biết phong phú, nhất là về phong tục, tập quán và bản sắc văn hóa dân tộc mình các già làng, trưởng bản, người có uy tín còn phát huy vai trò quan trọng trong việc gìn giữ, phát huy phong tục truyền thống, bản sắc văn hóa tốt đẹp của dân tộc mình, đồng thời xóa bỏ các tập tục lạc hậu, mê tín dị đoan; tích cực động viên con cháu phấn đấu vươn lên trong học tập, từ đó góp phần nâng cao hiểu biết và trình độ dân trí cho đồng bào dân tộc thiểu số. 
Trong những năm qua, người có uy tín đã tích cực phát huy vai trò của bản thân trong việc tuyên truyền, vận động đồng bào các dân tộc thiểu số phát huy tinh thần tự lực, tự cường, phát huy thế mạnh của địa phương để phát triển kinh tế, xóa đói, giảm nghèo; thực hiện có hiệu quả các chương trình, dự án phát triển kinh tế và bảo vệ môi trường sinh thái, đặc biệt là trong công tác xây dựng Chương trình Nông thôn mới ở địa phương. Tích cực vận động gia đình và đồng bào dân tộc thiểu số đầu tư thâm canh, áp dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật, đưa các giống mới có năng suất cao vào sản xuất, xây dựng các mô hình kinh tế trang trại có hiệu quả.   

2. Kết quả thực hiện các chế độ chính sách đối với người có uy tín theo Quyết định số 18/2011/QĐ-TTg và Quyết định số 56/2013/QĐ-TTg từ năm 2011 đến nay.

Tổng kế hoạch vốn giao từ năm 2011 đến nay là 405,1 triệu đồng. 
Kết quả thực hiện đến thời điểm hiện nay là 278,6 triệu đồng, tặng với 515 suất quà. Đã tổ chức thăm hỏi và động viên khi gia đình người có uy tín gặp khó khăn hoạn nạn 144 suất quà; khi người có uy tín bị ốm đau 131; tặng quà nhân dịp Tết Cổ truyền 240 suất quà.
Kinh phí còn lại tiếp tục thực hiện trong năm 2016.


3. Đề xuất, kiến nghị:  Đề nghị hàng năm sớm phân bổ kinh phí để tổ chức thăm hỏi, động viên và tặng quà kịp thời đối với người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số.

Trên đây là kết quả thực hiện công tác vận động, phát huy vai trò người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số theo Quyết định số 18/2011/QĐ-TTg và Quyết định số 56/2013/QĐ-TTg trên địa bàn huyện Đăk Tô từ năm 2011 đến nay./.
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