ỦY  BAN NHÂN DÂN        CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYÊN ĐĂK TÔ                        Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                 
   Số: 108 /BC-UBND                              Đăk Tô, ngày  09   tháng 5 năm 2016
BÁO CÁO
Tổng hợp tình hình thiệt hại do nắng hạn, gió lốc gây ra 
đến 16 giờ 00 phút ngày 04/5/2016 trên địa bàn huyện


Thực hiện Công văn số 620/VP-NNTN, ngày 27/4/2016 của Văn phòng UBND tỉnh; Công văn số 608/SNN-QL-XDCT, ngày 29/4/2016 của Sở Nông nghiệp và PTNT về việc rà soát, tổng hợp báo cáo tình hình thiệt hại do nắng hạn gây ra trên địa bàn,

UBND huyện Đăk Tô báo cáo tình hình thiệt hại do nắng hạn, gió lốc gây ra đến 16 giờ 00 phút, ngày 04 tháng 5 năm 2016 trên địa bàn huyện như sau:
I. Đặc điểm tình hình

1. Tình hình đời sống và sản xuất của nhân dân

- Tổng dân số huyện Đăk Tô đến ngày 31/12/2015 là 10.592 hộ với 44.096 người; trong đó: nam 21.811 người, nữ 22.285 người.

- Tốc độ tăng trưởng kinh tế năm 2015 đạt 13,04%; tổng thu nhập bình quân đầu người đạt 32,3 triệu đồng/người/năm (giá thực tế).
- Tổng sản lượng lương thực có hạt năm 2015 đạt 7.012,8 tấn, đạt 93,9% kế hoạch năm 2016, bằng 96,9% so với năm 2014. Trong đó thóc 6.609,2 tấn. Bình quân lương thực đầu người đạt 161,3 kg/người/năm, đạt 93,9% kế hoạch và bằng 94,4% so với năm 2014. 

- Tổng diện tích gieo trồng vụ đông xuân 2015-2016 là 714,04 ha, đạt 95,84% kế hoạch; trong đó lúa nước: Kế hoạch giao 600 ha, đã gieo cấy 589,5 ha, đạt 98,26% kế hoạch; cây ngô: Kế hoạch giao là 36 ha, đã gieo trồng 24,1 ha, đạt 66,94% kế hoạch; rau đậu các loại: Kế hoạch giao 109 ha, đã gieo trồng được 91,2 ha, đạt 83,67% kế hoạch.

- Tổng diện tích cây công nghiệp năm 2015 là 9.665 ha, trong đó: cà phê 1.559 ha; cao su 7.873,7 ha; hồ tiêu 13,3 ha và cây trồng khác 219 ha.


2. Tình hình nắng hạn trên địa bàn huyện trong thời gian qua

Do ảnh hưởng của biến đổi khí hậu bất thường, thời tiết nắng nóng, khô hạn xảy ra trên diện rộng đã làm ảnh hưởng không nhỏ đến đời sống, sản xuất và sinh hoạt của nhân dân trên địa bàn, nhất là đối với những hộ sản xuất nông nghiệp.

Tình hình nắng hạn kéo dài đã làm mực nước trên các sông suối, ao hồ, đập thủy lợi xuống thấp, nhiều công trình thủy lợi cạn kiệt không đảm bảo nước tưới phục vụ sản xuất, diện tích cây công nghiệp như cà phê, hồ tiêu ở hầu hết các xã đều thiếu nước tưới, làm ảnh hưởng đến năng suất trong vụ thu hoạch năm 2016.

Nhiều công trình cấp nước sinh hoạt nguồn nước đến bị cạn kiệt, không đảm bảo nước phục vụ nhân dân sinh hoạt, 1.290 giếng nước hộ gia đình bị thiếu nước, có một số giếng bị khô hoàn toàn, nhiều hộ gia đình phải sử dụng chung những giếng còn nước để phục vụ sinh hoạt hằng ngày.

II. Tình hình triển khai công tác phòng, chống nắng hạn trong thời gian qua

1. Tình hình thiệt hại 
a) Đối với sản xuất vụ đông xuân 2015-2016
Qua kiểm tra thực tế đến nay (ngày 04/5/2016) trên địa bàn huyện đã xảy ra hạn hán đối với 761,95 ha, cụ thể:
- Lúa nước 123,45ha, trong đó thiệt hại trên 70% là 36,21 ha, thiệt hại từ 50% đến dưới 70% là 62,42ha; thiệt hại từ 30% đến dưới 50% là 24,82ha.

- Cây cà phê: Tổng diện tích bị thiệt hại 505,5ha, trong đó diện tích bị thiệt hại từ 50% đến dưới 70% là 17,5ha; thiệt hại từ 30% đến dưới 50% là 488ha.

- Diện tích cây trồng khác bị thiệt hại 133 ha 

Tổng số các công trình thủy lợi trên địa bàn huyện phục vụ sản xuất nông nghiệp là 74 công trình (Ban QLKT các công trình thủy lợi tỉnh quản lý 33 công trình, trong đó có 08 hồ chứa; huyện quản lý 41 công trình là đập dâng). Đến nay, có 01 hồ chứa mực nước dưới mực nước chết (hồ C19, xã Diên Bình) và 18 đập dâng bị khô hạn, thiếu nước
.

b) Đối với cấp nước sinh hoạt

Số giếng nước sinh hoạt của nhân dân bị khô hạn, thiếu nước sinh hoạt là 1.290 cái; số hộ bị ảnh hưởng, thiếu nước sinh hoạt hàng ngày 1.419 hộ.
(Cụ thể có bảng tổng hợp kèm theo)

Ước tổng giá trị thiệt hại do nắng hạn gây ra khoảng 29.158 triệu đồng.

2. Tình hình thiệt hại do gió lốc gây ra

Trong những ngày cuối tháng 4 và đầu tháng 5 vừa qua, trên địa bàn huyện Đăk Tô đã xảy ra 03 đợt gió lốc làm hư hỏng nhà ở, công trình phụ của nhân dân và các công trình cơ sở hạ tầng. Cụ thể:

2.1. Đợt gió lốc ngày 24/4
- Về nhà ở của nhân dân: Tổng số hộ bị thiệt hại là 10 hộ (xã Văn Lem 07 hộ, xã Tân Cảnh 03 hộ).

- Công trình phụ của nhân dân: Tổng số hộ bị thiệt hại 08 hộ (xã Văn Lem 07 hộ, xã Tân Cảnh 01 hộ). 

- Công trình công cộng: Tổng số công trình bị thiệt hại trên địa bàn xã Văn Lem là 02 công trình (Trụ cờ UBND xã Văn Lem hư hỏng hoàn toàn; nhà rông thôn Tê Pên bị sập hoàn toàn).

2.2. Gió lốc ngày 28/4/2016

- Về nhà ở của nhân dân: Tổng số hộ bị tốc mái là 10 hộ (xã Ngọc Tụ 02 hộ, xã Đăk Trăm 03 hộ; xã Văn Lem 05 hộ). Cụ thể mức độ thiệt hại:

Xã Ngọc Tụ 02 hộ bị tốc mái 50%.

Xã Đăk Trăm 01 hộ bị tốc mái hoàn toàn, 02 hộ bị tốc mái dưới 50%.

Xã Văn Lem: 02 hộ bị tốc mái hoàn toàn, 03 hộ bị tốc mái dưới 50%. 
- Công trình phụ của nhân dân: Tổng số hộ bị tốc mái nhà bếp trên địa bàn xã Ngọc Tụ là 02 hộ. 

- Công trình công cộng: Trạm Y tế xã Ngọc Tụ đang thi công bị tốc mái 264m2 mái tôn và xà gồ.

2.3. Gió lốc ngày 03/5/2016
- Về nhà ở của nhân dân: Tổng số hộ bị tốc mái là 57 hộ (xã Ngọc Tụ 26 hộ; xã Tân Cảnh 05 hộ; xã Đăk Rơ Nga 26 hộ). Cụ thể mức độ thiệt hại:

Xã Ngọc Tụ: 03 hộ bị sập nhà ở; 11 hộ bị tốc mái 100%; 06 hộ bị tốc mái từ 50% đến dưới 100%; 06 hộ bị tốc mái dưới 50%.

Xã Tân Cảnh 01 hộ bị tốc mái 50%; 04 hộ bị tốc mái dưới 50%.

Xã Đăk Rơ Nga: 07 hộ bị tốc mái hoàn toàn; 14 hộ bị tốc mái từ 50% đến dưới 100%; 05 hộ bị tốc mái dưới 50%.
- Công trình phụ của nhân dân: Trên địa bàn xã Ngọc Tụ 05 hộ bị tốc mái nhà bếp và mái vòm. 
- Thiệt hại khác: Máy vi tính làm việc của UBND xã Tân Cảnh bị sét đánh hư hỏng 07 bộ; cây cao su đang trong thời kinh doanh trên địa bàn xã Ngọc Tụ bị gẫy 32 cây.
- Công trình công cộng: Nhà làm việc Ban trồng rừng nguyên liệu giấy xã Ngọc Tụ bị tốc mái hoàn toàn. 

Ước tổng giá trị thiệt hại do các đợt gió lốc gây ra khoảng 1.400 triệu đồng.

3. Những nhiệm vụ đã triển khai thực hiện
3.1. Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND huyện
Trước tình hình nắng hạn, mưu lớn và gió lốc xảy ra gây gắt trên địa bàn, UBND huyện thường xuyên tổ chức kiểm tra thực tế tại các địa phương để chỉ đạo, hướng dẫn các xã, thị trấn thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống hạn cho cây trồng, cung cấp nước sinh hoạt cho nhân dân và khắc phục kịp thời nhà ở bị hư hỏng do gió lốc gây ra. Chỉ đạo cơ quan chuyên môn, các đơn vị liên quan phối hợp với các xã, thị trấn kiểm tra, thống kê thiệt hại báo cáo thường xuyên về tỉnh theo quy định. Đồng thời hướng dẫn nhân dân khắc phục những thiệt hại.
Các xã, thị trấn phân công cán bộ thường xuyên thăm đồng, bám các thôn, làng, khối phố để hướng dẫn nhân dân các biện pháp phòng, chống hạn. Kiểm tra thống kê chính xác diện tích cây trồng bị thiệt hại, ảnh hưởng do nắng hạn; tổng hợp hộ gia đình bị thiếu nước sinh hoạt, thiệt hại do gió lốc... để báo cáo về UBND huyện đúng quy định.
Ngoài công tác kiểm tra thực tế, UBND huyện đã ban hành nhiều văn bản chỉ đạo, hướng dẫn các địa phương tổ chức thực hiện tốt công tác phòng, chống thiên tai trên địa bàn:

- Quyết định số 02/QĐ-UBND, ngày 12/01/2016 của UBND huyện về Kế hoạch phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn 5 năm giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn huyện.
- Phương án số 32/PA-UBND, ngày 30/10/2015 về phòng, chống hạn cho cây trồng trong vụ đông xuân 2015-2016.

- Công văn số 731/UBND, ngày 29/9/2015 của UBND huyện về việc triển khai kế hoạch sản xuất vụ Đông Xuân 2015-2016.

- Công văn số 802/UBND, ngày 30/10/2015 của UBND huyện về việc chỉ đạo triển khai sản xuất vụ Đông Xuân 2015-2016; phòng chống đói, rét, dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm.

- Công văn số 885/UBND, ngày 01/12/2015 của UBND huyện về việc đẩy nhanh tiến độ gieo trồng vụ đông xuân 2015-2016.

- Công văn số 143/UBND, ngày 25/3/2016 của UBND huyện về việc khắc phục tình trạng thiếu nước sinh hoạt cục bộ ở một số khu dân cư.

- Công văn số 145/UBND, ngày 25/3/2016 của UBND huyện về việc triển khai các biện pháp cấp bách phòng, chống hạn trên địa bàn huyện.

- Công văn số 162/UBND, ngày 31/3/2016 của UBND huyện về việc đầu tư, sửa chữa các công trình cấp nước sinh hoạt để ứng phó với điều kiện thời tiết, khô hạn
- Công văn số 165/UBND, ngày 01/4/2016 của UBND huyện về việc Triển khai thực hiện các biện pháp để đảm bảo nước sinh hoạt.
- Đồng thời trực tiếp kiểm tra và chỉ đạo công tác khắc phục thiệt hại do gió lốc gây ra làm thiệt hại nhà dân và công trình công cộng.

3.2. Tình hình thực hiện công tác phòng, chống thiên tai
a) Sản xuất nông nghiệp

- Đối với những diện tích có khả năng thiếu nước vào cuối vụ đã vận động các hộ dân chuyển đổi sang gieo trồng các loại cây trồng khác ngay từ đầu vụ như: Cây ngô, đậu tương, rau đậu các loại... để tránh thiệt hại cho người dân. Đến nay, trên địa bàn huyện đã chuyển đổi 36,5ha đất trồng lúa nước sang trồng các loại cây trồng cạn
.
- Ngay từ đầu vụ sản xuất đông xuân 2015-2016, UBND huyện đã chỉ đạo sửa chữa 11 công trình thủy lợi; nạo vét, bảo dưỡng, sửa chữa thường xuyên 27 công trình thủy lợi; hỗ trợ rọ thép, đá hộc cho nhân dân khắc phục các đập tạm, đập bổi. Tổng kinh phí đã thực hiện 2.380 triệu đồng.
- Thường xuyên tổ chức kiểm tra từng công trình thủy lợi, từng cánh đồng thống kê cụ thể diện tích thiếu nước, diện tích có khả năng  thiếu nước. Đồng thời xác định rõ nguyên nhân thiếu nước (do điều tiết, do nguồn nước, do kênh mương…) để có giải pháp xử lý cụ thể.
- Tăng cường công tác quản lý, vận hành, điều tiết nguồn nước hợp lý tại các công trình thủy lợi trên địa bàn huyện; vận động nhân dân ngăn các đập tạm, đào ao, nạo vét kênh mương, đắp bờ thửa để tận dụng tối đa nguồn nước hiện có ở các công trình thủy lợi, khe suối để phục vụ sản xuất.

- Tổ chức thực hiện tưới luân phiên; điều tiết từ các công trình thủy lợi còn đảm bảo nguồn nước sang các công trình thủy lợi bị khô hạn, thiếu nước; hỗ trợ nhân dân xăng, dầu để bơm nước chống hạn.

- Tuyên tuyền, vận động nhân dân sử dụng nguồn nước tiết kiệm, để đảm bảo phục vụ công tác phòng, chống hạn.

- Trong thời gian qua, các đơn vị và nhân dân đã sử dụng 272 máy bơm nước các loại để chống hạn cho 47,41 ha lúa nước và 84 ha cây cà phê; các diện tích lúa nước còn lại tổ chức tưới luân phiên, điều tiết nguồn nước từ công trình thủy lợi khác để phục vụ nhân dân sản xuất.

- Rà soát danh sách các hộ bị thiệt hại do nắng hạn gây ra có khả năng thiếu đói, để có kế hoạch hỗ trợ kịp thời, không để nhân dân bị đói.

Kết quả đến nay, UBND huyện đã quyết định phân bổ 21.750 kg gạo cho UBND các xã, thị trấn thực hiện cấp gạo cứu đói đợt 1 cho nhân dân. Tính đến thời điểm 15 giờ ngày 08/4/2016, UBND các xã, thị trấn đã hoàn thành việc cấp gạo cho 458 hộ với 1.450 khẩu. Đồng thời đề xuất UBND tỉnh tiếp tục hỗ trợ cứu đói đợt 2 cho 622 hộ với nhu cầu 37.680 kg gạo. 
b) Đối với cấp nước sinh hoạt 
- Các công trình cấp nước sinh hoạt tập trung

+ Phòng Nông nghiệp và PTNT đã phối hợp với UBND các xã tổ chức kiểm tra tình hình hoạt động của 16 công trình cấp nước sinh hoạt tập trung, đồng thời hướng dẫn UBND các xã huy động các lực lượng và nhân dân hưởng lợi từ các công trình tổ chức khắc phục ngay 16 công trình để cấp đủ nước sinh hoạt cho nhân dân. 
+ Sử dụng nguồn kinh phí chống hạn được UBND tỉnh giao cho huyện để tổ chức khoan mới 04 giếng (điểm trường mầm non thôn Đăk Pung, xã Đăk Rơ Nga 01 giếng; điểm trường tiểu học thôn Kon Tu Dốp 1, xã Pô Kô 01 giếng, điểm trường tiểu học thôn Đăk Rơ Gia, xã Đăk Trăm; nhà rông thôn Đăk Tăng, xã Ngọc Tụ 01 giếng) và sửa chữa công trình cấp nước sinh hoạt thôn Đăk Rơ Gia, xã Đăk Trăm để đảm bảo nguồn nước phục vụ nhân dân sinh hoạt. 
+ Từ ngày 01/4/2016 UBND huyện đã bố trí cấp nước sinh hoạt cho nhân dân thôn Kon Tu Dốp 1, xã Pô Kô bằng bồn chứa INox 2m3, thường xuyên cung cấp đủ nước, người dân có nhu cầu đến điểm cấp nước để lấy nước sinh hoạt.

+ Đã báo cáo, đề xuất UBND tỉnh xem xét đề nghị Trung ương hỗ trợ đầu tư cấp bách 08 công trình cấp nước sinh hoạt tập trung và hỗ trợ 2.490 triệu đồng để tiếp tục hỗ trợ trong lĩnh vực cấp nước sinh hoạt nông thôn
.
- Đối với công trình cấp nước phân tán (giếng đào)
 + Chỉ đạo UBND các xã, thị trấn tổ chức kiểm tra phân loại cụ thể số giếng còn đủ nước sinh hoạt, số giếng thiếu nước, số giếng không còn nước. Trên cơ sở đó kịp thời hướng dẫn, vận động nhân dân nạo vét, đào sâu thêm để đảm bảo nước sinh hoạt; những giếng không còn nước thì vận động nhân dân sử dụng chung với những giếng còn nước. 
+ Đã báo cáo và đề xuất UBND tỉnh xem xét hỗ trợ 1.290 triệu đồng để hỗ trợ nhân dân tổ chức nạo vét, sửa chữa các giếng đào để đảm bảo nguồn nước sinh hoạt hàng ngày.   
- Đối với nước sinh hoạt trong các Trường học: Chỉ đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo tổ chức kiểm tra, đồng thời chủ động sử dụng nguồn sự nghiệp giáo dục được UBND huyện giao đầu năm để tổ chức nạo vét, sửa chữa lại toàn bộ các giếng nước tại các trường và điểm trường trên địa bàn huyện để đảm bảo nước sinh hoạt cho học sinh, giáo viên và đảm bảo cung cấp nước cho khu vực dân cư xung quanh trường trong thời gian cao điểm của mùa khô 2015-2016. Đến nay, đơn vị đã tổ chức nạo vét, sửa chữa được 21 giếng nước.
c) Đối với những thiệt hại do gió lốc gây ra

- Đối với nhà ở và công trình phụ của nhân dân: Ngay sau khi bị thiệt hại, Ban Chỉ huy PCTT và TKCN huyện đã tổ chức kiểm tra thực tế, đồng thời chỉ đạo UBND các xã vận động nhân dân trong thôn, huy động các lực lượng giúp đỡ các hộ có nhà ở, công trình phụ bị thiệt hại chủ động sửa chữa nhà ở, công trình phụ để ổn định cuộc sống và phát triển sản xuất; chủ động sử dụng ngân sách xã để hỗ trợ kịp thời cho nhân dân. Đến nay đã khắc phục được 65 nhà ở và 15 công trình phụ.    
- Đối với công trình công cộng: UBND xã Văn Lem đã tổ chức khắc phục ngay cột cờ bị gẫy; yêu cầu đơn vị thi công công trình Trạm y tế xã Ngọc Tụ khẩn trương thu dọn mái tôn, xà gồ bị hư hỏng và có biện pháp khắc phục để tiếp tục triển khai thi công xây dựng công trình. Riêng nhà rông thôn Tê Pên hiện tại chưa có nguồn kinh phí để tổ chức khắc phục.

III. Kết quả phân bổ nguồn kinh phí tỉnh hỗ trợ 

1. Tổng kinh phí UBND tỉnh đã hỗ trợ cho huyện thực hiện công tác khắc phục nắng hạn trong vụ đông xuân 2015-2016 là 1.000 triệu đồng.

2. Kết quả phân bổ
UBND huyện đã tạm giao cho các cơ quan chuyên môn và UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện một số nội dung sau:

- Hỗ trợ nhân dân chống hạn trong mùa khô năm 2015-2016.

- Hỗ trợ khoan mới 04 giếng nước tại các điểm dân cư bị thiếu nước sinh hoạt.

- Sửa chữa 01 công trình cấp nước sinh hoạt tập trung nông thôn.

- Sửa chữa kênh chính của 02 công trình thủy lợi (thủy lợi Đăk Trang, xã Tân Cảnh và thủy lợi Măng Rương 1, xã Văn Lem).
IV. Đề nghị: Để đảm bảo nguồn nước phục vụ nhân dân sản xuất và sinh hoạt trong thời gian đến, UBND huyện kính đề nghị Sở Nông nghiệp và PTNT tham mưu UBND tỉnh 1 số nội dung sau:
- UBND tỉnh xem xét đề nghị Trung ương hỗ trợ kinh phí để đầu tư xây dựng mới các công trình thủy lợi theo quy hoạch được phê duyệt đến năm 2020 và định hướng đến năm 2025
.

- Đề nghị UBND tỉnh xem xét hỗ trợ cho huyện 3.780 triệu đồng để tiếp tục triển khai thực hiện các nội dung khắc phục trong lĩnh vực cấp nước sinh hoạt nông thôn. Cụ thể: Hỗ trợ vận chuyển cấp nước sinh hoạt cho nhân dân thôn Kon Tu Dốp 1, xã Pô Kô; Kéo dài đường ống cấp nước sinh hoạt thôn Kon Tu Dốp 2 về thôn Kon Tu Dốp 1, xã Pô Kô; sửa chữa khẩn cấp 16 công trình cấp nước sinh hoạt tập trung và hỗ trợ dụng cụ cấp nước sinh hoạt; cải tạo 02 giọt nước tại thôn Đăk Rao Lớn, thị trấn Đăk Tô... 
- Đề nghị UBND tỉnh xem xét hỗ trợ 2.380 triệu đồng để hoàn ứng ngân sách huyện đã tổ chức khắc phục, sửa chữa các công trình thủy lợi, hỗ trợ rọ đá, nạo vét kênh mương trong cuối năm 2015 để phục vụ sản xuất vụ đông xuân 2015-2016.

- Đề nghị UBND tỉnh thống nhất chủ trương nâng cấp, sửa chữa, xây dựng mới các công trình cấp nước sinh hoạt tập trung theo Quyết định số 3606/QĐ-BNN-HTQT ngày 04/9/2015 của Bộ trưởng Bộ Nông nghiệp và PTNT Phê duyệt Văn kiện Chương trình “Mở rộng quy mô vệ sinh và nước sạch nông thôn dựa trên kết quả” vay vốn Ngân hàng Thế giới (UBND huyện đã đăng ký nhu cầu tại báo cáo số 46/BC-UBND, ngày 09/3/2016) để huyện chủ động triển khai thực hiện ngay trong năm 2016.

- Đề nghị UBND tỉnh xem xét hỗ trợ cho huyện 1.197,5 triệu đồng để mua giống, phân bón... hỗ trợ nhân dân khôi phục phát triển sản xuất.

Trên đây là báo cáo tình hình triển khai công tác phòng, chống hạn trong mùa khô 2015-2016; thiệt hại do gió lốc gây ra đến 16 giờ 00 phút ngày 04/5/2016 trên địa bàn huyện Đăk Tô./.

Nơi nhận:                                                          TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- UBND tỉnh;                                                                              KT.CHỦ TỊCH
- Sở Nông nghiệp và PTNT; 




    PHÓ CHỦ TỊCH
- Thường trực Huyện ủy;





  Đã ký
- Thường trực HĐND huyện;




       Ngô Văn Liêm
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Ban chỉ đạo 04 Huyện ủy;
- Phòng Nông nghiệp và PTNT;



   

- Lưu VT-VP. 






    
�Đập Thôn 7, Đập Thôn 2, Đập Chăn Nuôi, Đập Đăk Lung, Đập Pô Na Thượng, Đập Pô Na Hạ, xã Kon Đào; Đập Tà Cang, Đập Đăk Giế, Đập Đăk PLồ, Đập Hố Mít, xã Diên Bình; Đập Đăk Manh 1, Đập Đăk KRôi, xã Đăk Rơ Nga; Đập Măng Rương 1, xã Văn Lem; đập 1 và đập 2, xã Ngọc Tụ; đập Đăk Hrom, xã Pô Kô; Đập số 1 đập số 2, xã Tân Cảnh.


�Xã Tân Cảnh 03ha; xã Kon Đào 06ha; xã Ngọc Tụ 03ha; xã Diên Bình 0,5ha và thị trấn Đăk Tô 24ha.


�Hỗ trợ vận chuyển cấp nước sinh hoạt cho nhân dân thôn Kon Tu Dốp 1, xã Pô Kô; kéo dài đường ống cấp nước sinh hoạt thôn Kon Tu Dốp 2 về thôn Kon Tu Dốp 1, xã Pô Kô; sửa chữa khẩn cấp 16 công trình cấp nước sinh hoạt tập trung và hỗ trợ dụng cụ chứa nước; cải tạo 02 giọt nước tại thôn Đăk Rao Lớn, thị trấn Đăk Tô.


�Quyết định số 482/QĐ-UBND, ngày 01/7/2013 của UBND tỉnh Kon Tum về phê duyệt Dự án Quy hoạch thủy lợi tỉnh Kon Tum giai đoạn 2011-2020 và định hướng đến năm 2025.
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