  ỦY BAN NHÂN DÂN             CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      HUYỆN ĐĂK TÔ


  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        Số:  234/UBND                                   Đăk Tô, ngày  10 tháng 5 năm 2016
    V/v điều chỉnh, bổ sung Quy hoạch chợ trên địa bàn huyện Đăk Tô.

   Kính gửi: Sở Công Thương tỉnh Kon Tum.
Thực hiện Công văn số 437/SCT-QLTM, ngày 22/4/2016 của Sở Công Thương tỉnh Kon Tum về việc rà soát, điều chỉnh, bổ sung Quy hoạch chợ. Sau khi kiểm tra, rà soát UBND huyện Đăk Tô có ý kiến như sau:

Căn cứ Quyết định số 1673/QĐ-UBND, ngày 28/12/2009 của UBND tỉnh Kon Tum về việc phê duyệt Dự án điều chỉnh Quy hoạch mạng lưới bán buôn, chợ, trung tâm thương mại, siêu thị, cửa hàng thương mại trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2011 - 2020, có tính đến năm 2020 trên địa bàn huyện Đăk Tô có 04 chợ nằm trong Quy hoạch đó là: Chợ Trung tâm thị trấn Đăk Tô, Chợ Trung tâm Cụm xã Văn Lem (nay là Chợ Trung tâm xã Đăk Trăm), Chợ xã Tân Cảnh và Chợ xã Ngọc Tụ.


Hiện nay, trên địa bàn huyện Đăk Tô có 02 chợ đang hoạt động kinh doanh đó là: Chợ Trung tâm thị trấn Đăk Tô và Chợ Trung tâm xã Đăk Trăm.

Để phù hợp với điều kiện kinh tế - xã hội và nhu cầu phát triển chợ tại địa phương, Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô đề nghị Sở Công Thương điều chỉnh Quy hoạch chợ đối với Chợ xã Ngọc Tụ sang giai đoạn sau năm 2020. 

Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cho Sở Công Thương tỉnh Kon Tum biết, tổng hợp./.
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