
	UỶ BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	HUYỆN ĐĂK TÔ
	 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số :  28 /KH-UBND
	
           Đăk Tô, ngày   10 tháng    5    năm 2016


KẾ HOẠCH

Phát động quyên góp, ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em

nhân Tháng hành động vì trẻ em năm 2016

Căn cứ Luật Bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em Nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam (sửa đổi, bổ sung năm 2004);
UBND huyện Đăk Tô xây dựng kế hoạch phát động quyên góp, ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em nhân Tháng hành động vì trẻ em năm 2016, cụ thể:
I. Mục đích, yêu cầu:

- Nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp uỷ Đảng, Chính quyền tăng cường công tác tuyên truyền chuyển đổi nhận thức và hành động của các cấp, các ngành, tổ chức xã hội và mọi tầng lớp nhân dân trong việc nâng cao ý thức, trách nhiệm trong công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em, tạo nguồn lực trực tiếp giúp đỡ cho trẻ em có cuộc sống tốt đẹp hơn, đặc biệt là trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em khuyết tật, tàn tật…; Đây là cơ sở cho hành động tích cực để vận động nhân dân tham gia vào phong trào xây dựng gia đình ấm no, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc thực sự là tổ ấm của mỗi người, là tế bào lành mạnh của xã hội, môi trường an toàn cho mọi trẻ em. 

- Phát huy truyền thống “Nhân nghĩa yêu thương”, với tinh thần tự nguyện “Hãy chung tay góp sức vì trẻ em nghèo”, “Tạo cơ hội phát triển bình đẳng cho trẻ em nghèo và trẻ em dân tộc thiểu số”, “Hành động vì một xã hội không bạo lực, không xâm hại trẻ em”,  ủng hộ vật chất, tinh thần xây dựng Quỹ Bảo trợ trẻ em của huyện nhà ngày càng phát triển.

- Tạo ra nguồn lực vật chất trực tiếp để chăm lo, giúp đỡ trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em tàn tật, khuyết tật…qua đó góp phần cùng với Đảng, Nhà nước, gia đình và xã hội chăm lo cho quyền và lợi ích của trẻ em; tăng số trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn được chăm sóc, giúp đỡ và hoà nhập cộng đồng đạt kết quả.
II. Nội dung phát động:

1. Tuyên truyền chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về công tác bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em; về mục đích, ý nghĩa Tháng hành động vì trẻ em, các hoạt động “vì trẻ em” đặc biệt là hoạt động quyên góp, giúp đỡ trẻ em nghèo, quan tâm chăm sóc trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, giúp các em giảm bớt mặc cảm, hoà nhập với cộng đồng. 

2. Tiếp tục tuyên truyền Kế hoạch số 02/KH-UBND, ngày 04/02/2010 của UBND huyện Đăk Tô về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 1408/CT-TTg của Thủ Tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em.
3. Phát động trong các cơ quan, đơn vị, đoàn thể, tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp quyên góp, ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em, đợt cao điểm kêu gọi quyên góp trong Tháng hành động vì trẻ em (từ 15/5/2016 đến 30/6/2016).
III. Đối tượng và mức vận động đóng góp:

1. Đối tượng vận động đóng góp:

Các cơ quan, đơn vị, đoàn thể, tổ chức chính trị - xã hội của huyện, tỉnh, trung ương đóng chân trên địa bàn huyện, doanh nghiệp và nhân dân (hộ nghèo, hộ cận nghèo: không thuộc đối tượng kêu gọi quyên góp).

2. Mức vận động đóng góp: Quyên góp tuỳ lòng hảo tâm.
IV. Tổ chức thực hiện:

1. Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện:

- Tiếp nhận và tham mưu cho Hội đồng điều hành quỹ bảo trợ trẻ em quản lý và sử dụng quỹ đúng mục đích, hiệu quả.
- Phối hợp với Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện tổ chức tốt công tác tuyên truyền, kịp thời biểu dương các cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân và doanh nghiệp tích cực ủng hộ, xây dựng Quỹ Bảo trợ trẻ em.

- Vận động các tổ chức, cá nhân, các doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh hỗ trợ trẻ em bằng nhiều hình thức như học bổng, tặng quà, tiền, hàng, các hiện vật khác... để giúp đỡ trẻ em có hoàn cảnh khó khăn trong Tháng hành động vì trẻ em năm 2016.
2. Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện:

- Tăng cường công tác đưa tin tuyên truyền về các hoạt động quyên góp, ủng hộ Quỹ bảo trợ trẻ em của các cơ quan, đơn vị, các xã, thị trấn, các tổ chức cá nhân,…trong Tháng Hành động vì trẻ em; 

- Đưa tin về các hoạt động thăm và tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn nhân Tháng Hành động vì trẻ em năm 2016 của Quỹ Bảo trợ trẻ em huyện.

3. UBND các xã, thị trấn:

- Tập trung làm tốt công tác phối hợp tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của công tác Bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em trong Tháng hành động vì trẻ em năm 2016; tuyên truyền Kế hoạch số 02/KH-UBND, ngày 04/02/2010 của UBND huyện Đăk Tô về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 1408/CT-TTg của Thủ Tướng Chính phủ về tăng cường công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em. 
- Tuỳ theo đặc điểm và điều kiện của từng địa phương triển khai các hình thức tuyên truyền, vận động cho phù hợp; phối hợp với Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện tăng cường công tác tuyên truyền đến tận người dân về ý thức, trách nhiệm của gia đình đối với trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn để toàn xã hội quan tâm.
Trên đây là Kế hoạch phát động quyên góp, ủng hộ Quỹ Bảo trợ trẻ em năm 2016 của UBND huyện Đăk Tô.

Mọi sự đóng góp của các cơ quan, đơn vị, tập thể và cá nhân xin gửi về:

Quỹ Bảo trợ trẻ em huyện đặt tại Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện Đăk Tô 

Địa chỉ: Số 217-Lê Duẩn, Khối 3 - Thị trấn Đăk Tô - huyện Đăk Tô - tỉnh Kon Tum; 

Điện thoại: 060.3835.006; 

Tài khoản số: 3761.0.1020477.91012 tại Kho bạc Nhà nước huyện Đăk Tô./.
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