	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ

Số:  255  /UBND 


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	
	                          Đăk Tô, ngày  17 tháng 5  năm 2016


V/v triển khai tiêm phòng vắc xin
 định kỳ đợt 1/2016 cho đàn lợn
   Kính gửi:



    
- Trạm Thú y huyện;



- Ban chỉ đạo Phòng, chống dịch bệnh GS-GC huyện;



- Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện;

- UBND các xã, thị trấn.

Thực hiện Thông báo số 19/TB- CCTY, ngày 06/5/2016 của Chi cục Thú y tỉnh Kon Tum về việc tiêm phòng vắc xin định kỳ đợt 1 năm 2016 cho đàn lợn, UBND huyện Đăk Tô yêu cầu:
1. Trạm thú y huyện:

- Xây dựng và ban hành kế hoạch triển khai công tác tiêm phòng vắc xin định kỳ đợt 1/2016 cho đàn lợn trên địa bàn huyện, lưu ý hướng dẫn về kinh phí tiêm phòng, cụ thể:
* Đối với lợn do hộ người đồng bào dân tộc thiểu số nuôi:

+ Vắc xin: Nhà nước hỗ trợ.

+ Tiền công tiêm phòng: UBND xã, thị trấn chủ động sử dụng nguồn kinh phí phòng, chống dịch đã giao trong dự toán năm 2016 để chi trả cho người trực tiếp đi tiêm phòng với mức: 2.000đ/1 mũi tiêm (thực hiện theo Quyết định số 1442/QĐ-TTg, ngày 23/8/2011 của Thủ tướng Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 719/QĐ-TTg ngày 05/6/2008 về chính sách hỗ trợ phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm).
*  Đối với lợn do hộ người kinh và các tổ chức, đơn vị khác nuôi: Chủ chăn nuôi gia súc được tiêm phòng phải chi trả toàn bộ chi phí tiêm phòng (tiền mua vắc xin và tiền công tiêm phòng).
- Tiếp nhận và phân bổ vắc xin cho các xã, thị trấn triển khai thực hiện, hướng dẫn cụ thể cách bảo quản, sử dụng các loại vắc xin và cách ghi chép biểu mẫu tiêm phòng theo quy định.

- Phân công cán bộ phụ trách địa bàn phối hợp với UBND các xã, thị trấn, các đơn vị liên quan hướng dẫn, giám sát chặt chẽ việc tiêm phòng; tổng hợp, báo cáo kết quả tiêm phòng về Chi cục Thú y tỉnh và UBND huyện biết, chỉ đạo.
2. Ban chỉ đạo Phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm huyện.

Phân công từng thành viên xuống các xã, thị trấn phối hợp với cán bộ Trạm thú y kiểm tra, giám sát việc tiêm phòng theo quy định.

3. UBND các xã, thị trấn:

- Tổ chức tuyên truyền, vận động, hướng dẫn người chăn nuôi về quy định của pháp luật và mục đích đối với việc tiêm phòng vắc xin cho đàn gia súc,  vai trò, trách nhiệm của chủ vật nuôi trong công tác tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm để người dân hiểu và tích cực thực hiện việc tiêm phòng.
- Xây dựng kế hoạch chi tiết cho từng thôn làng, khối phố trên toàn xã, thị trấn để triển khai công tác tiêm phòng, thông báo lịch tiêm phòng, bố trí lực lượng tiêm phòng, có biện pháp xử lý đối với cá nhân, tổ chức không thực hiện việc tiêm phòng theo quy định.
- Thống kê chính xác số lượng đàn lợn; kiểm tra, giám sát chặt chẽ trong quá trình tổ chức tiêm phòng tại địa phương; đồng thời chỉ đạo cán bộ thú y xã thực hiện tốt việc tiêm phòng theo kế hoạch đề ra.
- Tổng hợp báo cáo kết quả tiêm phòng theo đúng thời gian và biểu mẫu quy định gửi về Trạm Thú y huyện để theo dõi, giám sát và tổng hợp báo cáo về tỉnh và UBND huyện.
4. Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện: 

Phối hợp với Trạm Thú y và UBND các xã, thị trấn theo dõi và chỉ đạo công tác tiêm phòng các loại vắc xin đạt hiệu quả.

Nhận được văn bản này, UBND huyện yêu cầu các đơn vị liên quan,  UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

Nơi nhận:                                                                 TM.UỶ BAN NHÂN DÂN
- Như trên;                                                                                             KT.CHỦ TỊCH
- CT, các PCT UBND huyện; 




     PHÓ CHỦ TỊCH
- Lưu VP-VT-THKT.






   Đã ký
     Ngô Văn Liêm
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