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	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM  

	HUYỆN ĐĂK TÔ
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 263   /UBND
	Đăk Tô, ngày  19 tháng 5 năm 2016


Về việc giao danh mục dự án đầu tư sử dụng nguồn vốn hỗ trợ có mục tiêu đầu tư xã trọng điểm đặc biệt khó khăn năm 2016 trên địa bàn huyện Đăk Tô.



       Kính gửi: 






  - UBND tỉnh Kon Tum;






  - Sở Kế hoạch và Đầu tư.

Thực hiện Nghị quyết số 38/2011/NQ-HĐND, ngày 05/12/2011 của HĐND tỉnh Kon Tum về một số chính sách đặc thù đối với các xã trọng điểm đặc biệt khó khăn trên địa bàn tỉnh Kon Tum và Quyết định số 01/2012/QĐ-UBND, ngày 06/01/2012 của UBND tỉnh Kon Tum về việc quy định một số chính sách đặc thù đối với các xã trọng điểm đặc biệt khó khăn trên địa bàn tỉnh Kon Tum.
Trong những năm qua, được sự quan tâm của HĐND tỉnh, UBND tỉnh và các Sở, ban ngành trong việc hỗ trợ có mục tiêu đầu tư xã trọng điểm đặc biệt khó khăn, UBND huyện Đăk Tô đã có nguồn lực để đầu tư cơ sở hạ tầng phục vụ sản xuất và dân sinh; hỗ trợ sản xuất cho nhân dân trên địa bàn xã trọng điểm đặc biệt khó khăn của huyện là xã Đăk Rơ Nga. Qua đó từng bước hoàn thiện kết cấu hạ tầng, nâng cao thu nhập, mức sống của người dân, góp phần thực hiện tốt mục tiêu giảm nghèo bền vững, xây dựng xã đạt tiêu chí nông thôn mới tại xã trọng điểm đặc biệt khó khăn trên địa bàn huyện.
Căn cứ Quyết định số 1247/QĐ-UBND, ngày 10/12/2015 của UBND tỉnh Kon Tum về việc giao chỉ tiêu kế hoạch và dự toán ngân sách nhà nước năm 2016 trên địa bàn huyện và Thông báo số 99/TB-SKHĐT, ngày 10/12/2015 của Sở Kế hoạch và Đầu tư về các chỉ tiêu hướng dẫn kế hoạch nhà nước năm 2016, trong đó UBND tỉnh hỗ trợ xã trọng điểm đặc biệt khó khăn (lồng ghép thực hiện Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới) trên địa bàn huyện là 3.500 triệu đồng. Trên cơ sở đăng ký danh mục dự án đầu tư sử dụng nguồn vốn hỗ trợ có mục đầu tư xã trọng điểm đặc biệt khó khăn năm 2016 của HĐND, UBND xã Đăk Rơ Nga, UBND huyện đã trình danh mục dự kiến thực hiện năm 2016 và đã được HĐND huyện thống nhất phương án thực hiện (trong đó đầu tư xây dựng công trình: Trường mầm non trung tâm xã Đăk Rơ Nga; Hạng mục: Nhà học 04 phòng và các hạng mục phụ trợ: 2.700 triệu đồng; hỗ trợ sản xuất 800 triệu đồng). HĐND huyện đã có Nghị quyết số 18/NQ-HĐND, ngày 18/12/2015 về việc phê duyệt phương án phân bổ vốn kế hoạch đầu tư công năm 2016.
Lý do chọn công trình:
- Từ năm 2014 trở về trước, nguồn vốn đầu tư của chương trình chủ yếu được phân bổ để hỗ trợ phát triển sản xuất; làm mới, sửa chữa các công trình thủy lợi nhỏ; đường, ngầm, cầu cống đi các khu sản xuất... Đến nay nhu cầu trên đã được đáp ứng cơ bản, không còn mang tính cấp thiết, mặt khác trong 2 năm trở lại đây giá mủ cao su xuống quá thấp, giá cà phê bấp bênh, chăn nuôi gặp khó khăn... nên nhu cầu hỗ trợ về sản xuất của người dân rất ít. Trong khi đó, hiện tại cơ sở giáo dục của xã còn nhiều phòng học tạm bợ, xuống cấp, nhất là ở bậc mầm non. Do đó, theo đề nghị của xã và UBND huyện, HĐND huyện đã phân bổ nguồn vốn trên để đầu tư xây dựng điểm trường mầm non Trung tâm xã Đăk Rơ Nga. Đây cũng là một nội dung quan trọng góp phần phát triển kinh tế- xã hội của xã vì mục tiêu xóa đói giảm nghèo và đặc biệt là lồng ghép các nguồn vốn để xây dựng nông thôn mới theo chỉ đạo của Trung ương, của tỉnh và Quyết định giao vốn của UBND tỉnh.
- Thực hiện Luật Đầu tư công và để kịp thời triển khai dự án, tranh thủ những tháng chưa mưa, sớm đưa công trình vào phục vụ việc học tập cho các cháu trong năm học 2016-2017. UBND hiện đã tổ chức đấu thầu thi công vào tháng 4/2016, đến nay đã hoàn thành khoảng 40% khối lượng công việc.
Với những lí do trên, UBND huyện Đăk Tô kính đề nghị UBND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư xem xét, cho phép UBND huyện giữ nguyên danh mục công trình đầu tư xây dựng sử dụng nguồn vốn hỗ trợ có mục tiêu đầu tư xã trọng điểm đặc biệt khó khăn năm 2016, trên địa bàn huyện Đăk Tô đã thực hiện đăng ký giao danh mục dự án với UBND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư
. Cụ thể như sau:
- Tên dự án: Trường mầm non trung tâm xã Đăk Rơ Nga; Hạng mục: Nhà học 04 phòng và các hạng mục phụ trợ.
- Tổng mức đầu tư: 2.960 triệu đồng, trong đó kế hoạch vốn năm 2016 nguồn hỗ trợ xã trọng điểm ĐBKK: 2.700 triệu đồng.

UBND huyện Đăk Tô kính đề nghị UBND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư, quan tâm xem xét, tạo điều kiện để UBND huyện tổ chức triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;

- CT, các PCT UBND huyện;

- Lưu VP,VT,TH.
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� Tại Tờ trình số 10/TTr-UBND, ngày 30/3/2016 của UBND huyện Đăk Tô về việc xin thông báo nguồn vốn hỗ trợ xã trọng điểm đặc biệt khó khăn theo Nghị Quyết số 38/2011/NQ-HĐND, của Hội đồng nhân dân tỉnh cho ngân sách UBND huyện Đăk Tô năm 2016.





