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	Số: 257 /UBND
	               Đăk Tô, ngày    19   tháng 5 năm 2016

	V/v tham gia ý kiến thẩm định dự án Khai thác, chế biến đá làm vật liệu xây dựng thông thường, tại mỏ đá xây dựng thôn 1, xã Tân Cảnh, huyện Đăk Tô.
	


Kính gửi: Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Kon Tum.
Thực hiện Công văn số 656/SKHĐT-DN, ngày 09/5/2016 của Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Kon Tum về việc lấy ý kiến thẩm định dự án Khai thác, chế biến đá làm vật liệu xây dựng thông thường, tại mỏ đá xây dựng thôn 1, xã Tân Cảnh, huyện Đăk Tô,

Sau khi nghiên cứu nội dung hồ sơ dự án của Công ty TNHH MTV 501.1,   UBND huyện Đăk Tô có một số ý kiến như sau:
- Dự án đầu tư Khai thác, chế biến đá làm vật liệu xây dựng thông thường, tại mỏ đá xây dựng thôn 1, xã Tân Cảnh phù hợp với quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội, quy hoạch phát triển ngành và quy hoạch sử dụng đất của huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum. 

Khi dự án đi vào hoạt động sẽ đáp ứng được nguồn cung cấp nhu cầu vật liệu xây dựng, tránh thất thoát tài nguyên khoáng sản, đem lại nguồn lợi về kinh tế cho địa phương đồng thời giải quyết công ăn việc làm cho người lao động trên địa bàn huyện.

- Đề nghị chỉnh sửa một số nội dung trên Báo cáo Kinh tế - Kỹ thuật Khai thác mỏ đá làm vật liệu xây dựng thông thường tại thôn 1, xã Tân Cảnh, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum, cụ thể như sau:

+ Tại Mục 3, điểm a (trang 5) đề nghị chỉnh sửa về ranh giới hành chính “ phía tây giáp xã Đăk Kan, phía nam giáp xã Pô Kô” thành “phía tây giáp xã Đăk Kan, huyện Ngọc Hồi, phía nam giáp xã Pô Kô và huyện Sa Thầy”.

+ Tại Mục 3, điểm c (trang 6) đề nghị chỉnh sửa “Từ thành phố Kon Tum..khoảng 45km, rẽ phải trái ...dẫn đến mỏ” thành ““Từ thành phố Kon Tum..khoảng 45km, rẽ trái ...dẫn đến mỏ”.

UBND huyện Đăk Tô báo để Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Kon Tum biết, có cơ sở tổng hợp./.
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