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UỶ BAN NHÂN DÂN 
           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ


     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Số:  34 /TB-UBND

           Đăk Tô, ngày  19   tháng  5 năm  2016
THÔNG BÁO

Kết luận của UBND huyện tại Hội nghị sơ kết sản xuất 
vụ Đông Xuân 2015-2016; Tổng kết công tác Phòng, chống thiên tai 
và tìm kiếm cứu nạn năm 2015



Ngày 13/5/2016, UBND huyện đã tổ chức Hội nghị sơ kết sản xuất vụ Đông Xuân 2015-2016; Tổng kết công tác Phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2015 dưới sự chủ trì của đồng chí Cao Trung Tin – Chủ tịch UBND huyện. Tham dự Hội nghị gồm có các đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện, Ủy viên UBND huyện; Thủ trưởng các phòng, ban chuyên môn thuộc UBND huyện; Ban Thường trực UBMTTQVN huyện và các tổ chức đoàn thể huyện; Thành viên Ban chỉ đạo PCTT-TKCN huyện; Thủ trưởng các đơn vị: Chi cục thống kê, Trạm Thú y, Trạm Bảo vệ thực vật; Trạm Thủy nông Đăk Tô và Chủ tịch UBND các xã, thị trấn.

Tại Hội nghị, sau khi nghe đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện đánh giá sơ bộ kết quả sản xuất vụ đông xuân 2015 – 2016, công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2015 và 04 tháng đầu năm 2016, đồng thời đề xuất một số nhiệm vụ cần triển khai trong thời gian đến; ý kiến tham gia của các đồng chí tham dự, đồng chí Cao Trung Tin – Chủ tịch UBND huyện kết luận:

Dưới sự chỉ đạo của các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương cùng với sự phối hợp đồng bộ của các tổ chức đoàn thể ở cơ sở, kết quả thực hiện các chỉ tiêu sản xuất vụ Đông Xuân 2015-2016 cơ bản đạt kế hoạch đề ra; chăn nuôi gia súc, gia cầm tiếp tục duy trì ổn định, có sự tăng trưởng so với năm 2015; bước đầu hình thành những mô hình phát triển chăn nuôi tương đối hiệu quả; tình hình dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi được kiểm soát ổn định. Về công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn, trong năm 2015 và 04 tháng đầu năm 2016, cơ quan Thường trực của Ban chỉ huy và một số đơn vị, UBND các xã, thị trấn đã có nhiều cố gắng, chủ động phối hợp thực hiện tốt công tác phòng, chống thiên tai, kịp thời khắc phục hậu quả, hỗ trợ người dân ổn định đời sống, sản xuất sau thiên tai. 
Tuy nhiên, vẫn còn một số tồn tại cần khắc phục như: Một số xã tổ chức gieo cấy còn muộn, kéo dài so với chỉ đạo của huyện; công tác chăm sóc, đầu tư thâm canh còn yếu, vẫn còn sử dụng lúa thịt để làm giống; chưa phát huy được các lợi thế về đất đai, nguồn vốn vay, vốn hỗ trợ phát triển sản xuất… để đầu tư phát triển chăn nuôi nông hộ; công tác phối hợp trong thực hiện tiêm phòng, khử trùng, tiêu độc ở một số địa phương còn lỏng lẽo… Một số địa phương chưa chủ động kiểm tra, duy tu, sửa chữa các công trình cấp nước sinh hoạt tập trung; việc quản lý, vận hành công trình cấp nước sinh hoạt tập trung ở nhiều khu dân cư chưa tốt; công tác chỉ đạo nạo vét kênh mương nội đồng, điều tiết nước từng cánh đồng ở một số nơi làm chưa tốt dẫn đến lãng phí nguồn nước. Cấp ủy đảng, HĐND, các đoàn thể ở một số địa phương chưa thật sự vào cuộc trong công tác phòng, chống hạn trên địa bàn; các thành viên ban chỉ huy PCTT-TKCN huyện chưa phát huy hết vai trò, trách nhiệm, chưa chủ động xuống địa bàn phụ trách để phối hợp xử lý khi có tình huống xảy ra; một bộ phận người dân còn thờ ơ, thiếu trách nhiệm trong việc phòng chống thiên tai; công tác tổng hợp, báo cáo tình hình ở cơ sở không kịp thời, còn thiếu chính xác…

Trong những tháng còn lại của năm 2016 và đầu năm 2017, dự báo hạn hán, gió lốc, mưa bão… sẽ có những diễn biến bất thường. Để triển khai sản xuất vụ mùa 2016 và vụ đông xuân 2016-2017 đạt chỉ tiêu kế hoạch đề ra và triển khai tốt công tác phòng, chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn trong năm 2016, UBND huyện yêu cầu các đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn tập trung thực hiện tốt các nhiệm vụ sau:
I. Đối với các dự thảo báo cáo tại hội nghị: 
Giao Phòng Nông nghiệp và PTNT phối hợp với Văn phòng HĐND-UBND huyện tiếp thu các ý kiến tham gia tại Hội nghị, bổ sung, hoàn thiện để trình ký ban hành chính thức, làm cơ sở triển khai thực hiện.

II. Các nhiệm vụ trọng tâm cần triển khai thực hiện:
1. UBND các xã, thị trấn:
1.1. Đối với sản xuất nông nghiệp:
- Chỉ đạo, đôn đốc nhân dân tổ chức thu hoạch vụ Đông Xuân năm 2015 - 2016 tập trung, nhanh gọn, dứt điểm để triển khai sản xuất vụ mùa đảm bảo đúng lịch thời vụ; tổ chức kiểm tra, vận động, hướng dẫn nhân dân khai thác tốt số diện tích hiện có đảm bảo đủ điều kiện gieo cấy để đưa vào sản xuất vụ mùa; đồng thời tăng cường sử dụng giống mới, hạn chế tối đa việc sử dụng lúa thịt để làm giống, đặc biệt áp dụng các biện pháp thâm canh tăng năng suất để bù đắp cho sản lượng vụ Đông Xuân bị giảm do hạn hán.
- Phối hợp với các tổ chức đoàn thể xã tăng cường tuyên truyền, vận động nhân dân tập trung chăm sóc tốt diện tích cây lâu năm (cao su, cà phê); trong đó tập trung vận động hộ dân tuyệt đối không chặt phá, chuyển nhượng vườn cây cao su thuộc Đề án chính sách hỗ trợ phát triển cao su tiểu điền; khuyến cáo người dân không nên trồng cà phê ở những nơi không đảm bảo về điệu kiện nước tưới để tránh thiệt hại sau này.

- Trên cơ sở hướng dẫn của Phòng Nông nghiệp và PTNT, tiến hành rà soát, tổng hợp báo cáo số liệu cụ thể các loại diện tích lúa nước 02 vụ, 01 vụ, chuyển đổi sang cây trồng khác (xác định cụ thể loại cây trồng chuyển đổi) gửi về Phòng Nông nghiệp và PTNT trước ngày 10/6/2016 để làm cơ sở tham mưu UBND huyện xây dựng kế hoạch sản xuất vụ Đông Xuân 2016-2017. 

- Chỉ đạo, củng cố lại hoạt động của các Tổ tự quản trong việc quản lý, vận hành các công trình cấp nước sinh hoạt tập trung ở các thôn, làng, cụm dân cư bảo đảm việc quản lý, sử dụng có hiệu quả, không để xảy ra tình trạng như thời gian qua.

- Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt công tác tiêm phòng, tiêu độc, khử trùng, vệ sinh chuồng trại chăn nuôi, các cơ sở giết mổ gia súc, gia cầm, khai báo dịch bệnh theo quy định. 
1.2. Đối với công tác PCTT-TKCN:
- Tổ chức rà soát lại phương án, những công việc đã triển khai thực hiện, trên cơ sở đó điều chỉnh, bổ sung hoàn thiện lại Phương án PCTT-TKCN của địa phương và phân công lại nhiệm vụ cho thành viên ban chỉ đạo xã phù hợp với tình hình thực tế, triển khai những công việc cần làm ngay nhằm chủ động phòng ngừa, ứng phó kịp thời, có hiệu quả khi xảy ra thiên tai.

- Tổ chức kiểm tra các công trình giao thông, thủy lợi để chủ động kiên cố, khắc phục ngay (nếu có hư hỏng) trước mùa mưa. Đồng thời, rà soát, xác định các điểm xung yếu có nguy cơ xảy ra sạt lở, mất an toàn trong mùa mưa bão tại địa bàn và xây dựng giải pháp chủ động xử lý khi có tình huống xảy ra; đối với các hộ dân cư nằm trong vùng có nguy cơ ngập lụt, sạt lở cao thì tăng cường tuyên truyền, vận động các hộ dân tự giác di dời đến nơi an toàn. Đồng thời phải có biện pháp cưỡng chế đối với các trường hợp cố tình không chấp hành để đảm bảo tính mạng con người khi có tình huống xảy ra. Kiểm tra, hướng dẫn nhân dân các biện pháp gia cố, chèn chống nhà cửa đề phòng gió lốc, mưa bão.
- Thường xuyên kiểm tra, sửa chữa kịp thời các công trình cấp nước sinh hoạt tập trung; làm tốt công tác quản lý, vận hành các công trình nhằm khai thác, phát huy một cách hiệu quả nhất, tránh tình trạng công trình có nước nhưng người dân lại không có nước sinh hoạt như thời gian vừa qua. 
- Thực hiện tốt công tác trực, bám nắm địa bàn 24/24 giờ khi có mưa bão xảy ra; đồng thời, nghiêm túc thực hiện chế độ báo cáo nhanh, chính xác về UBND huyện và Ban chỉ huy PCTT-TKCN huyện đúng theo quy định.
2. Phòng Nông nghiệp và PTNT:
2.1. Đối với sản xuất nông nghiệp:
- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn chỉ đạo, đôn đốc nhân dân tổ chức thu hoạch lúa vụ Đông Xuân năm 2015-2016 tập trung, nhanh gọn, dứt điểm để triển khai sản xuất vụ mùa đảm bảo thời vụ.
- Chủ động hướng dẫn lịch thời vụ gieo trồng các loại cây trồng trên địa bàn đảm bảo phù hợp với tình hình biến đổi khí hậu hiện nay, đặc biệt đối với những diện tích trồng lúa dự kiến chuyển đổi trồng cây sắn trong vụ đông xuân 2016-2017 thì tiến hành gieo cấy sớm và cơ cấu lại giống ngắn ngày cho phù hợp.

- Chỉ đạo Trạm khuyến nông làm tốt công tác ứng dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật nhằm thâm canh tăng năng suất các loại cây trồng trên địa bàn huyện. 

- Trên cơ sở kết quả sản xuất vụ Đông Xuân 2015-2016, chủ trì, phối hợp với UBND các xã, thị trấn, Trạm quản lý Thủy nông Đăk Tô rà soát, xác định lại năng lực tưới của từng công trình thủy lợi để làm cơ sở hướng dẫn các xã, thị trấn rà soát, xác định lại diện tích cụ thể cho từng loại cây trồng để đưa vào kế hoạch sản xuất vụ Đông Xuân 2016-2017, với quan điểm:

+ Không đưa vào gieo cấy đối với diện tích xét thấy không đảm bảo đủ nước tưới cho cả vụ (chỉ đưa vào kế hoạch những diện tích đủ nước tưới).

+ Đối với diện tích có nước nhưng không đủ điều kiện gieo cấy lúa nước thì tùy theo điều kiện đất đai mà tuyên truyền, vận động, khuyến cáo nhân dân chuyển đổi sang cây trồng khác phù hợp như: sắn, ngô, đậu, rau màu các loại, cỏ voi phục vụ chăn nuôi.
+ Đối với diện tích đất khan hiếm nước thì khuyến cáo, vận động nhân dân thực hiện theo một trong các phương án sau: Chuyển sang trồng cây sắn; chuyển sang trồng mía theo hình thức hợp đồng bao tiêu sản phẩm đầu ra với Công ty cổ phần đường Kon Tum hoặc trồng cỏ chăn nuôi; trường hợp không chuyển đổi cây trồng được thì chuyển sang chỉ sản xuất lúa 01 vụ.

- Tổ chức kiểm tra và tham mưu UBND huyện có kế hoạch duy tu, sửa chữa các công trình thủy lợi, chủ động tích nước cho các hồ, đập ngay từ đầu vụ Đông Xuân 2016-2017 để đối phó kịp thời khi có hạn hán xảy ra. Hướng dẫn các xã, thị trấn kiện toàn lại các Tổ hợp tác dùng nước để làm tốt công tác điều tiết nước tưới.

2.2. Đối với công tác PCTT-TKCN:
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn rà soát, bổ sung, hoàn thiện Phương án phòng chống thiên tai trên địa bàn huyện đảm bảo sát với tình hình thực tế. Trong đó, tập trung vào các nội dung sau:

+ Rà soát lại các điểm dân cư ven sông, suối có nguy cơ ngập lụt, sạt lở… khi mưa, bão để có kế hoạch di dời khi có tình huống xảy ra.

+ Rà soát, điều chỉnh, bổ sung các điểm xung yếu trong Phương án (nhất là các cầu dân sinh, các tuyến đường có nguy cơ ngập lụt) để có phương án ứng phó ngay từ bây giờ.

+ Rà soát các công trình hồ, đập để có kế hoạch duy tu, sửa chữa đảm bảo an toàn trong mùa mưa lũ (chú ý kiểm tra, tháo dỡ đối với những công trình tạm ngăn trữ nước trong mùa nắng (bằng bao cát)… khi không cần sử dụng).
- Tiến hành rà soát, kiểm kê các phương tiện, vật tư phục vụ công tác PCTT, TKCN tổng hợp báo cáo và tham mưu UBND huyện bổ sung số lượng còn thiếu (nếu xét thấy thật cần thiết) và đề xuất thanh lý hoặc thanh hủy các vật tư không còn tác dụng trong sử dụng.
- Thường xuyên đôn đốc các đơn vị, thành viên Ban chỉ huy PCTT-TKCN huyện, UBND các xã, thị trấn thực hiện nghiêm chế độ thông tin, báo cáo và tổng hợp báo cáo tỉnh theo quy định; phân công cán bộ trực 24/24 khi có mưa bão xảy ra.
3. Trạm Quản lý Thủy nông Đăk Tô: Tổ chức kiểm tra các công trình thủy lợi, hồ đập theo phân cấp quản lý và triển khai duy tu, sửa chữa ngay để đảm bảo an toàn trong mùa mưa lũ năm 2016.
4. Trạm Thú y: Chủ trì, phối hợp chặt chẽ với Phòng Nông nghiệp và PTNT, UBND các xã, thị trấn theo dõi, quản lý tốt tình tình dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm; thực hiện tốt công tác tiêm phòng định kỳ, bắt buộc đối với đàn gia súc, gia cầm, đảm bảo tỷ lệ tiêm phòng đạt 100% số gia súc, gia cầm trong diện tiêm.

5. Các Thành viên Ban chỉ huy PCTT-TKCN huyện: Tiếp tục triển khai tốt các nhiệm vụ được giao tại Thông báo số 02/TB-PCTT, ngày 22/01/2016 của Ban chỉ huy PCTT-TKCN huyện về phân công nhiệm vụ và địa bàn phụ trách của các thành viên. Chủ động xuống địa bàn phụ trách khi có mưa bão xảy ra (không chờ có thông báo của UBND huyện, Ban Chỉ huy huyện) để nắm tình hình, phối hợp ứng phó, chỉ đạo xử lý các tình huống khẩn cấp và tổng hợp báo cáo kịp thời, chính xác về Ban chỉ huy huyện theo đúng quy định.
6. Phòng Kinh tế - Hạ tầng huyện: Chủ động tổ chức kiểm tra thường xuyên các tuyến đường giao thông, cầu cống… trên địa bàn và tham mưu đề xuất UBND huyện sửa chữa, khắc phục các hư hỏng trước mùa mưa bão hoặc cắm biển cảnh báo, hạn chế sử dụng để đảm bảo an toàn cho người và phương tiện lưu thông. 
7. Phòng Tài chính – Kế hoạch: Chủ trì, phối hợp với Phòng Nông nghiệp và PTNT khẩn trương tham mưu UBND huyện phân khai kinh phí hỗ trợ khắc phục thiệt hại do hạn hán gây ra năm 2016; hướng dẫn các xã, thị trấn nội dung định mức hỗ trợ trong việc khắc phục hậu quả hạn hán đối với sản xuất, hỗ trợ nạo vét giếng để dùng chung các nhóm hộ, cụm dân cư. Đồng thời, tham mưu UBND huyện nguồn kinh phí hỗ trợ các hộ dân có nhà ở bị tốc mái do gió lốc gây ra trên địa bàn các xã, thị trấn.

8. Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện: Kịp thời thông tin trên đài phát thanh, truyền hình về tình hình, diễn biến mưa bão để người dân biết, chủ động phòng tránh khi có tình huống xảy ra. 
III. Đối với các ý kiến, kiến nghị của các đơn vị và của UBND các xã, thị trấn:
1. Đối với kiến nghị của Phòng Nông nghiệp và PTNT đề nghị UBND xem xét, giao Trạm khuyến nông huyện thực hiện hỗ trợ thêm 3,25 ha cà phê cho xã Văn Lem ngoài phần hỗ trợ của Trung tâm khuyến nông, khuyến công tỉnh (vì theo nhu cầu đăng ký của 2 xã Văn Lem và Đắk Trăm tổng diện tích đảm bảo trồng cà phê là 12,55 ha, Trung tâm khuyến nông, khuyến công tỉnh thống nhất hỗ trợ 9,3ha cho xã Đắk Trăm):

Thống nhất chủ trương giao cho Trạm khuyến nông huyện triển khai hỗ trợ thêm 3,25ha cà phê cho xã Văn Lem theo hình thức hỗ trợ 100% cây giống, phân bón, thuốc bảo vệ thực vật theo chương trình hỗ trợ phát triển cây cà phê huyện đã triển khai cho 2 xã trước đây.

2. Đối với kiến nghị của UBND xã Diên Bình đề nghị huyện xem xét nâng cấp công trình thủy lợi Tà Kan hiện nay đã xuống cấp: Đập Tà Can xã Diên Bình theo phân cấp của UBND tỉnh tại Quyết định số 1053/QĐ-UBND ngày 13/12/2013 thuộc sự quản lý của Ban quản lý-khai thác các công trình thủy lợi tỉnh. Do đó, giao Phòng Nông nghiệp và PTNT chủ trì, phối hợp với UBND xã Diên Bình tiến hành kiểm tra thực tế, tham mưu UBND huyện văn bản đề nghị Ban quản lý-khai thác các công trình thủy lợi tỉnh duy tu, sửa chữa để đảm bảo an toàn cho công trình. Hoàn thành trước 30/5/2016.
3. Đối với kiến nghị của UBND xã Kon Đào về cầu treo thôn Đắk Lung bị hư hỏng, không đảm bảo an toàn cho người dân qua lại: giao Phòng Kinh tế - Hạ tầng kiểm tra, tham mưu UBND huyện hướng xử lý trước 30/5/2016.
4. Đối với kiến nghị của UBND xã Văn Lem về đề nghị UBND huyện hỗ trợ kinh phí sửa chữa Công trình nước sinh hoạt tập trung 4 làng và nhà rông thôn Tê Pên bị sập do lốc: giao UBND xã Văn Lem chủ động cân đối nguồn kinh phí được giao từ các chương trình, dự án (135, xây dựng nông thôn mới..) tiến hành hỗ trợ khắc phục theo quy định. Trường hợp nếu vượt quá khả năng ngân sách của xã thì tổng hợp báo cáo UBND huyện.
Trên đây là kết luận của UBND huyện tại Hội nghị ngày 13/5/2016. Đề nghị thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai, thực hiện./.

	Nơi nhận:


       


- Thường trực Huyện ủy;


           

- Thường trực HĐND huyện;



- CT, PCT UBND huyện;


           

- Các cơ quan, đơn vị chuyên môn thuộc huyện;

- Các thành viên BCH PCTT-TKCN huyện;

- Ủy ban MTTQVN huyện;

- Các tổ chức đoàn thể huyện;

- Chi cục Thống kê huyện;

- Trạm Thú y huyện;

- Trạm Bảo vệ thực vật huyện;

- Trạm Thủy nông huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu VP, VT, THKT:D.
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