ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂKTÔ                                       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


   Số: 266 /UBND 
                                  Đăk Tô, ngày  23  tháng  5 năm 2016
V/v triển khai các hoạt động hưởng ứng Tết trồng cây 
và Ngày Môi trường thế giới (05/6) năm 2016.
  Kính gửi:




- UBND các xã, thị trấn;




- Các cơ quan, đoàn thể huyện;




- Các doanh nghiệp, đơn vị đóng chân trên địa bàn huyện.

 Thực hiện Kế hoạch số 43/KH-LN, ngày 17/3/2016 của Liên ngành: Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn - Sở Tài nguyên và Môi trường - UBND huyện Kon Plông về tổ chức Lễ phát động Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ năm 2016 và các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới năm 2016; Công văn số 386/STNMT-MT, ngày 08/4/2016 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày Môi trường thế giới năm 2016.

Để thiết thực hưởng ứng Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới (5/6) năm 2016 với chủ đề "Tiếng gọi thiên nhiên và hành động của chúng ta” (Go wild for life), Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô yêu cầu:
1. UBND các xã, thị trấn, các cơ quan đơn vị, các tổ chức, doanh nghiệp trên địa bàn huyện 

- Tổ chức tuyên truyền trên hệ thống loa truyền thanh của xã, thị trấn nhằm phổ biến sâu rộng tới cán bộ công chức, viên chức, người lao động và nhân dân về tầm quan trọng của môi trường. Nâng cao nhận thức về bảo vệ môi trường; tích cực tham gia các hoạt động trồng cây gây rừng, phòng chống cháy rừng, bảo tồn các loài động vật hoang dã; hạn chế sử dụng nguồn nhiên liệu có phát sinh khí thải gây hiệu ứng nhà kính, gây biến đổi khí hậu; sử dụng tiết kiệm nguồn tài nguyên thiên nhiên không tái tạo như than đá, dầu mỏ, khí đốt; tự giác tham gia các hoạt động, phong trào bảo vệ môi trường; chấp hành tốt Luật Bảo vệ môi trường, Luật Đa dạng sinh học, Luật Bảo vệ và Phát triển rừng, Chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2010 - 2020.
- Chỉ đạo Tổ tự quản về bảo vệ môi trường ở khu dân cư, cán bộ công chức, viên chức, người lao động  và nhân dân ra quân tổng vệ sinh, khơi thông cống rãnh, thu gom, xử lý rác thải, trồng, chăm sóc và bảo vệ cây xanh tại công sở, khu dân cư và gia đình; xây dựng nhà vệ sinh đảm bảo vệ sinh môi trường; phòng ngừa, ngăn chặn nạn đốt phá rừng, săn bắt động vật rừng trái phép... 
- Phát động và duy trì các phong trào bảo vệ môi trường tại cơ sở như: Ngày thứ 7 tình nguyện, Ngày Chủ nhật xanh, Ngày không sử dụng túi nilon… 

- Treo băng rôn, panô, áp phích, khẩu hiệu tuyên truyền về chủ đề bảo vệ môi trường, trồng cây, trồng rừng, bảo vệ rừng tại trụ sở làm việc, Nhà rông, Hội trường sinh hoạt của các thôn (làng), khối phố... kể từ ngày 01/6/2016 nhằm nhắc nhở mọi người cùng hành động bảo vệ môi trường.
(Có nội dung các khẩu hiệu tuyên truyền kèm theo)

- Tiến hành nhận cây giống từ Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện, tổ chức trồng và chăm sóc cây xanh đảm bảo thời gian, đúng yêu cầu kỹ thuật.

2. Trung Tâm Môi trường và dịch vụ đô thị huyện Đăk Tô
Tăng cường công tác thu gom và xử lý rác thải trên địa bàn huyện có hiệu quả; kiểm tra, tu sửa, nâng cấp hệ thống cấp nước và chất lượng nguồn nước.
3. Đề nghị Huyện đoàn Đăk Tô
Phối hợp với Phòng Tài nguyên và Môi trường xây dựng Kế hoạch hành động cụ thể, thiết thực hưởng ứng “Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới (5/6) năm 2016" theo Chương trình phối hợp đã được ký kết.
4. Hội liên hiệp phụ nữ huyện 
Phối hợp với UBND các xã, thị trấn chỉ đạo các Tổ tự quản về bảo vệ môi trường ở khu dân cư vận động nhân dân đồng loạt ra quân hưởng ứng “Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới (5/6) năm 2016" bằng những hành động cụ thể, thiết thực.
5. Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện 
Tổ chức đưa tin, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, kêu gọi, vận động người dân tích cực tham gia hưởng ứng “Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới (5/6) năm 2016" bằng những hành động cụ thể, thiết thực góp phần cải thiện chất lượng môi trường tại địa phương. 
6. Phòng Văn hóa và Thông tin huyện
Tổ chức treo băng rôn, khẩu hiệu trên các trục đường chính của huyện kể từ ngày 01/6/2016.
7. Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện
Tổ chức cấp phát cây theo Kế hoạch số 16/KH-UBND, ngày 23/3/2016 của UBND huyện về Tổ chức Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ năm 2016. Đồng thời, hướng dẫn phương thức trồng, chăm sóc cây cho các đơn vị; theo dõi, giám sát công tác trồng và chăm sóc cây.
8. Hạt kiểm lâm huyện

- Thực hiện tốt Kế hoạch bảo vệ đa dạng sinh học, an toàn sinh học đến năm 2015 và định hướng đến năm 2020 trên địa bàn tỉnh Kon Tum và tăng cường kiểm tra, xử lý tình trạng săn bắt, mua bán, vận chuyển, nuôi nhốt, chế biến, kinh doanh trái phép động vật hoang dã trên địa bàn.
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động người dân thực hiện tốt các quy định về quản lý bảo vệ rừng, phòng chống cháy rừng; đẩy mạnh công tác kiểm tra, kiểm soát và truy quét các tụ điểm chặt phá rừng, buôn bán lâm sản trái phép trên địa bàn.
9. Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện
- Chủ trì, phối hợp với Huyện Đoàn xây dựng và triển khai có hiệu quả Kế hoạch hành động hưởng ứng “Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới (5/6) năm 2016".
- Có trách nhiệm cung cấp tài liệu tuyên truyền đồng thời hướng dẫn, giám sát việc thực hiện công tác tổ chức “Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới (5/6) năm 2016" trên địa bàn huyện, tham mưu tổng hợp kết quả báo cáo về tỉnh đúng thời gian quy định.
- Về kinh phí thực hiện: Sử dụng nguồn kinh phí sự nghiệp môi trường UBND huyện giao từ đầu năm để tổ chức các hoạt động.

 Nhận được Công văn này, yêu cầu Chủ tịch UBND các xã, thị trấn, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện và báo cáo, đánh giá kết quả thực hiện gửi về UBND huyện (qua Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện) trước ngày 10/6/2016./.

Nơi nhận:                                                  TM. UỶ BAN NHÂN DÂN 
- Như trên (T/h);                                                         KT.CHỦ TỊCH
- Sở Tài nguyên và Môi trường;



       PHÓ CHỦ TỊCH
- Lưu VP, VT, THNC.





     Đã ký
       Ngô Văn Liêm
KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN

TẾT TRỒNG CÂY VÀ NGÀY MÔI TRƯỜNG THẾ GIỚI NĂM 2016
(Kèm theo Công văn  số:  266/UBND ngày  23  tháng 5 năm 2016
của UBND huyện Đăk Tô)
1.Nhiệt liệt hưởng ứng Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới (5/6/2016).
2. Bảo vệ môi trường là bảo vệ sức khỏe con người. 

3. Chung tay bảo vệ môi trường. 

4. Bảo vệ động vật hoang dã là bảo vệ cuộc sống của chúng ta.

5. Động vật hoang dã là một phần tất yếu của cuộc sống.

6. Không săn bắt, buôn bán và sử dụng các sản phẩm làm từ động vật hoang dã nguy cấp.
7. Người người trồng cây, nhà nhà trồng cây để đất nước ngày một xanh đẹp hơn.

8. Bảo vệ rừng, bảo vệ môi trường là trách nhiệm của toàn dân.

9. Hãy bảo vệ môi trường để ngăn chặn sự biến đổi khí hậu toàn cầu.

10. Bảo vệ rừng là bảo vệ cuộc sống. 

11. Toàn dân tích cực xây dựng môi trường xanh – sạch – đẹp.

12. Sống tốt cho môi trường là sống tốt cho chính mình. 
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