	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
	 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:276/UBND
	                         Đăk Tô, ngày  27     tháng  5   năm 2016

	V/v tăng cường thực hiện các 

biện pháp phòng, chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm trong mùa mưa, lũ
	


Kính gửi: 


- Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;

  

- Trạm Thú y huyện;

                                         - UBND các xã, thị trấn.    
Để chủ động triển khai thực hiện có hiệu quả trong công tác phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn huyện, ngăn ngừa dịch bệnh tái phát và lây lan trong mùa mưa, hạn chế thấp nhất thiệt hại do dịch bệnh gây ra trên đàn vật nuôi, UBND huyện yêu cầu các cơ quan đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn,  thực hiện tốt một số nội dung sau:
1. Trạm Thú y huyện:

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát tình hình dịch cúm gia cầm, dịch tai xanh ở lợn, dịch lở mồm long móng ở cơ sở, chú ý các vùng có nguy cơ cao, ổ dịch cũ để phát hiện sớm và xử lý kịp thời khi có dịch xảy ra;

- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn kiểm tra, rà soát việc thực hiện đăng ký, khai báo của cơ sở chăn nuôi với số lượng lớn, cơ sở ấp trứng gia cầm, hướng dẫn các hộ kê khai, đăng ký, khai báo để được giám sát về tình hình dịch bệnh và điều kiện vệ sinh thú y.

- Hướng dẫn người chăn nuôi, giết mổ, mua bán vận chuyển gia súc, gia cầm thực hiện các biện pháp vệ sinh phòng bệnh, khử trùng, tiêu độc cơ sở, các biện pháp phòng, chống dịch bệnh.

- Tăng cường công tác kiểm soát giết mổ, kiểm dịch động vật, triển khai công tác tiêm phòng vắc xin LMLM đợt 1/2016 đảm bảo kế hoạch.
 - Báo cáo kịp thời tình hình dịch bệnh trên địa bàn (nếu có) về UBND huyện và Chi cục Thú y tỉnh biết, chỉ đạo.
2. UBND các xã, thị trấn:

- Thường xuyên thông tin tuyên truyền, vận động người chăn nuôi thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm đến tận hộ chăn nuôi với các nội dung chủ yếu sau:

+ Thường xuyên vệ sinh tiêu độc, khử trùng chuồng trại, dụng cụ, khu vực chăn nuôi bằng vôi bột hoặc các loại hóa chất khử trùng, tiêu độc như Benkocid, Navet -Iodine 10%....;
+ Không mua bán, vận chuyển gia súc gia cầm, sản phẩm gia súc gia cầm không rõ nguồn gốc, trôi nổi trên thị trường, không được kiểm dịch;
+ Tăng cường công tác chăm sóc, nuôi dưỡng bổ sung thức ăn và tiêm phòng đầy đủ các loại vắc xin phòng bệnh nhằm nâng cao sức đề kháng và tạo miễn dịch;
+  Thường xuyên gia cố hoặc làm mới chuồng trại chăn nuôi đảm bảo yêu cầu che nắng, che mưa, không để mưa tạt, gió lùa, giữ ấm cho gia súc khi trời mưa rét; nền chuồng phải khô ráo, chuồng trại phải có máng ăn, máng uống, hố xử lý phân, thường xuyên phát quang bờ bụi, vệ sinh tiêu độc, khử trùng, xử lý chất thải trong chăn nuôi;
+ Thực hiện việc khai báo kịp thời khi phát hiện có gia súc, gia cầm mắc bệnh hoặc chết; tuyệt đối không được tự ý giết mổ và ăn thịt gia súc, gia cầm ốm chết khi không rõ nguyên nhân;
- Chỉ đạo Ban thú y, thôn trưởng giám sát chặt chẽ tình hình dịch bệnh, chăn nuôi trên địa bàn, phối hợp với Trạm Thú y hướng dẫn các hộ chăn nuôi thực hiện các biện pháp phòng, chống;
- Đẩy nhanh tiến độ tiêm phòng định kỳ đợt 1/2016 cho đàn lợn, tháng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường đợt 1/2016. Bố trí lực lượng và các điều kiện cơ sở vật chất để tiêm phòng vắc xin lở mồm long móng thuộc chương trình Quốc gia đợt 1/2016 và vắc xin tụ huyết trùng trâu, bò năm 2016 đảm bảo kế hoạch. 
- Tổng hợp, báo cáo kịp thời tình hình dịch bệnh trên địa bàn (nếu có) và đề xuất các biện pháp phòng, chống dịch về UBND huyện biết, chỉ đạo. 
3. Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn:
Phối hợp với Trạm Thú y và UBND các xã, thị trấn giám sát chặt chẽ tình hình dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm; hướng dẫn các hộ chăn nuôi, kinh doanh buôn bán, giết mổ gia, súc gia cầm thực hiện tốt các biện pháp phòng, chống dịch bệnh theo quy định.

Nhận được Công văn này, yêu cầu thủ trưởng các đơn vị liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;
- Chi cục Thú y tỉnh;
- Lưu: VP,VT, THKT.
	 TM. UỶ BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Đã ký

Ngô Văn Liêm
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