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	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	HUYỆN ĐĂK TÔ
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:   120/BC- UBND
	
  Đăk Tô, ngày  26 tháng 5 năm 2016


BÁO CÁO

Tình hình đầu tư xây dựng bến xe và các giải pháp trong thời gian tới; tình hình kiểm tra việc xây dựng trái phép trên địa bàn; phương án sắp xếp xử lý các cơ sở nhà, đất và danh mục bán đấu giá cơ sở nhà đất trên địa bàn huyện Đăk Tô

Thực hiện Giấy mời số 96/GM-VP, ngày 25/5/2016 của Văn Phòng UBND tỉnh về việc tổ chức buổi làm việc với các huyện, thành phố và các sở ban ngành liên quan về triển khai một số nội dung liên quan đến công tác quy hoạch, xây dựng, đất đai và sắp xếp xử lý tài sản nhà nước trên địa bàn. 
UBND huyện Đăk Tô báo cáo tình hình đầu tư xây dựng bến xe, và các giải pháp trong thời gian tới; tình hình kiểm tra việc xây dựng trái phép trên địa bàn; phương án sắp xếp xử lý các cơ sở nhà, đất và danh mục bán đấu giá cơ sở nhà đất trên địa bàn huyện như sau:

1. Tình hình đầu tư xây dựng bến xe và các giải pháp trong thời gian tới.
a) Tình hình đầu tư xây dựng bến xe.
Theo Quyết định số 1548/QĐ-UBND, ngày 31/12/2007 của UBND tỉnh về việc phê duyệt Điều chỉnh Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế- xã hội huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum giai đoạn 2006- 2015 và định hướng đến năm 2020, thì trên địa bàn huyện Đăk Tô quy hoạch 01 bến xe. Đến năm 2011, nhằm đáp ứng nhu cầu vận chuyển hành khách, góp phần phục vụ thuận tiện việc đi lại của nhân dân và phục vụ phát triển kinh tế xã hội địa phương, UBND huyện Đăk Tô đã tiến hành lập dự án đầu tư xây dựng bến xe huyện Đăk Tô (đã được phê duyệt tại Quyết định số 82/QĐ-UBND ngày 11/08/2011 của UBND huyện Đăk Tô về việc phê duyệt Báo cáo kinh tế kỹ thuật xây dựng công trình: Bến xe huyện Đăk Tô; Hạng mục: Nhà điều hành và các hạng mục phụ trợ). Quy mô công trình cụ thể như sau:
- Vị trí xây dựng: Điểm đầu thị trấn Đăk Tô (giáp thôn 3 xã Diên Bình), gồm các hạng mục như sau: 
+ San nền: Diện tích san nền là 6.941 m2.

+ Nhà điều hành: Diện tích xây dựng 220,5 m2.

+ Nhà trực: Diện tích xây dựng 15 m2.

+ Sân đường nội bộ: Diện tích xây dựng 3.888 m2.
- Tổng mức đầu tư xây dựng: 4.893 triệu đồng.
Hiện nay UBND huyện đã thực hiện đầu tư xong giai đoạn 1 (hạng mục: San nền) với tổng kinh phí ngân sách huyện là: 600 triệu đồng.

b) Các giải pháp trong thời gian đến.
Do nguồn ngân sách huyện có hạn nên trong giai đoạn 2016 - 2020, đối với các hạng mục còn lại, UBND huyện sẽ thực hiện kêu gọi đầu tư, huy động vốn theo hình thức xã hội hóa.

 2. Tình hình kiểm tra, xử lý việc xây dựng trái phép trên địa bàn.

- Công tác kiểm tra, xử lý vi phạm hành chính trên địa bàn được thực hiện thường xuyên. UBND huyện chỉ đạo các cơ quan, đơn vị thường xuyên tổ chức các đợt kiểm tra tình hình xây dựng trên địa bàn, từ đó phát hiện và nghiêm túc xử lý đối với các chủ đầu tư vi phạm về các hoạt động trật tự xây dựng. UBND huyện đã thành lập Đoàn kiểm tra trật tự xây dựng đô thị tiến hành kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm lấn chiếm, tái lấn chiếm lòng, lề đường, hè phố dùng làm nơi buôn bán, kinh doanh, đậu đỗ xe, làm nơi chứa vật liệu; tiến hành lập biên bản ngừng thi công và ra quyết định đình chỉ thi công, quyết định cưỡng chế và tổ chức cưỡng chế đối với các trường hợp xây dựng không phép, trái phép, trái quy hoạch xây dựng.
Trong 6 tháng đầu năm 2016, qua công tác kiểm tra các hoạt động xây dựng trên địa bàn, đa số các tổ chức, cá nhân đều có giấy phép xây dựng trước khi khởi công xây dựng và xây dựng đúng theo giấy phép đã được UBND huyện cấp phép xây dựng.
3. Phương án sắp xếp xử lý các cơ sở nhà, đất và danh mục bán đấu giá cơ sở nhà đất trên địa bàn huyện.
Hiện nay UBND huyện Đăk Tô không có danh mục cơ sở nhà đất cần sắp xếp xử lý và không có danh mục bán đấu giá cơ sở nhà đất trên địa bàn huyện.
Trên đây là báo cáo tình hình đầu tư xây dựng bến xe và các giải pháp trong thời gian tới; tình hình kiểm tra việc xây dựng trái phép trên địa bàn; phương án sắp xếp xử lý các cơ sở nhà, đất và danh mục bán đấu giá cơ sở nhà đất trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
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