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                                                         BÁO CÁO
Hiện trạng bãi xử lý chất thải rắn tập trung huyện Đăk Tô



Thực hiện Công văn số 547/STNMT-MT, ngày 06/5/2016 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum về việc rà soát hiện trạng các bãi xử lý chất thải rắn tập trung;

Qua quá trình rà soát, UBND huyện báo cáo hiện trạng, cụ thể như sau:
1. Hiện trạng thu gom chất thải rắn trên địa bàn huyện:
- Đối với rác thải y tế nguy hại thì xử lý bằng hình thức chôn lấp từ năm 2005-2009, năm 2010 đến nay xử lý bằng biện pháp đốt bằng Lò đốt loại ST15 sử dụng nhiên liệu dầu DO, Công suất 25 kg/giờ, cứ 3 ngày đốt 01 lần.
- Đối với rác thải sinh hoạt thì do Trung tâm môi trường và Dịch vụ đô thị huyện thu gom. Rác thải sinh hoạt được thu gom, vận chuyển bằng xe cơ giới đổ vào bãi tập kết rác thải sinh hoạt và được xử lý trực tiếp bằng hóa chất khử mùi. Việc thu gom, xử lý rác thải chỉ mới thực hiện trên địa bàn thị trấn Đăk Tô, xã Diên Bình, xã Tân Cảnh. Khối lượng rác thải sinh hoạt thu gom bình quân là 12 tấn/ngày, thành phần chủ yếu là rác thải hữu cơ và vô cơ phát sinh trong quá trình sống, sinh hoạt, hoạt động, sản xuất của con người.
Đối với 06 xã còn lại người dân tự thu gom và xử lý tại gia đình theo hình thức chôn lấp bằng chế phẩm vi sinh do UBND huyện cấp phát hàng năm.
2. Hiện trạng cơ sở hạ tầng bãi xử lý chất thải rắn tập trung:
Bãi xử lý rác thải (cũ) huyện Đăk Tô là một trong những cơ sở nằm trong danh mục cơ sở gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng trên địa bàn tỉnh (Quyết định số 165/QĐ-UBND ngày 26/2/2014 của Ủy ban nhân dân tỉnh). Do đó, Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô đã đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt chủ trương đầu tư xây dựng bãi xử lý rác thải huyện Đăk Tô với mục tiêu đầu tư để xử lý rác thải trên địa bàn và đóng cửa bãi rác cũ; xây dựng khu tiếp nhận và xử lý chất thải rắn sinh hoạt tại vị trí mới và đã được Ủy ban nhân dân tỉnh thống nhất chủ trương (Quyết định số 949/QĐ-UBND ngày 22/9/2014). Sau khi có Quyết định phê duyệt chủ trương đầu tư của Ủy ban nhân dân tỉnh, Ủy ban nhân dân huyện đã triển khai lập dự án đầu tư và đã được Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt với tổng mức đầu tư của dự án: 19,955 tỷ đồng (Quyết định số 1141/QĐ-UBND ngày 30/10/2014). 
Đến nay, Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô đã thực hiện xong công tác bồi thường giải phóng mặt bằng tại bãi xử lý rác thải mới với toàn bộ diện tích: 5,3 ha; tổng kinh phí thực hiện bồi thường: 1.124 triệu đồng.    

3. Các giải pháp đã thực hiện:
Hiện nay, bãi xử lý rác thải tập trung của huyện Đăk Tô chưa có hệ thống xử lý rác theo quy trình, rác thải được thu gom và tập kết về bãi xử lý rác thải theo hình thức đổ tự nhiên và xử lý theo hình thức thủ công và cơ giới như: thu gom và ép rác bằng 02 xe chuyên dụng (1 xe 3,5 tấn và 1 xe 4,5 tấn); chôn lấp bằng máy đào; xử lý bằng hóa chất khử mùi; số lượng lao động trực tiếp thực hiện gồm 6 người (2 lái xe và 4 công nhân lao động trực tiếp). 
4. Các khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện:
Do bãi xử lý rác thải tập trung trên địa bàn chưa được đầu tư xây dựng theo đúng quy trình, kỹ thuật theo quy định nên trong quá trình xử lý rác thải sinh hoạt còn gặp một số khó khăn, cụ thể như sau:

- Rác sau khi được thu gom, vận chuyển đến bãi tập kết và đổ tự nhiên quanh chân bãi quay xe do đó yêu cầu đơn vị xử lý phải thường xuyên san gạt, tốn nhiều kinh phí.

- Quá trình xử lý rác chưa triệt để (chỉ sử dụng hóa chất khử mùi) nên ảnh hưởng đến môi trường xung quanh và ảnh hưởng đến đời sống sản xuất của các hộ dân xung quanh khu vực bãi rác. 

- Bãi rác chưa xây dựng khu vực quản lý nên có một số người dân sống bằng nghề nhặt rác thường xuyên đốt rác gây ra nguy cơ cháy lan rẫy cao su của các hộ dân.
5. Các đề xuất, kiến nghị:
Đề nghị Sở Tài nguyên và Môi trường, Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính tham mưu Ủy ban nhân dân tỉnh bố trí nguồn vốn từ ngân sách tỉnh với số tiền: 8.854 triệu đồng (sau khi đã trừ phần ngân sách huyện: 1.124 triệu đồng) để công tác xây dựng bãi xử lý rác thải được triển khai thực hiện đảm bảo tiến độ và theo qui định tại Quyết định 58/2008/QĐ-TTg ngày 29/4/2008 của Thủ tướng Chính phủ.  

Trên đây là báo cáo hiện trạng các bãi xử lý chất thải rắn tập trung của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:                                                                                

- Sở Tài nguyên và Môi trường;

- Phòng Tài nguyên và Môi trường;

- Lưu: VP, VT, THNC.
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