  UỶ BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      HUYỆN ĐĂK TÔ

 
    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


         Số:   284 /UBND                                          Đăk Tô, ngày   30 tháng  5  năm 2016
V/v quản lý cọc tim tuyến theo quy hoạch chi tiết đường Hồ Chí Minh qua địa bàn huyện Đăk Tô.
 

Kính gửi: 
       


- UBND các xã: Tân Cảnh, Pô Kô, Diên Bình 
và thị trấn Đăk Tô;

                         


- Phòng Tài nguyên và Môi Trường huyện;

                           


- Phòng Kinh tế và Hạ Tầng huyện. 


Ngày 23/9/2015, Bộ Giao thông vận tải Ban hành Thông tư số 50/2015/TT-BGTVT về Hướng dẫn thực hiện một số điều của Nghị định số 11/2010/NĐ-CP ngày 24/02/2010 của Chính phủ quy định về quản lý và bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ,

Theo nội dung Biên bản bàn giao ngày 10/03/2016 giữa Bên giao: Ban QLDA đường Hồ Chí Minh (chủ đầu tư), Công ty CP Tấn Phát (Đơn vị thi công) và Bên nhận: Sở Giao thông vận tải tỉnh Kon Tum, UBND huyện Đăk Tô, UBND các xã: Tân Cảnh, Pô Kô, Diên Bình và thị trấn Đăk Tô, Công ty CP Tập đoàn Tân Mai về việc bàn giao cọc tim tuyến và biển công bố quy hoạch dự án cắm cọc tim tuyến theo quy hoạch chi tiết đường Hồ Chí Minh, phân đoạn qua huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum (từ Km 1436+787 đến Km 1454+514) với tổng chiều dài 17,727 km (đoạn qua xã Tân Cảnh: 4,345 km; xã Pô Kô: 4,368 km; thị trấn Đăk Tô, nhà máy giấy Tân Mai: 2,486 km; xã Diên Bình: 6,528 km).

Để tăng cường công tác quản lý Nhà nước về quy hoạch chi tiết đường Hồ Chí Minh đi qua địa bàn huyện; UBND huyện yêu cầu UBND các xã, thị trấn và các cơ quan có liên quan thực hiện một số nội dung sau: 

1. UBND các xã: Tân Cảnh, Pô Kô, Diên Bình và thị trấn Đăk Tô.

- Trên cơ sở cọc tim tuyến và biển báo công bố quy hoạch của đường Hồ Chí Minh đã bàn giao cho địa phương quản lý; UBND các xã, thị trấn thông báo bằng văn bản; đồng thời tổ chức họp nhân dân: tuyên truyền, phổ biển, vận động nhân dân giữ nguyên hiện trạng, không được xây dựng mới, cơi nới các công trình, vật kiến trúc, trồng cây lâu năm trong phạm vi đất đường bộ và đất hành lang an toàn đường bộ theo dọc hướng tuyến đã cắm.

- Quản lý việc sử dụng đất đúng quy định pháp luật về đất đai đối với đất hành lang an toàn đường bộ theo quy hoạch đường Hồ Chí Minh được duyệt có lộ giới 100 m (tính từ cọc tim đường ra mỗi bên 50m).
- Phối hợp với các đơn vị có liên quan, quản lý, bảo vệ các cọc tim tuyến, biển báo công bố quy hoạch đã được giao, kịp thời phát hiện và xử lý đối với các trường hợp phá hoại, dịch chuyển cọc tim tuyến.
2. Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện.
Phối hợp với UBND các xã: Tân Cảnh, Pô Kô, Diên Bình và thị trấn Đăk Tô quản lý đất đai theo đúng quy định pháp luật; tham mưu cho UBND huyện Kế hoạch danh mục dự án thu hồi đất thuộc quy hoạch đường Hồ Chí Minh (giai đoạn 2020-2025). 
3. Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện.

- Phối hợp với các cơ quan có liên quan, tổ chức tuyên truyền, phổ biến các quy định về phạm vi đất hành lang an toàn đường bộ, bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ.
- Hướng dẫn nghiệp vụ cho cán bộ chuyên trách cấp xã các quy định về bảo vệ đất hành lang an toàn đường bộ, kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ…
- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn và các đơn vị có liên quan thực hiện chức năng quản lý Nhà nước về quy hoạch và trật tự xây dựng.

Nhận được văn bản này, yêu cầu Chủ tịch UBND các xã, thị trấn và Thủ trưởng các cơ quan đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai, thực hiện./.
Nơi nhận:




    
      TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- Như trên;





                   KT. CHỦ TỊCH
- CT, các PCT UBND huyện;                                                                   PHÓ CHỦ TỊCH
- Lưu: VP-VT.
Đã ký
                                                                                                                       Ngô Văn Liêm

