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Số: 283/UBND

Về việc trả lời đơn kiến nghị của công dân.

	
             Đăk Tô, ngày   30  tháng  5  năm 2016


Kính gửi: 
Ông Huỳnh Cao Phong,

      
Trú tại Tổ 1, khối 6, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô.

Ngày 3/12/2015, UBND huyện Đăk Tô nhận được đơn của ông Huỳnh Cao Phong, địa chỉ thường trú tại Tổ 1, khối 6, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum.
Nội dung kiến nghị: UBND huyện Đăk Tô xem xét lại việc cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho bà Phạm Thị Nhưng, trú tại thôn 12 xã Đăk Hring, huyện Đăk Hà, tỉnh Kon Tum đối với thửa đất gia đình ông đã sử dụng ổn định từ năm 2009; đề nghị UBND huyện Đăk Tô xem xét cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho gia đình ông đối với thửa đất này.
Qua xem xét nội dung đơn và kết quả thẩm tra, xác minh của các ngành có liên quan, UBND huyện Đăk Tô trả lời như sau:

1. Nội dung kiến nghị UBND huyện Đăk Tô xem xét lại việc cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho bà Phạm Thị Nhưng. 
Sau khi nhận được đơn kiến nghị của ông, UBND huyện Đăk Tô đã tiến hành thẩm tra, xác minh nội dung vụ việc, kết quả thẩm tra, xác minh như sau:
- Ngày 19/11/1987, UBND huyện Đăk Tô ban hành Quyết định cấp đất cho ông Võ Anh Đảm (chồng bà Nhưng) với diện tích là 1000m2 có vị trí tại thôn 4, xã Tân Cảnh, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum (nay thuộc Tổ 1, khối 6, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô). Đến năm 1989, ông Võ Anh Đảm chuyển nhượng lại toàn bộ diện tích trên cho người khác, đồng thời gia đình ông bà chuyển đi nơi khác sinh sống từ đó đến nay, như vậy hộ gia đình ông Võ Anh Đảm đã không sử dụng đất từ năm 1989 đến nay. Thửa đất trên sau đó đã được sang nhượng qua nhiều chủ cho đến khi hộ gia đình ông Huỳnh Cao Phong nhận chuyển nhượng một phần thửa đất đó và sử dụng như hiện nay (năm 2008 nhận chuyển nhượng lại của ông Huỳnh Ngọc Thơ với diện tích là 250 m2; năm 2009 nhận chuyển nhượng lại của ông Nguyễn Nghệ với diện tích là 300 m2). 

- Như vậy, việc UBND huyện Đăk Tô cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho bà Phạm Thị Nhưng là không đúng đối tượng theo quy định tại điểm a, khoản 1 và khoản 2, Điều 100 Luật Đất đai 2013.
Sau khi có kết quả thẩm tra, xác minh, UBND huyện Đăk Tô đã ban hành Thông báo số 24/TB-UBND, ngày 26/4/2016 về việc thông báo thu hồi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất gửi cho bà Phạm Thị Nhưng để thông báo cho bà được biết việc UBND huyện thu hồi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đã cấp cho bà do không đúng đối tượng.
2. Nội dung đề nghị UBND huyện Đăk Tô cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho hộ gia đình ông:
Thửa đất mà gia đình ông Huỳnh Cao Phong đề nghị được cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất có nguồn gốc nhận chuyển nhượng và hộ gia đình ông quản lý, sử dụng. Tuy nhiên, hiện nay thửa đất này đang có tranh chấp với bà Phạm Thị Nhưng, Tòa án nhân dân huyện Đăk Tô đã thụ lý để giải quyết vụ việc. Do vậy, UBND huyện Đăk Tô chưa thể cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho hộ gia đình ông vì trái với quy định tại khoản 2, Điều 101, Luật Đất đai 2013. Đề nghị ông giữ nguyên hiện trạng sử dụng đất để chờ kết quả giải quyết của Toà án nhân dân huyện Đăk Tô. Sau khi kết quả giải quyết của Tòa án có hiệu lực pháp luật, UBND huyện Đăk Tô sẽ xem xét và giải quyết cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất theo đúng quy định của pháp luật.  
UBND huyện Đăk Tô báo để ông Huỳnh Cao Phong được biết./.
	Nơi nhận:                                                      
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

	- CT, PCT UBND huyện;

- Thanh tra huyện; 

- Phòng TN và MT;

- UBND thị trấn Đăk Tô;

- Ông: Huỳnh Cao Phong;

- Lưu: VT, VP, TTr.
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