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	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:  279/UBND
	Đăk Tô, ngày  30    tháng   5    năm 2016


V/v hỗ trợ phục chế sa bàn
Kính gửi: Sở Văn hóa, Thể thao và Du Lịch.

Công trình nhà trưng bày di tích lịch sử chiến thắng Đắk Tô – Tân Cảnh được Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đầu tư xây dựng năm 2005 và bàn giao cho UBND huyện Đắk Tô quản lý, sử dụng năm 2009, qua thời gian sử dụng hiện nay công trình đã bị xuống cấp nặng nên không thể mở cửa đón khách tham quan.

Để khắc phục tình trạng xuống cấp của công trình, UBND huyện đã giao cho Phòng Văn hóa và Thông tin huyện tiến hành kiểm tra, đánh giá hiện trạng và lập phương án sửa chữa công trình để đưa công trình vào khai thác. Tuy nhiên, qua quá trình kiểm tra, hiện tại sa bàn tái hiện lại trận chiến đấu giải phóng căn cứ E42 các thiết bị điện tử điều khiển đã bị hư hỏng không thể khắc phục được, mặt khác hạng mục này trước đây do Sở thiết kế, thi công và trên địa bàn tỉnh Kon Tum không có đơn vị nào có khả năng phục chế được, do đó UBND huyện Đắk Tô kính đề nghị Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch xem xét, hỗ trợ UBND huyện phục chế lại sa bàn tái hiện lại trận chiến đấu giải phóng căn cứ E42 để phục vụ khách tham quan trong thời gian tới.
Kính báo đề nghị Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch quan tâm, tạo điều kiện để công trình Nhà trưng bày di tích lịch sử chiến thắng Đắk Tô – Tân Cảnh sớm được đưa vào khai thác, sử dụng./.
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