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Cư trú tại thôn 3, xã Diên Bình.

Sau khi nhận được bản kiến nghị hỗ trợ kinh phí làm nhà ở của bà Nguyễn Thị Thơm, cư trú tại thôn 3, xã Diên Bình huyện Đăk Tô, UBND huyện đã chỉ đạo UBND xã Diên Bình kiểm tra báo cáo tình hình thực hiện hỗ trợ nhà ở đối với người có công cách mạng trên địa bàn xã Diên Bình.

Ngày 31/5/2016, UBND xã Diên Bình có Báo cáo số 81/BC-UBND về việc kiểm tra tình hình thực hiện hỗ trợ về nhà ở đối với người có công với cách mạng trên địa bàn xã Diên Bình (trong đó có trường hợp của bà Nguyễn Thị Thơm), sau khi xem xét nội dung báo cáo, cũng như đối chiếu các quy định hiện hành, Ủy ban nhân dân huyện trả lời như sau:
  Về chế độ hỗ trợ nhà ở cho người có công, năm 2007 bà đã làm đơn xin hỗ trợ kinh phí của huyện để kết hợp với kinh phí của gia đình làm nhà kiên cố, sử dụng lâu dài; Ủy ban nhân dân huyện đã xuất kinh phí từ Quỹ ‘‘Đền ơn đáp nghĩa” của huyện là 3.000.000 đồng để hỗ trợ cho bà sửa chữa, xây dựng nhà ở kiến cố tại thôn 3, xã Diên Bình. 
  Năm 2013, thực hiện Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg, ngày 26/4/2013 của Thủ tướng Chính phủ về hỗ trợ người có công cách mạng về nhà ở, Ủy ban nhân dân huyện đã có văn bản (Công văn số 547/UBND, ngày 21/8/2013 của UBND huyện) đề nghị các xã, thị trấn rà soát, báo cáo danh sách hỗ trợ người có công với cách mạng về nhà ở, Uỷ ban nhân dân xã Diên Bình đã họp xét các đối tượng người có công với cách mạng có khó khăn về nhà ở trên địa bàn của xã, tuy nhiên hộ gia đình bà không thuộc các điều kiện cần hỗ trợ (Nhà ở hiện tại của bà thuộc nhà ở cấp 4, kiên cố, vững chắc).

Với những lý do đã nêu ở trên, cũng như đối chiếu các quy định hiện hành, UBND huyện không có cơ sở để tiếp tục hỗ trợ kinh phí làm nhà ở cho gia đình bà.
Vậy Ủy ban nhân dân huyện trả lời cho bà Nguyễn Thị Thơm biết./.
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