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BÁO CÁO

Tình hình 05 năm thực hiện Luật Khoáng sản năm 2010 

trên địa bàn huyện Đăk Tô



Thực hiện Công văn số 557/STNMT-KS, ngày 9/5/2016 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum về việc phối hợp thực hiện Luật Khoáng sản năm 2010,
UBND huyện Đăk Tô báo cáo tình hình 05 năm thực hiện Luật Khoáng sản năm 2010 trên địa bàn huyện, cụ thể như sau:
I. Công tác tuyên truyền, phổ biến Luật Khoáng sản năm 2010:

Từ năm 2011 đến nay, UBND huyện đã tăng cường công tác tuyên truyền pháp luật về khoáng sản trên địa bàn huyện, đặc biệt là tại cơ sở. Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về khoáng sản và các văn bản liên quan được thực hiện với nhiều hình thức khác nhau như: Phổ biến tại các cuộc họp thường kỳ tại các khối, thôn, làng; thông qua các buổi tập huấn về pháp luật; trên các phương tiện thông tin đại chúng như truyền thanh, truyền hình; tổ chức cấp phát tài liệu tuyên truyền Luật Khoáng sản 2010 và các văn bản có liên quan, nhất là Nghị định số 142/2013/NĐ-CP, ngày 24/10/2013 của Chính phủ quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực tài nguyên nước và khoáng sản; treo các pa nô, phát các tờ rơi; cấp phát đĩa Chương trình truyền thanh phát trên Đài truyền thanh huyện...nhằm giáo dục, nâng cao nhận thức cho cộng đồng dân cư, cho các tổ chức, cá nhân hoạt động trong lĩnh vực khoáng sản hiểu các chính sách pháp luật về khoáng sản; quyền và nghĩa vụ của Ủy ban nhân dân cấp xã và người dân nơi có khoáng sản theo quy định của Luật Khoáng sản...

Tuy nhiên bên cạnh đó, nhận thức của một số người dân về pháp luật, trong đó có pháp luật về khoáng sản còn hạn chế; một số địa phương, chưa thấy hết vai trò trách nhiệm của mình, chưa thật sự quan tâm đúng mức đến lĩnh vực khoáng sản, còn đùn đẩy trách nhiệm, xem đây là trách nhiệm của ngành chuyên môn. Vì vậy, vẫn còn xảy ra tình trạng người dân bao che hoặc tiếp tay cho các đối tượng khai thác khoáng sản trái phép với nhiều hình thức như đưa tin, cho thuê ruộng đất, hợp đồng đào ao, đào ruộng... dẫn đến công tác tuyên truyền đôi khi chưa đạt được hiệu quả như mong muốn.
II. Công tác bảo vệ khoáng sản chưa khai thác: 
Từ năm 2011 đến nay, công tác quản lý Nhà nước về khoáng sản trên địa bàn huyện đã đạt được một số kết quả nhất định. Các cơ quan chức năng từ cấp huyện đến cấp xã đã quan tâm hơn và có nhiều cố gắng trong việc quản lý nguồn tài nguyên khoáng sản và các hoạt động khoáng sản theo đúng quy định của pháp luật, chú trọng đến công tác thanh tra, kiểm tra và công tác phối hợp trong việc thực hiện nhiệm vụ quản lý, bảo vệ tài nguyên khoáng sản trên địa bàn.
Để tăng cường công tác quản lý nguồn tài nguyên khoáng sản trên địa bàn, UBND huyện đã ban hành Quyết định số 319/QĐ-UBND, ngày 23/5/2013 về ban hành Quy chế phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị trong việc thực hiện công tác quản lý tài nguyên khoáng sản trên địa bàn huyện Đăk Tô. Từ đó, xác định rõ chức năng, quyền hạn, trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân có liên quan trong công tác bảo vệ tài nguyên khoáng sản chưa khai thác và công tác kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm. Xây dựng được mối quan hệ về phối kết hợp giữa các cơ quan, đơn vị, các tổ chức, cá nhân có liên quan.

Một số tổ chức, cá nhân hoạt động trong lĩnh vực khoáng sản đã nghiêm túc chấp hành các quy định pháp luật của nhà nước về hoạt động khảo sát, thăm dò, khai thác và chế biến khoáng sản. Tuy nhiên bên cạnh đó vẫn còn không ít tổ chức, cá nhân không thực hiện hoặc thực hiện không đúng, không đủ các thủ tục theo quy định của pháp luật, vì lợi nhuận đã tiến hành khai thác khoáng sản trái phép tại một số địa phương như: xã Tân Cảnh, Pô Kô, Đăk Rơ Nga, Ngọc Tụ gây lãng phí tài nguyên, thất thu nguồn thuế, gây hậu quả xấu về môi trường... 

Trước tình hình đó, UBND huyện đã ban hành nhiều văn bản chỉ đạo các ban ngành, cơ quan chuyên môn, UBND các xã, thị trấn tiến hành tổ chức các đợt kiểm tra, truy quét nhằm phát hiện và xử lý kịp thời những trường hợp khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn (
).

UBND huyện chủ động tổ chức thường xuyên các đợt kiểm tra, truy quét các trường hợp khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn. Đồng thời, chỉ đạo UBND các xã, thị trấn tăng cường công tác tuyên truyền, vận động, phổ biến pháp luật về khoáng sản đến các tầng lớp nhân dân; thực hiện tốt công tác tuần tra địa bàn, huy động lực lượng phối hợp với Đoàn kiểm tra liên ngành của huyện xử lý các vụ việc khai thác khoáng sản trái phép; thực hiện các biện pháp quản lý, bảo vệ tài nguyên khoáng sản và cảnh quan môi trường, đảm bảo an ninh trật tự xã hội tại các khu vực có khoáng sản. Định kỳ hàng tuần, Phòng Tài nguyên và Môi trường báo cáo về UBND huyện và Sở Tài nguyên và Môi trường; hàng tháng, UBND huyện báo cáo UBND tỉnh về tình hình khai thác khoáng sản trên địa bàn. 

Kết quả công tác kiểm tra, truy quét các trường hợp khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn huyện từ đầu năm 2011 đến ngày 31/12/2015, đã phát hiện 22 vụ khai thác khoáng sản trái phép, cụ thể như sau:

- 18 vụ khai thác vàng sa khoáng. Trong đó: có 08 vụ UBND tỉnh đã ban hành Quyết định xử phạt và UBND xã trục xuất ra khỏi địa bàn 10 vụ.

- 04 vụ khai thác cát, sỏi trái phép. Trong đó cả 04 vụ đã được Thanh tra Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum ban hành Quyết định xử phạt.

(Có biểu chi tiết kèm theo).
Sau truy quét, UBND huyện chỉ đạo UBND các xã, thị trấn thường xuyên kiểm tra, bám nắm địa bàn; đến nay, các điểm khai thác trái phép trên đã ngừng hoạt động. 

Bên cạnh đó, UBND huyện đã chỉ đạo các ngành chức năng cùng với UBND các xã, thị trấn tổ chức rà soát các điểm mỏ có khả năng khai thác khoáng sản để đưa vào Kế hoạch đấu giá theo chỉ đạo của UBND tỉnh. Tính dến nay, trên địa bàn huyện có tổng cộng 25 điểm mỏ khoáng sản (đá xây dựng 06 điểm; cát xây dựng 12 điểm; sét gạch ngói 01 điểm; vàng 02 điểm; đất làm vật liệu xây dựng thông thường 04 điểm) được UBND tỉnh phê duyệt, đưa vào quy hoạch, trong đó có 05 điểm mỏ đã được UBND tỉnh Kon Tum ban hành quyết định công nhận kết quả trúng đấu giá quyền khai thác khoáng sản.

III. Đánh giá các tác động của các chính sách, các quy định của Luật Khoáng sản đối với công tác quản lý nhà nước về khoáng sản và hoạt động khoáng sản trên địa bàn; đánh giá về những mặt được, ưu việt của Luật Khoáng sản, những tồn tại, hạn chế, bất cập của chính các quy định trong Luật; những khó khăn vướng mắc khi tổ chức thực hiện các quy định của Luật; các nội dung còn thiếu, các điều, khoản của Luật Khoáng sản cần bổ sung, sửa đổi hoặc quy định mới: 
1. Đánh giá các tác động của các chính sách, các quy định của Luật Khoáng sản đối với công tác quản lý nhà nước về khoáng sản và hoạt động khoáng sản trên địa bàn:
Từ khi Luật Khoáng sản năm 2010 có hiệu lực đến năm 2015, hệ thống văn bản quy phạm pháp luật (Nghị định, Thông tư, Chỉ thị của Thủ tướng Chính phủ) về khoáng sản cơ bản đã được hoàn thiện. Đây là cơ sở pháp lý để các cơ quan quản lý nhà nước, các tổ chức, cá nhân thực hiện đầy đủ các quyền và nghĩa vụ của mình.
Trên cơ sở các chính sách, các quy định của Luật Khoáng sản năm 2010, các cơ quan quản lý nhà nước đã xây dựng, ban hành các văn bản hướng dẫn chi tiết thi hành luật, áp dụng phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương. Từ đó, công tác quản lý nhà nước về khoáng sản và các hoạt động khoáng sản trên địa bàn huyện dần đi vào nề nếp, đạt được một số kết quả nhất định. Công tác kiểm tra, kiểm soát địa bàn được thực hiện một cách thường xuyên, nhờ đó kịp thời phát hiện và kiên quyết xử lý nghiêm các hành vi khai thác khoáng sản trái phép. Từ năm 2011 đến năm 2015, các trường hợp khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn huyện giảm dần về số lượng qua từng năm. Riêng trong năm 2015, trên địa bàn huyện không xảy ra tình trạng khai thác khoáng sản trái phép phức tạp kéo dài. 
2. Đánh giá về những mặt được, ưu việt của Luật Khoáng sản năm 2010, những tồn tại, hạn chế, bất cập của chính các quy định trong Luật:

2.1. Những mặt được, ưu việt của Luật Khoáng sản năm 2010:
- Chuyển đổi từ cơ chế “xin – cho” sang cơ chế đấu giá quyền khai thác khoáng sản (ở khu vực đã thăm dò cũng như ở khu vực chưa thăm dò khoáng sản) (Điều 78, 79, Luật Khoáng sản năm 2010).
Đây là chính sách nổi bật của Luật Khoáng sản năm 2010, đảm bảo được tính công bằng, bình đẳng cho các nhà đầu tư, đồng thời tạo điều kiện thuận lợi để lựa chọn được nhà đầu tư có đủ năng lực, kinh nghiệm tham gia hoạt động khoáng sản; Việc cấp quyền khai thác khoáng sản thực hiện trên cơ sở kết quả đấu giá quyền khai thác khoáng sản nhằm đảm bảo tính công khai, minh bạch, đồng thời tăng nguồn thu cho ngân sách nhà nước.

- Điều chỉnh quy định theo hướng tăng cường sự quản lý của Trung ương trong việc cấp phép: Phân cấp cho Ủy ban nhân dân cấp tỉnh cấp giấy phép thăm dò, khai thác đối với các khu vực có khoáng sản phân tán nhỏ lẻ đã được Bộ Tài nguyên và Môi trường khoanh định và công bố (Điều 82, Luật Khoáng sản năm 2010).
- Về quản lý nhà nước về khoáng sản: Luật Khoáng sản năm 2010 quy định cụ thể trách nhiệm quản lý nhà nước về khoáng sản của Bộ Tài nguyên và Môi trường (Điều 80, Luật Khoáng sản năm 2010), Ủy ban nhân dân các cấp (Điều 81, Luật Khoáng sản năm 2010) nhằm tăng cường hiệu quả công tác quản lý về khoáng sản tại cấp cơ sở.

2.2. Những tồn tại, hạn chế, bất cập của chính các quy định trong Luật Khoáng sản năm 2010:

Các quy định của Luật Khoáng sản năm 2010 về quy hoạch khoáng sản, mặc dù đã có nhiều tiến bộ, song vẫn tồn tại một số hạn chế như: Quy hoạch khoáng sản chậm được lập, phê duyệt và điều chỉnh để phù hợp với thực tế và các quy định hiện hành; Mức độ tài liệu địa chất cũng hạn chế, chất lượng dự báo thấp, trong khi năng lực và kinh nghiệm của nhiều đơn vị tư vấn trong lĩnh vực khoáng sản còn hạn chế dẫn đến chất lượng một số quy hoạch thấp, phải điều chỉnh lại... 

3. Những khó khăn vướng mắc khi tổ chức thực hiện các quy định của Luật; các nội dung còn thiếu, các điều, khoản của Luật Khoáng sản cần bổ sung, sửa đổi hoặc quy định mới:  

- Tất cả các điểm mỏ đưa vào kế hoạch đấu giá quyền khai thác khoáng sản đều chưa được điều tra cơ bản địa chất về khoáng sản theo quy hoạch đã được phê duyệt. Bên cạnh đó, các điểm mỏ quy hoạch chưa được đầu tư về hạ tầng như giao thông, bến bãi...nên gây khó khăn cho công tác thu hút các tổ chức, cá nhân tham gia đấu giá quyền khai thác khoáng sản; gây khó khăn trong công tác quản lý nhà nước về khoáng sản cũng như định hướng hoạt động khoáng sản tại địa phương.

- Việc quy định điều tra thăm dò trữ lượng khoáng sản cát ở các dòng sông, dòng suối là không phù hợp vì cát ở các dòng sông, suối đổ về khi có mưa, lũ nên trữ lượng không ổn định, gây tốn kém kinh phí và kéo dài thời gian cấp phép không hợp lý`.
- Các văn bản hướng dẫn thực hiện Luật Khoáng sản chậm được ban hành dẫn đến một số nội dung triển khai thực hiện ở địa bàn chậm gây khó khăn cho công tác quản lý như: Một số văn bản liên quan đến hướng dẫn Nghị định đấu giá quyền khai thác khoáng sản; hướng dẫn triển khai việc tính tiền cấp quyền khai thác còn chậm, dẫn đến việc triển khai đấu giá quyền khai thác khoáng sản triển khai chậm; trong khi đó nhu cầu khai thác khoáng sản, đặc biệt là khoáng sản làm vật liệu xây dựng thông thường trong nhân dân là thường xuyên và liên tục, dẫn đến tình trạng khai thác trái phép xảy ra.

- Một số quy định của Luật Khoáng sản chưa có văn bản hướng dẫn như quy định bảo hộ quyền lợi của địa phương và người dân nơi có khoáng sản được khai thác; công tác tổ chức bảo vệ khoáng sản chưa khai thác.

Trên đây là báo cáo của UBND huyện Đăk Tô về tình hình 05 năm thực hiện Luật Khoáng sản năm 2010 trên địa bàn huyện Đăk Tô./.

	Nơi nhận:

- Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh;

- CT, PCT UBND huyện;
- Phòng TN và MT;

- Lưu: VP, VT, THNC.
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Đã ký

Ngô Văn Liêm




� Công văn số 380/UBND-NC, ngày 05/8/2011 về việc chấn chỉnh và tăng cường công tác quản lý hoạt động khoáng sản trên địa bàn huyện; Công văn số 542/UBND-NC, ngày 8/11/2011 về việc tăng cường tuần tra kiểm soát, ngăn chặn và xử lý có hiệu quả tình trạng khai thác, vận chuyển lâm sản, khoáng sản trái phép trên địa bàn; Công văn số 602/UBND, ngày 8/10/2012 về việc tăng cường công tác quản lý; Công văn số 644/UBND, ngày 19/10/2012 về việc xử lý tình trạng khai thác khoáng sản vàng trái phép tại xã Tân Cảnh; Công văn số 234/UBND, ngày 25/4/2014 về việc biểu dương và phê bình các cá nhân liên quan trong công tác quản lý nhà nước về khoáng sản; Kế hoạch số 25/KH-UBND, ngày 30/3/2015 về kiểm tra tình hình khai thác khoáng sản trên địa bàn huyện; Công văn số 404/UBND, ngày 13/5/2015 về việc tăng cường thực thi chính sách, pháp luật về khoáng sản và bảo vệ tài nguyên, khoáng sản chưa khai thác; Công văn số 808/UBND, ngày 02/11/2015 về việc kiểm tra, rà soát tình hình thực hiện quy hoạch và đề xuất UBND tỉnh điều chỉnh, bổ sung quy hoạch khoáng sản trên địa bàn huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum; Công văn số 876/UBND, ngày 24/11/2015 về việc tăng cường công tác quản lý nhà nước về khoáng sản trên địa bàn huyện; Công văn số 945/UBND, ngày 30/12/2015 về việc tổ chức kiểm tra, xử lý vi phạm trong hoạt động khai thác cát, đá, sỏi làm vật liệu xây dựng...
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