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BÁO CÁO

Công tác dân vận 6 tháng đầu năm 2016

Thực hiện Công văn số 12-CV/DV, ngày 06/5/2015 của Ban Dân vận Huyện ủy về việc báo cáo sơ kết công tác Dân vận 6 tháng đầu năm 2016;
Ủy ban nhân dân huyện báo cáo tình hình công tác dân vận 6 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016, cụ thể như sau:

 1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo công tác dân vận của UBND huyện:
  Dưới sự lãnh đạo của cấp ủy đảng, chính quyền đã làm tốt công tác vận động quần chúng Nhân dân, tích cực chỉ đạo thực hiện các biện pháp để phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh, chăm lo đời sống Nhân dân. Chính quyền đã cụ thể hóa các Nghị quyết của Đảng về công tác dân vận, tập trung thực hiện các giải pháp tăng cường và đổi mới công tác dân vận trong tình hình mới, góp phần nâng cao nhận thức, trách nhiệm của các cấp, các ngành và toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và người lao động về công tác dân vận chính quyền; tập trung giải quyết các vấn đề nổi lên liên quan đến quyền lợi thiết thực của người dân như: ô nhiễm môi trường, bồi thường giải phóng mặt bằng, vấn đề đất ở, đất sản xuất cho nhân dân, xây dựng nông thôn mới, giao thông đi lại, sản xuất sinh hoạt của người dân.
Để thực hiện có hiệu quả nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, UBND huyện đã cụ thể hóa các Nghị quyết, chỉ thị của Đảng về công tác dân vận thành chương trình, kế hoạch, đề án để thực hiện. Tạo điều kiện để nhân dân phát triển kinh tế, giảm nghèo; chăm lo đời sống Nhân dân, đảm bảo an sinh xã hội, đã tạo được niềm tin trong Nhân dân, được Nhân dân đồng tình, phấn khởi trong tổ chức thực hiện. UBND huyện đã chỉ đạo giải quyết, trả lời các ý kiến, kiến nghị của cử tri kịp thời, có trách nhiệm; tổ chức nhiều cuộc khảo sát các vấn đề được Nhân dân quan tâm và có liên quan trực tiếp đến quyền lợi thiết thực của người dân. Phân công cán bộ lãnh đạo, công chức phụ trách công tác dân vận và tổ chức thực hiện công tác dân vận chính quyền lồng ghép trong việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của các cơ quan, đơn vị và nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
2. Công tác dân vận chính quyền trong phát triển kinh tế - xã hội

UBND huyện đã ban hành Quyết định số 36/QĐ-UBND, ngày 04/2/2016 về việc ban hành mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng – an ninh năm 2016. Trong 6 tháng đầu năm, UBND huyện đã triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội đã đạt được những kết quả khá toàn diện trên các lĩnh vực. Kinh tế vẫn duy trì tốc độ tăng trưởng khá; văn hóa - xã hội đạt được nhiều kết quả tích cực, quốc phòng – an ninh được giữ vững.  
2.1. Về lĩnh vực phát triển kinh tế

Ủy ban nhân dân huyện tập trung chỉ đạo thực hiện các giải pháp để phát triển kinh tế, chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi, phát triển đa dạng các ngành nghề, các thành phần kinh tế; tập trung đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng; chỉ đạo việc thực hiện các chương trình, mục tiêu trọng tâm, trọng điểm để phát triển kinh tế - xã hội trong toàn huyện; chỉ đạo các địa phương quản lý và sử dụng có hiệu quả đất đai, bảo vệ tài nguyên, môi trường; phòng chống tham ô, tham nhũng, lãng phí. 

Nông nghiệp phát triển theo hướng sản xuất hàng hóa, diện tích cây công nghiệp tăng nhanh; triển khai thực hiện có hiệu quả các chương trình, chính sách hỗ trợ phát triển sản xuất; thực hiện các chính sách, giải pháp để phát triển chăn nuôi, giúp dân khống chế, kiểm soát chặt chẽ dịch bệnh trên gia súc, gia cầm. Thương mại, dịch vụ phát triển mạnh. Công tác bảo vệ, phòng chống cháy rừng được các cấp, các ngành quan tâm; công tác kiểm tra, ngăn chặn, xử lý nghiêm các trường hợp khai thác, buôn bán, vận chuyển gỗ, động vật hoang dã trái phép được tăng cường. 

Tiếp tục triển khai Luật Đất đai năm 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành; tập trung rà soát thủ tục hành chính lĩnh vực tài nguyên và môi trường theo Nghị định số 63/2010/NĐ-CP ngày 08/6/2010 của Chính phủ; thực hiện niêm yết thủ tục hành chính theo quy định. Việc rà soát quỹ đất được đẩy mạnh, nhất là đất do các lâm trường bàn giao về cho địa phương quản lý để giải quyết đất ở và đất sản xuất cho đồng bào dân tộc tại Quyết định số 969/QĐ-UBND, ngày 22/11/2013 và Quyết định số 674/QĐ-UBND, ngày 14/10/2015 của UBND tỉnh Kon Tum. 
UBND huyện chỉ đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện tiếp tục triển khai thực hiện tốt cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất được thực hiện kịp thời đúng hạn từ 95% trở lên; các hồ sơ tách thửa, giao dịch đảm bảo đúng hạn 100%. Chỉ đạo thực hiện xử lý các cơ sở gây ô nhiễm môi trường nghiêm trọng trên địa bàn, triển khai các dự án xử lý bãi rác thải của huyện...


Tiếp tục tăng cường chỉ đạo, quán triệt, thực hiện về xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2011 – 2015, định hướng đến năm 2020, các địa phương đã huy động các nguồn lực đặc biệt là nguồn đóng góp từ dân để hoàn thành các tiêu chí xây dựng nông thôn mới. 
2.2. Về lĩnh vực văn hoá, giáo dục và an sinh xã hội

UBND huyện chỉ đạo thực hiện tốt công tác giáo dục, đào tạo; vận động nhân dân xây dựng nếp sống văn minh; giữ gìn truyền thống văn hoá, phòng chống và bài trừ các tệ nạn xã hội; thực hiện chính sách an sinh xã hội, giảm nghèo… Việc huy động số lượng và duy trì sĩ số học sinh ở các cấp học được đảm bảo; cơ sở vật chất, trang thiết bị giáo dục được quan tâm đầu tư, cơ bản đáp ứng yêu cầu phục vụ giảng dạy và học tập. Mạng lưới trường lớp ở các cấp học, cơ sở đào tạo tiếp tục được củng cố và phát triển hợp lý; tiếp tục thực hiện phổ cập tiểu học – chống mù chữ, phổ cập tiểu học - đúng độ tuổi, đẩy mạnh phổ cập giáo dục THCS. Việc dạy thêm, học thêm và các khoản thu, chi, đóng góp tại các trường học trên địa bàn được chấn chỉnh và quản lý chặt chẽ. 
Tiếp tục có những biện pháp tích cực vận động Nhân dân bảo tồn và phát huy các giá trị truyền thống văn hoá, phong tục tập quán tốt đẹp ở địa phương. Mạng lưới phát thanh được mở rộng đến các thôn, làng; sóng truyền hình được phủ đến hầu hết các khu dân cư, kịp thời đưa thông tin đến với người dân trên địa bàn. Phong trào thể dục, thể thao của huyện đã có những bước chuyển biến mạnh mẽ, góp phần đáng kể vào việc duy trì và nâng cao thể chất cho nhân dân. Các hoạt động văn hoá trên địa bàn được quản lý chặt chẽ, kiên quyết ngăn chặn các tệ nạn xã hội, xoá bỏ các tụ điểm văn hoá hoạt động trái quy định…

Công tác bảo vệ, chăm sóc sức khỏe nhân dân từng bước được nâng lên, đặc biệt là việc phòng chống các loại dịch bệnh. 

Việc giúp đỡ và thực hiện chế độ đối với các đối tượng chính sách, các hộ gia đình nghèo, giúp trẻ em lang thang, cơ nhỡ, người già cô đơn không nơi nương tựa được quan tâm đúng mức. Công tác giảm nghèo được tiếp tục quan tâm thực hiện. Công tác an sinh xã hội và bảo trợ xã hội tiếp tục được quan tâm và chỉ đạo thực hiện tốt; các chế độ chính sách đối với thương binh, liệt sỹ và người có công được thực hiện kịp thời và đúng quy định hiện hành của Nhà nước. Thực hiện tốt công tác đền ơn đáp nghĩa và chăm sóc sức khỏe cho các đối tượng người có công với cách mạng; vận động xây dựng quỹ “Đền ơn đáp nghĩa”. 

2.3. Về thi hành pháp luật 

Chính quyền tiếp tục đề cao trách nhiệm và tích cực phối hợp với các đoàn thể, các tổ chức xã hội, tổ chức tự quản của Nhân dân trong việc tuyên truyền, phổ biến và giáo dục pháp luật, trong đó quan tâm đến các địa bàn vùng sâu, vùng xa; tổ chức lấy ý kiến tham gia của các cơ quan, ban ngành, đoàn thể, các tổ chức, cá nhân vào dự thảo dự án Luật và văn bản quy phạm pháp luật. 

Công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân được thực hiện kịp thời, đúng quy định. UBND huyện đã chỉ đạo giải quyết dứt điểm các vụ khiếu nại, tố cáo kéo dài, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo phát sinh theo quy định. Trong 6 tháng đầu năm, UBND huyện đã tiếp nhận và giải quyết 11 đơn thư khiếu nại, tố cáo. Đến nay đã giải quyết 11 đơn, trong đó có đơn thuộc thẩm quyền là 10 đơn, 01 đơn còn lại không thuộc thẩm quyền giải quyết đã hướng dẫn cho công dân chuyển đến cơ quan chức năng có thẩm quyền để giải quyết. Tổng số lần tiếp công dân là 03 lần với 04 lượt người. Nội dung các lần tiếp công dân liên quan đến tranh chấp đất đai; hỏi đáp về thủ tục cấp Giấy Chứng nhận Quyền sử dụng đất và một số nội dung liên quan đến chế độ, chính sách…

Công tác thanh tra, kiểm tra tiếp tục được đẩy mạnh và thực hiện theo kế hoạch. Hoạt động hành chính tư pháp, bổ trợ tư pháp, trợ giúp pháp lý, hòa giải cơ sở được quan tâm. 

Trên cơ sở các kế hoạch, chương trình tiếp xúc cử tri của Thường trực HĐND, Tổ đại biểu, UBND huyện đã chỉ đạo các cơ quan, đơn vị chức năng, các địa phương đã thực hiện thông báo rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng ở địa phương để Nhân dân biết tham gia. Trong các hội nghị tiếp xúc cử tri của Tổ đại biểu, UBND huyện đã chỉ đạo các cơ quan, đơn vị chức năng cử đại diện tham dự, đồng thời, trực tiếp trả lời, giải quyết đối với các ý kiến, kiến nghị của cử tri thuộc thẩm quyền theo quy định. Sau khi tiếp nhận, Ủy ban nhân dân huyện đã yêu cầu các cơ quan, đơn vị chức năng kiểm tra, xem xét, giải quyết và trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri đảm bảo đúng theo quy định hiện hành. Đối với một số ý kiến, kiến nghị vượt cấp, không đúng thẩm quyền thì hướng dẫn cụ thể cho cử tri biết và gửi ý kiến, kiến nghị đến cơ quan chức năng có liên quan xem xét, giải quyết theo quy định.

 Đối với việc tổ chức đối thoại trong giải quyết các công việc với dân, UBND huyện đã chỉ đạo các cơ quan, đơn vị có thẩm quyền tăng cường công tác tiếp dân, xử lý đơn, giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân theo quy định của pháp luật; đồng thời, thường xuyên tổ chức đối thoại và tái đối thoại với công dân trong quá trình giải quyết các khiếu nại, đảm bảo công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo đúng quy định pháp luật, phù hợp tình hình thực tế địa phương.
2.4. Về thực hiện quy chế dân chủ cơ sở 

Căn cứ quy định tại Nghị định 04/2015/NĐ-CP, ngày 09/01/2015 về thực hiện quy chế dân chủ trong cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập (trước đây là Nghị định số 71/1998/NĐ-CP), hầu hết các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp đã chỉ đạo thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở đảm bảo quyền làm chủ của cán bộ, công chức, viên chức; đã tổ chức hội nghị cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đầu năm để cán bộ, công chức, viên chức tham gia xây dựng, bổ sung quy chế, quy định; duy trì chế độ phổ biến chương trình, kế hoạch công tác hàng tháng, quý để cán bộ, công chức biết và chủ động thực hiện có hiệu quả; thông qua các đợt sinh hoạt chính trị, giao ban theo định kỳ và bằng việc ban hành các văn bản, lãnh đạo các cơ quan, đơn vị đã chuyển tải, truyền đạt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước đến cán bộ, công chức, viên chức, đặc biệt là các chủ trương, chính sách có liên quan đến hoạt động của cơ quan, đến quyền và lợi ích hợp pháp của cán bộ, công chức, viên chức. Công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo được thực hiện công khai, minh bạch và đúng quy định.

Các nội dung cụ thể về thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở ở xã, phường, thị trấn theo Pháp lệnh số 34/2007/PL-UBTVQH được các địa phương chú trọng chỉ đạo thực hiện, các chủ trương, chính sách của đảng, chính quyền có liên quan trực tiếp đến nghĩa vụ, quyền và lợi ích hợp pháp của người dân, những vấn đề nhân dân quan tâm được phổ biến rộng rãi thông qua các cuộc họp thôn, tổ dân phố hoặc các cuộc tiếp xúc cử tri và qua hệ thống truyền thanh của xã, thôn... Nhiều nội dung được đưa ra dân bàn bạc, thảo luận, bày tỏ ý kiến, phát huy được động lực của người dân như việc xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, phương án chuyển dịch cơ cấu kinh tế, xây dựng nông thôn mới, bồi thường giải phóng mặt bằng, các công trình phúc lợi xã hội...  

Các xã, thị trấn đã quan tâm chỉ đạo việc bổ sung, sửa đổi hương ước, quy ước phù hợp với tình hình thực tế, hình thành tập quán, nếp sống mới tiến bộ, lành mạnh và văn minh hơn, đã phát huy tác dụng trong hoạt động tự quản của cộng đồng dân cư. 

2.5. Về cải cách hành chính và xây dựng chính quyền
Thực hiện chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011 – 2020, UBND huyện tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực quản lý nhà nước. Cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông tiếp tục được duy trì và hoạt động có hiệu quả hơn; cơ sở vật chất, thiết bị làm việc được trang bị khá đầy đủ; cán bộ, công chức làm việc tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả được bồi dưỡng nâng cao năng lực, các kỹ năng cần thiết, đáp ứng ngày một tốt hơn yêu cầu công việc.
Tiếp tục rà soát một số TTHC mới ban hành; đề nghị sửa đổi, bổ sung; thay thế, hủy bỏ một số TTHC không còn phù hợp; triển khai cập nhật các hồ sơ văn bản và hồ sơ TTHC lên Trang thông tin điện tử của huyện về TTHC. Việc công khai TTHC đã làm góp phần nâng cao hiệu quả giải quyết công việc của các cơ quan, đơn vị và giảm phiền hà cho các tổ chức, công dân khi tham gia giao dịch với các các cơ quan nhà nước. 
Công tác tổ chức bộ máy, xây dựng chính quyền được quan tâm chỉ đạo thực hiện. Tập trung chỉ đạo xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức; củng cố và hoàn thiện bộ máy chính quyền cơ sở; thực hiện cải cách chế độ công vụ, công chức; chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương xây dựng Đề án vị trí việc làm. Chính quyền các cấp không ngừng nâng cao năng lực quản lý nhà nước, sửa đổi lề lối làm việc theo hướng gần dân và phục vụ dân, chống quan liêu, cửa quyền, tham nhũng và cụ thể hóa trách nhiệm công tác dân vận theo quy chế.

3. Công tác phối hợp giữa chính quyền với Mặt trận và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội.


Thực hiện quy chế, kế hoạch phối hợp hoạt động của UBND với Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức đoàn thể, chính quyền các cấp đã tạo điều kiện thuận lợi để Mặt trận và các tổ chức chính trị - xã hội tham gia thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước; tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia xây dựng và củng cố chính quyền; giám sát hoạt động của các cơ quan nhà nước. Trong các phiên họp thường kỳ, tuỳ theo nội dung công tác, UBND mời đại diện Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị - xã hội tham gia để thông báo tình hình địa phương. UBND các cấp luôn tranh thủ ý kiến phản biện của Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc trong các lĩnh vực xây dựng chính quyền, phát triển kinh tế - xã hội và quốc phòng - an ninh ở địa phương. Ngoài ra, trong các Hội đồng, Ban Chỉ đạo tư vấn của UBND các cấp có mời đại diện lãnh đạo Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội làm thành viên theo quy định để tham gia ý kiến phản biện, góp ý các vấn đề có liên quan; chuyển giao một số chương trình phát triển kinh tế - xã hội để Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội thực hiện. 


Chính quyền các cấp cũng đã phối hợp với Mặt trận và các tổ chức đoàn thể thực hiện nhiều chương trình, đề án đạt hiệu quả cao, như: kế hoạch, đề án tiếp tục thực hiện các nghị quyết về nông dân, công nhân, phụ nữ, thanh niên, xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân; cụ thể hóa các chương trình hành động vì sự tiến bộ của phụ nữ; chương trình phát triển thanh niên...Uỷ ban nhân dân huyện đã phối hợp với Mặt trận và các đoàn thể thường xuyên, định kỳ tổ chức kiểm tra, tổng kết, sơ kết các phong trào, các cuộc vận động. Hàng năm chính quyền các cấp phối hợp với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể thảo luận, đánh giá về kết quả thực hiện chương trình, kế hoạch phối hợp trong thời gian qua và thống nhất hành động trong thời gian tiếp theo.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Ưu điểm:
- Cấp ủy và chính quyền các cấp có sự chỉ đạo, điều hành chặt chẽ, đã đề ra những chủ trương, giải pháp đúng đắn nhằm bảo vệ quyền lợi chính đáng và hợp pháp cho Nhân dân, giải quyết kịp thời những vấn đề bức xúc mới nảy sinh trong Nhân dân;

- Sự phối hợp chặt chẽ giữa chính quyền với Mặt trận và các tổ chức đoàn thể trong việc tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, đã góp phần quan trọng vào công tác dân vận của chính quyền ở địa phương; nhiều phong trào được đẩy mạnh, nhất là lĩnh vực kinh tế - xã hội, an ninh chính trị trên địa bàn được giữ vững; vai trò, trách nhiệm và tinh thần làm chủ của cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân được phát huy.
- Trình độ dân trí của Nhân dân ngày càng được nâng cao đã tạo điều kiện thuận lợi để Nhân dân thực hiện quyền làm chủ của mình.

2. Tồn tại:
- Một số đơn vị, địa phương, cán bộ, công chức vẫn chưa nhận thức đầy đủ, sâu sắc về mục đích, yêu cầu, ý nghĩa, tầm quan trọng và các biện pháp tổ chức công tác Dân vận của cơ quan, đơn vị mình, dẫn đến còn nhiều mặt hạn chế.
- Sự phối hợp giữa chính quyền với Mặt trận và các tổ chức đoàn thể trong hệ thống chính trị có lúc chưa đồng bộ, chưa chặt chẽ, việc duy trì công tác tiếp dân theo quy định tại một số cơ quan, đơn vị và địa phương đôi khi chưa thường xuyên.
- Công tác cải cách hành chính tuy đã đạt được một số kết quả bước đầu, song chưa thật sự đáp ứng yêu cầu giải quyết công việc của tổ chức, công dân. 
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC DÂN VẬN 6 THÁNG CUỐI NĂM 2016.

1. Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 18/2000/CT-TTg ngày 18/02/1998 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường công tác dân vận của chính quyền; Công văn số 42/TTg-TH ngày 07 tháng 01 năm 2010 của Thủ tướng Chính phủ về việc chỉ đạo công tác dân vận của chính quyền; Pháp lệnh số 34/2007/PL-UBTVQH ngày 20/04/2007 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về thực hiện Dân chủ ở xã, phường, thị trấn; Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 9/01/2015 của Chính phủ về thực hiện Quy chế dân chủ trong trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập. Các cơ quan, đơn vị, địa phương bám sát nhiệm vụ chính trị đã được phân cấp, quản lý, vận động cán bộ, đảng viên, các tầng lớp Nhân dân tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững quốc phòng an ninh đã đề ra, đáp ứng tâm tư nguyện vọng của Nhân dân.

2.  Tiếp tục đổi mới phương thức, lề lối làm việc, đẩy mạnh công tác cải cách hành chính, rà soát, đề nghị bãi bỏ những thủ tục hành chính rườm rà, gây phiền hà cho Nhân dân gắn với thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở theo hướng ngày càng sát dân, tôn trọng ý kiến của Nhân dân với phương châm “nghe dân nói, nói dân hiểu, làm dân tin”, tạo điều kiện để Nhân dân tham gia hoạt động kiểm tra, giám sát, kịp thời giải quyết những yêu cầu chính đáng của Nhân dân, tránh để tình trạng đơn thư, khiếu kiện kéo dài, vượt cấp.

3. Tăng cường sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị, nhất là ở cơ sở nhằm phát huy, đẩy mạnh việc thực hiện công tác dân vận của chính quyền. Các cơ quan, đơn vị phải gắn công tác dân vận với thực hiện chức năng nhiệm vụ của từng tổ chức, từng mặt công tác; gắn công tác dân vận với việc triển khai thực hiện các chương trình dự án, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và công tác cải cách hành chính.

4. Tuyên truyền, vận động nhân dân đấu tranh ngăn chặn mọi âm mưu bạo loạn của các thế lực thù địch, các vụ việc tiêu cực, các tệ nạn xã hội làm mất lòng tin của Nhân dân, đồng thời phát động Nhân dân tổ chức thực hiện tốt chương trình hành động chống tham nhũng, lãng phí, thực hành tiết kiệm. Nâng cao phẩm chất, năng lực thực hiện nhiệm vụ cho đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; xử lý kịp thời, nghiêm túc những cán bộ, công chức, viên chức có vi phạm.

5. Nâng cao vai trò, trách nhiệm và giám sát của các cơ quan dân cử, của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể Nhân dân, đối với việc thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, xem đây là một nội dung quan trọng trong chương trình hoạt động của cơ quan, tổ chức mình.

Trên đây là tình hình công tác dân vận 6 tháng đầu năm và phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016./.
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