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Số:  305/UBND
V/v tổ chức kiểm tra hoạt động khoáng sản làm vật liệu thông thường (cát xây dựng) trên địa bàn huyện
	
                  Đăk Tô, ngày  08  tháng 6  năm 2016


Kính gửi:

- Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện; 

- UBND các xã, thị trấn.
Nhằm tăng cường công tác kiểm tra, xử lý vi phạm trong hoạt động khai thác khoáng sản làm vật liệu thông thường (cát xây dựng) trên địa bàn huyện; chấn chỉnh và xử lý nghiêm đối với những tổ chức, cá nhân hoạt động khai thác trái phép trên địa bàn, UBND huyện yêu cầu:
1. UBND các xã, thị trấn:

Tổ chức ngay đoàn kiểm tra đối với các điểm khai thác cát đang hoạt động trái phép trên địa bàn quản lý; kịp thời phát hiện, ngăn chặn và xử lý nghiêm đối với các hành vi vi phạm. Trong quá trình kiểm tra, ngoài việc xử lý các vi phạm (nếu có) phải giải thích, hướng dẫn cho các tổ chức, cá nhân về trình tự, thủ tục tham gia đấu giá quyền khai thác khoáng sản để nếu tổ chức, cá nhân có nhu cầu thì liên hệ với ngành chức năng thực hiện các thủ tục liên quan.

Hoàn thành đợt kiểm tra và báo cáo kết quả về UBND huyện (qua phòng Tài nguyên và Môi trường) trước ngày 28/6/2016. Báo cáo kết quả kiểm tra phải nêu rõ số điểm khai thác được kiểm tra, kết quả xử lý cụ thể từng trường hợp.
2. Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện:

 Theo dõi, đôn đốc và hướng dẫn cho UBND  các xã, thị trấn trong công tác kiểm tra, xử lý vi phạm. Tổng hợp báo cáo kết quả kiểm tra của UBND các xã, thị trấn (theo nội dung chỉ đạo nêu trên) gửi về UBND huyện để biết và chỉ đạo. Nếu phát hiện đơn vị, địa phương và cán bộ liên quan không nghiêm túc thực hiện, buông lỏng quản lý, để xảy ra vi phạm nhưng không tổ chức biện pháp ngăn chặn, xử lý thì kịp thời báo cáo UBND huyện để có hướng chỉ đạo, xử lý trách nhiệm cụ thể. 
Nhận được văn bản này, yêu cầu Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường huyện; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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