	UỶ BAN NHÂN DÂN

HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số: 306/UBND
	Đăk Tô, ngày   09    tháng  6  năm 2016

	V/v triển khai tổ chức Đại hội 
Hội chữ thập đỏ huyện và cấp cơ sở, nhiệm kỳ 2016-2021.


Kính gửi: 
· Phòng Nội vụ huyện;
· Hội Chữ thập đỏ huyện;

· UBND các xã, thị trấn.
Thực hiện Công văn số 2516/UBND-TH, ngày 28/10/2015 của UBND tỉnh Kon Tum về việc chỉ đạo tổ chức Đại hội Hội chữ thập đỏ các cấp trên địa bàn tỉnh Kon Tum;

Căn cứ Công văn số 90-CV/HU, ngày 26/4/2016 của Huyện ủy Đăk Tô về việc lãnh đạo, chỉ đạo đại hội Hội chữ thập đỏ cấp huyện và cấp cơ sở, 
Sau khi xem xét Báo cáo của Hội Chữ thập đỏ huyện: Đến nay công tác chuẩn bị Đại hội Hội Chữ thập đỏ huyện và cấp cơ sở đang được gấp rút triển khai thực hiện, một số Hội cơ sở đã nghiêm túc triển khai, hoàn thiện hồ sơ Đại hội; tuy nhiên, vẫn còn một số Hội chưa khẩn trương, nghiêm túc triển khai thực hiện như: Hội chữ thập đỏ xã Diên Bình, Tân Cảnh, Kon Đào, Đăk Trăm (trong đó Hội chữ thập đỏ xã Tân Cảnh được lựa chọn tổ chức Đại hội điểm). 
Để đảm bảo tiến độ Đại hội Hội Chữ thập đỏ cấp huyện và cấp cơ sở, Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu Thủ trưởng cơ quan, đơn vị có liên quan, UBND các xã, thị trấn khẩn trương triển khai một số nội dung sau:
1. Phòng Nội vụ huyện:

- Phối hợp với Hội Chữ thập đỏ huyện hướng dẫn Hội Chữ thập đỏ các xã, thị trấn về quy trình, chuẩn bị đầy đủ các hồ sơ, thủ tục để tổ chức Đại hội theo đúng các quy định hiện hành.

- Tham mưu UBND huyện văn bản xin ý kiến Ban Thường vụ Huyện ủy về nhân sự chủ chốt của Hội Chữ thập đỏ cấp huyện, nhân sự tham gia Ban chấp hành Hội Chữ thập đỏ huyện là cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Huyện ủy quản lý; tham mưu cấp có thẩm quyền duyệt hồ sơ Đại hội Hội Chữ thập đỏ cấp xã, thị trấn trước ngày 20/6/2016. Hoàn thành trước ngày 13/6/2016.

2. Hội Chữ thập đỏ huyện:

- Căn cứ hướng dẫn của Trung ương hội và Hội Chữ thập đỏ tỉnh, hướng dẫn Hội Chữ thập đỏ các xã, thị trấn thực hiện quy trình, chuẩn bị nội dung tiến hành Đại hội theo đúng quy định.


- Chuẩn bị phương án nhân sự Ban Chấp hành báo cáo UBND huyện (qua Phòng Nội vụ) trước ngày 13/6/2016. Phối hợp với Ủy ban nhân dân xã Tân Cảnh chỉ đạo Hội Chữ thập đỏ xã tổ chức Đại hội điểm hoàn thành trong tháng 6/2016 sau đó rút kinh nghiệm, tổ chức chỉ đạo Đại hội Hội Chữ thập đỏ các xã, thị trấn còn lại.
- Chuẩn bị tốt các điều kiện cần thiết để tổ chức Đại hội Hội Chữ thập đỏ huyện lần thứ VII, nhiệm kỳ 2016-2021 bảo đảm thành công. Khẩn trương hoàn thiện hồ sơ Đại hội cấp huyện gửi về Sở Nội vụ tỉnh kiểm tra, thẩm định. Hoàn thành trước ngày 27/6/2016.
3. UBND các xã, thị trấn:
- Chỉ đạo Ban chấp hành Hội chữ thập đỏ các xã, thị trấn bám vào Hướng dẫn số 2024/SNV-TCBC&TCPCP, ngày 06/11/2015 của Sở Nội vụ tỉnh Kon Tum và Kế hoạch số 04/KH-CT, ngày 21/8/2015 của Hội Chữ thập đỏ huyện Đăk Tô về kế hoạch tổ chức Đại hội Hội Chữ thập đỏ cấp xã, thị trấn tiến tới Đại hội Hội Chữ thập đỏ huyện Đăk Tô lần thứ VII, nhiệm kỳ 2016-2021 để thực hiện quy trình, chuẩn bị nội dung Đại hội cấp mình đúng theo quy định. Hoàn thành và gửi về Phòng Nội vụ huyện trước ngày 20/6/2016.

- Tham mưu cho Đảng ủy các xã, thị trấn lãnh đạo công tác nhân sự trong quá trình chuẩn bị và tổ chức Đại hội theo Hướng dẫn số 03/HD-CTĐKT, ngày 04/3/2016 của Hội Chữ thập đỏ tỉnh Kon Tum về hướng dẫn một số nội dung Đại hội Hội Chữ thập đỏ các cấp năm 2016.


- Chỉ đạo chuẩn bị tốt mọi điều kiện cho Hội Chữ thập đỏ tổ chức Đại hội vào đầu tháng 7/2016; Riêng xã Tân Cảnh: Ủy ban nhân dân xã phối hợp với Hội chữ thập đỏ huyện tổ chức Đại hội điểm trong tháng 6/2016, đảm bảo tính trang trọng, thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm; đồng thời chỉ đạo các ngành liên quan, các tổ chức đoàn thể phối hợp, hỗ trợ, giúp đỡ Hội Chữ thập đỏ tổ chức Đại hội.
Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên; 
- Thường trực Huyện ủy (b/c);

- CT, các PCT UBND huyện;
- Lưu: VP,VT, THVX
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