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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 39/TB-UBND
	    Đăk Tô, ngày  08 tháng 6 năm 2016


THÔNG BÁO

Ý kiến kết luận của đồng chí Ngô Văn Liêm - Phó Chủ tịch UBND huyện

tại buổi làm việc nhằm tháo gỡ vướng mắc trong công tác phối hợp lập hồ sơ     

cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn Thị trấn Đăk Tô

Sáng ngày 06/6/2016, tại phòng họp UBND huyện, đồng chí Ngô Văn Liêm - Phó Chủ tịch UBND huyện đã chủ trì buổi làm việc nhằm tháo gỡ những vướng mắc trong công tác phối hợp lập hồ sơ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn Thị trấn Đăk Tô. Tham dự buổi làm việc có Lãnh đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường; đại diện Văn phòng Đăng ký quyền sử dụng đất huyện; Lãnh đạo Văn phòng HĐND-UBND huyện; Cán bộ Địa chính - Xây dựng Thị trấn Đăk Tô và đại diện Xí nghiệp Tài nguyên và Môi trường 5 (đơn vị tư vấn đo đạc địa chính chính quy trên địa bàn Thị trấn Đăk Tô).
Tại buổi làm việc, sau khi nghe lãnh đạo phòng Tài nguyên và Môi trường, Cán bộ Địa chính - Xây dựng thị trấn Đăk Tô và Đơn vị tư vấn đo đạc địa chính báo cáo tình hình, tiến độ lập hồ sơ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn Thị trấn Đăk Tô; những tồn tại, vướng mắc trong quá trình triển khai, đồng chí Ngô Văn Liêm - Phó Chủ tịch UBND huyện kết luận:

Thời gian qua, công tác phối hợp trong việc lập hồ sơ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn Thị trấn Đăk Tô chưa tốt, nhất là ở các khâu xét duyệt, thẩm tra tại UBND Thị trấn và phòng Tài nguyên và Môi trường; số lượng lớn hồ sơ do Đơn vị tư vấn chuyển đến để chậm so với thời gian quy định
; có nội dung UBND huyện đã chỉ đạo kiên quyết, nhiều lần nhưng vẫn chậm triển khai khắc phục (tại văn bản số 129/UBND, ngày 17/3/2016 của UBND huyện về việc đẩy nhanh tiến độ cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn Thị trấn Đăk Tô)… 
Yêu cầu phòng Tài nguyên và Môi trường, UBND Thị trấn Đăk Tô kiểm điểm, chấn chỉnh nghiêm đối với cán bộ, công chức phụ trách lĩnh vực để xảy ra những chậm trễ nêu trên; đồng thời, khẩn trương khắc phục, tháo gỡ những tồn tại, hạn chế đã chỉ ra và triển khai ngay một số nội dung nhiệm vụ sau đây:
1. UBND Thị trấn Đăk Tô:

- Khẩn trương hoàn tất hồ sơ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất mà Đơn vị tư vấn (Xí nghiệp Tài nguyên và Môi trường 5) đã chuyển đến theo thẩm quyền, hoàn thành và chuyển lên phòng Tài nguyên và Môi trường chậm nhất là đến ngày 30/6/2016.
Đối với những hồ sơ đã kiểm tra nhưng còn vướng mắc chưa xử lý xong thì phân loại và giải quyết như sau:
+ Những trường hợp thiếu thành phần hồ sơ theo quy định: Thực hiện việc liên hệ và hướng dẫn cho người sử dụng đất biết và hoàn thiện hồ sơ để trình chuyển cấp trên;
+ Những hồ sơ đã qua xét duyệt nhưng không đủ điều kiện cấp Giấy chứng nhận: Thực hiện thông báo công khai tại Hội trường các thôn, khối và Trụ sở UBND Thị trấn để người dân biết.
- Để đẩy nhanh tiến độ thực hiện việc kiểm tra, xét duyệt và hoàn thiện hồ sơ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn, đề nghị đồng chí Chủ tịch UBND Thị trấn bố trí cán bộ có năng lực cùng với cán bộ Địa chính - Xây dựng của đơn vị phối hợp thực hiện nhiệm vụ đảm bảo thời gian quy định.
2. Phòng Tài nguyên và Môi trường:

- Bố trí cán bộ tiếp nhận và kiểm tra, thẩm định hồ sơ hàng ngày; hoàn thành hồ sơ nào thì trình ký hồ sơ đó, không để tồn đọng vi phạm thời gian giải quyết thủ tục hành chính theo quy định. Trước mắt, khẩn trương hoàn thành việc thẩm định và trình ký đối với những hồ sơ đã tiếp nhận nhưng đến nay chưa kiểm tra, xử lý (như đã nêu trên), hoàn thành trong tháng 6/2016.
- Chịu trách nhiệm kiểm tra, theo dõi và đôn đốc UBND Thị trấn Đăk Tô, Đơn vị tư vấn đẩy nhanh tiến độ lập hồ sơ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn huyện nói chung và Thị trấn Đăk Tô nói riêng. Phòng Tài nguyên và Môi trường chịu trách nhiệm trước UBND huyện và Hội đồng nhân dân huyện nếu tiếp tục để xảy ra tình trạng chậm trễ giải quyết hồ sơ trong phạm vi quyền hạn, trách nhiệm của đơn vị.
- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng Đăng ký quyền sử dụng đất cử cán bộ trực tiếp xuống cơ sở, phối hợp với các địa phương để kiểm tra, thẩm định, hoàn thiện hồ sơ nhằm đẩy nhanh tiến độ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho Nhân dân trên địa bàn.
3. Đề nghị Xí nghiệp Tài nguyên và Môi trường 5:
- Hoàn thiện những hồ sơ còn thiếu sót do UBND Thị trấn chuyển trả, nhất là những hồ sơ còn thiếu thành phần giấy tờ, thủ tục liên quan; đồng thời đẩy nhanh tiến độ in Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất để trình các cơ quan có thẩm quyền kiểm tra, thẩm định và trình ký đảm bảo thời gian.
- Thực hiện báo cáo tiến độ lập hồ sơ về UBND huyện hàng tuần (qua phòng Tài nguyên và Môi trường), nêu rõ những tồn tại, vướng mắc (nếu có) để UBND huyện biết, chỉ đạo xử lý kịp thời.
- Bố trí nhân sự thường trực tại địa bàn Thị trấn Đăk Tô, có địa chỉ liên lạc cụ thể để các cơ quan, đơn vị liên hệ, phối hợp thực hiện các nhiệm vụ phát sinh trong quá trình lập hồ sơ.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Ngô Văn Liêm - Phó Chủ tịch UBND huyện tại buổi làm việc nhằm tháo gỡ những vướng mắc trong công tác phối hợp lập hồ sơ cấp, cấp đổi Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn Thị trấn Đăk Tô. Yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan và Đơn vị tư vấn đo đạc địa chính chính quy trên địa bàn Thị trấn Đăk Tô khẩn trương thực hiện./.

	Nơi nhận:

- CT, PCT UBND huyện;

- Phòng TN và MT;

- Văn phòng Đăng ký QSD đất huyện;
- UBND Thị trấn Đăk Tô;

- Xí nghiệp TN và MT 5;

- Lưu: VP, VT, THNC.
	TL. CHỦ TỊCH UBND HUYỆN 

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ VĂN PHÒNG 
Đã ký

Mai Huy Hưng



� Tại Thị trấn Đăk Tô: Tồn đọng 356 hồ sơ/tổng số 678 hồ sơ cấp mới đã tiếp nhận; trong tổng số 1.385 hồ sơ cấp đổi đã tiếp nhận nhưng mới chỉ ký xác nhận được 264 hồ sơ và chuyển lên phòng Tài nguyên và Môi trường 99 hồ sơ; 


Tại phòng Tài nguyên và Môi trường: Tiếp nhận 1.639 hồ sơ kèm Giấy chứng nhận nhưng mới kiểm tra xong, chưa trình ký với số lượng 150 hồ sơ; tiếp nhận 209 đơn để trình UBND huyện ra quyết định nhưng mới kiểm tra được 97 hồ sơ, hiện chưa trình ký.
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