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	          ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	            HUYỆN ĐĂK TÔ


	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	           Số:131/BC-UBND
	      Đăk Tô, ngày  08  tháng 6 năm 2016


BÁO CÁO 
Tình hình triển khai hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia Nước sạch 

và Vệ sinh môi trường nông thôn năm 2016

Căn cứ Công văn số 797/UBND-KTN, ngày 21/4/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc tổ chức hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường nông thôn tỉnh Kon Tum năm 2016,
UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả triển khai hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường nông thôn năm 2016 trên địa bàn huyện như sau:

1. Công tác chỉ đạo thực hiện
UBND huyện đã ban hành Công văn số 225/UBND, ngày 29/4/2016 chỉ đạo các cơ quan chuyên môn và UBND các xã, thị trấn triển khai hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường nông thôn theo chỉ đạo của UBND tỉnh.
2. Kết quả thực hiện
- Tổ chức Lễ phát động hưởng ứng “Tết trồng cây năm 2016” và “Ngày Môi trường thế giới năm 2016” tại thôn Đăk Tông, xã Ngọc Tụ, đã huy động hơn 240 đoàn viên thanh niên, cán bộ công chức và nhân dân thôn Đăk Tông, xã Ngọc Tụ tham gia phát quang, khơi thông cống rãnh toàn bộ tuyến đường tại thôn Đăk Tông và tổ chức chỉnh trang, làm hàng rào bằng kẽm gai với chiều dài 1.200m cho 20 hộ dân trên địa bàn thôn Đăk Tông.
Phòng Nông nghiệp và PTNT đã nhận 1.830 cây giống lâm nghiệp (sao 500 cây; xà cừ 500 cây; hương 200 cây; trắc 400 cây; cẩm lai 230 cây) do Chi cục Lâm nghiệp tỉnh cấp; đồng thời tham mưu UBND huyện phân bổ 1.830 cây cho 12 đơn vị triển khai trồng cây theo đúng sơ đồ, vị trí đã đăng ký.
- 100% các điểm trường học chính đã tổ chức tuyên truyền, triển khai thực hiện hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia về Nước sạch và Vệ sinh môi trường năm 2016 như tổ chức quét dọn, vệ sinh, thu gom rác thải trong lớp học, sân trường và ngoài khuôn viên nhà trường; hưởng ứng phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, tổ chức chăm sóc cây xanh trong và ngoài khuôn viên nhà trường nhằm đem lại môi trường xanh, sạch, đẹp; tổ chức sửa chữa, quản lý tốt các công trình cấp nước, nhà tiêu trong trường học và nạo vét 21 giếng nước bị khô hạn để đảm bảo cấp nước sinh hoạt cho học sinh, giáo viên và nhân dân xung quanh các điểm trường học.
Tổ chức các lớp ngoại khóa về bảo vệ môi trường, tuyên truyền, cổ động hưởng ứng chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn, các vấn đề liên quan đến biến đổi khí hậu...

- UBND các xã, thị trấn đã tổ chức huy động nhân dân hưởng lợi từ các công trình cấp nước tập trung nông thôn tổ chức nạo vét đầu mối, phát quang đường ống, vệ sinh bể lọc, bể chứa, sửa chữa hư hỏng của 16 công trình cấp nước sinh hoạt tập trung nông thôn; hướng dẫn nhân dân tổ chức nạo vét, sửa chữa 354 giếng nước để đảm bảo nguồn nước sinh hoạt hàng ngày.

Chỉ đạo các Tổ tự quản bảo vệ môi trường ở các thôn, khối tổ chức cho nhân dân dọn dẹp vệ sinh môi trường xung quanh hội trường thôn, nhà rông, nhà ở, đường làng, ngõ xóm, khơi thông cống rãnh, phát dọn các tuyến đường và thu gom rác thãi để xử lý đảm bảo hợp vệ sinh, sạch đẹp trong ngày bầu cử Đại biểu Quốc hội khóa XIV và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.

3. Đề nghị

Để tổ chức Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ hằng năm đạt kết quả, đảm bảo trồng cây nào sống tốt cây đó, UBND huyện Đăk Tô đề nghị Sở Nông nghiệp và PTNT chỉ đạo Chi cục Lâm nghiệp mua hỗ trợ cây giống lâm nghiệp cho huyện đảm bảo chất lượng về cây giống theo quy định. Năm 2016, 1 số cây giống lâm nghiệp được Chi cục hỗ trợ chưa đảm bảo yêu cầu về kỹ thuật (cây hương, trắc đường kính cây quá nhỏ, yếu ớt; cây cẩm lại lưu vườn 2 năm nhưng không sang bầu và chăm sóc theo đúng yêu cầu kỹ thuật nên cây còi cọc, chết cành nhiều...).

​


Trên đây là báo cáo kết quả triển khai hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường nông thôn năm 2016 trên địa bàn huyện ĐăkTô./.

 Nơi nhận:                                                             TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- Sở Nông nghiệp và PTNT Kon Tum;                                            KT.CHỦ TỊCH


   
- Trung tâm NS và VSMTNT Kon Tum;



 PHÓ CHỦ TỊCH
- CT, các PCT UBND huyện;                                                                      Đã ký                      
- Phòng Nông nghiệp và PTNT;                                                         Ngô Văn Liêm     
- Lưu VT-VP-TH.                                                            
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