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     Số: 127 /BC-UBND                       Đăk Tô, ngày  06 tháng  6 năm 2016

BÁO CÁO

Công tác quản lý, tu bổ, tôn tạo, xây dựng khuôn viên và cắm mốc giới 

bảo vệ các di tích lịch sử trên địa bàn huyện Đăk Tô


Căn cứ Công văn số 460/SVHTTDL-DSVH, ngày 22 tháng 5 năm 2016 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum về báo cáo công tác quản lý, tu bổ, tôn tạo, xây dựng khuôn viên và cắm mốc giới bảo vệ các di tích lịch sử trên địa bàn tỉnh,


UBND huyện Đăk Tô báo cáo công tác quản lý, tu bổ, tôn tạo, xây dựng khuôn viên và cắm mốc giới bảo vệ các di tích lịch sử trên địa bàn huyện cụ thể như sau:


I. Đặc điểm tình hình di tích lịch sử văn hóa trên địa bàn.


Hiện nay, trên địa bàn huyện Đăk Tô có 2 điểm di tích lịch sử; trong đó 1 di tích được công nhận di tích cấp Quốc gia (Di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh – Khối 7, Thị trấn Đăk Tô) và 1 di tích cấp tỉnh (khu chứng tích Nhà thờ KonHRing – Thôn 5, xã Diên Bình).
1. Hiện trạng Di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh:
Hiện tại, điểm di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh vẫn chưa được đầu tư phục dựng một cách tổng thể, trong khu quần thể của di tích hiện đã triển khai xây dựng Bia tưởng niệm (do huyện đầu tư xây dựng và hiện tại vẫn đưa vào sử dụng); Nhà trưng bày di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (do Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum làm chủ đầu tư xây dựng và bàn giao cho huyện quản lý từ năm 2008; năm 2009 công trình bị hư hỏng một số hạng mục do bão số 9 gây ra, sau đó Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã tiến hành khắc phục và đưa vào sử dụng cho đến nay. Đến thời điểm hiện nay, công trình nhà trưng bày đã xuống cấp hoàn toàn và không còn khai thác sử dụng được). 
Đối với việc cắm mốc phân định tại vùng lõi khu di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh; năm 2014, UBND huyện chỉ đạo ngành chức năng phối hợp với các cơ quan liên quan tiến hành rà soát quỹ đất phù hợp với việc quy hoạch để cắm mốc giới hạn điểm di tích, từ đó tạo thuận lợi cho công tác quản lý của các ngành, địa phương tại điểm di tích (trong quy hoạch dự án là 19,33ha; qua quá trình rà soát đã xác định và cắm mốc vùng lõi khu di tích là 10ha)
2. Hiện trạng Di tích khu chứng tích nhà thờ KonHRing.

Di tích khu chứng tích nhà thờ KonHRing đã được UBND huyện quy hoạch và xây dựng tại Thôn 5, xã Diên Bình. Hiện tại công trình vẫn còn sử dụng nhưng đã có hiện tượng xuống cấp và hư hỏng một số hạng mục như: Cổng chính, lư hương, hệ thống nước tưới, hàng rào… 

3. Việc phân cấp quản lý đối với các di tích đã được xếp hạng.

Hiện nay, các điểm di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (di tích cấp quốc gia) và Di tích khu chứng tích nhà thờ KonHRing (di tích cấp tỉnh) đã được Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum bàn giao cho UBND huyện Đăk Tô quản lý.
II. Thực trạng công tác đầu tư tôn tạo và phát huy giá trị của di tích.

 - Đối với điểm di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh, hiện tại UBND huyện đã chỉ đạo các ngành chức năng phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum bổ sung hoàn thiện các văn bản và hồ sơ liên quan tham mưu UBND tỉnh Kon Tum trình Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch công nhận di tích cấp quốc gia đặc biệt trong thời gian đến. Riêng các công trình thuộc phạm vi quần thể của di tích như nhà trưng bày, Bia di tích đã được các cấp ngành và địa phương thường xuyên trùng tu, sửa chữa (nhà trưng bày di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh được trùng tu sửa chữa năm 2010; Bia di tích được sửa chữa năm 2012). Hiện tại, UBND huyện đã chỉ đạo ngành chức năng phối hợp với các cơ quan liên quan triển khai việc đánh giá hiện trạng công trình nhà trưng bày di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh và Bia di tích để có phương án sửa chữa, trùng tu, cải tạo nhằm mục đích phục vụ Đề án phát triển du lịch trên địa bàn huyện trong thời gian đến.
- Đối với Di tích khu chứng tích nhà thờ KonHRing: Qua thời gian đưa vào sử dụng, công trình đã xuống cấp và đã được UBND huyện triển khai trùng tu, sửa chữa năm 2012.      
III. Đánh giá chung.

Nhìn chung các điểm di tích lịch sử trên địa bàn huyện từ khi được triển khai trùng tu, xây dựng đã góp phần bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa, lịch sử tại địa phương; tạo môi trường thuận lợi để thu hút khách tham quan du lịch. Công tác quy hoạch tại các điểm di tích trên địa bàn được các cấp ngành quan tâm, là những điểm di tích quan trọng về lịch sử, văn hóa Kon Tum nói riêng và Việt Nam nói chung nên phần nào đã được sự quan tâm của các cấp chính quyền về công tác phục dựng và lưu giữ để quảng bá du lịch tại địa phương; nhận thức của đa số người dân đã nâng lên rõ rệt, cụ thể là sự đồng thuận và hưởng ứng về các chủ trương tôn tạo, xây dựng khuôn viên và cắm mốc tại các điểm di tích. Song bên cạnh những mặt đạt được vẫn còn một số khó khăn cụ thể như:

- Kinh phí đầu tư xây dựng, tôn tạo, phục dựng và phát huy giá trị các di tích vẫn còn hạn chế;

- Vẫn còn một số trường hợp các hộ dân chiếm đất tại vùng quy hoạch, cụ thể tại điểm di tích lịch sử Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh nên phần nào đã ảnh hưởng đến công tác cắm mốc cũng như bảo vệ điểm di tích.
IV. Đề xuất, kiến nghị.

Đề xuất UBND tỉnh và Trung ương quan tâm, tăng cường hỗ trợ nguồn kinh phí phục vụ cho việc xây dựng, trùng tu, sửa chữa các điểm di tích trên địa bàn huyện Đăk Tô nhằm phát huy giá trị các di tích lịch sử -  văn hóa của tỉnh nhà nói riêng và của đất nước nói chung.
Trên đây là báo cáo kết quả công tác quản lý, tu bổ, tôn tạo, xây dựng khuôn viên và cắm mốc giới bảo vệ các di tích lịch sử trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:                                                         
- Sở VHTTDL tỉnh Kon Tum;

- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu VP, VT, THVX.                                                                                                                                                                                          
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