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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số: 40 /TB-UBND
	Đăk Tô, ngày  10   tháng   6   năm 2016


THÔNG BÁO   
Ý kiến kết luận của đồng chí Sa Phương – Phó Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp triển khai các biện pháp phòng, chống bệnh sốt xuất huyết Dengue trên địa bàn huyện


Ngày 09/6/2016, tại phòng họp UBND huyện đồng chí Sa Phương – Phó Chủ tịch UBND huyện đã chủ trì cuộc họp triển khai các biện pháp phòng, chống bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn huyện. Tham dự cuộc họp gồm có các thành viên Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh ở người; Đại diện lãnh đạo Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện và các Đoàn thể chính trị huyện; Chủ tịch, Phó chủ tịch UBND các xã, thị trấn.
Tại cuộc họp, sau khi nghe đồng chí Giám đốc Trung tâm Y tế huyện báo cáo tình hình dịch sốt xuất huyết Dengue trên địa bàn huyện; đồng chí Trưởng Phòng Y tế huyện báo cáo tình hình triển khai chiến dịch “Người dân tự diệt muỗi, lăng quăng, phòng chống bệnh do vi rút Zika và sốt xuất huyết”, đồng chí Sa Phương – Phó Chủ tịch UBND huyện kết luận:

Theo báo cáo từ Trung tâm Y tế huyện, tình hình dịch bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn trong tháng 6/2016 đã có những diễn biến phức tạp có nguy cơ bùng phát thành dịch. Tính đến ngày 09/6/2016, tình hình bệnh nhân mắc các bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn huyện là 163 ca. Trong đó, chủ yếu xảy ra tại các xã Diên Bình có 82 ca, Thị trấn Đăk Tô 67 ca, Tân Cảnh 14 ca. Công tác phòng, chống dịch bệnh đã được các xã, thị trấn triển khai thường xuyên như tổ chức chiến dịch “Người dân tự diệt muỗi, lăng quăng, phòng chống bệnh do vi rút Zika và sốt xuất huyết”, chỉ đạo các ban, ngành đoàn thể xã thường xuyên tổ chức tuyên truyền về công tác phòng, chống bệnh sốt xuất huyết. 
Trước tình hình bệnh sốt xuất huyết đang có nguy cơ lan rộng trên địa bàn. Nhằm chủ động triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh trên địa bàn, ngăn chặn kịp thời không để lây lan thành dịch, Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu:

1. Phòng Y tế huyện

Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Y tế huyện tiếp tục triển khai công tác phòng chống dịch sốt xuất huyết theo Kế hoạch số 26/KH-UBND, ngày 21/4/2016 của UBND huyện; tăng cường kiểm tra, giám sát việc triển khai thực hiện chống dịch của các cơ quan, đơn vị và UBND các xã, thị trấn. 
Tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai thực hiện của các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn về Ủy ban nhân dân huyện để theo dõi, chỉ đạo.
2. Trung tâm Y tế huyện 
- Khẩn trương biên tập tờ rơi nêu diễn biến tình hình bệnh trên địa bàn huyện và hướng dẫn các biện pháp diệt lăng quăng, bọ gậy, cung cấp cho Đài Truyền thanh – Truyền hình, Phòng Văn hóa - Thông tin huyện, Mặt trận và các đoàn thể huyện, UBND các xã, thị trấn để tổ chức tuyên truyền cho nhân dân nắm.
- Chỉ đạo Trạm Y tế xã, thị trấn thường xuyên nắm tình hình dịch bệnh, trực tiếp tham mưu cho UBND các xã, thị trấn tổ chức chiến dịch vệ sinh môi trường, diệt lăng quăng, bọ gậy.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức phun hóa chất tại những nơi xảy ra dịch bệnh; cử cán bộ bám nắm các địa bàn để hướng dẫn và giám sát quá trình triển khai tại các địa phương.

- Chủ động tổ chức các đợt kiểm tra, giám sát tình hình triển khai các hoạt động phòng, chống dịch ở tuyến cơ sở. Tập trung nhân lực, chuẩn bị đầy đủ các phương tiện, vật tư y tế, hóa chất, thuốc điều trị kịp thời các ca bệnh, quyết không để dịch bùng phát. Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin, báo cáo theo quy định.
3. Phòng Văn hóa-Thông tin, Đài Truyền thanh-Truyền hình huyện

Đẩy mạnh công tác truyền thông, giáo dục sức khỏe cho nhân dân trên địa bàn huyện về phòng chống bệnh sốt xuất huyết Dengue, vi rút Zika và các bệnh truyền nhiễm khác theo khuyến cáo của Bộ Y tế trên sóng phát thanh, truyền hình, loa không dây và xe lưu động, trong đó: 
- Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện: Cử cán bộ kỹ thuật khắc phục những loa hư hỏng. Xây dựng chuyên mục về phòng, chống dịch sốt xuất huyết, trong đó lưu ý nêu rõ biện pháp diệt lăng quăng, bọ gậy; đồng thời phản ánh những địa phương, cá nhân hộ gia đình chưa thực hiện nghiêm túc việc diệt lăng quăng, bọ gậy.
- Phòng Văn hóa - Thông tin huyện: Tổ chức tuyền truyền tình hình dịch, biện pháp phòng, chống và diệt lăng quăng, bọ gậy bằng xe loa lưu động vào các buổi trưa tại các vùng phát sinh ổ dịch.
4. Phòng Giáo dục – Đào tạo huyện

Chỉ đạo các trường mầm non có tổ chức dạy trong hè, thực hiện tốt việc mắc màn nghỉ trưa cho trẻ và không để đọng nước để phát sinh lăng quăng, bọ gậy.
6.  Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện 
Tham mưu UBND huyện bố trí kinh phí cho Trung tâm Y tế huyện tiến hành phun hóa chất để diệt muỗi tại các ổ dịch.
7.  Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn

- Báo cáo Đảng ủy chỉ đạo cả hệ thống chính trị cùng vào cuộc triển khai cho cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân cùng ra quân dọn dẹp vệ sinh môi trường, diệt lăng quăng, bọ gậy.
- Thành lập Ban chỉ đạo Phòng, chống bệnh sốt xuất huyết Dengue trên địa bàn; thành lập các tổ phòng, chống dịch sốt xuất huyết Dengue trên địa bàn các khu dân cư, lưu ý phải có đầy đủ thành phần trong hệ thống chính trị tham gia.
- Chịu trách nhiệm trước UBND huyện về kết quả phòng, chống dịch trên địa bàn. Tích cực tuyên truyền cho quần chúng nhân dân nâng cao nhận thức về phòng chống bệnh. Tổ chức triển khai chiến dịch vệ sinh môi trường, diệt lăng quăng, bọ gậy tại các khu dân cư 2 lần/ tuần.
- Chỉ đạo Trạm Y tế tổ chức phun hóa chất tại những địa bàn xảy ra ca sốt xuất huyết theo quy định của Bộ Y tế; đồng thời hỗ trợ kinh phí cho nhân công phun hóa chất.

- Thực hiện kịp thời chế độ thông tin báo cáo về tiến độ triển khai chiến dịch cũng như tình hình diễn biến dịch tại địa bàn.

8. Đề nghị Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam huyện và đoàn thể chính trị - xã hội huyện
- Phối hợp với ngành y tế tổ chức tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và nhân dân tham gia tích cực các hoạt động vệ sinh nơi ở, vệ sinh môi trường, thực hiện thói quen ngủ màn phòng chống muỗi đốt. Tích cực triển khai các biện pháp phòng chống dịch bảo vệ sức khỏe cho bản thân, gia đình và cộng đồng, đặc biệt là diệt lăng quăng, bọ gậy.
- Giám sát quá trình triển khai của các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn. Kịp thời thông tin tình hình dịch bệnh tại các địa bàn về UBND huyện.
Trên đây là kết luận của đồng chí Sa Phương – Phó Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp triển khai các biện pháp phòng, chống bệnh sốt xuất huyết Dengue trên địa bàn huyện./.
	Nơi nhận: 
- Sở Y tế;

- Thường trực Huyện ủy;
- Thường trực HĐND huyện;

- CT, các PCT UBND huyện;           
- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện;

- Trung tâm Y tế;

- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu VP, VT, TH.
	TL. CHỦ TỊCH UBND HUYỆN 
KT.CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ VĂN PHÒNG

Đã ký

Đặng Thị Việt Hồng
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