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	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	HUYỆN ĐĂK TÔ
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số :  322/UBND
	
                    Đắk Tô, ngày   16    tháng 6  năm 2016


  V/v triển khai các hoạt động kỷ nịêm 69 năm
Ngày Thương binh -Liệt sĩ, ( 27/7/1947-27/7/2016)

Kính gửi:  
- Huyện đoàn;
- Phòng Văn hoá  và Thông tin huyện; 
- Đài Truyền thanh và Truyền hình huyện; 
- Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện; 
- Phòng Lao động -TBXH huyện; 
- Ban Chỉ huy Quân sự huyện;

- Văn phòng HĐND và UBND huyện;
- UBND các xã, thị trấn.


Thực hiện Chương trình công tác trọng tâm năm 2016 của UBND huyện;
Để tổ chức kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh-Liệt sĩ (27/7/1947- 27/7/2016) đảm bảo trang trọng, thiết thực và hiệu quả. UBND huyện yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn tập trung chỉ đạo và triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ sau:
1. Phòng Lao động -TBXH huyện:

- Tham mưu Ban quản lý Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” huyện xây dựng kế hoạch vận động đóng góp Quỹ năm 2016;  Phối hợp với Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận TQVN huyện ra lời kêu gọi vận động đóng góp Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” năm 2016.

- Thực hiện việc tiếp đón, hướng dẫn thân nhân liệt sỹ đến thăm viếng phần mộ và di chuyển hài cốt liệt sĩ theo nguyện vọng của thân nhân liệt sĩ đúng theo quy định hiện hành. 

- Tổ chức tuyên truyền thực hiện Pháp lệnh ưu đãi Người có công; Tiếp tục phối hợp với các cơ quan liên quan triển khai thực hiện Quyết định 290, Quyết định 188, Quyết định 142 và Quyết định 62, Quyết định 57, Quyết định 49 của Thủ tướng Chính phủ. 
- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn rà soát các gia đình chính sách người có công với cách mạng có khó khăn trong cuộc sống trên địa bàn, đặc biệt là các xã có ảnh hưởng của thiên tai, lũ lụt, vùng sâu, vùng xa tham mưu UBND huyện xem xét để có phương án hỗ trợ kịp thời.
- Phối hợp với các tổ chức đoàn thể quần chúng, các trường học, tổ chức dọn vệ sinh, chăm sóc công trình Nghĩa trang liệt sỹ, Nhà bia ghi tên liệt sỹ trên địa bàn huyện; Phân công cán bộ trực quản lý, phục vụ, tiếp đón các tổ chức, cá nhân đến thăm viếng nghĩa trang trong dịp kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh-Liệt sỹ.
- Tham mưu UBND huyện tổ chức thăm hỏi, tặng quà, tiếp nhận và chuyển quà của Chủ tịch nước, quà của tỉnh và quà của huyện đến các đối tượng chính sách đầy đủ, kịp thời.
- Chuẩn bị nội dung và cơ sở vật chất để tổ chức lễ viếng nghĩa trang liệt sĩ huyện vào sáng ngày 27/7/2016.
- Phối hợp với Huyện đoàn tổ chức lễ dâng hương và thắp nến tri ân các anh hùng liệt sĩ tại nghĩa trang liệt sĩ huyện vào đêm 26/7/2016.
2. Ban Chỉ huy Quân sự huyện:

- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn và Phòng Lao động-TBXH huyện có kế hoạch thu thập thông tin, khảo sát, tìm kiếm quy tập hài cốt liệt sĩ đưa về mai táng tại nghĩa trang liệt sĩ huyện;
- Chuẩn bị bố trí đội tiêu binh tại kỳ đài trong lễ viếng nghĩa trang liệt sĩ huyện.

3. Phòng Văn hoá -Thông tin:

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền ở khu trung tâm huyện và các xã, thị trấn nhân  kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh-Liệt sĩ.
- Chuẩn bị hệ thống âm thanh, tổ chức điều hành lễ viếng nghĩa trang liệt sĩ huyện. 

4. Đài Truyền thanh-Truyền hình huyện:
 - Phối hợp với Phòng Lao động-TBXH huyện làm tốt công tác tuyên truyền kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh-Liệt sĩ, nêu gương điển hình các cá nhân người có công với cách mạng tiêu biểu và kết quả vận động đóng góp Quỹ “Đền ơn đáp nghĩa” năm 2016.
5. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện:

 - Phối hợp với Liên đoàn Lao động huyện, Hội Liên hiệp Phụ nữ huyện, Huyện đoàn, các ngành có liên quan và UBND các xã, thị trấn phát động phong trào chăm sóc thương binh, bệnh binh, gia đình liệt sĩ và người có công với cách mạng bằng việc làm thiết thực, phù hợp với điều kiện của các cơ quan, đơn vị và địa phương. 
6.  Văn phòng HĐND và UBND huyện:

Thông báo các cơ quan, đơn vị của huyện, tỉnh và trung ương đóng chân trên địa bàn huyện, cán bộ quân dân chính thị trấn Đăk Tô biết, dự lễ viếng nghĩa trang liệt sĩ huyện.
7.  UBND các xã, thị trấn:
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh-Liệt sĩ tại địa phương như: Tọa đàm, thăm hỏi, tặng quà, giúp đỡ gia đình đối tượng chính sách bằng các việc làm thiết thực.
- UBND xã Kon Đào, UBND xã Diên Bình tổ chức dọn vệ sinh khu vực nhà bia ghi tên liệt sĩ và nghĩa trang liệt sĩ ở địa phương; tổ chức lễ viếng nhà bia và nghĩa trang liệt sĩ trước khi tọa đàm, gặp mặt đối tượng chính sách.
8. Đề nghị Huyện Đoàn:

- Tổ chức lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sĩ huyện, nghĩa trang liệt sĩ xã Diên Bình và nhà bia ghi tên liệt sĩ hy sinh tại xã Kon Đào.

- Chỉ đạo các tổ chức cơ sở Đoàn trong huyện tổ chức các hoạt động tình nguyện nhằm giúp đỡ các gia đình Thương binh - Liệt sĩ.
* Chế độ thông tin, báo cáo:
- Sau khi kết thúc các hoạt động kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh-Liệt sĩ, thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan và UBND các xã, thị trấn tổng hợp kết quả và gửi báo cáo về UBND huyện (qua Phòng Lao động-TBXH huyện) trước ngày 30/7/2016. Trong báo cáo cần nêu rõ thời gian, hình thức tổ chức và kinh phí thực hiện để UBND huyện tổng hợp báo cáo Sở Lao động-TBXH tỉnh theo quy định.
Nhận được Công văn này yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai  thực hiện./.
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- Như trên;
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