	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN ĐĂK TÔ


Số:  32/KH-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

      Đăk Tô, ngày 13 tháng  6 năm 2016


KẾ HOẠCH 

Phát động phong trào thi đua "Huyện Đăk Tô chung sức xây dựng

nông thôn mới" năm 2016 trên địa bàn huyện Đăk Tô 


Tiếp tục thực hiện Quyết định số 1620/QĐ-TTg, ngày 20/9/2011 của Thủ tướng Chính phủ về tổ chức phong trào thi đua “Cả nước chung sức xây dựng nông thôn mới”. Ủy ban nhân dân huyện xây dựng Kế hoạch phát động phong trào thi đua “Huyện Đăk Tô chung sức xây dựng nông thôn mới năm 2016” với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Nhằm huy động sức mạnh của cả hệ thống chính trị và toàn xã hội vào công tác xây dựng nông thôn mới, góp phần hoàn thành mục tiêu, nhiệm vụ kế hoạch nhà nước năm 2016 và giai đoạn 2016-2020.
- Không ngừng cải thiện và nâng cao đời sống vật chất, tinh thần của người dân ở địa bàn nông thôn, thúc đẩy sự phát triển kinh tế-xã hội ở khu vực nông thôn góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu đảng bộ huyện lần thứ XVI đã đề ra.
- Thông qua phong trào thi đua, kịp thời phát hiện, nhân rộng các mô hình tiên tiến; các sáng kiến, kinh nghiệm hay trong phong trào thi đua “Huyện Đăk Tô chung sức xây dựng nông thôn mới, năm 2016”.
2. Yêu cầu: 

- Việc tổ chức triển khai thực hiện phong trào thi đua “ Huyện Đăk Tô chung sức xây dựng nông thôn mới” phải được cụ thể hoá bằng kế hoạch, chương trình cụ thể và xem đây là nhiệm vụ trọng tâm của các cấp ủy, chính quyền, các ngành, mặt trận và các tổ chức chính trị - xã hội trên địa bàn huyện.

- Phong trào thi đua phải triển được khai sâu rộng bằng nhiều nội dung, hình thức thiết thực, phù hợp với thực tiễn của cơ quan, đơn vị, địa phương. Từ đó, làm chuyển biến nhận thức trong đội ngũ cán bộ, đảng viên và quần chúng nhân dân về xây dựng nông thôn mới với phương châm “Phát huy nội lực là chính”, nhà nước định hướng, hỗ trợ đầu tư một phần.
II. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA PHONG TRÀO THI ĐUA:

- Các Ban đảng, đoàn thể, cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp huyện và các xã.

- Đảng viên, cán bộ, công chức, viên chức và toàn thể nhân dân các dân tộc trên địa bàn huyện.

- Các Công ty, Doanh nghiệp hoạt động sản xuất kinh doanh trên địa bàn huyện.

- Lực lượng vũ trang đóng chân trên địa bàn huyện.

III. NỘI DUNG THI ĐUA
1. Thi đua thực hiện tiêu chí số 1 về quy hoạch và thực hiện theo quy hoạch
Năm 2016, UBND các xã hoàn thành công tác rà soát, điều chỉnh quy hoạch xây dựng nông thôn mới phù hợp với phát triển kinh tế - xã hội trong giai đoạn 2016-2020

2. Thi đua thực hiện tiêu chí số 2 về giao thông

Phát động, huy động nhân dân, các lực lượng thường xuyên tổ chức khơi thông, nạo vét rãnh, cống thoát nước và đắp bù lề đường đảm bảo yêu cầu kỹ thuật và an toàn trong mùa mưa lũ 100% tuyến đường giao thông do UBND các xã, thôn quản lý.

3. Thi đua thực hiện tiêu chí số 3 về thủy lợi

Tổ chức ra quân phát dọn, nạo vét các tuyến kênh mương nội đồng do xã quản lý trước mùa vụ sản xuất nông nghiệp (trong tháng 6 và tháng 11); phấn đấu có trên 100% số km kênh nương nội đồng được phát dọn, nạo vét thông thoáng đảm bảo nguồn nước tưới phục vụ ổn định cho nhân dân phát triển sản xuất.

4. Thi đua thực hiện tiêu chí số 4 về điện

Triển khai sửa chữa nâng cấp hệ thống đường dây điện sau công tơ đảm bảo kỹ thuật theo yêu cầu của ngành điện; phấn đấu tỷ lệ hộ có hệ thống đường dây điện sau công tơ đạt chuẩn tăng ít nhất 10% so với năm trước.
5. Thi đua thực hiện tiêu chí số 5 về trường học
Thi đua xây dựng trường học đạt tiêu chuẩn Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn từ nhận thức đến việc làm
.
6. Thi đua thực hiện tiêu chí số 6 về cơ sở vật chất văn hóa
- 100% các xã xây dựng, phê duyệt kế hoạch và triển khai thực hiện có hiệu quả các hoạt động văn hóa thể thao trong năm; tham gia đầy đủ các hoạt động văn nghệ - thể dục thể thao do cấp trên tổ chức.
- 100% các thôn tổ chức các hoạt động văn nghệ-thể dục thể thao đáp ứng nhu cầu người dân; tham gia đầy đủ các hoạt động văn nghệ-thể dục thể thao do cấp trên tổ chức.

7. Thi đua thực hiện tiêu chí số 9 về nhà ở

- Phấn đấu trên địa bàn thôn không phát sinh thêm nhà tạm; đến cuối năm 2016, số hộ còn nhà tạm giảm ít nhất 20% so với năm 2015.

- Tích cực vận động những hộ gia đình có điều kiện về kinh tế đầu tư nâng cấp nhà ở; phấn đấu đến cuối năm 2016, tỷ lệ hộ có nhà ở đạt chuẩn theo quy định của Bộ Xây dựng tăng trên 20% so với năm 2015.

8. Thi đua lập thành tích thực hiện tiêu chí số 10 về thu nhập

- Thi đua nông dân áp dụng khoa học kỹ thuật trong sản xuất nông nghiệp, như: đầu tư thâm canh; sử dụng cây, con giống đảm bảo chất lượng; áp dụng cơ giới hóa trong sản xuất;…
- Thi đua xây dựng và nhân rộng các mô hình phát triển kinh tế hiệu quả; phấn đấu mỗi thôn có ít nhất 01 mô hình phát triển kinh tế được nhân dân, chính quyền xã đánh giá có hiệu quả kinh tế, không ảnh hưởng xấu đến môi trường.
- Thi đua lao động nông thôn tham gia học nghề để nâng cao hiệu quả lao động trong công việc hiện có của gia đình và tạo việc làm mới, góp phần tăng thu nhập, cải thiện đời sống. Phấn đấu năm 2016, mỗi xã ít nhất có 60 lao động nông thôn được đào tạo và có chứng chỉ nghề.
9. Thi đua thực hiện tiêu chí số 13 về hình thức tổ chức sản xuất

Thi đua mỗi xã có ít nhất 02 tổ hợp tác hoặc hợp tác xã được được thành lập và đi vào hoạt động sản xuất, kinh doanh có hiệu quả trong 2016. 
10. Thi đua thực hiện tiêu chí số 16 về văn hóa

- Phấn đấu  có 100% số hộ đăng ký xây gia đình văn hóa; có trên 90% số hộ được công nhân gia đình văn hóa trong năm 2016.

- Phấn đấu có 100% thôn đăng ký, thực hiện tiêu chuẩn thôn văn hóa; có trên 70% số thôn được công nhận danh hiệu “thôn văn hóa” trong năm 2016.

11. Thi đua thực hiện tiêu chí số 17 về môi trường

- 100% các công trình cấp nước sinh hoạt tập trung nông thôn được quản lý, vận hành và bảo dưỡng sửa chữa thường xuyên để đảm bảo cấp nước sinh hoạt cho nhân dân.
- Phấn đấu có trên 95% số km đường trục thôn, ngõ xóm được UBND xã đánh giá sạch, đẹp.
- Phấn đấu có 100% gia đình đăng ký thực hiện cải tạo vườn, chỉnh trang hàng rào, cổng ngõ; trong năm 2016 có trên 90% hộ gia đình được UBND xã đánh giá đảm bảo mỹ quan khu dân cư ở nông thôn.

12. Thi đua thực hiện tiêu chí số 18 về hệ thống tổ chức chính trị xã hội vững mạnh
- 100% xã có đảng bộ, chính quyền xã đạt tiêu chuẩn trong sạch vững mạnh trong năm 2016.
- 100% xã có các tổ chức đoàn thể đạt danh hiệu tiên tiến trở lên trong năm 2016. 13. Thi đua thực hiện tiêu chí số 19 về an ninh, trật tự xã hội
- 100% xã không có tụ điểm phức tạp về trật tự xã hội.

- 100% xã đạt tỷ lệ có trên 70% số thôn được công nhận tiêu chuẩn an toàn về an ninh trật tự.

- 100% Công an xã được công nhận danh hiệu tiên tiến trở lên.

- Có trên 90% khu dân cư, xã, cơ quan, doanh nghiệp, nhà trường đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”.

IV. KHẨU HIỆU THI ĐUA
“Huyện Đăk Tô, chung sức xây dựng Nông thôn mới”
V. THỜI GIAN TỔ CHỨC PHÁT ĐỘNG
Từ tháng 5 năm 2016 đến hết ngày 31 tháng 12 năm 2016.
VI. DANH HIỆU, HÌNH THỨC, TIÊU CHUẨN KHEN THƯỞNG
1. Đối với cấp tỉnh: Thực hiện theo hướng dẫn của tỉnh.

2. Đối với cấp huyện: Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện tặng giấy khen cho tập thể, cá nhân đạt tiêu chuẩn sau:
2.1. Đối với tập thể
- Tặng cho 02 xã tiêu biểu hoàn thành xuất sắc các nội dung thi đua đã đề ra.

- Tặng cho 02 cơ quan, đơn vị, Doanh nghiệp tiêu biểu trong tham mưu triển khai giúp đỡ xây dựng nông thôn mới.
- Tặng cho tập thể có đóng góp bằng tiền mặt hay tài sản, hiện vật, công lao động....Quy thành tiền có giá trị từ 30 triệu đồng trở lên.
2.2. Đối với cá nhân
- Tặng cho 05 cá nhân (01 cán bộ, 04 người dân) thuộc xã hoàn thành xuất sắc các nội dung thi đua đã đề ra.

- Tặng cho 02 cán bộ, công chức tiêu biểu thuộc các cơ quan tham mưu triển khai hoàn thành xuất sắc các nội dung của phong trào thi đua.

- Tặng cho cá nhân đóng góp bằng tiền mặt hay tài sản, hiện vật, công lao động... Quy thành tiền có giá trị từ 20 triệu đồng trở lên.    

VII. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng huyện (Phòng Nội vụ)
- Thực hiện kiểm tra, đôn đốc tiến độ thực hiện, đánh giá chất lượng triển khai phong trào thi đua tại cơ sở.

- Thẩm định thành tích của các đơn vị, cá nhân đề nghị Hội đồng Thi đua - Khen thưởng huyện xét, trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện khen thưởng và đề nghị cấp trên khen thưởng theo quy định.

- Tham mưu Ủy ban nhân dân huyện tổ chức tuyên dương tập thể, cá nhân tiêu biểu, xuất sắc trong triển khai thực hiện các phong trào thi đua gắn với Hội nghị sơ kết, tổng kết các phong trào thi đua hàng năm.

2. Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện
- Hướng dẫn UBND các xã, đơn vị trên địa bàn huyện tổ chức phát động, đăng ký, phong trào thi đua đảm bảo đạt hiệu quả cao.

- Tổng hợp và tham mưu UBND huyện, Ban chỉ đạo Nông thôn mới huyện đăng ký thi đua và gửi về Ban chỉ đạo Nông thôn mới tỉnh theo quy định.
- Tổng hợp trình Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng huyện thẩm định thành tích của các tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng.

- Đưa nội dung vào các kết quả tổ chức triển khai thực hiện các phong trào thi đua vào nội dung báo cáo quý, năm của đơn vị để Thường trực Hội đồng Thi đua - Khen thưởng huyện theo dõi.
3. BCĐ, BQL Chương trình NTM các xã
- Xây dựng kế hoạch, chương trình hành động cụ thể để triển khai thực hiện đạt các chỉ tiêu Kế hoạch của huyện.

- Tổ chức phát động, ký kết giao ước thi đua xây dựng NTM năm 2016 trên địa bàn các thôn;

- Chủ động phối hợp các thành viên Ban Chỉ đạo chương trình xây dựng NTM huyện trong việc phát động các nội dung xây dựng NTM để đạt kết quả cao nhất.

- Định kỳ tổng hợp, báo cáo kết quả thi đua về Phòng Nội vụ và Phòng Nông nghiệp và PTNT trước ngày 10 hàng tháng.
4. Phòng Văn hóa và Thông tin huyện, Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện
Tập trung tuyên truyền rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng về nội dung thi đua, đối tượng thi đua; đồng thời đưa tin bài biểu dương các điển hình tiên tiến trong triển khai thực hiện phong trào thi đua.

Trên đây là Kế hoạch phát động phong trào thi đua xây dựng nông thôn mới năm 2016; yêu cầu các cơ quan, đơn vị, Ủy ban nhân dân các xã triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Ban Thi đua - Khen thưởng tỉnh;

- Thường trực Huyện ủy (b/c);

- Thường trực HĐND huyện;

- CT, các PCT UBND huyện;

- Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể huyện;

- Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.

- Lưu VP, VT, TĐKT.
	                 TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

                 CHỦ TỊCH
                  Đã ký

                  Cao Trung Tin




� Chỉ tiêu thực hiện đạt các tiêu chí xanh, sạch, đẹp, an toàn do Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện chịu trách nhiệm hướng dẫn và thẩm định trường học đạt tiêu chuẩn Xanh-Sạch-Đẹp-An toàn. 





PAGE  
1

