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BÁO CÁO

Kết quả tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tết trồng cây và
Ngày Môi trường thế giới năm 2016 trên địa bàn huyện Đăk Tô






Thực hiện Kế hoạch số 43/KH-LN, ngày 17/3/2016 của Liên ngành: Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn - Sở Tài nguyên và Môi trường - UBND huyện Kon Plông về tổ chức Lễ phát động Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ năm 2016 và các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới năm 2016; Công văn số 386/STNMT-MT, ngày 08/4/2016 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum về việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày Môi trường thế giới năm 2016.


UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả tổ chức thực hiện các hoạt động hưởng ứng Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới năm 2016 trên địa bàn huyện, cụ thể như sau:
I. Các hoạt động hưởng ứng:

Nhằm tuyên truyền, vận động, nâng cao ý thức, trách nhiệm của cộng đồng trong việc tham gia giữ gìn và bảo vệ môi trường. Hưởng ứng Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới năm 2016, UBND huyện Đăk Tô đã ban hành Văn bản số 266/UBND, ngày 23/5/2016 về việc triển khai các hoạt động hưởng ứng Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới năm 2016 để chỉ đạo các cơ quan, ban, ngành và đoàn thể trên địa bàn huyện triển khai thực hiện. Kết quả cụ thể như sau:

- Tổ chức treo băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền tại các trụ sở làm việc của UBND các xã, thị trấn và tại các cơ quan, đơn vị, các doanh nghiệp đóng chân trên địa bàn, khu dân cư; đưa tin trên Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện và tuyên truyền trên loa phát thanh của các xã, thị trấn về Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới năm 2016. Thời gian diễn ra kể từ ngày 01/6 đến hết ngày 5/6/2016. 

- Tại các xã, thị trấn, cán bộ, công chức, viên chức, nhân dân ở các thôn, khối phố đã ra quân dọn vệ sinh xung quanh trụ sở làm việc, nhà ở, phát quang bụi rậm, khơi thông cống rãnh, chăm sóc cây xanh, xử lý rác thải đảm bảo vệ sinh, không gây ô nhiễm môi trường. Tổ chức lồng ghép việc tuyên truyền về biến đổi khí hậu vào các cuộc họp thôn, làng, khối phố. 
- Hoạt động của Tổ tự quản về bảo vệ môi trường ở khu dân cư: nhằm  phát huy tinh thần trách nhiệm của mình trong công tác vận động các tầng lớp nhân dân nâng cao ý thức bảo vệ môi trường, giữ cho môi trường trong lành, sạch đẹp trên địa bàn khu dân cư, Tổ tự quản về bảo vệ môi trường ở khu dân cư đã tích cực thực hiện các nội dung: Tổ chức dọn vệ sinh định kỳ tại khu dân cư, vận động hội viên đào hố rác xử lý rác thải, tổ chức tuyên truyền pháp luật về bảo vệ môi trường.
- UBND huyện đã chỉ đạo Phòng Tài nguyên và Môi trường phối hợp với Huyện đoàn huyện Đăk Tô xây dựng và triển khai Kế hoạch tổ chức ra quân hưởng ứng Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới năm 2016 trên địa bàn huyện với các nội dung cụ thể:

+ Chỉ đạo lực lượng các đoàn cơ sở tiến hành ra quân hưởng ứng Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới năm 2016 với các hoạt động thiết thực như treo băng rôn tuyên truyền, dọn dẹp vệ sinh xung quanh cơ quan, đơn vị, các điểm nhà rông, trường học, quảng trường trung tâm huyện, đào hố rác, trồng 500 cây xanh do Tỉnh đoàn cấp. 
+ Tổ chức Lễ ra quân tại thôn Đăk Tông, xã Ngọc Tụ. Sau buổi lễ, lực lượng tham gia đã tiến hành phát quang, khơi thông cống rãnh toàn bộ tuyến đường tại thôn Đăk Tông, chỉnh trang hàng rào, cổng ngõ cho 20 hộ trong thôn(
).
- Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện phân bổ 1.830 cây (
) (do Chi cục Lâm nghiệp tỉnh cấp) cho 12 đơn vị trên địa bàn huyện để triển khai trồng và chăm sóc.
II. Đánh giá chung:

Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới năm 2016 đã được các cấp, các ngành và toàn thể nhân dân trên địa bàn huyện quan tâm và tham gia hưởng ứng tích cực bằng những hành động cụ thể, thiết thực ở từng địa phương, đơn vị. Ý thức về bảo vệ môi trường, bảo vệ đa dạng sinh học và bảo vệ sinh thái rừng của mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn được nâng cao và ngày càng chuyển biến tích cực, từng bước cải thiện môi trường, tạo cảnh quan môi trường xanh-sạch-đẹp. Đồng thời, góp phần tích cực trong việc xây dựng Chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện.
Trên đây là kết quả tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tết trồng cây và Ngày Môi trường thế giới năm 2016 trên địa bàn huyện Đăk Tô./. 

	Nơi nhận:                                                             
- Sở Tài nguyên và Môi trường;                                    - Phòng Tài nguyên và Môi trường;

- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu: VP, VT, THNC.
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Đã ký

Ngô Văn Liêm




(�) - Lực lượng tham gia Lễ ra quân: 240 người,


   - Chiều dài tuyến đường được phát quang, khơi thông cống rãnh: 1.000m,


   - Chiều dài dây kẽm gai hỗ trợ chỉnh trang hàng rào: 1.200m.





(�) *  Trong đó: Cây sao 500 cây; xà cừ 500 cây; hương 200 cây; trắc 400 cây; cẩm lai 230 cây.,
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