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BÁO CÁO
Tình hình triển khai thực hiện Quyết định số 325/QĐ-UBND, ngày 10/4/2014 của UBND tỉnh.



Thực hiện Công văn số 624/SCT-QLNL, ngày 27/6/2015 của Sở Công Thương tỉnh Kon Tum về việc rà soát quy hoạch, đầu tư xây dựng, vận hành khai thác các dự án, công trình thủy điện. Sau khi kiểm tra, rà soát UBND huyện Đăk Tô báo cáo như sau:

Hiện nay, trên địa bàn huyện Đăk Tô có 03 công trình thủy điện gồm: Thủy điện Đăk Rơ Sa, Thủy điện Đăk Rơ Sa 2, Thủy điện Kon Đào và 01 vùng ảnh hưởng ngập lòng hồ Thủy điên Plei Krông. Trong đó, chỉ có dự án Thủy điện Plei Krông là công trình có thực hiện tái định cư.
1. Đối với công trình khu vực lòng hồ Thủy điện Plei Krông.


UBND huyện Đăk Tô đã quy hoạch 03 địa điểm đế bố trí tái định cư vùng ảnh hưởng ngập lòng hồ Thủy điện Plei Krông là:

- Khu vực thôn 8, xã Diên Bình.
- Khu vực khối 10 và khối 11, thị trấn Đăk Tô.
- Khu vực xã Pô Kô.

2. Hạ tầng kỹ thuật.

2.1 . Hệ thống giao thông.


- Trên địa bàn huyện Đăk Tô có các tuyến đường như: Đường Tỉnh lộ 679 (đường tái định cư Thủy điện Plei Krông). Đường nội bộ thôn 8, xã Diên Bình. Đường nội bộ khu vực dân cư khối 10, khối 11 do Ban Quản lý dự án Thủy điện 4 đầu tư xây dựng và hoàn thành từ năm 2006.

- Hiện nay, một số tuyến đường nội bộ tại khu vực thôn 8, xã Diên Bình và hầu hết các tuyến đường khối 10, khối 11, thị trấn Đăk Tô đã xuống cấp, hư hỏng mặt đường, hệ thống thoát nước, việc đi lại của người dân vào mùa mưa rất khó khăn. UBND huyện có Tờ trình số 56/TTr-UBND, ngày 12/9/2013 về việc đề nghị phê duyệt chủ trương đầu tư xây dựng công trình: Đường khu tái định cư khối 10, 11 huyện Đăk Tô, đến nay chưa có Quyết định phê duyệt chủ trương đầu tư của  UBND tỉnh Kon Tum.
2.2 Hệ thống điện. 


Nhìn chung tại các khu tái định cư hiện nay hệ thống điện đảm bảo cung cấp thường xuyên và ổn định cho sinh hoạt, sản xuất của người dân.
  


Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo cho Sở Công Thương tỉnh Kon Tum biết, tổng hợp./.
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