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Đăk Tô, ngày 14 tháng 6 năm 2016

	


BÁO CÁO

Tình hình triển khai thực hiện kết luận, kiến nghị thanh tra 

của Thanh tra Ủy ban Dân tộc

Căn cứ Công văn số 900/UBND-KGVX, ngày 06/5/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc triển khai thực hiện kết luận, kiến nghị thanh tra của Thanh tra Ủy ban Dân tộc;

Căn cứ Công văn số 226/BDT-CSDT, ngày 26/5/2016 của Ban Dân tộc tỉnh Kon Tum về việc triển khai ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh tại văn bản số 900/UBND-KGVX, ngày 06/5/2016 của UBND tỉnh Kon Tum,

Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo tình hình triển khai thực hiện kết luận, kiến nghị thanh tra tại Kết luận số 27/KL-TTr, ngày 21/01/2016 của Thanh tra Ủy ban Dân tộc như sau:

1. Đối với Quyết định số 755/QĐ-TTg.

- UBND huyện chỉ đạo đơn vị chuyên môn tiến hành rà soát, điều chỉnh, bổ sung, tổng hợp và đã được UBND tỉnh phê duyệt nhu cầu tại Quyết định số 1206/QĐ-UBND, ngày 24/11/2015. Đến thời điểm hiện nay, UBND huyện đã phê duyệt danh sách được thụ hưởng cho cả giai đoạn thực hiện của Đề án nhưng không vượt chỉ tiêu do UBND tỉnh phê duyệt; đồng thời chỉ đạo đơn vị chuyên môn giải ngân nguồn vốn trong niên độ quy định và đảm bảo kịp thời cho các đối tượng được hỗ trợ.
- Năm 2015, UBND huyện đã cân đối nguồn ngân sách và bố trí kinh phí quản lý cho cơ quan thường trực là 2 triệu đồng để thực hiện việc rà soát, điều chỉnh nội dung hỗ trợ.

2. Đối với chế độ cử tuyển theo Nghị định số 134/2006/NĐ-CP.
Căn cứ vào nhu cầu, nhiệm vụ, vị trí việc làm của các cơ quan, đơn vị sự nghiệp thuộc huyện và chỉ tiêu biên chế được UBND tỉnh giao cho huyện đến nay, Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô không có nhu cầu cử tuyển. Tuy vậy, UBND huyện vẫn chỉ đạo cho các ngành chức năng tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến chính sách về chế độ cử tuyển vào các cơ sở giáo dục, khi có nhu cầu, huyện sẽ tiếp tục xem xét cử tuyển theo Nghị định số 134/2006/NĐ-CP.
3. Chương trình 135.
- UBND huyện đã chỉ đạo cho các ngành chức năng thực hiện tốt việc xây dựng và phê duyệt kế hoạch hàng năm, 05 năm trên địa bàn để tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo đúng mục đích và đạt hiệu quả cao.
- UBND huyện đã giao Phòng Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn huyện chủ trì, phối hợp với các đơn vị chuyên môn tổ chức thẩm định các dự án Hỗ trợ phát triển sản xuất theo quy định tại Thông tư số 46/2014/TT-BNNPTNT; đồng thời, kiểm tra, hướng dẫn kỹ thuật sử dụng các nội dung hỗ trợ; đặc biệt cây, con giống đối với những hộ được hỗ trợ. Hiện nay, UBND huyện đã xây dựng kế hoạch 2016, 2017; đồng thời, đề xuất danh mục thực hiện 2016 và đã trình các cấp xem xét, thẩm định (tại Báo cáo số 51/BC-UBND, ngày 14/3/2016).

Trên đây là tình hình triển khai thực hiện kết luận, kiến nghị thanh tra tại Kết luận số 27/KL-TTr, ngày 21/01/2016 của Thanh tra Ủy ban Dân tộc trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
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