  ỦY BAN NHÂN DÂN          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      HUYỆN ĐĂK TÔ


  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

         Số: 335/UBND                                 Đăk Tô, ngày  22  tháng 6 năm 2016
  V/v tăng cường công tác đấu tranh chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả. 

Kính gửi: 


- UBND các xã, thị trấn;


- Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện;


- Công an huyện Đăk Tô;


- Đội Quản lý thị trường số 2.


Thực hiện Thông báo 739/TB-VP, ngày 24/5/2016 của Văn phòng UBND tỉnh Kon Tum về việc Thông báo kết luận của Đồng chí Nguyễn Đức Tuy, Phó Chủ tịch UBND tỉnh, trưởng Ban Chỉ đạo 389 về công tác đấu tranh chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trên địa bàn tỉnh trong tình hình mới; Thực hiện Công văn số 1090/UBND-NC, ngày 25/5/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc triển khai công tác thi hành pháp luật về chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả.

Để tiếp tục đẩy mạnh công tác đấu tranh phòng, chống buôn lậu, hàng giả và gian lận thương mại trên địa bàn huyện Đăk Tô, Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn tổ chức triển khai thực hiện một số nhiệm vụ sau:

1. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.
 


- Xác định công tác chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả là nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên, và lâu dài để có giải pháp cụ thể tổ chức triển khai  thực hiện có hiệu quả. 

- Tổ chức thực hiện đồng bộ các giải pháp tuyên truyền, phổ biến đến các tầng lớp nhân dân, cán bộ, công chức; phát huy vai trò giám sát, phát hiện, tố giác, không tiếp tay cho hành vi tàng trữ, buôn bán hàng giả, hàng không rõ nguồn gốc xuất xứ.


2. Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện.

Thực hiện tốt chức năng quản lý nhà nước trong việc chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trên địa bàn huyện. Phối hợp với UBND các xã, thị trấn, các cơ quan, đơn vị liên quan tăng cường công tác kiểm tra phát hiện, phòng ngừa vi phạm. Kịp thời báo cáo và tham mưu cho UBND huyện xử lý các trường hợp vi phạm đúng theo quy định của pháp luật.

3. Công an huyện.


Tăng cường công tác tuần tra, giám sát chặt chẽ hoạt động vận chuyển hàng hóa của các phương tiện vận tải. Xử lý nghiêm đối với các tổ chức, cá nhân có hành vi vận chuyển trái phép hàng hóa đúng theo quy định pháp luật.

4. Đội Quản lý thị trường số 2.



Đẩy mạnh công tác kiểm tra, kiểm soát kinh doanh hàng cấm, hàng giả, hàng vi phạm sở hữu trí tuệ, hàng quá hạn sử dụng, hàng không rõ nguồn gốc xuất xứ, hàng sai phạm về đo lường chất lượng, nhãn hàng hóa thị trường trên địa bàn huyện Đăk Tô. Kịp thời ngăn chặn và phát hiện các hành vi về gian lận thương mại, đồng thời xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật.

Nhận được văn bản này yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị và Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
Nơi nhận:



                        TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- Như trên;






         KT.CHỦ TỊCH 

- CT, các PCT UBND huyện;




       PHÓ CHỦ TỊCH

- Lưu: VT-VP.                                                                                                     Đã ký

                                                                                                         Ngô Văn Liêm
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