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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc



	Số:  343 /UBND
	Đăk Tô, ngày  24 tháng  6  năm 2016

	V/v triển khai Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016 

trên địa bàn huyện


Kính gửi: 
- Chi cục Thống kê huyện;

- Phòng Văn hóa và Thông tin huyện;

- Đài Truyền thanh và Truyền hình huyện;

- Ủy ban MTTQVN và các tổ chức đoàn thể huyện;

- UBND các xã, thị trấn.


Để triển khai thực hiện Kế hoạch số 02/KH-BCĐH, ngày 15/6/2016 của Ban Chỉ đạo Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016 huyện về Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016 đạt kết quả cao, UBND huyện yêu cầu các đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn tập trung triển khai ngay một số nội dung công việc sau:
1. Chi cục Thống kê huyện:

- Trên cơ sở các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn, tài liệu tuyên truyền của Ban chỉ đạo Trung ương, tỉnh, huyện, tiến hành biên tập ngắn gọn các nội dung tuyên truyền về TĐT NT, NN&TS năm 2016 để cung cấp cho Phòng Văn hóa - Thông tin, Đài Truyền thanh - Truyền hình, UBND các xã, thị trấn thực hiện tuyên truyền. Đồng thời, tổ chức làm việc với các đơn vị liên quan, UBND, UBMTTQVN, tổ chức đoàn thể các xã, thị trấn để triển khai công tác tuyên truyền ngay từ bây giờ.
- Triển khai tổ chức thực hiện đồng bộ cuộc TĐT NT, NN&TS vào thời điểm 01 tháng 7 năm 2016. Tiến hành kiểm tra, thanh tra, giám sát các nội dung công việc theo từng bước thực hiện (lưu ý về nghiệp vụ thu thập số liệu tại địa bàn điều tra, công tác nghiệm thu và bàn giao phiếu điều tra) để đảm bảo thực hiện thành công cuộc Tổng điều tra. Báo cáo kết quả thực hiện về UBND huyện, Ban chỉ đạo tỉnh khi kết thúc cuộc Tổng điều tra theo quy định.
2. Phòng Văn hóa và Thông tin huyện,  Đài Truyền thanh và Truyền hình huyện:

Tổ chức tuyên truyền sâu rộng trên các phương tiện thông tin đại chúng về mục đích, ý nghĩa, nội dung, đối tượng, thời gian thực hiện TĐT NT, NN&TS năm 2016 trên địa bàn huyện, xã để người dân biết, hiểu và tích cực phối hợp thực hiện hiệu quả (trong đó, yêu cầu Đài Truyền thanh và Truyền hình huyện mở ngay 01 chuyên mục riêng để tuyên truyền hàng ngày trên sóng phát thanh, truyền hình huyện; đồng thời cử phóng viên phối hợp với Ban Chỉ đạo huyện xuống cơ sở vào những ngày đầu của cuộc tổng điều tra (bắt đầu từ 25/6/2016) để đưa tin tuyên truyền kịp thời về cuộc Tổng điều tra).
3. UBND các xã, thị trấn:

- Tăng cường chỉ đạo công tác TĐT NT, NN&TS năm 2016 trong phạm vi địa phương mình quản lý, đảm bảo thực hiện theo đúng các quy trình hướng dẫn, nội dung, tiến độ theo Kế hoạch số 02/KH-BCĐH của Ban Chỉ đạo huyện; đồng thời phối hợp với Ban chỉ đạo cùng cấp kiểm tra, đôn đốc cuộc tổng điều tra tại địa phương. Chịu trách nhiệm về tính chính xác của số liệu điều tra thu thập tại địa phương. Sau khi kết thúc thu thập thông tin, tổng hợp nhanh, tổ chức nghiệm thu và bàn giao tài liệu, phiếu điều tra về cấp trên đúng theo quy định.

- Chỉ đạo cán bộ phụ trách công tác văn hóa – xã hội của xã, thị trấn thực hiện treo pa nô, áp phích, băng rôn, khẩu hiệu tuyên truyền về TĐT NT, NN&TS năm 2016 (do Ban chỉ đạo huyện cung cấp) tại các khu vực công cộng như: Trụ sở làm việc, Hội trường thôn, khối, Nhà rông, trục đường chính…


- Chỉ đạo các thôn, làng, khối phố phối hợp với mặt trận, các tổ chức đoàn thể ở cơ sở tổ chức họp dân để tuyên tuyền, phổ biến về mục đích, ý nghĩa, đối tượng, nội dung của đợt TĐT NT, NN&TS năm 2016 để người dân biết, chủ động, tích cực hợp tác cung cấp thông tin đầy đủ, đảm bảo tính chính xác.

4. Đề nghị Ủy ban MTTQVN và các tổ chức đoàn thể huyện:


Tích cực phối hợp, hỗ trợ Ban chỉ đạo huyện, xã, UBND các xã, thị trấn triển khai công tác tuyên truyền và tổ chức thực hiện cuộc TĐT NT, NN&TS năm 2016 trên địa bàn huyện đạt tiến độ và hiệu quả cao.
Nhận được công văn này, yêu cầu các đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên; 

- CT, các PCT UBND huyện;

- BCĐ TĐT NT, NN&TS huyện;

- BCĐ TĐT NT, NN&TS xã;

- Lưu: VP, VT, TH.
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