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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN ĐĂK TÔ


      Số: 140/BC-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Đăk Tô, ngày  20  tháng 6 năm 2016

	


BÁO CÁO

Kết quả thực hiện công tác dân tộc 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016

Căn cứ Công văn số 242/BDT-VP, ngày 01/6/2016 của Ban Dân tộc tỉnh Kon Tum về việc báo cáo tình hình thực hiện công tác dân tộc 6 tháng đầu năm 2016,
Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo kết quả thực hiện công tác dân tộc 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016 trên địa bàn huyện như sau:

I. Khái quát tình hình chung.
1. Tình hình sản xuất, đời sống.
Tổng diện tích gieo trồng cây hàng năm vụ Đông xuân ước thực hiện 6 tháng đầu năm 2016: 738 ha, đạt 99,1% kế hoạch, tăng 1,2% so với vụ Đông xuân năm trước
; vụ mùa: Do thời tiết năm nay nắng hạn kéo dài, nên hầu hết nhân dân trên địa bàn các xã, thị trấn gieo trồng cây trồng cạn như sắn, ngô chậm hơn so với các năm trước
, đối với cây lâu năm đang triển khai làm đất, đào hố..., tranh thủ thời tiết thuận lợi sẽ tiến hành xuống giống
. Chăn nuôi gia súc, gia cầm đến nay phát triển tương đối ổn định
. Tình hình dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi trong 6 tháng đầu năm được giám sát chặt chẽ, đến nay chưa phát hiện có dịch bệnh xảy ra.
Tính đến ngày 31/5/2016, trên địa bàn huyện đã xảy ra hạn hán đối với gần 762 ha cây trồng
, 1.290 giếng nước bị khô hạn gây thiếu nước sinh hoạt cho khoảng 1.419 hộ dân, một số hồ, đập dưới mực nước chết
. Ước tổng giá trị thiệt hại do nắng hạn gây ra đến thời điểm hiện nay khoảng 29.158 triệu đồng. Trước diễn biến phức tạp của nắng hạn kéo dài, huyện đã thực hiện nhiều giải pháp nhằm tăng cường công tác chống hạn, hướng dẫn sử dụng nước tiết kiệm, hợp lý nhằm giảm thiểu thiệt hại, phục hồi sản xuất, ổn định sinh hoạt cho nhân dân vùng bị thiên tai.

2. Tình hình văn hóa - xã hội.
- Về Giáo dục: Qua kết quả tổng kết năm học 2015 – 2016 cho thấy, chất lượng dạy và học ở các cấp học có nâng lên; tỷ lệ huy động học sinh ra lớp ở các bậc học đạt tỷ lệ cao.
- Về văn hóa: Trong 6 tháng đầu năm đã tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, cổ động trực quan phục vụ các ngày lễ lớn và các sự kiện chính trị
. Tăng cường tuyên truyền, cổ động trực quan về cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021. Đẩy mạnh các hoạt động văn hóa, thể dục thể thao đáp ứng nhu cầu của các tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện
. Duy trì và đảm bảo thời lượng tiếp và phát sóng các chương trình của Đài truyền hình Việt Nam, Đài tiếng nói Việt Nam, các chương trình của Đài phát thanh - Truyền hình tỉnh và bản tin của Đài huyện
; tiếp tục củng cố mạng lưới truyền thanh cơ sở tại các xã, thị trấn nhằm phản ánh kịp thời những sự kiện quan trọng của huyện trong các lĩnh vực.
- Về y tế: 
+ Đến 31/5/2016 trên địa bàn huyện đã xảy ra 118 ca mắc bệnh sốt xuất huyết. Để tăng cường các biện pháp dự phòng tích cực và chủ động, ngăn ngừa, phát hiện kịp thời, bao vây, khống chế và quản lý dịch, không để dịch lớn xảy ra và lan rộng trên địa bàn, huyện đã tổ chức chiến dịch “Người dân tự diệt muỗi, lăng quăng, phòng chống bệnh do vi rút Zika và sốt xuất huyết” trên địa bàn huyện; đồng thời, phun hóa chất diệt muỗi truyền bệnh để xử lý các ổ dịch trên địa bàn huyện. Hiện nay, tình hình bệnh sốt xuất huyết vẫn còn ghi nhận mắc rải rác.

+ Trong 6 tháng đầu năm trên địa bàn huyện xảy ra 23 ca ngộ độc thực phẩm, không có ca tử vong; đã tiến hành thanh tra, kiểm tra an toàn vệ sinh thực phẩm trên 80% tổng số các cơ sở sản xuất, kinh doanh, chế biến thực phẩm trên địa bàn huyện (241/301 cơ sở), phát hiện 65 cơ sở vi phạm, xử phạt trên 4,3 triệu đồng.
+ Tỷ lệ sinh con thứ 3 ước 6 tháng đầu năm là 19,4%, tăng so với năm trước 1,2% , các hộ gia đình sinh con thứ 3 tập trung chủ yếu tại các xã đặc biệt khó khăn.

3. Tình hình an ninh trật tự, tôn giáo trên địa bàn.

Nhìn chung, tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn huyện trong thời gian qua ổn định và được giữ vững, Trong 6 tháng đầu năm 2016, hoạt động của các tôn giáo trên địa bàn huyện diễn ra bình thường, chức sắc và các tín đồ tôn giáo cơ bản chấp hành các chủ trương, đường lối, chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước.

4. Số lượng người đồng bào dân tộc thiểu số trúng cử HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021 trên địa bàn.
- Số người đồng bào dân tộc thiểu số trúng cử đại biểu HĐND huyện là 11 người.

- Số người đồng bào dân tộc thiểu số trúng cử đại biểu HĐND cấp xã là 127 người.

II. Tình hình triển khai thực hiện các chương trình, chính sách dân tộc
1. Quyết định số 755/2013/QĐ-TTg.


Kế hoạch vốn giao đơn vị thực hiện năm 2016 là 1.401 triệu đồng. 


Ước thực hiện đến 30/6/2016: Tạm ứng thực hiện 1.400 triệu đồng, thực hiện hỗ trợ nước sinh hoạt, đất sản xuất và chuyển đổi nghề cho các đối tượng.
2. Chương trình 135.

Tổng mức đầu tư năm 2016 là 6.544 triệu đồng.

Tổng kế hoạch vốn cần đầu tư năm 2016 là 5.145 triệu đồng. Trong đó:

- Vốn đầu tư: 3.736 triệu đồng.

- Vốn sự nghiệp: 1.409 triệu đồng.

Hiện nay UBND tỉnh chưa giao kinh phí triển khai thực hiện.
3. Quyết định số 33/2013/QĐ-TTg.

Từ khi triển khai dự án đến nay, huyện Đăk Tô đã hoàn thành xong 02 dự án định canh định cư xen ghép nên năm 2016 không còn triển khai thực hiện.

4. Quyết định số 102/2009/QĐ-TTg.

Kinh phí giao thực hiện năm 2016 là 1.173,625 triệu đồng.


Ước thực hiện đến 30/6/2016: Hoàn tất các thủ tục, hồ sơ và thực hiện cấp phát cây giống cho nhân dân sản xuất kịp thời vụ.

5. Quyết định số 18/2011/QĐ-TTg và Quyết định số 56/2013/QĐ-TTg.

Kinh phí đã giao cho Phòng Dân tộc thực hiện năm 2016 là 120,9 triệu đồng, để thực hiện thăm hỏi, động viên đối với 60 người có uy tín trong đồng bào dân tộc thiểu số.

Hiện nay đã triển khai đến các xã, thị trấn theo dõi, báo cáo kịp thời những trường hợp người có uy tín năm 2016 bị ốm đau, gia đình gặp khó khăn để tổ chức thăm hỏi, động viên, tặng quà kịp thời. Chưa giải ngân nguồn kinh phí.
III. Tồn tại, hạn chế.

1. Đối với Quyết định số 755/2013/QĐ-TTg.

Từ khi rà soát đối tượng cho tới khi phê duyệt Đề án, thời gian kéo dài nên một số hộ đã không còn có nhu cầu hỗ trợ một số nội dung như hỗ trợ xuất khẩu lao động, đào tạo nghề và vay vốn từ Ngân hàng Chính sách xã hội.... Do đó mất nhiều thời gian trong công tác rà soát, điều chỉnh trước khi triển khai thực hiện.

Nguồn kinh phí phân bổ còn hạn chế nên chỉ triển khai thực hiện hỗ trợ theo thứ tự ưu tiên những đối tượng khó khăn và cấp thiết hơn.

2. Đối với Quyết định số 102/2009/QĐ-TTg.

Hiện nay, Trung ương chưa thống nhất chủ trương thực hiện hỗ trợ đối với hộ nghèo theo Quyết định số 59/2015/QĐ-TTg nên không thể triển khai thực hiện hỗ trợ đối với hộ nghèo đa chiều.

IV. Đề xuất, kiến nghị.
1. Chương trình 135.

Đề nghị tỉnh thống nhất danh mục và sớm giao kinh phí Chương trình 135 để thực hiện hỗ trợ cây giống, phân bón cho nhân dân sản xuất kịp thời vụ.

2. Quyết định số 755/2013/QĐ-TTg.

- Đề nghị thống nhất mở rộng đối với đối tượng là hộ nghèo áp dụng năm 2015 nhưng đảm bảo không vượt tổng kinh phí đã được phê duyệt.

- Đề nghị thống nhất để huyện tự điều chỉnh nguồn vốn hỗ trợ và nguồn vốn vay giữa xã này và xã khác nhưng đảm bảo đúng đối tượng, định mức và không vượt nguồn vốn được phê duyệt.

3. Quyết định số 102/2009/QĐ-TTg.

Đề nghị Ban Dân tộc tiếp tục đề xuất với Trung ương nâng định mức hỗ trợ và mở rộng danh mục hỗ trợ (phân bón) để thực hiện có hiệu quả chương trình; đồng thời thống nhất thực hiện hỗ trợ đối với hộ nghèo đa chiều.

V. Nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2016.


Tiếp tục chỉ đạo các đơn vị theo dõi, nắm bắt tình hình và tuyên truyền đồng bào dân tộc thiểu số chấp hành tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, thực hiện có hiệu quả, không để lãng phí những nội dung đã được hỗ trợ. 

Chỉ đạo tổ chức cấp phát các nội dung hỗ trợ đảm bảo kịp thời vụ gieo trồng; đồng thời hoàn tất các thủ tục, thanh toán nguồn vốn đảm bảo niên độ.


Tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện hỗ trợ năm 2016; đồng thời xây dựng kế hoạch thực hiện năm 2017.

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện công tác dân tộc 6 tháng đầu năm; phương hướng, nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2016 trên địa bàn huyện huyện Đăk Tô./.

	Nơi nhận:

- Ban Dân tộc;

- Lưu VP, VT.
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� Trong đó: Cây lúa: Diện tích gieo trồng: 597,3 ha, đạt 99,6% kế hoạch; cây ngô: Diện tích gieo trồng: 28,2 ha, đạt 78,3% kế hoạch; cây thực phẩm, rau, đậu: 98 ha, đạt 89,9% kế hoạch.


� Cây sắn: Tổng diện tích sắn ước thực hiện đến 31/5/2016 là: 5.796 ha, trong đó sắn trồng mới là 4.063 ha, sắn lưu vụ là 1.733 ha, đạt 96,6% kế hoạch. Cây ngô vụ mùa: đến nay đã gieo trồng được 28,1 ha, đạt 46,83%.


� Đến nay diện tích đất trồng cà phê đã đào hố là 88,5ha/50ha kế hoạch. Diện tích cây cao su năm nay nhân dân không đăng ký thực hiện trồng mới (kể cả Đề án chính sách hỗ trợ phát triển cao su tiểu điền).


� Tổng đàn gia súc, gia cầm toàn huyện ước thực hiện đến 30/6/2016: Trâu tổng đàn có 2.534 con, đạt 101,4% kế hoạch, bò: 3.529 con, đạt 110,3% kế hoạch; heo: 13.755 con, đạt 91,8% kế hoạch. Tổng đàn gia cầm: 54.060 con, đạt 90,1% kế hoạch.


� Trong đó: Lúa nước 123,45 ha; cây cà phê: 505,5 ha; diện tích cây trồng khác 133 ha.


� Đến nay, có 01 hồ chứa mực nước dưới mực nước chết (hồ C19, xã Diên Bình) và 18 đập dâng bị khô hạn, thiếu nước.


� Tuyên truyền Kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, 103 năm ngày thành lập tỉnh Kon Tum; 41 năm Ngày Giải phóng miền Nam thống nhất đất nước…; Lễ hội bắn pháo hoa mừng xuân Bính Thân 2016; ngày hội bánh chưng xanh tại xã Văn Lem. 


� Tổ chức: Hội thi” Thiếu nhi kể chuyện theo sách, tuyên truyền giới thiệu sách năm 2016; giải bóng chuyền nam Thanh niên các dân tộc thiểu số lần thứ I năm 2016; giải bóng đá mi ni nữ toàn huyện lần thứ I; tổ chức ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân.


� Trong 6 tháng đầu năm: Tổng số giờ phát hình 10.260 giờ, đạt 50% kế hoạch giờ phát (trong đó có 96 bản tin địa phương); tổng số giờ phát thanh là 768 giờ, đạt 49,5% kế hoạch (trong đó có 168 bản tin địa phương).
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