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BÁO CÁO

Công tác cải cách hành chính 06 tháng đầu năm và kế hoạch thực hiện công tác cải cách hành chính 06 tháng cuối năm năm 2016.

Thực hiện Công văn số 976/UBND-KSTTHC, ngày 12/06/2012 của UBND tỉnh Kon Tum về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch cải cách hành chính và báo cáo cải cách hành chính theo định kỳ trên địa bàn tỉnh Kon Tum, 
UBND huyện Đăk Tô báo cáo công tác cải cách hành chính 06 tháng đầu năm và kế hoạch thực hiện công tác cải cách hành chính 06 tháng cuối năm 2016 như sau:

I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN CÔNG TÁC CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH TRONG 06 THÁNG ĐẦU NĂM 2016
1. Công tác chỉ đạo, điều hành trong việc triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính

Căn cứ Nghị quyết 30c/NQ-CP ngày 08/11/2011 của Chính phủ về ban hành Chương trình tổng thể cải cách hành chính nhà nước giai đoạn 2011-2020; thực hiện Kế hoạch số 995/KH-UBND, ngày 18/5/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về cải cách hành chính tỉnh Kon Tum giai đoạn 2016-2020, UBND huyện Đăk Tô đã xây dựng Kế hoạch cải cách hành chính năm 2016 và Kế hoạch cải cách hành chính giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn huyện.

Để triển khai thực hiện các nhiệm vụ cải cách hành chính, UBND huyện đã ban hành Công văn số 197/UBND, ngày 12/5/2016 về việc triển khai quy chế thực hiện cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông theo Quyết định số 09/2015/QĐ-TTg, ngày 25/3/2015 của Thủ tướng Chính phủ; Kế hoạch số 10/KH-UBND, ngày 29/2/2016 về kiểm tra, xử lý, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn huyện Đăk Tô; Quyết định số 56/QĐ-UBND, ngày 25/2/2016 về việc ban hành kế hoạch hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2016 trên địa bàn huyện Đăk Tô; Kế hoạch số 15/KH-UBND, ngày 21/3/2016 về triển khai thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn huyện Đăk Tô.
2. Tình hình cải cách thể chế

Theo Kế hoạch số 15/KH-UBND ngày 21/3/2016, UBND huyện đã chỉ đạo kiểm tra, rà soát văn bản quy phạm pháp luật theo đúng quy định của Nghị định số 40/2010/NĐ-CP, ngày 02/4/2010 của Chính phủ về kiểm tra xử lý văn bản quy phạm pháp luật.

3. Công tác cải cách thủ tục hành chính

- Về tình hình giải quyết thủ tục hành chính (TTHC) trong 6 tháng đầu năm:  Tổng số hồ sơ yêu cầu giải quyết TTHC là 13.469, trong đó: Số hồ sơ mới tiếp nhận là 13.454; số hồ sơ từ kỳ báo cáo trước chuyển qua là 15;
- Kết quả giải quyết TTHC: Số hồ sơ đã giải quyết: 13.378 (trong đó, số hồ sơ giải quyết đúng hạn là 13.378; số hồ sơ giải quyết quá hạn: 0); số hồ sơ đang giải quyết là 91, tất cả đang trong thời hạn giải quyết.

4. Tình hình cải cách tổ chức bộ máy quản lý hành chính Nhà nước
- Trong 6 tháng đầu năm 2016, UBND huyện đã ban hành các Quyết định ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các cơ quan chuyên môn thuộc UBND huyện theo Nghị định số 37/2014/NĐ-CP, ngày 05/5/2014 của Chính phủ và các hướng dẫn của Bộ, ngành Trung ương
.

- Từ đầu năm đến nay, UBND huyện đã thành lập 13 Ban, 02 Hội đồng; kiện toàn 01 Ban cấp huyện
. Ban hành Quyết định số 23/QĐ-CT, ngày 25/01/2016 về việc thành lập Văn phòng Điều phối Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới huyện Đăk Tô; Quyết định số 149/QĐ-UBND, ngày 22/4/2016 thành lập Tổ công tác Tiếp Công dân phục vụ bầu cử Đại biểu Quốc hội, đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021 trên địa bàn huyện Đăk Tô; Quyết định số 622/QĐ-UBND, ngày 26/01/2016 về việc bổ sung nhiệm vụ cho Ban Chỉ đạo phòng , chống dịch bệnh gia súc, gia cầm trên địa bàn.
5. Tình hình xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức

- Về đào tạo bồi dưỡng: Từ đầu năm đến nay, UBND huyện đã lập danh sách đăng ký tham dự lớp bồi dưỡng kiến thức quản lý nhà nước chương trình chuyên viên năm 2016 cho 5 cán bộ, công chức.
- Về nâng bậc lương và chế độ chính sách khác: Quyết định nâng lương thường xuyên và phụ cấp thâm niên vượt khung cho 195 cán bộ, công chức, viên chức (18 cán bộ, công chức, viên chức, hợp đồng lao động cấp huyện; 09 cán bộ, công chức, hợp đồng lao động cấp xã; 168 cán bộ, viên chức, nhân viên ngành Giáo dục và Đào tạo).
- Về tuyển dụng, bổ nhiệm ngạch, miễn nhiệm, điều động, luân chuyển, bố trí, sắp xếp: Quyết định 01 Giám đốc Trung tâm Môi trường và Dịch vụ đô thị huyện và luân chuyển 01 viên chức Trung tâm dạy nghề huyện chuyển công tác về Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh. Tiếp nhận 01 hợp đồng lao động huyện.
- Hưu, thôi việc: Quyết định nghỉ hưu hưởng chế độ Bảo hiểm xã hội theo quy định đối với 02 viên chức ngành Giáo dục và Đào tạo, 01 viên chức Trung Tâm Dạy nghề Đăk Tô; Thống nhất lùi thời gian nghỉ hưu đối với 01 công chức; Quyết định giải quyết thôi việc đối với viên chức và Thông báo nghỉ hưu đối với 01 công chức lãnh đạo. 

6. Cải cách tài chính công

- Về thực hiện cơ chế tự chủ theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP: Hiện nay, trên địa bàn huyện có 18/19 đơn vị đã triển khai thực hiện sử dụng kinh phí tự chủ, giao quyền tự chủ và tự chịu trách nhiệm cho các cơ quan trong việc chủ động sắp xếp bộ máy, thực hiện tiết kiệm, chống lãng phí, nâng cao hiệu suất lao động, làm việc. 
- Về thực hiện cơ chế tự chủ theo Nghị định số 16/2015/NĐ-CP, ngày 14/02/2015 của Chính phủ về quy định cơ chế tự chủ đối với đơn vị sự nghiệp công lập theo phương thức đổi mới cơ chế phân bổ ngân sách cho cơ quan hành chính nhà nước theo quy định của pháp luật: Trên địa bàn huyện hiện nay có 38/39 đơn vị (trong đó: ngành Giáo dục và đào tạo có 34 đơn vị, các đơn vị sự nghiệp khác có 4 đơn vị), còn lại một đơn vị sự nghiệp chưa thực hiện (đơn vị Văn hóa Thông tin). Các đơn vị sự nghiệp công lập đã chủ động trong việc sử dụng các nguồn kinh phí, công khai minh bạch trong quản lý và sử dụng nguồn tài chính công, đảm bảo nguồn thu chi của đơn vị.

7. Hiện đại hóa hành chính

UBND huyện tiếp tục đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin nhằm tăng năng suất và hiệu quả công việc; đã củng cố và hoàn thiện Trang thông tin điện tử huyện để thông tin kịp thời tình hình thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương, đồng thời cập nhật, đăng tải các loại văn bản, thủ tục hành chính nhằm giúp cho công dân, tổ chức thuận tiện trong giao dịch công việc.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Những ưu điểm

- Công tác cải cách hành chính trên địa bàn huyện ngày càng được quan tâm và đi vào nề nếp, chất lượng và hiệu quả công việc ngày một rõ nét hơn, góp phần vào sự phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn huyện; việc công khai và tổ chức giải quyết các thủ tục hành chính đang ngày một tốt hơn; số thủ tục hành chính sai, trễ hẹn ngày càng giảm, rút ngắn thời gian nhận và trả hồ sơ, giảm chi phí và phiền hà cho công dân và tổ chức, nhất là từ khi có bộ phận “một cửa” và “một cửa liên thông” cấp huyện. 

- Chất lượng của đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức ngày càng nâng lên; trong tuyển dụng, bổ nhiệm mới thì hầu hết cán bộ, công chức, viên chức đều đạt chuẩn và trên chuẩn theo quy định; công tác đánh giá, luân chuyển đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức ngày càng được đổi mới và nâng cao chất lượng. 

- Việc ứng dụng công nghệ thông tin vào hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước ngày càng được cải thiện hơn.

2. Tồn tại, hạn chế

- Mặc dù xác định cải cách hành chính là nhiệm vụ trọng tâm, trong đó cải cách thủ tục hành chính là khâu đột phá quan trọng nhưng trong quá trình thực hiện vẫn chưa được sự quan tâm đúng mức của các cấp, các ngành, các đơn vị, việc thực hiện chưa thực sự đồng bộ.

- Cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông tuy đã được triển khai, thực hiện nhưng chất lượng hoạt động ở một số địa phương chưa cao, còn nặng về hình thức; phòng làm việc của Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả tại UBND một số xã chưa đảm bảo theo Quyết định số 09/2015/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ; một số cán bộ, công chức, viên chức huyện, xã, thị trấn có thái độ làm việc chưa nghiêm túc, tinh thần trách nhiệm chưa cao; chế độ báo cáo định kỳ không đảm bảo về mặt thời gian, có đơn vị không báo cáo.
- Sự phối hợp trong công tác và giải quyết công việc của một số cơ quan, ban ngành, các xã, thị trấn còn thiếu đồng bộ.

- Kinh phí bố trí cho công tác cải cách hành chính còn hạn chế; cơ sở vật chất, phương tiện và điều kiện làm việc phục vụ cho công tác cải cách hành chính chưa được đầu tư đúng mức.

- Một số văn bản chỉ đạo, điều hành, hướng dẫn công tác cải cách hành chính của tỉnh còn chậm (Kế hoạch cải cách hành chính năm 2016 của tỉnh đến nay vẫn chưa có), khiến cho địa phương lúng túng, bị động trong công tác chỉ đạo điều hành cải cách hành chính trên đại bàn huyện.

IV. NHIỆM VỤ 6 THÁNG CUỐI NĂM 2016
Để phát huy những kết quả đạt được, khắc phục những tồn tại, hạn chế trong việc triển khai thực hiện công tác cải cách hành chính trong 06 tháng đầu năm 2016, trong 06 tháng cuối năm UBND huyện sẽ tiếp tục chỉ đạo triển khai thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau:

1. Triển khai thực hiện tốt Nghị quyết 30c/NQ-CP, ngày 08/11/2011 của Chính phủ về chương trình tổng thể cải cách hành chính giai đoạn 2011-2020 và Kế hoạch cải cách hành chính tỉnh Kon Tum giai đoạn 2016-2020.
2. Xây dựng và triển khai Quy chế thực hiện cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông theo Quyết định số 09/2015/QĐ-TTg, ngày 25/3/2015 của Chính phủ và Quyết định số 09/2016/QĐ-UBND, ngày 14/3/2016 của UBND tỉnh Kon Tum. 

3. Thực hiện công tác tuyển dụng, bổ nhiệm, luân chuyển, điều động, biệt phái cán bộ, công chức, viên chức đảm bảo yêu cầu, nhiệm vụ đặt ra trong tình hình mới.

4. Thực hiện tốt việc áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001:2008 tại UBND huyện. 

5. Tiếp tục duy trì triển khai và thực hiện tốt cơ chế tự chủ, tự chịu trách nhiệm theo Nghị định 130/2005/NĐ-CP và Nghị định 16/2015/NĐ-CP.
6. Xây dựng và triển khai Kế hoạch kiểm tra công tác cải cách hành chính tại các xã, thị trấn.

7. Tổ chức tự đánh giá kết quả thực hiện công tác cải cách hành chính cuối năm của huyện và đánh giá, phân loại kết quả thực hiện công tác cải cách hành chính cuối năm của các xã, thị trấn trên địa bàn huyện.
Trên đây là Công tác cải cách hành chính 06 tháng đầu năm và kế hoạch thực hiện công tác cải cách hành chính 06 tháng cuối năm năm 2016 của UBND huyện Đăk Tô./.

	
	

	Nơi nhận:

- Sở Nội vụ;

- TT Huyện ủy;

- TT HĐND huyện;

- CT, PCT UBND huyện;

- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu VP, VT, THNC.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 

CHỦ TỊCH
Đã ký

Cao Trung Tin




� Quyết định số 05/2016/QĐ-UBND, ngày 11/5/2016 Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Nội vụ huyện Đăk Tô; Quyết định số 08/2016/QĐ-UBND, ngày 11/5/2016 Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện Đăk Tô; Quyết định số 10/2016/QĐ-UBND, ngày 11/5/2016 Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Dân tộc huyện Đăk Tô; Quyết định số 02/2016/QĐ-UBND, ngày 11/5/2016 Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Thanh tra huyện Đăk Tô; Quyết định số 04/2016/QĐ-UBND, ngày 11/5/2016 Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Lao động, Thương binh & Xã hội huyện Đăk Tô; Quyết định số 07/2016/QĐ-UBND, ngày 11/5/2016 Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện Đăk Tô; Quyết định số 03/2016/QĐ-UBND, ngày 11/5/2016 Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Tư pháp huyện Đăk Tô; Quyết định số 09/2016/QĐ-UBND, ngày 11/5/2016 Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Phòng Y tế huyện Đăk Tô.


� Quyết định số 149/QĐ-UBND, ngày 22/4/2016 về việc thành lập Ủy ban bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân huyện Đăk Tô khóa XIII, nhiệm kỳ 2016-2021; 


- Quyết định thành lập 09 Ban bầu cử đại biểu Hội đồng nhân dân huyện khóa XIII, nhiệm kỳ 2016-2021;


- Quyết định số 57/QĐ-UBND, ngày 01/3/2016 về việc thành lập Ban Chỉ đạo Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản huyện Đăk Tô năm 2016; 


- Quyết định số 94/QĐ-UBND, ngày 21/3/2016 về việc thành lập Hội đồng xét công nhận xã đạt Bộ tiêu chí quốc gia về y tế giai đoạn đến 2020;


- Quyết định số 123/QĐ-UBND, ngày 4/4/2016 về việc kiện toàn Ban Chỉ đạo thực hiện chế độ, chính sách đối với đối tượng tham gia kháng chiến chống Pháp, chống Mỹ, chiến tranh bảo vệ Tổ quốc và làm nhiệm vụ quốc tế huyện Đăk Tô;


- Quyết định 197/QĐ-UBND, ngày 17/5/2015 về việc thành lập Ban Biên tập trang thông tin điện tử huyện Đăk Tô;


- Quyết định số 570/QĐ-CT, ngày 23/5/2016 về việc thành lập Ban Chỉ đạo Phòng không nhân dân huyện Đăk Tô;


- Quyết định thành lập Hội đồng xét công nhận tốt nghiệp trung học cơ sở, năm học 2015-2016;
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