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BÁO CÁO

Về tình hình thực hiện Chương trình 26 của Tỉnh ủy
Căn cứ Công văn số 128-CV/HU, ngày 01/6/2016 của Huyện uỷ Đăk Tô về việc báo cáo tình hình thực hiện Chương trình 26 của Tỉnh uỷ;
UBND huyện Đăk Tô báo cáo tình hình thực hiện Chương trình 26 của Tỉnh uỷ trên địa bàn huyện Đăk Tô cụ thể như sau:
1. Đánh giá tình hình triển khai thực hiện chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế, kinh phí của các cơ quan nhà nước và đơn vị sự nghiệp có đủ điều kiện:

- Trên địa bàn huyện Đăk Tô có 19 đơn vị hành chính, đến nay đã triển khai thực hiện giao quyền tự chủ theo Nghị định 130/2005/NĐ-CP cho 19/19 đơn vị; đã triển khai thực hiện tự chủ theo Nghị định 43/2006/NĐ-CP cho 38 đơn vị. Trong đó, Giáo dục và Đào tạo 34 đơn vị (33 trường và 01 Trung tâm Bồi dưỡng Chính trị) và 4 đơn vị sự nghiệp khác.

- Tất cả các cơ quan, đơn vị được giao tự chủ đã xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ để làm công cụ quản lý tài chính. Nội dung quy chế chi tiêu nội bộ được bàn bạc thống nhất trong nội bộ đơn vị, vì vậy có điều kiện quản lý, sử dụng kinh phí hiệu quả, tiết kiệm.

- Cơ chế tự chủ cho phép được sử dụng kinh phí tiết kiệm để chi tăng thu nhập cho cán bộ, công chức trên cơ sở chất lượng, hiệu quả công tác, bước đầu đã gắn việc sử dụng kinh phí với chất lượng và hiệu quả công việc; nâng cao trách nhiệm của thủ trưởng và tăng cường sự giám sát của cán bộ, công chức trong việc sử dụng biên chế, kinh phí.

- Trong năm 2016 sẽ triển khai giao cơ chế tự chủ đến cấp xã, thị trấn có đủ điều kiện theo tinh thần Công văn số 3031/TC-QLNS, ngày 25/12/2013 của Sở Tài chính tỉnh Kon Tum.
Các cơ quan thực hiện chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về tài chính đã triển khai nhiều biện pháp để thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và sử dụng kinh phí được giao đúng mục đích, có hiệu quả. Đã ban hành quy chế chi tiêu nội bộ, định mức phân bổ và sử dụng văn phòng phẩm, định mức sử dụng điện thoại công, thanh toán tiền công tác phí … Đây là những cơ sở quan trọng để từng cán bộ, công chức thực hiện tiết kiệm kinh phí, tạo nguồn chi trả thu nhập tăng thêm. 
2. Tình hình quản lý sử dụng ngân sách nhà nước: 
Hàng năm ngay sau khi có quyết định giao chỉ tiêu kế hoạch và dự toán ngân sách của UBND tỉnh (vào tháng 12). UBND huyện chỉ đạo cơ quan tham mưu phân bổ giao dự toán theo quy định của Luật ngân sách nhà nước, đúng định mức, trong quá trình thực hiện thẩm định dự toán kinh phí ngân sách nhà nước cho các xã, thị trấn, các đơn vị thuộc huyện quản lý kịp thời, khoa học, đúng quy định và sát thực tế, đồng thời quán triệt hướng dẫn các cơ quan hành chính sự nghiệp, các xã, thị trấn chấp hành tiết kiệm chống lãng phí. 

Các đơn vị dự toán thực hiện theo đúng dự toán được giao. Hầu hết các khoản chi phát sinh ngoài định mức, theo nhu cầu nhiệm vụ thực tế phát sinh của các đơn vị dự toán trong năm được chi đúng quy định của Luật ngân sách nhà nước. 

Về chi tiêu hội nghị, công tác phí thực hiện chi đúng theo chế độ quy định tại Quyết định 46/2010/QĐ-UBND, ngày 24/12/2010 của UBND tỉnh Kon Tum về việc ban hành quy định chế độ công tác phí chế độ chi tổ chức hội nghị, chế độ đón tiếp khách nước ngoài, chi tổ chức hội nghị, hội thảo quốc tế và chi tiếp khách trong nước áp dụng trên địa bàn tỉnh. 

Công tác chào hàng cạnh tranh mua sắm hàng hóa trong dự toán chi thường xuyên thực hiện theo đúng quy định hiện hành của nhà nước.

Công tác rà soát phân bổ vốn đầu tư: Hàng năm phân bổ vốn đầu tư trên cơ sở  bố trí vốn tập trung, có trọng tâm, trọng điểm bảo đảm đầu tư có hiệu quả và đúng định hướng của tỉnh.
Thực hiện quyết toán ngân sách nhà nước đúng thời gian và quy định của Luật Ngân sách nhà nước và các văn bản quy định của ngành cấp trên.
3. Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong mua sắm tài sản công:

Việc trang bị, mua sắm xe ô tô theo quyết định của Tỉnh cho các cơ quan đơn vị thuộc huyện quản lý đảm bảo trang bị đủ xe theo đúng định mức được quy định tại Quyết định 59/2007/QĐ-TTg của Thủ Tướng Chính phủ về việc bàn hành tiêu chuẩn định mức sử dụng ôtô trong cơ quan hành chính sự nghiệp. 

 Việc trang bị, mua sắm, sửa chữa thường xuyên tại các đơn vị dự toán trên địa bàn huyện thực hiện theo đúng quy định và định mức được quy định tại Quyết định số 170/2006/QĐ-TTg, ngày 18/7/2006 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Quy định tiêu chuẩn, định mức trang thiết bị và phương tiện làm việc của cơ quan và cán bộ, công chức, viên chức nhà nước.. 
Việc quản lý, sử dụng và sửa chữa phương tiện đi lại, thiết bị làm việc, phương tiện thông tin liên lạc thực hiện đúng định mức, đúng đối tượng, tiêu chuẩn, chế độ quy định. Hầu hết các đơn vị đều có ý thức bảo quản, sử dụng tài sản công; trong quá trình sử dụng, ít hư hỏng, sửa chữa không đáng kể, chủ yếu bảo dưỡng, sửa chữa nhỏ từ nguồn kinh phí giao đầu năm cho đơn vị.
4. Tuyển dụng, bổ nhiệm, chuyển đổi vị trí công tác của công chức, viên chức: 
4.1. Về tuyển dụng: 

Theo phân cấp, UBND huyện được tuyển dụng viên chức ngành giáo dục và đào tạo, công chức cấp xã.
* Đối với tuyển dụng viên chức ngành giáo dục và đào tạo năm học 2013 - 2014:

Đã tuyển dụng được 16 viên chức.

 Năm học 2014 - 2015: Không tuyển dụng.

* Đối với công chức cấp xã: 

Năm 2014: Kết quả đã tuyển dụng được 22 chỉ tiêu (trong đó xét tuyển đặt cách 13 chỉ tiêu và tổ chức thi tuyển 9 chỉ tiêu).

Năm 2015: Đã triển khai công tác tuyển dụng từ ngày 22/10/2015, cụ thể: Số lượng công chức cấp xã cần tuyển dụng gồm 11 chỉ tiêu. Tuy nhiên, sang đầu năm 2016 mới triển khai tổ chức tuyển dụng và đã tuyển tụng được 11 công chức.


4.2. Về bổ nhiệm: 17 trường hợp, trong đó:
- Năm 2013: Đã bổ nhiệm 06 cán bộ quản lý: 01 Phó trưởng Phòng Tài nguyên và Môi trường; 01 Phó Trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch; 01 Phó Trưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo; 01 Trạm trưởng Trạm Khuyến nông (Phó Phòng Nông nghiệp và PTNT kiêm nhiệm); điều động và bổ nhiệm giữ chức vụ Chánh Thanh tra huyện; điều động và bổ nhiệm Trưởng Phòng Tư pháp huyện.

- Năm 2014: Đã bổ nhiệm 07 cán bộ quản lý: 01 Phó Trưởng Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội; 01 Phó Trưởng Phòng Giáo dục và Đào tạo; 01 Giám đốc Trung tâm Môi trường và DVĐT; 01 Phó trưởng Phòng Nông nghiệp và PTNT; điều động và bổ nhiệm giữ chức vụ 01 Phó Chánh Văn phòng HĐND-UBND huyện; điều động và bổ nhiệm giữ chức vụ 01 Trưởng Phòng Văn hóa và Thông tin; điều động và bổ nhiệm giữ chức vụ 01 Trưởng Đài Truyền thành và Truyền hình.

- Năm 2015: Đã bổ nhiệm 04 cán bộ quản lý: 01 Phó Trưởng Phòng VHTT; điều động và bổ nhiệm giữ chức vụ 01 Giám đốc Trung tâm MT&DVĐT; điều động và bổ nhiệm giữ chức vụ 01 CVP HĐND-UBND huyện; điều động và bổ nhiệm giữ chức vụ 01 Trưởng Phòng Nội vụ.


4.3. Về chuyển đổi vị trí công tác: Theo Nghị định số 158/2007/NĐ-CP
Công chức hoạt động trên các lĩnh vực Tài chính, Kế toán từ cấp huyện đến cấp xã, thị trấn và các đơn vị trường học thuộc huyện (Vì một số vị trí việc làm thuộc danh mục phải chuyển đổi theo quy định đã được bổ nhiệm chức vụ mới, hoặc luân chuyển công tác nên số công chức mới tiếp nhận công tác chưa đủ thời gian để thực hiện chuyển đổi).

5. Đảm bảo công khai minh bạch trong hoạt động của các cơ quan, tổ chức, đơn vị: 
Thực hiện công khai minh bạch trong công tác phân bổ dự toán hàng năm theo đúng quy định tại Quyết định số 192/2004/QĐ-TTg, ngày 16/11/2004 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành Quy chế công khai tài chính đối với ngân sách nhà nước các cấp, các đơn vị dự toán ngân sách, các tổ chức được ngân sách nhà nước hỗ trợ, các dự án đầu tư xây dựng cơ bản có sử dụng ngân sách nhà nước, các doanh nghiệp nhà nước, các quỹ có nguồn từ ngân sách nhà nước và các quỹ có nguồn thu từ các khoản đóng góp của nhân dân; Thông tư số 03/2005/TT-BTC, ngày 06/01/2005 của Bộ Tài chính về việc hướng dẫn thực hiện Quy chế công khai tài chính đối với ngân sách nhà nước và chế độ báo cáo tình hình thực hiện công khai tài chính.
Trên đây là báo cáo của UBND huyện Đăk Tô về tình hình thực hiện Chương trình 26 của Tỉnh uỷ trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
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