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THÔNG BÁO

Ý kiến kết luận của đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện 
tại Hội nghị triển khai Kế hoạch Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016 trên địa bàn huyện


Chiều ngày 22/6/2016, đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện, Trưởng Ban Chỉ đạo Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản huyện đã chủ trì Hội nghị triển khai Kế hoạch Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016 trên địa bàn huyện. Tham dự Hội nghị gồm: Thành viên Ban Chỉ đạo Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản huyện, xã (thị trấn); Thành viên Tổ Thường trực giúp việc Ban Chỉ đạo huyện.
Sau khi nghe Chi cục Thống kê huyện báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch công tác Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016, Kế hoạch Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016 huyện Đăk Tô, Bảng phân công nhiệm vụ cho các Thành viên Ban chỉ đạo huyện, Thành viên Tổ Thường trực giúp việc Ban Chỉ đạo huyện; ý kiến tham gia của các đồng chí tham dự, đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện kết luận:

Để đẩy nhanh tiến độ thực hiện Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản (TĐT NT, NN&TS) năm 2016 trên địa bàn huyện, đảm bảo thu thập thông tin đầy đủ, số liệu chính xác và hoàn thành đúng thời gian theo quy định, UBND huyện yêu cầu từng Thành viên Ban Chỉ đạo Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản huyện, xã (thị trấn); Thành viên Tổ Thường trực giúp việc Ban Chỉ đạo huyện bám sát nội dung Phương án TĐT NT, NN&TS năm 2016 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư và Kế hoạch TĐT NT, NN&TS năm 2016 huyện Đăk Tô để chủ động triển khai ngay các nhiệm vụ đã được phân công, đảm bảo hoàn thành đúng theo tiến độ quy định. Đồng thời, tập trung triển khai ngay một số nội dung công việc sau:
1. Chi cục Thống kê huyện (Phó Ban chỉ đạo TĐT NT, NN&TS huyện):
- Chuẩn bị đầy đủ nội dung và các điều kiện cần thiết để triển khai hiệu quả Hội nghị tập huấn công tác TĐT NT, NN&TS năm 2016 cho các điều tra viên.

- Khẩn trương tham mưu UBND huyện ban hành văn bản chỉ đạo thực thiện công tác tuyên truyền về TĐT NT, NN&TS năm 2016 trên địa bàn huyện để người dân biết, phối hợp thực hiện hiệu quả.

- Chủ trì, phối hợp với Phòng Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND-UBND huyện rà soát lại danh mục các chỉ tiêu cần điều tra, thu thập thông tin phục vụ xây dựng báo cáo đánh giá tình hình phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn huyện định kỳ hàng tháng, quý, 6 tháng, 9 tháng, năm và phục vụ công tác xây dựng quy hoạch, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội của huyện. Trên cơ sở đó, tổ chức điều tra bổ sung các chỉ tiêu còn thiếu để lồng ghép vào đợt TĐT NT, NN&TS năm 2016 của huyện. Đồng thời, xây dựng biểu mẫu điều tra, bổ sung biểu mẫu tổng hợp các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội từ cấp xã đến huyện để phục vụ cho công tác chỉ đạo, điều hành ở địa phương. 

- Rà soát, tham mưu UBND huyện điều chỉnh, bổ sung Thành viên Tổ Thường trực giúp việc Ban Chỉ đạo huyện, đảm bảo triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ được giao. Theo dõi, đôn đốc Tổ Thường trực giúp việc Ban Chỉ đạo huyện triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ được phân công, đảm bảo thời gian quy định. 
- Tham mưu Ban chỉ đạo huyện ban hành và triển khai Kế hoạch giám sát, kiểm tra tình hình thực hiện TĐT NT, NN&TS từ xã đến huyện theo từng giai đoạn cụ thể để đảm bảo tính chính xác và đúng tiến độ theo quy định; báo cáo các tồn tại, vướng mắc nếu có về UBND huyện biết, chỉ đạo tháo gỡ kịp thời.
- Theo dõi tiến độ thực hiện và cấp phát kinh phí hỗ trợ kịp thời cho Ban chỉ đạo TĐT NT, NN&TS năm 2016 xã, thị trấn và các điều tra viên theo đúng quy định. 
- Hoàn thành và tham mưu UBND huyện Tổng kết công tác TĐT NT, NN&TS năm 2016 trên địa bàn huyện; đồng thời tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện về Ban Chỉ đạo tỉnh theo quy định.
2. Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện: 

Mở chuyên mục tuyên truyền về cuộc TĐT NT, NN&TS năm 2016, mà cao điểm là từ ngày 25/6/2016 đến 20/7/2016 trên các phương tiện phát thanh, truyền hình huyện để mọi người dân được biết và hợp tác.
3. Ban chỉ đạo TĐT NT, NN&TS năm 2016 xã, thị trấn:
- Tổ chức họp Ban chỉ đạo xã, thị trấn để triển khai các nội dung liên quan đến TĐT NT, NN&TS năm 2016 trên địa bàn; đồng thời phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên Ban chỉ đạo để triển khai kịp thời, đảm bảo chất lượng, tiến độ chung toàn huyện. Đồng thời, triệu tập đầy đủ thành phần tham dự Hội nghị tập huấn TĐT NT, NN&TS năm 2016 theo quy định.
- Tổ chức họp dân, tuyên truyền cho mọi người dân biết rõ mục đích, ý nghĩa và yêu cầu của cuộc TĐT NT, NN&TS năm 2016 để cùng hợp tác với các điều tra viên cung cấp thông tin một cách chính xác nhất.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện tại Hội nghị triển khai Kế hoạch Tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016. Đề nghị các cơ quan, đơn vị, cá nhân có liên quan nghiêm túc triển khai, thực hiện./.

	Nơi nhận: 

- CT; PCT UBND huyện;

- Lãnh đạo VP;

- Thành viên BCĐ TĐT NT, NT&TS  huyện;

- Thành viên BCĐ TĐT NT, NT&TS xã;

- Thành viên Tổ TT giúp việc BCĐ huyện;
- Lưu: VP, VT, THKT.
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