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HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số: 357 /UBND
	Đăk Tô, ngày   01  tháng  7  năm 2016

	V/v tăng cường các biện pháp phòng, chống bệnh sốt xuất huyết và bọ đen cánh cứng trên địa bàn huyện



Kính gửi: 
- Phòng Y tế huyện;
- Trung tâm Y tế huyện; 
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện 
và các tổ chức chính trị - xã hội huyện;
- UBND các xã, thị trấn.
 Theo Báo cáo của Trung tâm Y tế huyện, diễn biến tình hình mắc bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn huyện đang diễn biến phức tạp có nguy cơ bùng phát thành dịch; tính đến thời điểm ngày 27/6/2016 trên địa bàn huyện đã xảy ra 290 ca mắc bệnh sốt xuất huyết, tập trung ở các xã Diên Bình, Tân Cảnh và Thị trấn Đăk Tô; đồng thời ghi nhận một số ca mắc rải rác ở các xã còn lại (trừ xã Đăk Rơ Nga). Trước tình hình đó, nhằm tăng cường triển khai các biện pháp phòng, chống sốt xuất huyết, hạn chế tối đa người mắc sốt xuất huyết, ngăn chặn kịp thời không để bệnh lây lan thành dịch, Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn khẩn trương, tập trung triển khai ngay một số nhiệm vụ sau:
1. Phòng Y tế huyện: 
Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Y tế huyện tiếp tục triển khai công tác phòng, chống dịch sốt xuất huyết trên địa bàn huyện; tăng cường giám sát, theo dõi, nắm bắt tình hình, diễn biễn của bệnh; chủ động kiểm tra, hướng dẫn Ban chỉ đạo Phòng, chống bệnh sốt xuất huyết Dengue các xã, thị trấn triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh; công tác vệ sinh môi trường; diệt muỗi, lăng quăng/bọ gậy. Kịp thời báo cáo tình hình, diễn biến dịch bệnh về UBND huyện biết, chỉ đạo.
2. Trung tâm Y tế huyện:
- Chỉ đạo Trạm Y tế xã, thị trấn chủ động trong công tác tham mưu cho chính quyền địa phương thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh; hướng dẫn người dân cách thức xử lý bọ đen cánh cứng, tuyệt đối không để nhân dân tự ý phun thuốc bảo vệ thực vật lên bọ cánh cứng. 
- Chuẩn bị đầy đủ, sẵn sàng nguồn lực cho công tác phòng chống dịch bệnh sốt xuất huyết bao gồm: nhân lực, trang thiết bị, phương tiện, thuốc, hóa chất, giường bệnh… đáp ứng nhu cầu của người bệnh.
3. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn: 

- Chỉ đạo Ban nhân dân thôn, khối tổ chức các cuộc họp dân nhằm tuyên truyền các biện pháp phòng, chống bệnh sốt xuất huyết; không chủ quan, lơ là trước tình hình dịch bệnh trên địa bàn; tổ chức triển khai chiến dịch vệ sinh môi trường, diệt muỗi, lăng quăng/bọ gậy tại các khu dân cư; có biện pháp xử lý nghiêm  đối với các cá nhân, hộ gia đình không chấp hành các biện pháp phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn.
- Chỉ đạo Ban chỉ đạo Phòng, chống bệnh sốt xuất huyết Dengue, Tổ kiểm tra giám sát vệ sinh môi trường tại các thôn, khối, các Tổ phòng, chống dịch sốt xuất huyết Dengue trên địa bàn các khu dân cư tổ chức triển khai chiến dịch vệ sinh môi trường, duy trì hoạt động diệt muỗi, lăng quăng/bọ gậy tại các khu dân cư tối thiểu 2 lần/ tuần.
- Chủ động hỗ trợ kinh phí cho công tác phòng, chống dịch tại địa phương.
4. Đề nghị Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam huyện và các tổ chức chính trị - xã hội huyện: 
Chỉ đạo các ban ngành đoàn thể xã, thị trấn cùng với chính quyền địa phương tổ chức tuyên truyền vận động đoàn viên, hội viên và nhân dân tích cực triển khai các biện pháp phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết, tham gia tích cực các hoạt động vệ sinh nơi ở, vệ sinh môi trường; tự diệt muỗi, lăng quăng/bọ gậy; thực hiện thói quen ngủ màn phòng chống muỗi đốt. 
Nhận được văn bản này, yêu cầu các cơ quan, đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn khẩn trương triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên; 
- CT, các PCT UBND huyện;
- Lưu: VP,VT, THVX
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