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V/v xin chủ trương xuất ngân sách huyện để hỗ trợ 30 % chi phí mua vật liệu xây dựng Công trình: Đường đi khu nghĩa trang xã Tân Cảnh
	
                  Đăk Tô, ngày  27 tháng 6  năm 2016


Kính gửi: Thường trực HĐND huyện Đăk Tô.

Thực hiện Công văn số 1292/UBND-NNTN, ngày 14/6/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc Kiến nghị của UBND huyện Đăk Tô liên quan Công trình: Đường đi khu nghĩa trang xã Tân Cảnh;
Công trình Đường đi khu nghĩa trang xã Tân Cảnh được UBND huyện giao cho UBND xã Tân Cảnh làm chủ đầu tư và tiến hành lập thủ tục đầu tư thực hiện theo đề án 991 của tỉnh. Công trình có quy mô cụ thể như sau: chiều dài tuyến 1.200m, chiều rộng nền đường Bn-7m; chiều rộng mặt đường Bm=5m, mặt đường bằng bê tông xi măng M250, đá (1x2) dày 20cm; rãnh thoát nước dọc: rãnh trần hình thang KT (40x40x120)cm và rãnh BTXM đá 1x2, M150 KT (40x40x120)cm, với tổng mức đầu tư là 2.276 triệu đồng, trong đó nhà nước hỗ trợ 1.325 triệu đồng, nguồn vốn phải huy động khác là 951 triệu đồng.
Tuy nhiên, trong thời gian vừa qua trên địa bàn xã Tân Cảnh để thực hiện đạt 19 tiêu chí xây dựng nông thôn mới, UBND xã đã huy động rất nhiều nguồn lực trong nhân dân để đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng, riêng đối với công trình đường vào khu nghĩa trang xã Tân Cảnh mức huy động nhân dân đóng góp quá lớn (951 triệu đồng) vượt quá khả năng người dân có thể đóng góp để thực hiện hoàn thành công trình này. Mặt khác, tuyến đường này không chỉ phục vụ người dân trên địa bàn xã Tân Cảnh mà còn phục vụ cả người dân thị trấn Đắk Tô, vì đây là tuyến đường vào khu nghĩa trang chung của thị trấn Đắk Tô và xã Tân Cảnh. Để có cơ sở UBND tỉnh xem xét thống nhất chủ trương sử dụng nguồn ngân sách địa phương để hỗ trợ 30% vật liệu đối với công trình: Đường đi khu nghĩa trang xã Tân Cảnh; UBND huyện Đắk Tô đề nghị Thường trực HĐND huyện thống nhất xuất kinh phí từ ngân sách huyện để hỗ trợ 30% chi phí  vật liệu đối với Công trình: Đường đi khu nghĩa trang xã Tân Cảnh. Riêng phần kinh phí nhân công, UBND huyện sẽ chỉ đạo UBND xã Tân Cảnh huy động trong dân.
UBND huyện trình Thường trực HĐND huyện thống nhất chủ trương để UBND huyện triển khai thực hiện các thủ tục liên quan./.

	Nơi nhận:

- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu: VP, VT, THKT (V).
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