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KẾ HOẠCH
Rà soát, đánh giá việc giải quyết các vấn đề Quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú 

trên địa bàn huyện Đăk Tô

Thực hiện Kế hoạch số 3124/KH-UBND, ngày 31/12/2015 của UBND tỉnh Kon Tum về việc rà soát, đánh giá việc giải quyết các vấn đề Quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn tỉnh Kon Tum; 
Ủy ban nhân dân huyện ban hành Kế hoạch rà soát, đánh giá việc giải quyết các vấn đề Quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Giải quyết kịp thời, đúng pháp luật các yêu cầu về quốc tịch, hộ tịch đối với trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện, bảo đảm quyền khai sinh, quyền có quốc tịch của trẻ em, đồng thời góp phần ổn định dân cư, phát triển kinh tế - xã hội ở địa phương.

- Đề xuất những định hướng và giải pháp hữu hiệu để giải quyết những vướng mắc liên quan đến quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện.
2. Yêu cầu
- Căn cứ các quy định pháp luật và thực tiễn thi hành pháp luật về quốc tịch, hộ tịch để đánh giá đầy đủ, chính xác về tình trạng quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện;

- Xác định rõ nội dung công việc, lộ trình thực hiện, thời gian, tiến độ hoàn thành liên quan đến trách nhiệm của các cơ quan, đơn vị trong quá trình tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch; bảo đảm chặt chẽ, không gây tác động tiêu cực, ảnh hưởng đến an ninh, chính trị, trật tự, an toàn xã hội ở địa phương.

II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Rà soát, đánh giá tình trạng quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện, phân loại, điền biểu mẫu thống kê:
a) Nội dung:
- Rà soát, đánh giá tình trạng quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện.

- Lập danh sách, phân loại theo từng nhóm trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện.

- Điền thông tin trong biểu mẫu thống kê.

b) Cơ quan thực hiện:
- Cơ quan chủ trì: Phòng Tư pháp.

- Cơ quan phối hợp: Công an huyện và UBND các xã, thị trấn.

c) Thời gian thực hiện:
- Rà soát, đánh giá tình trạng quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện: Từ ngày 01/12/2015 đến ngày 30/6/2016.

- Lập danh sách, phân loại theo từng nhóm trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn và điền thông tin trong biểu mẫu thống kê: Trước ngày 30/6/2016.

d) Kết quả thực hiện:
Báo cáo đánh giá thực trạng về tình hình quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện; kèm danh sách phân loại theo từng nhóm trẻ em con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện.

2. Tăng cường giải quyết các vấn đề về hộ tịch cho trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài trong khuôn khổ pháp luật về hộ tịch hiện hành.
a) Nội dung
- Thực hiện đăng ký khai sinh cho nhóm trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài chưa được đăng ký khai sinh đáp ứng về thủ tục.                                                                                                                                                                                        
b) Cơ quan thực hiện: Phòng Tư pháp thực hiện theo quy định.

c) Thời gian thực hiện: Từ tháng 7/2016 đến hết tháng 12/2016.

d) Kết quả thực hiện:
Giải quyết đúng pháp luật các yêu cầu về hộ tịch cho trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện.

3. Xây dựng báo cáo kết quả rà soát, đánh giá việc giải quyết vấn đề quốc tịch, hộ tịch cho trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài.
a) Nội dung
Tổng hợp báo cáo của các cơ quan, đơn vị về kết quả thực hiện Kế hoạch này; xây dựng báo cáo chung của huyện về kết quả rà soát, đánh giá việc giải quyết vấn đề quốc tịch, hộ tịch cho trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện.

b) Đơn vị thực hiện
- Đơn vị chủ trì: Phòng Tư pháp

- Cơ quan phối hợp: Công an huyện Đăk Tô; UBND các xã, thị trấn
c) Thời gian thực hiện:
- Công an huyện; UBND các xã, thị trấn gửi báo cáo về UBND huyện (qua phòng Tư pháp) trước ngày 05/7/2016.

- Phòng Tư pháp tổng hợp trình UBND huyện báo cáo trước ngày 15/7/2016.

d) Kết quả thực hiện:
Báo cáo kết quả rà soát, đánh giá việc giải quyết vấn đề quốc tịch, hộ tịch cho trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Căn cứ nhiệm vụ được phân công trong Kế hoạch này, các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc; Giao phòng Tư pháp theo dõi, đôn đốc các cơ quan, đơn vị trong quá trình triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về Ủy ban nhân dân huyện.

Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, đề nghị kịp thời phản ánh về Ủy ban nhân dân huyện (qua phòng Tư pháp) để được hướng dẫn.
Trên đây là Kế hoạch rà soát, đánh giá việc giải quyết các vấn đề quốc tịch, hộ tịch của trẻ em là con của công dân Việt Nam với người nước ngoài đang cư trú trên địa bàn huyện của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:        

- Sở Tư pháp;

- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;

- CT, các PCT UBND huyện;

- Công an huyện;

- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu: VP, VT, THNC.
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