	UỶ BAN NHÂN DÂN 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	HUYỆN ĐĂK TÔ
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số :  150 /BC-UBND
	                 Đăk Tô, ngày   01 tháng  7  năm 2016


BÁO CÁO
Tổng kết, đánh giá thực tiễn thi hành Bộ Luật lao động năm 2012

Thực hiện Công văn số 796/SLĐTBXH-LĐVL, ngày 09/06/2016 của Sở Lao động-Thương binh và Xã hội tỉnh Kon Tum về việc tổng kết, đánh giá thực tiễn thi hành Bộ luật lao động năm 2012.
Uỷ ban nhân dân huyện báo cáo tổng kết, đánh giá thực tiễn thi hành Bộ Luật lao động năm 2012, cụ thể như sau:

I. TÌNH HÌNH CHUNG
Tổng số doanh nghiệp đang hoạt động trên địa bàn huyện là 53 doanh nghiệp với 809 lao động đang làm việc. Phần lớn các doanh nghiệp trên địa bàn huyện có quy mô lao động nhỏ, sử dụng ít lao động, chủ yếu là lao động mùa vụ và lao động là người trong gia đình. Bên cạnh đó có một số các doanh nghiệp đang gặp khó khăn trong sản xuất dẫn đến việc thu hẹp quy mô sản xuất và tạm dừng hoạt động.
II. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN BỘ LUẬT LAO ĐỘNG

1. Đánh giá về tình hình xây dựng các văn bản quy phạm pháp luật hướng dẫn thi hành Bộ luật lao động năm 2012:
Chính phủ và các Bộ ngành đã kịp thời xây dựng và ban hành các văn bản quy phạm pháp luật nhằm hướng dẫn thi hành Bộ luật lao động năm 2012, có tính khả thi và phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương.
Các văn bản đề cập đầy đủ các nội dung liên quan đến việc quản lý, sử dụng lao động và làm việc của người lao động, điều chỉnh hợp lý quan hệ lao động và các quan hệ xã hội có liên quan mật thiết đến quan hệ lao động phù hợp với yêu cầu thực tiễn như: Hợp đồng lao động, thỏa ước lao động tập thể, tiền lương, bảo hiễm xã hội, thời gian làm việc, thời gian nghỉ ngơi, an toàn vệ sinh lao động, kỷ luật lao động, tranh chấp lao động và cơ chế giải quyết lao động, đình công. Đồng thời cũng xác định rõ vai trò, trách nhiệm và quyền hạn của các cơ quan quản lý nhà nước, tổ chức chính trị xã hội trong lĩnh vực lao động, trách nhiệm của tổ chức công đoàn, đại diện người lao động và người sử dụng lao động.

2. Đánh giá công tác tổ chức thi hành tại địa phương:
- Công tác tổ chức và hướng dẫn thi hành Bộ luật lao động năm 2012: Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo Phòng Lao động-TBXH huyện tập hợp nội dung dữ liệu về Bộ luật lao động và các văn bản hướng dẫn thi hành luật của Chính phủ, các Bộ, ngành gửi đến các doanh nghiệp trên địa bàn huyện thông qua hệ thống thư điện tử và thông tin trên Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện và hệ thống loa phát thanh cấp xã để các doanh nghiệp triển khai thực hiện.
- Định kỳ 6 tháng và cuối năm hàng năm, Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo Phòng Lao động-TBXH huyện ban hành các văn bản nhắc nhở các doanh nghiệp trên địa bàn huyện báo cáo định kỳ và đột xuất về công tác lao động, việc làm; hướng dẫn các doanh nghiệp tổ chức khai báo về lao động, việc làm theo đúng quy định tại Bộ luật lao động năm 2012 và các văn bản hướng dẫn thi hành.
- Công tác kiểm tra về lao động: Trên cơ sở chức năng và nhiệm vụ của các cơ quan, đơn vị trong việc thực hiện và thi hành Bộ luật lao động năm 2012, Ủy ban nhân dân huyện đã chỉ đạo các Phòng, ban phối hợp tiến hành kiểm tra các doanh nghiệp hàng năm, chủ yếu tập trung kiểm tra các nội dung về an toàn – vệ sinh lao động, phòng cháy, cháy nổ; chế độ tiền lương, bảo hiểm y tế, bảo hiểm xã hội, bảo hiểm thất nghiệp đối với công nhân lao động... Nhìn chung, các doanh nghiệp được kiểm tra về cơ bản đã nghiêm túc thực hiện đúng các quy định của pháp luật về an toàn - vệ sinh lao động, phòng cháy, cháy nổ; chế độ tiền lương, bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế đối với công nhân lao động; thời gian làm việc, thời giờ nghỉ ngơi; giải quyết, tranh chấp lao động... tính đến thời điểm báo cáo trên địa bàn huyện chưa xảy ra vụ tranh chấp lao động và đình công.
III. ĐÁNH GIÁ CÁC NỘI DUNG CỦA BỘ LUẬT LAO ĐỘNG
1. Về chương Bảo hiểm xã hội:

1.1 Mặt đạt được: Các quy định của Chương này đã góp phần tạo hành lang pháp lý cơ bản cho chính sách bảo hiểm xã hội trong liên hệ với chính sách việc làm và chính sách an sinh xã hội, đã góp phần nâng cao ý thức tham gia bảo hiểm xã hội của cả người sử dụng lao động và người lao động. Các chế độ bảo hiểm xã hội cho người lao động được cải thiện.
1.2 Mặt hạn chế:
- Hiện tượng doanh nghiệp không thực hiện chế độ bảo hiểm xã hội bắt buộc đối với người lao động hoặc chỉ đăng ký một phần trong tổng số người lao động phải tham gia còn diễn ra phổ biến. Một số doanh nghiệp gặp khó khăn, giải thể, trốn đóng bảo hiểm xã hội nên phải khoanh nợ.
- Tình trạng nợ đọng bảo hiểm xã hội còn diễn ra nhiều với mức nợ đọng cao, kéo dài. Tính đến thời điểm báo cáo có 28/53 doanh nghiệp nợ với tổng số tiền là 695.303.398 đồng.
- Chế tài xử phạt vi phạm về bảo hiểm xã hội thấp, dẫn đến việc chấp hành các quy định của pháp luật về bảo hiểm xã hội chưa nghiêm.
1.3 Kiến nghị, đề xuất:
- Sở Kế hoạch và Đầu tư, Chi Cục thuế tỉnh, Liên minh Hợp tác xã và các Sở, ngành có trách nhiệm chỉ đạo trong hệ thống từ tỉnh xuống huyện, thông báo với Ngành Bảo hiểm xã hội danh sách các đơn vị ngoài quốc doanh mới được thành lập và số lao động của các đơn vị này để Ngành Bảo hiểm xã hội tổ chức hướng dẫn, đôn đốc các đơn vị thực hiện theo đúng quy định của pháp luật.
- Xem xét, chỉ đạo thành lập tổ thu nợ liên ngành ở cấp huyện, với sự tham gia của cơ quan Bảo hiểm xã hội; ngành Lao động - TBXH; ngành Tài chính và các tổ chức đoàn thể các cấp... để thực hiện việc thu hồi nợ bảo hiểm xã hội đạt hiệu quả, tạo thuận lợi cho công tác giải quyết các chế độ bảo hiểm xã hội, đảm bảo quyền lợi hợp pháp và chính đáng cho người lao động.
- Đề nghị Liên đoàn lao động tỉnh chỉ đạo và hướng dẫn các Công đoàn cơ sở (đối với các đơn vị có tổ chức Công đoàn) ký kết thỏa ước lao động tập thể, trong đó có nội dung về thực hiện chính sách bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế làm căn cứ để kiểm tra, giám sát và kiểm điểm trách nhiệm hàng năm.
2. Về nội dung các Chương, Điều còn lại trong Bộ luật lao động năm 2012 phù hợp với thực tiễn tại Cụm công nghiệp 24/4 và các doanh nghiệp đóng chân trên địa bàn huyện (từ năm 2013 đến 30/5/2016).
Trên đây là báo cáo báo cáo tổng kết, đánh giá thực tiễn thi hành Bộ Luật lao động năm 2012 của Ủy ban nhân dân huyện./.
	Nơi nhận : 
	
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN

	- Sở Lao động-TBXH tỉnh;

- CT, các PCT UBND huyện;
- Lưu : VT, VP.
	
	KT.CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

Đã ký

Sa Phương



	
	
	


PAGE  
3

