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BÁO CÁO

Tổng kết 05 năm thi hành Luật Nuôi con nuôi, 
Nghị định số 19/2011/NĐ-CP ngày 21/3/2011 của Chính phủ 

Thực hiện Công văn số 363/STP-HCTP, ngày 08/6/2016 của Sở Tư pháp tỉnh Kon Tum về việc báo cáo tổng kết 05 năm thi hành Luật Nuôi con nuôi, Nghị định số 19/2011/NĐ-CP,
UBND huyện Đăk Tô báo cáo tổng kết 05 năm thi hành Luật Nuôi con nuôi, Nghị định số 19/2011/NĐ-CP trên địa bàn huyện như sau:
 I. Tình hình triển khai thi hành Luật Nuôi con nuôi.
1. Về công tác chỉ đạo, ban hành kế hoạch triển khai
Ngay trước khi Luật Nuôi con nuôi được ban hành, để chuẩn bị mọi điều kiện cần thiết cho việc tổ chức thực hiện ngay khi Luật có hiệu lực, UBND huyện đã chỉ đạo việc triển khai thực hiện Luật Nuôi con nuôi trên địa bàn huyện. Phòng Tư pháp tham mưu UBND huyện tổ chức triển khai thực hiện và tập huấn Luật Nuôi con nuôi đến cán bộ, công chức làm công tác tư pháp từ huyện đến cấp xã. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, quán triệt sâu rộng những quy định mới của Luật Nuôi con nuôi và các văn bản hướng dẫn thi hành trên các phương tiện thông tin đại chúng của huyện cung cấp những kiến thức cơ bản nhất về nuôi con nuôi đến mọi cán bộ, công chức và nhân dân.
Thực hiện Kế hoạch số 1796/KH-UBND ngày 05/10/2012 của UBND tỉnh về việc triển khai đăng ký nuôi con nuôi thực tế theo quy định của Luật Nuôi con nuôi, Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô đã ban hành Kế hoạch số 47/KH-UBND, ngày 31/10/2012 về việc triển khai đăng ký nuôi con nuôi thực tế theo quy định của Luật Nuôi con nuôi. 
2. Về công tác quán triệt, tập huấn, phổ biến, tuyên truyền pháp luật về nuôi con nuôi 

Trong những năm qua công tác đăng ký, quản lý nuôi con nuôi luôn được các cấp ủy, chính quyền quan tâm, thực hiện.

UBND các xã, thị trấn tiếp tục bám sát Luật Nuôi con nuôi và các văn bản hướng dẫn thi hành để xác định nội dung và tổ chức thực hiện như: Tiếp tục thực hiện có hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến nội dung Luật Nuôi con nuôi và Nghị định số 19/2011/NĐ-CP ngày 21/3/2011, hướng dẫn thi hành Luật Nuôi con nuôi. Mục đích, ý nghĩa của việc đăng ký nuôi con nuôi, nuôi con nuôi thực tế nhằm bảo vệ quyền, lợi ích của các bên cho, nhận, được nhận làm con nuôi, từ đó góp phần ngăn ngừa, hạn chế những tranh chấp, mâu thuẫn phát sinh từ việc đăng ký nuôi con nuôi; Niêm yết công khai hồ sơ, biểu mẫu, quy trình giải quyết thủ tục hành chính, lệ phí đăng ký tại bộ phận một cửa của Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn; Thực hiện trực “một cửa”, hướng dẫn thủ tục hành chính, tiếp nhận hồ sơ, thẩm tra, xác minh làm rõ điều kiện của người nhận, được nhận làm con nuôi để đăng ký và trả kết quả theo quy định; Công tác quản lý, giám sát sau khi việc nuôi con nuôi được đăng ký của UBND cấp xã được thực hiện đúng quy định nhằm hạn chế, xử lý hành vi giả mạo hoặc lợi dụng việc đăng ký nuôi con nuôi để trục lợi, vi phạm pháp luật…
II. Kết quả thực hiện
1. Kết quả

a) Về kết quả đăng ký nuôi con nuôi trong nước

Kết quả, từ ngày 01/01/2011 đến 31/12/2015, trên địa bàn huyện đã thực hiện đăng ký nuôi con nuôi cho 02 trường hợp. Qua rà soát cho thấy, người nhận nuôi con nuôi vì nhiều lý do khác nhau do có mối quan hệ gia đình với người được nhận làm con nuôi (cô, dì, chú bác nhận cháu làm con nuôi), song phần nhiều là vì hiếm muộn con. Người cho con nuôi cũng vì nhiều lý do khác nhau như điều kiện kinh tế khó khăn, ốm đau, bệnh tật… Việc đăng ký nuôi con nuôi ở cấp xã trên địa bàn huyện được thực hiện nghiêm túc theo đúng quy định của Luật Nuôi con nuôi, không có trường hợp nào bị thu hồi, hủy bỏ Giấy chứng nhận việc nuôi con nuôi. 

* Về kết quả đăng ký nuôi con nuôi thực tế: 


- Tổng số các trường hợp nuôi con nuôi thực tế đã được rà soát: 05

- Tổng số các trường hợp nuôi con nuôi thực tế đã được đăng ký: 04

- Tổng số các trường hợp nuôi con nuôi thực tế chưa được đăng ký 01 trường hợp (do cha mẹ nuôi/con nuôi không muốn đăng ký vì muốn giữ bí mật).
b) Tình hình thực hiện các quy định pháp luật về đăng ký nuôi con nuôi trong nước  
Trong những năm qua việc giải quyết cho nhận nuôi con nuôi đã thực hiện đúng trình tự, thủ tục theo quy định của Luật và các văn bản hướng dẫn thi hành. Việc thi hành pháp luật về nuôi con nuôi đã góp phần giúp cho nhiều trẻ em có được mái ấm gia đình, được chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục tốt. Đồng thời, thông qua việc giải quyết nuôi con nuôi, cũng góp phần quan trọng bảo đảm cho nhiều người, đặc biệt phụ nữ độc thân hoặc các cặp vợ chồng hiếm muộn được thực hiện quyền làm cha mẹ. Các quy định pháp luật về đăng ký nuôi con nuôi trong nước đã được UBND các xã áp dụng, triển khai thực hiện nghiêm túc và đúng quy định về trình tự, hồ sơ và thủ tục giải quyết theo Luật Nuôi con nuôi.

c) Về việc thay đổi hộ tịch cho người được nhận làm con nuôi: 
Các trường hợp trẻ được nhận làm con nuôi thì thông tin về hộ tịch của trẻ đã được UBND cấp xã thay đổi hộ tịch theo yêu cầu của bố mẹ nuôi sau khi hoàn thành các thủ tục nuôi con nuôi và sự thống nhất của cha mẹ ruột. 
 2. Về các điều kiện bảo đảm thực thi Luật nuôi con nuôi, Nghị định số 19/2011/NĐ-CP
a) Kiện toàn đội ngũ cán bộ tham gia giải quyết nuôi con nuôi trong nước

Đội ngũ công chức Tư pháp - Hộ tịch cấp xã đã làm tốt công tác tham mưu tổ chức thực hiện, nghiên cứu nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, khắc phục khó khăn về điều kiện làm việc, góp phần nâng cao nhận thức của một số người dân trong thực hiện nghĩa vụ đăng ký nuôi con nuôi.
b) Tình hình thực hiện công tác phối hợp giữa các cơ quan, ban ngành tại địa phương trong công tác nuôi con nuôi
Công tác triển khai Luật Nuôi con nuôi được thực hiện nghiêm túc trên toàn địa bàn huyện, hoạt động phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị, ban, ngành và Uỷ ban nhân dân các xã, thị trấn trong việc thực hiện Luật Nuôi con nuôi được thực hiện. Do đó công tác phối hợp giữa các đơn vị có liên quan như: Công an, Lao động thương binh và Xã hội, Hội liên hiệp phụ nữ, Tư pháp và cơ quan thông tin đại chúng của huyện được thường xuyên, liên tục và khá chặt chẽ, nên đạt hiệu quả cao trong việc giải quyết các vụ việc có liên quan.

Đối với nuôi con nuôi trong nước: Phòng Tư pháp phối hợp cùng UBND các xã, thị trấn chỉ đạo thực hiện phối hợp với các ngành liên quan như công an, lao động thương binh xã hội ở cấp xã trong việc tiếp nhận, xử lý vụ việc trẻ bị bỏ rơi được phát hiện trên địa bàn, có chính sách hỗ trợ nuôi dưỡng đối với trẻ bỏ rơi, trẻ mồ côi hoặc trẻ có hoàn cảnh đặc biệt khác để được chăm sóc nuôi dưỡng trong môi trường gia đình hoặc đưa vào cơ sở xã hội theo quy định hiện hành.
  III. Những thuân lợi, hạn chế

1. Thuận lợi.
- Công tác đăng ký nuôi con nuôi nhận được sự quan tâm, chỉ đạo thường xuyên, đúng mức của Chính quyền, Cấp uỷ các cấp từ công tác chỉ đạo, triển khai đến việc chuẩn bị các điều kiện cần thiết cho việc thực hiện, giải thích cho công dân khi có nhu cầu.

- Hệ thống văn bản pháp luật làm cơ sở pháp lý cho việc hướng dẫn, tổ chức thực hiện đăng ký nuôi con nuôi tương đối đầy đủ và chi tiết nên thuận lợi cho quá trình áp dụng thực hiện.

- Trình độ chuyên môn, nghiệp vụ của đội ngũ cán bộ tư pháp hộ tịch cấp xã ngày càng được nâng cao đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ.

2. Những khó khăn, vướng mắc:
Trình độ dân trí tuy đã được nâng lên tuy nhiên vẫn còn những hạn chế nhất định, do đó chưa nhận thức hết được trách nhiệm, quyền hạn và ý nghĩa của việc đăng ký nuôi con nuôi nên dẫn đến tình trạng không tự nguyện, tự giác đi đăng ký nuôi con nuôi khi phát sinh quan hệ đó trên thực tế hoặc đi đăng ký nuôi con nuôi chậm làm ảnh hưởng đến quyền lợi của các bên cho, nhận con nuôi.

IV. Giải pháp thực hiện 

Để phát huy hơn nữa vai trò, hiệu quả của công tác đăng ký nuôi con nuôi, trong thời gian tới, UBND cấp xã cần tiếp tục phát huy vai trò chủ động, tích cực trong tổ chức thực hiện; phối hợp chặt chẽ hơn nữa với ngành, đơn vị có liên quan như: Y tế, Công an, Lao động thương binh và Xã hội… nhằm thống nhất quản lý, kiểm soát chặt chẽ việc cấp Giấy chứng sinh, xác định trẻ bị bỏ rơi và quản lý trẻ thuộc đối tượng cần có gia đình thay thế để việc đăng ký nuôi con nuôi được thực hiện một cách chặt chẽ, đúng đối tượng đảm bảo quyền, lợi ích tốt nhất đối với trẻ được nhận làm con nuôi.

Trên đây là báo cáo tổng kết 05 năm thi hành Luật Nuôi con nuôi, Nghị định số 19/2011/NĐ-CP của Chính phủ của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:

- Sở Tư pháp;

- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu: VT, VP, THNC.
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