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	   HUYỆN ĐĂK TÔ
	      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 147/BC-UBND
	Đăk Tô, ngày   27 tháng 6  năm 2016


BÁO CÁO

Tổng kết việc triển khai thực hiện Đề án "Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển của đất nước" trên địa bàn huyện Đăk Tô

Thực hiện Công văn số 358/STP-PBGDPL ngày 06/06/2016 của Sở Tư pháp tỉnh Kon Tum về hướng dẫn tổng kết Đề án "Củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển của đất nước" giai đoạn 2013-2016 (Sau đây gọi tắt là Đề án) trên địa bàn tỉnh,
 UBND huyện Đăk Tô báo cáo tổng kết về việc triển khai thực hiện Đề án trên địa bàn huyện như sau:  

1. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn, tổ chức thực hiện.
Thực hiện Kế hoạch số 1145/KH-UBND ngày 12/6/2013 của UBND tỉnh Kon Tum, UBND huyện Đăk Tô đã ban hành Kế hoạch số 47/KH-UBND, ngày 31/07/2013 về việc triển khai Đề án "củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển của đất nước" giai đoạn 2013 – 2016 trên địa bàn huyện. Trong Kế hoạch đã phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng cơ quan, đơn vị với các nội dung: Tăng cường hoạt động quản lý, tổ chức thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng kiến thức pháp luật về kỹ năng, nghiệp vụ phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL) cho đội ngũ làm công tác PBGDPL theo hướng chuyên nghiệp, có trình độ chuyên môn, nghiệp vụ PBGDPL giỏi, góp phần tăng cường thực hiện việc quản lý nhà nước về công tác PBGDPL trên địa bàn huyện và đảm bảo thực hiện có hiệu quả Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật; Phối hợp thực hiện các chương trình PBGDPL với chương trình giáo dục lý luận chính trị của các cơ quan, đoàn thể chính trị - xã hội theo những hình thức, biện pháp phù hợp với năng lực, trình độ của từng đối tượng, đặc điểm kinh tế - xã hội và yêu cầu, nhiệm vụ của từng cơ quan, đơn vị; tăng cường công tác PBGDPL trên các phương tiện thông tin đại chúng.
2. Kết quả đạt được trong quá trình triển khai Đề án. 

2.1. Củng cố, kiện toàn đội ngũ làm công tác PBGDPL: 

Đội ngũ Báo cáo viên pháp luật, tuyên truyền viên pháp luật tiếp tục được củng cố, kiện toàn từ huyện đến xã. Hiện nay ở huyện có 25 báo cáo viên pháp luật cấp huyện, 127 tuyên truyền viên pháp luật cấp xã và 465 hòa giải viên cơ sở. Việc bồi dưỡng, tập huấn kiến thức pháp luật, kỹ năng, nghiệp vụ PBGDPL, cung cấp tài liệu pháp luật nhằm nâng cao năng lực hoạt động cho đội ngũ làm công tác PBGDPL, đội ngũ giáo viên giảng dạy môn giáo dục công dân trong các trường học được quan tâm thực hiện. 

2.2. Tổ chức tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật, nghiệp vụ PBGDPL cho các đối tượng thực hiện công tác PBGDPL:

Trước những đòi hỏi từ thực tiễn và yêu cầu ngày càng cao của công cuộc đổi mới, phát triển đất nước, để công tác PBGDPL có những bước phát triển tốt hơn nữa thì nguồn nhân lực thực hiện công tác PBGDPL các cấp ngày càng phải vững vàng về chính trị, giỏi về chuyên môn, nghiệp vụ và nhiệt huyết với công việc. Do vậy, bên cạnh những biện pháp khác thì UBND huyện luôn chú trọng tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật và nghiệp vụ PBGDPL cho đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên.

Nhìn chung, trong những năm qua, các lớp tập huấn đã được tổ chức tốt, nội dung phù hợp với chuyên môn, nhiệm vụ của đối tượng tập huấn nên có thể vận dụng ngay vào công tác của mình. 
2.3. Biên soạn, phát hành tài liệu nghiệp vụ, kỹ năng, phương pháp PBGDPL dưới các hình thức phù hợp: 

Trên cơ sở Kế hoạch đề ra, UBND huyện đã chỉ đạo các đơn vị liên quan chủ động biên soạn nhiều tài liệu pháp luật để bồi dưỡng kiến thức pháp luật, nghiệp vụ PBGDPL cho nguồn nhân lực thực hiện công tác này ở địa phương. Nội dung tài liệu tập trung phổ biến văn bản pháp luật mới, phù hợp theo từng đối tượng, địa bàn với nhiều hình thức phong phú, đa dạng như: sách, đề cương, tờ rơi, tờ gấp,…. Các cơ quan chức năng ở địa phương cũng quan tâm hỗ trợ tài liệu pháp luật, tài liệu nghiệp vụ phổ biến, giáo dục pháp luật để thực hiện tốt công tác này. Nhìn chung, việc biên soạn tài liệu pháp luật ở địa phương đã có nhiều đổi mới về nội dung và hình thức, chất lượng được chú trọng. Nội dung được biên soạn ngắn gọn, dễ hiểu, dễ thực hiện, phù hợp với đối tượng tuyên truyền (từ năm 2013 đến nay đã cấp phát: 18.614 tờ gấp, sách… với nội dung về tuyên truyền, PBGDPL).
 2.4. Công tác PBGDPL trên phương tiện thông tin: 
Nhận thức được lợi thế của hình thức này trong giai đoạn hiện nay là phổ biến, nhanh chóng, kịp thời, rộng khắp, UBND huyện đã tiếp tục duy trì và đẩy mạnh PBGDPL trên Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện, hệ thống loa truyền thanh cơ sở từng bước nâng cao về chất lượng, tăng về số lượng (2 lần/ngày, mỗi lần phát sóng 30 phút), cách trình bày hấp dẫn dưới nhiều dạng hỏi đáp, tình huống, tiểu phẩm, phóng sự, giới thiệu văn bản với nội dung có ý nghĩa, thiết thực.

Những thông tin pháp luật và nhiệm vụ PBGDPL phù hợp với tình hình chính trị, xã hội của đất nước được truyền tải trên các phương tiện thông tin đại chúng đã góp phần đưa kiến thức pháp luật tới đội ngũ thực hiện công tác PBGDPL kịp thời, hiệu quả.

2.5. Xây dựng, hoàn thiện chế độ chính sách đối với người tham gia công tác PBGDPL; hoàn thiện cơ chế, chính sách về tài chính, đáp ứng cho hoạt động PBGDPL: 
Thực hiện Quyết định của UBND tỉnh về việc ban hành quy định một số mức chi thực hiện nhiệm vụ công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trên địa bàn tỉnh và các quy định có liên quan. Từ năm 2014 đến nay, UBND huyện đã quan tâm phân bổ kinh phí cho hoạt động PBGDPL. 
2.6. Kiểm định, đánh giá, quản lý, khai thác, sử dụng nguồn nhân lực thực hiện công tác PBGDPL sau khi được đào tạo, bồi dưỡng: 
Hàng năm, tổ chức đánh giá những tác động từ việc thực hiện Đề án đối với kết quả, chất lượng và chuyển biến của nguồn nhân lực, tiến hành sơ kết, tổng kết công tác tập huấn, bồi dưỡng để rút ra bài học kinh nghiệm, tiếp tục thực hiện các hoạt động tập huấn, bồi dưỡng cho đội ngũ làm công tác này trong giai đoạn tiếp theo. Từ năm 2014 đến nay lồng ghép vào nội dung triển khai Ngày Pháp luật, UBND huyện đã tổ chức khen thưởng cho các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác PBGDPL hàng năm trên địa bàn huyện.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1. Ưu điểm: 

  
Nhìn chung, công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đã được các cơ quan ở địa phương thực hiện khá nghiêm túc. Các cơ quan, đơn vị đã bám sát vào nội dung của Đề án để triển khai thực hiện một cách có hiệu quả và đã đạt được một số kết quả nhất định. Mỗi cơ quan, đơn vị tham gia Đề án đều nhận thức rõ trách nhiệm của mình và ngay từ đầu đã khẩn trương triển khai, phối - kết hợp với các cơ quan chuyên môn, các ban, ngành để đề ra kế hoạch và phương thức hoạt động cụ thể.

         Đội ngũ cán bộ làm công tác PBGDPL được củng cố, nâng cao năng lực hoạt động. Hình thức PBGDPL đa dạng, phong phú, có nhiều mô hình mới phù hợp với từng đối tượng. Công tác bồi dưỡng nghiệp vụ cho đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên pháp luật được quan tâm tổ chức triển khai nhằm nâng cao nhận thức và kỹ năng phổ biến, tuyên truyền cho đội ngũ này. Từ đó, chất lượng của công tác phổ biến, giáo dục pháp luật được nâng lên; hiệu quả, chất lượng giải quyết công việc của cán bộ, công chức tiếp tục được thực hiện đúng pháp luật; hiểu biết pháp luật của nhân dân ngày càng được cải thiện, góp phần ổn định tình hình an ninh trật tự trên địa bàn.

 2. Khó khăn, tồn tại, hạn chế và nguyên nhân:
            2.1. Khó khăn, tồn tại, hạn chế
         Việc phối hợp giữa cơ quan để triển khai thực hiện các Đề án chưa được chặt chẽ, kết quả thực hiện chưa rõ nét. Bên cạnh đó, đội ngũ cán bộ làm công tác PBGDPL tuy đã được quan tâm xây dựng nhưng còn yếu về trình độ chuyên môn, kỹ năng phổ biến pháp luật còn hạn chế; Chưa có chế độ bồi dưỡng đối với những đối tượng được tổ chức tuyên truyền tập trung hoặc có nhưng chưa hợp lý. Qua kiểm tra ở ở các xã, thị trấn cho thấy các tuyên truyền viên khi thực hiện việc phổ biến pháp luật ở thôn, làng hầu hết không được thanh toán tiền thù lao; kinh phí tuyên truyền không đảm bảo hoặc không phân khai để thực hiện. 

       Ý thức học tập và chấp hành pháp luật của một bộ phận cán bộ, nhân dân còn hạn chế, nhất là trong việc chấp hành pháp luật về giao thông, về quản lý bảo vệ rừng; tình hình trật tự an toàn xã hội vẫn diễn biến phức tạp, các vụ phạm pháp hình sự, vi phạm hành chính, vi phạm lâm luật vẫn thường xuyên xảy ra với tính chất, mức độ ngày càng nghiêm trọng.

          2.2. Nguyên nhân:

- Lực lượng làm công tác tuyên truyền, PBGDPL ở cơ sở yếu về nghiệp vụ; khả năng phân tích, giải thích pháp luật còn hạn chế, chưa được bồi dưỡng nghiệp vụ thường xuyên.

- Công tác tham mưu, chỉ đạo của các cơ quan chuyên môn, chính quyền ở một số nơi có lúc chưa chủ động, kịp thời. Cơ chế phối hợp giữa các cơ quan liên quan trong việc thực hiện nhiệm vụ PBGDPL nói chung và triển khai thực hiện các Đề án trong Chương trình PBGDPL của Chính phủ nói riêng vẫn còn chưa tốt.
- Một số cấp Ủy đảng ở cơ sở còn đứng ngoài cuộc, không chỉ đạo, không tham gia vào công tác phổ biến, giáo dục pháp luật và cho đó là công việc của chính quyền.
            - Công tác kiểm tra, đôn đốc thực hiện các Đề án chưa thường xuyên, còn mang tính hình thức, thiếu chủ động trong việc triển khai thực hiện. 

3. Một số bài học kinh nghiệm
          - Cần có cơ chế phối hợp thực hiện chặt chẽ và hiệu quả hơn nữa giữa các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể trong việc triển khai thực hiện Đề án nhằm tạo nên một sức mạnh tổng hợp, toàn diện để thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.

          - Phát huy vai trò của cả hệ thống chính trị và toàn xã hội tham gia công tác PBGDPL. Đồng thời gắn công tác PBGDPL với việc thực hiện hương ước, quy ước ở địa bàn khu dân cư; phát huy vai trò của già làng, trưởng thôn, người có uy tín trong cộng đồng dân cư; xây dựng, hoàn thiện cả về số lượng, chất lượng đối với đội ngũ làm công tác PBGDPL để đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong thời kỳ mới.

          - Thường xuyên củng cố, kiện toàn và nâng cao hơn nữa số lượng cũng như chất lượng nguồn nhân lực và các điều kiện khác đảm bảo hiệu quả cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.

 Trên đây là báo cáo tổng kết việc triển khai thực hiện Đề án "củng cố, kiện toàn và nâng cao chất lượng nguồn nhân lực trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật đáp ứng yêu cầu đổi mới, phát triển của đất nước" của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:

- Sở Tư pháp;

- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu: VT, VP, THNC.
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