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UỶ BAN NHÂN DÂN                         CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
 
   Số: 159/BC-UBND


        Đăk Tô, ngày 07 tháng  7 năm 2016
BÁO CÁO 

 Tình hình thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia đến 30/6/2016 và

 ước thực hiện cả năm 2016 trên địa bàn huyện Đăk Tô



Thực hiện Công văn số 04/BCĐ-CTMTQG, ngày 24/6/2016 của Ban chỉ đạo các Chương trình mục tiêu quốc gia tỉnh Kon Tum về việc báo cáo tình hình thực hiện các CTMTQG 6 tháng đầu năm 2016 và một số nội dung khác.
UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia đến 30/6/2016 và ước thực hiện đến 31/12/2016, cụ thể như sau:


I. Đánh giá chung:


Trong những năm qua, được sự quan tâm của Đảng và Nhà nước đã đầu tư bằng nhiều hình thức khác nhau, đặc biệt là các nguồn vốn từ các Chương trình mục tiêu Quốc gia (MTQG), tình hình kinh tế - xã hội trên địa bàn huyện đã có những chuyển biến tích cực, cơ sở hạ tầng cơ bản được hoàn thiện, các công trình phục vụ thiết yếu cho đời sống của nhân dân  được quan tâm đầu tư đã góp phần thúc đẩy sản xuất, xoá đói, giảm nghèo, nhất là các xã vùng đồng bào dân tộc thiểu số, cuộc sống của người dân ngày càng được nâng cao cả về vật chất lẫn tinh thần. 


Trên cơ sở nguồn vốn của các Chương trình mục tiêu quốc gia phân bổ về huyện, UBND huyện chỉ đạo công tác tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, nội dung Chương trình MTQG được công khai dân chủ, phổ biến sâu rộng đến người dân. Qua đó, người dân nắm bắt được chủ trương của Đảng và Nhà nước đã đồng tình hưởng ứng, tạo điều kiện thuận lợi cho quá trình triển khai thực hiện.


Kết quả thực hiện đến 30/6/2016 như sau:


1. Chương trình MTQG Nước sạch và Vệ sinh môi trường nông thôn: Đến 30/6/2016 chưa giải ngân số vốn thuộc kế hoạch năm 2015 chuyển sang năm 2016 thực hiện.


2. Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững: Đến 30/6/2016 chưa giải ngân số vốn thuộc kế hoạch năm 2015 chuyển sang năm 2016 thực hiện.



3. Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới: Đến 30/6/2016 vẫn chưa tiến hành giải ngân. Ước đến thực hiện hết năm đạt 100% kế hoạch vốn.

Nhìn chung, các Chương trình MTQG thực hiện đến 30/6/2016 đạt kết quả còn thấp, nguyên nhân: Kế hoạch vốn của các Chương trình mục tiêu quốc gia tỉnh giao về huyện còn chậm (Chương trình MTQG xây dựng NTM giao 11/4/2016, Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững đến nay vẫn chưa giao), một số Chương trình MTQG có số chuyển nguồn năm 2015 sang năm 2016 thực hiện, chủ yếu chi trả chi phí quyết toán công trình hoàn thành, tuy nhiên các đơn vị chủ đầu tư chưa thực hiện công tác quyết toán các công trình hoặc thực hiện chậm nên không tiến hành giải ngân được. Vì vậy, khả năng thực hiện đến cuối năm không đạt 100% kế hoạch vốn.



II. Đánh giá cụ thể:

1. Chương trình mục tiêu quốc gia về Nước sạch và Vệ sinh môi trường nông thôn.

Kế hoạch vốn 7,14 triệu đồng, được chuyển nguồn từ năm 2015 chuyển sang năm 2016 thực hiện. Kế hoạch vốn bố trí trả chi phí quyết toán công trình hoàn thành, tuy nhiên chủ đầu tư thực hiện công tác quyết toán chậm, dẫn đến không giải ngân vốn kịp thời.

2. Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững.


Kế hoạch vốn 191 triệu đồng, do kế hoạch vốn năm 2015 chuyển sang năm 2016 thực hiện. Kế hoạch vốn bố trí trả chi phí quyết toán công trình hoàn thành, tuy nhiên chủ đầu tư thực hiện công tác quyết toán chậm, dẫn đến không giải ngân vốn kịp thời. 

3. Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới: 

Tổng kế hoạch vốn giao năm 2016: 2.491 triệu đồng. Cụ thể:

- Nguồn vốn đầu tư phát triển: 1.420 triệu, phân bổ cho các công trình thực hiện theo Đề án 991 đã hoàn thành từ năm 2014.

- Vốn hỗ trợ phát triển sản xuất: 740 triệu đồng thực hiện hỗ trợ cây giống (cây bời lời, cà phê…); máy nông nghiệp, phân bón, thuốc bảo vệ thực vật…

- Đào tạo nghề: 300 triệu đồng, thực hiện đào tạo nghề nông nghiệp.

- Công tác Ban chỉ đạo xây dựng nông thôn mới huyện: 31 triệu đồng.
Đến nay, vẫn chưa tiến hành giải ngân, ước thực hiện hết năm 2016 đạt 100% kế hoạch vốn.

4. Công tác lồng ghép nguồn vốn thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới.


Vốn vay tín dụng thực hiện KCHKM-GTNT: 98 triệu đồng được chuyển nguồn từ năm 2015 chuyển sang năm 2016, thực hiện trả nợ cho các công trình đã hoàn thành. Ước thực hiện hết năm 2016 đạt 100% kế hoạch vốn.
III. Đề xuất, kiến nghị:

Hiện nay, cơ sở hạ tầng và các nhu cầu thiết yếu phục vụ đời sống nhân dân trên địa bàn các xã thuộc huyện còn rất nhiều khó khăn, do đó nhu cầu đầu tư nhằm cải thiện đời sống cho người dân là rất lớn, tuy nhiên nguồn vốn đầu tư còn hạn chế ít nhiều ảnh hưởng đến chất lượng và tiến độ của chương trình, dự án. Đề nghị UBND tỉnh, các cấp, các ngành chức năng phân cấp và tăng suất đầu tư các chương trình MTQG, đầu tư các công trình có quy mô lớn nhằm đẩy nhanh việc xoá đói giảm nghèo, góp phần phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn.


Đề nghị UBND tỉnh, Sở Tài chính sớm giao kinh phí Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững để huyện có cơ sở triển khai thực hiện kịp thời.

Trên đây là báo cáo về tình hình thực hiện các Chương trình mục tiêu quốc gia đến 30/6/2016 và ước thực hiện cả năm 2016 trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
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