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BÁO CÁO

Tổng kết Đề án “tăng cường phổ biến, giáo dục pháp luật tại một số địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật” giai đoạn 2013-2016

Thực hiện Công văn số 320/STP-PBGDPL, ngày 25/5/2016 của Sở Tư pháp tỉnh Kon Tum về việc hướng dẫn tổng kết Đề án tăng cường PBGDPL tại một số địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật giai đoạn 2013-2016,

Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo tổng kết Đề án “tăng cường phổ biến, giáo dục pháp luật tại một số địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật” giai đoạn 2013-2016 trên địa bàn huyện như sau:

I.  Kết quả thực hiện Đề án 

1. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện Đề án
Thực hiện sự chỉ đạo của UBND tỉnh, UBND huyện đã chỉ đạo, hướng dẫn về việc triển khai thực hiện Đề án “tăng cường PBGDPL tại một số địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật giai đoạn 2013 - 2016” trên địa bàn huyện thông qua các hoạt động tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật (PBGDPL) hàng năm. Theo đó, các mục tiêu cơ bản đề ra là: tăng cường công tác PBGDPL tại một số địa bàn trọng điểm, tạo sự chuyển biến rõ rệt về ý thức chấp hành pháp luật của cán bộ, nhân dân, từng bước giảm số vụ việc và số người vi phạm pháp luật, góp phần giữ vững an ninh trật tự, phát triển kinh tế xã hội ở địa bàn trọng điểm; nâng cao chất lượng và năng lực cho đội ngũ cán bộ, công chức địa phương và đội ngũ cán bộ làm công tác PBGDPL, hòa giải ở cơ sở tại các địa bàn trọng điểm; từng bước xây dựng được mô hình chỉ đạo điểm về tăng cường PBGDPL, hạn chế vi phạm pháp luật tại các xã, thị trấn có nhiều vi phạm pháp luật để rút kinh nghiệm, nhân ra diện rộng. Thông qua các hoạt động, cán bộ, nhân dân tại địa bàn trọng điểm đã cơ bản được thông tin về mục đích, yêu cầu triển khai thực hiện Đề án; nắm bắt được những nội dung pháp luật cần thiết, phù hợp, từ đó góp phần nâng cao ý thức chấp hành, tuân thủ pháp luật, làm giảm bớt các hành vi vi phạm pháp luật đang là điểm nóng tại địa phương. 
2. Các hoạt động cụ thể

Trên cơ sở nội dung của Đề án, kết hợp với công tác chỉ đạo và quá trình theo dõi diễn biến tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật trên địa bàn huyện, công tác tuyên truyền PBGDPL đã được chú trọng ở một số địa bàn trọng điểm như thị trấn Đăk Tô và các xã Tân Cảnh, Diên Bình, Đăk Trăm.                                                                                                                                                                                                                                                                                  
Để triển khai Đề án toàn diện, có hiệu quả và phù hợp với tình hình phát triển kinh tế, xã hội của huyện. UBND huyện đã chỉ đạo Phòng Tư pháp phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện, Huyện đoàn, Hội Liên hiệp Phụ nữ huyện, Công an huyện tổ chức các buổi tọa đàm, trao đổi, giao lưu gặp gỡ, phổ biến tuyên truyền các nội dung như: Luật An toàn giao thông đường bộ, Luật Hôn nhân và gia đình, Luật Phòng chống bạo lực gia đình và các lĩnh vực như: Đấu tranh phòng chống tội phạm, tệ nạn ma túy, vi phạm pháp luật, sức khỏe sinh sản vị thành niên, đăng ký và quản lý hộ tịch, hộ khẩu, chứng minh nhân dân, tôn giáo, chính sách về dân số và kế hoạch hóa gia đình… tại địa điểm các nhà rông văn hóa thôn, hội trường khối...

Hàng năm tổ tư vấn của các trường học tiến hành tư vấn pháp luật cho Liên đội, Chi đội của trường mình về các nội dung liên quan trực tiếp đến học sinh như: Luật Giao thông đường bộ; Luật Phòng chống ma túy; các kiến thức về an toàn cùng xe đạp, xe máy điện; một số nội dung về sức khỏe sinh sản vị thành niên… Trong đó, Phòng Tư pháp có trách nhiệm là đầu mối chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc, kiểm tra hoạt động, định kỳ hàng năm báo cáo kết quả thực hiện theo quy định của pháp luật.

Ngoài ra, việc tổ chức hội nghị tập huấn, phổ biến, tuyên truyền pháp; tổ chức hội nghị tuyên truyền về các lĩnh vực của Đề án và tiến hành lồng ghép vào các hội nghị triển khai các văn bản pháp luật đến cán bộ, nhân dân các xã, thị trấn và phối hợp với Trung tâm trợ giúp pháp lý tỉnh tổ chức trợ giúp pháp lý lưu động… để truyền đạt các kiến thức pháp luật về các lĩnh vực của Đề án, cũng là phương thức phổ biến được nhiều địa phương lựa chọn để triển khai thực hiện. Ngoài các hình thức nêu trên, trên địa bàn huyện cũng đã chủ động tổ chức thực hiện một số hình thức có hiệu quả khác như: phổ biến, giáo dục pháp luật trên loa truyền thanh cơ sở, tổ chức tuyên truyền bằng xe lưu động, tổ chức chuyên mục phổ biến, giáo dục pháp luật trên các phương tiện thông tin. 
3. Đánh giá chung

a) Hiệu quả của Đề án

- Về cơ bản các hoạt động của Đề án đã được triển khai, đạt kết quả, các nhiệm vụ được thực hiện trọng tâm, trọng điểm, đảm bảo mục tiêu, yêu cầu đã đặt ra.

- Nội dung, hình thức, biện pháp thực hiện phổ biến, giáo dục pháp luật tại địa bàn trọng điểm đã được triển khai phù hợp và từng bước phát huy hiệu quả trên thực tế... phần nào đáp ứng được nhu cầu, nguyện vọng của cán bộ, nhân dân tại địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật.

- Sự phối hợp của các ngành, các cấp, cơ quan phối hợp thực hiện bước đầu đã có kết quả nhất định trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật cho nhân dân. 

- Hội đồng Phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật huyện đã làm tốt vai trò tham mưu UBND huyện thực hiện nhiệm vụ PBGDPL, định hướng hoạt động PBGDPL cho các cơ quan, đơn vị. Phòng Tư pháp đã làm tốt vai trò cơ quan thường trực Hội đồng PHPBGDPL huyện, góp phần trong việc nâng cao nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật của người dân trên địa bàn. Với sự cố gắng đó, công tác PBGDPL trên địa bàn huyện đã có những chuyển biến tích cực, góp phần xây dựng ý thức sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật của cán bộ, nhân dân.
b) Tồn tại, khó khăn:

Bên cạnh những thuận lợi như trên, công tác PBGDPL thực hiện Đề án còn những tồn tại, khó khăn như sau: Nguồn nhân lực thực hiện công tác PBGDPL còn mỏng; các thiết chế chưa đồng bộ, thiếu phương thức hoạt động hiệu quả; nguồn kinh phí chưa tương xứng với yêu cầu nhiệm vụ.
c)Nguyên nhân: 

- Đội ngũ cán bộ thực hiện công tác tại cơ sở không tập trung, chủ yếu là những người làm kiêm nhiệm, chế độ đãi ngộ chưa cao, chưa có cơ chế thu hút họ tham gia công việc lâu dài, do vậy đã ảnh hưởng đến hiệu quả của công tác PBGDPL nói chung và Đề án nói riêng.

- Kinh phí thực hiện Đề án không được cấp riêng để thực hiện mà phải sử dụng từ nguồn kinh phí thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật nói chung, trong khi nguồn kinh phí này ở rất nhiều địa phương vẫn còn hạn chế. Cấp xã hầu như không có kinh phí triển khai Đề án, thậm chí do ngân sách một số địa phương khó khăn nên ngay kinh phí cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật cũng chưa bố trí được. Điều này đã ảnh hưởng đến việc triển khai các hoạt động của Đề án

II. Đề xuất, kiến nghị
Một là, tiếp tục tập huấn, bồi dưỡng kiến thức pháp luật; kỹ năng, nghiệp vụ phổ biến, giáo dục pháp luật cho đối tượng của Đề án; trong đó tập trung tập huấn cho đội ngũ báo cáo viên pháp luật, tuyên truyền viên pháp luật, cán bộ chủ chốt cấp xã, hòa giải viên, người có uy tín trong cộng đồng dân cư để giúp đội ngũ này nâng cao năng lực trong thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật về từng lĩnh vực cụ thể của Đề án tại địa bàn trọng điểm. Nội dung tập huấn tập trung vào một số văn bản pháp luật quan trọng mới ban hành như Bộ luật Hình sự, Bộ luật Dân sự, Bộ luật Tố tụng hình sự, Bộ luật Tố tụng dân sự, Luật Xử lý vi phạm hành chính. 

Hai là, tiếp tục biên soạn, cung cấp, cập nhật các tài liệu pháp luật, tài liệu nghiệp vụ phổ biến, giáo dục pháp luật về các lĩnh vực của Đề án, trong đó chú trọng kết hợp phổ biến, tuyên truyền về Hiến pháp, các văn bản pháp luật quan trọng mới được Quốc hội thông qua phù hợp với từng đối tượng, địa bàn, lĩnh vực của Đề án; hỗ trợ địa phương tài liệu để triển khai thực hiện Đề án. 

Ba là, tích cực thực hiện phổ biến, giáo dục pháp luật về các lĩnh vực của Đề án tại địa bàn trọng điểm trên phương tiện thông tin đại chúng, hệ thống loa truyền thanh cơ sở, cổ động trực quan, phổ biến, giáo dục pháp luật trực tiếp, thi tìm hiểu pháp luật, tổ chức phiên tòa xét xử lưu động; Áp dụng đồng bộ các hình thức PBGDPL cho người dân ở các địa bàn trọng điểm, bên cạnh đó cần chú trọng các hình thức PBGDPL như: Lồng ghép các hoạt động PBGDPL với các loại hình văn hóa văn nghệ, các cuộc thi tìm hiểu pháp luật, xây dựng chuyên mục về PBGDPL trên các phương tiện thông tin đại chúng. Vận động người dân chủ động tìm hiểu pháp luật, kết hợp xử lý nghiêm những hành vi vi phạm pháp luật.

Bốn là, động viên, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc; nhắc nhở, phê bình đơn vị, cá nhân chưa chủ động, tích cực trong thực hiện Đề án. 

Trên đây là Báo cáo tổng kết Đề án “tăng cường phổ biến, giáo dục pháp luật tại một số địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật” giai đoạn 2013-2016 của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:
- Sở Tư pháp;

- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu: VT, VP, THNC.
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