UỶ BAN NHÂN DÂN            CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Số: 157/BC-UBND                           Đăk Tô, ngày  07  tháng  7 năm 2016
BÁO CÁO
Kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm 2016 và xây dựng kế hoạch, dự toán NSNN năm 2017 chương trình bố trí, sắp xếp dân cư theo 
Quyết định số 1776/QĐ-TTg


Căn cứ Công văn số 41/CCPTNT-KH, ngày 26/6/2016 của Chi cục Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum về việc báo cáo kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm 2016 và xây dựng kế hoạch, dự toán NSNN năm 2017 chương trình bố trí, sắp xếp dân cư theo Quyết định 1776/QĐ-TTg.
UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm 2016 và xây dựng kế hoạch, dự toán NSNN năm 2017 chương trình bố trí, sắp xếp dân cư theo Quyết định 1776/QĐ-TTg như sau:
I. Đánh giá kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm 2016.
1. Kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm 2016.
Trong năm 2016, trên địa bàn huyện Đăk Tô không có dự án đang triển khai thực hiện bố trí, sắp xếp dân cư theo Quyết định số 1776/QĐ-TTg, ngày 21/11/2012 của Thủ tướng Chính phủ.
2. Đánh giá kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm 2016.
2.1. Đánh giá chung

UBND huyện đã chỉ đạo Phòng Nông nghiệp và PTNT xây dựng xong kế hoạch bố trí, sắp xếp dân cư theo Quyết định số 1776/QĐ-TTg, ngày 21/11/2012 của Thủ tướng Chính phủ đến năm 2020, định hướng đến năm 2025 trên địa bàn huyện Đăk Tô theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 2462/UBND-KTN, ngày 29/9/2014. Theo đó, trong giai đoạn 2015-2020 trên địa bàn huyện cần bố trí, sắp xếp ổn định tập trung và xen ghép cho 207 hộ, với 757 nhân khẩu sống trong vùng có nguy cơ bị ảnh hưởng của thiên tai và đặc biệt khó khăn về đất ở, với tổng nhu cầu kinh phí thực hiện khoảng 42 tỷ đồng (đã trừ điểm bố trí dân cư tập trung trên địa bàn xã Diên Bình được UBND tỉnh giao Sở Nông nghiệp và PTNT triển khai thực hiện tại Công văn số 2655/UBND-KTTH, ngày 16/10/2014).  
2.2. Khó khăn: Đến nay quy hoạch chi tiết bố trí dân cư trên địa bàn tỉnh chưa được phê duyệt nên huyện chưa có cơ sở để triển khai thực hiện các dự án bố trí dân cư theo kế hoạch.

II. Xây dựng chỉ tiêu kế hoạch và dự toán năm 2017
1. Danh mục dự án đầu tư

Tổng số dự án bố trí, sắp xếp dân cư đăng ký khởi công mới trong năm 2017 là 02 dự án; số hộ dự kiến được bố trí, sắp xếp sau khi các dự án hoàn thành là 66 hộ.
2. Chỉ tiêu về nguồn vốn

Tổng nhu cầu vốn trong năm 2017 là 8 tỷ đồng, trong đó vốn đầu tư phát triển 5,3 tỷ đồng, vốn sự nghiệp 2,7 tỷ đồng.
Nguồn vốn thực hiện: 

- Từ ngân sách Trung ương bố trí thực hiện chương trình bố trí, sắp xếp dân cư theo Quyết định số 1776/QĐ-TTg: 8 tỷ đồng.

 (Cụ thể có các bảng tổng hợp kèm theo)

3. Giải pháp thực hiện kế hoạch

a) C«ng t¸c chØ ®¹o, phèi hîp thùc hiÖn

Đơn vị được giao nhiệm vụ thực hiện dù ¸n chủ động phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể của huyện và cấp ủy, chính quyền địa phương trong quá trình chỉ đạo, triển khai thực hiện dự án; cấp ủy, chính quyền địa phương và các ban, ngành, đoàn thể có liên quan cử cán bộ có đủ năng lực, chuyên môn phối hợp với đơn vị được ủy quyền làm chủ đầu tư triển khai thực hiện dự án.

b) Giải pháp về tuyên truyền: UBND các xã, thị trấn phối hợp với đơn vị được giao nhiệm vụ triển khai thực hiện dự án xây dựng kế hoạch huy động sự tham gia của các tổ chức đoàn thể, cơ quan thông tin đại chúng và quần chúng nhân dân có uy tín trong cộng đồng dân cư để tổ chức tuyên truyền, vận động nhân dân hiểu rõ chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, tích cực tham gia cùng chính quyền cơ sở thực hiện bố trí dân cư theo quy hoạch, kế hoạch đã đề ra.

c) Giải pháp về lao động

Ngoµi lùc l­îng lao ®éng t¹i chç cña c¸c hé gia ®×nh, hàng năm căn cứ vào dự án bố trí dân cư được phê duyệt, đơn vị được ủy quyền làm chủ đầu tư phối hợp với UBND xã, thị trấn và các cơ quan, đơn vị có liên quan xây dựng kế hoạch huy ®éng lùc l­îng thanh niªn ë c¸c c¬ quan, ®¬n vÞ, ®oµn thÓ, lùc l­îng bộ đội ®ãng ch©n trªn ®Þa huyÖn, lùc l­îng häc sinh, sinh viªn t×nh nguyÖn tham gia lao ®éng gióp c¸c hé ®Þnh canh, ®Þnh c­ lµm nhµ ë, di chuyÓn nhµ, quy ho¹ch v­ên, cải tạo đồng ruộng... gióp c¸c hé sím æn ®Þnh cuéc sèng sau khi ®­îc tæ chøc ®Þnh canh, ®Þnh c­.
III. Đề xuất
Đề nghị Chi cục Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum tham mưu cho Sở Nông nghiệp và PTNT đề nghị UBND tỉnh cho chủ trương lập các dự án bố trí, sắp xếp dân cư trong năm 2017 đối với 02 dự án đăng ký khởi công mới trong năm 2017 để làm cơ sở bố trí kế hoạch vốn thực hiện trong năm 2017.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện 6 tháng đầu năm 2016 và xây dựng kế hoạch, đăng ký chỉ tiêu vốn năm 2017 chương trình bố trí, sắp xếp dân cư theo Quyết định số 1776/QĐ-TTg trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
Nơi nhận:                                                    TM. UỶ BAN NHÂN DÂN 
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- Phòng NN và PTNT;





 Ngô Văn Liêm
- Lưu: VP-VT-TH.
