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BÁO CÁO

Kiểm tra, đánh giá, đề xuất nâng cao hiệu quả 

về xây dựng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật


Thực hiện Công văn số 300/STP-PBGDPL ngày 18/5/2016 của Sở Tư pháp tỉnh Kon Tum về việc kiểm tra, đánh giá, đề xuất nâng cao hiệu quả xây dựng, khai thác, quản lý Tủ sách pháp luật,

Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo kiểm tra, đánh giá, đề xuất nâng cao hiệu quả về xây dựng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật trên địa bàn huyện:
I. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra việc thực hiện
1. Ban hành văn bản chỉ đạo, hướng dẫn

Thực hiện Quyết định số 06/2010/QĐ-TTg, ngày 25/01/2010 của Thủ tướng Chính phủ về việc xây dựng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật và các văn bản của UBND tỉnh, Sở Tư pháp về xây dựng tủ sách pháp luật. UBND huyện Đăk Tô đã hướng dẫn chỉ đạo xây dựng, quản lý Tủ sách pháp luật; đồng thời chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, địa phương trên địa bàn huyện tăng cường thực hiện các biện pháp quản lý nghiệp vụ liên quan đến việc xây dựng, quản lý, khai thác tủ sách pháp luật (TSPL).

2. Công tác kiểm tra việc thực hiện xây dựng và quản lý TSPL
Công tác kiểm tra việc thực hiện xây dựng và quản lý Tủ sách pháp luật đã được tiến hành thường xuyên. Hàng năm, phòng Tư pháp đã đưa nội dung kiểm tra công tác xây dựng, quản lý TSPL vào kế hoạch kiểm tra công tác phổ biến giáo dục pháp luật (PBGDPL) tại các cơ quan, đơn vị, địa phương. Qua kiểm tra đã phần nào cơ bản khắc phục được những thiếu sót trong việc bố trí, cách quản lý TSPL. 
II. TÌNH HÌNH XÂY DỰNG, QUẢN LÝ, KHAI THÁC TỦ SÁCH PHÁP LUẬT 

1. Về xây dựng tủ sách pháp luật
- Số lượng Tủ sách pháp luật: Hiện nay 9/9 xã, thị trấn trên địa bàn huyện đã có Tủ sách pháp luật. Hầu hết các Tủ sách pháp luật tại các xã, thị trấn được đặt tại các Phòng một cửa, phòng tiếp công dân của UBND xã, thị trấn.
- Các tài liệu chủ yếu trong tủ sách pháp luật: 
+ Văn bản quy phạm pháp luật: Các văn bản quy phạm pháp luật liên quan trực tiếp đến nhân dân và các hoạt động của cơ quan, đơn vị, chính quyền địa phương;
+ Tài liệu pháp luật phổ thông: Sách hỏi đáp, bình luận, tờ gấp, đề cương, băng, đĩa tuyên truyền, phổ biến pháp luật;

+ Nhóm công báo của Chính phủ, công báo tỉnh, báo, bản tin pháp luật của Trung ương và địa phương;

+ Ngoài các loại sách, báo, tài liệu trên, tủ sách pháp luật cấp xã còn có sách, tài liệu hướng dẫn nghiệp vụ công tác chính quyền, hành chính, tư pháp cơ sở; hòa giải ở cơ sở; đánh giá chuẩn tiếp cận pháp luật; tủ sách pháp luật cơ quan, đơn vị có sách, tài liệu pháp lý phục vụ cho công tác quản lý, hướng dẫn chuyên môn, nghiệp vụ, giảng dạy và học tập của cơ quan, đơn vị.

2. Về quản lý tủ sách pháp luật
Số lượng cán bộ phụ trách TSPL: Mỗi xã, thị trấn có 01 công chức Tư pháp - Hộ tịch phụ trách TSPL theo chế độ kiêm nhiệm. Hầu hết cán bộ phụ trách TSPL chưa được bồi dưỡng, hướng dẫn về nghiệp vụ xây dựng, quản lý, khai thác TSPL nên việc quản lý TSPL thiếu kinh nghiệm, chất lượng và hiệu quả chưa cao. 
Các TSPL chủ yếu vẫn được quản lý và theo dõi bằng sổ theo dõi. Việc ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lý TSPL chưa được thực hiện nên lãnh đạo UBND các xã, thị trấn và cán bộ, công chức các cơ quan này thường khai thác thông tin, tài liệu, văn bản quy phạm pháp luật trên các trang thông tin điện tử của các Bộ, ngành có liên quan để thực hiện. 

3. Về khai thác tủ sách pháp luật
- Đối tượng phục vụ TSPL: Tủ sách pháp luật ở các xã, thị trấn là nơi lưu giữ, khai thác, sử dụng sách, báo, tài liệu pháp luật để phục vụ nhu cầu tìm hiểu của cán bộ, công chức và người dân.
- Thời gian, hình thức phục vụ: Tủ sách pháp luật ở các xã, thị trấn được mở cửa hàng ngày theo thời gian làm việc giờ hành chính, tủ sách pháp luật phục vụ theo hình thức đọc tại chỗ hoặc mượn về nhà.
- Phương thức khai thác tủ sách pháp luật: Đẩy mạnh tuyên truyền về vị trí, vai trò của TSPL trong việc nâng cao hiểu biết, ý thưc chấp hành pháp luật của cán bộ, công chức và người dân đến nghiên cứu, đọc sách, báo, tài liệu pháp luật.

- Việc luân chuyển, trao đổi sách, tài liệu giữa các loại hình TSPL: Chưa thực hiện việc luân chuyển, trao đổi sách, tài liệu giữa các loại hình TSPL trên địa bàn huyện.
4. Kinh phí

Theo Quyết định số 06/2010/QĐ-TTg, hàng năm UBND các xã, thị trấn đều bố trí kinh phí để trang bị thêm đầu sách cho TSPL với mức 2 triệu đồng/năm. Tuy nhiên do điều kiện khó khăn về cơ sở vật chất, phòng ốc và những lần đến đọc, tìm hiểu của người dân chưa nhiều nên một só xã chưa thực hiện đầy đủ nội dung trên.

III. ĐÁNH GIÁ

1. Đánh giá chung

Khi mô hình tủ sách pháp luật mới ra đời đã có sự đóng góp trực tiếp với ý nghĩa rất lớn cho hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật ở các tất cả các địa bàn các xã, thị trấn. Trước hết nó cung cấp thông tin pháp luật kịp thời, đầy đủ cho bộ máy chính quyền cấp xã (kể các các tổ chức đảng, mặt trận, đoàn thể) nghiên cứu áp dụng vào các hoạt động quản lý xã hội, từng bước đưa pháp luật vào cuộc sống, giảm bớt sự lúng túng hoặc tùy tiện trong thi hành công vụ do thiếu hiểu biết pháp luật, góp phần nâng cao dân trí. Và quan trọng hơn, Tủ sách pháp luật ở xã, thị trấn là nguồn thông tin, tài liệu phục vụ trực tiếp công tác phổ biến, giáo dục pháp luật cho cán bộ, nhân dân cơ sở. Từ nguồn thông tin, tài liệu quan trọng này, cán bộ quân dân chính, tuyên truyền viên pháp luật, hòa giải viên cơ sở đã khai thác có hiệu quả vào hoạt động đưa pháp luật đến với người dân bằng nhiều kênh khác nhau. Mặt khác, Tủ sách pháp luật cũng chính là nơi để mọi người dân địa phương đến tìm hiểu, tra cứu thông tin pháp luật khi có nhu cầu; nơi khuyến khích tinh thần tích cực tự phát huy của mọi tổ chức, cá nhân trong việc tìm hiểu chính sách pháp luật của Nhà nước.
2. Khó khăn, hạn chế

- Phần lớn TSPL tại UBND các xã, thị trấn đã hư hỏng.

- Cán bộ quản lý TSPL đều kiêm nhiệm, ở một số xã cán bộ, công chưc lại thường xuyên thay đổi nên gặp nhiều khó khăn trong thực hiện các nghiệp vụ chuyên môn về quản lý TSPL; Chưa có chế độ thù lao cho cán bộ quản lý TSPL nên chưa động viên, khuyến khích họ trong hoạt động này.

- Trang thiết bị, cơ sở vật chất cho việc khai thác TSPL còn hạn chế, do  điều kiện nơi làm việc còn khó khăn nên phần lớn các cơ quan, đơn vị, địa phương chưa bố trí được phòng dành riêng cho TSPL nhằm tạo điều kiện thuận tiện cho người dân khai thác, tìm hiểu, mà chỉ bố trí trong phòng làm việc của các bộ tự pháp hoặc văn hóa xã hội.
- Việc cập nhật, bổ sung các văn bản pháp luật mới cho TSPL chưa được thường xuyên; việc kiểm kê và loại bỏ các loại sách, tài liệu cũ hoặc hết hiệu lực chưa được tiến hành thường xuyên…

3. Bài học kinh nghiệm

-
Thường xuyên tuyên truyền, vận động mọi tầng lớp nhân dân đọc và tìm hiểu các tài liệu, sách, báo pháp luật của Tủ sách pháp luật.

-
Quan tâm bổ sung kinh phí hàng năm nhằm trang bị cơ sở vật chất, phát                                                                  triển nguồn sách báo, tạp chí nhằm duy trì và khai thác hiệu quả Tủ sách pháp luật.

-
Củng cố và phát triển các tủ sách, ngăn sách pháp luật theo hướng tăng cường các bộ phận sách, báo pháp luật phổ thông phù hợp với trình độ của cán bộ, nhân dân ở cơ sở. Cập nhật kịp thời những văn bản, chính sách mới của Đảng và Nhà nước. Đặc biệt, ứng dụng công nghệ thông tin vào việc sử dụng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật phù hợp với xu thế hiện nay.

-
Tăng cường công tác tuyên truyền nội dung tài liệu, sách, báo mới trên các bảng tin, trạm tin, loa truyền thanh cơ sở, gửi tờ thông báo tới tận thôn, xóm, tố dân phố nhằm tạo điều kiện thuận lợi cho các đối tượng đọc, nghiên cứu, tìm hiểu pháp luật; tăng cường các hình thức khai thác sách pháp luật như: giới thiệu sách pháp luật, mở hội nghị câu lạc bộ bạn đọc, giới thiệu nội dung sách để tại phòng bạn đọc... để thu hút người đến đọc và tìm hiểu.

-
Thường xuyên tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý Tủ sách pháp luật cho cán bộ trực tiếp quản lý.

IV. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT

· Nên chuyển đổi mô hình Tủ sách pháp luật thành Tủ sách văn hóa xã hội (hoặc một hình thức có tính tổng hợp khác) và đặt tại một vị trí thích hợp trong khu hành chính cấp xã để cán bộ và nhân dân đến tìm đọc, không chỉ nhằm tra cứu thông tin pháp luật mà còn có thể tra cứu các loại thông tin tổng hợp thuộc các lĩnh vực khác, như khuyến nông, khuyến lâm, khuyến ngư… kể cả các loại tác phẩm văn hóa nghệ thuật, thể thao, giải trí...

· Về người “thủ thư”, nếu không thể bố trí được biên chế chuyên quản, thì bước đầu nên phân công đoàn viên thanh niên, cán bộ thuộc các bộ phận trong xã thay phiên nhau trực để bảo đảm phục vụ người đọc thường xuyên, liên tục.

· Để bổ sung thường xuyên làm phong phú số lượng đầu sách, báo, tài liệu cho Tủ sách, ngoài việc sử dụng nguồn ngân sách của Nhà nước, các địa phương nên có chủ trương xã hội hóa tủ sách bằng việc vận động cơ quan, tổ chức, người dân, bạn đọc… tham gia hiến sách cho tủ sách. 

· Về Công báo, đề nghị nên chuyển đổi hình thức cấp phát cho cơ sở từ văn bản giấy sang văn bản điện tử. Làm như vậy sẽ gọn nhẹ hơn nhiều, tạo thuận lợi cho cấp xã dễ lưu trữ, dễ khai thác sử dụng; quan trọng hơn là sự tiện ích trong việc khai thác, sử dụng của báo cáo viên, tuyên truyền pháp luật cơ sở.

· Cần trang bị máy vi tính, máy in để kết xuất thông tin ra giấy phục vụ cho người dân khi có nhu cầu. Qua đầu mối máy vi tính nối mạng internet này có thể giúp người dân gửi câu hỏi đến địa chỉ cần thiết đề nghị tư vấn những vấn đề có liên quan đến pháp luật hay đời sống thường ngày của họ.

Trên đây là báo cáo đánh giá kết quả kiểm tra, đánh giá, đề xuất nâng cao hiệu quả về xây dựng, quản lý, khai thác Tủ sách pháp luật của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:

- Sở Tư pháp;

- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu: VT, VP, THNC.
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