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	UỶ BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:  45/TB-UBND
	Đăk Tô, ngày  05  tháng   7  năm 2016


THÔNG BÁO
Kết luận Hội nghị giao ban Khối Kinh tế quý II năm 2016.


Ngày 21/6/2016, đồng chí Cao Trung Tin – Chủ tịch UBND huyện đã chủ trì Hội nghị giao ban Khối Kinh tế quý II và triển khai nhiệm vụ trong quý III năm 2016. Tham dự Hội nghị gồm có: Thường trực Huyện ủy, Thường trực HĐND huyện; các Phó Chủ tịch UBND huyện; Lãnh đạo Văn phòng Huyện uỷ; Lãnh đạo các cơ quan, đơn vị thuộc khối Kinh tế.
Tại Hội nghị, sau khi nghe Văn phòng HĐND – UBND huyện báo cáo tình hình, kết quả thực hiện nhiệm vụ kinh tế quý II; nhiệm vụ, giải pháp thực hiện trong quý III năm 2016; ý kiến tham gia của các đồng chí tham dự, đồng chí Cao Trung Tin - Chủ tịch UBND huyện kết luận:

Trong quý II năm 2016, các cơ quan, đơn vị trong Khối Kinh tế đã thực hiện tốt công tác phối hợp và thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của cơ quan, đơn vị mình đạt được nhiều kết quả tích cực, như: Tiếp tục triển khai tốt công tác phòng, chống hạn các tháng cuối mùa khô, tổ chức sản xuất vụ mùa cơ bản đảm bảo theo lịch thời vụ; kiểm soát tốt tình hình dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi; triển khai tốt công tác PCCCR; tiến độ thu – chi ngân sách, giải ngân vốn đầu tư xây dựng đạt kế hoạch đề ra; kiểm soát tốt tình hình khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn... Tuy nhiên, vẫn còn những tồn tại, yếu kém cần khắc phục như: Một số hộ tham gia Đề án chính sách hỗ trợ phát triển CSTĐ còn bỏ vườn; các nguồn vốn vay hỗ trợ phát triển sản xuất theo Quyết định số 68/2013/QĐ-TTg, Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg triển khai còn chậm, chưa hiệu quả; tình trạng lấn chiếm lòng, lề đường để buôn bán, họp chợ, vi phạm hành lang an toàn giao thông còn tái diễn; công tác kiểm tra, tham mưu xử lý các tồn tại, vướng mắc trong quản lý Cụm công nghiệp và Dịch vụ 24/4 chưa kịp thời; công tác cấp, cấp đổi giấy chứng nhận QSDĐ trên địa bàn xã Tân Cảnh, thị trấn Đăk Tô còn chậm tiến độ. Một số cơ quan, đơn vị thiếu chủ động trong công việc; triển khai thực hiện các ý kiến chỉ đạo, kết luận của UBND huyện còn chậm, chất lượng tham mưu còn hạn chế.
Để tiếp tục triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ Kinh tế trong quý III/2016, UBND huyện yêu cầu:
1. Văn phòng HĐND – UBND huyện cần nghiên cứu báo cáo tổng hợp phục vụ công tác giao ban Khối khoa học hơn, báo cáo cần đi sâu vào việc tổng hợp, đánh giá tình hình, kết quả thực hiện nhiệm vụ của từng cơ quan, đơn vị trong Khối, làm rõ cơ quan, đơn vị nào thực hiện tốt, chưa tốt trong việc triển khai thực hiện các chủ trương, chỉ đạo, kết luận của UBND huyện cũng như nhiệm vụ thường xuyên theo chức năng nhiệm vụ của từng cơ quan, đơn vị...
2. Các cơ quan, đơn vị cần nghiêm túc rút kinh nghiệm đối với những tồn tại, thiếu sót trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ trong thời gian qua, chủ động hơn trong công tác tham mưu cũng như triển khai thực hiện các công việc theo chức năng, nhiệm vụ và các chỉ đạo, kết luận của UBND huyện. Trong quý III, ngoài những công việc trọng tâm đã được xác định trong Chương trình công tác năm 2016 của UBND huyện, các cơ quan, đơn vị cần chú ý làm tốt những nội dung sau:
2.1. Phòng Nông nghiệp và PTNT:

- Tiếp tục đôn đốc các xã, thị trấn đẩy nhanh tiến độ gieo trồng vụ mùa đảm bảo đúng lịch thời vụ (nhất là đối với các diện tích dự kiến chuyển đổi cây trồng trong vụ Đông Xuân 2016-2017); thực hiện tốt công tác quản lý, vận hành, duy tu, bảo dưỡng thường xuyên các công trình thủy lợi để đảm bảo đủ nước phục vụ sản xuất và an toàn hồ, đập trong mùa mưa, lũ. Phối hợp với Trạm Thú y, Trạm Bảo vệ thực vật kiểm soát tốt tình hình dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi, nhất là vào thời điểm giao mùa.
- Tiếp tục phối hợp với các xã, thị trấn, Ngân hàng Chính sách xã hội, Ngân hàng Nông nghiệp và PTNT trong công tác tuyên truyền và triển khai các nguồn vốn vay hỗ trợ phát triển sản xuất theo Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg, Quyết định 68/2013/QĐ-TTg ngày 14/11/2013 của Thủ tướng Chính phủ, chính sách cho vay để hỗ trợ tái canh cây cà phê năm 2016 đến từng hộ dân để biết, đăng ký tham gia. 
- Chủ trì, phối hợp với UBND các xã có liên quan rà soát, tổng hợp nhu cầu kinh phí bảo vệ rừng, khoán bảo vệ rừng, khoanh nuôi tái sinh rừng và trợ cấp gạo để triển khai Nghị định số 75/2015/NĐ-CP, ngày 09/9/2015 của Chính phủ trong năm 2017.

- Tham mưu, tổ chức thực hiện tốt Kế hoạch kiểm tra tình hình xây dựng nông thôn mới trên địa bàn các xã trong 6 tháng đầu năm; trên cơ sở đó tham mưu UBND huyện tiếp tục chỉ đạo các xã đẩy nhanh tiến độ hoàn thành các tiêu chí xây dựng nông thôn mới đã đề ra trong năm 2016.
2. Ngân hàng chính sách xã hội huyện; Ngân hàng Nông nghiệp và PTNT: Phối hợp với Văn phòng HĐND-UBND huyện chuẩn bị đầy đủ các nội dung liên quan đến chính sách hỗ trợ vay vốn theo Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg, Quyết định 68/2013/QĐ-TTg ngày 14/11/2013 của Thủ tướng Chính phủ và các chính sách hỗ trợ, cho vay ưu đãi khác của Chính phủ; tham mưu UBND huyện bố trí lịch làm việc với Ủy ban MTTQVN, các tổ chức đoàn thể huyện để triển khai công tác phối hợp tổ chức tuyên truyền, phổ biến đến từng hộ dân biết, đăng ký nhu cầu. Đồng thời, đề nghị các đơn vị quan tâm, hỗ trợ, hướng dẫn người dân cách thức tham gia vay vốn phát triển sản xuất theo Quyết định số 50/2014/QĐ-TTg, Quyết định 68/2013/QĐ-TTg ngày 14/11/2013 của Thủ tướng Chính phủ.
3. Phòng Tài chính – Kế hoạch: 

- Chủ động đôn đốc, hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn rà soát, tổng hợp báo cáo phục vụ xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng an ninh, dự toán ngân sách, kế hoạch đầu tư công năm 2017, đảm bảo hoàn thành trước 30/7/2016.
- Tổng hợp nhu cầu và tham mưu UBND huyện bố trí kinh phí thực hiện mua sắm tập trung tại các cơ quan, đơn vị trong năm 2016, chỉ tập trung bố trí cho các cơ quan, đơn vị có nhu cầu cấp thiết (Trong đó, không tham mưu xem xét, bố trí kinh phí cho những cơ quan, đơn vị nào đăng ký nhu cầu mua sắm nhưng không thực hiện việc thanh lý, thanh hủy tài sản theo quy định).
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan nghiên cứu, tham mưu UBND huyện xây dựng Kế hoạch phát triển các loại hình hợp tác xã, đảm bảo phù hợp với điều kiện thực tiễn tại địa phương, gắn với chương trình xây dựng nông thôn mới trên địa bàn.

4. Phòng Tài nguyên và Môi trường:

- Tập trung hoàn thiện hồ sơ, thủ tục và triển khai thực hiện đấu giá quyền sử dụng đất năm 2016 trên địa bàn huyện ngay trong tháng 7/2016 để đảm bảo thu ngân sách đạt chỉ tiêu kế hoạch giao.

- Đôn đốc các đơn vị tư vấn, UBND xã Tân Cảnh, UBND thị trấn Đăk Tô đẩy nhanh tiến độ lập hồ sơ cấp, cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất còn tồn đọng. Tiếp tục tăng cường công tác quản lý tài nguyên khoáng sản; thực hiện tốt công tác quản lý, bảo vệ môi trường trên địa bàn huyện.
5. Phòng Kinh tế và Hạ tầng:

Kiểm tra, rà soát cắm biển cảnh báo hoặc đề xuất xử lý sửa chữa, khắc phục ngay những điểm sạt lở của các tuyến đường xung yếu, các cầu treo dân sinh để đảm bảo an toàn và lưu thông thông suốt trong mùa mưa lũ.
6. Thành viên Ban chỉ huy phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn huyện: Rà soát, chuẩn bị các điều kiện cần thiết để sẵn sàng triển khai công tác PCTT-TKCN trên địa bàn. Thường xuyên theo dõi, cập nhật diễn biến thời tiết để chủ động phối hợp với địa bàn được phân công phụ trách triển khai thực hiện hiệu quả công tác PCTT và TKCN; phân công trực 24/24 khi có bão lũ để xử lý kịp thời các tình huống nhằm hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại do bão lũ gây ra, đảm bảo an toàn đối với tính mạng, tài sản của nhân dân, các công trình công cộng.

3. Đối với những ý kiến đề xuất, kiến nghị:

3.1. Phòng Nông nghiệp và PTNT: 
* Đề nghị không UBND huyện không xem xét, hỗ trợ đối với các hộ nghèo, cận nghèo được thụ hưởng các chính sách hỗ trợ phát triển sản xuất triển khai trên địa bàn các xã, thị trấn đã tham gia Đề án chính sách hỗ trợ phát triển cao su tiểu điền nhưng bỏ vườn, không chăm sóc, chuyển nhượng, phá bỏ vườn cây… gây ảnh hưởng đến kết quả thực hiện Đề án trên địa bàn huyện:
UBND huyện đã có ý kiến về vấn đề này. Đối với những hộ đã tham gia Đề án Chính sách hỗ trợ phát triển cao su tiểu điền nhưng không chấp hành nghiêm cam kết khi tham gia Đề án (như: không quan tâm chăm sóc vườn, bỏ vườn hoang hóa, tự ý phá bỏ vườn cây, chuyển nhượng vườn cho người khác...) gây lãng phí ngân sách nhà nước, nay chưa đưa vào diện xem xét hỗ trợ của chương trình, dự án khác.
* Đề nghị UBND huyện cho chủ trương và hỗ trợ kinh phí để đơn vị cải tạo hàng rào bảo vệ trụ sở và xây mới 01 phòng làm việc:

UBND huyện xét thấy nội dung này chưa thật sự cấp thiết, trong khi hiện nay ngân sách huyện còn nhiều khó khăn; UBND huyện sẽ xem xét khi cân đối được nguồn. 

3.2. Trạm Khuyến nông: Đề nghị UBND huyện quan tâm, hỗ trợ kinh phí thực hiện mô hình trồng cỏ phục vụ chăn nuôi trâu, bò năm 2016 và hỗ trợ giống, vật tư nông nghiệp cho chương trình hỗ trợ phát triển cây cà phê năm 2016 trên địa bàn các xã:  
Giao Trạm Khuyến nông huyện lập kế hoạch cụ thể (có dự trù kinh phí) và gửi về UBND huyện xem xét, cho ý kiến chỉ đạo. 

Trên đây là nội dung kết luận của đồng chí Cao Trung Tin – Chủ tịch UBND huyện tại Hội nghị giao ban Khối Kinh tế quý II/2016. Đề nghị Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai, thực hiện./.
	Nơi nhận: 

- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;

- CT, PCT UBND huyện;
- Văn phòng Huyện ủy;           
- Các cơ quan, đơn vị thuộc khối Kinh tế;

- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu VP, VT, THKT.
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