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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số: 368/UBND
	Đăk Tô, ngày  04  tháng 7  năm 2016   


	V/v tăng cường công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn trên địa bàn huyện, giai đoạn 2016-2020 
	


Kính gửi:  
- Thành viên Ban Chỉ huy Phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn huyện;

- Đài Truyền thanh và Truyền hình huyện.

Thực hiện Chỉ thị số 07/CT-UBND, ngày 22/6/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc tăng cường công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn giai đoạn 2016-2020,
Để chủ động phòng, chống, đối phó kịp thời và có hiệu quả với các diễn biến phức tạp, bất thường, khó dự đoán của biến đổi khí hậu, thiên tai trong thời gian đến; trong đó lấy phòng chống là chính nhằm hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại do thiên tai gây ra, UBND huyện yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn chủ động triển khai thực hiện đạt hiệu quả Kế hoạch phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn 5 năm giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn huyện (ban hành kèm theo Quyết định số 02/QĐ-UBND, ngày 12/01/2015 của UBND huyện); đồng thời thực hiện tốt một số nội dung công việc sau:
1. Phòng Nông nghiệp và PTNT:
- Thường xuyên cập nhật các văn bản mới trong lĩnh vực phòng, chống thiên tai, phối hợp với UBND các xã, thị trấn tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức của người dân về sự nguy hiểm của thiên tai để chủ động phòng, tránh.

- Tham mưu UBND huyện tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Phương án Phòng, chống lụt, bão, ứng phó với bão mạnh, siêu bão và giảm nhẹ thiên tai trên địa bàn tỉnh (theo Quyết định số 81/QĐ-UBND, ngày 09/02/2015 của UBND tỉnh); phối hợp thực hiện tốt quy trình vận hành liên hồ chứa trên lưu vực sông Sê San.

- Tổ chức kiểm tra, đánh giá mức độ an toàn hồ đập của các công trình thủy lợi được phân cấp cho huyện quản lý. Tổ chức rà soát, kiểm kê trang thiết bị, phương tiện, vật tư dự phòng để chủ động ứng phó khi có sự cố và đảm bảo an toàn công trình, vùng hạ du. Đồng  thời, tham mưu UBND huyện tiếp tục củng cố lực lượng, hiện đại hóa phương tiện, trang thiết bị phục vụ công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn trên địa bàn. 

- Phối hợp với các Sở ngành liên quan tính toán cân bằng nước phục vụ cho quy hoạch sản xuất nông nghiệp, trên cơ sở đó tham mưu UBND huyện điều chỉnh cơ cấu cây trồng, vật nuôi phù hợp với khả năng cấp nước từng vùng, từng địa phương; chủ động theo dõi tình hình thời tiết, hạn hán để chỉ đạo tổ chức sản xuất hiệu quả, hạn chế thiệt hại.
- Phối hợp với Phòng Tài chính – Kế hoạch tham mưu UBND huyện chủ động sử dụng ngân sách huyện và các nguồn kinh phí hợp pháp khác để phòng, chống, khắc phục hậu quả thiên tai, sớm ổn định đời sống, sản xuất cho nhân dân; trường hợp vượt quá khả năng thì tham mưu UBND huyện có văn bản báo cáo UBND tỉnh xem xét, hỗ trợ (tổng hợp gửi về Cơ quan Thường trực Ban Chỉ huy PCTT và TTCN tỉnh và Sở Tài chính để tổng hợp, tham mưu).
- Theo dõi, cập nhật các bản tin dự báo thời tiết từ Trung tâm Khí tượng thủy văn Trung ương, Đài Khí tượng thủy văn Kon Tum và các phương tiện thông tin đại chúng để kịp thời tham mưu UBND huyện trong công tác chỉ đạo, điều hành phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn. Tăng cường công tác tuyên truyền, cảnh báo thiên tai, đảm bảo thông tin chỉ đạo của các cấp chính quyền đến từng thôn, làng, người dân, đặc biệt ở các vùng sâu, vùng xa để người dân biết, sẵn sàng ứng phó với các tình huống thiên tai bất thường, cực đoan.
2. Phòng Kinh tế và Hạ tầng:

Phối hợp với Phòng Tài chính – Kế hoạch nghiên cứu, tham mưu UBND huyện lồng ghép nguồn kinh phí khoa học – công nghệ được phân bổ hàng năm để ứng dụng các khoa học, công nghệ trong hoạt động phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn trên địa bàn huyện.
3. Phòng Tài nguyên và Môi trường:

Phối hợp với Công an huyện, UBND các xã, thị trấn kiểm tra, phát hiện và kiên quyết ngăn chặn hoạt động khai thác cát trái phép trên các sông, suối; kiểm tra, cảnh báo các khu vực có nguy cơ xảy ra sạt lở đất trong mùa mưa lũ do khai thác khoáng sản.
4. Đài Truyền thanh và Truyền hình:

Phối hợp với Phòng Nông nghiệp và PTNT (Văn phòng thường trực Ban chỉ huy Phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn huyện) thông tin chính xác, kịp thời về tình hình diễn biến thời tiết, thiên tai trên địa bàn và các văn bản chỉ đạo của của Trung ương, tỉnh về công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn; đồng thời, tăng cường tuyên truyền, phố biến cho người dân những kiến thức cơ bản về các loại hình thiên tai và biện pháp phòng, chống để người dân biết, chủ động phòng chống, ứng phó.

5. UBND các xã, thị trấn: 

- Rà soát, tăng cường quản lý việc xây dựng cơ sở hạ tầng, nhất là giao thông, thủy lợi, hệ thống tiêu thoát lũ, kè chống sạt lở, khu cân cư tại các khu vực ven sông, suối, đồi núi… đảm bảo hạn chế tác động do thiên tai. Chủ động lồng ghép nội dung phòng, chống thiên tai trong quy hoạch, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn.
- Tiếp tục kiểm tra, rà soát các khu vực trọng điểm, xung yếu (vùng ven sông, suối, sườn núi, đồi dễ bị sạt lở, vùng trũng…) và chủ động di dời dân cư ra khỏi khu vực có nguy cơ chịu ảnh hưởng của thiên tai; đặc biệt đối với những vùng có nguy cơ cao về lũ quét, sạt lở đất phải kiên quyết chỉ đạo tổ chức di dời đến nơi an toàn.
- Tổ chức rà soát, kiểm kê vật tư, trang thiết bị dự phòng để sẵn sàng phục vụ cho công tác phòng chống thiên tai, cứu hộ, cứu nạn. Tổ chức cắt tỉa cây xanh tại các khu vực công cộng, đường nội thị nằm đảm bảo an toàn trước mùa mưa bão.
- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến nâng cao nhận thức của người dân về sự nguy hiểm của thiên tai để chủ động phòng, tránh; đặc biệt là hiện tượng lũ quét, sạt lở đất đá…; áp dụng các biện pháp tuyên truyền phù hợp với điều kiện cụ thể từng vùng, từng thôn làng để người dân nắm được thông tin về thiên tai và chủ động phòng ngừa.

- Thường xuyên theo dõi, cập nhật các thông tin về diễn biến thời tiết để chủ động trong công tác chỉ đạo, điều hành phòng, ứng phó với các tình huống mưa lũ; thực hiện nghiêm chế độ trực ban (24/24 giờ khi có mưa bão, áp thấp nhiệt đới) và chế độ báo cáo trong mùa mưa, bão theo quy định.

5. Các Thành viên Ban Chỉ huy PCTT-TKCN huyện:

- Chủ động triển khai các nhiệm vụ được phân công; thường xuyên bám nắm địa bàn phụ trách để kiểm tra các địa phương trong việc xây dựng kế hoạch, phương án chuẩn bị phòng, chống ứng phó thiên tai; kịp thời tham mưu UBND huyện chỉ đạo ứng phó có hiệu quả các tình huống thiên tai gây ra. 
- Thường xuyên cập nhật, nghiên cứu các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của Trung ương, tỉnh thuộc ngành, lĩnh vực phụ trách để chủ động tham mưu UBND huyện lồng ghép nội dung phòng, chống thiên tai vào kế hoạch, quy hoạch phát triển của ngành, lĩnh vực trên địa bàn huyện.
Nhận được công văn này, yêu cầu các cơ quan, đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                          

- Như trên;
- UBND tỉnh Kon Tum;

- Sở NN&PTNT tỉnh Kon Tum;                                                                                           
- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu: VP, VT, THKT:D.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

KT.CHỦ TỊCH 
PHÓ CHỦ TỊCH

Đã ký

Ngô Văn Liêm
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