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	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 367 /UBND
	Đăk Tô, ngày   04   tháng 7  năm 2016

	V/v tăng cường công tác phòng, chống bệnh dại trên động vật
	


Kính gửi: 

                                    - Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện;
                                         - Trạm Thú y huyện;




- UBND các xã, thị trấn.     
Thực hiện Công văn số 1350/UBND-NNTN, ngày 20/6/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc tăng cường công tác phòng, chống bệnh Dại trên động vật, UBND huyện yêu cầu:

1. UBND các xã, thị trấn: 
- Phối hợp với Trạm Thú y, Trung tâm Y tế huyện (Đội Y tế dự phòng) tổ chức tuyên truyền sâu rộng đến từng cộng đồng dân cư về tính chất nguy hiểm của bệnh dại, các dấu hiệu nhận biết chó nghi mắc bệnh dại và các biện pháp phòng chống bệnh dại một cách hiệu quả. Đặc biệt, tuyên truyền, vận động người dân tham gia giám sát, phát hiện và báo cáo cho chính quyền, cơ quan thú y các trường hợp chó, mèo, động vật khác nghi mắc bệnh dại để xử lý kịp thời; đồng thời, vận động chủ nuôi chó không thả rông ngoài đường, khi đưa chó ra ngoài nơi công cộng phải có biện pháp an toàn cho người khác như: đeo rọ mõm, có dây xích và có người dắt; tiêm phòng vắc xin dại cho chó, mèo. Hướng dẫn người dân bị chó cắn đến các cơ sở y tế dự phòng xử lý vết thương và tiêm phòng vắc xin phòng bệnh dại để ngăn ngừa tử vong do chó dại cắn.
- Tổ chức rà soát, thống kê số lượng chó, mèo nuôi tại địa phương và kiểm tra việc tiêm phòng bệnh dại cho đàn chó, mèo hiện có; tiêm bổ sung cho những chó, mèo mới lớn, mới mua từ nơi khác về, chưa được tiêm phòng trong đợt chính.

- Tăng cường công tác giám sát để phát hiện sớm bệnh dại trên động vật. Tăng cường công tác kiểm soát việc vận chuyển, buôn bán chó mèo theo quy định.
2. Trạm Thú y huyện:
- Tham mưu UBND huyện ban hành văn bản quy định cụ thể về việc bắt giữ, thông báo, xử lý đối với chó thả rông nơi công cộng, nơi đông dân cư, khu  đô thị theo quy định tại Nghị định số 05/2007/NĐ-CP, ngày 09/01/2007 của Chính phủ về phòng, chống bệnh dại; yêu cầu các lực lượng chức năng ở xã, thị trấn tăng cường tuần tra, bắt giữ chó thả rông và xử lý theo quy định.
- Có văn bản hướng dẫn cụ thể về các biểu hiện của chó mèo mắc bệnh dại để UBND các xã, thị trấn tuyên truyền cho người dân biết. Hướng dẫn Ban Thú y xã, thị trấn giám sát bệnh dại chó, mèo tại các thôn, làng, khối phố; khi phát hiện chó, mèo, động vật mẫn cảm khác có biểu hiện khác thường nghi mắc bệnh dại, phải báo cáo ngay cho Trạm Thú y huyện; đồng thời yêu cầu chủ vật nuôi nhốt cách ly để theo dõi.

- Khi nhận được báo cáo của Ban Thú y xã có chó, mèo, động vật mẫn cảm khác nghi mắc bệnh dại, nhiễm bệnh dại, nhanh chóng cử cán bộ kiểm tra, xác minh và lấy mẫu gửi xét nghiệm bệnh trong trường hợp cần thiết, đồng thời hướng dẫn xử lý các ổ dịch, bệnh để hạn chế lây lan.

- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện tốt công tác tiêm phòng bệnh Dại chó, mèo hàng năm theo quy định.
- Tăng cường công tác kiểm soát vận chuyển, buôn bán chó mèo, xử lý các trường hợp vi phạm theo quy định.

3. Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện; Phòng Y tế huyện:
Thực hiện các hoạt động phối hợp chung giữa ngành y tế và nông nghiệp trong phòng, chống bệnh dại lây truyền từ động vật sang người. Tổ chức kiểm tra, giám sát việc phòng chống bệnh dại theo quy định.
Nhận được văn bản này, yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị có liên quan, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

Nơi nhận:




              TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Như trên;                                                                                               KT.CHỦ TỊCH

- CT, các PCT UBND huyện; 




        PHÓ CHỦ TỊCH
- Phòng Y tế huyện;






      Đã ký
- Trung tâm Y tế huyện; 




          Ngô Văn Liêm
- Trạm Y tế các xã, thị trấn;


- Lưu VP, VT.
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