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	V/v bàn giao cầu treo Đăk Trăm cho UBND xã Đăk Trăm quản lý, khai thác, sử dụng
	


Kính gửi: 

                                    - Phòng Tài chính – Kế hoạch;




- UBND xã Đăk Trăm.     
Sau khi xem xét nội dung kiến nghị, đề xuất của Phòng Kinh tế và Hạ tầng tại Báo cáo số 01/BC-PKTHT, ngày 05/01/2016 về việc bàn giao cầu Đăk Trăm theo Đề án của BGTVT, Công văn số 61/PKTHT, ngày 28/6/2016 về việc kiến nghị bàn giao tài sản cầu treo Đăk Trăm, xã Đăk Trăm, UBND huyện có ý kiến như sau:

Cầu treo Đăk Trăm, xã Đăk Trăm được đầu tư xây dựng theo Đề án của Bộ Giao thông vận tải, đã hoàn thành và bàn giao đưa vào sử dụng từ ngày 23/10/2015. Để việc quản lý, khai thác, sử dụng cầu treo được hiệu quả, đảm bảo đúng theo quy định tại Quyết định số 557/QĐ-UBND, ngày 06/8/2013 của UBND huyện về phân cấp, giao nhiệm vụ quản lý, sử dụng và khai thác kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ, UBND huyện yêu cầu:

1. Phòng Tài chính – Kế hoạch: 
Khẩn trương hoàn thiện các hồ sơ, thủ tục và tổ chức bàn giao tài sản cầu treo Đăk Trăm, xã Đăk Trăm cho UBND xã Đăk Trăm quản lý, khai thác, sử dụng theo đúng quy định. Hoàn thành và báo cáo kết quả thực hiện về UBND huyện trước ngày 15/7/2016.
2. UBND xã Đăk Trăm:
- Tuyên truyền, vận động nhân dân có ý thức giữ gìn, bảo quản tài sản cầu, không tự ý tháo dỡ hoặc có hành vi phá hoại các bộ phận, hạng mục của công trình cầu treo Đăk Trăm. Đồng thời, cắm biển báo hướng dẫn người dân khi lưu thông qua cầu, cụ thể: Đối với xe mô tô phải hạn chế tốc độ và đi từng chiếc một; đối với người đi bộ không được đi từng nhóm quá 05 người cùng lúc.
- Thường xuyên kiểm tra, theo dõi tình trạng hoạt động của cầu nhằm phát hiện các hư hỏng nhỏ để tổ chức khắc phục, sửa chữa ngay như: tuột bu lông, đất lấp hố neo, cáp chủ bị gỉ, phát quang hai đầu cầu…
- Lưu trữ, bảo quản hồ sơ hoàn công; lập và ghi nhật ký theo dõi cầu theo quy định tại Thông tư số 12/2014/TT-BGTVT, ngày 29/4/2014 của Bộ Giao thông vận tải về hướng dẫn quản lý, vận hành khai thác cầu trên đường giao thông nông thôn.
Nhận được văn bản này, yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị có liên quan, Chủ tịch UBND xã Đăk Trăm nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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