 UỶ BAN NHÂN DÂN                 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

     HUYỆN ĐĂK TÔ


    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
  
    Số: 365/UBND                                                Đăk Tô, ngày  04  tháng 7 năm 2016
V/v đảm bảo an toàn giao thông hệ thống cầu treo trên địa bàn huyên.
ơ
            Kính gửi: UBND các xã, thị trấn.
Thực hiện Công văn số 1377/UBND-HTKT, ngày 21/6/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc đảm bảo an toàn giao thông hệ thống cầu treo trên địa bàn tỉnh,

Để đảm bảo an toàn lưu thông trong mùa mưa lũ đối với các cầu treo dân sinh trên địa bàn huyện; UBND huyện yêu cầu UBND các xã, thị trấn thực hiện một số nội dung sau:
1. UBND các xã, thị trấn tự tổ chức kiểm tra, đánh giá hiện trạng cầu treo dân sinh trên địa bàn quản lý; lập và phê duyệt dự toán sửa chữa các cầu treo bị hư hỏng để thi công sửa chữa; đồng thời cấm phương tiện và người dân qua lại khi cầu có nguy cơ mất an toàn, trong đó chú trọng kiểm tra một số nội dung chủ yếu sau:


- Kiểm tra các bộ phận, kết cấu chính, chịu lực của cầu, cụ thể:

+ Các bộ phận chịu lực của cầu: Dây cáp chủ, con lăn, cóc cáp, hệ dây treo, trụ cầu, dầm ngang, dầm dọc. 

+ Các mối liên kết (cáp chủ với hố neo, cáp chủ với dây treo, dây treo với dầm ngang, dầm ngang với dầm dọc, dầm dọc với ván mặt cầu…), độ bền, chặt của liên kết (cóc cáp, bu lông, mối hàn…).
+ Kiểm tra các hư hỏng của mố, trụ cầu để kịp thời gia cố, chống xói lở; dây chống lắc dọc, lắc ngang. Tại vị trí hố neo: Vệ sinh, nạo vét đất cát (nếu có), bôi mỡ. (đặc biệt là cầu Đăk Rao Nhỏ, cầu Đăk Ri Dốp…)

+ Kiểm tra ván bản mặt cầu; phát hiện, thay thế ván mới nếu có hư hỏng (chú ý đối với các cầu có bản mặt cầu bằng gỗ),
- Rà soát biển báo cầu, nếu chưa cắm, bị mất, hư hỏng thì có giải pháp lắp đặt bổ sung. 

- Tuyên truyền, vận động nhân dân không tụ tập đông người, không đi từng đoàn qua cầu cùng một lúc, không chở các vật nặng, kéo lê khi qua cầu; không dẫn dắt súc vận thành đàn qua cầu để tránh các sự cố có thể xảy ra, đặc biệt là trong mùa mưa lũ.


- Thực hiện nghiêm theo chỉ đạo của UBND huyện tại Công văn số 617/UBND, ngày 19/8/2015 về việc tăng cường công tác quản lý, khai thác sử dụng, kết cấu hạ tầng giao thông trên địa bàn huyện.

(Chi tiết các cầu chưa cắm biển báo, chưa đảm bảo an toàn trong 
khai thác có gửi kèm theo)


2. Nguồn kinh phí thực hiện: UBND các xã, thị trấn chủ động cân đối nguồn ngân sách của địa phương để triển khai việc lắp đặt biển báo, sửa chữa các cầu treo bị hư hỏng, xuống cấp; trường hợp vượt quá khả năng cân đối của địa phương thì báo cáo UBND huyện xem xét.
           Nhận được Công văn này, yêu cầu UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai, thực hiện; Đồng thời báo cáo kết quả thực hiện các nội dung trên về UBND huyện (qua Phòng Kinh tế và Hạ tầng) trước ngày 15/7/2016./.
Nơi nhận:                                                                           TM. ỦY BAN NHÂN DÂN                                                                                             
- Như trên;




             


   KT.CHỦ TỊCH  
- CT, PCT UBND huyện;





 PHÓ CHỦ TỊCH

- Phòng KT –HT;







Đã ký

- Lưu: VP-VT-TH.






  Ngô Văn Liêm
