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    V/v chấn chỉnh công tác cấp thẻ
     BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi. 

Kính gửi: 
- Bảo hiểm xã hội huyện;

- Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.
Căn cứ Quyết định số 510/QĐ-UBND ngày 07/9/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về việc công bố các thủ tục hành chính liên thông về đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ bảo hiểm y tế (BHYT) cho trẻ em dưới 6 tuổi trên địa bàn tỉnh,
Qua kết quả rà soát tình hình cấp bổ sung thẻ bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 6 tuổi của Bảo hiểm xã hội huyện (tại Công văn số 74/CV-BHXH, ngày 10/6/2016 về việc rà soát và cấp bổ sung thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi) cho thấy trên địa bàn huyện còn nhiều trường hợp trẻ em dưới 6 tuổi chưa tiến hành đăng ký cấp thẻ bảo hiểm y tế. Nhằm đảm bảo quyền lợi của trẻ em dưới 6 tuổi khi tham gia khám chữa bệnh, UBND huyện yêu cầu Bảo hiểm xã hội, UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện một số nội dung sau: 
1. UBND các xã, thị trấn: 
- Tiếp tục chỉ đạo công chức xã có liên quan, bộ phận một cửa xã, thị trấn thực hiện nghiêm các thủ tục hành chính liên thông về đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi trên địa bàn (theo đúng quy đinh tại Quyết định số 510/QĐ-UBND ngày 07/9/2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về việc công bố các thủ tục hành chính liên thông về đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi trên địa bàn tỉnh).
- Thực hiện đồng thời các thủ tục cấp: Giấy khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi (kể cả trẻ em tạm trú) và trả kết quả kịp thời cho công dân.
- Tuyên truyền cho nhân dân trên địa bàn hiểu rõ về quyền lợi của trẻ em dưới 6 tuổi có thẻ BHYT khi tham gia khám chữa bệnh. Chỉ đạo các thôn (khối) trưởng, cộng tác viên, tuyên truyền, rà soát trẻ em dưới 6 tuổi chưa được cấp thẻ BHYT đề nghị thân nhân của trẻ lập tờ khai tham gia BHYT (theo mẫu TK1-TS), tổng hợp danh sách gửi về Bảo hiểm xã hội huyện trước ngày 15/7/2016 để thực hiện cấp thẻ BHYT kịp thời.
- Phối hợp với cơ quan Bảo hiểm xã hội huyện rà soát và làm thủ tục cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi, tuyệt đối không để xảy ra trường hợp trẻ em dưới 6 tuổi không có thẻ BHYT.

2. Bảo hiểm xã hội huyện: Phối hợp với UBND các xã, thị trấn rà soát, lập danh sách tiến hành cấp thẻ BHYT cho trẻ em dưới 6 tuổi trên địa bàn huyện đảm bảo kịp thời, đúng quy định.
Nhận được văn bản này, Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu Bảo hiểm xã hội huyện, UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện; báo cáo kết quả thực hiện về UBND huyện để theo dõi, chỉ đạo./.
	Nơi nhận:  



                                     
- Như trên;
- BHXH tỉnh Kon Tum (để biết);

- CT, các PCT UBND huyện;

- Lưu: VT.
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