ỦY BAN NHÂN DÂN                 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    HUYỆN ĐĂK TÔ                                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


     Số: 381/ UBND                                                Đăk Tô, ngày  08 tháng  7 năm 2016
V/v tham gia góp ý Dự thảo Kế hoạch UBND

tỉnh Kon Tum triển khai Chỉ thị số 11/CT-TTg, 

ngày 04/4/2016 của thủ tướng Chính phủ
Kính gửi:  Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum.
Thực hiện Công văn số 789/STNMT-ĐKĐĐ, ngày 28/6/2016 của Sở Tài nguyên và Môi trường huyện Đăk Tô về việc tham gia góp ý Dự thảo Kế hoạch UBND tỉnh Kon Tum triển khai Chỉ thị số 11/CT-TTg, ngày 04/4/2016 của thủ tướng Chính phủ.

Sau khi nghiên cứu, UBND huyện Đăk Tô có ý kiến như sau:
Thống nhất với nội dung, bố cục, thể thức và cách trình bày của dự thảo. Tuy nhiên, để có cơ sở triển khai thực hiện Kế hoạch có hiệu quả việc xử lý đất nông lâm trường bàn giao về cho địa phương quản lý phù hợp với Luật Đất đai và các văn bản hướng dẫn thi hành, đặc biệt là thực hiện Điều 22, Nghị định số 43/2014/NĐ-CP, ngày 15/5/2014 của Chính Phủ về thi hành một số điều của Luật Đất đai 2013. UBND huyện đề nghị trong dự thảo Kế hoạch cần nếu rõ trách nhiệm của các nông lâm trường đối với phần đất bàn giao về địa phương, khi bàn giao đất phải thống kê cụ thể loại đất, hiện trạng, tình trạng lấn chiếm (nếu có, kèm theo hồ sơ xử lý vi phạm) để địa phương có cơ sở xử lý, bố trí sử dụng.
Trên đây là ý kiến của UBND huyện Đăk Tô về  tham gia góp ý đối với dự thảo Kế hoạch UBND tỉnh Kon Tum triển khai Chỉ thị số 11/CT-TTg, ngày 04/4/2016 của thủ tướng Chính phủ./.
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