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KẾ HOẠCH

Thực hiện Chương trình quốc gia về an toàn vệ sinh lao động
giai đoạn 2017-2020 trên địa bàn huyện


Thực hiện Kế hoạch số 2971/KH-UBND, ngày 30/11/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh về thực hiện Chương trình quốc gia về an toàn vệ sinh lao động giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn tỉnh Kon Tum;
Uỷ ban nhân dân huyện xây dựng kế hoạch thực hiện Chương trình quốc gia về an toàn vệ sinh lao động giai đoạn 2017-2020 trên địa bàn huyện, cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU.
1. Mục tiêu tổng quát:

Chăm lo cải thiện điều kiện làm việc, giảm ô nhiễm môi trường lao động;  ngăn chặn tai nạn lao động và bệnh nghề nghiệp, chăm sóc sức khỏe cho người lao động; nâng cao nhận thức và sự tuân thủ pháp luật về bảo hộ lao động, đảm bảo an toàn tính mạng cho người lao động, tài sản của Nhà nước, tài sản của  doanh nghiệp, của tổ chức, góp phần vào sự nghiệp phát triển kinh tế-xã hội trên địa bàn huyện.
2. Mục tiêu cụ thể:

- Trên 50% người lao động làm việc tại các cơ sở có nguy cơ bị các bệnh nghề nghiệp phổ biến được khám phát hiện bệnh nghề nghiệp; trên 30% doanh nghiệp vừa và nhỏ có nguy cơ cao về bệnh nghề nghiệp thực hiện quan trắc môi trường lao động.
- Trung bình hàng năm tăng thêm 10-15 doanh nghiệp vừa và nhỏ áp dụng hiệu quả một số nội dung cơ bản của hệ thống quản lý an toàn, vệ sinh lao động (viết tắt là AT-VSLĐ) bước đầu xây dựng văn hóa an toàn trong lao động.
- Đảm bảo 100% cán bộ quản lý Nhà nước về công tác an toàn, vệ sinh lao động, cán bộ công đoàn cấp huyện được tập huấn về AT-VSLĐ.
- Đảm bảo đến năm 2020 có trên 80% người lao động làm các nghề, công việc có yêu cầu nghiêm ngặt về AT-VSLĐ; trên 80% số người làm công tác AT-VSLĐ, người làm công tác y tế và 90% người làm công tác an toàn, vệ sinh viên trong các cơ sở, sản xuất kinh doanh được huấn luyện AT-VSLĐ.
- Trên 80% số người thuộc lực lượng sơ cứu, cấp cứu tại nơi làm việc được huấn luyện cập nhật về sơ cứu, cấp cứu theo quy định.

- 80% số hợp tác xã có nguy cơ cao về tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp được tiếp cận thông tin phù hợp về an toàn vệ sinh lao động.
- 100% người lao động đã xác nhận bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp được điều trị và phục hồi chức năng lao động theo quy định của pháp luật;
- 100% số vụ tai nạn lao động chết người được khai báo, điều tra, xử lý theo quy định pháp luật.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG.
1. Nâng cao năng lực và hiệu quả quản lý nhà nước về AT-VSLĐ:

- Thường xuyên cập nhật các văn bản quy phạm pháp luật, các tiêu chuẩn, quy chuẩn kỹ thuật về AT-VSLĐ do các cấp có thẩm quyền ban hành; rà soát, kiến nghị các cấp có thẩm quyền sửa đổi, bổ sung các quy định có liên quan nhằm đảm bảo phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương;

- Nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ làm công tác quản lý nhà nước về AT-VSLĐ thông qua các hoạt động tập huấn, hội nghị, hội thảo…;
- Tham dự các hội nghị chuyên đề về AT-VSLĐ, các lớp tập huấn do Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tỉnh tổ chức;

- Quản lý, lưu trữ dữ liệu về tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp và thống kê tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp; quản lý và theo dõi các máy, thiết bị có yêu cầu nghiêm ngặt về an toàn lao động, vệ sinh lao động; số người lao động làm việc trong môi trường nặng nhọc, độc hại, nguy hiểm…;
- Điều tra thống kê, tổng hợp, đánh giá tình hình tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, sự cố kỹ thuật gây mất AT-VSLĐ nghiêm trọng;

- Triển khai áp dụng các hệ thống quản lý công tác AT-VSLĐ phù hợp trong các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất, kinh doanh và làng nghề đang có nguy cơ cao về tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp.

2. Nâng cao nghiệp vụ y tế lao động, chăm sóc sức khỏe người lao động tại nơi làm việc:

- Triển khai các biện pháp phòng, chống các bệnh nghề nghiệp phổ biến trong các cơ quan, đơn vị và doanh nghiệp; cơ sở sản xuất kinh doanh có nguy cơ cao về bệnh nghề nghiệp;
- Tổ chức các lớp tập huấn nâng cao năng lực chuẩn đoán, giám định, điều trị và phục hồi chức năng cho người bị tai nạn lao động và bệnh nghề nghiệp; nghiệp vụ quan trắc môi trường lao động, đánh giá các yếu tố có hại;
- Tập huấn, hướng dẫn nghiệp vụ cho người làm công tác y tế tại các doanh nghiệp; cơ sở sản xuất kinh doanh; huấn luyện lực lượng sơ cứu, cấp cứu tại nơi làm việc.
- Triển khai hiệu quả nhằm phòng ngừa, giảm thiểu và khắc phục hậu quả của bệnh nghề nghiệp.

3. Tuyên truyền, giáo dục, huấn luyện, tư vấn về AT-VSLĐ:
- Tăng cường công tác tuyên truyền về AT-VSLĐ; tư vấn, hỗ trợ kỹ thuật cải thiện điều kiện làm việc cho người sử dụng lao động và người lao động thuộc mục tiêu của Chương trình.
- Hướng dẫn tập huấn cho người sử dụng lao động và người lao động về các biện pháp phòng ngừa tai nạn lao động; phòng, chống cháy nổ trong hoạt động sản xuất kinh doanh.
4. Kiểm tra, đánh giá, báo cáo:
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc chấp hành pháp luật về AT-VSLĐ của các đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn huyện. Kịp thời chấn chỉnh, hướng dẫn các đơn vị, doanh nghiệp khắc phục các tồn tại, thiếu sót về công tác AT-VSLĐ, đảm bảo ngăn ngừa có hiệu quả nguy cơ gây tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp.

- Xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát định kỳ để có các đánh giá phù hợp theo thực tế tại từng cơ sở, từng ngành nghề để tổng kết và báo cáo Ủy ban nhân tỉnh theo quy định.
- Định kỳ hàng năm, tổ chức đánh giá các kết quả đã thực hiện để tiếp tục có các định hướng cho các năm tiếp theo.

- Tổ chức các hoạt động triển khai Tháng hành động về AT-VSLĐ theo hướng dẫn của Sở Lao động- Thương binh và Xã hội tỉnh.

III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Về chính sách, cơ chế:
- Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp uỷ đảng, sự quản lý, điều hành của chính quyền địa phương về thực hiện Chương trình quốc gia về an toàn - vệ sinh lao động; triển khai lồng ghép với các hoạt động khác có liên quan như tổ chức Tháng hành động về AT-VSLĐ hàng năm.
- Đảm bảo sự phối hợp giữa các cơ quan, đơn vị chuyên môn, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn trong việc triển khai thực hiện Chương trình từ việc triển khai kế hoạch thực hiện, kiểm tra, giám sát và đánh giá kết quả thực hiện; Nâng cao trách nhiệm của người sử dụng lao động và sự tham gia của người lao động trong triển khai thực hiện Chương trình tại từng cơ sở, doanh nghiệp.

- Tạo điều kiện thuận lợi để người sử dụng lao động, người lao động chủ động thực hiện các biện pháp bảo đảm an toàn, vệ sinh lao động; cải thiện điều kiện lao động; áp dụng hệ thống quản lý an toàn, vệ sinh lao động tiên tiến; xây dựng văn hóa an toàn trong lao động.
- Khuyến khích các doanh nghiệp, các tổ chức, cá nhân tham gia và đóng góp nguồn lực, kinh nghiệm để triển khai các hoạt động cải thiện điều kiện lao động, chăm sóc sức khỏe người lao động.
- Thực hiện công tác xã hội hóa các dịch vụ trong lĩnh vực an toàn, vệ sinh lao động, đặc biệt là các hoạt động kiểm định kỹ thuật an toàn lao động, huấn luyện an toàn, vệ sinh lao động, quan trắc môi trường lao động.
- Thực hiện lồng ghép các hoạt động của Chương trình an toàn, vệ sinh lao động với các Chương trình mục tiêu, Chương trình mục tiêu Quốc gia có liên quan khác.
2. Về thông tin, tuyên truyền:
- Thực hiện chính sách hỗ trợ thông tin, giáo dục, huấn luyện an toàn, vệ sinh lao động cho người lao động tại cơ sở sản xuất kinh doanh.
- Tăng cường các hoạt động thông tin, tuyên truyền để người sử dụng lao động, người lao động và các cá nhân, tổ chức khác có liên quan tham gia triển khai và hưởng ứng các hoạt động của Chương trình.
- Tiếp tục đổi mới nội dung và đa dạng hóa các hình thức thông tin, tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, ý thức và trách nhiệm của người sử dụng lao động, người lao động và cộng đồng về công tác an toàn, vệ sinh lao động.
3. Về tăng cường công tác kiểm tra, giám sát:

- Định kỳ hoặc đột xuất các Phòng, ban chức năng tiến hành kiểm tra giám sát việc chấp hành pháp luật an toàn - vệ sinh lao động của các đơn vị; doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh trên địa bàn huyện.
- Hướng dẫn các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh tự kiểm tra về AT-VSLĐ; phòng, chống cháy nổ trong doanh nghiệp như: bổ sung các biển báo, rào chắn những khu vực nguy hiểm có nguy cơ tai nạn lao động; bảo dưỡng, sửa chửa thiết bị, đầu tư trang thiết bị, bổ sung phương tiện phòng cháy, chữa cháy, phương tiện cứu nạn, cứu hộ; rà soát và bổ sung nội quy, quy trình an toàn, vệ sinh lao động, phòng, chống cháy nổ cho những công việc, địa điểm sản xuất có nguy cơ tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, cháy nổ…
IV. KINH PHÍ

1. Thực hiện theo hướng dẫn của Ủy ban nhân dân tỉnh và Sở Lao động-Thương binh và Xã hội tỉnh.
2. Kinh phí đóng góp của các doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân và các nguồn huy động hợp pháp khác.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Lao động-Thương binh và Xã hội huyện:

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức triển khai thực hiện Chương trình;

- Tổ chức thực hiện công tác tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật về công tác an toàn – vệ sinh lao động đến các cấp, các ngành; các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh; người sử dụng lao động và người lao động;
- Triển khai áp dụng các hệ thống quản lý công tác AT-VSLĐ phù hợp trong các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất, kinh doanh đang có nguy cơ cao về tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp.

- Chủ trì, phối hợp với các Phòng, ban có liên quan tiến hành kiểm tra, các quy định của pháp luật về AT-VSLĐ và xử lý nghiêm các vi phạm theo quy định của pháp luật.
- Chỉ đạo các doanh nghiệp, đơn vị sản xuất kinh doanh trên địa bàn huyện báo cáo kịp thời về các vụ tai nạn lao động chết người, các vụ tai nạn lao dộng bị thương nặng từ 02 người trở lên hoặc sự cố kỹ thuật mất AT-VSLĐ nghiêm trọng xảy ra trong các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh.
- Định kỳ hàng năm hoặc đột xuất tham mưu Ủy ban nhân dân huyện tổng hợp kết quả thực hiện, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh (qua Sở Lao động-Thương binh và Xã hội tỉnh) theo quy định.
2. Phòng Y tế:

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan hướng dẫn triển khai hiệu quả các hoạt động phòng, chống bệnh nghề nghiệp phổ biến, chăm sóc sức khỏe người lao động tại nơi làm việc trong các cơ quan, đơn vị và doanh nghiệp; cơ sở sản xuất kinh doanh có nguy cơ cao về bệnh nghề nghiệp; Kiến nghị, tư vấn và đề xuất các giải pháp cải thiện điều kiện làm việc, môi trường lao động trong các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh, làng nghề.
3. Phòng Kinh tế - Hạ tầng huyện:
Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan kiểm tra chặt chẽ hoạt động quản lý và sử dụng vật liệu nổ công nghiệp, hoạt động khai khai thác khoáng sản tại các doanh nghiệp trên địa bàn huyện; kiểm tra, hướng dẫn việc thực hiện công tác an toàn lao động trong các cơ sở kinh doanh xăng dầu, khí ga, khí hóa lỏng, công tác an toàn lao động tại các công trình xây dựng cầu đường, các công trình giao thông trọng điểm thuộc quyền quản lý. Tăng cường kiểm tra công tác quản lý chất lượng công trình trong các khâu: Khảo sát, thiết kế, thi công xây dựng, nghiệm thu và bàn giao, bảo hành, bảo trì công trình.
4. Phòng Nông nghiệp – Phát triển Nông thôn huyện:

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền an toàn – vệ sinh lao động trong sản xuất nông, lâm, ngư nghiệp.
- Chủ động phối hợp với các cơ quan chức năng tăng cường công tác kiểm tra an toàn vệ sinh – lao động trong lĩnh vực nông, lâm, ngư nghiệp (thiết bị sản xuất trong nông nghiệp, chăn nuôi, thuốc bảo vệ thực vật, thuốc thú y); trong doanh nghiệp, cơ sở sản xuất kinh doanh thuộc các lĩnh vực quản lý.
5. Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện:

- Tham mưu Ủy ban nhân dân huyện giao kinh phí để triển khai thực hiện Kế hoạch.

- Hướng dẫn nội dung, mức chi cho công tác kiểm tra các quy định của pháp luật về AT-VSLĐ; công tác thanh quyết toán theo đúng quy định.

6. Phòng Văn hoá-Thông tin huyện:
Tổ chức thông tin, tuyên truyền các quy định của pháp luật về AT-VSLĐ. Hằng năm, treo băng rôn, khẩu hiệu, áp phích về AT-VSLĐ và phòng chống cháy nổ trong Tháng hành động về AT-VSLĐ.
7. Đài Truyền thanh-Truyền hình huyện:
Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền các quy định của pháp luật về AT-VSLĐ trên Đài Truyền thanh - truyền hình huyện; đổi mới hình thức, phương thức truyền thông theo hướng đơn giản, dễ hiểu, dễ nhớ.
8. Đề nghị Liên đoàn Lao động huyện:

- Phối hợp với các Phòng, ban thuộc Ủy ban nhân dân huyện, chỉ đạo tổ chức Công đoàn cấp cơ sở tăng cường các hoạt động thông tin, tuyên truyền, phổ biến pháp luật về AT-VSLĐ.
- Phối hợp với Phòng Lao động-Thương binh và Xã hội huyện tổ chức tập huấn AT-VSLĐ cho mạng lưới an toàn, vệ sinh cơ sở; kiểm tra, hướng dẫn, giám sát việc thực hiện công tác AT-VSLĐ của các đơn vị, doanh nghiệp, cơ sở sản xuất linh doanh trên địa bàn huyện.
9. Đề nghị Hội Nông dân huyện:

Phối hợp với Phòng Lao động-Thương binh và Xã hội huyện, Phòng Nông nghiệp – Phát triển Nông thôn huyện và các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai tuyên truyền cho người nông dân theo phương pháp giáo dục hành động; các hoạt động nâng cao hiệu quả phong trào nông dân sản xuất, kinh doanh đảm bảo AT-VSLĐ cho đội ngũ cán bộ Hội cấp xã.

10. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn:
- Căn cứ Kế hoạch này và tình hình thực tế tại địa phương, chủ động xây dựng kế hoạch và phân bổ nguồn lực triển khai thực hiện Chương trình tại địa phương; lồng ghép việc thực hiện có hiệu quả Chương trình với kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội tại địa phương.
- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền về AT-VSLĐ bằng nhiều hình thức để nâng cao nhận thức, trách nhiệm thực hiện công tác AT-VSLĐ của người sử dụng lao động và người lao động.
- Phối hợp kiểm tra việc thực hiện an toàn, vệ sinh lao động và phòng chống cháy nổ tại các doanh nghiệp trên địa bàn quản lý.
- Triển khai điều tra, rà soát và thống kê người dân chết do tai tai nạn lao động.
Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện. Định kỳ 6 tháng (trước ngày 20/6), hàng năm (trước ngày 10/12) tổng hợp báo cáo Ủy ban nhân dân huyện (qua Phòng Lao động-Thương binh và Xã hội huyện).
Trên đây là Kế hoạch thực hiện Chương trình quốc gia về an toàn vệ sinh lao động giai đoạn 2017-2020 trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
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	- Sở Lao động-TBXH tỉnh;

- CT, PCT UBND huyện;
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- Lưu: VT, VP.
	
	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
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