ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   HUYỆN ĐĂK TÔ                                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


   Số:  12/KH-UBND                             Đăk Tô, ngày   20  tháng  02 năm 2017
KẾ HOẠCH
Tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai
 giai đoạn đến năm 2020 trên địa bàn huyện Đăk Tô


Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015;
Căn cứ Luật Đất đai 2013;

Căn cứ Quyết định số 1675/QĐ-TTg, ngày 29/8/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai giai đoạn đến năm 2020;

Căn cứ Văn bản số 4258/BTNMT-TCQLĐĐ, ngày 28/9/2016 của Bộ Tài nguyên và Môi trường về việc thực hiện Đề án tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai giai đoạn đến năm 2020;


Căn cứ Kế hoạch số 2875/KH-UBND, ngày 21/11/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai giai đoạn đến năm 2020 trên địa bàn tỉnh Kon Tum;


UBND huyện Đăk Tô ban hành Kế hoạch tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai giai đoạn đến năm 2020 trên địa bàn huyện như sau:

I. Mục đích, yêu cầu; phạm vi, đối tượng thực hiện:

1. Mục đích, yêu cầu:
- Thực hiện đồng bộ các giải pháp để khắc phục khó khăn, vướng mắc, hạn chế hiện nay nhằm tăng cường phát hiện và xử lý dứt điểm ngay từ đầu các vi phạm trong quản lý, sử dụng đất đai; góp phần nâng cao hiệu lực pháp luật đất đai, ngăn chặn, hạn chế tình trạng vi phạm pháp luật đất đai trên địa bàn huyện.
- Tăng cường năng lực cho cơ quan, đơn vị thực hiện chức năng thanh tra, kiểm tra trên các lĩnh vực nói chung và về đất đai nói riêng để đáp ứng yêu cầu đẩy mạnh hoạt động thanh tra, kiểm tra, phát hiện xử lý vi phạm trong quản lý, sử dụng đất đai.

- Đẩy mạnh thanh tra, kiểm tra, xử lý vi phạm trong quản lý, sử dụng đất đai trên địa bàn các xã, thị trấn chú ý đối với các trường hợp có nhiều sai phạm, gây bức xúc, tác động tiêu cực đến quản lý nhà nước về đất đai.

- Thông qua việc thanh tra, kiểm tra, xử lý vi phạm pháp luật đất đai để tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức chấp hành pháp luật đất đai trong các cơ quan nhà nước và các tổ chức, cá nhân; rà soát đánh giá hệ thống pháp luật đất đai và đánh giá tình hình chấp hành pháp luật đất đai; đề xuất hoàn thiện chính sách, pháp luật nhà nước và các biện pháp tổ chức thực hiện nhằm nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước về đất đai.
 
2. Phạm vi, đối tượng thực hiện:

2.1. Phạm vi thực hiện: Triển khai thực hiện trên phạm vi toàn huyện.

2.2. Đối tượng thực hiện:
a. Đối tượng tăng cường năng lực thực hiện thanh tra, kiểm tra:

Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường, cán bộ địa chính các xã, thị trấn.
b. Đối tượng thanh tra:
- Ủy ban nhân cấp xã trong việc quản lý đất đai; trọng tâm là việc quản lý quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất cấp xã; giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất; việc chuyển nhượng quyền sử dụng đất; đăng ký đất đai, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất cho hộ gia đình, cá nhân và việc phát hiện, ngăn chặn, xử lý kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật của người sử dụng đất.
- Các tổ chức, kinh doanh, hộ gia đình, cá nhân sử dụng đất tại các cụm công nghiệp; các cơ sở sản xuất kinh doanh ngoài khu công nghiệp trên địa bàn huyện.
II. Nội dung cụ thể:
1. Tăng cường năng lực cho các cơ quan thanh tra về đất đai:

- Kiện toàn và tăng cường năng lực cho Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường và Ủy ban nhân dân cấp xã thông qua việc rà soát, điều chuyển cán bộ từ đơn vị khác nhằm tăng cường cho lực lượng thanh tra, kiểm tra mà không làm tăng biên chế của từng cơ quan, đơn vị; tập huấn nâng cao nghiệp vụ cho cán bộ làm công tác thanh tra, kiểm tra nhằm thực hiện tốt hoạt động thanh tra, kiểm tra về đất đai; trang thiết bị cần thiết để phục vụ cho công tác thanh tra.

2. Tổ chức tiếp nhận, xử lý thông tin phản ánh về tình trạng vi phạm pháp luật đất đai:
Giao Thanh tra huyện làm đầu mối tiếp nhận thông tin phản ánh về tình trạng vi phạm pháp luật đất đai. Ủy ban nhân dân cấp xã và các cơ quan chuyên môn thuộc huyện khi nhận phản ánh phải hướng dẫn cho tổ chức, cá nhân chuyển cho Thanh tra huyện để phân loại đơn thư, tham mưu UBND huyện.
3. Tổ chức thanh tra, xử lý vi phạm trong quản lý, sử dụng đất đai:

Quan điểm chung: Căn cứ tình hình quản lý, sử dụng đất hiện nay và tình hình thực hiện thanh tra về đất đai trên địa bàn huyện trong thời gian qua, để tránh việc thanh tra trùng đối tượng và nội dung trong một số năm liên tiếp và nâng cao hiệu quả trong hoạt động thanh tra, xử lý vi phạm trên địa bàn huyện, tập trung đối với một số nhóm đối tượng quản lý, sử dụng đất; mỗi năm sẽ thực hiện đối với một nhóm đối tượng nhất định. Giao Thanh tra huyện chủ trì phối hợp với Phòng Tài nguyên và Môi trường và các cơ quan liên quan tổ chức thực hiện việc thanh tra cụ thể cho từng năm như sau:
- Năm 2017: Thanh tra việc thực hiện thủ tục hành chính về đất đai và thanh tra việc chấp hành các quy định của pháp luật trong quản lý, sử dụng đất đai tại thị trấn ĐăkTô, xã Diên Bình và các hộ gia đình, cá nhân sử dụng đất tại cụm Công nghiệp 24/4.

- Năm 2018: Thanh tra việc thực hiện thủ tục hành chính về đất đai và thanh tra việc chấp hành các quy định của pháp luật trong quản lý, sử dụng đất đai tại xã Tân Cảnh và Pô Kô.

- Năm 2019: Thanh tra việc thực hiện thủ tục hành chính về đất đai và thanh tra việc chấp hành các quy định của pháp luật trong quản lý, sử dụng đất đai tại xã Kon Đào, Văn Lem và Đăk Trăm.

- Năm 2020: Thanh tra việc thực hiện thủ tục hành chính về đất đai và thanh tra việc chấp hành các quy định của pháp luật trong quản lý, sử dụng đất đai tại xã Ngọc Tụ và Đăk Rơ Nga.
4. Báo cáo kết quả thực hiện:
Trên cơ sở thanh tra, xử lý vi phạm pháp luật đất đai từ năm 2017-2020, Thanh tra huyện chủ trì tổng hợp, đánh giá tình hình thực hiện và những tồn tại, vướng mắc trong việc xử lý vi phạm pháp luật đất đai đối với các loại đối tượng thanh tra theo kế hoạch; đề xuất hoàn thiện chính sách pháp luật đất đai; trọng tâm là các quy định về thanh tra, xử lý vi phạm pháp luật đất đai và các quy định khác có liên quan đến nội dung thanh tra theo kế hoạch. Nội dung báo cáo căn cứ vào Quyết định số 1675/QĐ-TTg ngày 29/8/2016 của Thủ tướng Chính phủ và hướng dẫn của Bộ Tài nguyên và Môi trường.

5. Kinh phí thực hiện:

UBND huyện bố trí kinh phí để thực hiện các nhiệm vụ hàng năm theo Kế hoạch này và Quyết định số 1675/QĐ-TTg, ngày 29/8/2016 của Thủ tướng Chính phủ.

III. Tổ chức thực hiện:

1. Thanh tra huyện chủ trì thực hiện các nhiệm vụ:

- Chủ trì, phối hợp với Phòng Tài nguyên và Môi trường và các đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện thành lập Đoàn thanh tra đất đai trên địa bàn huyện để triển khai kế hoạch theo quy định.

- Tổ chức thực hiện tiếp nhận thông tin phản ánh về tình trạng vi phạm pháp luật đất đai trên địa bàn toàn huyện; xử lý vi phạm của một số đối tượng qua kết quả thanh tra hàng năm; phối hợp với Phòng Tài nguyên và Môi trường đánh giá đề xuất hoàn thiện hệ thống chính sách pháp luật liên quan đến xử lý vi phạm đất đai.

- Phối hợp với Phòng Tài nguyên và Môi trường tham mưu UBND huyện sơ kết, tổng kết việc thực hiện Kế hoạch này.

2. Phòng Tài nguyên và Môi trường chủ trì thực hiện các nhiệm vụ:

- Phối hợp với Thanh tra huyện tham mưu UBND huyện đánh giá đề xuất hoàn thiện hệ thống chính sách pháp luật liên quan đến xử lý vi phạm đất đai.

- Tham mưu UBND huyện triển khai công tác tăng cường năng lực cho Đoàn Thanh tra đất đai trên địa bàn huyện.

- Theo dõi tổng hợp, báo cáo kết quả công tác thanh tra, xử lý vi phạm pháp luật đất đai. Hàng năm báo cáo kết quả thực hiện về Sở Tài nguyên và Môi trường đảm bảo quy định.
3. Phòng Tài chính - Kế hoạch tham mưu UBND huyện bố trí nguồn kinh phí hàng năm để đảm bảo thực hiện Kế hoạch này.

4. UBND các xã, thị trấn có trách nhiệm tự kiểm tra việc thực hiện thủ tục hành chính về đất đai, việc chấp hành các quy định của pháp luật trong quản lý, sử dụng đất đai; đồng thời, có trách nhiệm phối hợp với Đoàn Thanh tra đất đai trên địa bàn huyện thực hiện theo Kế hoạch này và nội dung thanh tra.

UBND huyện yêu cầu Thanh tra huyện, Phòng Tài nguyên và Môi trường. Trên cơ sở Kế hoạch này, tiến hành xây dựng nội dung thanh tra cụ thể để triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, trường hợp có khó khăn, vướng mắc báo cáo về UBND huyện (qua Phòng Tài nguyên và Môi trường) để kịp thời chỉ đạo, giải quyết./.
Nơi nhận: 





      TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Sở Tài nguyên và Môi trường;




         KT.CHỦ TỊCH
- TT Huyện ủy;






        PHÓ CHỦ TỊCH
- TT HĐND huyện;






   Đã ký

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện; 



       Ngô Văn Liêm
- Thanh tra huyện;                                                                             
- Phòng Tài nguyên và Môi trường;                                                                 
- Phòng Tài chính - Kế hoạch;

- UBND các xã, thị trấn; 





            

- Lưu: VT, VP, THNC. 
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