
	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ

Số: 72/UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đăk Tô, ngày   22  tháng  02 năm 2017


	V/v báo cáo công tác triển khai
 việc rà soát diện tích đất do Công ty 
TNHH MTV cao su Kon Tum đang quản lý


Kính gửi:  
- Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum;
- Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh.

Thực hiện văn bản số 350/UBND-NNTN, ngày 15/02/2017 của UBND tỉnh về việc rà soát diện tích đất do Công ty TNHH MTV cao su Kon Tum đang quản lý, 

UBND huyện báo cáo kết quả thực hiện công tác rà soát, xác định lại diện tích cao su của Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum dự kiến sẽ bàn giao cho địa phương quản lý, cụ thể như sau:

Sau khi UBND tỉnh ban hành Quyết định số 1261/QĐ-UBND, ngày 25/10/2016 về việc ban hành Đề án Phát triển nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao gắn với chế biến trên địa bàn tỉnh Kon Tum; văn bản số 2999/UBND-NNTN, ngày 05/12/2016 về việc tái canh cao su của Công ty TNHH MTV cao su Kon Tum, UBND huyện đã triển khai công tác rà soát quỹ đất của Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum đang sử dụng và đề nghị thu hồi giao về địa phương quản lý, bố trí sử dụng theo quy hoạch. Sau khi hoàn thành công tác rà soát, ngày 15/02/2017, UBND huyện đã có văn bản số 60/UBND về việc rà soát quỹ đất của Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum đang quản lý, sử dụng trên địa bàn 02 xã Pô Kô và Tân Cảnh đề nghị thu hồi, bố trí quỹ đất trong quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2016-2020 để phục vụ nhu cầu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương (gửi kèm theo văn bản này).
UBND huyện báo cáo công tác triển khai việc rà soát diện tích đất do Công ty TNHH MTV cao su Kon Tum đang quản lý để UBND tỉnh biết và chỉ đạo/.
	Nơi nhận : 

- Như trên;
- CT, PCT UBND huyện;
- Chi cục Quản lý đất đai tỉnh;

- Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh;

- Lưu: VT, VP.
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