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	V/v phối hợp xử lý, giải quyết 

việc bồi thường, hỗ trợ đất và tài sản trên đất thuộc khu vực mỏ đá của Công ty 

TNHH MTV 501.1


Kính gửi:  
- Phòng Tài nguyên và Môi trường;

- UBND xã Tân Cảnh;
- Công ty TNHH MTV 501.1.
Ngày 16/02/2017, UBND huyện nhận được văn bản số 31/KTTCTL của Công ty TNHH MTV 501.1 về việc đề nghị giải quyết và xác nhận công tác thỏa thuận bồi thường đất và cây cối hoa màu có trên đất mỏ đá thôn 1 xã Tân Cảnh. Theo đó, Công ty TNHH MTV 501.1 báo cáo việc UBND tỉnh đã cấp Giấy phép khai thác khoáng sản cho Công ty (giấy phép số 1163/GP-UBND, ngày 05/10/2016) tại vị trí mỏ đá cũ trên địa bàn thôn 1 xã Tân Cảnh với diện tích 28.879m2. Phần diện tích nói trên đã được Công ty thỏa thuận bồi thường về đất, tài sản trên đất cho các hộ gia đình sử dụng đất theo quy định. Tuy nhiên, một phần diện tích đất (đã thực hiện bồi thường vào thời điểm 2008, 2009) hiện nay hộ gia đình bà Nguyễn Thị Thu Hà đã trồng cây cao su và bời lời trên đất. Công ty đề nghị địa phương quan tâm, hỗ trợ giải quyết đối với trường hợp hộ đình bà Nguyễn Thị Thu Hà.
Sau khi xem xét nội dụng đề nghị của Công ty TNHH MTV 501.1, UBND huyện có ý kiến như sau:
Giao UBND xã Tân Cảnh chủ trì, cùng với phòng Tài nguyên và Môi trường tiến hành làm việc với hộ đình bà Nguyễn Thị Thu Hà để làm rõ nội dung liên quan và xử lý dứt điểm vụ việc. Đồng thời, có văn bản xác nhận công tác đền bù, hỗ trợ về đất và tài sản trên đất thuộc khu vực mỏ đá để đơn vị lập thủ tục trình cấp có thẩm quyền cho thuê đất theo quy định.
Hoàn thành và báo cáo kết quả thực hiện gửi về UBND huyện trước ngày 06/3/2017.

Nhận được văn bản này, yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan, Chủ tịch UBND xã Tân Cảnh khẩn trương tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận : 

- Như trên;
- CT, PCT UBND huyện;
- Lưu: VT, VP.
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