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ỦY BAN NHÂN  DÂN                      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

    HUYỆN ĐĂK TÔ                                             Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


    Số:42 /BC-UBND                                            Đăk Tô, ngày 21 tháng  02 năm 2017
BÁO CÁO 
Tình hình cung cấp xi măng thực hiện theo Đề án cơ chế 
đặc thù trong xây dựng nông thôn mới trong các năm qua

Căn cứ Công văn số 12/VPĐP-NTM, ngày 13/02/2017 của Văn phòng Điều phối chương trình xây dựng nông thôn mới tỉnh Kon Tum,
UBND huyện Đăk Tô báo cáo tình hình cung cấp xi măng thực hiện theo Đề án cơ chế đặc thù trong xây dựng NTM trong các năm qua trên địa bàn huyện như sau:

1. Tình hình cung cấp xi măng vicem Hải Vân để thực hiện các công trình xây dựng nông thôn mới
- Giá mua xi măng: Ban Quản lý chương trình xây dựng NTM các xã đã tổ chức ký hợp đồng kinh tế mua bán xi măng với đơn vị được Công ty Cổ phần xi măng ViCem Hải Vân ủy quyền trên địa bàn huyện Đăk Tô theo đúng đơn giá hàng năm được liên ngành của tỉnh hướng dẫn.

Đánh giá: Cơ bản đạt yêu cầu, vì có những tháng trong năm, giá xi măng ViCem do Liên Sở Xây dựng-Tài chính công bố thấp hơn đơn giá cung cấp để thực hiện theo Đề án cơ chế đặc thù nhưng Công ty Cổ phần xi măng ViCem Hải Vân chưa có kế hoạch điều chỉnh giảm giá.

- Hình thức thực hiện: Đạt yêu cầu.

- Tiến độ cung cấp xi măng theo yêu cầu của chủ đầu tư: Cơ bản đạt yêu cầu, vì chỉ có 01 đơn vị được Công ty Cổ phần xi măng ViCem Hải Vân thông báo cung cấp xi măng trên địa bàn huyện, nên có những tháng cao điểm tiến độ cung cấp xi măng bị gián đoạn, làm ảnh hưởng đến tiến độ thi công.

- Chất lượng xi măng: Đạt yêu cầu.

- Tinh thần phối hợp phục vụ của nhà cung cấp: Công tác phối hợp cung cấp xi măng của nhà phân phối với các xã và Văn phòng Điều phối chương trình xây dựng NTM huyện còn nhiều hạn chế.

2. Kế hoạch 2017
Đề nghị Hội đồng lựa chọn đơn vị cung cấp xi măng thực hiện Đề án cơ chế xây dựng NTM tỉnh tiếp tục có quy định sử dụng loại xi măng ViCem Hải Vân do Công ty Cổ phần xi măng ViCem Hải Vân cung cấp. Trong đó:

- Không ấn định đơn vị được cung cấp xi măng ViCem Hải Vân  trên địa bàn từng huyện.
- Đơn giá xi măng: Ký hợp đồng cung ứng xi măng đơn giá trần theo hướng dẫn liên ngành của tỉnh. Khi giá thị trường thấp hơn đơn giá hướng dẫn của liên ngành tỉnh thì chủ đầu tư được phép ký hợp đồng thấp hơn (không chờ Hội đồng lựa chọn đơn vị cung cấp xi măng tỉnh thống nhất như các năm trước đây).
Trên đây là báo cáo tình hình cung cấp xi măng thực hiện theo Đề án cơ chế đặc thù trong xây dựng nông thôn mới trong những năm qua trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
Nơi nhận:                                                                    TM. ỦY BAN NHÂN  DÂN 
- Văn phòng ĐPBCĐ CTMTQG XDNT mới tỉnh;                             KT.CHỦ TỊCH                     

- CT, các PCT UBND huyện; 




       PHÓ CHỦ TỊCH
- Phòng Nông nghiệp và PTNT;       



                 Đã ký
- Lưu VT-VP.                                                       

                     Ngô Văn Liêm
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