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	ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN ĐĂK TÔ

Số: 50 /BC-UBND


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Đăk Tô, ngày  24  tháng 02  năm 2017
 

                             


BÁO CÁO

Về việc đầu tư đường tại khu tái định cư khối 11, thị trấn Đăk Tô

Thực hiện Công văn số 179/UBND-HTKT, ngày 20/01/2017 của UBND tỉnh Kon Tum về việc đầu tư đường tại Khu tái định cư khối 11, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô,
Sau khi kiểm tra, UBND huyện Đăk Tô báo cáo các nội dung sau:

1. Về hiện trạng và công tác đầu tư một số tuyến đường tại khu vực tái định cư:
Đường tại Khu tái định cư thủy điện Plei Krông do Ban Quản lý dự án thủy điện 4 làm chủ đầu tư và đưa vào sử dụng năm 2006 với kết cấu nền, mặt đường bằng cấp phối đồi với tổng chiều dài khoảng 2,73 km; trong đó gồm 03 tuyến đường trục dọc dài 1,37 km và 04 tuyến đường trục ngang dài 1,36 km (có sơ họa các tuyến đường trong khu vực gửi kèm theo). 
Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 1545/UBND-KTN, ngày 26/7/2013 của UBND tỉnh Kon Tum về việc giải quyết các tồn đọng trong công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư công trình thủy điện Plei Krông, ngày 21/8/2013, UBND huyện đã làm việc với Sở Kế hoạch và Đầu tư, Sở Tài chính, Sở Giao thông Vận tải và Ban Quản lý dự án thủy điện 4 đề xuất phương án nâng cấp, sửa chữa các tuyến đường trong khu tái định cư. Ngày 12/9/2013, UBND huyện đã có Tờ trình số 56/TTr-UBND về việc đề nghị phê duyệt chủ trương đầu tư xây dựng công trình: Đường khu tái định cư khối 10, 11 huyện Đăk Tô, đến nay UBND tỉnh chưa thống nhất với đề xuất của UBND huyện.
Trong thời gian đó, một số tuyến đường trong khu vực tiếp tục bị hư hỏng, xói lở, lầy lội, trơn trượt vào mùa mưa; gồ ghề, bụi bặm vào mùa nắng làm ảnh hưởng đến việc đi lại và đời sống sinh hoạt của người dân. Năm 2015-2016, UBND huyện đã giao cho các đơn vị đầu tư nâng cấp một số tuyến đường trong khu vực tái định cư gồm:

- Đường Trường Chinh dài 362 m, mặt đường rộng 10m, kết cấu mặt đường bằng bê tông nhựa hạt trung dày 7cm trên lớp cấp phối đá dăm loại I dày 30cm với tổng mức đầu tư 4,02 tỷ đồng (nguồn vốn Nghị quyết 10-NQ/TW).
- Đường A Sanh dài 382 m, mặt đường rộng 5m, kết cấu mặt đường láng nhựa 3 lớp TCN 4,5 kg/m2 trên lớp cấp phối đá dăm loại I dày 30cm với tổng mức đầu tư 1,76 tỷ đồng (nguồn vốn cân đối ngân sách huyện).
- Đường trục ngang số 2 dài 380m, mặt đường bằng bê tông xi măng đá 1x2, M200, rộng 5m, dày 18cm với tổng mức đầu tư 0,67 tỷ đồng (theo hình thức nhà nước hỗ trợ vật liệu chính, nhân dân thi công).
- Tuyến đường chuẩn bị đầu tư: Năm 2017, trên cơ sở cân đối nguồn ngân sách huyện, UBND huyện sẽ đầu tư xây dựng tuyến đường Lạc Long Quân với chiều dài 622 m, mặt đường rộng 5m, kết cấu mặt đường láng nhựa 3 lớp TCN 4,5 kg/m2 trên lớp cấp phối đá dăm loại I dày 30cm, với tổng mức đầu tư 2,32 tỷ đồng (dự kiến hoàn thành và đựa vào sử dụng trong quý III/2017).
2. Kiến nghị, đề xuất.
 Để đảm bảo các yêu cầu về đi lại, sinh hoạt của người dân đang sinh sống tại khu tái định cư. Đồng thời với mục tiêu xây dựng kết cấu hạ tầng giao thông hoàn thiện trong khu vực. Việc đầu tư xây dựng các tuyến đường còn lại là cần thiết. (gồm: Đường Lê Hữu Trác, đường ngang số 3 và 4 với tổng chiều dài khoảng 1 km). Tuy nhiên, ngân sách trên địa bàn huyện hiện nay còn nhiều khó khăn, chưa thể cân đối nguồn kinh phí để nâng cấp các tuyến đường này được. Kính đề nghị UBND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư xem xét hỗ trợ ngân sách huyện để đầu tư nâng cấp các tuyến đường ngang còn lại (dự kiến tổng kinh phí đầu tư khoảng 3,5 tỷ đồng).
Trên đây là Báo cáo về việc đầu tư đường tại Khu tái định cư khối 11, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:



- UBND tỉnh (b/c);
- Sở KHĐT (b/c);
- Tổ đại biểu HĐND tỉnh ứng cử tại huyện (đ/b);

- Thường trực HĐND huyện (b/c);

- CT, PCT  UBND huyện;

- Thường trực HĐND, UBND TT Đăk Tô (t/b);

- Lưu: VP, VT.
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