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BÁO CÁO

Về việc thành lập, kiện toàn Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới và Văn phòng Điều phối nông thôn mới cấp huyện

Căn cứ Công văn số 240/SNV-TCBC&TCPCP, ngày 17/02/2017 của Sở Nội vụ tỉnh Kon Tum về việc báo cáo hiện trạng tiêu chí huyện nông thôn mới, 

UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả thành lập, kiện toàn Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới và Văn phòng Điều phối nông thôn mới cấp huyện như sau:


1. Đối với Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới huyện

UBND huyện đã tổ chức kiện toàn Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới huyện giai đoạn 2010-2020 theo Quyết định số 862/QĐ-UBND, ngày 23/8/2011 và bổ sung thành viên Ban Chỉ đạo theo Quyết định số 27/QĐ-UBND, ngày 04/3/2014 của UBND huyện 

(Kèm theo Quyết định kiện toàn và Quyết định bổ sung thành viên Ban Chỉ đạo).
Đã ban hành Quy chế hoạt động của Ban Chỉ đạo tại Quyết định số 313/QĐ-UBND, ngày 04/4/2011; phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên Ban Chỉ đạo theo Thông báo số 08/TB-BCĐ, ngày 20/4/2011 và địa bàn phụ trách cho từng thành viên Ban chỉ đạo tại Thông báo số 82/TB-BCĐ, ngày 01/10/2014.
Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng NTM huyện thường xuyên phối hợp với UBMTTQVN huyện tổ chức kiểm tra tình hình thực hiện Chương trình xây dựng nông thôn mới trên địa bàn các xã để chỉ đạo, tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc ngay từ cơ sở và tạo điều kiện thuận lợi cho Ban Chỉ đạo, Ban quản lý chương trình xây dựng NTM các xã thực hiện đạt mục tiêu đề ra.

UBND huyện chỉ đạo UBND các xã phối hợp với các đơn vị thành viên Ban Chỉ đạo chương trình xây dựng NTM huyện tổ chức kiểm tra, rà soát thực trạng và xây dựng nhiệm vụ, giải pháp lãnh đạo, chỉ đạo cụ thể đối với từng chỉ tiêu, tiêu chí xây dựng NTM theo lộ trình từng quý trong năm. Đồng thời, ban hành nhiều văn bản chỉ đạo thực hiện Chương trình.

Hiện nay, UBND huyện đã chỉ đạo cơ quan chuyên môn tổ chức rà soát, tham mưu kiện toàn lại Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới huyện, Quy chế hoạt động và phân công nhiệm vụ cho các thành viên của Ban Chỉ đạo phù hợp với bộ tiêu chí quốc gia về xã nông thôn mới theo Quyết định số 1980/QĐ-TTg, ngày 17/10/2016 của Thủ tướng Chính phủ và Quyết định số 558/QĐ-TTg, ngày 05/4/2016 của Thủ tướng Chính phủ về ban hành tiêu chí huyện nông thôn mới giai đoạn 2016-2020.
2. Đối với Văn phòng Điều phối Chương trình nông thôn mới huyện

UBND huyện đã thành lập Văn phòng Điều phối Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới tại Quyết định số 23/QĐ-CT, ngày 25/01/2016 của Chủ tịch UBND huyện; đồng thời ban hành Quy chế hoạt động của Văn phòng tại Quyết định số 340/QĐ-UBND, ngày 12/8/2016. Văn phòng Điều phối NTM huyện gồm có 07 thành viên do đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện phụ trách khối Kinh tế làm Chánh Văn phòng; Trưởng phòng Nông nghiệp-PTNT làm Phó Chánh Văn phòng và 05 cán bộ công chức (Phòng Nông nghiệp và PTNT 02 người; Phòng Tài chính-Kế hoạch 01 người; Phòng Kinh tế và Hạ tầng 01 người; Phòng Văn hóa và Thông tin 01 người).
Văn phòng Điều phối NTM huyện tổ chức họp và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên tại  Thông báo số 19/TB-VPĐP, ngày 22/8/2016.
 UBND huyện báo cáo để Sở Nội vụ biết, tổng hợp./.
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