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	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số: 53/BC-UBND
	Đăk Tô, ngày 28 tháng 02 năm 2017


BÁO CÁO

Kết quả kiểm tra và đề xuất hướng giải quyết,
trả lời các ý kiến, kiến nghị của cử tri

Thực hiện Công văn số 229/UBND-HTKT, ngày 24/01/2017 của UBND tỉnh về việc triển khai giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri thuộc lĩnh vực hạ tầng, giao thông trước kỳ họp thứ 2 và thứ 3 HĐND tỉnh khóa XI; Công văn số 138/UBND-NNTN, ngày 17/01/2017 của UBND tỉnh về việc giải quyết các ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thứ 2 và thứ 3, HĐND tỉnh khóa XI; Công văn số 181/UBND-TH, ngày 20/01/2017 của UBND tỉnh về việc giải quyết, trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri sau kỳ họp thứ 3 HĐND tỉnh khóa XI,
UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả kiểm tra và đề xuất hướng giải quyết, trả lời các ý kiến, kiến nghị của cử tri trên địa bàn huyện, cụ thể như sau:

1. Đối với ý kiến cử tri xã Diên Bình, huyện Đăk Tô (tại Mục 4 Công văn số 229/UBND-HTKT):

Nội dung ý kiến: Đề nghị UBND huyện Đăk Tô xem xét, cân đối ngân sách huyện để đầu tư xây dựng cổng chào mới xã Diên Bình nhằm đáp ứng nguyện vọng của cử tri.
UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả triển khai nội dung trên như sau:
- Cổng chào Diên Bình được xây dựng năm 1980 nhân dịp Hợp tác xã Diên Bình được đón nhận danh hiệu Anh hùng lao động từ kinh phí do các xã viên Hợp tác xã tự nguyện đóng góp. Khi dự án đường Hồ Chí Minh mở rộng đoạn qua xã Diên Bình được triển khai thi công, hạng mục Cổng chào Diên Bình thuộc diện phải tháo dỡ nhằm đảm bảo theo quy hoạch tuyến đường. Từ khi được xây dựng, tên Cổng chào Diên Bình đã trở thành địa danh quen thuộc khi khách đến huyện Đăk Tô, do đó, theo nguyện vọng của đa số nhân dân trên địa bàn xã là được đầu tư xây dựng lại Cổng chào để giữ lại dấu ấn lịch sử, văn hóa của địa phương, UBND huyện đã ban hành Công văn số 222/UBND, ngày 23/4/2014 gửi UBND tỉnh, Sở Giao thông Vận tải và Ban Quản lý dự án 1 thuộc Sở Giao thông Vận tải để xin chủ trương không bồi thường bằng tiền đối với hạng mục Cổng chào xã Diên Bình mà cho chủ trương bồi thường bằng hình thức xây mới lại cổng chào.

- Ngày 23/10/2014, UBND huyện nhận được Báo cáo số 46/BC-BQLDA1 ngày 21/10/2014 của Ban Quản lý dự án 1 về việc xin chủ trương xây mới hạng mục cổng chào xã Diên Bình – huyện Đăk Tô do Ban Quản lý dự án 1 gửi đến để thông báo cho UBND huyện biết đơn vị đang xin chủ trương của Sở Giao thông Vận tải. Đến ngày 18/8/2016, UBND huyện nhận được Công văn số 69/CV-BQLDA1 ngày 16/8/2016 của Ban Quản lý dự án 1 với nội dung thông báo cho UBND huyện biết chỉ thực hiện bồi thường hạng mục cổng chào theo đúng hiện trạng, không thể dùng kinh phí của dự án để xây dựng cổng chào mới như đề nghị của UBND huyện.

- Ngày 01/12/2016, UBND huyện nhận được Công văn số 2956/UBND-KTKT, ngày 29/11/2016 của UBND tỉnh với nội dung giao Sở Giao thông Vận tải chủ trì, phối hợp với UBND huyện Đăk Tô và các đơn vị liên quan kiểm tra, khảo sát, đề xuất nguồn vốn và phương án đầu tư xây dựng cổng chào mới xã Diên Bình nhằm đáp ứng nguyện vọng cử tri, báo cáo UBND tỉnh trước ngày 15/12/2016. Tuy nhiên, đến nay UBND huyện vẫn chưa nhận được thông tin nào liên quan đến việc triển khai nội dung trên theo chỉ đạo của UBND tỉnh.

Việc đầu tư xây dựng cổng chào Diên Bình để giữ lại dấu ấn về địa danh văn hóa, lịch sử của địa phương, đáp ứng mong muốn của đa số người dân trên địa bàn xã Diên Bình là việc làm cần thiết. Vì vậy, kính đề nghị UBND tỉnh quan tâm chỉ đạo xây dựng mới cổng chào xã Diên bình để đáp ứng nguyện vọng của nhân dân trên địa bàn.
2. Đối với ý kiến cử tri xã Tân Cảnh, huyện Đăk Tô (tại Mục 5 Công văn số 229/UBND-HTKT):

Nội dung ý kiến: Tuyến đường cử tri kiến nghị là đường ĐH52 (đường Đăk Tông - Đăk Tăng) có tổng chiều dài 10,1km, đã được đầu tư xây dựng theo 3 giai đoạn với quy mô đường giao thông nông thôn loại A, mặt đường rộng 3,5m, nền đường rộng 5m. Hiện nay, các đoạn đường đất đã bị hư hỏng như kiến nghị của cử tri. Trước mắt, UBND tỉnh sẽ chỉ đạo UBND huyện Đăk Tô có giải pháp sửa chữa, khắc phục hư hỏng phục vụ nhu cầu đi lại của người dân trong khu vực, về lâu dài sẽ đầu tư hoàn thiện theo quy hoạch khi đảm bảo nguồn kinh phí.

Sau khi kiểm tra, UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả như sau:

Tuyến đường từ xã Tân Cảnh đi xã Ngọc Tụ và Đăk Rơ Nga (Tuyến đường huyện ĐH 52) có tổng chiều dài 10,2 km. Hiện nay, trên tuyến đường này gồm 03 loại kết cấu mặt đường chính gồm: Mặt đường bê tông xi măng có chiều dài 2,3 km (những đoạn có độ dốc lớn); mặt đường láng nhựa dài 1,5 km (đoạn qua thôn 4, xã Tân Cảnh); các đoạn còn lại mặt đường bằng cấp phối đồi và sỏi suối dài 6,4 km, trong đó có một số đoạn đường gồ ghề khó đi với chiều dài khoảng 400m. Thời gian đến, UBND huyện sẽ chỉ đạo khắc phục, sửa chữa đối với đoạn đường gồ ghề khó đi bằng cách đào bỏ các đoạn hư hỏng và thay thế bằng lớp cấp phối sỏi suối (lớp cấp phối sỏi suối này có tác dụng chống lầy lội, đảm bảo giao thông và giá thành sửa chữa thấp). Việc khắc phục, sửa chữa sẽ được hoàn thành trước mùa mưa năm 2017.
Về lâu dài, để giao thông được thuận tiện, thông suốt trên toàn tuyến và đồng bộ về mặt kết cấu nên đầu tư mặt đường cấp phối đồi sang mặt đường láng nhựa (dự kiến đầu tư nâng cấp nền, mặt đường, công trình thoát nước và hệ thống an toàn giao thông với tổng mức đầu tư khoảng 32 tỷ đồng). Số tiền trên quá lớn so với đầu tư công trung hạn của huyện trong 5 năm đến, do đó, kính đề nghị UBND tỉnh, Sở Kế hoạch và Đầu tư xem xét hỗ trợ ngân sách huyện để đầu tư nâng cấp đồng bộ tuyến đường này trong thời gian tới.

3. Đối với ý kiến cử tri Lê Văn Dương – Bí thư Đảng ủy xã Ngọc Tụ (tại Phần III Phụ lục kèm theo Công văn số 181/UBND-TH):

Nội dung ý kiến: Theo trả lời của UBND tỉnh, hiện nay chưa đầu tư xây dựng cầu Đăk Nơ do gặp khó khăn về vốn. Đề nghị tỉnh hỗ trợ kinh phí sửa chữa 2 lan can bên cầu để người dân đi lại thuận lợi hơn (thực tế là sửa chữa đường hai đầu cầu).

Sau khi kiểm tra thực tế, UBND huyện Đăk Tô báo cáo các nội dung có liên quan như sau:

- Về hiện trạng: Tuyến đường hai đầu cầu Đăk Nơ có tổng chiều dài khoảng 220m với kết cấu mặt đường làm bằng cấp phối sỏi suối; qua thời gian khai thác, sử dụng thì mặt đường bị rửa trôi để lộ đá, sỏi nên ghồ ghề khó đi. 
Thời gian qua, UBND huyện không tiến hành nâng cấp, sửa chữa đoạn đường 2 đầu cầu Đăk Nơ vì: Công trình cầu Đăk Nơ được UBND tỉnh phê duyệt dự án đầu tư xây dựng tại Quyết định số 393/QĐ-UBND ngày 04/5/2011, theo đó đoạn đường 2 đầu cầu nằm trong dự án xây dựng mới cầu Đăk Nơ (vị trí cầu mới dự kiến cách tim cầu cũ khoảng 40m về phía hạ lưu), còn hạng mục đường 2 đầu cầu và cầu cũ chỉ tận dụng làm đường tránh trong quá trình thi công xây dựng cầu Đăk Nơ. Theo kết quả khảo sát, kinh phí để nâng cấp, cải tạo đoạn đường 2 đầu cầu trong thời gian chưa có chủ trương xây dựng mới cầu Đăk Nơ khoảng 800 triệu đồng. Tuy nhiên, đây cũng chỉ là giải pháp khắc phục tạm thời, nếu được xây dựng mới cầu Đăk Nơ thì đoạn đường 2 đầu cầu cũ sẽ không còn sử dụng.
- Đề xuất, kiến nghị: Hiện nay cầu Đăk Nơ đã bị hư hỏng và xuống cấp. Để từng bước nâng cao chất lượng cơ sở hạ tầng kỹ thuật giao thông, phục vụ tốt các mục tiêu phát triển kinh tế, xã hội của địa phương thì việc đầu tư xây dựng mới cầu Đăk Nơ là cần thiết. Trước mắt, đề nghị UBND tỉnh và Sở Kế hoạch và Đầu tư xem xét hỗ trợ ngân sách huyện để đầu tư sửa chữa, nâng cấp đoạn đường này. Về lâu dài, đề nghị UBND tỉnh xem xét, kiến nghị với HĐND tỉnh bổ sung vào Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016 - 2020 của tỉnh để thực hiện đầu tư xây dựng mới cầu Đăk Nơ.
4. Đối với ý kiến cử tri Ngô Thị Sâm – Bí thư Đảng ủy xã Tân Cảnh (tại Mục 3 Công văn số 138/UBND-NNTN):

Nội dung ý kiến: Đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo Sở Tài nguyên và Môi trường xem xét, thu hồi một phần diện tích đất của Nông trường Cao su Tân Cảnh đã khai thác cây và bàn giao lại cho địa phương quản lý để bố trí đất ở cho đồng bào dân tộc thiểu số ổn định cuộc sống lâu dài tại 2 thôn Đăk Ri Peng 1 và Đăk Ri Peng 2.
UBND huyện Đăk Tô báo cáo các nội dung có liên quan đến kiến nghị của cử tri, cụ thể như sau:
Thực hiện Thông báo số 180/TB-UBND, ngày 06/10/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc thu hồi đất của Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum tại xã Tân Cảnh, huyện Đăk Tô, UBND huyện Đăk Tô đã hoàn tất công tác kiểm kê đất và tài sản trên đất dự kiến thu hồi; xây dựng dự thảo Phương án thu hồi đất, bồi thường, hỗ trợ đối với tài sản trên diện tích 6,3 ha đất của Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum dự kiến thu hồi giao về cho địa phương quản lý, bố trí sử dụng. Đồng thời, UBND huyện đã ban hành Công văn số 737/UBND, ngày 07/12/2016 xin ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh đối với Phương án thu hồi đất, bồi thường, hỗ trợ đối với diện tích 6,3 ha của Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum dự kiến thu hồi trả về cho địa phương quản lý.
Việc bố trí, sử dụng quỹ đất 6,3 ha của Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum dự kiến thu hồi giao về cho địa phương để giải quyết nhu cầu bức xúc về đất ở cho các hộ đồng bào dân tộc thiểu số thuộc hai thôn Đăk Ri Peng 1 và Đăk Ri Peng 2, xã Tân Cảnh, huyện Đăk Tô, thuộc thôn đặc biệt khó khăn. Đây là những đối tượng hộ nghèo, hộ cận nghèo chưa có đất ở, hiện đang ở nhờ, mượn đất của người khác, là những đối tượng cần được quan tâm, hỗ trợ, giúp đỡ của Nhà nước và các tổ chức xã hội. Việc giao đất cho các hộ được thực hiện theo quy định của pháp luật về đất đai, các hộ thuộc đối tượng được miễn 100% tiền sử dụng đất. Do đó, khi giao đất cho các hộ thì nguồn thu là không có, trong khi đó ngân sách của huyện rất khó khăn; bên cạnh đó, để hình thành khu dân cư phải đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng trước khi đưa dân đến ở. Vì vậy, UBND huyện đã đề xuất UBND tỉnh làm việc với Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum hỗ trợ cho địa phương số tiền mà Công ty đã đầu tư để trồng cây cao su là 235.261.811 đồng; hoặc thu hồi mà không bồi thường vì trước đây UBND huyện đã làm việc thống nhất với Nông trường Cao su Tân Cảnh là khi hết chu kỳ khai thác cao su thì bàn giao đất về cho địa phương, nhưng khi hết chu kỳ thì Công ty tiến hành tái canh trồng mới mà không báo với chính quyền địa phương.
Tuy nhiên, đến nay UBND tỉnh chưa có ý kiến đối với nội dung này; đồng thời, cũng đã hết thời hạn thu hồi đất (90 ngày) theo Thông báo số 180/TB-UBND, ngày 06/10/2016 của UBND tỉnh Kon Tum nhưng vẫn chưa có Quyết định thu hồi đất của Công ty TNHH MTV Cao su Kon Tum để bàn giao về cho địa phương quản lý, bố trí sử dụng theo quy hoạch. Vì vậy UBND huyện chưa có cơ sở để triển khai thực hiện các bước tiếp theo.

Trên đây là Báo cáo kết quả kiểm tra và đề xuất hướng giải quyết, trả lời các ý kiến, kiến nghị của cử tri trên địa bàn huyện của UBND huyện Đăk Tô./.

	Nơi nhận:




       
- UBND tỉnh (b/c);

                                     
- Thường trực HĐND huyện (b/c);
- CT, các PCT UBND Huyện;

- Lưu: VP, VT, TH (6).
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