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Số: 10/TB-UBND
	
                    Đăk Tô, ngày   01 tháng  3 năm 2017


THÔNG BÁO THU HỒI ĐẤT
Để thực hiện dự án đầu tư xây dựng công trình: Nhà rông văn hóa 
huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum

Căn cứ Luật Đất đai, ngày 29/11/2013;

Căn cứ Nghị định số 43/2014/NĐ-CP, ngày 15/5/2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đất đai;

Căn cứ Nghị định số 47/2014/NĐ-CP, ngày 15/5/2014 của Chính phủ quy định về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất;

Căn cứ Thông tư số 30/2014/TT-BTNMT, ngày 02/6/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về hồ sơ giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất, thu hồi đất;

Căn cứ Thông tư số 37/2014/TT-BTNMT, ngày 30/6/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất;

Căn cứ Quyết định số 51/2014/QĐ-UBND, ngày 16/9/2015 của UBND tỉnh Kon Tum về việc ủy quyền cho Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố quyết định thu hồi đất khi thực hiện các dự án đầu tư;
Căn cứ Quyết định số 1343/QĐ-UBND, ngày 24/12/2014 của UBND tỉnh Kon Tum về việc phê duyệt Đồ án điều chỉnh quy hoạch chung xây dựng thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum;

Căn cứ Quyết định số 616/QĐ-UBND, ngày 13/8/2009 của UBND huyện Đăk Tô về việc phê duyệt Đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng Khu trung tâm hành chính huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum;

Căn cứ Quyết định số 671/QĐ-UBND, ngày 30/12/2016 của UBND huyện Đăk Tô về việc phê duyệt Báo cáo kinh tế - kỹ thuật và kế hoạch lựa chọn nhà thầu xây dựng công trình: Nhà rông văn hóa huyện Đăk Tô;

Căn cứ Công văn số 743/UBND, ngày 09/12/2016 của UBND huyện Đăk Tô về việc điều chỉnh quy hoạch vị trí xây dựng công trình: Hội trường chung huyện Đăk Tô;
Căn cứ Công văn số 63/UBND, ngày 16/02/2017 của UBND huyện Đăk Tô về việc thỏa thuận, giới thiệu địa điểm để thu hồi và giao đất lập dự án đầu tư xây dựng công trình: Nhà rông văn hóa huyện Đăk Tô; hạng mục: Nhà rông văn hóa và các hạng mục phụ trợ;

Căn cứ tiến độ sử dụng đất thực hiện dự án xây dựng công trình: Nhà rông văn hóa huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum;

Xét đề nghị của Phòng Tài nguyên và Môi trường tại Tờ trình số 07/TTr-PTNMT, ngày 27/02/2017 về việc xin chủ trương Thông báo thu hồi đất để xây dựng công trình: Nhà rông văn hóa huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum,
UBND huyện Đăk Tô thông báo chủ trương thu hồi đất để thực hiện dự án đầu tư xây dựng công trình: Nhà rông văn hóa huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum, nội dung cụ thể như sau:
1. Địa điểm thu hồi đất: Khối 3, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum.

- Diện tích dự kiến thu hồi khoảng: 6.432,7m2.

- Hiện trạng: Đất trống do UBND thị trấn Đăk Tô quản lý theo quy hoạch.
(Có sơ đồ trích lục bản đồ địa chính giới thiệu vị trí đất xây dựng do Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện Đăk Tô lập kèm theo).
2. Lý do thu hồi đất: Thực hiện dự án đầu tư xây dựng công trình: Nhà rông văn hóa huyện Đăk Tô.
3. Thời gian điều tra, khảo sát, đo đạc, kiểm đếm: Trong năm 2017.
4. Dự kiến kế hoạch di chuyển, bồi thường, hỗ trợ, bố trí tái định cư: Không.
5. Thời hạn thông báo: Trước khi có quyết định thu hồi đất, chậm nhất là 90 ngày đối với đất nông nghiệp và 180 ngày đối với đất phi nông nghiệp, cơ quan nhà nước có thẩm quyền phải thông báo thu hồi đất cho người có đất thu hồi biết (thực hiện theo quy định tại khoản 1, Điều 67, Luật Đất đai năm 2013).
UBND huyện Đăk Tô thông báo để các tổ chức, hộ gia đình, cá nhân tại khu vực thực hiện dự án biết, thực hiện./.

	Nơi nhận:

- CT, PCT UBND huyện; 
- Ban QLDA ĐTXD;                                                                
- Phòng Kinh tế - Hạ tầng;

- Phòng Tài nguyên và Môi trường;

- Đài TT-TH huyện;

- UBND thị trấn Đăk Tô;

- Lưu: VT, VP, THNC.                                                                     
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