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KẾ HOẠCH

Xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2017 


Thực hiện Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật, ngày 22/6/2015; Nghị định số 34/2016/NĐ-CP, ngày 14/5/2016 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật,
UBND huyện Đăk Tô ban hành Kế hoạch xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2017, cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu.

Để công tác soạn thảo và ban hành văn bản quy phạm pháp luật của UBND huyện đi vào nề nếp, góp phần tích cực trong công tác quản lý, điều hành công tác tại địa phương; tạo điều kiện cho các cơ quan, đơn vị trong việc chuẩn bị xây dựng dự thảo văn bản quy phạm pháp luật trước khi trình UBND huyện ký ban hành.

Việc soạn thảo, ban hành, sửa đổi, bổ sung văn bản quy phạm pháp luật của UBND huyện cần được tiến hành khẩn trương, đúng tiến độ theo Kế hoạch, huy động ý kiến tham gia của các cấp, các ngành trên cơ sở tuân theo các quy định của hệ thống pháp luật.

Việc soạn thảo, ban hành phải đảm bảo tính hợp hiến, hợp pháp, thống nhất và hiệu quả trong thực tiễn.

II. Nội dung Kế hoạch.

1. Xây dựng, ban hành văn bản Quy phạm pháp luật:

Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ của đơn vị mình, các cơ quan đơn vị chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện xây dựng, ban hành các văn bản quy phạm pháp luật phục vụ cho công tác quản lý, điều hành tại địa phương.

2. Các cơ quan, đơn vị tham mưu soạn thảo: 

Hoàn thiện văn bản trình UBND huyện ban hành theo đúng quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2015 và các văn bản hướng dẫn thi hành.

1. III. Tổ chức thực hiện

2. Các cơ quan, đơn vị được giao chủ trì xây dựng văn bản QPPL:

- Chịu trách nhiệm đối với văn bản do đơn vị mình đề xuất, xây dựng. Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức triển khai xây dựng, lấy ý kiến tham gia văn bản đảm bảo chất lượng, yêu cầu tiến độ, thời gian hoàn thành dự thảo, trình UBND huyện ban hành.

- Chủ động phối hợp với phòng Tư pháp trong việc góp ý, thẩm định văn bản trước khi trình UBND huyện.

- Chủ động dự kiến văn bản cần soạn thảo, ban hành, bổ sung trong năm 2018 gởi về phòng Tư pháp để tổng hợp trình UBND huyện.


 2. Phòng Tư pháp 

Phối hợp với các cơ quan, đơn vị trong quá trình soạn thảo các văn bản quy phạm pháp luật; Tham gia góp ý văn bản, thẩm định dự thảo văn bản trước khi trình UBND huyện ban hành.

Phối hợp với các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện Kế hoạch bảo đảm tiến độ, chất lượng; định kỳ hàng quý tổng hợp báo cáo UBND huyện.

Chủ trì, phối hợp với Văn phòng HĐND-UBND huyện đôn đốc các cơ quan, đơn vị đề xuất chương trình xây dựng văn bản QPPL năm 2018, tổng hợp trình UBND huyện.

Trên đây là kế hoạch xây dựng, ban hành văn bản QPPL năm 2017 của UBND huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận:

- Sở Tư pháp;

- TT Huyện ủy;

- CT, PCT UBND huyện;

- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện;

- UBND các xã, thị trấn;


- Lưu VP, VT, THNC.
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