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Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


 Đăk Tô, ngày  03 tháng 3  năm 2017


KẾ HOẠCH
Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao huyện Đăk Tô năm 2017; 

tiến tới Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018

Căn cứ Kế hoạch số 3108/KH-UBND, ngày 14 tháng 12 năm 2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp tiến tới Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018 và tham gia Đại hội Thể dục thể thao toàn quốc lần thứ VIII năm 2018; Hướng dẫn số 1378/HD-SVHTTDL, ngày 28 tháng 12 năm 2016 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Kon Tum về hướng dẫn tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp tiến tới Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018,


Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô ban hành Kế hoạch tổ chức Đại hội Thể dục thể thao cấp cơ sở huyện năm 2017 và tham gia Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018, như sau:
 I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU


1. Mục đích
- Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao (TDTT) huyện Đăk Tô lần thứ VI năm 2017 nhằm lập thành tích chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn, những sự kiện trọng đại của đất nước, của tỉnh và của huyện trong năm 2017, đặc biệt là kỷ niệm 45 năm ngày Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (24/4/1972 – 24/4/2017); tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao hơn nữa chất lượng Cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” gắn với phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, phong trào xây dựng nông thôn mới và thực hiện Nghị quyết số 08-NQ/TW ngày 01/12/2011 của Bộ Chính trị về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, tạo bước phát triển mạnh mẽ về thể dục thể thao đến năm 2020”.

- Nâng cao trách nhiệm của các cấp ủy Đảng, chính quyền, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội trong sự nghiệp phát triển TDTT trước yêu cầu đổi mới; đồng thời đẩy mạnh công tác xã hội hóa, tuyên truyền, tạo sự chuyển biến sâu sắc về nhận thức của các cấp, các ngành và toàn xã hội về lợi ích, vai trò của TDTT.

- Tổ chức Đại hội Thể dục thể thao các cấp, đây là ngày hội lớn của toàn dân, nhằm tạo không khí vui tươi phấn khởi, thúc đẩy các tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện tham gia tập luyện thể dục thể thao, nâng cao sức khỏe.

- Thông qua Đại hội Thể dục thể thao các cấp nhằm đánh giá kết quả phong trào thể dục thể thao quần chúng trên địa bàn huyện. Bên cạnh, phát hiện tuyển chọn những vận động viên có thành tích cao tại Đại hội TDTT cấp huyện để thành lập đoàn vận động viên của huyện đi tham gia Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018.

2. Yêu cầu

- 100% các xã, thị trấn tổ chức Đại hội TDTT và tham gia Đại hội TDTT cấp huyện. 

- Các môn thi đấu trong chương trình Đại hội TDTT phải trên cơ sở phát huy các môn thể thao thế mạnh của địa phương; phát triển các môn thể thao hiện đại, đồng thời khai thác và đẩy mạnh phong trào thể thao quần chúng của các dân tộc trên địa bàn. 
- Đại hội TDTT huyện Đăk Tô lần thứ VI năm 2017 phải được tổ chức đảm bảo an toàn, tránh phô trương hình thức, tiết kiệm, đạt hiệu quả cao; thiết thực, trang trọng, đúng quy định và phù hợp với điều kiện thực tế của từng địa phương. Tích cực huy động các nguồn lực của xã hội đóng góp để tổ chức Đại hội thể thao các cấp. 
II. QUY MÔ, THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC

1. Đại hội TDTT cấp xã, thị trấn 

- Tổ chức thi đấu từ 05 môn thể thao trở lên, có ít nhất 02 môn thể thao dân tộc phù hợp với truyền thống của địa phương. Trong đó phải tổ chức các môn thể thao bắt buộc như: Đẩy gậy, bắn nỏ, điền kinh, bóng đá, bóng chuyền. 
- Địa điểm tổ chức: Địa bàn các xã, thị trấn.
- Thời gian tổ chức: Quý II, Quý III năm 2017 (các xã, thị trấn tập trung tổ chức Đại hội TDTT trong tháng 4/2017 nhằm tạo phong trào thi đua chào mừng kỷ niệm 45 năm ngày Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (24/4/1972 – 24/4/2017) 
2. Đại hội TDTT cấp huyện 


Dự kiến tổ chức thi đấu 09 môn thể thao, gồm các môn: Bóng bàn, bóng chuyền, bóng đá, cờ tướng, cầu lông, điền kinh (nhảy cao, nhảy xa, đẩy tạ, chạy 100m), bắn nỏ, kéo co, đẩy gậy.


* Thời gian tổ chức: Quý IV năm 2017

+ Khai mạc: 7h30’ ngày 14/11/2017


+ Bế mạc: 10h00’ ngày 22/11/2017

- Thời gian tổ chức các môn trước Đại hội: Từ ngày 02/10/2017 đến ngày 03/11/2017, gốm các môn: Bóng đá, bóng chuyền, bóng bàn, cờ tướng, cầu lông.

- Thời gian tổ chức các môn trong Đại hội chính thức: Từ ngày 14/11 đến ngày 22/11/2017, gồm các môn: Điền kinh (nhảy cao, nhảy xa, đẩy tạ, chạy 100m), bắn nỏ, kéo co, đẩy gậy.


* Địa điểm tổ chức: Tại Trung tâm Văn hóa – Thể thao huyện và các địa điểm thuộc địa bàn thị trấn Đăk Tô.

3. Tham gia Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018


Căn cứ Điều lệ thi đấu các môn trong Đại hội thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018 và kết quả Đại hội Thể dục thể thao huyện Đăk Tô lần thứ VI năm 2017, tuyển chọn những vận động viên đạt thành tích cao, thành lập đoàn VĐV của huyện tham gia theo đúng quy định tại Điều lệ Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018.

III. TIẾN TRÌNH THỰC HIỆN


1. Quý II - III năm 2017

- Tiến hành tổ chức Đại hội TDTT cấp xã, thị trấn (chọn 1 xã để tổ chức Đại hội điểm).


- Hướng dẫn các xã, thị trấn tổ chức Đại hội TDTT ở cơ sở.

- Thành lập Ban chỉ đạo Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017.


- Họp Ban chỉ đạo Đại hội TDTT huyện, thành lập Ban tổ chức và các Tiểu ban chuyên môn phục vụ Đại hội TDTT.


- Họp Ban tổ chức Đại hội TDTT huyện, thông qua dự thảo nội dung Khai mạc, Bế mạc Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017. 


- Tập luyện các màn đồng diễn, diễu hành phục vụ Lễ khai mạc.


- Tổng duyệt chương trình đồng diễn phục vụ Lễ khai mạc.


- Ban hành Điều lệ các môn thi đấu tại Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017.

2. Quý IV năm 2017

- Tiến hành tổ chức Đại hội TDTT cấp huyện: Từ ngày 02/10/2017 đến ngày 22/11/2017 (Tổ chức các môn trước Đại hội và các môn trong Đại hội chính thức theo Kế hoạch)

- Tổng kết công tác tổ chức Đại hội TDTT cấp huyện.


- Thành lập và tập luyện Đoàn Vận động viên của huyện tham gia Đại hội TDTT tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018.

IV. KINH PHÍ

- Kinh phí tổ chức Đại hội TDTT cấp cơ sở và tham gia cấp huyện: Đã được bố trí trong dự toán đầu năm 2017 của các xã, thị trấn; huy động từ nguồn xã hội hóa và các khoản thu hợp pháp khác.

- UBND các xã, thị trấn chủ động bố trí kinh phí tổ chức Đại hội TDTT tại địa phương và tham gia Đại hội TDTT cấp huyện.

- Kinh phí tổ chức Đại hội TDTT cấp huyện đã được bố trí từ đầu năm trong dự toán của Phòng Văn hóa và Thông tin huyện. 

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Văn hóa và Thông tin huyện 
 - Hướng dẫn nội dung công tác tuyên truyền về Đại hội TDTT cấp cơ sở, cấp huyện và tham gia Đại hội TDTT tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018; hỗ trợ về công tác chuyên môn trong quá trình tổ chức Đại hội TDTT ở cơ sở khi có yêu cầu.

- Phối hợp với Phòng Nội vụ và các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện thành lập Ban chỉ đạo, Ban tổ chức và các tiểu Ban chuyên môn Đại hội Thể dục thể thao huyện Đăk Tô lần thứ VI năm 2017.
- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn tham mưu UBND huyện chọn 01 xã hoặc Thị trấn để tổ chức điểm Đại hội TDTT ở cơ sở.
- Xây dựng kế hoạch, Điều lệ thi đấu các môn thể thao trong chương trình Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017; hướng dẫn các xã, thị trấn xây dựng kế hoạch, Điều lệ tổ chức Đại hội TDTT ở cơ sở.

- Xây dựng kịch bản Đại hội TDTT cấp huyện để làm cơ sở tổ chức thực hiện. 

- Tổng hợp kết quả triển khai tổ chức Đại hội TDTT cấp xã, thị trấn và cấp huyện, tham mưu UBND huyện báo cáo cấp trên theo quy định.  
2. Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện 
Tham mưu UBND huyện bố trí ngân sách đảm bảo cho công tác tổ chức Đại hội TDTT cấp xã, thị trấn và cấp huyện; kinh phí tham gia Đại hội thể thao tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018 phù hợp với tình hình thực tế của địa phương. 
3. Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện

Đẩy mạnh công tác tuyên truyền mục đích, ý nghĩa, nội dung và chương trình Đại hội TDTT các cấp trên sóng phát thanh và truyền hình huyện.

4. Phòng Y tế huyện 

Phối hợp với Trung tâm Y tế huyện xây dựng Kế hoạch và đảm bảo công tác y tế tại Đại hội TDTT cấp xã và cấp huyện.

5. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện
- Chỉ đạo các đơn vị trường học trực thuộc phối hợp, tham gia Đại hội TDTT các xã, thị trấn. Đồng thời, thành lập đoàn vận động viên của ngành tham gia Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017.
- Phối hợp với Phòng Văn hóa - Thông tin huyện chuẩn bị lực lượng tập luyện đồng diễn theo chương trình Lễ khai mạc, Bế mạc Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017.

6. Công an huyện; Ban Chỉ huy Quân sự huyện 
- Chỉ đạo các đơn vị trực thuộc ngành quản lý, phối hợp với Phòng Văn hóa - Thông tin huyện và UBND các xã, thị trấn trên địa bàn đảm bảo công tác an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội trong quá trình tổ chức Đại hội TDTT cấp xã và cấp huyện. 
- Xây dựng kế hoạch đảm bảo an toàn nơi diễn ra Đại hội TDTT cấp xã và cấp huyện. 

7. Trường THPT Nguyễn Văn Cừ, Trường THPT DTNT huyện Đăk Tô

Thành lập đoàn VĐV tham gia Đại hội TDTT huyện Đăk Tô lần thứ VI năm 2017 theo kế hoạch. 
8. Các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể huyện; tổ chức Chính trị - Xã hội, doanh nghiệp trên địa bàn huyện 
Lồng ghép với các hoạt động chuyên môn của đơn vị, tích cực tuyên truyền Đại hội TDTT các cấp, đặc biệt là Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017; đồng thời tạo điều kiện cho cán bộ, công chức, viên chức và người lao động trong đơn vị có năng khiếu về TDTT tham gia thi đấu tại Đại hội TDTT các cấp.  
9. UBND các xã, thị trấn

Thực hiện công tác tuyên truyền về Đại hội TDTT các cấp, xây dựng kế hoạch tổ chức Đại hội TDTT tại cơ sở phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương; qua đó, tuyển chọn lực lượng vận động viên có thành tích cao tại kỳ Đại hội của địa phương thành lập đoàn tham gia thi đấu tại Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017. 
Báo cáo kết quả việc tổ chức Đại hội TDTT của địa phương về UBND huyện (qua Phòng Văn hóa và Thông tin huyện) trước ngày 30/9/2017. 
Giao Phòng Văn hóa và Thông tin huyện chịu trách nhiệm theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc kiểm tra việc tổ chức Đại hội TDTT các xã, thị trấn; tham mưu các nội dung liên quan đến công tác tổ chức Đại hội TDTT huyện lần thứ VI năm 2017 và tham gia Đại hội TDTT tỉnh Kon Tum lần thứ VI năm 2018. Tham mưu UBND huyện tổng hợp, báo cáo kết quả tổ chức Đại hội TDTT các cấp trên địa bàn huyện theo đúng quy định./.  
   Nơi nhận:                                                        TM. ỦY BAN NHÂN DÂN                                               
- Sở VHTTDL tỉnh Kon Tum;                                                          KT.CHỦ TỊCH                                        

- Thường trực Huyện ủy;                                                   PHÓ CHỦ TỊCH
- CT, PCT UBND huyện;





Đã ký
- Ban Tuyên giáo Huyện ủy;




     Sa Phương
- Khối mặt trận và đoàn thể huyện;

- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện; 

- UBND các xã, thị trấn;
- Các cơ quan liên quan;

- Lưu: VP,VT.
PAGE  
6

