UỶ BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                                         Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

ơ        
     
      Số: 95 /UBND                                         Đăk Tô, ngày   03   tháng 3 năm 2017 

V/v chương trình làm việc 

với các xã Kon Đào, Ngọc Tụ.



Kính gửi:





- UBND các xã Ngọc Tụ, Kon Đào;





- Phòng Tài chính - Kế hoạch;





- Văn phòng HĐND-UBND huyện;





- Phòng Nông nghiệp và PTNT.

Thực hiện chương trình công tác trọng tâm năm 2017 của UBND huyện, để nắm bắt tình hình triển khai thực hiện các nhiệm vụ đã được UBND huyện giao và giải quyết kịp thời những tồn tại, vướng mắc ở cơ sở, UBND huyện tổ chức đoàn công tác đến làm việc với các xã Kon Đào, Ngọc Tụ. Thời gian, thành phần và nội dung cụ thể như sau:

* Thời gian, địa điểm:

	
Thời gian (01 buôi)

Buổi sáng từ 7 h30’; buổi chiều từ 13h30'
	Địa điểm làm việc

	Sáng ngày 10/3/2017
	Làm việc với UBND xã Kon Đào 

	Chiều ngày 10/3/2017
	Làm việc với UBND xã Ngọc Tụ


* Nội dung làm việc: nghe UBND xã báo cáo tóm tắt công tác triển khai và kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội đảm bảo an ninh quốc phòng năm 2017 (trong đó cần tập trung đánh giá sâu vào một số nội dung sau: tình hình sản xuất vụ đông xuân, công tác phòng chống hạn, công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng; tình hình phân khai dự toán ngân sách năm 2017; tiến độ triển khai các chương trình mục tiêu, công tác quyết toán dự án hoàn thành; công tác quản lý các công trình thủy lợi, nước sinh hoạt; công tác dạy và học, phòng chống dịch bệnh trên người; công tác đảm bảo an ninh trật tự; trong đó đặc biệt đi sâu đánh giá tình hình triển khai thực hiện chương trình xây dựng nông thôn mới nhằm đảm bảo đạt các tiêu chí đề ra) và phản ánh những tồn tại vướng mắc, những đề xuất ở cơ sở. 

Để buổi làm việc đạt kết quả, đề nghị UBND các xã chuẩn bị đầy đủ nội dung bằng văn bản gửi về UBND huyện (qua Văn phòng HĐND-UBND huyện) trước ngày 08/3/2017.

* Thành phần :

- Ở xã, thị trấn: Bí Thư, Phó Bí thư Đảng uỷ xã; Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND – UBND xã; Trưởng mặt trận và các đoàn thể xã; cán bộ, công chức xã.

- Đoàn của huyện: Chủ tịch, các Phó chủ tịch UBND huyện, lãnh đạo Văn phòng HĐND – UBND huyện, Trưởng phòng Tài chính - Kế hoạch, Trưởng phòng Nông nghiệp và PTNT huyện.

Nhận được văn bản này, yêu cầu Chủ tịch UBND các xã Kon Đào, Ngọc Tụ và thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện. /.

Nơi nhận:                                                                   TL. CHỦ TỊCH UBND HUYỆN
- Như trên;                                                                                    KT.CHÁNH VĂN PHÒNG
- CT-PCT UBND huyện;




        PHÓ VĂN PHÒNG
- Lưu VP, VT, TH.






         Đã ký
Phan Văn Tuân
