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	ỦY BAN NHÂN DÂN 

HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:  94 /UBND
	Đăk  Tô, ngày   03   tháng 3 năm 2017


       
Kính gửi:  Ủy ban nhân dân xã Diên Bình 

Thực hiện Công văn số 171/SGTVT-KHTC, ngày 23/02/2017 của Sở Giao thông vận tải tỉnh Kon Tum về việc tháo dỡ tài sản trên đất trong phạm vi GPMB dự án Đường Hồ Chí Minh đoạn Tân Cảnh – Kon Tum.
Hiện nay công tác giải phóng mặt bằng xây dựng công trình: Đường Hồ Chí Minh đoạn Tân Cảnh – Kon Tum  (đoạn qua địa bàn xã Diên Bình) đã thực hiện xong, công trình đã hoàn thành và đưa vào khai thác, sử dụng. Tuy nhiên theo ý kiến của Sở Giao thông vận tải trong quá trình bàn giao cho Chi cục Quản lý đường bộ III.4 thực hiện quản lý, không thực hiện được do hiện nay còn 5 hộ dân thuộc địa bàn thôn 1, xã Diên Bình chưa thực hiện tháo dỡ vật kiến trúc, cây trồng trong phạm vi giải phóng mặt bằng.
Để Sở Giao thông vận tải tỉnh thực hiện bàn giao công trình cho đơn vị quản lý theo quy định, đồng thời thuận lợi trong công tác quản lý hành lang đường bộ trên địa bàn xã. Ủy ban nhân dân huyện giao Ủy ban nhân dân xã Diên Bình trên cơ sở các hạng mục tài sản đã được Hội đồng bồi thường huyện thực hiện bồi thường cho các hộ dân, triển khai thông báo đến các hộ gia đình: Hồ Thị Trung, Tống Ngọc Thành, Tống Ngọc Tuấn, Tống Ngọc Thắng, Lê Thị Lan, khẩn trương thực hiện tháo dỡ vật kiến trúc, cây trồng đã được bồi thường trong phạm vi giải phóng mặt bằng.
Ủy ban nhân dân huyện báo UBND xã Diên Bình biết triển khai thực hiện./.
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	Nơi nhận: 

- Như trên; 
- Lưu: VT- THNC.
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Về việc tháo dỡ vật kiến trúc, cây trồng đã được bồi thường thuộc phạm vi thi công xây dựng công trình: Đường Hồ Chí Minh đoạn Tân Cảnh – Kon Tum (địa bàn xã Diên Bình, huyện Đăk Tô)














