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	V/v góp ý điều chỉnh tiêu chí, quy mô cánh đồng lớn
	




 Kính gửi: Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh Kon Tum.
Căn cứ Quyết định số 91/QĐ-UBND, ngày 11 tháng 02 năm 2015 của UBND tỉnh Kon Tum về việc ban hành quy định tiêu chí, quy mô cánh đồng lớn trên địa bàn tỉnh Kon Tum;


Căn cứ Công văn số 231/SNN-KH, ngày 21/02/2017 của Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh về việc đề xuất điều chỉnh tiêu chí, quy mô cánh đồng lớn trên địa bàn tỉnh,
 Để phù hợp với điều kiện phát triển sản xuất tại địa phương, tạo thuận lợi trong công tác tuyên truyền, vận động nhân dân tập trung phát triển sản xuất, hình thành cánh đồng lớn trên địa bàn, UBND huyện Đăk Tô đề nghị tỉnh xem xét điều chỉnh quy mô cánh đồng lớn như sau:

- Đối với cây lúa nước: Diện tích sản xuất lúa tập trung tối thiểu là 05 ha (theo Quyết định số 91/QĐ-UBND của UBND tỉnh Kon Tum là 15 ha).
- Đối với cây sắn: Diện tích sản xuất sắn tập trung tối thiểu là 10 ha (theo Quyết định số 91/QĐ-UBND của UBND tỉnh Kon Tum là 30 ha).
- Đối với cây rau, củ, quả: Diện tích sản xuất rau, củ, quả tập trung tối thiểu là 02 ha (theo Quyết định số 91/QĐ-UBND của UBND tỉnh Kon Tum là 05 ha).
- Đối với cây mía: Diện tích sản xuất tập trung tối thiểu là 10 ha (theo Quyết định số 91/QĐ-UBND của UBND tỉnh Kon Tum là 20 ha).

- Đối với cà phê vối: Diện tích sản xuất tập trung tối thiểu là 20 ha (theo Quyết định số 91/QĐ-UBND của UBND tỉnh Kon Tum là 50 ha).

- Đối với cây cao su: Diện tích sản xuất tập trung tối thiểu là 40 ha (theo Quyết định số 91/QĐ-UBND của UBND tỉnh Kon Tum là 100 ha).

UBND huyện Đăk Tô báo để Sở Nông nghiệp và PTNT tỉnh biết, tổng hợp./.
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