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	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:  83 /UBND
	Đăk Tô, ngày  02  tháng 3  năm 2017


Về việc góp ý dự thảo Tờ trình quy định nguyên tắc, tiêu chí, định mức và phương án phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững năm 2017.
Kính gửi: Sở Lao động- Thương binh và Xã hội.

Thực hiện Công văn số 200/SLĐTBXH-BTXH, ngày 17/02/2017 của Sở Lao động- Thương binh và Xã hội về việc góp ý dự thảo Tờ trình quy định nguyên tắc, tiêu chí, định mức và phương án phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững năm 2017.

Sau khi nghiên cứu nội dung của dự thảo Tờ trình quy định nguyên tắc tiêu chí, định mức và phương án phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững năm 2017 trên địa bàn tỉnh. UBND huyện Đăk Tô có ý kiến như sau:

Cơ bản thống nhất các nội dung của dự thảo. Tuy nhiên đề nghị Sở Lao động- Thương binh và Xã hội xem xét nghiên cứu bổ sung, chỉnh sửa một số nội dung sau:
- Nguyên tắc, tiêu chí, định mức phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững đã được Thủ tướng chính phủ ban hành tại Quyết định số 48/2016/QĐ-TTg, ngày 31/10/2016 cho cả giai đoạn 2016- 2020. Do đó đề nghị Sở Lao động- Thương binh và Xã hội xem xét trên cơ sở quy định của Thủ tướng Chính phủ, tham mưu UBND tỉnh dự thảo 01 Nghị quyết về nguyên tắc, tiêu chí, định mức phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững phù hợp với điều kiện thực tế tại địa phương trình HĐND tỉnh quyết định cho cả giai đoạn 2016- 2020.
- Trên cơ sở nguyên tắc, tiêu chí, định mức phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016 -2020 đã được cấp có thẩm quyền quyết định. Hàng năm Sở Lao động- Thương binh và Xã hội tham mưu UBND tỉnh về Phương án phân bổ Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững dựa trên mức vốn đã được cấp trên bố trí và tỷ lệ vốn đối ứng của địa phương.
- Phương án phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững năm 2017 đề nghị phân bổ dựa trên nguyên tắc, tiêu chí, định mức phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016 -2020 đã được HĐND tỉnh, UBND tỉnh quyết định.

- Tại tiểu mục 2.2 (trang 7): Kinh phí sự nghiệp dự án 2/Chương trình 30a đề nghị xem xét lại nội dung cho chính xác với nội dung tại mục 2 (trang 5): Kinh phí sự nghiệp. Đề nghị sửa lại thành: Dự án 2/Chương trình 135 với tổng kinh phí 27.849,7 triệu đồng.

- Về số liệu phân bổ cụ thể tới từng huyện, từng thôn: Đơn vị không gửi kèm theo biểu mẫu chi tiết nên UBND huyện Đăk Tô không có sở sở để góp ý thêm.

Trên đây là góp ý dự thảo dự thảo Tờ trình quy định nguyên tắc, tiêu chí, định mức và phương án phân bổ vốn Chương trình MTQG giảm nghèo bền vững năm 2017./.
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- Như trên;

                                     
- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu VP-VT-TH.
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