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Đăk Tô, ngày  01  tháng  3 năm 2017


	V/v tham gia góp ý dự thảo Kế hoạch 

triển khai thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững

 giai đoạn 2016-2020.


Kính gửi:   
· Các đồng chí Ủy viên UBND huyện;

· Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp thuộc UBND huyện.
Thực hiện Quyết định số 29/QĐ-UBND, ngày 16/01/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về việc ban hành Đề án giảm nghèo theo phương pháp tiếp cận nghèo đa chiều tỉnh Kon Tum giai đoạn 2016-2020,
Ủy ban nhân dân huyện xây dựng dự thảo Kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn huyện. Để nội dung Kế hoạch đảm bảo chặt chẽ, đúng quy định, Ủy ban nhân dân huyện gửi đến các đồng chí thành viên Ủy ban nhân dân huyện, Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp thuộc UBND huyện dự thảo nội dung Kế hoạch (Đề nghị các đồng chí truy cập vào địa chỉ http://huyendakto.kontum.gov.vn (được đăng trong mục “Lịch công tác của lãnh đạo huyện” để tải nội dung Kế hoạch)). 
Kính đề nghị các đồng chí nghiên cứu, tham gia ý kiến trực tiếp vào dự thảo Kế hoạch hoặc bằng văn bản và gửi về Ủy ban nhân dân huyện (qua Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện) trước ngày 06/3/2017. (Trường hợp các đồng chí thống nhất hoặc không có ý kiến tham gia đối với dự thảo Kế hoạch, đề nghị gửi văn bản về Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện biết, để tổng hợp).

Giao Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội huyện tiếp thu, tổng hợp các ý kiến tham gia góp ý của các cơ quan, đơn vị, chỉnh sửa và hoàn thiện gửi về UBND huyện trước ngày 08/3/2017./.   

	Nơi nhận : 

- Như trên;
- CT, các PCT UBND huyện;

- Lưu: VT, VP.
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