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                    Đăk Tô, ngày  07  tháng   3   năm 2017


BÁO CÁO
Tình hình thực hiện công tác cải cách hành chính quý I năm 2017

Thực hiện Công văn số 976/UBND-KSTTHC, ngày 12/06/2012 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch cải cách hành chính và báo cáo cải cách hành chính theo định kỳ trên địa bàn tỉnh Kon Tum, 

UBND huyện Đăk Tô báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính quý I năm 2017 cụ thể như sau:
I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH

1. Về kế hoạch cải cách hành chính

Căn cứ Kế hoạch số 995/KH-UBND ngày 18/5/2016 của UBND tỉnh về cải cách hành chính nhà nước trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2016-2020 và Kế hoạch số 3146/KH-UBND, ngày 15/12/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về cải cách hành chính nhà nước tỉnh Kon Tum năm 2017, Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô đã xây dựng Kế hoạch số 08/KH-UBND, ngày 24/01/2017 về thực hiện công tác cải cách hành chính năm 2017 nhằm đẩy mạnh và nâng cao chất lượng công tác cải cách hành chính trên địa bàn huyện.

2. Về tổ chức chỉ đạo, điều hành cải cách hành chính
Trên cơ sở Kế hoạch số 08/KH-UBND, ngày 24/01/2017 của UBND huyện đã giao cho các cơ quan chuyên môn thuộc huyện thực hiện các nhiệm vụ chính như sau: 
a) Công tác chỉ đạo, điều hành cải cách hành chính: Phòng Nội vụ chủ trì và phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan tham mưu UBND huyện xây dựng Kế hoạch cải cách hành chính năm 2017; Kế hoạch kiểm tra cải cách hành chính và kiểm tra cải cách hành chính; tổ chức đánh giá, xếp loại cải cách hành chính năm 2017 đối với các xã, thị trấn; tuyên truyền cải cách hành chính.

b) Công tác cải cách thể chế: Phòng Tư pháp huyện chủ trì và phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện xây dựng chương trình ban hành văn bản quy phạm pháp luật; công bố danh mục văn bản quy phạm pháp luật của HĐND, UBND huyện hết hiệu lực toàn bộ hoặc hết hiệu lực một phần theo định kỳ hàng năm; rà soát các văn bản do HĐND, UBND cấp huyện ban hành để phát hiện các quy định trái pháp luật, mâu thuẫn, chồng chéo, hết hiệu lực hoặc không còn phù hợp với tình hình thực tế ở địa phương; kiểm tra công tác xây dựng, ban hành, rà soát văn bản quy phạm pháp luật của HĐND, UBND cấp xã.

c) Công tác cải cách thủ tục hành chính: Phòng Tư pháp huyện chủ trì và phối hợp với các cơ quan, đơn vị có liên quan tham mưu UBND huyện thống kê, công khai các thủ tục hành chính ban hành mới, thủ tục hành chính được sửa đổi, bổ sung, thay thế hoặc bãi bỏ thuộc thẩm quyền giải quyết của các cơ quan hành chính nhà nước các cấp trên địa bàn; tham mưu UBND huyện ban hành các văn bản chỉ đạo củng cố và đẩy mạnh công tác cải cách thủ tục hành chính, kiểm soát thủ tục hành chính trên địa bàn huyện; kiện toàn hệ thống cán bộ, công chức làm đầu mối thực hiện nhiệm vụ kiểm soát thủ tục hành chính tại các cơ quan hành chính nhà nước các cấp trên địa bàn huyện.

d) Cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước: Phòng Nội vụ huyện chủ trì và phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện rà soát vị trí, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn, cơ cấu tổ chức, biên chế của các cơ quan, đơn vị trực thuộc; thực hiện phân cấp quản lý; triển khai thực hiện cơ chế tự chủ, tự chịu trách nhiệm đối với các đơn vị sự nghiệp dịch vụ công; thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông.

 e) Công tác xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức: Phòng Nội vụ huyện chủ trì và phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện xác định vị trí việc làm và cơ cấu công chức, viên chức; công chức cấp xã (số lượng, chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức cấp xã, việc thực hiện chỉ tiêu đạt chuẩn công chức cấp xã hàng năm); thực hiện các quy định về quản lý cán bộ, công chức, viên chức; công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức.

f) Công tác cải cách tài chính công: Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện triển khai thực hiện các chính sách cải cách về thu thuế, thu nhập, tiền lương, tiền công và các chính sách an sinh xã hội trên địa bàn; thực hiện đổi mới cơ chế quản lý đối với cơ quan hành chính và đơn vị sự nghiệp công lập (thực hiện cơ chế tự chủ theo Nghị định 130/2005/NĐ-CP; Nghị định 16/2015/NĐ-CP; Nghị định 115/2005/NĐ-CP).
g) Công tác hiện đại hóa nền hành chính: Văn phòng HĐND-UBND huyện  chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện triển khai ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước; áp dụng quy trình quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO trong hoạt động của cơ quan hành chính; tình hình triển khai xây dựng trụ sở cơ quan hành chính.

Theo đó, UBND huyện chỉ đạo từng cơ quan chuyên môn để thực hiện hiệu quả Kế hoạch cải cách hành chính năm 2017 và báo cáo kết quả thực hiện công tác cải cách hành chính định kỳ về UBND huyện (qua Phòng Nội vụ) để theo dõi, tổng hợp.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH

1. Cải cách thể chế

- Trong quý I, UBND huyện đã ban hành Kế hoạch số 15/KH-UBND ngày 01/3/2017 về xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Kế hoạch số 16/KH-UBND ngày 01/3/2017 về kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn huyện Đăk Tô năm 2017. Theo đó, UBND huyện chỉ đạo UBND các xã, thị trấn thường xuyên phối hợp với phòng Tư pháp huyện kiểm tra các văn bản quy phạm pháp luật do HĐND và UBND cấp xã ban hành; chủ động rà soát, thẩm định các quyết định, chỉ thị của UBND, Nghị quyết của HĐND cùng cấp đúng quy trình, nội dung, thể thức quy định của pháp luật. 

- Tiếp tục chỉ đạo công tác rà soát văn bản quy phạm pháp luật của cấp huyện và cấp xã đã ban hành để kịp thời phát hiện những văn bản chồng chéo, mâu thuẫn, không còn phù hợp với văn bản có giá trị pháp lý cao hơn, không phù hợp với tình hình mới ở địa phương để sửa đổi, bổ sung, hủy bỏ, bãi bỏ. Trong quý IV năm 2016, UBND huyện đã ban hành Quyết định số 16/2016/QĐ-UBND, ngày 23/12/2016 về việc bãi bỏ các văn bản quy phạm pháp luật (Quyết định số 664/2005/QĐ-UBND, ngày 30/11/2005 của Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô về việc thành lập Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất huyện Đăk Tô; Quyết định số 384/2007/QĐ-UBND, ngày 14/8/2007 của Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô, ban hành quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn cụ thể và cơ cấu tổ chức của Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất huyện Đăk Tô).
2. Cải cách thủ tục hành chính

- Thường xuyên cập nhật đầy đủ, niêm yết công khai Bộ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả cấp huyện và Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả các xã, thị trấn. 

- UBND huyện đã chỉ đạo các phòng ban chuyên môn và các xã, thị trấn thường xuyên kiểm tra, rà soát các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của mình và tiếp nhận, xử lý các phản ánh, kiến nghị của tổ chức, cá nhân về các quy định hành chính (nếu có).

- Công tác giải quyết thủ tục hành chính theo cơ chế một cửa và một cửa liên thông tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả cấp huyện và các xã, thị trấn đảm bảo đúng quy trình và trả kết quả cho người dân đúng thời hạn quy định. 

3. Cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước

- Tiếp tục rà soát vị trí, chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các cơ quan, đơn vị trong bộ máy hành chính nhà nước cấp huyện và cấp xã; Ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của các cơ quan chuyên môn thuộc huyện (Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Văn hóa và Thông tin, Văn phòng HĐND-UBND huyện) và Ban hành Quyết định Quy chế tổ chức và hoạt động của Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên huyện Đăk Tô.
Trong quý I, UBND huyện đã kiện toàn 02 Ban công tác cấp huyện(
), nghiêm túc triển khai thực hiện các nhiệm vụ theo chương trình kế hoạch năm đã đề ra.
4. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức:

- Về đào tạo, bồi dưỡng: Hàng năm, UBND huyện đều lập kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức. Trong quý I năm 2017 UBND huyện Đăk Tô đăng ký 07 cán bộ, công chức bồi dưỡng lớp quản lý nhà nước ngạch chuyên viên chính (02 người) và ngạch chuyện viên (05 người) tại Công văn số 73/UBND, ngày 23/02/2017 của UBND huyện.

- Về thực hiện các chế độ, chính sách đối với cán bộ, công chức, viên chức: Trong quý I, UBND huyện đã ban hành Quyết định bổ nhiệm 01 công chức, 02 viên chức lãnh đạo, quản lý (01 Giám đốc, 2 Phó Giám đốc Trung tâm Giáo dục nghề nghiệp - Giáo dục thường xuyên huyện); Quyết định điều động 2 công chức (01 công chức từ Ban quản lý dự án và đầu tư xây dựng huyện về Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện; 01 công chức từ Phòng Tài nguyên và Môi trường về Văn phòng HĐND-UBND); Quyết định bổ nhiệm 09 kế toán trưởng (cấp huyện 03; cấp xã, thị trấn: 06); đề nghị Sở Nội vụ tỉnh công nhận hết thời gian tập sự đối với 01 công chức; Đề nghị xem xét điều chỉnh lại bậc lương cho công chức có thời gian tham gia đóng BHXH bắt buộc; Quyết định nâng bậc lương thường xuyên và phụ cấp thâm niên vượt khung đối với 07 viên chức ngành giáo dục, 05 công chức cấp huyện và 02 hợp đồng lao động; Nâng bậc lương thường xuyên và chuyển xếp lương đối với 09 cán bộ, công chức cấp xã;

- Về công tác tuyển dụng: Từ cuối năm 2016 đến nay, UBND huyện đang triển khai công tác tuyển dụng viên chức giáo dục năm học 2016-2017;

- Ngoài ra, trong quý I, UBND huyện đã ban hành Kế hoạch khắc phục những tồn tại, hạn chế sau thanh tra công tác Nội vụ tại UBND huyện Đăk Tô và Báo cáo kết quả đánh giá, phân loại cán bộ, công chức, viên chức năm 2016.
5. Cải cách tài chính công

Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị định số 130/2005/NĐ-CP, ngày 17/10/2005 của Chính phủ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan Nhà nước; Nghị định số 16/2015/NĐ-CP, ngày 14/02/2015 của Chính phủ về quy định cơ chế tự chủ đối với đơn vị sự nghiệp công lập. Ngay từ đầu năm, UBND huyện đã giao dự toán ngân sách cho cả năm 2017, trên cơ sở đó, các đơn vị đã xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP, ngày 07/10/2005 và Nghị định 16/2015/NĐ-CP, ngày 14/02/2015 của Chính phủ.

4. Hiện đại hóa hành chính

- Tiếp tục triển khai thực hiện việc áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2008 theo Kế hoạch số 2200/KH-UBND, ngày 23/11/2011 của UBND tỉnh Kon Tum. Ban hành Mục tiêu chất lượng 2017, Chính sách chất lượng 2017 và Kế hoạch đánh giá nội bộ hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 năm 2017.
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào các hoạt động của UBND huyện và ứng dụng các phần mềm phục vụ công việc như phần mềm kế toán MISA, phần mềm trong lĩnh vực quản lý đất đai, …
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THỰC HIỆN CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH TRONG QUÝ II

1. Ban hành và triển khai thực hiện Kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin vào các hoạt động của UBND huyện năm 2017. 
2. Ban hành kế hoạch kiểm tra cải cách hành chính trên địa bàn huyện (kiểm tra định kỳ và kiểm tra đột xuất) tại các cơ quan chuyên môn thuộc huyện và UBND các xã, thị trấn, trong đó chú trọng kiểm tra việc thực hiện cải cách tổ chức bộ máy hành chính nhà nước; công tác niêm yết công khai các thủ tục hành chính; quy trình giải quyết thủ tục hành chính.

3. Chỉ đạo các cơ quan chuyên môn phối hợp với Phòng Tư pháp huyện tiến hành kiểm tra, rà soát các văn bản quy phạm pháp luật đã ban hành.
4. Ban hành Kế hoạch hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2017.
5. Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị thực hiện ISO tiếp tục duy trì và triển khai thực hiện tốt việc áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo Tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2008 tại đơn vị. Chuẩn bị nội dung và triển khai thực hiện Kế hoạch đánh giá nội bộ đợt 1 năm 2017.
6. Thực hiện chế độ báo cáo thường xuyên và theo định kỳ.
Trên đây là Báo cáo công tác cải cách hành chính quý I năm 2017 của UBND huyện Đăk Tô báo để Sở Nội vụ biết, tổng hợp./.

	Nơi nhận:

- Sở Nội vụ;
- TT Huyện ủy;

- TT HĐND huyện;
- CT, PCT UBND huyện; 

- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện;

- Các xã, thị trấn;

- Lưu VP, VT, THNC.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 

CHỦ TỊCH
Đã ký

Cao Trung Tin




(1) Kiện toàn: Quyết định số 660/QĐ-UBND, ngày 30/12/2017 Về việc kiện toàn Hội đồng bồi thường, hỗ trợ và tái định cư để xây dựng các công trình trên địa bàn huyện Đăk Tô; Quyết định số 643/QĐ-UBND, ngày 05/01/2017 về Sửa đổi, bổ sung Điều 1 Quyết định số 353/QĐ-UBND, ngày 23/8/2016 của UBND huyện Đăk Tô về việc kiện toàn Ban chỉ đạo an toàn thực phẩm huyện Đăk Tô.
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