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THÔNG BÁO   

Kết quả phiên họp UBND huyện thường kỳ tháng 02 năm 2017.



Ngày 28/02/2017, UBND huyện đã họp phiên thường kỳ tháng 2 năm 2017 dưới sự chủ trì của đồng chí Cao Trung Tin – Chủ tịch UBND huyện nhằm đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 02, nhiệm vụ trọng tâm tháng 3 năm 2017; cho ý kiến về công tác chỉ đạo, điều hành của UBND huyện tháng 02 năm 2017. Tham dự cuộc họp gồm có: Các thành viên UBND huyện, Thường trực HĐND huyện, Lãnh đạo Ban Tuyên giáo Huyện ủy, Đại diện Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức đoàn thể huyện, Lãnh đạo Văn phòng Huyện ủy, Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị.

Tại cuộc họp, sau khi nghe báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh tháng 02/2017 và nhiệm vụ trọng tâm tháng 3/2017; Báo cáo công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện tháng 02 năm 2017; ý kiến tham gia của các đồng chí tham dự cuộc họp; thay mặt UBND huyện, đồng chí Cao Trung Tin - Chủ tịch UBND huyện kết luận:

1. Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Giáo dục và Đào tạo: Nghiêm túc kiểm điểm rút kinh nghiệm trong việc chậm trễ ban hành, tham mưu UBND huyện ban hành các văn bản theo kế hoạch được giao. Khẩn trương xây dựng ban hành và tham mưu UBND huyện ban hành đối với những nội dung vẫn còn hiệu lực. Phê bình Thường trực Ban chỉ đạo Chương trình xây dựng nông thôn mới huyện, Phòng Nội vụ không thực hiện nghiêm túc chỉ đạo của UBND huyện về xem xét đề xuất khen thưởng đối với những tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua xây dựng nông thôn mới năm 2016.

2. Đối với dự thảo Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh tháng 02 và nhiệm vụ giải pháp tháng 3/2017; Báo cáo công tác chỉ đạo, điều hành của Ủy ban nhân dân huyện tháng 02 năm 2017: Giao Phòng Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND-UBND huyện tiếp thu các ý kiến tham gia tại cuộc họp, khẩn trương chỉnh sửa, hoàn thiện để trình ký ban hành, làm cơ sở triển khai thực hiện. 

3. Một số nhiệm vụ trọng tâm cần tập trung triển khai thực hiện trong tháng 3/2017: Trong thời gian đến, UBND huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị căn cứ vào các nhiệm vụ được giao tại Quyết định số 16/QĐ-UBND, ngày 18/01/2017 của UBND huyện về việc ban hành mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2017; Chương trình công tác số 01/CTr-UBND, ngày 06/01/2017 về nhiệm vụ trọng tâm năm 2017 tích cực chủ động tham mưu, đề xuất UBND huyện triển khai thực hiện đảm bảo hoàn thành tốt các nhiệm vụ đã đề ra. Nghiêm túc thực hiện chế độ thông tin báo cáo định kỳ, đột xuất đảm bảo kịp thời, đúng quy định. Trong tháng 03/2016, UBND huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị triển khai một số nội dung sau:


3.1. Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện:

Thường xuyên theo dõi, hướng dẫn nhân dân thực hiện tốt công tác phòng chống hạn cho diện tích cây trồng vụ đông xuân. Phối hợp với Trạm Trồng trọt và Bảo vệ thực vật, Trạm Chăn nuôi và Thú ý thường xuyên nắm bắt tình hình dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi, nhất là vào thời điểm giao mùa để kịp thời xử lý khi có dịch. 

3.2. Ban chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng NTM huyện:


- Các Thành viên BCĐ huyện phối hợp, hướng dẫn xã được phân công phụ trách tổ chức ngay hội nghị tổng kết chương trình xây dựng NTM năm 2016, kế hoạch triển khai trong năm 2017 trên địa bàn xã. Tiến hành rà soát, thẩm tra lại nội dung đánh giá đạt – chưa đạt đối với các tiêu chí do đơn vị phụ trách, trên cơ sở đó tham mưu xây dựng kế hoạch, giải pháp, lộ trình thực hiện cho từng tiêu chí và gửi về cơ quan Thường trực BCĐ để tổng hợp tham mưu UBND huyện.


- Cơ quan Thường trực BCĐ tiếp tục theo dõi, đôn đốc các xã thực hiện đạt các nội dung tiêu chí xây dựng nông thôn mới đề ra trong kế hoạch năm 2017, nhất là đối với 2 xã điểm Kon Đào, Ngọc Tụ để đảm bảo mục tiêu đến năm 2020 huyện có thêm 2 xã đạt chuẩn nông thôn mới.

3.3. Chi Cục thuế:

Tiếp tục triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ thu ngân sách đảm bảo đạt kế hoạch huyện giao. Chủ động phối hợp với các ngành, địa phương thực hiện tốt công tác đôn đốc thu ngân sách trên địa bàn, kịp thời báo cáo, tham mưu đề xuất biện pháp xử lý nếu vượt quá thẩm quyền đối với các trường hợp chây ỳ chậm nộp thuế, chậm nộp tiền thuê đất tại Cụm công nghiệp và dịch vụ 24/4.

3.4. Thanh tra huyện:


Tiếp tục tăng cường công tác thanh, kiểm tra trên địa bàn huyện đảm bảo theo kế hoạch đã được phê duyệt. Khi tổ chức thanh tra, kiểm tra tài chính đồng thời kiểm tra tình hình quản lý sử dụng tài sản công của các đơn vị và tham mưu UBND huyện xử lý nghiêm đối với những đơn vị quản lý tài sản không chặt chẽ để thất thoát, hư hỏng. Trong quá trình thanh tra, kiểm tra khi có vấn đề phức tạp, có nhiều ý kiến khác nhau giữa Đoàn thanh tra và đơn vị được thanh tra cần có sự phối hợp với các ngành có liên quan để thống nhất, bảo đảm kết luận được chính xác và phải được thực hiện nghiêm túc.
3.5. Phòng Kinh tế và Hạ tầng huyện:

Lập phương án và dự trù kinh phí và sửa chữa cục bộ đoạn đường hư hỏng nặng của đường Tân Cảnh - Đăk Rơ Nga theo chỉ đạo của UBND tỉnh và theo đề xuất của UBND huyện tại Văn bản số 401/BC-UBND ngày 30/12/2016.
3.6. Phòng Nội vụ huyện:

Chủ trì, phối hợp với các cơ quan có liên quan nghiên cứu tham mưu UBND huyện về tiêu chí, nội dung làm cơ sở để đánh giá, nhận xét mức độ hoàn thành nhiệm vụ hàng năm của các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp trực thuộc UBND huyện. Hoàn thành trong tháng 4/2017.

3.7. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện: 
 - Tăng cường các hoạt động nâng cao chất lượng giáo dục học sinh dân tộc thiểu số vùng khó khăn; tích cực phối hợp với chính quyền địa phương và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội cùng vào cuộc, tuyên truyền vận động từng hộ gia đình tạo môi trường học tập, góc học tập cho con em mình, tạo điều kiện tốt nhất để con em đến trường.
- Kiểm tra công tác bồi dưỡng, khả năng ứng dụng việc học tiếng Xê Đăng của đội ngũ giáo viên trong các đơn vị trường học nhằm phục vụ hiệu quả hoạt động dạy và học đối với vùng đồng bào dân tộc thiểu số. Đồng thời, phối hợp với Phòng Nội vụ huyện, Trung tâm giáo dục thường xuyên – giáo dục hướng nghiệp huyện tăng cường kiểm tra chất lượng đầu ra của hoạt động bồi dưỡng tiếng Xê Đăng cho đội ngũ giáo viên trong nhà trường.
- Khẩn trương chuẩn bị tốt các điều kiện cần thiết để tổ chức Hội trại 24/4; dự kiến số lượng vị trí, địa điểm bố trí khu vực cắm trại khi có sự thay đổi trong việc sử dụng Quảng trường phục vụ Lễ.
- Khẩn trương triển khai kiện toàn Ban chấp hành Hội Khuyến học huyện, đồng thời tham mưu tổ chức Đại hội Hội Khuyến học để đi vào hoạt động có hiệu quả.
3.8. Phòng Văn hóa - Thông tin huyện:
- Khẩn trương hoàn thiện Kế hoạch và nhu cầu kinh phí tuyên truyền, cổ động phục vụ Lễ kỷ niệm 45 Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh trình UBND huyện cho ý kiến để triển khai thực hiện ngay sau khi lãnh đạo UBND huyện thống nhất. Trong đó cần làm rõ phần kinh phí xã hội hóa, kinh phí sử dụng từ nguồn sự nghiệp đã giao cho đơn vị, kinh phí đề nghị bổ sung (nếu có).
- Khẩn trương tham mưu UBND huyện xây dựng Kế hoạch phối hợp với Sở Thông tin – Truyền thông tỉnh tổ chức triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam - Những bằng chứng lịch sử và pháp lý”; đồng thời kết hợp triển lãm hình ảnh về Chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh, những thành tựu đã đạt được của huyện trong 45 năm qua. Hoàn thành trước ngày 20/3/2017.

3.9. Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện: 

Tiếp tục tăng cường đẩy mạnh công tác tuyên truyền và xây dựng các tin bài, phóng sự nhân kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh; phối hợp với Văn phòng HĐND-UBND huyện đăng các tin bài về Chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh, những thành tựu đã đạt được của huyện trong 45 năm qua trên Trang Thông tin điện tử huyện.
3.10. Phòng Tài nguyên – Môi trường huyện: 
Tiến hành rà soát, quy hoạch các điểm du lịch đã được xác định trong Đề án Phát triển du lịch (xác định cụ thể vị trí, diện tích đất), khẩn trương tham mưu UBND huyện triển khai rà soát lại các quy định Luật đất đai để tham mưu UBND huyện sửa đổi, bổ sung Quyết định số 01/2011/QĐ-UBND, ngày 20/01/2011 của UBND huyện trước ngày 30/3/2017. Thực hiện các nội dung đã được giao tại Kế hoạch số 50/KH-UBND, ngày 15/8/2016 của UBND huyện về việc triển khai thực hiện Kết luận số 145-KL/HU, ngày 06/4/2016 của Huyện ủy về đẩy mạnh phát triển du lịch trên địa bàn huyện giai đoạn 2016 – 2020.

3.11. Phòng Y tế huyện:
- Phối hợp với Trung tâm Y tế huyện tiếp tục theo dõi, kiểm tra, giám sát tình hình dịch bệnh, chủ động triển khai các biện pháp phòng chống dịch bệnh ở người ngay từ đầu năm.
3.12. Trung tâm Môi trường và Dịch vụ đô thị:

Chủ trì, phối hợp với các đơn vị có liên quan tiến hành kiểm tra các tấm đan của hệ thống mương thoát nước dọc các tuyến đường Nguyễn Văn Cừ, Lê Lợi, Trần Hưng Đạo, Lê Duẫn (đoạn khu vực Quảng Trường huyện và trước Trụ sở Huyện ủy, HĐND-UBND huyện) nếu hư hỏng khẩn trương lập kế hoạch sửa chữa, thay thế; kiểm tra, sửa chữa hệ thống điện chiếu sáng khu vực Quảng trường, Tượng đài, Nhà văn hóa huyện để phục vụ Lễ kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh. Hoàn thành trước ngày 10/4/2017.
Trên đây là kết quả phiên họp UBND huyện thường kỳ tháng 02 năm 2017. Đề nghị Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai, thực hiện./.

	Nơi nhận: 

- Thường trực HĐND huyện;

- 03 Ban HĐND huyện;

- CT, PCT UBND huyện;           

- Các đồng chí Thành viên UBND huyện;                                 
- Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện;

- Lưu VP, VT, THKT.
	TL. CHỦ TỊCH 
CHÁNH VĂN PHÒNG
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