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	UỶ BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:   12/TB-UBND
	Đăk Tô, ngày  06  tháng  3  năm 2017


THÔNG BÁO

Ý kiến kết luận của đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện 

tại buổi làm việc với Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện




Chiều ngày 21/2/2017, tại phòng họp Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn huyện, đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện đã chủ trì buổi làm việc với Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn. Tham dự cuộc họp gồm lãnh đạo Văn phòng HĐND-UBND huyện; lãnh đạo, các cán bộ, công chức Phòng Nông nghiệp và PTNT và Trạm Khuyến nông.

Sau khi nghe báo cáo tình hình thực hiện các nhiệm vụ của đơn vị trong thời gian vừa qua và phương hướng, nhiệm vụ hoạt động năm 2017; ý kiến tham gia của các đồng chí tham dự, đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện kết luận:
Trong thời gian qua, Phòng Nông nghiệp và PTNT đã có nhiều cố gắng, nỗ lực tham mưu giúp UBND huyện điều hành, chỉ đạo thực hiện đạt kết quả cao trên các lĩnh vực nông nghiệp và phát triển nông thôn. Tuy nhiên, việc áp dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất của người dân còn hạn chế; chưa áp dụng tiến bộ khoa học, kỹ thuật vào sản xuất gắn với phát triển nông nghiệp công nghệ cao còn thấp; chưa hình thành được chuỗi liên kết trong sản xuất, sản xuất còn manh mún; tiến độ xây dựng nông thôn mới còn chậm.
Để tiếp tục phát huy tính chủ động, thực hiện tốt chức năng quản lý Nhà nước trong lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn, phấn đấu hoàn thành tốt các nhiệm vụ được giao trong năm 2017, yêu cầu đơn vị tiếp tục triển khai thực hiện tốt những nội dung công việc được giao trong Quyết định số 16/QĐ-UBND, ngày 18/01/2017 về ban hành mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2017 và Chương trình số 01/CTr-UBND, ngày 18/01/2017 về công tác năm 2017 của UBND huyện. Trong đó, tập trung thực hiện tốt 4 nhiệm vụ sau:

1. Sản xuất nông, lâm nghiệp:

- Tập trung tham mưu UBND huyện triển khai thực hiện tốt công tác dồn điền, đổi thửa hình thành cánh đồng lớn để có điều kiện từng bước hình thành các khu sản xuất nông nghiệp công nghệ cao với phương thức hình thành chuỗi liên kết trong sản xuất. Riêng trong năm 2017 và 2018 cần triển khai thí điểm một số mô hình phát triển cây mía, cây sắn, rau sạch. 
- Riêng đối với việc phát triển cây cà phê: tiếp tục phối hợp với các xã, thị trấn triển khai thực hiện tốt chương trình tái canh cây cà phê trên địa bàn huyện, nghiên cứu đưa các loại giống mới có năng suất, chất lượng cao vào sản xuất. Đồng thời vận động người dân ứng dụng công nghệ vào sản xuất (áp dụng công nghệ tưới hiện đại, công nghệ bảo quản sản phẩm sau thu hoạch...). 
2. Về các chương trình, mô hình sản xuất:

- Phối hợp với Trung tâm khuyến nông, khuyến ngư tỉnh tiếp tục hỗ trợ nhân dân 2 xã Đắk Trăm, Văn Lem phát triển cây cà phê theo hình thức:  năm đầu Trung tâm khuyến nông, khuyến ngư tỉnh hỗ trợ 100% cây giống, phân bón, thuốc bảo vệ thực vật; năm thứ 2, 3 huyện sẽ tiếp tục hỗ trợ phân bón, thuốc bảo vệ cho các hộ tham gia. 

- Về nguồn vốn hỗ trợ các hộ dân 2 xã Đắk Trăm, Văn Lem phát triển cây cà phê và chương trình hỗ trợ phát triển cao su tiểu điền trong thời gian qua: đơn vị tổng hợp cụ thể diện tích cần hỗ trợ và làm việc cụ thể với Phòng Tài chính – Kế hoạch để tham mưu UBND huyện phân bổ nguồn kinh phí từ các chương trình, dự án hỗ trợ phát triển sản xuất trên địa bàn theo quy định.

- Đối với đề án chính sách hỗ trợ phát triển cao su tiểu điển: Tiếp tục phối hợp với các xã, thị trấn theo dõi, hướng dẫn các hộ dân chăm sóc tốt vườn cây, không để xảy ra tình trạng bỏ vườn, chặt phá vườn cây. 
- Đối với mô hình trồng cỏ chăn nuôi: hiện mô hình phát triển cỏ voi phục vụ chăn nuôi hiện đã được áp dụng đại trà nên không tiếp tục triển khai mô hình này mà triển khai chuyển giao ngay cho các xã quy trình kỹ thuật để các xã chủ động hỗ trợ cho người dân phát triển.

- Đối với mô hình cây mắc ca: tiến hành rà soát, xác định cụ thể diện tích, số lượng cây còn lại và hỗ trợ phân bón, thuốc bảo vệ thực vật cho hộ tham gia mô hình, hướng dẫn các hộ tham gia chăm sóc đúng quy trình kỹ thuật để có cơ sở đánh giá hiệu quả đối với loại cây này.

- Một số mô hình cần xây dựng mới trong năm:

+ Xây dựng ngay mô hình chế biến thức ăn cho gia súc từ phụ phẩm nông nghiệp ở các xã vùng đồng bào dân tộc thiểu số để tận dụng phụ phẩm nông nghiệp cho gia súc và nâng cao nhận thức cho người dân trong việc tận dụng phụ phẩm nông nghiệp.

+ Xây dựng mô hình phát triển cây sâm dây và đương quy tại 2 xã Văn Lem và Đắk Trăm.   
3. Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới:

 - Tham mưu Ban chỉ đạo Chương trình xây dựng nông thôn mới huyện xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát tình hình thực hiện các chỉ tiêu, tiêu chí nông thôn mới tại các xã; báo cáo định kỳ hàng tháng, quý, năm để nắm bắt tình hình triển khai thực hiện và điều chỉnh kế hoạch thực hiện kịp thời.

- Văn phòng điều phối chương trình xây dựng nông thôn mới phải thường xuyên đi cơ sở kiểm tra để kịp thời tháo gỡ những tồn tại, vướng mắc cho các xã, trường hợp vượt quá thẩm quyền, khả năng thì kịp thời báo cáo UBND huyện, Ban chỉ đạo xây dựng nông thôn mới huyện để xử lý.

- Tham mưu UBND huyện có văn bản chỉ đạo các xã chủ trì, phối hợp với các thành viên Ban chỉ đạo xây dựng nông thôn mới huyện tiến hành rà soát lại các tiêu chí nông thôn mới theo chuẩn mới, trong đó cần xác định cụ thể từng nội dung tiêu chí nào đã đạt (đạt có bền vững hay không), nội dung tiêu chí nào chưa đạt, nội dung tiêu chí nào có khả năng thực hiện đạt trong năm...lộ trình xây dựng đạt từng tiêu chí của từng năm. Trên cơ sở đó tổng hợp tham mưu UBND huyện xây dựng kế hoạch thực hiện các tiêu chí xây dựng nông thôn mới cụ thể hàng năm. 

4. Về đảm bảo nước phục vụ sản xuất và sinh hoạt :

- Tham mưu UBND huyện văn bản chỉ đạo các xã, thị trấn phối hợp với Trạm quản lý thủy nông huyện tiến hành kiểm tra, xử lý nghiêm tình hình phá hoại các công trình thủy lợi trên địa bàn huyện nói chung và trên địa bàn xã Diên Bình nói riêng. Hoàn thành trước ngày 03/3/2017.  

- Tiến hành kiểm tra nước sinh hoạt trên địa bàn huyện, đặc biệt là các công trình cấp nước sinh hoạt mới được đầu tư và tham mưu UBND huyện văn bản để chỉ đạo các xã trong công tác quản lý, vận hành nhằm phát huy hiệu quả của các công trình sau đầu tư.
- Tập trung nghiên cứu các văn bản, tài liệu có liên quan đến chương trình "mở rộng quy mô vệ sinh và nước sạch nông thôn dựa trên kết quả" từ nguồn vốn vay của ngân hàng thế giới để tham mưu Ban quản lý chương trình của huyện và UBND huyện triển khai thực hiện đúng quy định.
- Tham mưu Ban quản lý chương trình "mở rộng quy mô vệ sinh và nước sạch nông thôn dựa trên kết quả" thông báo phân công nhiệm vụ, quy chế hoạt động của Ban quản lý. Hoàn thành trước 10/3/2017. Đồng thời tham mưu UBND huyện, Ban quản lý chương trình "mở rộng quy mô vệ sinh và nước sạch nông thôn dựa trên kết quả" triển khai thực hiện ngay các dự án khi tỉnh giao chính thức.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Ngô Văn Liêm – Phó Chủ tịch UBND huyện tại buổi làm việc ngày 21/2/2017. Đề nghị Phòng Nông nghiệp và PTNT nghiêm túc triển khai, thực hiện./.

	Nơi nhận: 

- CT; PCT UBND huyện;

- Lãnh đạo VP;

- Phòng NN&PTNT huyện;

- Phòng TC-KH huyện;

- Lưu: VP, VT, THKT.
	TL. CHỦ TỊCH
KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
Đã ký
Phan Văn Tuân


PAGE  
3

