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	 ỦY BAN NHÂN DÂN 

HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 104/UBND
	Đăk  Tô, ngày   07  tháng 3 năm 2017


          
 
Kính gửi:  Sở Kế hoạch và  Đầu tư 
Thực hiện Công văn số 177/SKHĐT-DN, ngày 27/02/2017 của Sở Kế hoạch và Đầu tư về việc lấy ý kiến thẩm định dự án khai thác đá làm vật liệu xây dựng tại mỏ đá Kon Pring xã Ngọc Tụ, huyện Đăk Tô. Sau khi xem xét hồ sơ dự án khai thác đá làm vật liệu xây dựng tại mỏ đá Kon Pring, xã Ngọc Tụ do Công ty CP xây dựng và sản xuất VLXD làm chủ đầu tư. Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô có ý kiến như sau:
Dự án khai thác đá làm vật liệu xây dựng đã được Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum công nhận kết quả trúng đấu giá Quyền khai thác khoáng sản tại Quyết định số 455/QĐ-UBND, ngày 09/7/2015 và Quyết định phê duyệt trữ lượng khoáng sản trong: “Báo cáo kết quả thăm dò đá làm vật liệu xây dựng thông thường tại mỏ đá thôn Kon Pring, xã Ngọc Tụ”.
Về quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội: Dự án phù hợp với quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế xã hội tỉnh Kon Tum.
Về quy hoạch phát triển ngành: Dự án phù hợp với quy hoạch ngành, nằm trong quy hoạch thăm dò, khai thác, sử dụng khoáng sản của tỉnh Kon Tum (Quyết định số 71/QĐ-UBND, ngày 22/12/2014).

Về quy hoạch sử dụng đất: Dự án phù hợp với quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020 của xã Ngọc Tụ (Quyết định số 345/QĐ-UBND, ngày 26/6/2014 của UBND huyện Đăk Tô).

Đánh giá tác động, hiệu quả kinh tế - xã hội của dự án
Dự án khai thác đá làm vật liệu xây dựng tại mỏ đá thôn Kon Pring, xã Ngọc Tụ khi đi vào hoạt động đáp ứng một phần nhu cầu đá làm vật liệu xây dựng trên địa bàn tỉnh Kon Tum.

Đóng góp vào nguồn thu ngân sách nhà nước thông qua các khoản thuế phải nộp (tiền thuê đất, thuế tài nguyên, thuế TNDN, thuế GTGT). Tạo việc làm cho một bộ phận nhỏ người lao động tại địa phương.
Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo để Sở Kế hoạch và Đầu tư biết tổng hợp tham mưu UBND tỉnh./. 
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Về tham gia thẩm định dự án khai thác đá làm vật liệu xây dựng thông thường tại mỏ đá Kon Pring xã Ngọc Tụ huyện, Đăk Tô
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