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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨAVIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 65/BC-UBND
	Đăk Tô, ngày  13  tháng 3  năm 2017


BÁO CÁO
Tình hình triển khai công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư thực hiện
 các dự án đầu tư trên địa bàn huyện Đăk Tô 




Thực hiện Công văn số 236/STNMT-VP, ngày 03/3/2017 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum về việc báo cáo nội dung theo chỉ đạo của Ủy ban nhân dân tỉnh,

Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo tình hình triển khai thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định trên địa bàn huyện như sau: 

I. VIỆC TRIỂN KHAI CÔNG TÁC BỒI THƯỜNG HỖ TRỢ VÀ TÁI ĐỊNH CƯ TRÊN ĐỊA BÀN HUYỆN.
Để thực hiện nhiệm vụ bồi thường, hỗ trợ và tái định cư các dự án trên địa bàn huyện, Ủy ban nhân dân huyện đã thành lập Hội đồng bồi thường, hỗ trợ và tái định cư để xây dựng các công trình trên địa bàn huyện (sau đây gọi tắt là Hội đồng bồi thường) tại Quyết định số 1030/QĐ-UBND, ngày 17/10/2011 và được kiện toàn tại Quyết định số 660/QĐ-UBND, ngày 30/12/2016 của UBND huyện Đăk Tô. Hội đồng bồi thường huyện làm việc theo chế độ kiêm nhiệm và có Quy chế hoạt động do Ủy ban nhân dân huyện ban hành. 
Xác định công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất luôn là vấn đề phức tạp mang tính chất kinh tế xã hội tổng hợp, trong quá trình triển khai thực hiện cần có sự quan tâm của các cấp, ngành, tổ chức và cá nhân, do đó Ủy ban nhân dân huyện đã giao nhiệm vụ cho Hội đồng bồi thường huyện thực hiện đồng thời thường xuyên chỉ đạo kiểm tra, giám sát nên tiến độ bồi thường giải phóng mặt bằng để thực hiện các dự án đầu tư trên địa bàn huyện đáp ứng được yêu cầu về tiến độ thực hiện dự án. Qua đó kịp thời phát hiện những điểm bất hợp lý, những vấn đề mới phát sinh, những tồn tại, vướng mắc trong quá trình thực hiện công tác bồi thường giải phóng mặt bằng để có hướng chỉ đạo giải quyết phù hợp.
II. ĐÁNH GIÁ NHỮNG MẶT ĐÃ LÀM ĐƯỢC:
1. Về thực hiện công tác bồi thường giải phóng mặt bằng trong thời gian qua:

Trong những năm qua công tác giải phóng mặt bằng trên địa bàn huyện Đăk Tô đã đáp ứng được yêu cầu về tiến độ thực hiện dự án, không để xảy ra tình trạng người dân có đất bị thu hồi khiếu kiện liên quan đến công tác thu hồi đất và phương án bồi thường, hỗ trợ đã được phê duyệt. Tuy nhiên, trong quá trình triển khai thực hiện một số dự án có phát sinh, vướng mắc nguyên nhân chủ yếu do chính sách, đơn giá bồi thường do vậy cần thời gian để tổ chức đối thoại, tuyên truyền vận động, giải thích cho các hộ dân làm ảnh hưởng đến tiến độ chung của dự án. Ngoài ra công tác quản lý đất đai của đơn vị được giao sử dụng đất và chính quyền địa phương cấp xã còn lỏng lẻo, tình trạng lấn chiếm đất rừng để sản xuất, xây dựng nhà trái phép vẫn còn diễn ra nhưng chưa được xử lý kịp thời đúng quy định của pháp luật gây khó khăn trong quá trình thực hiện công tác bồi thường giải phóng mặt bằng.
2. Về cơ chế chính sách thực hiện công tác bồi thường giải phóng mặt bằng, công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật đến người dân:

 Trong quá trình thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư các dự án trên địa bàn huyện luôn tuân thủ áp dụng đúng các quy định về giá đất cụ thể để tính tiền bồi thường khi Nhà nước thu hồi đất, Bảng đơn giá nhà cửa, vật kiến trúc, Bảng đơn giá cây trồng do Ủy ban nhân dân tỉnh ban hành hàng năm; Chính sách hỗ trợ ổn định đời sống, ổn định sản xuất cho người bị thu hồi đất; Chính sách hỗ trợ đào tạo, chuyển đổi nghề và tìm kiếm việc làm theo quy định tại Quyết định số 53/2014/QĐ-UBND, ngày 19/9/2014 của UBND tỉnh Kon Tum.
Trong quá trình triển khai thực hiện luôn coi trọng công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật, công tác vận động quân chúng nhân dân chấp hành tốt chính sách bồi thường giải phóng mặt bằng theo quy định của Nhà nước, bảo đảm nguyên tắc chung là: Tính đúng, tính đủ, công khai và minh bạch đúng pháp luật, tạo được sự đồng thuận trong nhân dân.
Khi triển khai các dự án đầu tư xây dựng cần phải có sự đồng thuận cao nhất của người dân trong vùng dự án để đảm bảo quyền lợi thỏa đáng cho người dân bị thu hồi đất. Cho nên trong quá trình triển khai thực hiện, Ủy ban nhân dân huyện đã chỉ đạo Hội đồng bồi thường huyện cần tăng cường công tác tuyên truyền những chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước đối với cán bộ và nhân dân nơi phải giải phóng mặt bằng. Cung cấp cho nhân dân trong vùng dự án các văn bản pháp luật các quy định về đơn giá, chính sách bồi thường để nghiên cứu và phối hợp với cơ quan nhà nước có thẩm quyền trong quá trình thực hiện.   
3. Về cơ chế phối hợp thực hiện và bộ máy làm nhiệm vụ bồi thường, hỗ trợ và tái định cư:

Ủy ban nhân dân huyện đã thành lập Hội đồng bồi thường, hỗ trợ và tái định cư để thực các dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn huyện, trong đó thành viên Hội đồng bồi thường huyện là các phòng, ban chuyên môn thuộc huyện và chính quyền địa phương cấp xã nơi có dự án.

Trong thời gian qua các đơn vị là thành viên Hội đồng bồi thường đã phối hợp cơ bản tốt trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. Tuy nhiên, do Hội đồng bồi thường làm việc theo chế độ kiêm nhiệm nên vừa thực hiện công việc chuyên môn của đơn vị và vừa thực hiện công tác giải phóng mặt bằng nên việc các phòng ban gặp khó khăn khi bố trí cử cán bộ chuyên môn tham gia công tác kiểm đếm tài sản, lập phương án bồi thường, tổ chức đối thoại với người dân đặc biệt là những dự án có khối lượng giải phóng mặt bằng lớn.
4. Về công tác thu hồi đất, lập phương án bồi thường và bố trí tái định cư:

Thực hiện đầy đủ quy định dân chủ trong công tác thu hồi đất, bồi thường, hỗ trợ và tái định cư khi triển khai dự án đầu tư. Ban hành Thông báo thu hồi đất theo quy định đồng thời tổ chức tổ chức niêm yết công khai theo quy định, chỉ đạo Hội đồng bồi thường huyện xây dựng kế hoạch tiến độ thực hiện công tác bồi thường giải phóng mặt bằng, phát tờ khai, hướng dẫn các hộ dân kê khai, xác minh nguồn gốc đất (đối với những trường hợp sử dụng đất nhưng chưa được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất), tổ chức kiểm đếm lập phương án và niêm yết công khai phương án bồi thường để lấy ý kiến các hộ dân bị ảnh hưởng trước khi tổ chức thẩm định và phê duyệt. 
Từ năm 2014 đến nay đã hoàn thành công tác thu hồi đất bồi thường, giải phóng mặt bằng cho 12 dự án, với tổng diện tích đất thu hồi là 50,32ha, số hộ dân được bồi thường, hỗ trợ: 841 hộ và 02 tổ chức với tổng kinh phí bồi thường, hỗ trợ được duyệt: 28.754 triệu đồng.
III. NHỮNG KHÓ KHĂN, VƯỚNG MẮC VÀ ĐỀ XUẤT KIẾN NGHỊ:
1. Khó khăn vướng mắc:
- Trong quá trình kiểm kê lập phương án bồi thường đối với số lượng cây trồng thuộc phạm vi bồi thường giải phóng mặt bằng trên thực tế còn gặp khó khăn khi áp dụng mật độ cây trồng chuẩn trong Bảng đơn giá cây trồng/ do UBND tỉnh ban hành hàng năm (Số cây trồng thực tế bị ảnh hưởng phải bồi thường để GPMB lớn hơn số lượng cây trồng/ đơn vị diện tích theo mật độ chuẩn quy định trong bảng đơn giá  mặc dù  vườn cây trồng đúng mật độ quy định. Do căn cứ trên diện tích đất thu hồi thì số cây vượt mật độ chuẩn quy định,có trường hợp thu hồi 270m2  đất theo tuyến đường nhưng số cây trồng thuộc phạm vi phải bồi thường là 85 cây cao su).

- Việc bố trí kinh phí để thực hiện chi trả cho các hộ dân được thụ hưởng theo phương án bồi thường, hỗ trợ và tái định cư đã được phê duyệt còn chậm làm ảnh hưởng đến đời sống, sản xuất của người dân (Phương án bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng thực hiện dự án: Trường bắn, Thao trường huấn luyện của LLVT tỉnh đã được UBND huyện phê duyệt tại Quyết định số 436/QĐ-UBND, ngày 24/10/2016 với kinh phí 6.590 triệu đồng. Tuy nhiên đến nay Bộ chỉ huy quân sự tỉnh chưa bố trí được kinh phí để thực hiện chi trả cho người dân).
2. Đề xuất kiến nghị:

Ðể công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng đạt kết quả, góp phần đảm bảo tiến độ và kế hoạch thực hiện các dự án xây dựng, Ủy ban nhân dân huyện có một số đề nghị như sau:

Đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh giao Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Sở Tài nguyên và Môi trường hướng dẫn cụ thể chi tiết về việc áp dụng mật độ chuẩn của vườn cây để tính số lượng cây thực tế bồi thường do việc áp dụng mật độ chuẩn chỉ phù hợp đối với các dự án có phạm vi thu hồi đất giải phóng mặt bằng với diện tích lớn (toàn bộ diện tích vườn cây hoặc phần lớn diện tích vườn cây). Tuy nhiên đối với các dự án, công trình giao thông theo tuyến việc áp dụng  mật độ chuẩn trên diện tích đất thu hồi không phù hợp với thực tế do những nguyên nhân sau:

- Chiều dài tuyến đường chạy qua vườn cây lớn.

- Diện tích đất thu hồi xây dựng công trình nhỏ.

- Số cây trồng thực tế bị ảnh hưởng phải bồi thường để GPMB lớn. Nếu chỉ thực hiện tính số lượng cây trên diện tích thu hồi theo định mức sẽ rất khó thực hiện do không có sự đồng thuận từ chủ sử dụng đất vì toàn bộ số cây trồng bị thiệt hại thực tế nhiều hơn số cây trồng tính theo mật độ chuẩn quy định trong Bảng đơn giá ( Cơ quan Thanh tra chỉ căn cứ trên số lượng cây trồng được bồi thường / diện tích đất thu hồi và so sánh với mật độ chuẩn được quy định trong Bảng đơn giá cây trồng do UBND tỉnh ban hành hàng năm, do đó không thống nhất với số cây trồng vượt mật độ đã được thống kê thực tế).
Đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo Bộ chỉ huy quân sự tỉnh lập thủ tục bố trí kinh phí để chi trả cho các hộ dân theo phương án bồi thường đã được phê duyệt tránh tình trạng kéo dài làm ảnh hưởng đến đời sống và sản xuất của các hộ dân.
Trên đây là Báo cáo tình hình thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ và tái định cư thực hiện các dự án đầu tư trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
	Nơi nhận: 

- Sở Tài nguyên và Môi trường;
- Lưu: VP, VT, THNC.
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