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	V/v kiểm tra, xử lý nghiêm
đối với vụ việc vi phạm hành chính trong lĩnh vực khai thác khoáng sản trên địa bàn xã Diên Bình


Kính gửi: 
- Đội Kiểm tra thi hành pháp luật (Phòng Tư pháp - 
Cơ quan thường trực);
- Phòng Tài nguyên và Môi trường;

- UBND xã Diên Bình.


Ngày 10/3/2017, UBND huyện nhận được Báo cáo số 47/BC-UBND của UBND xã Diên Bình về tình hình khó khăn trong công tác xử lý vi phạm hành chính đối với hành vi khai thác cát trái phép trên địa bàn xã Diên Bình. Theo đó, UBND xã Diên Bình báo cáo những khó khăn, vướng mắc trong việc xử lý vi phạm hành chính đối với doanh nghiệp tư nhân Nhật Mạnh, cụ thể là: Qua hoạt động tuần tra, kiểm soát thường xuyên về hoạt động khai thác khoáng sản trên địa bàn, UBND xã Diên Bình đã phát hiện DNTN Nhật Mạnh có hành vi khai thác khoáng sản trái phép tại khu vực điểm mỏ thôn 5, xã Diên Bình. Sau khi phát hiện vụ việc, UBND xã đã lập hồ sơ xử lý vi phạm. Tuy nhiên do khối lượng vi phạm, tang vật và phương tiện sử dụng để vi phạm có giá trị lớn, vượt thẩm quyền xử lý của UBND xã; mặt khác, đối tượng vi phạm có biểu hiện hung hăng, dùng hung khí đe dọa đến tính mạng, sức khỏe của người thi hành công vụ, do vậy UBND xã gặp khó khăn trong công tác kiểm tra và xử lý vụ việc vi phạm.

Để xử lý nghiêm, dứt điểm đối với vụ việc vi phạm hành chính trong lĩnh vực khoáng sản trên địa bàn xã Diên Bình, UBND huyện có ý kiến như sau:
1. Giao Đội Kiểm tra thi hành pháp luật (Phòng Tư pháp - Cơ quan thường trực) chủ trì, phối hợp với Phòng Tài nguyên và Môi trường, UBND xã Diên Bình tiến hành kiểm tra lập hồ sơ xư lý vi phạm hành chính đối với đối tượng vi phạm theo đúng quy định pháp luật. Hoàn thành và báo cáo kết quả thực hiện về UBND huyện biết, chỉ đạo.
2. Giao UBND xã Diên Bình
- Tiếp tục phát huy tốt vai trò, trách nhiệm trong hoạt động quản lý nhà nước về khoáng sản trên địa bàn; chủ động xử lý kịp thời các trường hợp vi phạm theo thẩm quyền; đồng thời, tăng cường hơn nữa công tác phối hợp với các ngành chức năng của huyện trong việc kiểm tra, xử lý đối với các tổ chức cá nhân có hành vi vi phạm.

- Bố trí cán bộ thường xuyên theo dõi nhằm phát hiện và thông tin nhanh cho Đội trưởng Đội kiểm tra thi hành pháp luật để tổ chức kiểm tra đột xuất đối với DNTN Nhật Mạnh khi đang thực hiện hành vi vi phạm; chủ động bố trí lực lượng phối hợp trong công tác kiểm tra để phòng ngừa, xử lý nếu đối tượng có hành vi chống đối, cản trở người thi hành công vụ.
- Đối với nội dung kiến nghị của UBND xã Diên Bình về việc xử lý kỷ luật bà Trương Thị Tú Thi: Theo kết quả kiểm tra, xử lý của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện (Báo cáo số 162/BC-PGDĐT, ngày 28/12/2015) thì bà Trương Thị Tú Thi đã chuyển nhượng DNTN Nhật Mạnh cho bà Trương Thị Thủy Tiên và đã đăng ký kinh doanh  theo đúng quy định. Việc bà Trương Thị Thủy Tiên ủy quyền cho bà Trương Thị Tú Thi đến làm việc với UBND xã Diên Bình liên quan đến vụ việc vi phạm đã được UBND xã Diên Bình chấp nhận, không thể làm cơ sở để xác định bà Trương Thị Tú Thi là người tổ chức khai thác cát trái phép. Mặt khác, vụ việc vi phạm hành chính của DNTN Nhật Mạnh chưa được thiết lập hồ sơ hoàn thành, do vậy chưa đủ cơ sở để xư lý kỷ luật đối với bà Trương Thị Tú Thi.

Nhận được văn bản này, đề nghị Đội Kiểm tra thi hành pháp luật huyện, Phòng Tài nguyên và môi trường, UBND xã Diên Bình và các đơn vị, cá nhân liên quan khẩn trương tổ chức thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- CT, PCT UBND huyện;
- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu: VP,VT, THNC.
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