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UỶ BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                                         Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

ơ        
     
    Số: 126/UBND                                                Đăk Tô, ngày   16   tháng 3 năm 2017    

V/v kiểm điểm, làm rõ trách nhiệm trong việc
không thực hiện tổng kết công tác thi đua Cụm.

Kính gửi: 
      - Chủ tịch UBND xã Văn Lem, Trưởng Cụm thi đua số 1;

                            - Chủ tịch UBND xã Ngọc Tụ, Phó Trưởng Cụm thi đua   số1.
Ngày 10/10/2016, Chủ tịch Hội đồng thi đua, khen thưởng huyện đã ban hành Quyết định số 01/QĐ-CT về việc công nhận Trưởng khối, phó Trưởng khối, Cụm trưởng, phó Cụm trưởng khối thi đua trên địa bàn huyện năm 2016; thực hiện ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch UBND huyện, ngày 12/8/2016 phòng Nội vụ (Cơ quan thường trực Hội đồng thi đua, khen thưởng huyện) đã ban hành Hướng dẫn số 01/HD-NV, tổ chức hoạt động của các Khối thi đua trên địa bàn huyện. Theo đó, Trưởng Cụm thi đua chủ động phối hợp với Phó Trưởng Cụm chuẩn bị đầy đủ nội dung và chủ trì Hội nghị tổng kết phong trào thi đua hàng năm của Cụm thi đua. Hoàn thành và tổng hợp kết quả bình xét thi đua, lập hồ sơ trình Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện, Hội đồng thi đua – Khen thưởng huyện xem xét, quyết định các hình thức khen thưởng và gửi về UBND huyện (Qua phòng Nội vụ) trong tháng 01/2017.
Tuy nhiên, đến nay Cụm thi đua số 1 vẫn không tổ chức Hội nghị tổng kết công tác thi đua năm 2016; Ủy ban nhân dân huyện, Hội đồng thi đua – Khen thưởng huyện cũng không nhận được các hồ sơ của Cụm thi đua số 1, mặc dù đã được phòng Nội vụ (Cơ quan thường trực Hội đồng thi đua, khen thưởng huyện) đôn đốc, nhắc nhở nhiều lần.
 Để thực hiện nghiêm túc công tác thi đua, khen thưởng, nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả các phong trào thi đua yêu nước hàng năm trên địa bàn huyện, UBND huyện yêu cầu Chủ tịch UBND xã Văn Lem, Trưởng cụm thi đua số 1 tổ chức họp kiểm điểm, làm rõ trách nhiệm trong việc không triển khai thực hiện chỉ đạo của UBND huyện. Đồng thời khẩn trương triển khai ngay các nội dung tại Hướng dẫn số 01/HD-NV, ngày 12/8/2016 của phòng Nội vụ, hướng dẫn tổ chức hoạt động của các Khối thi đua trên địa bàn huyện. 

Nhận được văn bản này, yêu cầu Chủ tịch UBND xã Văn Lem, Trưởng cụm thi đua số 1 nghiêm túc triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về UBND huyện trước ngày 22/3/2017./.
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