ỦY BAN NHÂN DÂN           CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                          Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
   
   Số: 130 /UBND                                    Đăk Tô, ngày  16   tháng 3 năm 2017
   Về việc tăng cường công tác quản lý, 

   khai thác các công trình thủy lợi
   để phục vụ sản xuất
                         Kính gửi: 
- Phòng Nông nghiệp và PTNT;

- Trạm Quản lý thủy nông huyện;
- Công ty TNHH MTV Huỳnh Ngọc;

- Đài Truyền thanh-Truyền hình huyện;

- Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.
Trong thời gian qua tại một số công trình thủy lợi trên địa bàn huyện thường xảy ra tình trạng người dân tự ý phá khóa, xích để lấy nước cho sản xuất, nhất là các công trình thủy lợi trên địa bàn xã Diên Bình, đã làm ảnh hưởng đến công tác điều tiết nước phục vụ sản xuất của đơn vị quản lý, vận hành công trình thủy lợi trên địa bàn huyện, 
Để đảm bảo nguồn nước phục vụ sản xuất nông nghiệp đến cuối vụ đông xuân 2016-2017, đồng thời tăng cường công tác kiểm tra, phát hiện để xử lý nghiêm các đối tượng phá hoại các công trình thủy lợi trên địa bàn huyện, UBND huyện yêu cầu Phòng Nông nghiệp và PTNT, UBND các xã, thị trấn và các đơn vị liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện một số nội dung như sau:
1. Phòng Nông nghiệp và PTNT

- Tăng cường kiểm tra, giám sát công tác phối hợp quản lý, vận hành công trình thủy lợi và xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi của Trạm Quản lý thủy nông huyện, Công ty TNHH MTV Huỳnh Ngọc và UBND các xã, thị trấn.
- Tiếp tục chỉ đạo, triển khai các biện pháp phòng, chống hạn cho cây trồng trong vụ đông xuân 2016-2017 theo quyết định số 02/QĐ-UBND, ngày 12/01/2016 của UBND huyện về việc phê duyệt Kế hoạch PCTT và TKCN 5 năm giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn huyện. 
- Phối hợp với Đài Truyền thanh-Truyền hình huyện tổ chức tuyên truyền cho người dân biết những hành vi bị cấm và chế tài xử phạt vi phạm  hành chính trong lĩnh vực khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi theo Nghị định số 139/2013/NĐ-CP, ngày 22/10/2013 của Chính phủ để nhân dân biết, chấp hành thực hiện.
- Theo dõi, tổng hợp tình hình quản lý, khai thác các công trình thủy lợi để đảm bảo nguồn nước cung cấp cho cây trồng; thực hiện các biện pháp phòng, chống hạn; kịp thời tổng hợp báo cáo tình hình hạn hán, những thiệt hại do nắng hạn gây ra (nếu có) gửi về UBND huyện để có biện pháp chỉ đạo kịp thời.

2. Trạm Quản lý Thủy nông huyện, Công ty TNHH MTV Huỳnh Ngọc
- Chủ động phối hợp với UBND các xã, thị trấn trong công tác quản lý, khai thác các công trình thủy lợi để đảm bảo nguồn nước phục vụ nhân dân sản xuất, đặc biệt tại các công trình có nguy cơ thiếu nguồn nước phục vụ sản xuất trong vụ đông xuân 2016-2017 đến cuối vụ như Thủy lợi Đăk Tố, thủy lợi Cầu Ri, Hồ chứa C19, xã Diên Bình; thủy lợi Tea Heang 2, xã Văn Lem; thủy lợi Bô Na Thượng, thủy lợi Bô Na Hạ, xã Kon Đào... phải bố trí cán bộ thường xuyên kiểm tra công trình, khơi thông dòng chảy từ đầu mối đến cuối kênh để tận dụng tối đa nguồn nước, thông báo lịch điều tiết nguồn nước cho UBND các xã, thị trấn biết để chủ động phối hợp thực hiện.

- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn thường xuyên kiểm tra, phát hiện và xử lý nghiêm các đối tượng có hành vi phá hoại các công trình thủy lợi do đơn vị quản lý.

- Triển khai các biện pháp phòng, chống hạn cho cây trồng trong vụ đông xuân 2016-2017 theo quyết định số 02/QĐ-UBND, ngày 12/01/2016 của UBND huyện về việc phê duyệt Kế hoạch PCTT và TKCN 5 năm giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn huyện 

- Định kỳ ngày 10 hàng tháng, tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ quản lý, vận hành công trình thủy lợi do đơn vị quản lý, kết quả xử lý vi phạm hành chính trong lĩnh vực khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi gửi về UBND huyện (qua Phòng Nông nghiệp và PTNT) để tổng hợp.
3. UBND các xã, thị trấn

- Tăng cường phối hợp với Trạm Quản lý Thủy nông và Công ty TNHH MTV Huỳnh Ngọc trong công tác quản lý, vận hành các công trình thủy lợi phục vụ nhân dân sản xuất nông nghiệp; thường xuyên tuyên truyền, vận động nhân dân lấy nước đúng theo lịch tưới, đắp bờ, thửa giữ nước ở chân ruộng, sử dụng nguồn nước hợp lý, tiết kiệm để đảm bảo nguồn nước tại các công trình phục vụ sản xuất đến cuối vụ.
- Tổ chức tuyên truyền đến tận người dân biết những hành vi bị cấm và chế tài xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi theo Nghị định số 139/2013/NĐ-CP, ngày 22/10/2013 của Chính phủ để nhân dân biết, thực hiện.
- Phân công cán bộ phối hợp chặt chẽ với Trạm Quản lý Thủy nông huyện, Công ty TNHH MTV Huỳnh Ngọc tổ chức tuần tra, phát hiện và xử lý nghiêm các đối tượng có hành vi phá hoại các công trình thủy lợi trên địa bàn. Trường hợp vượt quá thẩm quyền thì báo cáo về UBND huyện (qua Phòng Nông nghiệp và PTNT) để biết, chỉ đạo xử lý kịp thời.
- Tiếp tục triển khai hiệu quả các biện pháp phòng, chống hạn cho cây trồng trong vụ đông xuân 2016-2017 theo quyết định số 02/QĐ-UBND, ngày 12/01/2016 của UBND huyện về việc phê duyệt Kế hoạch PCTT và TKCN 5 năm giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn huyện 

- Định kỳ ngày 10 hàng tháng, tổng hợp báo cáo kết quả phối hợp quản lý các công trình thủy lợi trên địa bàn; tình hình sản xuất nông nghiệp; kết quả xử lý các vi phạm hành chính trong lĩnh vực khai thác, bảo vệ công trình thủy lợi và thiệt hại do nắng hạn gây ra (nếu có) gửi về UBND huyện (qua Phòng Nông nghiệp và PTNT) để biết, chỉ đạo. 
4. Đài Truyền thanh-Truyền hình huyện  

Phối hợp với Phòng Nông nghiệp và PTNT tổ chức tuyên truyền những hành vi bị cấm và chế tài xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi theo Nghị định số 139/2013/NĐ-CP, ngày 22/10/2013 của Chính phủ; văn bản chỉ đạo của UBND huyện về công tác quản lý các công trình thủy lợi phục vụ sản xuất nông nghiệp để nhân dân biết, thực hiện. 
Nhận được Công văn này, UBND huyện yêu cầu Chủ tịch UBND các xã, thị trấn và Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện./.
Nơi nhận:                                                         TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 

- Như trên;                                                                                  KT.CHỦ TỊCH
- CT, các PCT UBND huyện;

                                        PHÓ CHỦ TỊCH
- Lưu VT-VP. 





                          Đã ký

       Ngô Văn Liêm
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