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Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


	Số:  118 /UBND
	Đăk Tô, ngày   13 tháng  3  năm 2017

	V/v thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh về kết quả kiểm tra tình hình hoạt động theo Báo cáo 265/BC-MTTQ-BTT của Uỷ ban MTTQVN tỉnh


Kính gửi: 
- Phòng Tài chính – Kế hoạch;
- UBND các xã, thị trấn.


Thực hiện Công văn số 311/UBND-KT, ngày 19/02/2017 của UBND tỉnh Kon Tum về kết quả kiểm tra tình hình hoạt động theo Báo cáo 265/BC-MTTQ-BTT của Uỷ ban MTTQVN tỉnh, UBND huyện yêu cầu:
1. Phòng Tài chính – Kế hoạch:
Tham mưu UBND huyện rà soát nhiệm vụ chi ngân sách cấp huyện theo phân cấp và ngân sách được giao hàng năm để hỗ trợ kinh phí cho Tổ hòa giải ở cơ sở trên địa bàn theo Quyết định số 70/2014/QĐ-UBND ngày 19/12/2014 của UBND tỉnh về quy định mức chi thực hiện công tác hòa giải ở cơ sở trên địa bàn tỉnh. 
2. UBND các xã, thị trấn:

Báo cáo HĐND cấp xã quyết định và đảm bảo mức kinh phí hoạt động của Ban giám sát đầu tư cộng đồng tối thiểu 05 triệu đồng/năm theo quy định tại khoản 5 Điều 54 Nghị định số 84/2015/NĐ-CP ngày 30/9/2015 của Chính phủ về giám sát và đánh giá đầu tư cộng đồng; đảm bảo kinh phí hoạt động của Ban thanh tra  nhân dân cấp xã tối thiểu 02 triệu đồng/năm theo quy định tại Thông tư liên tịch số 40/20116/TTLT-BTC-BTTUBTWMTTQVN-TLĐLĐVN ngày 12/5/2006 của Bộ Tài chính – Ban thường trực Ủy ban Trung ương MTTQVN và Tổng Liên đoàn lao động Việt Nam.
Hàng năm, căn cứ nhiệm vụ chi ngân sách theo phân cấp, chủ động phân bổ kinh phí chi hoạt động cho Ban thanh tra nhân dân, Tổ hòa giải cơ sở, Ban giám sát đầu tư cộng đồng… tại cơ sở theo đúng định mức, chế độ quy định hiện hành.

Rà soát công tác xây dựng, thực hiện hương ước, quy ước trên địa bàn và kịp thời sửa đổi, bổ sung, thay thế những hương ước, quy ước không còn phù hợp; chú trọng thẩm định, phê duyệt các bản hương ước, quy ước bảo đảm chất lượng, đúng trình tự, thủ tục và quy định pháp luật.
Đề nghị các đơn vị liên quan, UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- UBND tỉnh (B/c);

- CT, PCT UBND huyện;
- Ủy ban MTTQVN huyện;

- Lưu: VP,VT, THKT:D
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