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	V/v tham gia góp ý dự thảo Quy chế phối hợp thực hiện chức năng, nhiệm vụ của Trung tâm Phát triển quỹ đất với các Sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành phố
	


Kính gửi: Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum.
Thực hiện Công văn số 24/STNMT-TTPTQĐ, ngày 9/01/2017 của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum về việc tham gia góp ý dự thảo Quy chế phối hợp thực hiện chức năng, nhiệm vụ của Trung tâm Phát triển quỹ đất với các Sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành phố, 
Sau khi nghiên cứu nội dung dự thảo, UBND huyện thống nhất với bố cục và thể thức của dự thảo, tuy nhiên có một số ý kiến đề nghị chỉnh sửa, cụ thể như sau:

1. Chương I: 
- Tại Khoản 2, Điều 2: Đề nghị bỏ ký hiệu Điểm “a”, thay ký hiệu Điểm “b” thành “a” và đánh lại ký hiệu cho Điểm tiếp theo vì toàn bộ từ nội dung Điểm “b” đến Điểm “h” nằm trong nội dung của Điểm “a”.
- Tại Mục 3.3, Điều 2: “Xây dựng kết cấu hạ tầng trên khu đất đấu giá; tổ chức xây dựng khu tái định cư; tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất trên địa bàn tỉnh theo quy định”
Đề nghị sửa thành: Thực hiện dự án đầu tư hạ tầng từ nguồn thu khai thác quỹ đất bao gồm như: lập dự án và thực hiện đầu tư, đền bù giải phóng mặt bằng, đấu giá quyền sử dụng đất...

2. Chương II: 

- Tại Điểm k, Khoản 1, Điều 4: Đề nghị thêm cụm từ “nếu có” cuối câu.

- Tại Khoản 2, Điều 5: “Phối hợp với Trung tâm Phát triển quỹ đất tổ chức cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho tổ chức, cá nhân trúng đấu giá (với hình thức giao đất có thu tiền sử dụng đất hoặc cho thuê đất) theo thẩm quyền”.
Đề nghị sửa thành: “Phối hợp với Trung tâm Phát triển quỹ đất hoàn thiện việc lập hồ sơ đề nghị cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho tổ chức, cá nhân trúng đấu giá (với hình thức giao đất có thu tiền sử dụng đất hoặc cho thuê đất) trình cấp có thẩm quyền phê duyệt theo thẩm quyền”.
- Tại Điểm b, Khoản 1, Điều 7: Đề nghị thêm cụm từ “trên cơ sở hồ sơ của Trung tâm Phát triển quỹ đất trình” cuối câu.

- Tại Điểm d, Khoản 1, Điều 7: “Phê duyệt và chỉ đạo tổ chức thực hiện các nội dung sau: Kế hoạch thu hồi đất; ...; dự toán kinh phí cưỡng chế thu hồi đất”.
Đề nghị sửa thành: “Phê duyệt và phối hợp chỉ đạo tổ chức thực hiện các nội dung do Trung tâm Phát triển quỹ đất trình như sau: Kế hoạch thu hồi đất; ...; dự toán kinh phí cưỡng chế thu hồi đất.”
- Tại Điểm a, Khoản 3, Điều 7: Đề nghị bỏ nhiệm vụ “lập dự án tái định cư, dự án xây dựng hạ tầng kỹ thuật khu đấu giá quyền sử dụng đất theo thẩm quyền” vì nội dung này đã giao cho Trung tâm phát triển quỹ đất.

- Tại Điều 4: Đề nghị bổ sung thêm trách nhiệm của Trung tâm Phát triển quỹ đất, cụ thể:

“+ Tổ chức quản lý, thực hiện chương trình, dự án, bảo đảm đúng mục tiêu, tiến độ, chất lượng đồng thời thực hiện việc báo cáo kết quả thực hiện theo quy định”

+ Trường hợp để xảy ra thất thoát, lãng phí thì tùy theo tính chất, mức độ vi phạm mà bị xử lý kỷ luật, xử phạt vi phạm hành chính hoặc bị truy cứu trách nhiệm hình sự; nếu gây thiệt hại thì bồi thường theo quy định của pháp luật.”

3. Chương III: 

- Tại Điều 17: 
+ Đề nghị bỏ toàn bộ nội dung tại Khoản 1.

+ Bổ sung thêm 1 Khoản với nội dung: “Trung tâm Phát triển quỹ đất chịu trách nhiệm sử dụng nguồn kinh phí của dự án, chi phí thực hiện việc bồi thường, giải phóng mặt bằng...để chi cho cán bộ của các ngành, của huyện, xã trực tiếp tham gia phối hợp thực hiện nhiệm vụ”.
UBND huyện Đăk Tô báo để Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum biết, có cơ sở tổng hợp./.
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