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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	   
Số:  09/HĐNVQS
Về việc tổ chức Hội nghị rút kinh nghiệm công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2017.
	
                    Đăk Tô, ngày   13  tháng 3 năm 2017


Kính gửi: 
- Ban Chỉ huy Quân sự huyện;

- Chủ tịch Hội đồng Nghĩa vụ quân sự các xã, thị trấn.

Thực hiện Kế hoạch số 29/KH-BTM, ngày 21/02/2017 của Hội đồng Nghĩa vụ quân sự tỉnh Kon Tum về tổ chức hội nghị rút kinh nghiệm công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2017 trên địa bàn tỉnh,
Nhằm đánh giá kết quả triển khai thực hiện công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2017 trên địa bàn huyện, Hội đồng Nghĩa vụ quân sự huyện yêu cầu:
1. Hội đồng Nghĩa vụ quân sự các xã, thị trấn:

Tổ chức Hội nghị rút kinh nghiệm công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2017 của Hội đồng Nghĩa vụ quân sự các xã, thị trấn trước ngày 31/3/2017. Việc tổ chức rút kinh nghiệm phải đảm bảo nội dung, chất lượng, hiệu quả, đánh giá sát, đúng tình hình thực tế của từng địa phương; thực trạng trong công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ; đề xuất những chủ trương, giải pháp trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện để khắc phục những tồn tại, hạn chế… (đánh giá theo Đề cương báo cáo gửi kèm).

Hoàn thành việc tổ chức rút kinh nghiệm và gửi Báo cáo tổng kết, rút kinh nghiệm về Hội đồng Nghĩa vụ quân sự huyện (qua Ban Chỉ huy quân sự huyện) trước ngày 04/4/2017.

2. Ban Chỉ huy Quân sự huyện:

- Hướng dẫn Hội đồng Nghĩa vụ quân sự các xã, thị trấn tổ chức Hội nghị rút kinh nghiệm đảm bảo nội dung, đạt chất lượng, hiệu quả.
- Trên cơ sở Báo cáo tổng kết, rút kinh nghiệm của Hội đồng Nghĩa vụ quân sự các xã, thị trấn, tham mưu Hội đồng Nghĩa vụ quân sự huyện xây dựng báo cáo tổng kết, rút kinh nghiệm công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2017 trên địa bàn huyện. Đồng thời, tham mưu Hội đồng Nghĩa vụ quân sự huyện chuẩn bị đầy đủ nội dung và tổ chức tổng kết, rút kinh nghiệm công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2017 trên địa bàn huyện.

Hội đồng Nghĩa vụ quân sự huyện báo để Ban Chỉ huy Quân sự huyện và Hội đồng Nghĩa vụ quân sự các xã, thị trấn biết, thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Thường trực Huyện ủy;

- CT, PCT UBND huyện;
- Lưu: VP, VT, THNC.
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