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BÁO CÁO
Bổ sung đánh giá kết quả triển khai thực hiện Quyết định số 755/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ trên địa bàn huyện Đăk Tô 
từ năm 2014 – 2016.

Thực hiện Công văn số 05/HĐND-CTHĐ, ngày 13/3/2017 của HĐND tỉnh Kon Tum về việc đề nghị bổ sung báo cáo,

Uỷ ban nhân dân huyện Đăk Tô báo cáo bổ sung đánh giá kết quả thực hiện Quyết định 755/2013/QĐ-TTg trên địa bàn huyện từ năm 2014 - 2016 như sau:

1. Hiệu quả thực hiện chính sách hỗ trợ chuyển đổi ngành nghề về mua sắm, sử dụng máy móc nông cụ.

Việc lựa chọn, mua sắm máy móc thiết bị nông nghiệp được các đơn vị có liên quan và UBND các xã, thị trấn định hướng cho hộ gia đình mua sắm máy móc phù hợp với tình hình thực tế, nhu cầu và điều kiện kinh tế gia đình nên chưa xảy ra tình trạng sử dụng sai mục đích hay không sử dụng, lãng phí tiền hỗ trợ của Nhà nước.

Việc hỗ trợ các hộ mua máy móc nông cụ đã tạo điều kiện thuận lợi cho các hộ đồng bào dân tộc thiểu số nghèo có cơ hội áp dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất nhằm giảm chi phí, công lao động, tiết kiệm được thời gian và phát huy được hiệu quả, qua đó, tăng thu nhập và góp phần phát triển kinh tế hộ gia đình.
Nhìn chung, các đối tượng sau khi được hỗ trợ mua sắm máy móc, thiết bị sản xuất nông nghiệp đều sử dụng đúng mục đích, nâng cao nhận thức của hộ gia đình trong quản lý, sử dụng và phát huy được hiệu quả của máy móc trong sản xuất nông nghiệp, 
2. Hiệu quả thực hiện chính sách hỗ trợ nước sinh hoạt phân tán.

Việc hỗ trợ nước sinh hoạt phân tán được xác định trên nhu cầu đăng ký của hộ gia đình. Kết quả là đã đáp ứng được nguyện vọng chính đáng của nhân dân, phù hợp với thực tiễn, được người dân đồng tình ủng hộ và tích cực hưởng ứng. Khắc phục tình trạng thiếu nước sinh hoạt ở những nơi còn khó khăn về nguồn nước, giúp cho người dân chủ động hơn về nguồn nước sạch trong sinh hoạt, nhất là vào mùa khô.

Đặc biệt việc hỗ trợ bồn chứa nước đã giúp cho hộ gia đình sinh sống ở những nơi gặp khó khăn về nguồn nước, sử dụng bồn chứa nước để tận dụng được lượng nước mưa phục vụ cho sinh hoạt hàng ngày của hộ gia đình. 
Đối với những hộ đào giếng, cải tạo giếng nước sinh hoạt đã có cơ hội ổn định được nguồn nước, đảm bảo lượng nước cho hộ gia đình sử dụng quanh năm.
3. Những khó khăn, vướng mắc, bất cập trong quá trình triển khai thực hiện Quyết định số 755/QĐ-TTg, ngày 20/5/2013 của Thủ tướng Chính phủ.

Định mức kinh phí hỗ trợ đất ở để san gạt nền nhà rất thấp (01 triệu đồng/hộ), trong khi đó kinh tế gia đình các hộ được hỗ trợ đất ở còn rất khó khăn, khó có thể thực hiện xây nhà ở ngay trên diện tích đất ở đã được cấp.

Từ khi rà soát đối tượng đến khi lập, phê duyệt Đề án thực hiện kéo dài, đến thời điểm giao vốn thực hiện thì một số hộ thuộc đề án đã thoát nghèo và đang vay các nguồn vốn cho hộ cận nghèo, hộ sản xuất kinh doanh tại vùng khó khăn. Do đó, theo quy định tại văn bản số 411/NHCS-TDNN, ngày 12/02/2015 và văn bản số 1842/NHCS-TDNN, ngày 15/6/2016 của Ngân hàng chính sách xã hội thì nếu hộ muốn vay vốn theo Quyết định số 755/2013/QĐ-TTg thì phải trả hết nợ gốc và tiền lãi của các chương trình tín dụng khác thì mới được vay vốn theo Quyết định số 755/2013/QĐ-TTg. Vì vậy, rất khó triển khai thực hiện đối với những hộ có nhu cầu mua bò, trâu và máy móc nông nghiệp có giá trị lớn.

Công tác phối hợp rà soát của một số xã chưa chặt chẽ, chưa nắm rõ được nội dung, đối tượng thụ hưởng chính sách hỗ trợ, đặc biệt là nội dung hỗ trợ chuyển đổi ngành nghề (đối với những hộ thuộc phạm vi được thụ hưởng thiếu đất sản xuất theo định mức quy định nhưng không bố trí được quỹ đất sản xuất hoặc tự tạo quỹ đất sản xuất … thì mới được chuyển sang hỗ trợ chuyển đổi ngành nghề). Dẫn đến tình trạng rà soát, điều chỉnh, bổ sung nhiều lần nhưng đảm bảo không vượt tổng kinh phí đã được phê duyệt tại Quyết định số 1169/QĐ-UBND, ngày 03/11/2014 của UBND tỉnh Kon Tum.

Trên đây là báo cáo bổ sung đánh giá kết quả thực hiện Quyết định 755/2013/QĐ-TTg trên địa bàn huyện Đăk Tô từ năm 2014 đến năm 2016./.
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