ỦY BAN NHÂN DÂN                       CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                                           Độc lập – Tự do – hạnh phúc
               
  Số:  84 /BC-UBND                                    Đăk Tô, ngày   03 tháng  4 năm 2017
BÁO CÁO

Kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch số 2875/KH-UBND, ngày 21/11/2016 của UBND tỉnh Kon Tum


Thực hiện Công văn số 333/STNMT-TTr, ngày 20/3/2017 của Sở Tài nguyên và Môi trường về việc tăng cường xử lý vi phạm hành chính về quản lý, sử dụng đất trên địa bàn tỉnh Kon Tum,

Qua rà soát, UBND huyện Đăk Tô báo cáo kết quả triển khai thực hiện Kế hoạch số 2875/KH-UBND, ngày 21/11/2016 của UBND tỉnh Kon Tum trên địa bàn, cụ thể như sau:


1. Việc xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện:


Để triển khai thực hiện Kế hoạch số 2875/KH-UBND, ngày 21/11/2016 của UBND tỉnh Kon Tum đạt hiệu quả, ngày 20/02/2017 UBND huyện Đăk Tô ban hành Kế hoạch số 12/KH-UBND về tăng cường xử lý vi phạm về quản lý, sử dụng đất đai

 giai đoạn đến năm 2020 trên địa bàn huyện Đăk Tô.                       
2. Tăng cường năng lực cho các cơ quan thanh tra chuyên ngành về đất đai:

Thanh tra huyện là cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân huyện có chức năng tham mưu, giúp Ủy ban nhân dân huyện quản lý nhà nước về công tác thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng; tiến hành thanh tra, giải quyết khiếu nại, tố cáo và phòng, chống tham nhũng theo quy định của pháp luật. Trong đó có thanh tra về đất đai.

Hiện nay, Phòng Thanh tra huyện được bố trí 03 biên chế và 01 hợp đồng lao động. Trong năm 2016, UBND huyện đã cử 02 đồng chí tham gia bồi dưỡng nghiệp vụ thanh tra viên.

3. Tổ chức tiếp nhận, xử lý thông tin phản ảnh về vi phạm pháp luật đất đai:
3.1. Công tác tiếp công dân:

- Về trụ sở tiếp công dân: Năm 2013, UBND huyện Đăk Tô đã xây dựng và đưa vào sử dụng Phòng tiếp công dân huyện; hiện nay, các trang thiết bị, vật chất  phục vụ công tác tiếp công dân đều đã được trang bị đầy đủ và đáp ứng được yêu cầu quy định.

- Phân công cán bộ tiếp dân hiện nay: Ban Tiếp công dân huyện bố trí 01 thành viên vừa thực hiện công tác chuyên môn (tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của UBND huyện) vừa trực Phòng tiếp công dân. Khi có công dân đến khiếu nại, tố cáo, thành viên trực có trách nhiệm thông báo cho các cơ quan có thành viên tham gia Ban Tiếp công dân huyện đến để thực hiện nhiệm vụ.

- Thời gian tiếp công dân: Ngày 10 và 22 hàng tháng, Chủ tịch UBND huyện tiếp công dân định kỳ tại Phòng tiếp công dân của UBND huyện. Ban Tiếp công dân huyện trực và tiếp công dân trong các ngày làm việc tại Phòng tiếp công dân huyện; Thanh tra huyện và Phòng Tài nguyên và Môi trường tiếp công dân trong các ngày làm việc trong tuần tại trụ sở đơn vị; Chủ tịch UBND các xã, thị trấn tiếp công dân định kỳ vào ngày thứ 6 hàng tuần và phân công công chức trực để tiếp công dân tại trụ sở trong các ngày làm việc. 

3.2. Công tác tiếp nhận và xử lý đơn thư khiếu nại, kiến nghị, tố cáo về lĩnh vực đất đai:
Trong năm 2016 và quý I/2017, trên địa bàn huyện đã tiếp nhận và giải quyết 13 đơn kiến nghị, khiếu nại, tố cáo về lĩnh vực đất đai. 
Trong đó:
- Tranh chấp đất đai: 02 đơn

- Khiếu nại về đất đai: 03 đơn

- Kiến nghị về đất đai: 08 đơn

- Tố cáo về đất: 0 đơn 
4. Tổ chức thanh tra, xử lý vi phạm trong quản lý, sử dụng đất đai:

Trong năm 2016, UBND huyện đã xây dựng kế hoạch tổ chức thanh tra công tác quản lý đất đai tại Phòng Tài nguyên và Môi trường. Tuy nhiên, do huyện Đăk Tô đã được Sở Tài nguyên và Môi trường tổ chức thanh tra lĩnh vực Tài nguyên và Môi trường. Do đó, trong năm huyện không tổ chức cuộc thanh tra nào về lĩnh vực đất đai.

UBND huyện Đăk Tô báo để Sở Tài nguyên và Môi trường biết, có cơ sở tổng hợp./.
Nơi nhận:                                                                     TM. ỦY BAN NHÂN DÂN 
- Sở Tài nguyên và Môi trường;                                                                      KT.CHỦ TỊCH

- CT, PCT UBND huyện;                                                            PHÓ CHỦ TỊCH
- Phòng TN và MT;
      Đã ký
- Lưu VP, VT, THNC.                                                                       Ngô Văn Liêm
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