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THÔNG BÁO
Về việc không thụ lý giải quyết khiếu nại

	Kính gửi:
	Bà Phạm Thị Liên và ông Lê Văn Hoàn.


Ngày 14 tháng 3 năm 2017, UBND huyện Đăk Tô đã nhận được đơn khiếu nại của bà Bà Phạm Thị Liên và ông Lê Văn Hoàn.
Địa chỉ:  Khối 9, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum. 
Khiếu nại về việc UBND huyện Đăk Tô cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất (GCNQSDĐ) cho ông Lương Quang Hùng chồng lấn lên một phần diện tích đất của gia đình có nguồn gốc nhận chuyển nhượng quyền sử dụng đất của bà Đậu Thị Lâm.
Sau khi xem xét nội dung đơn khiếu nại, căn cứ Luật khiếu nại năm 2011 và Luật Đất đai năm 2013, đơn khiếu nại không đủ điều kiện để thụ lý giải quyết vì lý do sau đây:
- Tại biên bản thẩm tra hồ sơ chuyển quyền sử dụng đất ngày 25/9/2012 thể hiện phần diện tích đất của ông Lương Quang Hùng chồng lấn lên phần diện tích đất của ông Lê văn Hoàn, bà Phạm Thị Liên; phần diện tích đất chồng lấn trên ông Hoàn đã biết nhưng vẫn ký xác nhận tứ cận không tranh chấp với các hộ kế cận mà không thực hiện quyền khiếu nại của mình. Tuy nhiên, đến ngày 14/3/2017, ông Hoàn và bà Liên mới thực hiện quyền khiếu nại của mình. Như vậy, tính từ thời điểm xác nhận tứ cận của ông Hoàn đến khi ông Hoàn, bà Liên thực hiện quyền khiếu nại là 4 năm 5 tháng 19 ngày. Do đó, căn cứ vào Điều 9 Luật Khiếu nại 2011 quy định thời hiệu khiếu nại như sau: 
“Thời hiệu khiếu nại là 90 ngày, kể từ ngày nhận được quyết định hành chính hoặc biết được quyết định hành chính, hành vi hành chính.

Trường hợp người khiếu nại không thực hiện được quyền khiếu nại theo đúng thời hiệu vì ốm đau, thiên tai, địch họa, đi công tác, học tập ở nơi xa hoặc vì những trở ngại khách quan khác thì thời gian có trở ngại đó không tính vào thời hiệu khiếu nại.”

Căn cứ các quy định trên, việc khiếu nại đã hết thời hiệu nên UBND huyện không thụ lý giải quyết.

- Phần diện tích đất chồng lấn hiện nay ông Hùng đang quản lý, sử dụng; diện tích đất này nằm trong diện tích đất đã được UBND huyện cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất ngày 19/10/1994 cho ông Hoàn, bà Liên (vào sổ cấp GCNQSDĐ số 00214 QSDĐ/01 ĐT). Như vậy, phần diện tích đang tranh chấp trên đã có Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất. Căn cứ theo khoản 1 Điều 203 Luật Đất đai năm 2013 quy định về thẩm quyền giải quyết tranh chấp đất đai như sau: “Tranh chấp đất đai mà đương sự có Giấy chứng nhận hoặc có một trong các loại giấy tờ quy định tại Điều 100 của Luật này và tranh chấp về tài sản gắn liền với đất thì do Tòa án nhân dân giải quyết”. Do đó việc tranh chấp đất đai giữa ông Lê Văn Hoàn và ông Lương Quang Hùng không thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND huyện.
Vậy thông báo để bà Phạm Thị Liên và ông Lê Văn Hoàn được biết./.
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