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KẾ HOẠCH

Tổ chức Triển lãm bản đồ, trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa 

của Việt Nam - Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” và Triển lãm ảnh, 

 tư liệu, hiện vật về Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972 và những thành tựu kinh tế - xã hội sau 45 năm giải phóng Đăk Tô - Tân Cảnh

Thực hiện Kế hoạch số 416/KH-UBND, ngày 02/3/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu ”Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam - Những bằng chứng lịch sử và pháp lý”; Công văn số 3254/UBND-KGVX, ngày 28 tháng 12 năm 2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về việc Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam - Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” tại các huyện;

Căn cứ Kế hoạch số 105/KH-STTTT, ngày 15 tháng 2 năm 2017 của Sở Thông tin và Truyền thông tỉnh Kon Tum về tổ chức Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu, hiện vật “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” tại các huyện trên địa bàn tỉnh Kon Tum năm 2017 – 2018, 


Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô xây dựng kế hoạch tổ chức Triển lãm bản đồ, trưng bày tư liệu, hiện vật “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” và Triển lãm ảnh, tư liệu về Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972 và những thành tựu kinh tế - xã hội sau 45 năm giải phóng Đăk Tô - Tân Cảnh, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU

1. Mục đích

-  Đẩy mạnh việc tuyên truyền, phổ biến bản đồ và tư liệu lịch sử khẳng định chủ quyền biển, đảo của Việt Nam, góp phần cung cấp các thông tin, tài liệu nghiên cứu khách quan về chủ quyền biển Đông; tập trung tuyên truyền sâu rộng để cán bộ, đảng viên, quần chúng nhân dân khơi dậy lòng yêu nước và ý thức quyết tâm, kiên trì đấu tranh bảo vệ toàn vẹn chủ quyền lãnh thổ Việt Nam trên biển.

- Nhằm khẳng định lập trường chính trị của Việt Nam, nâng cao tinh thần đoàn kết, ý thức trách nhiệm của nhân dân tỉnh Kon Tum nói chung, nhân dân huyện Đăk Tô nói riêng trong công cuộc bảo vệ chủ quyền biển, đảo thiêng liêng của Tổ quốc. Đồng thời, giúp cho cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân các dân tộc huyện Đăk Tô hiểu rõ thêm về ý nghĩa lịch sử của chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972. 

2. Yêu cầu

- Phát huy tốt vai trò của các cấp ủy Đảng, chính quyền, các ban, ngành, đoàn thể chính trị - xã hội trong huyện đối với công tác chỉ đạo, phối hợp thực hiện có hiệu quả việc trưng bày, tuyên truyền tại địa phương về các bản đồ và tư liệu, hình ảnh khẳng định chủ quyền biển, đảo của Việt Nam đối với hai quần đảo "Hoàng Sa - Trường Sa nơi ghi dấu hồn thiêng đất Việt". 

- Tổ chức thông tin, tuyên truyền sâu rộng đến cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và các tầng lớp Nhân dân về các chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, gắn với tuyên truyền các hoạt động triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu Trường Sa, Hoàng Sa; về Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972 để mọi người dân được biết, tiếp cận và nhận thức đúng đắn những giá trị của các bản đồ, tư liệu quý tại triển lãm, những thành tựu nổi bật của huyện Đăk Tô trong những năm qua từ đó tham gia tích cực vào công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Tổ chức Triển lãm đảm bảo kịp thời, thiết thực, an toàn, tiết kiệm và hiệu quả.
II. NỘI DUNG

1. Công tác tuyên truyền

- Tổ chức tuyên truyền trên Trang thông tin điện tử của huyện về hoạt động Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý”; về ý nghĩa lịch sử của Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972. 

- Tăng cường thời lượng đưa tin, bài trên Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện, truyền thanh xã, thôn, làng về bản đồ, tư liệu lịch sử, văn bản pháp lý, của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa, Trường Sa và các tư liệu, ảnh, hiện vật về Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972, những thành tựu kinh tế - xã hội sau 45 năm giải phóng Đăk Tô – Tân Cảnh.
- Tổ chức tuyên truyền cổ động trực quan bằng ba nô, băng rôn, phướn, xe loa lưu động trên địa bàn thị trấn Đăk Tô; tại các xã tổ chức treo băng rôn, khẩu hiệu, cờ tuyên truyền tới tận các thôn, làng và trên hệ thống loa truyền thanh.
2. Tổ chức tập huấn tuyên truyền, biển đảo

- Thời gian: Vào lúc 7h30’ ngày 20 tháng 4 năm 2017.

- Địa điểm: Hội trường chung UBND huyện Đăk Tô.

- Thành phần tham dự
+ Cấp huyện: Thường trực Huyện ủy, HĐND huyện, lãnh đạo UBND, Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện và các đoàn thể huyện; thành viên Ban tổ chức Triển lãm cấp huyện; báo cáo viên Huyện ủy; lãnh đạo các ban xây dựng Đảng Huyện ủy; lãnh đạo các phòng, ban chuyên môn thuộc UBND huyện, lãnh đạo Công an, BCH Quân sự huyện và các đơn vị lực lượng vũ trang đóng chân trên địa bàn huyện; giáo viên dạy môn Lịch sử, Địa lý, Giáo dục công dân các trường học trên địa bàn huyện.
+ Cấp xã, thị trấn: Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể cấp xã, cán bộ phụ trách Văn hóa – Xã hội, thôn trưởng, khối trưởng trên địa bàn các xã, thị trấn.
3. Tổ chức khai mạc Triển lãm

- Chương trình Lễ khai mạc

+ Văn nghệ chào mừng.


+ Ổn định tổ chức, tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.


+ Phát biểu khai mạc triển lãm.


+ Phát biểu chỉ đạo của lãnh đạo UBND tỉnh.


+ Lãnh đạo, đại biểu và nhân dân tham quan Triển lãm.

* Thành phần tham dự:
- Đại biểu tỉnh: Lãnh đạo UBND tỉnh, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Giáo dục và Đào tạo và các sở ngành, đoàn thể trên địa bàn tỉnh, báo Kon Tum, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh.

- Đại biểu huyện: Thường trực Huyện ủy, Thường trực HĐND huyện, lãnh đạo UBND huyện, lãnh đạo Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện và các đoàn thể huyện, lãnh đạo các ban xây dựng Đảng Huyện ủy, lãnh đạo các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân huyện; lãnh đạo các cơ quan, đơn vị của tỉnh, Trung ương đóng chân trên địa bàn huyện; đại biểu nguyên là lãnh đạo chủ chốt của huyện đang sinh sống trên địa bàn; đại biểu đại diện cho cán bộ chiến sĩ, giáo viên, học sinh thuộc các đơn vị lực lượng vũ trang, đơn vị trường học trên địa bàn huyện.

- Đại biểu các xã, thị trấn: Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ và các đoàn thể xã, thị trấn; thôn trưởng, già làng của các thôn trên địa bàn xã, thị trấn.

* Thời gian: Vào lúc 14 giờ 30 phút, ngày 20/4/2017.
* Địa điểm: Tại Nhà Văn hóa trung tâm huyện. 

4. Tổ chức tham quan Triển lãm
4.1. Triển lãm bản đồ, trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý”.
Toàn bộ hệ thống bản đồ, tư liệu, hiện vật Triển lãm do Bộ Thông tin và Truyền thông bàn giao cho tỉnh.

* Thành phần: Cán bộ, công chức, viên chức, công nhân lao động, lực lượng vũ trang, đoàn viên thanh niên, hội viên, nhân dân, học sinh trên địa bàn huyện. 

* Thời gian: Từ ngày 20/4 đến ngày 24/4/2017.
* Địa điểm: Tại Nhà Văn hóa trung tâm huyện. 

4.2. Triển lãm ảnh, tư liệu, hiện vật về Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972 và thành tựu kinh tế - xã hội sau 45 năm ngày giải phóng huyện Đăk Tô.
Toàn bộ tư liệu, hình ảnh, hiện vật lịch sử liên quan đến chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh và thành tựu kinh tế - xã hội sau 45 năm ngày giải phóng; hình ảnh của lãnh đạo, quân và dân huyện Đăk Tô tham gia bảo vệ chủ quyền biển, đảo Trường Sa.

* Thành phần: Cán bộ, công chức, viên chức, công nhân lao động, lực lượng vũ trang, đoàn viên thanh niên, hội viên, nhân dân, học sinh trên địa bàn huyện. 

* Thời gian: Từ ngày 20/4 đến ngày 28/4/2017.
* Địa điểm: Tại Nhà rông văn hóa huyện. 

Ghi chú: Thời gian tổ chức tham quan: buổi sáng từ 07 giờ 30 phút đến 11 giờ 00 phút, buổi chiều từ 13 giờ 30 phút đến 17 giờ 00 phút.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Văn hóa và Thông tin huyện

- Tổ chức tuyên truyền cổ động trực quan bằng ba nô, áp phích, xe loa lưu động trên địa bàn thị trấn Đăk Tô; tổ chức chiếu phim tư liệu về Hoàng Sa – Trường Sa tại các xã, thị trấn trên địa bàn huyện; hướng dẫn các xã tổ chức treo băng rôn, khẩu hiệu, cờ tuyên truyền tới tận các thôn, làng và trên hệ thống loa truyền thanh không dây của xã.
- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng HĐND - UBND tham mưu chuẩn bị các điều kiện phục vụ khai mạc, tham quan triển lãm, địa điểm tổ chức tập huấn tuyên truyền biển, đảo.

- Chuẩn bị các điều kiện cần thiết cho tập huấn, khai mạc (Âm thanh, trang trí, lễ tân); phục vụ Triển lãm (Âm thanh, trang trí, bàn và khoảng 200 ghế nhựa cho lực lượng dự khai mạc); phối hợp với các đơn vị có đoàn tham quan, hướng dẫn tham quan Triển lãm; theo dõi, báo cáo đánh giá các hoạt động liên quan đến Triển lãm để báo cáo Ủy ban nhân dân huyện.

- Phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân tổ chức tham quan trưng bày trong suốt quá trình diễn ra Triển lãm; xây dựng chương trình, biểu diễn văn nghệ chào mừng trước lễ khai mạc; lập danh sách phân bổ đại biểu các đoàn đến tham quan Triển lãm.

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị sưu tầm tư liệu hình ảnh về cán bộ, quân và dân huyện Đăk Tô tham gia xây dựng và bảo vệ chủ quyền biển, đảo để trưng bày phục vụ Triển lãm (05 hình ảnh); hình ảnh về thành tựu kinh tế - xã hội của huyện sau 45 năm ngày giải phóng. Báo cáo Ủy ban nhân dân huyện cho ý kiến trước ngày 07/4/2017.
2. Văn Phòng HĐND – UBND huyện

Tham mưu UBND huyện bài phát biểu khai mạc Triển lãm; phối hợp với Phòng Văn hóa – Thông tin phát hành giấy mời tham dự tập huấn; khai mạc Triển lãm.
 3. Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện
Phối hợp với Phòng Văn hóa – Thông tin huyện tham mưu, bố trí kinh phí tổ chức thực hiện theo quy định của nhà nước.

4. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện

-  Phối hợp với Phòng Văn hóa và Thông tin tạo điều kiện để cán bộ, công chức, giáo viên, học sinh tham gia tập luyện chương trình văn nghệ chào mừng, biểu diễn tại Lễ khai mạc Triển lãm. 

- Triệu tập lực lượng giáo viên tham gia tập huấn theo thành phần trong kế hoạch (Lịch sử, Địa lý, Giáo dục công dân); đồng thời huy động lực lượng giáo viên, học sinh các trường Tiểu học, THCS trên địa bàn thị trấn và các xã thành lập các đoàn tham quan Triển lãm (mỗi trường ít nhất 1 đoàn, mỗi đoàn 50 người). Thời gian và danh sách các trường đăng ký tham quan gửi về UBND huyện (qua phòng VH&TT huyện) trước ngày 15/4/2017 để bố trí, sắp xếp.

5. Trung tâm Môi trường và dịch vụ đô thị

Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức dọn dẹp vệ sinh trước và sau khi Triển lãm tại các trục đường chính và khu vực diễn ra Triển lãm.

6. Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện 
Xây dựng các tin, bài, hình ảnh, tư liệu…có liên quan để tuyên truyền trên đài Truyền thanh – Truyền hình về nội dung, ý nghĩa của Triển lãm tới toàn thể cán bộ và nhân dân trên địa bàn huyện.

7. Công an huyện

Xây dựng Kế hoạch đảm bảo an ninh, trật tự, ATGT trong thời gian tổ chức Triển lãm. Đồng thời cử lực lượng bảo vệ tại khu vực Triển lãm trong suốt thời gian diễn ra Triển lãm. Huy động 30 cán bộ, chiến sĩ tham gia lễ khai mạc Triển lãm.

8. Trung đoàn 24 và Trung đoàn 990: Đề nghị huy động mỗi đơn vị ít nhất 50 cán bộ, chiến sĩ tổ chức tham quan Triển lãm. Danh sách đăng ký và thời gian tham quan gửi về UBND huyện (qua phòng VH&TT huyện) trước ngày 15/4/2017 để bố trí, sắp xếp.
9. Các cơ quan, đơn vị chuyên môn thuộc UBND huyện

Thông báo và tổ chức cho cán bộ, công chức, viên chức của cơ quan đơn vị  tham quan Triển lãm (lập danh sách phân bổ lượng người và thời gian tham quan phù hợp, tốt nhất là vào ngày nghỉ).
10. Trường THPT Dân tộc nội trú và Trường THPT Nguyễn Văn Cừ

Cử giáo viên Lịch sử, Địa lý và Giáo dục công dân tham dự buổi tập huấn, đồng thời thông báo rộng rãi cho giáo viên, học sinh về tham quan Triển lãm; mỗi trường huy động ít nhất 200 giáo viên, học sinh tham quan Triển lãm (Danh sách đăng ký và thời gian tham quan gửi về UBND huyện (qua phòng VH&TT huyện) trước ngày 15/4/2017 để bố trí thuyết minh).
11. Ban chỉ huy Quân sự huyện

Huy động 20 cán bộ, chiến sĩ tham gia Lễ khai mạc và tổ chức tham quan triển lãm.
12. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn

- Chủ động xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền, phổ biến trên đài truyền thanh cho toàn thể cán bộ, công chức và nhân dân trên địa bàn về chủ trương và ý nghĩa của Triển lãm.

- Treo băng rôn, khẩu hiệu,  tuyên truyền theo hướng dẫn của Phòng Văn hóa – Thông tin huyện tại trung tâm hành chính xã và các điểm thôn, khối phố trên địa bàn xã, thị trấn.

- Chỉ đạo Công an, Ban chỉ huy Quân sự thường xuyên tuần tra, kiểm soát bảo đảm an ninh trật tự, an toàn trên địa bàn trong thời gian diễn ra Triển lãm.

- Thông báo, triệu tập lực lượng tham dự khai mạc, tham quan Triển lãm và tham gia tập huấn công tác tuyên truyền biển, đảo theo thành phần trong kế hoạch.

13. Đề nghị Huyện đoàn
Huy động 50 đoàn viên, thanh niên tham gia tại lễ khai mạc và tổ chức các đoàn tham quan Triển lãm (Danh sách đăng ký và thời gian tham quan gửi về UBND huyện (qua phòng VH&TT huyện) trước ngày 15/4/2017 để bố trí, sắp xếp).
14. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ Quốc Việt Nam huyện và các tổ chức đoàn thể chính trị - xã hội
Chỉ đạo các tổ chức cơ sở đoàn, hội tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong toàn thể cán bộ, đoàn viên, hội viên và nhân dân trong tổ chức mình về nội dung, ý nghĩa của Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu Hoàng Sa, Trường Sa - Những bằng chứng lịch sử pháp lý của Việt Nam; ý nghĩa lịch sử của Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh và đón nhận bằng công nhận di tích Quốc gia đặc biệt. Đồng thời chỉ đạo các tổ chức cơ sở đoàn, hội thành lập đoàn tổ chức tham quan Triển lãm.

Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động Triển lãm bản đồ và trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” và Triển lãm ảnh, tư liệu, hiện vật về Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972 và những thành tựu kinh tế - xã hội sau 45 năm giải phóng Đăk Tô - Tân Cảnh. Đề nghị các cơ quan, đơn vị liên quan và Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

Nơi nhận:




                  TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- UBND tỉnh Kon Tum;



                                       KT.CHỦ TỊCH
- Sở Thông tin và Truyền thông tỉnh;

- Sở VHTTDL tỉnh;





           PHÓ CHỦ TỊCH

- Thường trực Huyện ủy;






Đã ký
- Thường trực HĐND huyện;




                   Sa Phương
- CT, Các PCT UBND huyện;

- Các cơ quan, đơn vị liên quan;
- Các xã, thị trấn.
- Lưu: VP, VT.
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