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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Đăk Tô, ngày 27 tháng 3 năm 2017


KẾ HOẠCH

Huấn luyện nghiệp vụ phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn 

cứu hộ cho lực lượng phòng cháy chữa cháy cơ sở năm 2017


Căn cứ Luật Phòng cháy và chữa cháy, ngày 29/6/2001; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Phòng cháy và chữa cháy, ngày 22/11/2013; Nghị định số 79/2014/NĐ-CP, ngày 31/7/2014 của Chính phủ quy định thi hành chi tiết một số điều của Luật Phòng cháy, chữa cháy; 

Thực hiện Công văn số 99/UBND-NC, ngày 13/01/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc tăng cường công tác phòng cháy, chữa cháy; phòng ngừa, phát hiện và xử lý vi phạm liên quan đến vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ và pháo nổ trên địa bàn tỉnh,

UBND huyện Đăk Tô xây dựng Kế hoạch huấn luyện nghiệp vụ phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn, cứu hộ cho lực lượng phòng cháy, chữa cháy cơ sở năm 2017, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Nhằm trang bị kiến thức cơ bản về công tác phòng cháy, chữa cháy (PCCC), cứu nạn, cứu hộ; phương pháp xử lý các tình huống trong PCCC, cứu nạn, cứu hộ cho cán bộ, công nhân viên, thành viên đội phòng cháy cơ sở, đội dân phòng; đội PCCC của các doanh nghiệp; các cơ sở sản xuất, kinh doanh có điều kiện về PCCC. Từ đó góp phần đảm bảo các điều kiện về an toàn PCCC, cứu nạn cứu hộ; chủ động trong công tác chữa cháy, làm giảm thiểu đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản do các vụ cháy, nổ xảy ra.
2. Yêu cầu
- Công tác huấn luyện phải đảm bảo an toàn về người, phương tiện; các học viên phải chấp hành nghiêm túc nội quy huấn luyện, tiếp thu nội dung huấn luyện có hiệu quả.  
- Qua huấn luyện các học viên nắm vững các quy định của pháp luật về PCCC, cứu nạn, cứu hộ; quy định an toàn PCCC, cứu nạn, cứu hộ đối với từng ngành nghề sản xuất, kinh doanh. Từ đó áp dụng những quy định về PCCC, cứu nạn, cứu hộ vào lĩnh vực hoạt động của mình; phòng ngừa không để cháy, nổ xảy ra; nắm vững tính năng, tác dụng của các thiết bị chữa cháy; biết cách xử lý các tình huống cháy, nổ xảy ra kịp thời và có hiệu quả.

II. NỘI DUNG HUẤN LUYỆN
1. Đối tượng, số lượng, thời gian, địa điểm huấn luyện:
- Đối tượng: Cán bộ, công nhân viên, thành viên đội phòng cháy cơ sở, đội dân phòng; đội PCCC của các doanh nghiệp; các cơ sở sản xuất, kinh doanh có điều kiện về PCCC;

- Số lượng: Dự kiến khoảng 200 học viên tham gia huấn luyện;
- Thời gian: Từ ngày 26/4/2017 đến hết ngày 28/4/2017;

- Địa điểm: 

+ Lý thuyết: Tại Hội trường Công an huyện Đăk Tô;

+Thực hành: Tại Quảng trường 24/4 huyện Đăk Tô.

2. Nội dung huấn luyện:
a) Lý thuyết:

- Truyền đạt, phổ biến những quy định của pháp luật liên quan đến công tác PCCC, cứu nạn cứu hộ;

- Lý thuyết về cháy, nổ và công tác tổ chức PCCC ở cơ sở;

- Biện pháp PCCC các thiết bị điện, mạng lưới điện;

- Các kỹ năng đảm bảo an toàn và thoát khỏi đám cháy, khu vực có sự cố chập, cháy, nổ về điện;

- Biện pháp PCCC xăng dầu, khí đốt, kho tàng, văn phòng và cơ sở sản xuất;

- Các chất thường dùng trong chữa cháy, cách bảo quản và sử dụng các loại bình chữa cháy;

- Quy trình xây dựng thực tập các phương án chữa cháy và xử lý một số tình huống cháy, nổ.

b) Thực hành:

- Sử dụng dụng cụ chữa cháy thô sơ dập tắt đám cháy mới phát sinh;

- Sử dụng các bình chữa cháy dập tắt đám cháy nhỏ;

- Sử dụng hệ thống PCCC được trang bị tại cơ sở;

- Thực tập phương án chữa cháy tại chỗ.

3. Điều kiện đảm bảo:

- Công an huyện đảm bảo về tài liệu học tập cho nội dung lý thuyết và các dụng cụ, phương tiện phục vụ cho nội dung thực hành;

- Các học viên tự đảm bảo về việc ăn, nghỉ và phương tiện đi lại trong thời gian huấn luyện;
- Kinh phí hỗ trợ các học viên tham dự tập huấn do cơ quan, đơn vị cử người tham gia thực hiện theo đúng quy định.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Công an huyện:

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan xây dựng giáo án, chương trình, nội dung huấn luyện; mời báo cáo viên tham gia giảng dạy; chuẩn bị những trang thiết bị cần thiết phục vụ cho công tác huấn luyện; 

- Sau khi kết thúc chương trình huấn luyện, tổ chức cho các học viên kiểm tra lý thuyết, thực hành và phối hợp với Công an tỉnh cấp Giấy chứng nhận đã qua huấn luyện nghiệp vụ PCCC, cứu nạn, cứu hộ cho các học viên đạt yêu cầu;  

- Tổ chức tổng kết, rút kinh nghiệm sau khi kết thúc huấn luyện; đồng thời, tổng hợp kết quả báo cáo UBND huyện và Công an tỉnh theo quy định;
- Lập dự trù kinh phí tổ chức huấn luyện gửi về UBND huyện (qua Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện) để thẩm định, phê duyệt làm cơ sở triển khai thực hiện.

2. Phòng Tài chính – Kế hoạch:

Thẩm định dự trù kinh phí do Công an huyện gửi đến và trình UBND huyện phê duyệt; đồng thời, hướng dẫn Công an huyện thanh quyết toán theo đúng quy định.

3. UBND các xã, thị trấn; các đơn vị doanh nghiệp; các cơ sở sản xuất, kinh doanh có điều kiện về PCCC trên địa bàn huyện:

Lập danh sách cán bộ, công nhân viên, thành viên đội PCCC và các cá nhân tham gia huấn luyện gửi về Công an huyện để tổ chức huấn luyện.
4. Phòng Văn hóa – Thông tin; Đài Truyền thanh – Truyền hình:

Phối hợp với Công an huyện tổ chức tuyên truyền về nội dung huấn luyện nghiệp vụ phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn, cứu hộ cho lực lượng phòng cháy, chữa cháy cơ sở năm 2017; đồng thời, thông tin tuyên truyền về hoạt động huấn luyện trên các phương tiện truyền thông của huyện.
Trên đây là Kế hoạch huấn luyện nghiệp vụ phòng cháy, chữa cháy, cứu nạn, cứu hộ cho lực lượng phòng cháy, chữa cháy cơ sở năm 2017 của UBND huyện Đăk Tô, đề nghị các cơ quan, đơn vị, cá nhân có liên quan và UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Công an tỉnh (b/c);
- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;
- CT, các PCT UBND huyện;
- Phòng PC66 Công an tỉnh (p/h);
- Công an huyện;
- Phòng Tài chính - Kế hoạch;

- Phòng Văn hóa - Thông tin;

- Đài Truyền thanh – Truyền hình;

- UBND các xã, thị trấn;

- Các doanh nghiệp trên địa bàn huyện;

- Các cơ sở SXKD có điều kiện về PCCC;
- Lưu: VP, VT, THNC.
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