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	    Số: 189/UBND
	              Đăk Tô, ngày    07  tháng 4 năm 2017

	Về việc giới thiệu địa điểm làm mặt bằng sân công nghiệp (bãi tập kết cát, sỏi) để khai thác cát làm vật liệu xây dưng thông thường tại khu vực thôn 5, xã Diên Bình, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum.
	

	
	


Kính gửi: Công ty TNHH Hoàng Long Hưng.
Căn cứ  Luật Đất đai, ngày 29 tháng 11 năm 2013;

Căn cứ Nghị định 43/2014/NĐ-CP, ngày 15/5/2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số Điều của Luật Đất đai;
Thông tư số 30/2014/TT-BTNMT, ngày 02/6/2014 của Bộ Tài nguyên và Môi trường quy định về hồ sơ giao đất, cho thuê đất, chuyển mục đích sử dụng đất, thu hồi đất;
Căn cứ Quyết định số Quyết định số 758/QĐ-UBND, ngày 11/7/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc công nhận kết quả trúng đấu giá quyền khai thác khoáng sản tại điểm mỏ số 13, sông Đăk Pxi, thuộc thôn 5, xã Diên Bình, huyện Đăk Tô và thôn 5, xã Đăk Long, huyện Đăk Hà, tỉnh Kon Tum cho Công ty TNHH Hoàng Long Hưng;

Căn cứ Quyết định số 1442/QĐ-UBND, ngày 27/4/2016 của UBND tỉnh Kon Tum về việc cho phép Công ty TNHH Hoàng Long Hưng được phép thăm dò khoáng sản cát làm vật liệu xây dựng thông thường tại điểm mỏ số 13, sông Đăk Pxi, thuộc thôn 5, xã Diên Bình, huyện Đăk Tô và thôn 5, xã Đăk Long, huyện Đăk Hà, tỉnh Kon Tum;

Căn cứ Quyết định số 173/QĐ-UBND, ngày 10/3/2017 của UBND tỉnh Kon Tum về việc phê duyệt trữ lượng khoáng sản trong “Báo cáo kết quả thăm dò cát làm vật liệu xây dựng thông thường thuộc sông Đăk Pxi, thôn 5, xã Diên Bình, huyện Đăk Tô và thôn 5, xã Đăk Long, huyện Đăk Hà, tỉnh Kon Tum”;

Xét Đơn xin giới thiệu địa điểm đầu tư của Công ty TNHH Hoàng Long Hưng; Biên bản kiểm tra hiện trạng vị trí xin giới thiệu địa điểm làm mặt bằng sân công nghiệp để khai thác cát làm vật liệu xây dựng thông thường (bãi tập kết cát, sỏi) tại điểm mỏ số 13, sông Đăk Pxi, thôn 5, xã Diên Bình, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum giữa Phòng Tài nguyên và Môi trường, Phòng Kinh tế và Hạ tầng, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện Đăk Tô, UBND xã Diên Bình và Công ty TNHH Hoàng Long Hưng,
Qua kiểm tra, UBND huyện Đăk Tô có ý kiến như​​ sau:
1. Thống nhất giới thiệu vị trí và diện tích đất dư​ới đây đề nghị UBND tỉnh Kon Tum cho Công ty TNHH Hoàng Long Hưng chuyển mục đích sử dụng sang đất sản xuất kinh doanh phi nông nghiệp để: Làm mặt bằng sân công nghiệp (bãi tập kết cát, sỏi) để khai thác cát làm vật liệu xây dưng thông thường sông Đăk Pxi, thôn 5, xã Diên Bình, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum. Nội dung cụ thể như sau:
 - Diện tích khoảng: 696m2. 
- Hiện trạng khu đất: Đất đã được UBND huyện Đăk Tô cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho ông Đặng Văn Hoàng và bà Nguyễn Thị Thu. Hiện nay, chủ sử dụng đất đang trồng cây lâu năm (cây cà phê) trên đất (Có Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất kèm theo).
 (Có sơ đồ trích đo giới thiệu vị trí đất xây dựng do Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện Đăk Tô lập kèm theo).
- Về quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất: Phù hợp với quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất.
2. Công ty TNHH Hoàng Long Hưng có trách nhiệm liên hệ với các ngành chức năng của tỉnh Kon Tum để làm thủ tục đất đai theo quy định và tổ chức đền bù giải phóng mặt bằng (nếu có) trước khi triển khai thực hiện dự án.
Kính đề nghị UBND tỉnh, Sở Xây dựng, Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Kon Tum xem xét, giải quyết./.  
	Nơi nhận:                                                       

- Như trên;     
- UBND tỉnh Kon Tum;

- Sở Xây dựng;

- Sở Tài nguyên và Môi trường;

- CT, PCT UBND huyện;

- Phòng Tài nguyên và Môi trường;

- Phòng Kinh tế và Hạ tầng;
- UBND xã Diên Bình;
- L​ưu: VP, VT, THNC.
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