	UỶ BAN NHÂN DÂN

HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:  185 /UBND
	
Đăk Tô, ngày   07 tháng 4  năm 2017


	Về việc triển khai Kế hoạch tổ chức 
Lễ kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (24/4/1972-24/4/2017) và 
đón nhận bằng di tích quốc gia đặc biệt 
Địa điểm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh của UBND tỉnh Kon Tum.




   Kính gửi:

· Ban Tổ chức Huyện ủy;

· Các cơ quan, đơn vị: Phòng Văn hóa - Thông tin huyện; Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện; Phòng Nội vụ huyện; Văn phòng HĐND-UBND huyện; Phòng Y tế huyện; Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện; Trung tâm Môi trường và Dịch vụ đô thị; Điện lực Đăk Tô;
· Công an huyện;

· Ban Chỉ huy Quân sự huyện;

· Huyện đoàn;

· Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.

Thực hiện Kế hoạch số 860/KH-UBND, ngày 31/3/2017 của UBND tỉnh Kon Tum về việc tổ chức Lễ kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (24/4/1972-24/4/2017) và đón nhận bằng di tích quốc gia đặc biệt Địa điểm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh,
Trên cơ sở các nội dung được giao cho huyện tại Kế hoạch số 860/KH-UBND, ngày 31/3/2017 của UBND tỉnh Kon Tum, Ủy ban nhân dân huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện một số nội dung sau:
1. Phòng Văn hóa - Thông tin huyện:
- Khẩn trương cho triển khai sửa chữa ngay Bảng Thông tin điệu tử tại thị trấn, thay mới nội dung các cụm panô, áp phích tuyên truyền theo kế hoạch, hoàn thành trước ngày 15/4/2017.
- Chủ trì, phối hợp với UBND thị trấn Đăk Tô và UBND các xã triển khai công tác tuyên truyền trực quan, cờ, khẩu hiệu về Kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (24/4/1972-24/4/2017) và đón nhận bằng di tích quốc gia đặc biệt Địa điểm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh. Hoàn thành trước ngày 20/4/2017.
- Chủ trì, phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chịu trách nhiệm trang trí khánh tiết tại buổi Lễ theo Maket được phê duyệt, hoàn thành chậm nhất trong chiều ngày 22/4/2017.
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông tổ chức Triển lãm bản đồ, trưng bày tư liệu “Hoàng Sa, Trường Sa của Việt Nam - Những bằng chứng lịch sử và pháp lý” và trưng bày hình ảnh, tư liệu về Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh 24/4/1972 và những thành tựu về kinh tế - xã hội của huyện Đăk Tô sau 45 năm giải phóng.
- Tổ chức điều hành và chuẩn bị hệ thống loa, âm thanh phục vụ Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ huyện trong sáng ngày 23/4/2017.
2. Văn phòng HĐND-UBND huyện:
- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng Huyện ủy và các cơ quan, đơn vị liên quan chuẩn bị bàn, ghế để bố trí chỗ ngồi cho đại biểu mời và đại biểu huy động dự lễ; phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh, Văn phòng Tỉnh ủy dự kiến sơ đồ bố trí chỗ ngồi đại biểu; bố trí chỗ ăn, nghỉ cho đại biểu dự Lễ, các nội dung khác phục vụ lễ có liên quan (như bảng tên đại biểu, nhà vệ sinh…); bố trí xe đưa, đón đại biểu là các đồng chí lão thành cách mạng, anh hùng lực lượng vũ trang, đại diện Mẹ Việt Nam anh hùng trên địa bàn huyện về dự Lễ Kỷ niệm.
- Phối hợp với Văn phòng UBND tỉnh nắm chắc số lượng và thành phần khách mời của tỉnh; chủ trì, phối hợp với Phòng Nội vụ huyện, Ban Tổ chức Huyện ủy chịu trách nhiệm phát hành giấy mời đại biểu của huyện; thông báo thành phần huy động tham gia dự Lễ.
- Thông báo treo cờ và Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sỹ huyện nhân dịp Kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh (24/4/1972-24/4/2017).

* Báo cáo UBND huyện cho ý kiến trước ngày 15/4/2017.
3. Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện:

Chủ trì, phối hợp với Văn phòng HĐND-UBND huyện, Phòng Văn hóa - Thông tin huyện và các đơn vị liên quan hoàn chỉnh dự trù kinh phí phục vụ trực tiếp cho Lễ Kỷ niệm, tham mưu UBND huyện tờ trình chuyển UBND tỉnh xin kinh phí hỗ trợ phục vụ Lễ. Hoàn thành trước ngày 10/4/2017.
4. Phòng Nội vụ huyện: 

- Phối hợp với Ban Tổ chức Huyện ủy lập danh sách đại biểu mời của huyện về dự Lễ Kỷ niệm.

- Tham mưu UBND huyện báo cáo tổng kết kết quả và khen thưởng các phong trào thi đua hoàn thành kế hoạch, nhiệm vụ năm 2017, thi đua chung tay xây dựng Nông thôn mới, thi đua lập thành tích chào mừng Kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh. Khen thưởng những tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phục vụ Lễ. Hoàn thành trước ngày 20/4/2017.
5. Công an huyện; Ban chỉ huy Quân sự huyện:
- Phối hợp với Công an tỉnh, Ban chỉ huy Quân sự huyện xây dựng và triển khai thực hiện Kế hoạch đảm bảo công tác an ninh trật tự, phòng chống cháy nổ trước, trong và sau Lễ kỷ niệm; tăng cường các hoạt động tuần tra, kiểm tra an toàn giao thông trên địa bàn huyện. Bố trí địa điểm đỗ xe ô tô, mô tô xe máy của đại biểu và nhân dân về tham dự Lễ, phân luồng giao thông gần khu vực Lễ.
- Bố trí đội tiêu binh phục vụ Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ huyện trong sáng ngày 23/4/2017.
6. Trung tâm Môi trường và Dịch vụ đô thị huyện: 

Tổ chức quét dọn, thu gom rác thải đảm bảo vệ sinh môi trường đô thị, vận hành tốt hệ thống điện chiếu sáng công lộ trên địa bàn thị trấn, nhất là đối với khu vực Trung tâm Văn hóa huyện, khu vực tổ chức Lễ kỷ niệm. Phối hợp với Phòng Văn hóa – Thông tin kiểm tra hệ thống điện sáng công cộng khu vực Quảng trường 24/4, Tượng đài Chiến thắng, Nhà Văn hóa huyện, nếu thấy chưa đảm bảo thì chủ động sửa chữa hoặc đề xuất bổ sung cho phù hợp.
7. Phòng Y tế huyện: 

Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Y tế, Trung tâm vệ sinh an toàn thực phẩm huyện xây dựng kế hoạch kiểm tra đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm liên quan đến các hoạt động kỷ niệm và các cơ sở lưu trú trên địa bàn. Bố trí nhân lực, phương tiện, cơ số thuốc sơ cứu, cấp cứu phục vụ đại biểu tham dự lễ kỷ niệm.

8. Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội huyện:

- Triển khai dọn dẹp sạch sẽ khu vực Nghĩa trang liệt sỹ huyện, chuẩn bị nhang đèn tại các khu vực nhà bia trong Nghĩa trang để khách đến thăm viếng.
- Chuẩn bị vòng hoa và nhang đèn để Thường trực Huyện uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam huyện, toàn thể cán bộ, công chức, lực lượng vũ trang thuộc các cơ quan, ban ngành đoàn thể của huyện, tỉnh, Trung ương đóng chân trên địa bàn huyện và cán bộ quân dân chính thị trấn Đăk Tô đi viếng Nghĩa trang Liệt sĩ huyện vào lúc 08 giờ, ngày 23/4/2017.

9. Điện lực Đăk Tô:

Phối hợp với Công ty Điện lực Kon Tum đảm bảo cung cấp điện phục vụ buổi Lễ, chuẩn bị máy phát điện dự phòng khi xảy ra sự cố điện đột xuất.
10. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn: 
Tiếp tục triển khai thực hiện các nội dung được giao tại Kế hoạch số 71/KH-UBND, 16/11/2016 của UBND huyện về việc Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô - Tân Cảnh (24/4/1972-24/4/2017); tổ chức, đưa đón đại biểu về dự Lễ kỷ niệm. Huy động thành phần tham gia dự Lễ theo Kế hoạch được giao.
11. Đề nghị Ban Tổ chức Huyện ủy:

Chủ trì, phối hợp với Phòng Nội vụ huyện lập danh sách đại biểu mời của huyện về dự Lễ Kỷ niệm 45 năm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh và đón nhận bằng di tích quốc gia đặc biệt Địa điểm Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh.

12. Đề nghị Huyện đoàn:
- Huy động lực lượng thanh niên dọn dẹp vệ sinh, cảnh quan môi trường khu vực Nhà bia Chiến thắng Đăk Tô – Tân Cảnh. Hoàn thành trước ngày 20/4/2017.
- Huy động lực lượng đoàn viên, thanh niên ở các xã, thị trấn về dự Lễ kỷ niệm.
13. Ủy ban nhân dân huyện phân công Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện chịu trách nhiệm theo dõi, đôn đốc chỉ đạo một số nội dung công việc sau:
- Đồng chí Cao Trung Tin: Chịu trách nhiệm chỉ đạo chung, trực tiếp chỉ đạo công tác khách mời, công tác đảm bảo an ninh trật tự, công tác thi đua khen thưởng.

- Đồng chí Ngô Văn Liêm: Chịu trách nhiệm chỉ đạo công tác đảm bảo cơ sở vật chất, hậu cần, bố trí chỗ ngồi, nơi ăn nghỉ của đại biểu, vệ sinh môi trường, điện sáng, điện phục vụ Lễ… Huy động lực lượng phục vụ Lễ.

- Đồng chí Sa Phương: Chịu trách nhiệm chỉ đạo công tác tuyên truyền, trang trí khánh tiết, hoạt động của Hội trại Giáo dục.
Nhận được văn bản này, yêu cầu các cơ quan, đơn vị có liên quan, UBND các xã, thị trấn khẩn trương triển khai thực hiện đảm bảo nội dung và thời gian quy định./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- CT, các PCT UBND huyện
- Lưu: VT, VP.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH
Đã ký

Cao Trung Tin
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