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	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:   183 /UBND
	Đăk Tô, ngày   05  tháng   4  năm 2017


Về việc góp ý dự thảo Tờ trình và Nghị quyết về mức hỗ trợ nguồn ngân sách nhà nước để thực hiện CTMTQG xây dựng NTM trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2016- 2020.
Kính gửi: Sở Kế hoạch và Đầu tư.

Thực hiện Công văn số 409/SKHĐT-VX, ngày 23/3/2017 của Sở Kế hoạch và Đầu tư về việc góp ý dự thảo Tờ trình và Nghị quyết về mức hỗ trợ nguồn ngân sách nhà nước để thực hiện CTMTQG xây dựng NTM trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2016- 2020.

Sau khi nghiên cứu nội dung của dự thảo Tờ trình và Nghị quyết, UBND huyện Đăk Tô có ý kiến như sau:

- Cơ bản thống nhất các nội dung dự thảo Tờ trình và Nghị quyết về mức hỗ trợ nguồn ngân sách nhà nước để thực hiện CTMTQG xây dựng NTM trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2016- 2020. Tuy nhiên đề nghị xem xét một nội dung sau:
- Tại mục III, điểm 4 của dự thảo Tờ trình: Nội dung và mức hỗ trợ. Mức hỗ trợ được tính bằng tỷ lệ % tổng dự toán công trình được đầu tư. Đề nghị xem lại, xác định trên tổng mức đầu tư hay tổng dự toán đầu tư cho phù hợp với các quy định hiện hành về quản lý đầu tư xây dựng (vì theo Nghị định số 32/2015/NĐ-CP, đối với dự án chỉ yêu cầu lập Báo cáo kinh tế - kỹ thuật đầu tư xây dựng, tổng mức đầu tư xây dựng là dự toán xây dựng công trình và chi phí bồi thường, hỗ trợ, tái định cư (nếu có)). Nếu tính trên tổng dự toán công trình được đầu tư thì đối với các công trình có phát sinh chi phí bồi thường, hỗ trợ và tái định cư thì phần chi phí này cấp ngân sách nào hỗ trợ (khi đó là tổng mức đầu tư xây dựng công trình).
- Đối với tổng mức đầu tư xây dựng công trình thì còn bao gồm cả chi phí dự phòng (chỉ thực hiện khi dự án có phát sinh chi phí theo quy định). Vậy chi phí dự phòng này các cấp ngân sách và vốn huy động khác có phải phân chia tỷ lệ theo định mức hỗ trợ hay không (ví dụ: Trường hợp nguồn vốn ngân sách địa phương là huyện, xã hỗ trợ là 10%; dự phòng công trình là 10% thì có thể đưa cơ cấu vốn ngân sách địa phương vào phần dự phòng được không).
- Tại mục III, điểm 6 của dự thảo Tờ trình: Nguồn vốn hỗ trợ. Đề nghị xem lại phần vốn được huy động từ các nguồn vốn khác: Doanh nghiệp, tín dụng, tự nguyện đóng góp của nhân dân... Trong đó xem lại việc đưa nguồn vốn tín dụng vào nội dung này, vì nếu vốn tín dụng là vốn vay và dùng ngân sách để trả thì về bản chất không thuộc nguồn vốn huy động ngoài ngân sách.
Trên đây là góp ý dự thảo Tờ trình và Nghị quyết về mức hỗ trợ nguồn ngân sách nhà nước để thực hiện CTMTQG xây dựng NTM trên địa bàn tỉnh Kon Tum giai đoạn 2016- 2020./.
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- Như trên;

                                     
- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu VP-VT-TH.
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