ỦY BAN NHÂN DÂN             CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


     Số:  179/UBND                                  Đăk Tô, ngày   04   tháng 4 năm 2017
V/v không bổ nhiệm lại cán bộ thuộc diện

BTV Huyện ủy quản lý đã hết thời hạn bổ nhiệm.
Kính gửi: Ban Thường vụ Huyện ủy

Căn cứ Quyết định số 27/2003/QĐ-TTg, ngày 19/02/2003 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành quy chế bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, luân chuyển, từ chức, miễn nhiệm cán bộ, công chức lãnh đạo;

Căn cứ Quyết định số 06/2015/QĐ-UBND, ngày 25 tháng 02 năm 2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum về việc ban hành Quy định phân cấp quản lý công tác tổ chức, biên chế, cán bộ, công chức, viên chức Nhà nước; cán bộ, công chức cấp xã và công tác tổ chức, cán bộ ở các doanh nghiệp thuộc sở hữu Nhà nước tỉnh Kon Tum;
Căn cứ Quyết định số 495-QĐ/HU, ngày 21/8/2012 của Ban Thường vụ Huyện ủy ban hành Quy định về phân cấp quản lý cán bộ;
Căn cứ Quyết định số 847-QĐ/HU, ngày 23/12/2013 của Ban Thường vụ Huyện ủy ban hành Quy chế bổ nhiệm cán bộ và giới thiệu cán bộ ứng cử. 

UBND huyện Đăk Tô báo cáo và đề nghị Ban Thường vụ Huyện ủy xem xét không bổ nhiệm lại đối với cán bộ thuộc diện Ban thường vụ Huyện ủy quản lý đã hết thời hạn bổ nhiệm giữ chức vụ, cụ thể như sau:


Ngày 16/5/2012, UBND huyện ban hành Quyết định số 172/QĐ-CT về việc bổ nhiệm lại ông Ngô Hữu Tâm tiếp tục giữ chức vụ Phó trưởng Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện với thời hạn bổ nhiệm 5 năm. Đến ngày 16/5/2017, ông Ngô Hữu Tâm đã hết thời hạn bổ nhiệm giữ chức vụ. Căn cứ Quyết định số 27/2003/QĐ-TTg, ngày 19/02/2003 của Thủ tướng Chính phủ về việc ban hành quy chế bổ nhiệm, bổ nhiệm lại, luân chuyển, từ chức, miễn nhiệm cán bộ, công chức lãnh đạo, ông Ngô Hữu Tâm không đủ điều kiện để bổ nhiệm lại. Vì lý do: Không đạt tiêu chuẩn cán bộ lãnh đạo quy định tại thời điểm xem xét bổ nhiệm lại và không đảm bảo sức khỏe để hoàn thành nhiệm vụ và chức trách được giao.

UBND huyện báo cáo và đề nghị Ban Thường vụ Huyện ủy xem xét, quyết định./.
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