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	V/v làm rõ vụ việc không phối hợp 
xử lý vi phạm hành lang an toàn đường bộ trên địa bàn xã Tân Cảnh


Kính gửi: UBND xã Tân Cảnh.


Ngày 20/3/2017, UBND huyện nhận được Văn bản số 88/CCQLĐBIII.4 của Chi cục Quản lý đường bộ III.4 về việc đề nghị chỉ đạo xử lý vi phạm HLATĐB. Theo đó, Chi cục Quản lý đường bộ III.4 báo cáo các trường hợp vi phạm về hành lang an toàn đường bộ (ông Hà Văn Quyết, địa chỉ thôn 5, xã Tân Cảnh và ông Đặng Thế Hóa, địa chỉ thôn 3, xã Tân Cảnh).
Khi phát hiện các vi phạm, Hạt Quản lý đường bộ Đăk Tô đã phối hợp với cán bộ UBND xã Tân Cảnh lập biên bản vào ngày 09/3/2017. Đến ngày 16/3/2017, công chức thanh tra của Chi cục Quản lý đường bộ III.4 làm việc với UBND xã Tân Cảnh, đề nghị phối hợp xử lý các vi phạm trên. Tuy nhiên, UBND xã Tân Cảnh đã không phối hợp xử lý (có văn bản của Chi cục Quản lý đường bộ III.4 gửi kèm theo), cho các trường hợp vi phạm làm bản cam kết đến khi nhà nước sử dụng HLANĐB thì tự giác tháo dỡ, không được đòi hỏi đền bù.

Để làm rõ nội dung vụ việc nói trên, UBND huyện có ý kiến như sau:
Yêu cầu UBND xã Tân Cảnh báo cáo làm rõ lý do không phối hợp với công chức thanh tra của Chi cục Quản lý đường bộ III.4 để xử lý vụ việc; cơ sở nào để cho phép các trường hợp vi phạm làm bản cam kết đến khi Nhà nước sử dụng hành lang an toàn đường bộ thì tự giác tháo dỡ, không đòi hỏi đền bù.

Hoàn thành và gửi báo cáo về UBND huyện trước ngày 05/4/2017.
Nhận được văn bản này, đề nghị UBND xã Tân Cảnh nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- CT, PCT UBND huyện;
- Chi cục Quản lý đường bộ III.4(biết);

- Lưu: VP,VT, THNC.
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