UỶ BAN NHÂN DÂN                    CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   HUYỆN ĐĂK TÔ                                        Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
ơ        
     
    Số: 159 /UBND                                    Đăk Tô, ngày   28  tháng 3 năm 2017    

V/v tham gia Đề án kiện toàn

Trung tâm Y tế tuyến huyện. 

     

                  Kính gửi: Sở Y tế tỉnh Kon Tum
Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô nhận được Công văn số 577/SYT-TCCB, ngày 14/3/2017 của Sở Y tế tỉnh Kon Tum về việc lấy ý kiến tham gia Đề án kiện toàn Trung tâm Y tế tuyến huyện; 
Sau khi nghiên cứu, Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô cơ bản nhất trí với các nội dung trong Dự thảo Đề án kiện toàn Trung tâm Y tế tuyến huyện. Tuy nhiên, để thống nhất và hoàn thiện tổ chức mô hình y tế tuyến huyện, tránh việc chồng chéo về quản lý, chỉ đạo tổ chức và chuyên môn trong lĩnh vực y tế; phát huy tốt vai trò của tuyến y tế cơ sở, UBND huyện Đăk Tô đề xuất 02 phương án cụ thể như sau:

* Phương án 1: Nhập lại Phòng Y tế vào Trung tâm Y tế, trực thuộc Sở Y tế như mô hình Trung tâm Y tế như trước đây, để tập trung về một đầu mối, có đủ thẩm quyền về quản lý nhân lực, nguồn lực.

* Phương án 2: Cần phân định rõ việc quản lý 02 hệ trong công tác y tế:

- Hệ điều trị gồm: Trung tâm Y tế huyện, trực thuộc Sở Y tế tỉnh tập trung vào công tác khám, chữa bệnh.

- Hệ dự phòng gồm: Đội vệ sinh phòng dịch, công tác DS-KHHGĐ, an toàn vệ sinh thực phẩm, trạm y tế xã, thị trấn trực thuộc phòng Y tế, chấp hành sự lãnh đạo, quản lý về tổ chức, vị trí việc làm, biên chế công chức, cơ cấu ngạch công chức và công tác của Ủy ban nhân dân huyện, đồng thời chấp hành sự chỉ đạo, kiểm tra, hướng dẫn về chuyên môn, nghiệp vụ của Sở Y tế. Vì thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của các đơn vị này chủ yếu là công tác xã hội, mang tính xã hội hóa cao, đòi hỏi phải có sự tham gia tích cực của Mặt trận và các Đoàn thể cơ sở nên cần có sự chỉ đạo của UBND huyện và sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị địa phương. Do đó, chuyển giao về tỉnh quản lý là không phù hợp.
Trên đây là ý kiến tham gia của Ủy ban nhân dân huyện Đăk Tô đối với dự thảo Đề án kiện toàn Trung tâm Y tế tuyến huyện./.

Nơi nhận:                                                                              TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Như trên;                                                                                               KT.CHỦ TỊCH
- CT, các PCT UBND huyện;





   PHÓ CHỦ TỊCH
- Lưu VP-VT.
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