	  ỦY BAN NHÂN DÂN

HUYỆN ĐĂK TÔ


	CỘNG HOÀ XÃ  HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	  Số:  207 /UBND
	                    Đăk Tô, ngày   14   tháng  4  năm 2017


 V/v trả lời đơn kiến nghị của công dân.

Kính gửi: Hộ gia đình ông: Đỗ Đình Thịnh; Bà: Tôn Nữ Tường Vi 

                 Địa chỉ: 269 Hùng Vương, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô
UBND huyện nhận được đơn kiến nghị của ông Đỗ Đình Thịnh, vợ là bà Tôn Nữ Tường Vi, thường trú tại 269 Hùng Vương, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô. Sau khi xem xét nội dung đơn, UBND huyện trả lời ông Đỗ Đình Thịnh, cụ thể như sau:

1. Dự án đường Hồ Chí Minh (giai đoạn 1) đoạn qua huyện Đăk Tô do Ban Quản lý dự án Đường Hồ Chí Minh (thuộc Bộ Giao thông vận tải) làm chủ đầu tư. Trong quá trình thực hiện Dự án, Ban giải phóng mặt bằng đường Hồ Chí Minh huyện Đăk Tô tiến hành đo đạc, kiểm đếm và lập phương án bồi thường, hỗ trợ cho các hộ gia đình bị ảnh hưởng để trình UBND tỉnh phê duyệt. Theo đó hộ ông Đỗ Đình Thịnh được bồi thường với số tiền là: 32.756.663 đồng (tại Quyết định số 596/QĐ-UBND, ngày 15/5/2006 và Quyết định số 709/QĐ-UBND, ngày 7/6/2006 của UBND tỉnh Kon Tum). 

Ban giải phóng mặt bằng đường Hồ Chí Minh huyện Đăk Tô (Ban GPMB huyện Đăk Tô) đã ra Thông báo nhiều lần và trực tiếp đến nhà hộ gia đình ông Đỗ Đình Thịnh mời đến nhận tiền bồi thường (Thông báo số 36/TB-BGPMB, ngày 11/11/2007; Thông báo số 17/TB-BGPMB, ngày 15/9/2008; Biên bản làm việc ngày 12/1/2009; Thông báo số 01/TB-BGPMB, ngày 19/3/2014), gia đình ông đến Ban GPMB huyện Đăk Tô nhưng không nhận tiền vì cho rằng mức bồi thường thấp. 
Theo quy định đối với các trường hợp không nhận tiền bồi thường thì Ban Quản lý dự án đường Hồ Chí Minh thu hồi trả lại Ngân sách Trương ương. Đến nay chi phí bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng đường Hồ Chí Minh (giai đoạn 1) đoạn qua huyện Đăk Tô đã được Ban Quản lý dự án đường Hồ Chí Minh (thuộc Bộ Giao thông vận tải) chấp nhận quyết toán. Do đó, UBND huyện Đăk Tô không có cơ sở để xem xét, giải quyết kiến nghị của ông Đỗ Đình Thịnh.

2. Yêu cầu hộ gia đình ông Đỗ Đình Thịnh chấp hành các quy định của pháp luật về trật tự xây dựng đô thị.
Vậy Ủy ban nhân dân huyện báo để hộ gia đình ông Đỗ Đình Thịnh biết./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- CT, PCT UBND huyện;

- Thanh tra huyện ( vào sổ theo dõi);

- Phòng Kinh tế và Hạ tầng;

- UBND thị trấn Đăk Tô;

- Lưu VP, VT, THNC.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH
Đã ký

Cao Trung Tin




