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Kính gửi: Ban Biên tập Tòa soạn Báo Người Hà Nội
UBND huyện Đăk Tô nhận được văn bản số 701/CV-BNHN, ngày 09/03/2017 của Báo Người Hà Nội về việc đề nghị cung cấp thông tin,
Sau khi tiếp nhận nội dung đề nghị cung cấp thông tin của Báo Người Hà Nội, UBND huyện Đăk Tô trả lời các nội dung cần cung cấp, cụ thể như sau:

1. Việc đề nghị cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất; việc thu hồi đất, giải phóng mặt bằng, đền bù và hỗ trợ đối với các hộ gia đình thuộc Tổ tơ tằm (cũ):
a) Quá trình sử dụng đất của các hộ gia đình:

Thửa đất các hộ đang sử dụng nguyên trước đây là của Công ty Thương nghiệp huyện. Năm 1992, Công ty Thương nghiệp giải thể bàn giao tài sản về cho địa phương quản lý, đến năm 1993, theo nhu cầu của Tổ hưu trí thị trấn Đăk Tô, UBND huyện đã bán thanh lý 02 dãy nhà (tài sản trên đất), còn phần đất giao cho quản lý (tại Quyết định số 18/QĐ-UB ngày 15/5/1993 của UBND huyện). Nội dung Quyết định số 18/QĐ-UB là giao đất cho Tổ hưu trí thị trấn Đăk Tô để xây dựng Cơ sở sản xuất tơ tằm với diện tích 3.415m2, trong đó, tại Điều 3 của Quyết định quy định: “Tổ hưu thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô có trách nhiệm tiếp nhận diện tích đất được giao để xây dựng cơ sở sản xuất tơ tằm, không được sử dụng vào mục đích khác; nếu sử dụng sai mục đích, để đất quá thời gian 06 tháng thì UBND huyện Đăk Tô sẽ thu hồi lại diện tích đất đó; đơn vị được giao đất phải có trách nhiệm và nghĩa vụ thực hiện đúng các quy định của Nhà nước đã ban hành”.
Năm 1996, cơ sở sản xuất tơ tằm hoạt động sản xuất không hiệu quả nên đã giải thể. Sau khi giải thể, cơ sở sản xuất đã không bàn giao lại diện tích đất đã được giao để Nhà nước quản lý; đồng thời, tự ý phân chia diện tích đất được giao cho các hộ thành viên sử dụng làm đất ở, không đúng mục đích theo Quyết định số 18/QĐ-UB của UBND huyện Đăk Tô. 
Năm 2001, UBND huyện Đăk Tô thực hiện đầu tư xây dựng Công trình đường nội thị thị trấn Đăk Tô nên đã thu hồi 622m2 đối với phần đất do ông Lương Đình Tiên và ông Lê Xuân Thu sử dụng; phần tài sản trên đất bao gồm 114 m2 dãy nhà tập thể và 57,84 m2 công trình phụ trợ do các hộ dựng tạm để sinh hoạt và một số cây cối, hoa màu trên đất. Về phần đất, UBND huyện không đền bù, hỗ trợ; phần tài sản trên đất được đền bù, hỗ trợ theo đúng quy định.

b) Về quy hoạch và hiện trạng sử dụng đất:

Căn cứ kết quả kiểm tra đo đạc thực tế, đối chiếu với hồ sơ quy hoạch sử dụng đất đai trên địa bàn thị trấn Đăk Tô thì phần diện tích đất của Tổ tơ tằm hiện nay các hộ đang sử dụng thuộc quy hoạch đất công cộng, đang triển khai dự án xây dựng Hội trường khối 4, thị trấn Đăk Tô.

Trong số 06 hộ hiện đang sử dụng diện tích đất trên, có 04 hộ tự ý để lại cho các con sử dụng, 02 hộ đang sử dụng đất để làm nhà ở (hộ ông Lương Đình Tiên và ông Trịnh Trí Trạng). Trong đó, hộ ông Trịnh Trí Trạng đã xây dựng nhà cấp 4 năm 2010, do đất nằm trong quy hoạch, nên bà Ngô Thị Hẳng (vợ ông Trịnh Trí Trạng) đã có Giấy cam kết ngày 24/11/2010 gửi UBND thị trấn Đăk Tô cam kết nếu Nhà nước thu hồi đất thì gia đình tự giác tháo dỡ nhà để trả lại mặt bằng mà không yêu cầu đền bù, hỗ trợ.

c) Công tác xử lý của UBND huyện và Thị trấn Đăk Tô:

Năm 2014, sau khi tiếp nhận nội dung kiến nghị của một số hộ gia đình thuộc Tổ tơ tằm (cũ), UBND huyện đã chỉ đạo ngành chức năng cùng với UBND Thị trấn Đăk Tô kiểm tra và xử lý ngay từ ban đầu khi phát sinh vụ việc. Đến năm 2015, kiến nghị của các hộ gia đình được gửi đến UBND tỉnh, trên cơ sở đó UBND tỉnh đã chỉ đạo Thanh tra tỉnh phối hợp với UBND huyện tiến hành kiểm tra công tác xử lý vụ việc; sau kiểm tra, UBND huyện đã có Báo cáo số 329/BC-UBND, ngày 18/9/2015 gửi về UBND tỉnh (có gửi kèm theo văn bản này). Ngày 09/11/2015, UBND huyện Đăk Tô đã tổ chức buổi đối thoại trực tiếp với các hộ có liên quan. Tại buổi đối thoại, sau khi nghe các hộ trình bày ý kiến và nguyện vọng của gia đình; ý kiến tham gia giải thích của UBND huyện và các ngành chức năng, các hộ đã đi đến thống nhất các nội dung sau:


“- Sau khi giải thể, việc Tổ tơ tằm tự ý chia đất cho cá tổ viên để sử dụng là không đúng thẩm quyền.
- Việc các hộ Tổ tơ tằm sử dụng đất để ở là sử dụng đất sai mục đích. 

- Căn cứ hồ sơ quy hoạch quản lý sử dụng đất đai trên địa bàn thị trấn Đăk Tô, hiện nay phần diện tích các hộ đang sử dụng thuộc đất quy hoạch vào mục đích công cộng (xây dựng Hội trường khối 4).
Từ những căn cứ nói trên, xét thấy không thể giải quyết cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ gia đình được. Để giải quyết dứt điểm nội dung kiến nghị của các hộ gia đình, tạo điều kiện cho các hộ có nơi ở ổn định, thống nhất hướng giải quyết tiếp theo như sau:
1. Giao UBND Thị trấn Đăk Tô rà soát lại quỹ đất, bố trí quỹ đất xây dựng Hội trường Khối 4, phần diện tích còn lại thực hiện điều chỉnh quy hoạch để bố trí đất tái định cư tại chỗ cho các hộ.

2. Đối với phần đất thu hồi làm hội trường, giao UBND Thị trấn lập phương án bồi thường, hỗ trợ đối với phần tài sản trên đất theo đúng quy định.
3. Đối với phần đất tái định cư tại chỗ cho các hộ, giao cho các hộ tự thỏa thuận, tháo dỡ, báo UBND Thị trấn tổ chức bốc thăm theo lô quy định.

4. Các hộ thống nhất với kết quả giải quyết đối thoại như trên. Các hộ tự nguyện xin rút đơn, đồng thời đề nghị UBND huyện sớm chỉ đạo UBND Thị trấn Đăk Tô và các ngành chức năng của huyện lập hồ sơ giao đất cho các hộ để ổn định nơi ở.” 

d) Việc thu hồi đất, bồi thường, hỗ trợ và tái định cư đối với các hộ gia đình thuộc Tổ tơ tằm (cũ):

Sau buổi đối thoại, các ngành chức năng của huyện đã tiến hành xây dựng phương án đền bù, giải phóng mặt bằng và trình UBND huyện phê duyệt ban hành ngày 24/10/2016.

Tuy nhiên, thời điểm triển khai Phương án bồi thường, hỗ trợ đối với tài sản trên đất của các hộ gia đình thực hiện vào cuối năm 2016, UBND Thị trấn Đăk Tô chưa bố trí được kinh phí để chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ để tiến hành chi trả. Hiện nay, UBND huyện đã chỉ đạo ứng kinh phí cho UBND Thị trấn để chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ cho các gia đình. 
Đến nay, công tác bồi thường đối với các hộ gia đình đang tiếp tục được triển khai, UBND huyện đang tiếp tục chỉ đạo ngành chức năng và UBND Thị trấn Đăk Tô điều chỉnh Phương án theo đơn giá mới 2017. Sau khi Phương án điều chỉnh được phê duyệt, UBND Thị trấn Đăk Tô sẽ tổ chức chi trả tiền đền bù cho các hộ gia đình theo trình tự quy định. Đồng thời, UBND thị trấn cũng đang xây dựng Phương án giao đất cho các hộ gia đình theo nguyện vọng và thực hiện việc thu tiền sử dụng đất theo đúng quy định.
- Về việc thu hồi đất: Hiện nay, theo đề nghị của UBND Thị trấn Đăk Tô (Công văn số 135/UBND, ngày 04/12/2015 của UBND thị trấn Đăk Tô về việc tham mưu UBND huyện ban hành thông báo thu hồi đất xây dựng công trình Hội trường khối 4, thị trấn Đăk Tô và sắp xếp bố trí đất dân cư) UBND huyện đã ban hành Thông báo số 138/TB-UBND, ngày 16/12/2015 về việc thu hồi đất để xây dựng công trình Hội trường khối 4, thị trấn Đăk Tô. Căn cứ điều 67 và khoản 3 điều 69 Luật Đất đai 2013, sau thời gian được công khai thông báo về chủ trương thu hồi đất, các ngành chức năng sẽ tham mưu cấp có thẩm quyền quyết định thu hồi đất đúng theo quy định. 
2. Việc xây dựng công trình Hội trường khối 4:

Trước thời điểm thi công mới Hội trường Khối 4, Hội trường cũ đã xuống cấp với khuôn viên hẹp, không đáp ứng được nhu cầu sinh hoạt khu dân cư theo nhu cầu ngày càng lớn của dân cư thuộc Khối 4 Thị trấn Đăk Tô. Theo đề nghị của đa số cử tri và Nhân dân Khối 4, UBND Thị trấn Đăk Tô đã đưa vào kế hoạch đầu tư được sự đồng thuận, thống nhất từ cơ sở. Vì vậy, UBND huyện đã hỗ trợ kinh phí để UBND thị trấn Đăk Tô làm chủ đầu tư triển khai xây dựng Hội trường Khối 4 để đáp ứng nhu cầu sinh hoạt của cộng đồng dân cư trong khối.

Hiện nay, theo chủ trương chung, thị trấn Đăk Tô đang phấn đấu đầu tư cơ sở hạ tầng để đảm bảo các tiêu chí của đô thị loại 4, cải tạo và chỉnh trang đô thị; công trình Hội trường khối 4 là một trong những danh mục công trình nằm trong tiêu chí nói trên, xây dựng để đáp ứng nhu cầu hoạt động của cộng đồng dân cư theo nguyện vọng của Nhân dân khối 4. Việc quản lý, bố trí sử dụng Hội trường cũ sau khi hoàn thành Hội trường mới do địa phương quyết định.

Trên đây là nội dung có liên quan đến văn bản đề nghị cung cấp thông tin của Báo Người Hà Nội. Xin cảm ơn sự phối hợp, trao đổi thông tin của Quý báo về một số nội dung ý kiến kiến nghị của các hộ gia đình, UBND huyện sẽ quan tâm, xem xét trong quá trình tổ chức thực hiện các nội dung liên quan đến quyền lợi của các hộ gia đình. Việc triển khai phương án bồi thường, hỗ trợ và tái định cư đối với các hộ dân thuộc Tổ tơ tằm (cũ) hiện đang tiếp tục triển khai, hy vọng rằng Quý báo sẽ phối hợp cùng với chính quyền huyện, thị trấn Đăk Tô trong công tác tuyên truyền, vận động người dân đồng thuận trong việc thực hiện các quy định về đất đai nói chung và bồi thường, hỗ trợ, tái định cư nói riêng./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Sở Tài nguyên và Môi trường (báo cáo);
- Lưu VP, VT, THNC.
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