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	Số:  206/UBND
V/v thông tin nội dung, kết quả xử lý đơn của công dân do Công an tỉnh chuyển đến
	Đăk Tô, ngày  13  tháng 4 năm 2017


Kính gửi: 
Công an Tỉnh Kon Tum.
Ngày 20/03/2017, UBND huyện Đăk Tô nhận được Phiếu chuyển số 139/PC-PC44, ngày 14/03/2017 của Văn phòng cơ quan cảnh sát điều tra thuộc Công an tỉnh Kon Tum về việc chuyển đơn của bà Bạch Thị Cước, địa chỉ: Khối 8, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum,
Nội dung đơn như sau: 
- Tố cáo ông Lê Văn Ngọc (trú tại Khối 8, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum) cấu kết với cán bộ thị trấn Đăk Tô làm giả tài liệu, hồ sơ liên quan đến chế độ chính sách đối với nạn nhân chất độc da cam nhằm chiếm đoạt tiền nhà nước với số tiền 75.000.000 đồng. 
- Tố cáo ông Lê Văn Ngọc có hành vi phá hoại, làm hư hỏng tài sản của gia đình bà Bạch Thị Cước (mà cụ thể là hệ thống tường rào, hoa màu trên đất).
- Khiếu nại đối với Công văn số 01/UBND, ngày 04/01/2017 của UBND thị trấn Đăk Tô về việc trả lời theo nội dung đơn đề nghị của bà Bạch Thị Cước. 
Sau khi xem xét nội dung đơn, đối chiếu các quy định của pháp luật hiện hành, UBND huyện Đăk Tô thông tin lại kết quả xử lý đơn để Công an tỉnh Kon Tum biết, cụ thể như sau:

- Nội dung thứ nhất: Tố cáo ông Lê Văn Ngọc (trú tại Khối 8, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô, tỉnh Kon Tum) cấu kết với cán bộ thị trấn Đăk Tô làm giả tài liệu, hồ sơ liên quan đến chế độ chính sách đối với nạn nhân chất độc da cam nhằm chiếm đoạt tiền nhà nước với số tiền 75.000.000 đồng.
 Đơn tố cáo đối với hành vi này có dấu hiệu tội phạm được quy định tại Bộ Luật Hình sự; mặt khác, đơn tố cáo không nêu rõ ông Lê Văn Ngọc cấu kết với ai, chứng cứ không cụ thể. Vì vậy, nội dung này không thuộc thẩm quyền và không có cơ sở để xem xét, giải quyết; 

- Nội dung thứ hai: Tố cáo ông Lê Văn Ngọc có hành vi phá hoại, làm hư hỏng tài sản trên diện tích đất của bà Cước.
Tố cáo hành vi phá hoại, làm hư hỏng tài sản thuộc lĩnh vực an ninh, trật tự, an toàn xã hội, tùy theo tính chất, mức độ, hậu quả để xử lý ngay từ thời điểm phát sinh vụ việc, nội dung này không thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND huyện Đăk Tô.
- Nội dung thứ ba: Khiếu nại đối với Công văn số 01/UBND, ngày 04/01/2017 của UBND thị trấn Đăk Tô về việc trả lời theo nội dung đơn đề nghị của bà Bạch Thị Cước. Sau khi xem xét, đối chiếu các quy định pháp luật về khiếu nại, nội dung đơn khiếu nại đối với văn bản hành chính của UBND thị trấn Đăk Tô, do vậy nội dung này không thuộc thẩm quyền và trách nhiệm giải quyết của UBND huyện Đăk Tô.
Riêng nội dung tranh chấp đất đai giữa ông Lê Văn Ngọc với bà Bạch Thị Cước: Ngày 13/10/2016, UBND huyện tiếp nhận đơn đề nghị giải quyết tranh chấp đất đai do ông Lê Văn Ngọc gửi đến. Sau khi xem xét nội dung đơn, UBND huyện đã ban hành văn bản số 612/UBND, ngày 21/10/2016 về việc hướng dẫn chuyển đơn kiến nghị, phản ảnh của công dân; theo đó, diện tích đất tranh chấp giữa các hộ gia đình đã có Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, như vậy nếu UBND thị trấn Đăk Tô hòa giải không thành thì các bên tranh chấp có quyền gửi đơn đến Tòa án nhân dân huyện để được xem xét giải quyết theo thẩm quyền (có văn bản 612/UBND, ngày 21/10/2016 của UBND huyện gửi kèm theo văn bản này).

Qua công tác kiểm tra, phân loại và xử lý đơn, UBND huyện thông tin để Công an tỉnh Kon Tum biết và xử lý chuyển đơn đến cơ quan có thẩm quyền giải quyết đơn theo quy định của pháp luật./.
	 Nơi nhận:     
- Như trên;
- Bà Bạch Thị Cước;
- Lưu: VT, VP, THNC.
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