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V/v triển khai tiêm phòng vắc xin
phòng bệnh Cúm gia cầm đợt 1 năm 2017
 
  Kính gửi:





- Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;



    

- Trạm Chăn nuôi và Thú y;
- UBND các xã, thị trấn.

Thực hiện Thông báo số 07/TB- CCCNTY, ngày 03/4/2017 của Chi cục Chăn nuôi và Thú y tỉnh Kon Tum về việc tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đợt 2 năm 2017.

Để tổ chức tiêm phòng vắc xin phòng bệnh Cúm gia cầm đợt 1 năm 2017 đạt kết quả cao, UBND huyện Đăk Tô yêu cầu:
1. Trạm Chăn nuôi và thú y:

- Xây dựng kế hoạch triển khai công tác tiêm phòng vắc xin cúm gia cầm đợt 1/2017 trên địa bàn huyện.

- Tiếp nhận và phân bổ vắc xin, vật tư, bảo hộ cho các xã, thị trấn triển khai thực hiện, hướng dẫn cụ thể cách bảo quản, sử dụng vắc xin, kỹ thuật tiêm phòng, đối tượng tiêm phòng cho cán bộ thú y xã, thị trấn. Trường hợp thiếu vắc xin tiêm phòng cần chủ động tham mưu cho UBND huyện có văn bản đề nghị tỉnh cấp bổ sung vắc xin kịp thời.  
- Phân công cán bộ phụ trách địa bàn phối hợp với UBND các xã, thị trấn, các đơn vị liên quan hướng dẫn, giám sát chặt chẽ việc tiêm phòng; tổng hợp, báo cáo kết quả tiêm phòng về Chi cục Chăn nuôi và Thú y tỉnh, UBND huyện biết, chỉ đạo.
2. UBND các xã, thị trấn:
Bao gồm các xã, thị trấn có số lượng gia cầm lớn và nguy cơ cao về dịch cúm gia cầm gồm: xã Diên Bình, xã Tân Cảnh, xã Kon Đào, xã Pô Kô và thị trấn Đăk Tô.
- Xây dựng kế hoạch tiêm phòng vắc xin cúm gia cầm tại địa phương mình; Triển khai tổ chức tiêm phòng từ ngày 15/4-15/5/2017, ưu tiên tiêm trước cho các hộ, cơ sở chăn nuôi có số lượng lớn; kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc tiêm phòng.
- Chủ động sử dụng nguồn kinh phí phòng, chống dịch đã giao trong dự toán năm 2017 để chi trả cho người trực tiếp đi tiêm phòng (thực hiện theo Quyết định số 1442/QĐ-TTg, ngày 23/8/2011 của Thủ tướng Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 719/QĐ-TTg ngày 05/6/2008 về chính sách hỗ trợ phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm).
- Cử cán bộ liên hệ với Trạm Chăn nuôi và Thú y để nhận vắc xin, vật tư, bảo hộ về triển khai tiêm phòng theo kế hoạch.
- Tổng hợp báo cáo kết quả tiêm phòng theo đúng thời gian và biểu mẫu quy định gửi về Trạm Chăn nuôi và Thú y huyện để theo dõi, giám sát và tổng hợp báo cáo về tỉnh và UBND huyện.
3. Phòng Nông nghiệp và PTNT huyện: 

Phối hợp với Trạm Chăn nuôi và Thú y, UBND các xã, thị trấn theo dõi và chỉ đạo công tác tiêm phòng vắc xin Cúm gia cầm đạt hiệu quả.

Nhận được văn bản này, UBND huyện yêu cầu các đơn vị liên quan,  UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

Nơi nhận:                                                                 TM.UỶ BAN NHÂN DÂN
- Như trên;                                                                                             KT.CHỦ TỊCH
- CT, các PCT UBND huyện;




     PHÓ CHỦ TỊCH
- Lưu VP-VT-THKT.






 Đã ký

     Ngô Văn Liêm
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