	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	HUYỆN ĐĂK TÔ
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	                Số:  193/UBND

V/v triển khai lập phương án 

điều chỉnh để thu hồi đất, đền bù, hỗ trợ và tái định cư đối với các hộ gia đình thuộc Tổ tơ tằm (cũ)
	
                  Đăk Tô, ngày  11 tháng  4  năm 2017


Kính gửi:



- Phòng Tài nguyên và Môi trường;


- Hội đồng bồi thường, hỗ trợ và tái định cư huyện;

- UBND Thị trấn Đăk Tô.
Nhằm triển khai hoàn thành công tác thu hồi đất, giải phóng mặt bằng, bồi thường, hỗ trợ và tái định cư đối với các hộ gia đình thuộc Tổ tơ tằm (cũ) để xây dựng công trình Hội trường khối 4, Thị trấn Đăk Tô; UBND huyện có ý kiến như sau:

1. Về việc điều chỉnh Phương án chi tiết bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng xây dựng công trình: Hội trường Khối 4, Thị trấn Đăk Tô.
- Giao Hội đồng bồi thường, hỗ trợ và tái định cư huyện chủ trì, phối hợp với phòng Tài nguyên và Môi trường, UBND Thị trấn Đăk Tô tham mưu UBND huyện xây dựng Phương án điều chỉnh theo đơn giá mới 2017 và thay đổi hình thức khấu trừ kinh phí bồi thường, hỗ trợ để thu tiền sử dụng đất sau khi bố trí tái định cư bằng hình thức chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ trực tiếp cho các hộ gia đình.
Hoàn thành và gửi Phương án điều chỉnh về UBND huyện trước ngày 17/4/2017 để phê duyệt.
- Sau khi tiếp nhận dự thảo Phương án điều chỉnh do Hội đồng bồi thường huyện chuyển đến, giao UBND Thị trấn Đăk Tô chủ trì, phối hợp với Hội đồng bồi thường, giải phóng mặt bằng huyện tổ chức công khai phương án và chi trả tiền đền bù đúng theo quy định. 
2. Về bố trí kinh phí thực hiện Phương án bồi thường, hỗ trợ.
Giao phòng Tài chính - Kế hoạch huyện tham mưu UBND huyện ứng kinh phí cho UBND Thị trấn Đăk Tô để chi trả kinh phí bồi thường, hỗ trợ theo Phương án được phê duyệt. Hoàn thành nội dung này cùng với thời điểm phê duyệt Phương án điều chỉnh bồi thường, hỗ trợ cho các hộ gia đình.
3. Về thực hiện thủ tục thu hồi đất.
Đến nay, UBND huyện đã ban hành Thông báo số 138/TB-UBND, ngày 16/12/2015 về việc thu hồi đất để xây dựng công trình Hội trường khối 4, thị trấn Đăk Tô. Sau khi Phương án điều chỉnh được lấy ý kiến và thông qua, giao phòng Tài nguyên và Môi trường chủ trì, cùng với UBND Thị trấn Đăk Tô tham mưu UBND huyện quyết định thu hồi đất theo đúng quy định tại điều 67 và khoản 3 điều 69 Luật Đất đai 2013. Hoàn thành và gửi về UBND huyện trước ngày 18/4/2017.
Nhận được văn bản này, yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị liên quan và Chủ tịch UBND Thị trấn Đăk Tô khẩn trương túc tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- CT, PCT UBND huyện;

- Lưu VP, VT, THNC.
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