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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:   42/GXN-UBND
	Đăk Tô, ngày   13 tháng   4 năm 2017


GIẤY XÁC NHẬN ĐĂNG KÝ
KẾ HOẠCH BẢO VỆ MÔI TRƯỜNG

Của công trình: Tuyến đường liên khối (từ khối 1 đi khối 7)

Xét đề nghị của Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện Đăk Tô tại Công văn số 49/PTNMT, ngày 10/04/2017 về việc thẩm định bản Kế hoạch bảo vệ môi trường của công trình: Tuyến đường liên khối (từ khối 1 đi khối 7),

UBND huyện Đăk Tô xác nhận công trình: Tuyến đường liên khối (từ khối 1 đi khối 7) tại khối 1 và khối 7, thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô do Ban quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Đăk Tô làm chủ đầu tư đã đăng ký kế hoạch bảo vệ môi trường tại UBND huyện Đăk Tô ngày 13 tháng 4 năm 2017.
Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Đăk Tô có trách nhiệm thực hiện các nội dung sau:
1. Tự chịu trách nhiệm trước pháp luật về thông tin, các biện pháp bảo vệ môi trường đề xuất trong bản kế hoạch bảo vệ môi trường đã đăng ký.

2. Tổ chức thực hiện các biện pháp bảo vệ môi trường theo kế hoạch bảo vệ môi trường đã đăng ký và các trách nhiệm khác theo quy định tại Điều 33 của Luật Bảo vệ môi trường năm 2014:
- Trường hợp xảy ra sự cố môi trường phải dừng hoạt động, thực hiện biện pháp khắc phục và báo ngay cho cơ quan chức năng.
- Hợp tác và cung cấp mọi thông tin có liên quan cho cơ quan quản lý nhà nước về bảo vệ môi trường kiểm tra, thanh tra.

- Lập và đăng ký lại kế hoạch bảo vệ môi trường trong trường hợp thay đổi địa điểm hoặc không triển khai thực hiện trong thời hạn 24 tháng kể từ ngày kế hoạch bảo vệ môi trường được xác nhận.

- Trường hợp công trình có thay đổi tính chất hoặc quy mô đến mức thuộc đối tượng phải lập báo cáo đánh giá tác động môi trường thì chủ đầu tư phải lập báo cáo đánh giá tác động môi trường và gửi cho cơ quan có thẩm quyền thẩm định, phê duyệt.
Kế hoạch bảo vệ môi trường của công trình: Tuyến đường liên khối (từ khối 1 đi khối 7) kèm theo Giấy xác nhận đăng ký này được cấp cho Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện Đăk Tô để thực hiện và được lưu tại Phòng Tài nguyên và Môi trường huyện Đăk Tô để kiểm tra, giám sát./.
	Nơi nhận:                                                             
- CT, PCT UBND huyện;  


      

- Ban Quản lý dự án đầu tư xây dựng huyện;                                                                         

- Phòng Tài nguyên và Môi trường;

- Lưu:VP,VT,THNC.
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