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BÁO CÁO
Tình hình thực hiện Chỉ thị số 52/CT-TW, ngày 09/01/2016

của Ban Bí thư Trung ương Đảng

Căn cứ Công văn số 313/SLĐTBXH-LĐTLBHXH, ngày 09/03/2017 của Sở Lao động-Thương binh và Xã hội tỉnh Kon Tum về việc tình hình triển khai thực hiện Chỉ thị số 52/CT-TW, ngày 09/01/2016.
Uỷ ban nhân dân huyện báo cáo tình hình thực hiện Chỉ thị số 52/CT-TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng trên địa bàn huyện, cụ thể như sau:
1. Tình hình cụm công nghiệp trên địa bàn huyện: Hiện nay, trên địa bàn huyện hiện có Cụm công nghiệp và Dịch vụ 24/4 thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô với 78 doanh nghiệp đã đi vào sản xuất kinh doanh (Thành lập theo Quyết định số 724/QĐ-UBND, ngày 09/08/2012 của Ủy ban nhân dân tỉnh Kon Tum). Tổng số công nhân lao động tham gia trong Cụm công nghiệp là 388 lao động (trong đó: 318 nam, 70 nữ). Ủy ban nhân dân huyện giao Ban Quản lý Dự án đầu tư xây dựng huyện là đơn vị kinh doanh hạ tầng Cụm công nghiệp. Đồng thời, ban hành Quy chế phối hợp quản lý Cụm công nghiệp và Dịch vụ 24/4 thị trấn Đăk Tô, huyện Đăk Tô (Tại Quyết định số 217/QĐ-UBND, ngày 10/6/2016 của Ủy ban nhân dân thị trấn Đăk Tô).
2. Công tác quán triệt, phổ biến Chỉ thị số 52/CT-TW, ngày 09/01/2016 của Ban Bí thư Trung ương Đảng: Trong năm 2016 Ủy ban nhân dân huyện đã tổ chức quán triệt, phổ biến Chỉ thị số 52/CT-TW, ngày 09/01/2016 của Ban Bí thư Trung ương Đảng cho toàn thể cán bộ, đảng viên trong cơ quan nhà nước, các tổ chức đoàn thể huyện, các công ty, doanh nghiệp đóng chân trên địa bàn huyện.
3. Kết quả thực hiện:
- Trên cơ sở chức năng và nhiệm vụ của các cơ quan, đơn vị trong việc thực hiện Chỉ thị số 52/CT-TW, ngày 09/01/2016 của Ban Bí thư Trung ương Đảng, Ủy ban nhân dân huyện đã chỉ đạo các phòng, ban phối hợp tiến hành kiểm tra các doanh nghiệp, chủ yếu tập trung kiểm tra các nội dung về an toàn – vệ sinh lao động, phòng, chống cháy nổ; chế độ tiền lương, bảo hiểm y tế, bảo hiểm xã hội, bảo hiểm thất nghiệp đối với công nhân lao động... Nhìn chung, các doanh nghiệp được kiểm tra về cơ bản đã nghiêm túc thực hiện đúng các quy định của pháp luật về an toàn - vệ sinh lao động, phòng, chống cháy nổ; chế độ tiền lương, bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế đối với công nhân lao động; thời gian làm việc, thời giờ nghỉ ngơi; giải quyết, tranh chấp lao động...

- Ủy ban nhân dân huyện chỉ đạo Phòng Lao động-TBXH huyện tập hợp dữ liệu về Bộ luật lao động và các văn bản hướng dẫn thi hành luật của Chính phủ, các Bộ, ngành gửi đến các doanh nghiệp trên địa bàn huyện thông qua hệ thống thư điện tử; thông tin trên Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện và hệ thống loa phát thanh cấp xã để các doanh nghiệp triển khai thực hiện.
- Chỉ đạo các phòng, ban huyện phối hợp với Liên đoàn Lao động huyện tổ chức tuyên truyền, phổ biến cho hơn 200 lượt công nhân đang làm việc trong các doanh nghiệp, đơn vị sản xuất kinh doanh trên địa bàn huyện về các quy định như tiền lương, tiền công, bảo hiểm xã hội, bảo hiểm thất nghiệp… quyền lợi và nghĩa vụ của người lao động khi ký kết hợp đồng lao động làm việc với các doanh nghiệp.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện Chỉ thị số 52/CT-TW, ngày 09/01/2016 của Ban Bí thư Trung ương Đảng trên địa bàn huyện Đăk Tô./.
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