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THÔNG BÁO

Kết luận Hội nghị giao ban Quý I năm 2017
 

Ngày 24/3/2017, tại Trụ sở Đảng ủy - HĐND - UBND xã Tân Cảnh, Thường trực Hội đồng nhân dân huyện tổ chức họp Hội nghị giao ban Quý I năm 2017 giữa Thường trực HĐND huyện, các Ban HĐND huyện, Tổ đại biểu HĐND huyện và Thường trực HĐND các xã, thị trấn với chủ đề: “Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động giám sát tại kỳ họp Hội đồng nhân dân cấp huyện, xã”. Đồng chí Châu Văn Hiệp - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện, chủ trì Hội nghị. Tham dự Hội nghị có: Các đồng chí trong Thường trực HĐND huyện; Lãnh đạo UBND huyện; Đại diện Ban Thường trực Uỷ ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam huyện; Trưởng, Phó các Ban Hội đồng nhân dân huyện; Tổ trưởng các Tổ đại biểu HĐND huyện; Thường trực HĐND các xã, thị trấn; Lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND xã Tân Cảnh và Văn phòng HĐND-UBND huyện.
Hội nghị đã nghe báo cáo tham luận của các Ban HĐND huyện, các Tổ đại biểu HĐND huyện, Thường trực HĐND các xã, thị trấn và ý kiến tham gia của các đại biểu dự Hội nghị. Qua các báo cáo tham luận và ý kiến tham gia của các đại biểu, đồng chí Châu Văn Hiệp - Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện kết luận:

Thời gian qua, Hội đồng nhân dân huyện và cấp xã đã có nhiều cố gắng tăng cường công tác giám sát để đồng hành cùng các cơ quan nhà nước ở địa phương trong việc thực thi nhiệm vụ, pháp luật, trên cơ sở thực tiễn để quan sát, theo dõi, kiểm tra xem việc đó có thực hiện đúng theo chương trình, kế hoạch, quy định pháp luật hay không, nhằm góp phần thúc đẩy, phát huy hiệu quả việc huy động và sử dụng các nguồn lực, phấn đấu đạt mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh ở địa phương. Kết quả hoạt động giám sát của Hội đồng nhân dân đã dần đi vào nền nếp, góp phần quan trọng trong việc nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của HĐND nói chung, có tác dụng tích cực trong việc giải quyết các vấn đề bức xúc ở địa phương được cử tri và Nhân dân quan tâm. Nhìn chung, nội dung, chuyên đề giám sát được lựa chọn sát với đời sống kinh tế - xã hội của người dân, bảo đảm yếu tố quan tâm của đại biểu và cử tri. Hình thức và phương pháp giám sát đã từng bước được đổi mới, từ khâu xây dựng chương trình, kế hoạch giám sát, triển khai thực hiện kế hoạch giám sát, kết luận giám sát và kiến nghị; đến nội dung làm việc trực tiếp với các cơ quan, đơn vị trên cơ sở báo cáo kết hợp với khảo sát thực tế, nắm tình hình qua các đợt tiếp xúc cử tri, trao đổi, nói chuyện trực tiếp với người dân địa phương, qua đó thu thập thông tin được dư luận quan tâm, phục vụ hoạt động giám sát và việc quyết định những nội dung quan trọng tại kỳ họp HĐND huyện. Giám sát không chỉ nhằm mục đích bảo đảm việc tuân thủ pháp luật của cơ quan, tổ chức, cá nhân trên địa bàn huyện mà còn đề cao trách nhiệm của các cơ quan nhà nước trong việc thực hiện nhiệm vụ được giao.

Tuy nhiên, cũng còn nhiều ý kiến cho rằng, hoạt động giám sát của HĐND vẫn chưa được thường xuyên, hiệu quả giám sát còn hạn chế, một số kiến nghị của HĐND chưa được các cơ quan hữu quan thực hiện nghiêm túc và kịp thời; Công tác giám sát chưa đều, chủ yếu do Thường trực và các Ban của HĐND tiến hành; các Đại biểu HĐND tham gia hoạt động giám sát còn hạn chế, chủ yếu giám sát tại kỳ họp và qua hoạt động tiếp xúc cử tri; một số thành viên các Ban HĐND chưa dành thời gian đầy đủ cho các đợt giám sát; nội dung một số cuộc giám sát chưa sâu, chưa tập trung vào những vấn đề bức xúc ở địa phương, những vấn đề nhiều cử tri, Nhân dân quan tâm. Việc theo dõi, đôn đốc thực hiện các kết luận, kiến nghị của một số cuộc giám sát chưa được thực hiện nghiêm túc…

Để nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động giám sát của Hội đồng nhân dân trong thời gian tới, cần tập trung thực hiện tốt một số nội dung, cụ thể là:
Thứ nhất, cần nâng cao chất lượng thảo luận  tại các phiên họp toàn thể.  Đây là hình thức không thể thiếu đối với mỗi kỳ họp Hội đồng nhân dân, vì Hội đồng nhân dân làm việc theo chế độ hội nghị và quyết định theo đa số. Việc thảo luận các báo cáo tại phiên họp toàn thể sẽ giúp cho các đại biểu Hội đồng nhân dân tập trung ý chí, tranh luận và thảo luận các vấn đề, nhất là những vấn đề còn có ý kiến khác nhau, nghe các cơ quan trả lời về các kiến nghị của cử tri. Trên cơ sở thông tin đã được phân tích, đại biểu sẽ quyết định chính xác các vấn đề đặt ra.

Thứ hai, phải đổi mới hình thức, phương thức giám sát đảm bảo thực chất, hiệu quả hướng đến các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. Giám sát phải đảm bảo tính sẵn sàng hợp tác giữa cơ quan dân cử với cơ quan, đơn vị thực thi pháp luật, cần phối hợp để nâng cao hiệu quả tổ chức hoạt động của chính quyền. Do đó, phải đổi mới theo hướng thực chất và hiệu quả: từ việc xem xét báo cáo của các cơ quan, đơn vị đến tổ chức Đoàn giám sát, khảo sát gọn, chất lượng, tránh cồng kềnh, rườm rà, gây khó khăn cho đơn vị; đổi mới việc lập chương trình, kế hoạch, thời gian, các điều kiện khác phục vụ hoạt động giám sát cho linh hoạt, hiệu quả. Có cơ chế mời cán bộ chuyên môn am hiểu sâu, rộng lĩnh vực giám sát tham gia cùng các Đoàn giám sát của HĐND huyện để nâng cao chất lượng phát hiện các vấn đề trong giám sát.
Thứ ba, cần tăng cường hoạt động chất vấn của đại biểu Hội đồng nhân dân: Chất vấn và trả lời chất vấn là là hoạt động quan trọng tại kỳ họp Hội đồng nhân dân. Các ý kiến đặt ra phải trên cơ sở khảo sát thực tế, nguyện vọng chính đáng của nhân dân hoặc dựa trên cơ sở khảo sát việc thực hiện Nghị quyết của Hội đồng nhân dân. Để bảo đảm việc thực hiện chất vấn có hiệu quả, phải hạn chế những chất vấn mang tính kiến nghị, thông tin và sự việc không rõ; những người bị chất vấn phải trả lời rõ ràng, cụ thể, có tính thuyết phục, không vòng vo, né tránh các nội dung chất vấn, không để vụ việc kéo dài mà phải có biện pháp khắc phục cụ thể. 
Thứ tư, nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân: Hoạt động của Thường trực Hội đồng nhân dân trong các nhiệm kỳ đã góp phần tích cực vào việc thực hiện nhiệm vụ của Hội đồng nhân dân và đóng góp tích cực đối với chất lượng và hiệu quả hoạt động của Hội đồng nhân dân. Nhiều đề xuất và các giải pháp của Thường trực Hội đồng nhân dân và các Ban của Hội đồng đã tháo gỡ khó khăn cho Hội đồng nhân dân.
Tuy nhiên, để nâng cao chất lượng và hiệu quả giám sát của Hội đồng nhân dân, cần phải coi công tác kiểm tra, giám sát của Thường trực Hội đồng nhân dân và các Ban của Hội đồng nhân dân là một việc làm thường xuyên. Thường trực Hội đồng nhân dân phải chủ động, sáng tạo tìm ra biện pháp hợp lý để đẩy mạnh hoạt động của Hội đồng nhân dân. Cần phân công hợp lý cho các Ban trong công tác giám sát, trong việc tiếp công dân nhằm đảm bảo cho pháp luật và nghị quyết của Hội đồng nhân dân được thực hiện nghiêm chỉnh, góp phần tháo gỡ kịp thời những khó khăn, vướng mắc cho cơ sở, động viên, khuyến khích cơ sở phát huy những mặt tốt, và chỉ ra được những sai sót cần kịp thời sửa chữa. Từ đó mà tạo được mối quan hệ tốt và gắn bó giữa Hội đồng nhân dân và các cơ quan, đơn vị được giám sát.

Thứ năm, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các Ban của Hội đồng nhân dân:  Căn cứ vào Nghị quyết của Hội đồng nhân dân tại mỗi kỳ họp và chương trình công tác của Hội đồng nhân dân giữa hai kỳ họp, Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban chủ động xây dựng chương trình công tác, trong đó có kế hoạch giám sát, xác định nội dung chi tiết nhằm vào các lĩnh vực, các ngành kinh tế, các vấn đề trọng điểm, vấn đề bức xúc, thời gian giám sát... sau đó gửi chương trình giám sát đến các cơ quan, đơn vị được giám sát và các cơ quan tham gia giám sát để chuẩn bị trước. 
Trong hoạt động giám sát, các Ban cần được sự tạo điều kiện về mọi mặt của Thường trực Hội đồng nhân dân, nhất là trong việc điều hoà, phối hợp hoạt động giữa các Ban, phân công các Ban theo dõi kiểm tra, giám sát đối với các vấn đề bức xúc diễn ra ở địa phương. Đồng thời, nên có sự phối hợp giữa Thường trực Hội đồng nhân dân, các Ban của Hội đồng nhân dân với Ủy ban nhân dân và Ban Thường trực Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và một số cơ quan liên quan. Việc giám sát có thể yêu cầu các cơ quan, tổ chức, cá nhân đến báo cáo, hoặc tổ chức Đoàn đi giám sát, khảo sát tình hình. Tuy nhiên, phải hết sức tránh tổ chức Đoàn cồng kềnh, rườm rà, gây khó khăn cho các cơ quan, tổ chức được giám sát. Khi tiến hành giám sát, tuỳ theo chuyên đề có thể giám sát tại cơ quan tổng hợp trước, sau đó đi sâu từng đơn vị, từng địa phương cụ thể hoặc ngược lại. Qua giám sát, các Ban góp ý, bổ sung thông tin cho các đơn vị được giám sát về các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước. Sau mỗi lần giám sát, các Ban phải có báo cáo, có kiến nghị các giải pháp để thực hiện cho Thường trực Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân và các ngành liên quan, các đơn vị được giám sát tiếp thu, giải quyết. Hoạt động này là bảo đảm hiệu lực hoạt động của Hội đồng nhân dân, tránh hình thức.
Thứ sáu, mỗi đại biểu HĐND phải thường xuyên tự nghiên cứu, nâng cao nhận thức và hiểu biết đầy đủ về chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn của HĐND; có sự năng động sáng tạo trong việc thực hiện quy định của pháp luật, trong hoạt động thực tiễn hàng ngày. Các đại biểu cần phát huy tính chủ động của mình trong hoạt động, không chỉ hoạt động trong kỳ họp HĐND mà cả trong hoạt động giữa các kỳ họp, hoạt động tiếp xúc cử tri…; không thụ động trông chờ vào sự chỉ đạo của Thường trực HĐND. Đại biểu Hội đồng nhân dân phải gắn bó với cử tri, vừa lắng nghe và phản ánh trung thực ý kiến, nguyện vọng của cử tri, vừa giám sát, vừa tác động và đôn đốc các cơ quan có thẩm quyền giải quyết thoả đáng các ý kiến, nguyện vọng của cử tri. 
Hội đồng nhân dân phải có trách nhiệm nâng cao năng lực và trách nhiệm cho đại biểu Hội đồng nhân dân như tổ chức các lớp tập huấn, bồi dưỡng, tạo điều kiện cho đại biểu tham gia hoạt động giám sát của Thường trực Hội đồng nhân dân và các Ban của Hội đồng nhân dân.
Trên đây là kết luận của đồng chí Châu Văn Hiệp - Phó bí thư Thường trực Huyện ủy - Chủ tịch HĐND huyện tại Hội nghị giao ban Quý I năm 2017, Thường trực HĐND huyện thông báo để các cơ quan, đơn vị có liên quan biết và phối hợp thực hiện/.

	Nơi nhận:
- Thường trực HĐND huyện;

- CT, các PCT  UBND huyện;

- Ban Thường trực UBMTTQVN huyện; 

- Các Ban HĐND huỵên;

- Đại biểu HĐND huỵên;

- Thường trực HĐND các xã, thị trấn;

- Lưu: VP, VT, THHĐ.
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