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	ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN ĐĂK TÔ
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	

	Số: 30/KH-UBND
	                     Đăk Tô, ngày  11  tháng 4  năm 2017


KẾ HOẠCH

Bảo vệ tài nguyên khoáng sản chưa khai thác 

trên địa bàn huyện Đăk Tô 
Thực hiện Công văn số 335/STNMT-KS, ngày 20/3/2017 của Sở Tài nguyên và Môi trường về việc đề xuất kế hoạch bảo vệ tài nguyên khoáng sản chưa khai thác trên địa bàn các huyện, thành phố,
UBND huyện Đăk Tô xây dựng kế hoạch bảo vệ tài nguyên khoáng sản chưa khai thác trên địa bàn huyện, cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:
1. Mục đích:
- Quản lý, bảo vệ nguồn tài nguyên khoáng sản chưa khai thác một cách hiệu quả và đảm bảo các hoạt động khai thác khoáng sản theo đúng quy định của pháp luật.

- Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức và hành động của đội ngũ cán bộ làm công tác quản lý nhà nước về tài nguyên khoáng sản, các cá nhân, tổ chức hoạt động trong lĩnh vực khoáng sản và ý thức trách nhiệm tham gia bảo vệ tài nguyên khoáng sản của người dân.
- Nâng cao vai trò, trách nhiệm quản lý, bảo vệ tài nguyên khoáng sản của các cấp chính quyền, đặc biệt đối với cấp xã.
2. Yêu cầu:

- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về khoáng sản gắn với bảo vệ môi trường, bảo vệ tài nguyên khoáng sản chưa khai thác cho cộng đồng dân cư, các tổ chức, cá nhân hoạt động trong lĩnh vực khoáng sản hiểu và thực hiện. Triển khai thực hiện tốt Luật và các văn bản hướng dẫn Luật Khoáng sản năm 2010.

- Thủ trưởng các cơ quan, ban ngành, Chủ tịch UBND các xã, thị trấn phải xác định công tác quản lý, bảo vệ tài nguyên khoáng sản là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của đơn vị để chỉ đạo thực hiện các biện pháp bảo vệ, ngăn chặn tình trạng khai thác khoáng sản trái phép.

- Hàng tuần, hàng tháng tiến hành kiểm tra, phát hiện và xử lý kịp thời những trường hợp khai thác khoáng sản trái phép.

II. Nội dung:

- Ban hành các văn bản về tăng cường công tác quản lý tài nguyên khoáng sản chưa khai thác trên địa bàn huyện.

- Chỉ đạo các cơ quan, ban ngành huyện cùng với UBND các xã, thị trấn tổ chức rà soát, đề nghị đưa vào quy hoạch các điểm mỏ có khả năng khai thác khoáng sản để đưa ra đấu giá, cấp quyền khai thác khoáng sản đúng quy định. Công bố các khu vực cấm, tạm cấm hoạt động khoáng sản trên địa bàn.
- Tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật về khoáng sản, bảo vệ tài nguyên khoáng sản chưa khai thác.   

- Thường xuyên tổ chức tuần tra, kiểm tra các điểm mỏ có khả năng khai thác khoáng sản trên địa bàn; ngăn chặn và xử lý kịp thời các trường hợp khai thác khoáng sản trái phép. 
III. Tổ chức thực hiện:

1. Đội Kiểm tra thi hành pháp luật huyện:
- Xây dựng kế hoạch kiểm tra; tổ chức kiểm tra theo kế hoạch hoặc đột xuất đối với hoạt động khai thác khoáng sản trên địa bàn huyện.

- Tham mưu UBND huyện xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm hoặc đề xuất xử lý đối với trường hợp vượt thẩm quyền. 

2. Phòng Tài nguyên và Môi trường:

- Chủ trì, tham mưu UBND huyện ban hành các văn bản hướng dẫn triển khai kịp thời, có hiệu quả Luật Khoáng sản, các văn bản chỉ đạo của cấp trên về tăng cường công tác quản lý tài nguyên khoáng sản trên địa bàn.

- Tham mưu UBND huyện cung cấp thông tin, số liệu về tiềm năng các loại khoáng sản chưa khai thác, công bố các khu vực cấm, tạm cấm hoạt động khoáng sản trên địa bàn theo hướng dẫn của cấp trên. 
- Chịu trách nhiệm tổng hợp, tham mưu UBND huyện báo cáo tình hình hoạt động khoáng sản trên địa bàn.

3. Phòng Tài chính - Kế hoạch:

Tham mưu UBND huyện cân đối, bố trí kinh phí thực hiện công tác bảo vệ khoáng sản chưa khai thác thuộc thẩm quyền quản lý theo đúng quy định và phù hợp với khả năng ngân sách Nhà nước hàng năm.

4. UBND các xã, thị trấn:

- Tổ chức tuyên truyền, giáo dục, vận động sâu rộng trong các tầng lớp nhân dân trên địa bàn huyện nhằm nâng cao ý thức, trách nhiệm và nghĩa vụ thực hiện đúng chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước trong quản lý, bảo vệ tài nguyên khoáng sản.

- Thường xuyên cử cán bộ phụ trách tiến hành kiểm tra các vị trí thường xuyên xảy ra tình trạng khai thác khoáng sản trái phép, khi kiểm tra phát hiện các trường hợp vi phạm, tiến hành lập biên bản vi phạm hành chính và xử lý theo thẩm quyền; đồng thời, báo cáo về UBND huyện (qua Phòng Tài nguyên và Môi trường); trường hợp vượt thẩm quyền thì chuyển vụ việc lên cấp cao hơn giải quyết.
- Sau các đợt kiểm tra, UBND các xã, thị trấn có trách nhiệm quản lý chặt chẽ tài nguyên khoáng sản, đặc biệt là tình hình hoạt động khai thác khoáng sản trái phép. Nếu để xảy ra vi phạm mà không phát hiện kịp thời, phát hiện mà không xử lý hoặc xử lý thiếu kiên quyết thì Chủ tịch UBND xã, thị trấn phải chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND huyện. 

Trên đây là Kế hoạch quản lý tài nguyên khoáng sản chưa khai thác trên địa bàn, đề nghị các ban, ngành có liên quan và UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện./.

Nơi nhận:                                                                            TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Sở Tài nguyên và Môi trường;                                                               KT.CHỦ TỊCH
- CT, các PCT UBND huyện;




         PHÓ CHỦ TỊCH
- Các đơn vị: VP HĐND-UBND; Phòng TN-MT; 


       Đã ký

  Tư pháp huyện; Phòng TC- KH;


                         Ngô Văn Liêm
- UBND các xã, thị trấn;                                         

- Lưu: VT, VP, THNC.
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